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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2014 - 12
Datum: 27.06.2016
Z A P I S N I K

12. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 27. junija 2016 ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: predsednica Tatjana Mulej, Miran Dolar, Nino Rejc, Andraž Starič
Odsotni: Jurij Dolžan
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Marija Lužnik, Helena Čadež 
Predsednica je uvodoma pozdravila vse prisotne in ugotovila sklepčnost. 
Na glasovanje je dala naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 11. redne seje odbora

2. Predlog »Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Žirovnica« - (1. obravnava)

3. Predlog Odloka o razveljavitvi odloka o objektih, napravah in posegih v prostor, za katere na območju Občine Žirovnica ni potrebno lokacijsko dovoljenje (skrajšani postopek)

4. Predlog Sklepa o podpori vpisu neodtujljive pravice do vode za vsakogar v Ustavo Republike Slovenije 

5. Predlog Pravilnika o razveljavitvi pravilnika o oddaji občinskih službenih stanovanj v najem

6. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 11. redne seje odbora

Predsednica je pregledala realizacijo sklepov 11. redne seje odbora. 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji: 

S K L E P  štev.: 58
Potrdi se zapisnik 11. redne seje odbora.

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Predlog »Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Žirovnica« - (1. obravnava)
Seji se je pridružil Miran Dolar.

Tatjana Mulej je podala uvodno pojasnilo.
Župan je podal natančnejše pojasnilo na gradivo. Izpostavil je razloge za spremembo odloka. 
Marija Lužnik je izpostavila in obrazložila nekaj večjih sprememb v odloku, zaradi katerih se je odločilo za nov odlok. 

Nino Rejc: 26. člen: navedeno je, da se za vse objekte, ki mejijo na površine v javni rabi izvedejo tudi odcepi za hišne priključke 1m od meje v notranjost parcele oz. roba cestnega telesa. Ali je to določeno po zakonu? Opozoril je na to, da pri kopanju, ko prideš do 1 m odseka, s kopanjem posegaš v strukturo in cesta se lahko vsuje. Predlagal je, da bi se določil večji odsek v zemljišče. 
Marija Lužnik je pojasnila, da tega ne določa zakon, ampak gre za določilo občine v odloku. Po uredbi je priključek strošek investitorja in sploh ni predvideno, da bi se delalo odseke. Določilo se je odmik 1 m, zato da se ne posega v asfalt cestišča, se pravi iz gospodarnega vidika. Mogoče bi naredili daljši odcep v parcelo in se ta del zaračuna investitorju. 

Tatjana Mulej je menila, da 1 m odseka res pomeni malo, ker se cesta lahko vsuje. Če z zakonom ni določenih omejitev, bi mogoče naredili 3 m v zemljišče, naprej pa bi bil strošek lastnika zemljišča.  
Župan je povedal, da bi izgradnja dodatnih metrov v zemljišča bistveno podražilo projekt in bi se potem moralo obračunati lastnikom pri komunalnem prispevku. Morali bi ugotoviti, glede na globino kanala, ali glede na tehnične specifike, da je priključek lahko več kot 1 m. Mogoče bi navedli 1 m ali več, v kolikor to zahtevajo specifike priključka.  Celotni strošek je odvisen od dolžine priključka.
Tatjano Mulej  je zanimalo, če bi se odločili za 1m do 3 m priključka (1 m občinski + 2 m investitor), kolikšen bi bil okvirni strošek za 2 m? 

Marija Lužnik je pojasnila, da je pri stroških vse odvisno od globine priključka, od sestave tal, od materiala + strošek izkopa in zasutja. Predlagala je, da se v odlok navede 1 m do 2 m, odvisno od globine priključka in neposredne bližine ceste. 

Župan je predlagal navedbo, da ostane najmanj 1 m od meje v notranjost parcele oziroma od roba cestnega telesa oziroma odvisno od tehničnih specifikacij posameznega priključka.

Miran Dolar: V 2. členu je navedeno: Storitve javne službe po tem odloku se morajo zagotavljati na območju celotne Občine Žirovnica, razen za posamezne stavbe ali skupino stavb, ki ležijo na nadmorski višini nad 1.500 metrov oz. so locirane na mestih, kjer prevzem in odvoz blata tehnično ni izvedljivo s cestnim motornim vozilom. Zanimalo ga  je, če to zadostuje?
Marija Lužnik je pojasnila, da je navedeno prepisano iz uredbe, velja pa predvsem za planinske domove. Lahko se zgodi da je objekt nižje, vendar ni dostopen zaradi ozke poti. V takem primeru mora lastnik sam poskrbeti za dostavo blata iz ČN.
Tatjana Mulej je vprašala, če to pomeni, da moraš priključiti pritličje in klet, ali se mora priključiti samo iz kleti?
Marija Lužnik je pojasnila, da je bilo po starem odloku mogoč priklop na kanalizacijo brez črpalke iz pritličja. Po sedanjem odloku pa je tako, da v primeru, če je ena hiša nižja (v grabnu, npr. 4 m) in se dela kanalizacija, se mora hiša iz črpališča priklopiti na kanalizacijo, razen če pri tem ne pride do nesorazmernih stroškov. Nepropustne greznice bodo morali preurediti v prepustne greznice. 
Župan je dodal, da je bila pri spremembi uredbe s strani občine podana pripomba, kaj so nesorazmerni stroški, vendar odgovora občina ni prejela. Za enkrat se še ne ve, kako si razlagati nesorazmerne stroške za lastnika, zato se bo še trudilo pridobiti pojasnilo. 
Tatjano Mulej je zanimalo, kakšna je nepropustna greznica?
Župan je pojasnil, da gre za obliko škatle, ne tako kot pri klasični greznici, in ko se napolni se napolni. Pojasnil je delovanje MČN. 

Razprava je potekala o delovanju propustnih in nepropustnih greznic. 

Tatjana Mulej: v 26. členu je navedeno: »Za tiste objekte, ki ne mejijo na javno površino, po kateri se gradi javna kanalizacija, se zgradi odcep do mesta priključitve najmanj dveh uporabnikov.« Ali to pomeni, da če je samo eden uporabnik, to ni potrebno? 
- 31. člen: navedeno je, da je izvajalec dolžan zagotoviti predelavo neobdelanega blata oz. vsebine iz greznic in blata iz MKČN na Centralni čistilni napravi Jesenice. Pred kratkim pa je bilo govora, da se še ne ve, ali se bo potem, ko bo kanalizacija narejena, uporabljala ČN Jesenice ali ČN Radovljica.   

Marija Lužnik je pojasnila, da če sta dve hiši, se javna kanalizacija zgradi, če je pa samo ena hiša, to ni potrebno. Tako je določeno v odloku. Če je en uporabnik in je manj kot 100 m, je dolžan sam pridobiti služnost od soseda.
Župan je dejal, da se bo v predlogu odloka do drugega branja navedbo Centrale čistilne naprave Jesenice, nadomestilo z navedbo »na Centralno čistilno napravo.«  
Miran Dolar: V 28. členu je navedeno: »Odjava priključka je dovoljena samo v primeru porušitve priključenega objekta in v primeru začasnega priključka.« Menil je, da se nekdo lahko odseli za dalj časa, zato je predlagal, da bi mogoče omejili zgolj z neko plombo, ker mora drugače ponovno pridobiti vso dokumentacijo. 
Marija Lužnik je povedala, da je bil to predlog Jeko-in. Poskušalo se bo pridobiti podatek, kakšen je strošek kanalizacije, če ni porabe vode in če je mogoče narediti plombo. 

Predsednica je glede na podani predlog v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 59:

Sprejme se Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Žirovnica v prvi obravnavi z danimi pripombami.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 3. Predlog Odloka o razveljavitvi odloka o objektih, napravah in posegih v prostor, za katere na območju Občine Žirovnica ni potrebno lokacijsko dovoljenje (skrajšani postopek)
Tatjana Mulej je povzela iz gradiva, da odlok ni več potreben, ker so se ukinila lokacijska dovoljenja. Ali to pomeni, da se s 1. in 2. členom razveljavi celotni odlok? 
Marija Lužnik je povedala, da se od 2003 ne izdaja več lokacijskih dovoljenj, od kar so bila ukinjena z Zakonom o graditvi objektov. Po novem, morajo biti vsi pogoji v projektu, v vodilni mapi in vse zajema gradbeno dovoljenje, ki je obsežno 5 in več strani. S 1. in 2. členom se razveljavi celotni odlok. 
Župan je pojasnil, da od 2003 velja zakon in od takrat občinski odlok ne velja in se tudi ni smel uporabljati. Prav je, da ko naletimo na takšen odlok, da ga razveljavimo. Zakon je jasen in je tudi nad odlokom in če odlok ni usklajen z zakonom, velja zakon. 
Predsednica je v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 60:
Sprejme se Odlok o razveljavitvi odloka o objektih, napravah in posegih v prostor, za katere na območju Občine Žirovnica ni potrebno lokacijsko dovoljenje. 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.  
AD 4. Predlog Sklepa o podpori vpisu neodtujljive pravice do vode za vsakogar v Ustavo Republike Slovenije
Tatjana Mulej je podala uvodno pojasnilo.

Župan je povedal, da je predlog za vpis neodtujljive pravice do vode v Ustavo RS, podala že lansko leto skupina županov Zgornje Gorenjske preko Državnega sveta. Do obravnave v parlamentu še ni prišlo. Podpora g. Koselja, ki jo daje v imenu Socialnih demokratov predlaga, da bi Občinski svet sprejel sklep, da podpira vpis neodtujljive pravice do vode v Ustavo RS. Strinjal se je, da se zadeva podpre. Naslednji korak, če se zadeva sprejme in bo zakonsko mogoče, se bo predlagalo, da bi Občina Žirovnica sprejela odlok, ki bi na njenem območju urejal te zadeve. Splača se potruditi in najti neko pravno mnenje (mogoče preko Inštituta za lokalno samoupravo ali preko Skupnosti občin Slovenije). Namen je, da bi občina na svojem  območju zavarovala svoje lastne vire, dokler predlog ne bo sprejet v ustavi. Problem so drugi vodni viri. Izdajajo se dovoljenja za lastne vodne vire. Na primer lastnik  pivovarne v Žirovnici je sicer priklopljen na javni vod, vendar če bi imel dovoljenje za lasten vodni vir in bi pivovarno enkrat prodal tujcu, bi bil lastnik vodnega vira tujec.
Predsednica je v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 61:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo sprejme Sklep o podpori vpisu neodtujljive pravice do vode za vsakogar v Ustavo Republike Slovenije.
PRISOTNI: 4
      ZA: 4
     PROTI: 0
    Sklep je bil sprejet.  

AD 5. Predlog Pravilnika o razveljavitvi pravilnika o oddaji občinskih službenih stanovanj v najem

Tatjana Mulej je podala uvodno pojasnilo. Ker ni službenih stanovanj, je podan predlog, da se pravilnik razveljavi. 

Župan je podal  pojasnilo na gradivo. Občina službenih stanovanj nima. Pred leti so bila službena stanovanja v bloku pri osnovni šoli prekvalificirana v neprofitna stanovanja. Pravilnik ne velja, zato je predlog, da se ga razveljavi. 
Marija Lužnik je dodala, da so se prej stanovanja gradila za zaposlene, ker pa je danes mobilnost večja, to ni več problem. Neprofitnih stanovanj ni mogoče odkupiti, razen če bi se spremenil status. Občina ima neprofitna stanovanja na naslovu Selo 15, Zabreznica 5 in Moste 78, kjer živijo Sinti. Lastnik je občina, stanovalci pa plačujejo najemnino. 
Župan je povedal, da je Skupščina občine pred leti stanovanja na Moste 78 zgradila za Sinte, vendar do pred časom to ni bilo zemljiškoknjižno urejeno, saj so stanovanja v lasti občine, zemljišče pa je od Agrarne skupnosti Žirovnica-Moste. V ta objekt je občina tudi vlagala sredstva za vzdrževanje, dokler se niso pojavile težave glede plačevanja stanarin.  Objekt se bo dalo ponovno oceniti in če bo interes s strani Sintov, se jim bo dovolilo, da bodo objekte lahko odkupili.  
Predsednica je v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 62:

Sprejme se Pravilnik o razveljavitvi pravilnika o oddaji občinskih službenih stanovanj v najem.

PRISOTNI: 4
      ZA: 4
     PROTI: 0
    Sklep je bil sprejet.  
AD 6. Vprašanja in pobude

Nino Rejc je opozoril na nevarno križišče v Vrbi, saj se v zadnjem času zgodilo več nesreč. Ali je kakšna možnost, da bi se lahko križišče začasno uredilo (omejitev hitrosti ali drugo). 
Župan je pojasnil, da je bila pobuda že posredovana na DRSI, vendar ni bilo nobenega interesa. Lahko se pošlje  ponovni predlog DRSI, da se omeji hitrost, ker bi bile s tem manjše posledice. Statistično je bilo toliko nesreč, zaradi hitrosti. Navedlo se bo, da se ve za nekaj prometnih nesreč in bi z omejitvijo hitrosti to lahko preprečili. 
Tatjana Mulej je imela predlog glede navrtavk na cesti. Zgodilo se je, da delavec zaradi lažje izvedbe del, hotel zapreti vodo, vendar je ni mogel.  Predlagano je bilo, da se voda zapre na cesti, zato so klicali dežurnega vodovodarja na Jeko-in in, je bilo rečeno, da se vrtavke odprejo s krampom. Vrtavke so narejene tako, da je na pokrovu repek za katerega se zatakne kramp. Pokrovčki na navrtavki teh repkov sploh nimajo, zato je ni bilo mogoče odpreti. Kdo je lastnik vrtavk? Opozorila je, da se po odprtju navrtavka ne zapre več v celoti. Problem je, ker bo ob deževju preneslo listje in pesek, posledično pa se bo navrtavko moralo popraviti, kar predstavlja večji strošek, kot če se jih vzdržuje sproti. Opazila je, da je več navrtavk, ki so polovico odprte. Predlagala je, da se navrtavke pregleda in popravi.  
Marija Lužnik je pojasnila, da je cestna infrastruktura vsa občinska, upravljavec pa je Jeko-in, ki vzdržuje vso opremo. 

Župan je povedal, da zadnje čase Jeko-in spodbuja, da bi vsak imel svoj ventil doma. Na Jeko-in se bo poslalo dopis, naj pregledajo kape na navrtavki in da zamenjajo poškodovane. 
Miran Dolar je opozoril na nevarnost poškodovanih jaškov in na krpanje večjih lukenj na bankinah (od podvoza gor proti križišču – pri Strnadu).

Župan je pojasnil, da se je Jeko-in naročilo, da naj v zgornjih Mostah in na Bregu ne krpajo cest. Naročilo pa se je, naj se uredi in pregleda jaške. 

Seja je bila zaključena ob 19.15 uri.  

Zapisala:                                                                                                         Predsednica odbora 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                                                  Tatjana Mulej, l.r.
