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Datum: 11. 1. 2012

Dr. Gregor Virant 

predsednik Državnega zbora

Zadeva: Pisno  poslansko vprašanje
V skladu z 240. in 248. členom Poslovnika Državnega zbora vam posredujem pisno poslansko vprašanje v zvezi z ukrepi za izboljšanje položaja javnih zavodov, ki upravljajo s kulturno dediščino, ki ga naslavljam na ministra za izobraževanje, znanost, kulturo in šport dr. Žigo Turka.

S spoštovanjem!

Samo Bevk
poslanec
V prilogi:

- pisno poslansko vprašanje

PISNO POSLANSKO VPRAŠANJE
Slabe gospodarske razmere v državi se vse bolj odražajo na drugih področjih, tudi v kulturi. Nekateri zavodi, zlasti manjši, ki upravljajo s kulturno dediščino, opozarjajo na upadanje prihodkov. Med temi so se najbolj zmanjšali prihodki od prodaje vstopnic, bistveno pa so se okrnile tudi možnosti pridobivanja sredstev za sofinanciranje dejavnosti s sponzorstvi. Posledično je njihovo delovanje vse bolj odvisno od lokalnih skupnosti, ki pa zaradi zmanjševanja sredstev za opravljanje tekočih nalog vse težje zagotavljajo zadostno podporo.
Žal se spreminja tudi struktura obiskovalcev, saj bistveno upada obisk šolajoče se mladine. Ta v okviru izobraževanja usvaja znanje o slovenskih presežkih s pomočjo fizičnega izkustva preteklosti v sedanjosti. Neprecenljive, predvsem pa nadvse zanimive ekskurzije, zaradi vse večjih pritiskov na družinski proračun postajajo vse manj dostopne. 

Javni zavodi, ki upravljajo s kulturnimi spomeniki, poudarjajo, da se soočajo z upadom zanimanja in posledično oteženim delovanjem. Med njimi Zavod za turizem in kulturo Žirovnica, ki je skrbnik rojstnih hiš dr. Franceta Prešerna, Frana Saleškega Finžgarja in Matije Čopa ter Janševega čebelnjaka opozarja na posledice neugodnih finančnih razmer. Te jih med drugimi ukrepi silijo tudi v krajšanje odpiralnega časa Prešernove rojstne hiše. Prihodnost pričevalcev narodove zgodovine je tako vse bolj negotova. 
V zvezi z navedenim ministra za izobraževanje, znanost, kulturo in šport dr. Žigo Turka sprašujem:

· V kakšni meri lahko glede na javno-finančne razmere ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport sodeluje pri sofinanciranju programskih stroškov javnih zavodov, ki upravljajo s spomeniki državnega pomena, pomembno povezanimi z življenjem in delom slovenskih literatov? Kakšne aktivnosti načrtuje oz. izvaja ministrstvo s tem v zvezi?
· Ali ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport načrtuje ukrepe, s katerimi bi šolajočim se olajšali dostopnost do muzejskih hiš?
