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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010 - 1

Datum: 26.11.2010
Z A P I S N I K

1. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v petek, 26. novembra 2010, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: mag. Miloš Pregl, Miran Dolar, Darko Gregorič, Nino Rejc, Eva Knez
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan, Marija Lužnik, Saša Mencinger, Helena Čadež

Župan je uvodoma pozdravil vse prisotne. Pojasnil je, da bo sejo vodil do imenovanja predsednika in namestnika predsednika. Predstavil je prisotno občinsko upravo. Pojasnil je, da člani odbora razpravljajo o zadevah s področja prostora, komunalne infrastrukture in okolja. Lahko postavijo tudi druga vprašanja.

D N E V N I   R E D :

1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika odbora prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo
2. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2011 (1. obravnava)

3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2012 (1. obravnava)
4. Predlog Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (1. obravnava)
5. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika 

Župan je pojasnil, da je v Poslovniku Občinskega sveta Občine Žirovnica določeno, da predsednika in namestnika predsednika imenujejo člani izmed sebe. Predsednik mora biti član občinskega sveta. Priporočljivo je, da je namestnik predsednika tudi član OS, zaradi poročanja na seji OS. 

Nino Rejc je za predsednika predlagal mag. Miloša Pregla.  

Miran Dolar je za namestnika predlagal Nina Rejca
Člani so se strinjali, da predsednik postane mag. Miloš Pregl, namestnik predsednika pa Nino Rejc.            

S K L E P  štev.: 1

Predsednik Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo  je mag. Miloš Pregl.  

PRISOTNI: 4 

ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

SKLEP štev.: 2

Namestnik predsednika Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo  je Nino Rejc. 
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.
Župan je na kratko pojasnil sklic in vodenje seje. 

Vodenje seje je prevzel mag. Miloš Pregl. Ostalim članom se je zahvalil za zaupanje. Prepričan je, da bo dobro opravljal  svojo funkcijo. 

Tudi Nino Rejc se je zahvalil za zaupanje.
AD 2. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2011
Mag. Miloš Pregl: Predlagal je, da župan in strokovne službe podajo svoja pojasnila. 
Župan: Združil je pojasnilo za obe točki proračuna. Zakonsko je določeno, da se oba predloga proračuna obravnavata ločeno. Občine v mandatu ko ni volitev sprejemajo dvoletni proračun. 
Proračun je sestavljen iz odloka o proračunu, iz tabelaričnega dela, ki ga sestavljata splošni in posebni del, NRP, obrazložitev in  letnega načrta o ravnanju z nepremičnim premoženjem občine. Priloženo je tudi poročilo MIR in SNRS. Proračunske porabnike se je pozvalo, da posredujejo svoje plane za 2011 in 2012. Prihodki znašajo 4.339.195 EUR, odhodki 5.185.475 EUR, razlika v višini 866.871 EUR se krije z znižanjem sredstev stanja na računu, tako se bo proračun zaprl. Proračun mora biti uravnotežen, zato je v letu 2012 predvideno zadolževanje. Ker so predvideni prihodki v višini 4.612.475 EUR in odhodki v višini 5.036.884 EUR, je predviden proračunski primanjkljaj v višini 445.000 EUR in se bo kril z zadolževanjem. Gospodarski kazalci se bodo spreminjali, predviden je tudi rebalans (pridobivanje sredstev, ..). Proračun 2011 in 2012 je usklajen z Načrtom razvojnega programa 2009-2016. Investicije, ki se v letu 2011 zaključujejo, se v letu 2012 nadaljujejo. Vložena je vloga za sofinanciranje kanalizacije, ki zajema aglomeracijo Zabreznica, Selo, Žirovnica in Moste (do grabna). Bil je pri ministru za lokalno samoupravo, ki meni da projekt izpolnjuje pogoje in da s pridobitvijo sredstev ne bo problema. Do konca leta se pričakuje sklep. Trenutno se bo moralo počakati, ker država trenutno poskuša pridobiti sredstva iz Bruslja. Lahko se že izvede razpis z odložilnim pogojem, do sklepa vlade se mora počakati, potem se lahko začne z gradnjo. Aglomeracija obsega območje več kot 2 tisoč PE. Sofinanciranje pa ne velja za javno razsvetljavo, meteorno kanalizacijo in vodovod.
 V letu 2011 so dodane investicije, pridobivanje zemljišč, v letu 2012 pa realizacija. V proračunu za leto 2012 so namenjena sredstva za črpanje sredstev kohezije. 
 Sredstva so planirana za nadaljevanje gradnje pločnika 2 etapa. Sprejet je bil LEK, da bomo na področju povzeli določene varčevalne ukrepe (pregled javnih objektov, sredstva za adaptacijo energetsko varčnih hiš: subvencije pri menjavi oken, za fasade), gradnja večnamenskega objekta v Žirovnici – pričakuje se do 200 tisoč EUR sofinanciranja (prostori za OU, sejna dvorana), razširitev ceste v Završnico (v kratkem bodo objavljena stališča, v letu 2012 je predvidena izgradnja), do konca leta se pričakuje gradbeno dovoljenje za parkirišče v Završnici, planirana so sredstva za odkup zemljišča in za gradnjo otroškega igrišča na Selu, za obnovo otroškega igrišča na Rodinah, predvidena je priprava projektne dokumentacije za Wireless – brezžični dostop do interneta (v 2011 pridobitev dokumentacija in v letu 2012 izvedba), sredstva za zbirni center v obrtni coni. Predvidene so investicije v gasilstvu: menjava oljne peči na plin pri PGD Zabreznica, pri PGD Smokuč pa asfaltiranje dvorišča za domom, sredstva se namenijo tudi za nakup defirilatoraja). Povečujejo se sredstva na področju sociale (vrtec, pomoč na domu), športa (sredstva so se povečala iz 65 tisoč EUR na 68 tisoč EUR) in kmetijstva (subvencioniranje društev, spodbujanje infrastruktur in dopolnilne dejavnosti kmetij in nabave opreme). Planirana so sredstva za delovanje vaških odborov. Namenjena so sredstva za sofinanciranje gospodarstva in za širjenje dejavnosti.

Mag. Miloš Pregl:  Pohvalil je pripravo gradiva, ki je zelo gospodarno naravnan. Pomembno je, da se vključuje socialni vidik in da se delež za infrastrukturo in okolje povečuje.
Darko Gregorič: Za občinsko stavbo je namenjenih 700 tisoč EUR za večnamenski objekt v letošnjem letu in 300 tisoč EUR v drugem letu. Z obrazložitvijo župana je zadeva bolj razumljiva, vendar meni, da bi morala biti bolj realna in da je objekt sicer potreben, vendar je vrednost gradnje objekta zelo visoka. 
Otroška igrišča: Podpira gradnjo otroških igrišč, vendar meni, da v teh razmerah igrišče za Osvaldom na Selu ni tako nujno. Naj se prej dodelata otroška igrišča v Glenci in na Rodinah. Ali je smiselno 100 m od šole graditi otroško igrišče?

Zbirni center: Razume, da država predpisuje različne zahteve. Med drugim tudi, da morajo občine imeti svoj zbirni center. Veliko se je že vlagalo in dogovarjalo z občino Jesenice, zato je predlagal, da bi se zgradil na Jesenicah skupni zbirni center, če to dopušča zakon.  

Športno rekreacijski center Završnica: zadevo podpira. Namenjenih je 198 tisoč EUR. V letošnjem letu se bo uredilo parkirišče (namenjenih je 61 tisoč EUR), v gradivu za leto 2012 pa ni zasledil nič. 

RAGOR: Ali občina še financira RAGOR?
Župan: Občinska stavba: Pojasnil je, da se dokumentacija pripravlja. V proračunu je navedena groba ocena projektanta, ki je vsekakor previsoka. Imenoval je delovno skupino (podžupan, direktorica občinske uprave in zunanja izvajalka, da bo našla ustrezne vire za sofinanciranje).
Otroška igrišča: Namen je, da se nekatera igrišča gradijo, druga pa se dopolnijo. Povedal je, da se je zgodilo, da so za gostiščem Osvald prodajali zazidljivo zemljišče. Če bi ga kupil nekdo drug, bi DU izgubilo balinarsko igrišče. Dogovor je bil, da se pripravi projekt, kupi zemljišče in se postavi otroško igrišče. Pridobilo bi se sredstva sofinanciranja. Pred osnovno šolo gre zgolj za športna igrišča, na Selu pa bil bilo zgolj otroško igrišče. Preostali del zemljišča bi dali DU v najem in jim tako tudi pomagali. 
Zbirni center: V zakonu je tako določeno. Sredstva, ki se namenjajo za zbirni center, so sredstva od taks. 

Športno rekreacijski center Završnica: Občina mora poskrbeti za ustrezno infrastrukturo. Tako je v Završnico predvidena razširitev ceste. V načrtu občine je predviden tudi razvoj rekreacijskega centra. Dokler ni sprejet OPN, dejavnosti ni mogoče vključiti v proračun. Nekatere aktivnosti že tečejo. ZTK dela na projektu Slow turizem, kjer se namenja sredstva za tovrstno opremo. Občina mora založiti sredstva, kar je prikazano pri programu ZTK, pri projektu Slow turizem. Ko bo občina poskrbela za infrastrukturo in ZTK za pridobivanje sredstev, se bo občina morala odločiti še o načinu upravljanja.

Petra Žvan: Povedala je, da je 128 tisoč EUR predračunska vrednost projekta, 66 tisoč EUR pa je sredstev sofinanciranja. Sredstva so predstavljena pod programom ZTK, ker je on nosilec projekta Slow turizem. Drug projekt pa je Sprehodimo se po neznanem podeželju (rampe). Predvidena sta dva projekta.

Župan: RAGOR: Sodelovanje se je prekinilo že tri leta nazaj. Ni smiselno, da občina financira dve razvojni agenciji. Projekt Kako se pri vas doma reče je RAGOR  izvajal preko regijske agencije BSC.
Darko Gregorič: Strinjal se je, da se izkoristi priložnost za nakup zemljišča, vendar naj se dopolnijo tudi ostala igrišča.

Seji se je pridružila Eva Knez. 
Miran Dolar: - Predlagal je, da bi odbor lahko bolj aktivno sodeloval v projektih. V preteklosti se to ni dogajalo. Ustanovljena je bila skupina ljudi, ki niso bili pri odboru. Sta dve skupini. 

- Menil je, da je premalo namenjeno za obnovljive vire in za sofinanciranje obrestne mere za gospodarstvo. Zato, da se bo lahko vključilo čim več domačih podjetij. Sredstva bi se vzela iz občinske stavbe. Več naj se nameni za energetsko varčne objekte (gre bolj za rekonstrukcijo obstoječih). Občinska uprava naj ugotovi, kje bi lahko vzeli. Predlagal je, da se poveča za 5 tisoč EUR. 
Marija Lužnik: Predsednik odbora za prostor je bil vključen v delovno skupino. 

Župan: Za LEK se je že povečalo za 5 tisoč več kot je bilo predviden. Obrestna mera za obnovljive vire se je povečala za 100%, ker bo občina prvič objavila razpis.  

Možno bo upoštevati predlog, da se sredstva vzame iz občinske stavbe in se nameni za povečanje sredstev za obrestno mero. Povečanje pri LEK-u pa mora počakati na sprejem pravilnika, kasneje se bo sredstva lahko povečalo z rebalansom.
Petra Žvan: Opozorila je, da je tekoči del proračuna že na primerni porabi, zato je pri prerazporeditvi potrebno biti previden. 

Miran Dolar: Na energetskem skladu je, kar nekaj povpraševanja (okna, fasada, streha – je največji vir izgube). 
Marija Lužnik: Odvisno od tega, kakšno bo povpraševanje po subvencijah. V primeru, da obnova strehe ni vključena, se bo navedlo v pravilnik.  
Mag. Miloš Pregl: Podprl je predlog.  

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji 

SKLEP št. 3:

Odbor za prostora je obravnaval predlog proračuna Občine Žirovnica 2011 in meni, da je primeren za nadaljnje  postopke, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v 1. obravnavi z danimi predlogi. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
PREDLOG ŽUPANU: Ker župan imenuje delovne komisije, je podan predlog županu, da se v investicije vključuje tudi odbor za prostor. 

AD 3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2012 (1. obravnava)

Razprava je bila že v prejšnji točki.
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji 

S K L E P  štev. 4 : 

Odbor za prostora je obravnaval predlog proračuna Občine Žirovnica 2012 in meni, da je primeren za nadaljnje  postopke, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v 1. obravnavi z danimi predlogi. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.
AD 4. Predlog Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (1. obravnava)

Župan: Uvodoma je pojasnil, da je veljavnemu odloku potekel rok zaradi sprememb zakonodaje. Sprememb je bilo v teh letih toliko, da bi bil odlok lahko nepregleden, zato se je šlo v pripravo novega odloka. Navedene so tudi zakonske podlage za spremembe. Dodan je pomen izrazov, da bodo zadeve razumljivejše. 

Marija Lužnik: Dodatno je pojasnila, da se praznjenje greznic ne poračunava več s kanalščine. S pravilnikom je to prepovedano. Tistim, ki imajo greznice je potrebno zaračunavati praznjenje. Da ne bi ljudje varčevali se predlaga, da morajo ljudje vsaj enkrat letno izprazniti greznice, ki se plačuje po m3 vode. Osnova je star odlok, ki je bil sprejet v letu 2007. Glede na število sprememb se je odločilo za nov odlok: Naveden je novi termin male ČN – individualna in se uporabljajo, ker greznice niso več dovoljene, njihov odvoz se bo obračunaval posebej. Nekaj sprememb je pri izvajanju javnih pooblastil izvajalca. Izvajalec javne službe je prej upravljal s kanalizacijo, sedaj pa ima objekte v najemu. Prej je moralo javno komunalno podjetje voditi kataster, sedaj to ni obvezno. JKP ga ne bo več vodilo, ker je njihova storitev precej draga, ker imajo dražjega izvajalca. 

Župan: 13. člen, drugi odstavek: nerazumljivo je napisano, da morajo lastnik ali upravljavec objekta za padavinsko vodo, ki odteka od strehe objekta, zagotoviti odvajanje vode neposredno v vode ali ponikanje v tla. Ali se beseda vode ponovi? 

- kazenske določbe: Globa za posameznika 400 EUR je dokaj visoka za občane. Menil je, da bi morali biti  navedeni drugi ukrepi.  
Marija Lužnik: Mišljeno je bilo vodotoke. Bolje bi bilo navesti v vodotoke, ali v strugo.  

- kazenske določbe: višina globe je povzeta iz prejšnjega odloka. Ker je že dovolj velika, se je ni povečevalo.

Mag. Miloš Pregl: - Praznjenje greznice: gre za obveznost lastnika, ni pa več obvezno. Nadzora ni mogoče narediti, zato je potrebno sprejeti tak ukrep, da lastnik sprazni greznico.

- Male čistilne naprave: Ali bo cena odvoza nižja ali ostane enaka? Ali je cena vode na kataster že zajeta v plačilih do komunale, ali se posebej zaračunava? 
Marija Lužni: V državnem pravilniku je določeno, da mora lastnik enkrat letno obvezno prazniti greznico, na dve leti pa je mogoče, če se dokaže, da je poraba vode tako majhna. V zakonu je določeno obvezno praznjenje. 

- Male čistilne naprave: Kakšne bodo cene se še ne ve, ker še ni cenika. Pri MČN je manj usedlin. Cena vode na kanalščino ni zajeta v ceni kanalščine. Kanalščine za tiste, ki imajo greznice ne bo več. Taksa za obremenitev vode pa ostane. Za kataster cen lahko občina poskrbi kot sama želi. Lahko izbere javno komunalno podjetje ali  drugega izvajalca.
Župan: Predstavil je svojo izkušnjo z malo čistilno napravo. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji 

S K L E P  štev. 4 : 

Odbor za prostor na predlog Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode nima pripomb, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v 1. obravnavi.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Sklep je bil soglasno sprejet.
AD 5. Vprašanja in pobude

Župan: Opozoril jih je, da je bilo sprejetih nekaj sprememb statuta in poslovnika občinskega sveta, vendar spremembe še niso usklajene v poslovnikih odborov in komisij. Predlagal je, da člani do naslednje seje pregledajo poslovnik komisije in podajo pripombe. Občinska uprava do naslednje seje pripravi predlog že znanih sprememb.

Vse poslovnike pregledala še statutarno pravna komisija, nato se bodo potrjevali na naslednji seji OS. 
PREDLOG:

Na naslednji seji se poda pripombe na poslovnik odbora in se ga obravnava. Občinska uprava pa pripravi spremembe. 

Nino Rejc: Gradnja sončnih kolektorjev: Ali občina namenja sredstva za ta namen? Če želiš na individualni hiši postaviti kolektorje, znašajo stroški od 3.500 do 3.700 EUR. Če se pristopi v samo izgradnjo sončnih kolektorjev. Izvajalec je ZRMK iz Ljubljane. Predstavil je potek izgradnje in predvidene stroške. Ali se sredstva iz LEK lahko nameni za sofinanaciraje samogradnje sončnih kolektorjev? 
Župan: Pojasnil je, da je to stvar pravilnika, ki ga je pred razpisom potrebno sprejeti.  Ni ovire zakaj se ne bi sofinanciralo. Pri pripravi pravilnika bi potrebovali strokovno pomoč, saj občina tovrstno zadevo izvaja prvič. Cenejša gradnja pomeni manjše sofinanciranje.
Darko Gregorič: Pomembno je kakšen je izkoristek na m2. 

Razprava je potekala o gradnji kolektorjev in možnosti sofinanciranja.
Mag. Miloš Pregl je ponudil pomoč pri reševanju zadev z DRSC.

Seja je bila zaključena ob  20.10  uri.  

Zapisala:                                                                               Predsednik: 

Helena Čadež                                                                     mag. Miloš Pregl, l.r.
