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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2014 - 10
Datum: 23.05.2016
Z A P I S N I K

10. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v ponedeljek, 23. maja 2016, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Meta Zupan, Sonja Mance, Milana Mežnarec, Cvetka Hubjer, Izidor Jekovec
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan in Helena Čadež 
Predsednica je pozdravila vse prisotne in ugotovila sklepčnost. Predlagala je, da bi na dnevni red pod točko 3 umestili dodatno točko Informacija: Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2015. 

PREDLOG:

Na dnevni red se pod točko 3 umestili dodatno točko Informacija: Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2015, zadnja točka pa se ustrezno prerazporedi. 

PRISOTNI: 5

ZA: 5

PROTI: 0

Sklep je bil soglasno sprejet.
V potrditev je predlagala dopolnjen:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 9. redne seje odbora 

2. 2. rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016 (predlog)

3. Informacija: Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2015

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 9. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev. 36:

Potrdi se zapisnik 9. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2. 2. rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016 (predlog)

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Opozoril je na tiskarsko napako: Uvodna obrazložitev, 6. odstavek, je pravilna letnica 2016 in ne 2015. 
Župan je izpostavil nekaj glavnih razlogov za rebalans. V prvi polovici leta je bilo realiziranih okoli 200.000 EUR izrednih prihodkov iz naslova sodnega spora z družbo SGP Tehnik v stečaju. Prihodek izhaja iz pogodbene kazni za zamudne obresti pri izgradnji večnamenske dvorane pri OŠ. Drugi razlog za rebalans je, da je občan Brega vložil tožbo na Upravno sodišče zoper gradbeno dovoljenje za gradnjo kanalizacije na Bregu. Posledično s to investicijo ne bo mogoče pričeti in se tudi ne  bo mogoče prijaviti. Do julija bi morali oddati prijavo za sredstva sofinanciranja po 23. členu ZFO-1, ker pa se občina zaradi tožbe ne more prijaviti, ne more počrpati investicijskih sredstev sofinanciranja za navedeno investicijo. Odločilo se je, da se uredi vse potrebno za gradnjo kanalizacije v zgornjih Mostah, zato je tudi drugačna ocena investicije, za kar je potrebno rebalansirati sredstva.   

Tretji razlog za rebalans so tudi višji prihodki od pobranega komunalnega prispevka (obročnega odplačevanja je manj, ker so ljudje večji del že plačali. Pričakovalo se je, da bodo ljudje plačevali KP na več obrokov). 
Zaradi zamika gradnje za enkrat še ne bo potrebnega zadolževanja. Pod spremembo plana prihodkov in pod spremembo plana odhodkov so navedene in pojasnjene vse spremembe.   

Razprave ni bilo. 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:
SKLEP št. 37:
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti sprejema 2. rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 3. Informacija: Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2015

Meta Zupan je menila, da bi se odbor moral seznaniti z letnim poročilom Osnovne šole, saj gre za njihov resor. 

Župan je podal kratko pojasnilo. Iz finančnega vidika je razvidno, da je šola poslovala odlično, s presežkom. Ravnateljica sredstva vlaga nazaj v šolo, v modernizacijo opreme, v vzdrževanje, v adaptacije. Kar je povezano z delovanjem šole, vrtca in uspehom naših učencev je menil, da je potrebno pohvaliti vodstvo šole in vse, ki sodelujejo v vzgojno izobraževalnem procesu. Šola zagotavlja veliko kulturnega programa, izobraževalnih dejavnosti, v šoli se odvijajo razni dogodki in tekmovanja. Pohvalil je samo delovanje šole in povedal, da je marsikateri gost presenečen nad urejenostjo šole zunaj in znotraj. 

Petra Žvan je povedala, da je šola zelo racionalna, kar se tiče finančnega vidika. Tudi investicija gradnje prizidka pri osnovni šoli je bila za šolo velik finančni zalogaj, saj je šola tudi zagotovila določena sredstva. Zadnja leta šola veliko namenja racionalizaciji stroškov, prihranku pri porabi energije in podobno (stroški so se skoraj prepolovili). Pohvalila je samo delovanje šole. 

Izidor Jekovec: je kot vodja projekta nadgradnje jedilnice in gradnje novih prostorov in tudi projekta gradnje večnamenske dvorane, podal kratko pojasnilo, o samem poteku gradnje obeh investicij. Pohvalil je sodelovanje šole med samo gradnjo. Po pregledu podatkov glede udeležbe in same uporabe dvorane, so številke pohvalne (športniki, rekreacijske skupine, prireditve. Vsak dan je dvorana zasedena od 16. – 22. ure). Tudi šola je zelo odprta za izvedbo raznih dogodkov, tako da sta aktivnost in življenje v šoli stalno prisotna. 

Meta Zupan je izpostavila pedagoški uspeh, saj ko učenci pridejo na srednje šole, načeloma nimajo težav z učnim uspehom. Večnamenska dvorana je ves čas polna, tudi v dopoldanskem času, zato je potrebno temu prilagoditi tudi učni program. Do večernih ur se uporabljata velika in mala dvorana. Vsi zaposleni se trudijo, da delo poteka po letnem učnem načrtu. Imajo pa tudi veliko nadstandardnega programa. 
AD 4. Vprašanja in pobude

Cvetko Hubjer je zanimalo, kdo iz Občine Žirovnica je bil zadolžen za predstavitev na Homu? Slišala je namreč kritike, da je bila stojnica slabo založena in da je bila predstavitev slaba. Kaj se je sploh predstavljalo?

Župan je pojasnil, je bil za predstavitev zadolžen ZTK Žirovnica. Povedal je, da ni šlo ne za sejem, ne za predstavitev, ampak je šlo za snemanje oddaje Dobro jutro. Ko se je bilo potrebno javiti, ko je bila na vrsti Kašarija, so bili na stojnici vsi tisti, ki so morali biti (tisti, ki je predstavil hrano, Petra Kržan, MEPS). Stojnice so bile prazne pred snemanjem in potem, postavljene pa so bile samo za potrebe snemanja. 

Seja je bila zaključena ob 17.20 uri.  

Zapisala:                                                                                        Predsednica
Helena Čadež, dipl. upr.org.                                                              Meta Zupan, l.r.
