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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010
Datum: 26.03.2013
Z A P I S N I K

14. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI
ki je bila v torek, 26. marca 2013, ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na naslovu Moste 2 a (objekt Elektro Gorenjska d.d.).

Prisotni člani komisije: predsednik Sebastijan Zupan, Jurij Dolžan, Sašo Pintar, Igor Čarni se je seje udeležil ob 18.15 uri.
Odsotni: Aleš Tavčar, 

Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. V potrditev je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 13. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti

2. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2012

3. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek)

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0

Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 13. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti
Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednik dal na glasovanje:
S K L E P  štev. 55:
Potrdi se zapisnik 12. seje Odbora za gospodarske dejavnosti. 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 2. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2012
Uvodno predstavitev dokumenta je podal župan, ki je povedal, da gradivo vsebuje vse predpisane sestavine. Zaključni račun 2012 izkazuje 3.169.000 eur sredstev na računu, ki so večinoma že vsa vključena v proračun leta 2013. Povzeti so bili glavni izpadi na prihodkovni strani glede na plan, ter pojasnjeno zakaj je bila realizacija investicijskega dela proračuna nizka. Realizacija tekočega dela proračuna je bila na ravni planirane oziroma ni bilo večjih odstopanj v tem delu.
Predsednik je v razpravi povedal, da je bila realizacija kmetijskih postavk relativno nizka, saj se je dogodilo, da so bila vsa sredstva dodeljena, vendar niso bila v celoti porabljena, ker so nekateri vlagatelji od nakupov odstopili. V tem delu je mnenja, da nekateri vlagatelji špekulirajo pri prijavah, meni da bo v bodoče ta problem ustrezno rešiti. Predlaga, da se to stori v prihodnji finančni perspektivi, ko se bo pripravljal nov pravilnik.
P. Žvan je pojasnila, da se bo nova shema državne pomoči prijavila konec tega leta oziroma začetek naslednjega leta, takrat se bo po vsej verjetnosti dopolnjeval tudi pravilnik.

S. Zupan je predlagal, da se za naslednje leto pripravijo predlogi za spremembo pravilnika o finančnih intervencija za spodbujanje in razvoj podeželja v občini.

S. Pintar je predlagal, da se posebno previdnost nameni omejitvam, ki bi jih pravilnik postavljal v smislu omejevanja prijav posameznih vlagateljev.

Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 56:

Odbor za gospodarske dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da sprejme Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2012.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 3. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek)

Uvodno obrazložitev je podal predlagatelj odloka g. Jurij Dolžan, ki je pojasnil razloge, zaradi katerih je predlagal spremembo dikcije 1. odstavka 31. člena odloka o ustanovitvi javnega zavoda ZTK. Bistvena sprememba je, da se občinski svet seznanja s strateškim programom in ne več, da spremlja skladnost strateškega načrta z letnim planom dela.
S. Zupan je menil, da je predlagana sprememba smiselna, po vsej verjetnosti bo potrebna še modifikacija 2. alineje istega člena, ter temeljita razprava o strateških usmeritvah delovanja ZTK v bodoče.
Župan je še povedal, da bo za potrebe spremembe ustanovitvenih in ostalih aktov ZTK imenoval posebno delovno skupino.

S. Zupan je poudaril, da ima občina vpliv na delovanje ZTK tudi preko proračuna, kjer se določa višina sredstev za delovanje ZTK, vendar ko se odloča o proračunu nikoli ni programa dela ZTK.

Predsednik je v sprejem predlagal:

S K L E P  štev. 57:

Odbor za gospodarske dejavnosti sprejema ter predlaga občinskemu svetu, da sprejme Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 4. Vprašanja in pobude

Vprašanj ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 18.35 uri.  
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