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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0003/2010 - 13
Datum: 05.11.2012
Z A P I S N I K
13. seje STATUTARNO – PRAVNE KOMISIJE

ki je bila vponedeljek, 05. novembra 2012, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: predsednica mag. Lidija Dornig, Izidor Jekovec, Bogo Tratar, dr. Roman Kozmus
Opravičeno odsotni: Anton Koselj

Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle in Helena Čadež

Predsednica je pozdravila prisotne in ugotovila sklepčnost.
Predlagala je, da se na dnevni red pod zaporedno številko 5, umesti dodatno točko Odgovor na dopis občinske svetnice Tatjane Mulej z dne 19.09.2012.Prisotni člani so se s predlogom strinjali. 
PREDLOG:

Na dnevni red se pod zaporedno številko 5 umesti dodatno točko Odgovor na dopis občinske svetnice Tatjane Mulej z dne 19.09.2012, zadnja točka pa se ustrezno preštevilči.

PRISOTNI: 4

ZA: 4

Predlog je bil sprejet. 

Predsednica je v sprejem predlagala dopolnjen: 
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 12. redne seje komisije

2. Potrditev zapisnika 1. korespondenčne  seje komisije

3. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2013 (1. obravnava)

4. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2014 (1. obravnava)

5. Odgovor na dopis občinske svetnice Tatjane Mulej z dne 19.09.2012
6. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 12. redne seje komisije

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 73:
Potrdi se zapisnik 12. redne seje komisije.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Potrditev zapisnika 1. korespondenčne  seje komisije
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 74:

Potrdi se zapisnik 1. korespondenčne seje komisije.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 3. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2013 (1. obravnava)

Župan je podal uvodno pojasnilo na predlog proračuna za leti 2013 in 2014. Povedal je, da je bil sklican usklajevalni sestanek s predstavniki političnih strank. Zakon omogoča, da župan lahko predlaga 2-letni proračun, če le-ta sega v mandatno obdobje župana. Neposrednim proračunskim porabnikom je bilo poslano navodilo za pripravo finančnih načrtov za obe leti. Pri pripravi predlogov proračunov se je upoštevala ocena realizacije za leto 2012.  Na pripravo proračuna je vplivalo več dejavnikov. Napoved gospodarskih gibanj Urada RS za makroekonomske analize in razvoj je bila slaba v smislu zmanjšanja javnofinančne situacije, je to tudi za občino pomenilo upad javno finančnih prihodkov, kar je upoštevano v proračunu. Upoštevati je bilo potrebno Zakon o uravnoteženju javnih financ, ki je prinesel manjšo povprečnino. Predlog proračuna je pripravljen po zakonu, prav tako vsebuje vse potrebne sestavine oziroma priloge. Predstavil je osnovno sestavo proračuna. Predlogu proračuna je priložen tudi Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2013, finančni načrt MIR za leto 2013, finančni načrt SNRS za leto 2013 in Plan razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin. Prikazani so prihodki in odhodki ter ocena realizacije. Predloge proračunov  za obe leti se je pripravilo čim bolj realno, tako da zadolževanje ne bo potrebno. Proračun je za obe leti uravnotežen. Prav tako ne bo okrnjena nobena investicija. Razlika med prihodki in odhodki se krije iz presežka sredstev po zaključnem računu za leto 2012. V preteklosti se je sredstva porabljalo racionalno. Vse investicije, ki so bile sprejete v NRP so usklajene z razvojnim programom občine. Pripravila se bo novelacija razvojnega programa. Zadeva se bo obravnavala tudi na OS. Ker se je skozi leto spremenila dinamika, se nekatere investicije prinašajo v leto 2013. Predlog proračuna je pripravljen po zakonu in vsebuje vse potrebne sestavine oziroma priloge.

Izidor Jekovec: Po odloku proračun vsebuje vse potrebne dele, ki so potrebni za sestavo proračuna. Pomembno je, da so notri postavke, ki izhajajo iz statuta in poslovnika. Iz statutarnega vidika ima vse sestavne dele, kot jih mora imeti. Menil je, da dvoletni proračun zagotavlja boljši dolgoročni pristop. Pri dvoletnem proračunu gre za  realno pokritje investicije. 

Župan je pojasnil, da se je pri pripravi poskušalo planirati realno. Kaj se do drugega branja lahko zgodi, če bo sprejet še kakšen varčevalni ukrep, se ne ve (pripravlja se Zakon o uravnoteženju javnih financ občin, ne ve se, kaj to pomeni). Nekaj sredstev iz državnega proračuna je že sedaj manj. Ukrepi največkrat vplivajo na investicije. 
Izidor Jekovec: Odvisno je kako bo država ravnala na področju komunalne dejavnosti. Država dviga cen ne dovoli. Če bo prišlo do sprememb, bo potreben rebalans. 
Predsednica je v sprejem predlagala naslednji
SKLEP št. 75:

Statutarno pravna komisija meni, da je predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2013 iz statutarno pravnega vidika primeren za nadaljnje postopke in vsebuje vse potrebne elemente, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v prvi obravnavi. 
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 4. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2014 (1. obravnava)

Pojasnilo je bilo dano že pri prejšnji točki.
Predsednica je v sprejem predlagala naslednji
SKLEP št. 76:

Statutarno pravna komisija meni, da je predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2014 iz statutarno pravnega vidika primeren za nadaljnje postopke in vsebuje vse potrebne elemente, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v prvi obravnavi. 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 5. Odgovor na dopis občinske svetnice Tatjane Mulej z dne 19.09.2012

Predsednica je uvodoma pojasnila, da so na prejšnji seji obravnavali dopis  občinske svetnice Tatjane Mulej, ki ga je posredovala komisiji v presojo in jo zaprosila za mnenje glede vodenja 14. redne seje Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo. Na seji so sprejeli, da je ge. Mulej potrebno dati odgovor, vendar se najprej preveri pristojnost komisije in bodo na naslednji seji podali svoje mnenje. 
Monika Kusterle: Povedala je, da je preverila predpise. Prav je, da se tudi statutarno pravna komisija opredeli do zadeve. 
1.) Gospa Mulej prosi za stališče skladnosti in veljavnosti sprejetega sklepa na 14. seji odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, ker ni šlo za nobene izjemne in utemeljene razloge, kot so potrebni  za sklic izredne seje. 
Odbor je zadevo uvrstil na dnevni red. Člani odbora so bili za uskladitev termina klicani po telefonu. Ob tem jim je bilo pojasnjeno, da bo gradivo posredovano naknadno. 

Izidor Jekovec: Odbor ima pravico, da se odloči ali bo zadevo obravnaval ali ne ter jo umestil na dnevni red. Odbor je dnevni red potrdil. Problem je bil, ker je bilo gradivo posredovano en dan prepozno. 
Predlog odgovora na prvo vprašanje:

Sklep odbora je veljaven, ker se je zadeva obravnavala v okviru potrjenega dnevnega reda in je bil sklep sprejet z večino opredeljenih glasov navzočih članov.

2.) Vprašanje se je nanašalo tudi na vmešavanje župana v potek 14. seje Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo. 
Gospa Mulej je v dopisu navedla, da je župan prišel med sejo, podal svoje pojasnilo  in nato med sejo odšel.
Župan je dal pojasnilo, zakaj se je udeležil seje in kakšno pojasnilo je na seji podal (Sprejet je bil Lokalni energetski koncept in na podlagi zakona se je občina obvezala, da bo vsako leto namenila sredstva za subvencije. Proračun je bil sprejet, kjer je bila višina sredstev že opredeljena. Šlo se je zgolj za potrditev same vsebine razpisa, zato se seje odbora sprva ni udeležil. Gospa Mulej ni dovolila, da bi se seja odbora začela in bi se njen predlog sprejel pri obravnavi dnevnega reda, ampak je že na začetku oporekala pričetku seje. Predsednik odbora je bil v dilemi in je poklical župana, referentka, ki je pripravila razpis, je za mnenje poklicala direktorico občinske uprave, ki pa je pojasnila, da se seja mora nadaljevati in da se člani odbora sami odločijo pri dnevnem redu, ali bodo zadevo obravnavali na seji. Župan je prišel na sejo in podal pojasnilo na točko. Na seji jim je bilo tudi pojasnjeno, da se je usklajevalo termin za sejo zaradi sklepčnosti, zato so bili člani klicani po telefonu. Hkrati jim je bilo povedano, da bodo gradivo prejeli naknadno. Termin se je usklajevalo tudi zaradi rokov objave razpisa. Na to nihče ni imel pripomb. Župan je po pojasnilu odšel iz seje odbora).  
Predlog odgovora na drugo vprašanje:

Župan se ima v skladu s 47. členom statuta pravico udeleževati sej delovnih teles občinskega sveta in časovno njegova prisotnost ni opredeljena. Ker je predsednik odbora prosil župana za pojasnilo in mu dal besedo, po mnenju statutarno pravne komisije ne gre za vmešavanje v delo odbora. 

Izidor Jekovec je predlagal, da se odgovoru priloži tudi zapisnik statutarno pravne komisije.

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji
SKLEP št. 77:

Člani statutarno pravne komisije so se strinjali, da se Tatjani Mulej posreduje predlagana odgovora na njena dva vprašanja in da se odgovoru priloži tudi zapisnik 13. redne seje statutarno pravne komisije. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 6. Vprašanja in pobude

Helena Čadež je pojasnila, da je Nadzorni odbor na svoji seji obravnaval spremembo Poslovnika o delu Nadzornega sveta. Pripravljen je predlog čistopisa poslovnika. Člani NO, bodo predlagali statutarno pravni komisiji, da bi obravnaval tri spremembe Statuta občine Žirovnica, ki so se izkazale med obravnavo poslovnika. 
Monika Kusterle: Dodatno je povedal, da so člani NO s strani ge. Vodušek iz Službe za lokalno samoupravo prejeli mnenje na njihov poslovnik o delu. Gospa predlaga, da bi morali v enem delu spremeniti tudi statut. Sprememba statuta je potrebna, da bo lahko podlaga za Poslovnik o delu NO.
Izidor Jekovec: Predlagal je, da NO poda predlog za spremembo statuta, ki se bo obravnaval na  naslednji seji.  

Seja je bila zaključena ob 17.30 uri.  

Zapisala:                                                                                                Predsednica
Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                                    Lidija Dornig, l.r.
