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1 ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE JESENICE V LETU 2007

Okoliščine delovanja Policijske postaje Jesenice se niso bistveno razlikovale od okoliščin delovanja v preteklih letih, ob upoštevanju nekaterih posebnosti, ki so navedene v nadaljevanju. V organizacijskem smislu je potrebno izpostaviti nadaljevanja trenda kadrovskih sprememb v vodstvu enote in daljše odsotnosti, kar je imelo vpliv na delo enote. Poleg tega smo tudi v letu 2007 beležili kar nekaj odmevnejših dogodkov, ki so vplivali na delo naše policijske enote. Delo enote je bilo zato usmerjeno v preiskovanje konkretnih dogodkov, hkrati pa tudi v zagotavljanje občutka varnosti občanom. 

Na področju kriminalitete se je stanje v primerjavi s preteklim letom številčno in vsebinsko nekoliko spremenilo. Ob manjšem številu obravnavanih kaznivih dejanj, tudi na področju premoženjske kriminalitete, ugotavljamo tudi manjši upad odstotka raziskanosti kaznivih dejanj, ki gre predvsem na račun manjših premoženjskih kaznivih dejanj, ki so tudi najteže dokazljiva. Ob rednih oblikah dela policisti izvajajo tudi naloge, povezane s prepovedanimi drogami in morebitnim pojavom orožja, kjer pa je po naših ocenah tudi največje t.i. sivo polje.

Zaskrbljujoč je delež osumljenih mladoletnih storilcev kaznivih dejanj in teža kaznivih dejanj, ki so jih storili. 

Stanje na področju javnega reda je stabilno in je primerljivo s preteklimi obdobji. Skupno število kršitev bistveno ne odstopa od lanskoletnega, zato pa se je notranja struktura kršitev spremenila v pozitivno smer, saj je bilo obravnavanih več kršitev, ki so dejansko imele vpliv na stanje javnega reda in manj kršitev, ki na nanj ni imelo neposrednega vpliva. Tu velja poudariti predvsem ugotovljene kršitve v gostinskih lokalih in kršitve v zvezi z njihovim delovanjem ter kršitve na javnih zbiranjih. Ravno na slednjem področju je opazen občuten napredek glede spoštovanja ukrepov in zakonskih določil s strani organizatorjev. Takšen način dela postavlja sodelovanje enote z organizatorji v ustrezen položaj. Občutno se je povečalo število kršitev v zasebnih prostorih, torej zaznavamo porast družinskega nasilja. Več je bilo opravljenih intervencij z ugotovljeno kršitvijo, kar kaže tudi na kvalitetnejši pristop pri ugotavljanju kršitev in zmanjševanju števila intervencij brez ugotovljenih kršitev. 
Policijska postaja Jesenice je na področju varnosti cestnega prometa v letu 2007 izvedla  večino vseh nalog, ki so bile opredeljene v Letnem načrtu za leto 2007, pri tem pa smo poskušali slediti ciljem iz Strokovnih usmeritev za delo Policije na področju varnosti cestnega prometa za leto 2007, kar se kaže v ugodnem trendu upadanja števila obravnavanih prometnih nesreč, medtem ko se število telesno poškodovanih bistveno ne razlikuje od leta 2006. Občutno manjše število pritožb zoper postopke policistov na tem delovnem področju in tudi na splošno, kaže na izboljšano kvaliteto izvajanja policijskih nalog in ustrezen odnos policistov do strank, ki se v njihovih postopkih znajdejo. 

Naša prisotnost je bila večinoma usmerjena na kraje, kjer je bila dejansko izkazana problematika. Ugotavljanje cestno prometnih predpisov je bilo usmerjeno predvsem v tiste kršitve, ki so glavni in pogosti vzrok prometnih nesreč s telesnimi poškodbami, del nadzorov pa je bil usmerjen na lokacije, kjer so občani to želeli (PVA »Umirjanje hitrosti po KS, odzivi občanov na meritve z radarjem Multanova F6 tam, kjer so sami želeli,…). 
Med turistično sezono in na podlagi izkazane problematike smo s ciljem preprečevanja kršitev in posledično zmanjševanja prometnih nesreč povečali kontrolo na regionalni cesti Jesenice-Žirovnica- Vrba in na teh odsekih dali poudarek s številnejšimi nadzori hitrosti na teh relacijah, v času vikendov pa smo pozornost namenili predvsem ugotavljanju vožnje pod vplivom alkohola in povečanjem nadzora na cestnih relacijah, ki vodijo iz smeri Bleda, kjer se je preko vikenda v nočnem času zadrževala mladina tudi iz območja Žirovnice in Jesenic.   
Problematika na področju državne meje in tujcev je prav tako v upadu, saj smo beležili le posamezne kršitve zakonodaje s tega delovnega področja, kar je vsekakor vpliv ugodne  geografske lege. Podobno problematiko so izkazovali tudi tuji varnostni organi na naši skupni državni meji, stanje se tudi ob ukinitvi mejne kontrole in vzpostavitvi schengenskega pravnega reda ni bistveno spremenilo.

2
DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

2.1
TEMELJNE DEJAVNOSTI

2.1.1

Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete 

Na področju preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kriminalitete se je v letu 2007 nekoliko spremenil obseg obravnavanih kaznivih dejanj, medtem ko je bila struktura kaznivih dejanj podobna strukturi iz preteklih obdobij. Število vseh obravnavanih kaznivih dejanj na območju občine Žirovnica je bilo 38, kar je za (9,5 %) manj kot v letu 2006 in 2005. Ugotovimo torej lahko, da se stanje v zadnjem letu nekoliko popravilo. Po vrsti obravnavane kriminalitete je tudi v letu 2007 največji delež zajemala splošna kriminaliteta (94,6%), sledi ji gospodarska kriminaliteta (5.4%). Nadaljeval se je tudi trend strukture obravnavanih kaznivih dejanj, saj je bilo tudi v letu 2007 obravnavanih največ premoženjskih kaznivih dejanj (68,5%), nekoliko manj kot v preteklem letu pa je bilo obravnavanih kaznivih dejanj zoper življenje in telo oz. kaznivih dejanj z elementi nasilja (10.5% ). Kljub temu je zaskrbljujoče dejstvo, da se je zlasti v zadnjem obdobju v več obravnavanih vlomov v gostinske lokale in stanovanjske hiše, ki pa so še v fazi raziskave. 

Raziskanost vseh obravnavanih kaznivih dejanj je na območju PP Jesenice nekoliko manjša kot v preteklem letu (51,4%), sicer pa identična raziskanosti iz leta 2005.  

V letu 2007 so policisti obravnavali manj kaznivih dejanj zoper življenje in telo, zato ocenjujemo, da je stanje na tem področju dobro, saj število teh kaznivih dejanj predstavlja le 9.5% delež vseh obravnavanih kaznivih dejanj, vsa ta kazniva dejanja pa so bila tudi uspešno raziskana.  

Na področju premoženjskih kaznivih dejanj se je stanje v letu 2007 nekoliko poslabšalo. Obravnavanih je bilo sicer 14 kaznivih dejanj v različne objekte, vendar pa je bila raziskanost teh kaznivih dejanj manjša. K temu so pripomogle tudi nekatere nove oblike kriminalitete, po vseh do sedaj zbranih podatkih pa gre tudi za storilce, ki v naše kraje prihajajo z drugih območij (Ljubljana, Domžale, Kamnik). Najslabše so bile raziskane tatvine in vlomi, kjer imajo policisti tudi največ težav z dokazovanjem teh kaznivih dejanj. Stremeli smo k kvaliteti opravljenih ogledov kaznivih dejanj, načrtovanju aktivnosti v zvezi z raziskavo ter izvedbi načrtovanih nalog, čemur bo največ pozornosti potrebno posvečati tudi v bodoče.

Medtem, ko se je povečalo število obravnavnih prekrškov, število kaznivih dejanj z elementi družinskega nasilja v letu 2007 bistveno ne odstopa. Policisti so vse primere obravnavali v skladu z načrtovanji in napotki na tem delovnem področju. O teh dogodkih smo redno poročali na CSD Jesenice. 

Na področju gospodarske kriminalitete smo na območju Žirovnice skupno obravnavali 2 kaznivi dejanji in smo zoper osumljenca podali kazenski ovadbi na pristojno ODT. 

V okviru drugih oblik kriminalitete velike problematike tudi v letu 2007 nismo beležili. Vsekakor je tudi na našem postajnem območju relativno pereča problematika na področju zlorabe prepovedanih drog, kar izhaja iz različnih pridobljenih informacij in drugih indicev, vendar so policisti pri odkrivanju, zlasti pa pri preprečevanju tovrstne problematike, kljub vloženemu trudu, redko uspešni. 

Nekatera dejstva in posamezni obravnavani primeri, zlasti pa dogodki v zadnjem obdobju, kažejo tudi na prisotnost nelegalne posesti orožja, čemur bo v bodoče potrebno nameniti kar največ pozornosti.

Policisti v obravnavanem obdobju niso obravnavali primerov prepovedanih prehodov državne meje, kot tudi ne primerov trgovine z ljudmi, korupcijskih kaznivih dejanj, tihotapstva in teroristične dejavnosti. Obravnavanih je bil en primer ponarejenih bankovcev ter nekaj oblik ogrožanja varnosti in izsiljevanja, vendar pri teh do hujših posledic ni prišlo. 

2.1.2

Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

V letu 2007 je bilo stanje na področju vzdrževanja javnega reda in zagotavljanja splošne varnosti ljudi in premoženja primerljivo s preteklimi obdobji, saj  večje oz. izstopajoče problematike ni bilo. Obravnavali smo 38 kršitev vseh predpisov o javnem redu, medtem ko smo obravnavali 30 kršitev javnega reda in miru, kar gre predvsem na račun spremenjene materialne zakonodaje v letu 2006 na tem področju, saj so s tem inkriminirane tudi nekatere nove oblike negativnih ravnanj. Iz istega razloga so podatki med letoma 2006 in 2007 tudi težko primerljivi. Vodstvo enote kljub temu ocenjuje, da je bilo v letu 2007 v primerjavi z letom 2006 delo opravljeno v nekoliko večjem obsegu, predvsem glede širše palete izvedenih ukrepov in ukrepov policistov izvedenih na podlagi lastne dejavnosti. Ne glede na opisano moramo biti samokritični na področju prepovedanih drog, kjer bo v bodoče potrebno vložiti še več truda. Več aktivnosti bo glede na statistične pokazatelje potrebno izvesti tudi na področju preprečevanja družinskega nasilja.

Če pogledamo samo kršitve določil  Zakona o varstvu javnega reda in miru lahko ugotovimo, da je bilo v primerjavi z letom 2006 obravnavanih več kršitev povezanih z družinskim nasiljem in kršitvami v stanovanjih 11( 8 ), medtem ko je struktura ostalih kršitev primerljiva s preteklimi obdobji. Izstopajočih množičnih kršitev nismo beležili. Enota je izvajala permanetne nadzore nad gostinskimi lokali in varnostno obremenjenimi območji, kjer je problematika v upadu, kršitve pa se očitno selijo v stanovanja, zaradi česar bo potrebno v čim večji meri izvajati aktivnosti za preprečevanje družinskega nasilja in pogosteje izrekati prepoved približevanja.

Glede varnostno obremenjenih območij je bilo delo dobro opravljeno, veliko vlogo pa je pri tem odigral vodja policijskega okoliša s sprotnim in sistematičnim spremljanjem problematike ter usmerjanjem policistov s čimer nam je problematiko v veliki meri uspelo obvladovati, ali pa odpraviti vzroke zanjo.

V letu 2007 na območju občine Žirovnica protestnih in drugih javnih shodov ni bilo. Vodstvo enote se je v vseh primerih odzvalo vabilom Upravne enote Jesenice na ustne obravnave glede organiziranih javnih zbiranj. Sprejemanje in potrjevanje prijav javnih prireditev je potekalo v skladu z Zakonom o javnih zbiranjih.

Policisti so v letu 2007 obravnavali vse prijavljene nesreče in druge dogodke v skladu z zakonodajo in drugimi predpisi, posebnosti in problemov pa pri tem ni bilo. Problematika je bila glede na število obravnavanih zadev na splošno, v primerjavi s preteklimi obdobji, v upadu.

Bistveno se je delo spremenilo na področju javnega reda in zagotavljanja splošne varnosti ljudi in premoženja glede dela prekrškovnega organa. Ob spremembah zakonodaje in s tem povezanega večjega števila izdanih posebnih plačilnih nalogov, se je izdatno povečalo tudi število ugovorov nanje, o katerih je potrebno odločiti v hitrem postopku, kar predstavlja dodatno obremenitev prekrškovnega organa. 

2.1.3

Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

Med splošnimi značilnostmi na področju zagotavljanja varnosti cestnega prometa za leto 2007 je za PP Jesenice značilno, da je enota delovala v bistveno drugačnih okoliščinah kot v letu 2006. Eden izmed glavnih dejavnikov je zlasti pogost izpad t.i. »prometne patrulje«, ki je opravljala naloge pretežno na področju prometa, ki se v letu 2008 ponovno vzpostavlja. Poleg tega velja omeniti še nekoliko povečano problematiko pri zagotavljanju javnega reda in miru in pri varovanju javnih prireditev (zlasti hokejska liga EBEL). Zaradi tega smo tudi cilje v letu 2007 načrtovali na podlagi zaznane problematike in jih po potrebi tudi sproti prilagajali. 

Tako smo nekatere cilje dosegli v celoti, nekatere smo dosegli delno, nekaterih ciljev pa nismo dosegli. Skupni cilj, v katerem smo s policijsko dejavnostjo v okviru pristojnosti poskušali prispevati k še višji stopnji varnosti cestnega prometa v letu 2007, torej ni bil dosežen v celoti. Število obravnavanih prometnih nesreč se je zmanjšalo. V prometnih nesrečah je umrla ena oseba in sicer na delu RC III reda št. 637 (Žirovnica – Vrba). 

Policisti smo izvedli številne poostrene nadzore prometa ki so bili nadgrajeni tudi z načrtovanimi preventivnimi aktivnostmi. Zaradi zgoraj naštetih dejavnikov delovanja enote, je enota izvedla več krajših poostrenih nadzorov, ki so bili usmerjeni v tiste dejavnike, ki so po ugotovitvah periodičnih analiz najbolj vplivali na varnost cestnega prometa. Precej teh nadzorov je bilo usklajenih z Obdobnimi načrti in nadzori v evropskem prostoru.

Na območju občine Žirovnica smo obravnavali 21 (36) prometnih nesreč, kar je primerljivo s številom obravnavanih prometnih nesreč v letu 2006. V prometnih nesrečah sta bili 2 osebi lahko telesno, ena oseba pa je na kraju prometne nesreče umrla.  
Glede represivnega ukrepanja smo se v letu 2007 osredotočili predvsem na prekoračitve dovoljene hitrosti, na področje uporabe varnostnih pasov in zadrževalnih sistemov in ukrepov na področju alkohola, s čimer bomo nadaljevali tudi v bodoče. 

Nadzor in urejanje prometa je temeljil na tem, da so policisti promet urejali tam, kjer obstoječa prometna ureditev trenutno ni zagotavljala ustrezne varnosti. Fizično so urejali promet na cestah in križiščih pri njegovih zgostitvah, ob prireditvah na cesti in drugih dogodkih, ki so zahtevali začasno spremembo prometne ureditve. Urejanje prometa je postajalo vse težje zaradi povečanega števila vozil in pomanjkanja parkirnih mest ter vse pogostejših zastojev na cestah, še zlasti ob dnevnih zgostitvah in med turistično sezono (AC A2–Vrba–Karavanke). V primeru napovedanih gostitev in prireditev na cestah (ob večjih praznikih, dan spomina na mrtve,….) pa se je vodstvo enote udeleževalo ustnih obravnav in dobro sodelovalo z organizatorji in drugimi subjekti, ki so sodelovali v posameznih primerih ter na delo odrejalo dodatno število policistov, delo pa je neposredno na terenu vodil starešina enote. V času zime in zimskih razmer večjih posebnosti nismo beležili. 

2.1.4

Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih 

Med splošnimi značilnostmi velja omeniti, da je na delo PP Jesenice vplivalo zlasti dejstvo, da je šlo za bodočo notranjo schengensko mejo. Policijska postaja Jesenice je tako v preteklem letu dala poudarek sodelovanju z avstrijskimi varnostnimi organi in izvajanju skupne mejne kontrole in ostalih aktivnosti. Problematika ne tem delovnem področju skorajda ni bila zaznana, podobno ugotavljajo tudi avstrijski varnostni organi na skupni državni meji. Obravnavali smo manj kršitev na tem področju, medtem ko nedovoljenih prehodov čez državno mejo v letu 2007 nismo obravnavali.

Policisti smo delovali tudi na področju varovanja državne meje zunaj mejnih prehodov z večimi obhodi državne meje, pri čemer nismo beležimo primerov ilegalnega prehoda, kot tudi ne kršitev, povezanih z državno mejo ali mejnih incidentov.

2.2 DRUGE DEJAVNOSTI

2.2.1

V skupnost usmerjeno policijsko delo

Policisti PP Jesenice smo v letu 2007 nekoliko zmanjšali število preventivnih aktivnosti, povečali pa smo število preventivnih aktivnosti na področju zagotavljanja varnosti cestnega prometa. Vendar pa pri manjšem zmanjšanju števila preventivnih aktivnosti velja omeniti dejstvo, da smo več dela opravili na področju sodelovanja z mediji, preventivne aktivnosti pa so bile vsebinsko usmerjene v ciljne skupine in so bile dokaj odmevne. Tako na področju javnega reda in miru, kot tudi varnosti cestnega prometa in na področju kriminalitete smo na PP Jesenice pripravili obvestila za občane, ki so bila objavljena v glasilu Občine Žirovnica, teme člankov pa so bile prilagojene trenutni problematiki.

Prav tako smo na ustnih obravnavah na UE Jesenice v zvezi javnih prireditev organizatorje opozarjali na ukrepe, ki jih morajo izvesti za zagotavljanje čim večje varnosti udeležencev. 

Kot zelo pozitivno ocenjujemo delo Policijske pisarne pri čemer je bilo v letu 2007 zabeleženih 49 obiskov kar je za 12 obiskov več kot v letu poprej, obravnavane pa so bile zadeve s prav vseh področij policijskega dela. 

V letu 2007 smo v sodelovanju in na pobudo lokalne skupnosti – Občine Žirovnica organizirali skupni nadzor nad problematiko vožnje v naravnem okolju pri čemer so poleg Občine Žirovnica (pobuda in medijska pokritost dogodka) sodelovali še Zavod za gozdove in gozdna inšpekcija.   

Sodelovanje lokalne skupnosti in policije je dobro, kar se kaže tudi v skupnem pristopu k reševanju posameznih primerov, zlasti na področju javnih zbiranj, kjer drug drugemu nudimo ustrezno pomoč pri kar se da varni organizaciji in neposrednem varovanju večjih prireditev, ki so tudi državnega pomena.     

	     
     
	
	Po pooblastilu generalnega direktorja policije 
mag. Gregor HUDRIČ

POMOČNIK KOMANDIRJA
POLICIJSKI INŠPEKTOR II


POSLANO:

1. naslovniku, 

2. zbirki dok. gradiva.
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