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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0002/2010
Datum: 28.03.2012
Z A P I S N I K

15. seje NADZORNEGA ODBORA

ki je bila v sredo, 28. marca 2012, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.
Prisotni člani: Vitomir Pretnar, Božidar Brudar, Brane Suhadolnik
Ostali prisotni: Petra Žvan, Helena Čadež
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. 
Na glasovanje je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje NO

2. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2011
3. Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2011 – informacija 
4. Osnutek poročila o opravljenem nadzoru projekta gradnje zbirnega centra Žirovnica

5. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 14. redne seje Nadzornega odbora 

Predsednik je pregledal zapisnik in realizacijo sklepov odbora.
Na zapisnik pripomb ni bilo, zato je na glasovanje dal naslednji: 

SKLEP  štev. 54: 
Potrdi se zapisnik 14. redne seje Nadzornega odbora. 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 2. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2011

Vitomir Pretnar: Kakšen je postopek za sprejem ZR?  Ali so odbori imeli kakšne pripombe na ZR? 

Petra Žvan: Pojasnila je, da gre ZR v potrditev na OS. V vseh 10. letih so bile dane pripombe na ZR, samo na eni seji več let nazaj. 

Darko Brudar: Zakaj so investicijski odhodki tako majhni? Veliko denarja je ostalo.
Petra Žvan: Razlogi so zunanji, izven občine. Pojasnila je, da se čaka odločba SVLR, za odobritev kohezijskih sredstev za izgradnjo kanalizacijskega omrežja za vse vasi, razen za Breg. Do sedaj je le ena služba potrdila razpisno dokumentacijo. Investicija je na prihodkovni in odhodkovni strani zelo velika, 2.400.000 EUR na obeh straneh. 

- druga investicija je večnamenski objekt Breznica 3: prijava je bila dana marca 2011, ni pa bilo objavljenega razpisa Ministrstva za kmetijstvo. Bil je objavljen šele začetek leta 2012. Celotna investicija, na prihodkovni in odhodkovni strani, se prenaša v leti 2012 in 2013. Glavnina je vezana na kanalizacijo, ki vsebuje tudi javno razsvetljavo, vodovod, ceste, meteorna kanalizacija.  Terminsko se zadeve prenašajo. Rebalans bo, zato znašal okoli 7 mio EUR. Velik del predstavlja investicijski del. Struktura proračuna je približno 2 mio EUR tekočih prihodkov, ostalo pa je investicijski del. 

Božidar Brudar: Str. 1, posebni del: mednarodno sodelovanje: Indeks je zelo nizek?
- Cesta maršala Tita 16: Kaj je to?
Petra Žvan: - mednarodno sodelovanje: Indeks je nizek, zato ker sredstva niso bila porabljena. 
- Cesta maršala Tita 16: Gre za blok (kjer je Zavod za zaposlovanje), katerega občina je tudi solastnik. Objekta se ne proda, ker  plačuje najemnino in je dober najemnik.   

Brane Suhadolnik: Izpostavil je, da je šele 9.3.2012 prišlo soglasje s strani MOP, pri projektu GORKI, sami pa so nadzor začeli izvajati že novembra. Kar nekaj projektov je vezanih na strukturna sredstva: zbirni center, razširitev ceste v Završnico, večnamenski objekt Žirovnica, kanalizacija. 

- Str. 15: Prerazporeditve plana: pride do prerazporeditev iz proračunskih rezervacij. 
Petra Žvan: Pojasnila je, da je to od trenutka sprejema rebalansa proračuna, ki je bil sprejet sredi leta in do Zaključnega računa proračuna. Župan ima pooblastilo po odloku, o proračunu, da lahko prerazporeja sredstva, do določene višine. 

Božidar Brudar: Stran 6 do 7: Kaj je pod rimsko 5? Ali svetniki opozorijo na rimske številke?
Petra Žvan: Pod rimsko 5 so dana posojila oz.  nakup kapitalskih deležev. Če program nima ne plana in ne realizacije ne potegne. 
- Rimske številke: Oblika  je predpisana. Država on-line spremlja poslovanje občin in aplikacija celo opozori na napako. 
Branko Suhadolnik: Dolgoročne finančne naložbe JEM:  je bilo potrebno odpisati.
- dolgoročni omejeni prihodki:  Ali gre še vedno za spor s SGP Tehnikom, ker ne pristane na pobot? To je iz naslova večnamenske dvorane. Ali se je sodni postopek že začel? Ali dvorana še ni zaključena finančno?
Petra Žvan: JEM: Leta 2000 so občine poskušale bivšo klavnico dokapitalizirati, da bi imeli kmetje tam še vedno možnost klati. Prišlo je do stečaja, do preoblikovanja, do »iztisnitve« malih delničarjev. Nekatere zadruge so bile izplačane in so jo tudi dokapitalizirale. Od 12.000 EUR knjigovodske vrednosti naložbe je bilo izplačanih 560 EUR. Zadeva se je odpisala. 

- Večnamenska dvorana: Pojasnila je, da se je penale  zaračunalo kot dober gospodar in jih ustrezno pobotali. Ostalo je plačilo zadnje situacije, ki še ni zapadla v izplačilo, ker izvajalec noče narediti primopredajnega zapisnika in noče predložiti bančne garancije za odpravo napak v garancijski dobi. Zadeva še ni zaključena. Po obligacijah vsi roki tečejo. SGP Tehnik, pa občine nočejo dati v izvršbo za tisto, kar so se z občino pobotali. Občini so zaračunali tudi obresti. Iz načela previdnosti, pa je prav, da se ta sredstva prihranijo, dokler se zadeva ne zaključi. Dvorana ima že več kot eno leto uporabno dovoljenje. Finančno pa še ni zaključena in tudi ni bančne garancije. Ostaja 65 tisoč EUR, ki se v proračunu prinaša pod zaključno situacijo. 

Vitomir Pretnar: Ali je bila izdana bančna garancija za izvedbo posla? Ali se je uveljavila?
Petra Žvan: Izdana je bila bančna garancija za izvedbo posla in za dobro izvedbo del. Podpisan je bil aneks za podaljšanje roka in v tem aneksu bi morali predložiti BG za dobro izvedbo del, ki bi jo morali podaljšati za dva meseca. Tam se je spor začel, ker niso hoteli izročiti BG.
Brane Suhadolnik: Ali je kaj garancijskih popravil v dvorani? Pri poročilu osnovne šole je navedeno in da je veliko vzdrževalnih del. 
- Str. 103: prevzete obveznosti: nekatere fakture so zelo stare.  

Petra Žvan: Določene garancijske zadeve so bile izvedene, s strani podizvajalca SGP Tehnika, vendar slabo. Izvajalec je prišel z majhno ponudbo, potem pa začel izsiljevati.  Sredstva se lahko potrošijo za integralni proračun.

- Gre za gospo, ki ji je bila izdana socialna denarna pomoč, ki pa je ni izkoristila. 

Vitomir Pretnar: - Zakaj so postavke povsod nižje? Veljavni proračun in realizacija Veliko je kontov, kjer sploh ne doseže 100%, prihranek pa je potem visok.  Ali se je šlo namerno v prihranke? Ali se je preširoko planiralo, da bi lahko pridobili prihranke? Planirati je potrebno realno in namensko potrošiti. 
- konto 4020 se pojavlja pri vseh postavkah. Povsod so na kontu še neki zneski. Ali je takšen način? Ni potreben isti konto za vsako proslavo.
- Zimska služba: je porabljeno 100%.
- Socialno varstvo: večinoma so isti zneski. Ali se kažejo kakšni pritiski glede na situacijo?

- Pri dohodnimi je praktično isti znesek.

- Str. 76, Zbirni center Žirovnica: opozoril je na napako: v besedilu je navedeno leto 2011, verjetno je pravilno 2012. 

- Str. 98: presežek upravljanja: občina ima upravljanje urejeno preko enotnega zakladniškega računa.  To so prejete obresti, za leto 2008 je 346 EUR. Ali je znesek vsako leto višji?

Petra Žvan: Pojasnila je, da je bil tekoči del proračuna povprečno 90% realiziran, ostalih 10% je posledica preveč planiranega. Znesek se oceni. Težko je v naprej vedeti, kakšna bo poraba.
Največkrat se 100% porabi  pri javnih razpisih in tekočih transferjih, pri izdatkih za blago in storitve pa je realizacijo težko doseči. Lahko bi bilo tudi slabo planirano. Če je premalo planirano se morajo sredstva prerazporediti, ker se je planiralo premalo. 
- Enaki konti na postavkah: Povedala je, da je ekonomska klasifikacija predpisana.
- Zimska služba: prerazporedilo se je, tisto kar je zmanjkalo, preden je bilo plačano. Pri zimski službi težko planiraš realno. 

- Socialno varstvo: Občina ima Pravilnik o izrednih denarnih pomočeh v občini Žirovnica. Na leto je takšnih primerov  5-6. Skozi krizo se stanje ni povečalo. Prav zaradi tega je isti znesek.
- Dohodnina: Pojasnila je, da se sredstev ne dobi glede na pobrano dohodnino že od leta 2008. MF ga izračuna in toliko ga tudi občina dobi (vpliva št. ljudi in struktura ljudi). Glavarina je določena v naprej. 
- Presežek upravljanja: Čez noč se sredstva na depozitih nalagajo in se drugi dan sproščajo in tako pridejo obresti. Gre za nočni depozit.  Znesek je odvisen od obresti na trgu.
Božidar Brudar: str. 82: popravek vrednosti neopredmetenih osnovnih sredstev.
Petra Žvan: To je amortizacija, tisto kar se odpisuje. Vsako leto se določen znesek odpiše.
Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 55: 
Nadzorni odbor na Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2011 nima pripomb in  meni, da je primeren za obravnavo na Občinskem svetu. 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 
Sklep je bil sprejet.
AD 3. Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2011 – informacija
Božidar Brudar: poskušal je razumeti prihodke, odhodke in rezultat poslovanja. Povsod so navedeni različni zneski. Kateri je pravi? V tabeli 1 je drugačen podatek kot v tabeli 2, v zadnji tabeli pa je zopet drugače. Menil je, da preglednost v tabelah ni dobra.
 - Str. 5: tabela 2: pregled prihodkov po virih v %: rezultat nikoli ni 100%, vedno je nekaj čez 99%. Kako je to mogoče?

- Kaj  je nivojski pouk? Ni nobenega poročila. Manjkajo kazalci.
- Zakaj je v gradivo vključen izkaz finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov, če so v tabeli same 0. 

- V zaključkih ni ocene in meril koliko je to dobro, kakšen uspeh so dosegli in podobno. 
- Kako sta šola in vrtec finančno  razdeljena?
Petra Žvan: Pravilen podatek je v zadnji tabeli Izkaz prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka

- Str. 5: tabela 2: Javni zavodi imajo dvojno knjigovodstvo in vsak poslovni dogodek vodijo enkrat po načelu nastanka poslovnega dogodka, potem pa vsak dogodek vodijo še po načelu denarnega toka, tako kot funkcionira proračun, to je po plačani realizaciji. Pojasnila je kako je potrebno gledati podatke po tabelah.  

- Nivojski pouk: V zadnji triadi (zadnja dva razreda) se otroke razdeli v tri nivoje (pri matematiki, slovenščini in angleščini), glede na zahtevnost. Odločijo pa starši in učitelji, kateri je primeren.
- Obrazec je predpisan in je sestavni del zaključnega računa. Vsak zavod mora pripraviti svoje letno poročilo, ki je sestavljeno iz poslovnega in računovodskega dela in izkaz mora biti vključen kot sestavni del, ker je predpisano.

- Določena merila: Primerljiv dokaz je eksterno preverjanje znanja. Naši učenci so zelo uspešni. Ravnatelj lahko le vidi kje v slovenskem povprečju so. Vedno so nadpovprečjem, zato je šola dobra.
- Vrtec in šola sta dve obliki financiranja. Za šolo stroške dela in stroške programa krije ministrstvo  po sistemizaciji, stroške prostora pa krije občina. Vrtec kot enota, je cena postavljena in jo del plača občina in del starši. To je po izstavljenih računih. Vrtec se fakturira staršem in občini. Pojasnila je kako se določi cena za vrtec. Naša šola je enovita, ker ima šolo in vrtec skupaj.  Pri režijskem kadru na primer vsa dela opravi hišnik šole. Pride do presežka na vrtcu, ker šolski hišnik skrbi za šolo in vrtec. Presežek pa se porabi za investicije v šoli. 

Brane Suhadolnik: NO preverja sredstva iz proračuna v višini 522 tisoč EUR. Na str. 13 je v tabeli razdelitev prihodkov za javne službe in tržno dejavnost.
Vitomir Pretnar: Str. 13, tabela 9 - prejeta sredstva iz proračuna za tekočo porabo iz občinskega proračuna.  Po namenu ni razvidno za kaj se sredstva porabijo? 

Brane Suhadolnik: Verjetno se porabijo po načelu denarnega toka. 
Plače in dodatki: občina sofinancira 33 tisoč EUR. Ali niso plače in dodatki iz državnega proračuna? Kaj je mišljeno pod subvencije? Kako občina kontrolira porabo sredstev proračuna, ki jih daje? Ali je kakšen pregled koliko je prihodkov in koliko odhodkov po dogodkih? 
Petra Žvan: Gre za stroške dela za večnamensko dvorano, za 1,5 oskrbnika. Pod subvencije je mišljeno vse za vrtec. 

- Občina kontrolira porabo sredstev preko zahtevkov. Določi se letni obseg sredstev. Šola vsak mesec mora  predložiti račune, da se vidi ali so upravičeni do sredstev. 

V tabeli realizacije na koncu ravnateljevega poročila se vidi tri stroškovna mesta, šola, vrtec in večnamenska dvorana. Poslovanje in transparentnost je dobra. 
Revizorka je že gledala osnovno šolo. Preverjala je pravilnost poslovanja zavoda kot celote, prvenstveno pa se je fokusirala na prevedbo za plače za vrtec. 
Razpravljali so o ugodnem kreditu, ki ga je ponujal Ribniški sklad. 
Predsednik je dal na glasovanje:

SKLEP  štev. 56: 
Nadzorni odbor je sprejel informacijo za Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2011 in ugotovil, da ni razvidnih odhodkov glede na prihodke iz rednega letnega poročila.  
PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 4. Osnutek poročila o opravljenem nadzoru projekta gradnje zbirnega centra Žirovnica

Vitomir Pretnar: Povedal je, da je naknadno opravil razgovor z občinsko upravo in prejel določena pojasnila. Na podlagi tega je pripravil osnutek poročila o opravljenem nadzoru. Zadeva je z njegove strani zaključena.
Brane Suhadolnik: Predlagal je, naj se pri točki 5 pri zanji alineji, vključi še zaključek projekta. Po enem letu obratovanju predlagamo dejanski izračun koristnosti ZC kot jo predvideva dokumentacija, pregleda pa se tudi zaključek projekta.
Božidar Brudar: Menil je, da se povzetki ponavljajo, drugače pa je osnutek poročila v redu. 
Brane Suhadolnik: Dejal je, da mora biti v poročilu to navedeno.  

Vitomir Pretnar: Predlagal je, da se osnutek poročila pošlje županu. 
Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 57: 

Sprejme se Osnutek poročila o opravljenem nadzoru projekta gradnje zbirnega centra Žirovnica in se posreduje županu. 
PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 5. Vprašanja in pobude

Člani so se strinjali, da se na naslednji seji dogovorijo glede naslednjega nadzora.  
Seja je bila zaključena ob 18.10  uri.  

Zapisala:                                                                                             Predsednik: 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                              Vitomir Pretnar, l.r.
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