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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, faks: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 032-0002/2006 - 15
Datum: 25.09.2008
Z A P I S N I K

 15. REDNE  SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 25. septembra 2008 ob 18.00 uri v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici.
Prisotni: Franc Pfajfar, Izidor Jekovec, Anton Zupan, Dušan Konte, mag. Lidija Dornig, Ciril Dolar Čiro, Sebastijan Zupan, Vanja Resman Noč, Jože Hribar, mag. Valentin Sodja, Milan Dubravac, Jože Resman, Boštjan Noč, Anton Koselj
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Marija Lužnik, Petra Žvan, Helena Čadež

Prisotni predstavniki medijev:  Janko Rabič, Radio Triglav Jesenice

                                                  Ana Hartman, Gorenjski Glas
                                                  ATM TV Kranjska Gora – snemalec
                                                  Gorenjska televizija – GTV – Klementina S. Mežek in Štefan Svete

Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne na 15. redni seji in ugotovil sklepčnost. Uvodoma je predstavil tudi Moniko Kusterle, kot novo direktorico občinske uprave Občine Žirovnica. 
V sprejem je predlagal naslednji:
DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje Občinskega sveta 
2. Predlog dopolnitve poslovnika občinskega sveta – skrajšani postopek

3. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žirovnica v obdobju 1.1. - 30.06.2008

4. 2. rebalans proračuna  občine Žirovnica za leto 2008 - predlog

5. Predlog sklepa o podelitvi dodatnih petih nagrad občine Žirovnica ob 10. letnici občine, kot priložnostnega občinskega priznanja

6. Vprašanja in pobude
7. Odstop od ustanoviteljstva javnega zavoda Razvojna agencija Zgornje Gorenjske 

8. Predlog za imenovanje članov razpisne komisije za izvedbo javnega razpisa za imenovanje direktorja Jeko-in, d.o.o., Jesenice 

9. Predlog za brezplačno pridobitev doma pri izviru Završnice in ustanovitev stavbne pravice za zemljišču s parc. št. 1667/7, k.o. Doslovče 

10. Informacija o poteku priprave občinskega prostorskega načrta (OPN)

11. Poročilo župana za 15. sejo občinskega sveta
Prisotni: 13
ZA: 13
Dnevni red je potrjen.

AD 1. Pregled in potrditev zapisnika 14. seje občinskega sveta 

Izidor Jekovec: Imel je eno pripombo na zapisnik in sicer na str. 3, pri točki 3 naj se pri njegovi razpravi zadnji stavek črta, ker je nepopoln.

Drugih  pripomb ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 212: 

Sprejme se zapisnik 14. seje Občinskega sveta Občine Žirovnica z dano pripombo: da se na strani 3, pri točki 3, pri razpravi Izidorja Jekovca črta zadnji stavek.
PRISOTNI: 13
ZA: 13
Sklep je bil sprejet
AD 2. Predlog dopolnitve poslovnika občinskega sveta – skrajšani postopek

Seji se je pridružil Jože Hribar.
Predsednik statutarno pravne komisije je  predstavili stališče in sklep komisije.

Župan je prosil za pojasnilo ga. Kusterle.
Monika Kusterle: Občina je sprejela dvoletni proračun, prej se dvoletnih proračunov ni sprejemalo. Proračun se lahko pred začetkom leta spremeni v obliki sprememb proračuna.  Po poslovniku lahko sprejemamo le proračun in  rebalans proračuna, ni pa predvidenega postopka za spremembo proračuna za naslednje leto, vendar še v tem letu. Če ga spreminjamo sproti je rebalans, če ga spreminjamo v naprej pa gre za opisano spremembo, zato je potrebno poslovnik v tem delu dopolniti. Postopek bi bil enak, po istem principu kot postopek sprejema rebalansa proračuna. Razlika je le v času sprejema. 
Dušan Konte: Predlog naj bo tak, da ne bo kot skrajšan postopek, ampak naj bo v dveh delih, dveh branjih, da bo bolj transparentno in možno vlagati amandmaje v prvem branju, skrajšani postopek se že smatra, da je kot drugo branje in je možno vlagati amandmaje le s tremi podpisi. 

Župan: Ne smemo pozabiti,  da gre za že sprejet in veljaven proračun, ki je bil že sprejet na dveh obravnavah, po vseh postopkih, ki so predpisani. Omenjeni predlog se predlaga izključno zato da, če pride do potrebe po spremembah že med tekočim letom, da se sprememba lahko sprejme. Na primer, da se lahko sprejme spremembe v decembru 2008,  za leto 2009.

Franc Pfajfar: Ali lahko skupina svetnikov predlaga rebalans v začetku leta? Delno se strinja z g. Kontetom, s tem da bi zadevo oz. višino spremembe omejili pri znesku na 10 ali 15 % sprejetega proračuna (v EUR je lahko to že ena večja oz. več manjših investicij). Predlagal je, da se o zadevi dobro premisli. Če bi se rebalans spreminjal v velikih vsotah je to nesprejemljivo, zato želi, da se omeji na določen %.

Župan: Ponovno poudarjam, gre za že sprejeti proračun. Prej ni bilo dvoletnega proračuna, gre le za uskladitev z zakonom. 

Izidor Jekovec: Rebalans je opredeljen za tekoče leto, kot tudi postopki njegovega sprejemanja. Sprememba je potrebna, če se sredi leta spreminja proračun za naslednje leto. Omejevanje je nesmiselno, ker bi morali tudi tekoči rebalans potem obravnavati po enakem postopku. Rebalans v tekočem letu ne more biti drugače sprejet kot rebalans v naslednjem letu. Alineja bo začela veljati v letu 2009 za leto 2010.

Anton Koselj: Strinjal se je, da se zadeve pravočasno uredijo v ustrezni obliki. Nesmiselno je, da bi  dodatno vključevali neke pogoje. Odgovornost je pri predlagatelju, ne glede na način sprejemanja. Svetniki imajo vedno možnost ugovarjati. Predlog je sprejemljiv.

Jože Resman: Za en dokument, ki se sicer drugače imenuje zaradi postopka, ne moremo imeti dva sistema, ker potem ne bi imeli dvoletnega proračuna, ampak enoletnega. Pomembno je, da je dobro pripravljen finančni načrt. 

Župan: Strokovne službe so ga opozorile, da imamo dvoletni proračun, da je potrebno v poslovniku opredeliti postopek spremembe, če bi morali popravljati proračun v naslednjem letu zaradi različnih vzrokov (finančne spremembe, nove investicije).  

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št.: 213
Sprejmejo se dopolnitve Poslovnika občinskega sveta.

Prisotni: 14
Za: 12
Proti:/

Sklep je bil sprejet. 

AD 3. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žirovnica v obdobju 1.1. - 30.06.2008

Župan je predstavil stališče nadzornega odbora. Predsedniki odborov so predstavili sklepe in stališča sprejete na sejah odborov.

Župan je podal uvodno obrazložitev o sestavi, realizaciji in zakonskih obveznostih v zvezi polletnega poročila. 

Dušan Konte: 1877 Večnamenska dvorana: zagotovljeno je, da je višina gradbenih posegov 30% višja od predvidene. Kakšen je vzrok? Ali bodo že pri projektu potrebna dodatna dela? Ali so vzeli neko osnovo v fazi ponudb in se je izkazalo, da je realna ocena toliko višja?

Petra Žvan: Še ni projektantskega predračuna za večnamensko dvorano in se še ne ve koliko bo investicija stala. Smo v fazi izdelave projektantske dokumentacije – PZI. S takšnimi številkami se je šlo na razpis. V fazi zbiranja ponudb se je izkazalo, da je cena večja. 

Izidor Jekovec: Pojasnil je kako se je prišlo do osnovne ocene vrednosti. Zadeve se spreminjajo. Že pri parkirišču se je izkazalo, da so potrebna dodatna sredstva za dodatna dela (izravnava pri vhodu v kuhinjo, prestavitev aleje, višja ograja, …). Projekt je v zaključni fazi pred izdajo gradbenega dovoljenja. Gradbena dela bodo letos, asfaltiranje pa v spomladanskem času zaradi zime.

Franc Pfajfar: Navedeno je v fazi zbiranja ponudb. Ali so ponudbe že zbrane ali ne? 

Izidor Jekovec: Zbiranje ponudb je bilo narejeno, izbrano je bilo Cestno podjetje Kranj. Na podlagi ponudbe je bilo ugotovljeno, da je sredstev premalo. 

Jože Hribar: - Tabela prerazporeditve pravic porabe: predstavljen je rebalans 2008 in veljavni proračun 2008. Na kateri dan je bil ta proračun veljaven? Ali gre za prvi sprejeti rebalans? V poročilu  rebalansa je enaka tabela z istim besedilom. Zadeve niso skladne. 

- Informiranje: planirana so bila sredstva 6.400 EUR za izdajo občinskega časopisa. Pogodbena vrednost je 11.970 EUR. Proračun se običajno sprejema na osnovi pogodb oz. podatkov. Gre za 20 % razlike?

- Splošne proračunske rezervacije: sredstva iz proračunske rezervacije so se razporejala. V predlogu izvrševanja proračuna se realizacija splošne proračunska rezervacija ni nič spremenila. Kaj je pravilno?

Petra Žvan: - v poslovnem poročilu je sprejeti proračun, prvi rebalans in prerazporeditve župana. Proračun, ki je veljal na 30.06.2008 je 1. rebalans prerazporeditve. Vse kar je v polletnemu poročilu je 1. rebalans. 

- Splošna proračunska postavka nima realizacije. Ne gre v strošek. Realizacija pomeni, da gre za strošek. Iz te postavke se sredstva prerazporejajo na druge postavke. Spreminja se toliko, da se iz te postavke črpa sredstva za druge postavke. Iz te postavke ni nič izplačanega. Se pa kasneje dopolni sredstva nazaj.
Župan: Informiranje: bila je napaka pri planiranju. Opravljen je bil ponovni razpis. Morala bi planirati na podlagi tega zneska izbranega ponudnika in ne po stari pogodbi. Na razpisu je bila najcenejša cena  Gorenjskega Glasa višja. Ponudba, ki je bila višja v znesku je bila hkrati tudi najnižja. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št.: 214

Sprejme se poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žirovnica v prvem polletju leta 2008.

Prisotni: 14
Za: 14
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. 2. rebalans proračuna  občine Žirovnica za leto 2008 - predlog
Predsedniki odborov in komisije so predstavili sklepe sprejete na odborih. 

Župan: je podal uvodno obrazložitev o razlogih  za rebalans. Izpostavil nekaj dejstev in posamezne projekte, ki se spreminjajo predvsem iz razlogov cen in realizacije. Pojasnil nekaj postavk, ki se povečujejo in nekatera tudi znižujejo (investicije v ceste, vzdrževanje cest, kanalizacija itd). Pohvalil je skupino v sestavi Izidor Jekovec, Valentin Sodja in Petra Žvan, ker smo bili uspešni pri pridobivanju sredstev za večnamensko dvorano.

Franc Pfajfar: Spremembe planov odhodkov: 1514 Meteorna kanalizacija: Pri obrazložitvi je navedeno, da ostaja sredstev za 11.775 EUR,  vendar je v posebnem delu proračuna naveden znesek 109.620 EUR.  

Marija Lužnik: Pri postavki bi morala napisati za ostale stvari, razen za meteorno kanalizacijo na Rodinah.

-Informiranje: Izdajanje časopisa: vedno so neki drugi stroški in vsakič so neke rezerve za dodatne zadeve.  
Izpostavil je večanje proračunske  rezerve in si pri tem zastavil vprašanje ali ne bi mogli pokriti večjih stroškov informiranja iz te rezerve.
Petra Žvan: Pri informiranju gre za stroške, ki niso vezane na pogodbene vrednosti (3 snemanja + še eno dodatno snemanje). 

Dušan Konte: - 0122 Protokol: povečanje za kar 17%. Ali gre to iz naslova stroškov ob 10. letnici?

- 0601 Stroški dela občinske uprave: Plače in prevoz: zakaj je takšno povečanje v rebalansu. 

- Pozdravlja povečanje iz naslova vzdrževanje cest: občanka je prosila na Jeko-inu za krpanje udarnih jam pri Piškovci. Dobila je odgovor da denarja ni. Potrebno bo v prihodnosti razmišljati o asfaltiranju. 

- Otroška igrišča: Kako je z igriščem na Bregu?

- Varovanje kulturne dediščine: Kako je z izdelavo kipa in ali bomo dobili denar od vandalov.  

Župan: - Protokol: Zaradi izobešanja zastav, ker to sodi pod protokol.

- Stroški občinske uprave: Odpravnina bivši direktorici je bila 27 tisoč EUR. Del denarja se bo prihranil, ker je eno delovno mesto nezasedeno, saj je nova direktorica občinske uprave prevzela tudi pravne zadeve. Sredstva pa so planirano je po sistemizaciji. Razlika je v stroških za prehrano med delom in pri prevozu, ker je namesto 12 mesecev planirano le za 2 meseca. Po zakonu gre za nadomestila, ki so obvezna.

- Vzdrževanje cest: Občani ne morejo sami naročati kje se pokrpa. Na postavki se je šlo čez, zaradi krpanja in grediranja. Vzdrževanje bo ostalo na enakem nivoju še naprej. Jeko-in je posredoval natančno poročilo o delu in stroških (makadamske ceste so velik strošek). Velikokrat se je komaj pokrpalo, že so bile pritožbe, da je slaba cesta. 

- Varovanje kulturne dediščine: Za kipe iz aleje slavnih so že narejeni odlitki. Tudi ostale tri se je peljalo k livarju da jih očisti. Do otvoritve šolskega trga se bodo hranili v avli ali v šolski knjižnici. Z rekonstrukcijo in gradnjo parkirišč se umika tudi aleja slavnih. Pri kipu talca je g. Guštin zelo priden in je že veliko narejenega. Zagotavlja, da bo do 8. februarja končal. Vprašanje je, ali bi uspelo tudi livarju. Menil je, da bi se odkril na dan državnosti, kje je bilo njegovo mesto in kjer je bil odvzet. Sam kip bo stal okoli 30 tisoč EUR. Povrnitev stroškov iz kazenskega postopka je še daleč. Mogoče leta 2010 ali 2011. Deli kipov so bili dobljeni in bodo pretopljeni. 

Otroško igrišče Breg: Lastnik je tragično umrl. Zadeva je v fazi zapuščinske razprave. Dedič je mladoletni otrok. S premoženjem razpolaga CSD. Interes je, da se do realizacije igrišča pride. Iskala se bo kratkoročna rešitev, da se do realizacije pride. Mogoče bo potrebno iskanje nove lokacije igrišča.

Jože Hribar: na koncu rebalansa je Letni načrt pridobivanja in razporejanja z nepremičnim premoženjem občine. Ali se sprejema s proračunom? Predlagal je, da so navedeni delčki občinskih zemljišč s katerimi naj bi uprava sama razpolagala pri prodaji. Da se opredeli kriterij (po m2, po vrednosti), kateri kriterij se bo vzel je stvar uprave. 

Župan: Načrt se v ničemer ne spreminja. Je priloga prvega rebalansa in je že potrjen.

Naslednjič se bo pripravilo za katere delčke gre. Običajno gre za 5, 7, 9 m2, ko pride do izravnave, pri raznih odmerah. Vse predloge obravnava komisija za razpolaganje s stvarnim premoženjem občine, ki županu predlaga kaj storiti. Z naslednjim proračunom se bo v tem delu popravilo. Gre za zadeve, ki jih ni mogoče v naprej opredeliti.

Franc Pfajfar: razpolaganje z nepremičninami: Navedeno je kaj se bo prodajalo. Za štiri zemljišča so različne cene. Ali so narejene cenitve?

Ciril Dolar: Ni prav, da je navedena okvirna vrednost, če je že narejena cenitev?
Župan: narejene so cenitve, vrednosti pa se spreminjajo odvisno od kvaliteta površine, glede na zatečena stanja itd. Cenilci so različni.

Izidor Jekovec: Ni povsod  cene iz cenitve. Gre tudi za okvirne cene.

Monika Kusterle: Možna je tudi ponovna cenitev, če ni realizirana prodaja v roku 6 mesecev. Stavbna zemljišča se praviloma prodajajo na dražbi, kjer je izklicna cena in se praviloma viša. Pri odsvojitvah nepremičnin je obvezna cenitev.  

Gradbene parcele se prodajajo na dražbi in se vrednosti praviloma višajo. Po Zakonu o razpolaganju s stvarnim premoženjem je pri oDsvojitvah nepremičnin potrebna obvezna cenitev, razen pri določenih površinah. Kupuje se lahko brez cenitve, pri podaji je obvezna cenitev. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št.: 215

Sprejme se 2. rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2008.
Prisotni: 14
Za: 14
Sklep je bil sprejet. 
AD 5. Predlog sklepa o podelitvi dodatnih petih nagrad občine Žirovnica ob 10. letnici občine, kot priložnostnega občinskega priznanja
Jože Resman: predstavil je sklep statutarne komisije, ki je dopolnila sklep s svojim predlogom. Predlog je vezan na enkratno dejanje. Definicija sklepa je bila nejasna, zato so predlagali, da se dopolni »za enkratne izjemne dosežke za delovanje in ustanavljanje občine«. 

Župan: Razpis je že objavljen. Dopolnitev statutarne komisije nič ne spremeni razpisa (dopolnitev), gre za pomoč komisiji, da bo lažje izbrala. KMVVI je županu naložila, da se sprejme sklep, da se vsem predlagateljem širše zahvali in ustrezno nagradi za njihovo delo, v času delovanja in za njihove dosežke v občini. Bili sta dve možnosti, ali sprejmemo enkraten sklep, ali iti v spremembo odloka. 

V 2. rebalansu so bila predlagana dodatna sredstva. Postopek izbire bo potekal na podlagi odloka o podelitvi nagrad.  

Anton Koselj: Gre za realizacijo sklepa, ki je bil sprejet na KMVVI. Predstavljal si je, da za priznanja za nagrade ob 10. letnici ne bo razpisa, ampak da se po avtomatizmu podeli priznanje skupini, ki je sodelovala pri ustanovitvi, saj zmanjka nagrad za nagrajevanje delovanje ostalih posameznikov oz. društev. 

Župan: Po avtomatizmu se jih ne more nagraditi, zato se predlaga dodaten sklep. Poskrbeli bomo, da nam bo podelitev in nagrade v ponos.  V nadaljevanju bo potrebno popraviti odlok o podelitvi nagrad.

Izidor Jekovec: Skupina dobi eno nagrado in ne posameznik. Tako ostane še pet nagrad za druge. 

Boštjan Noč: Kaj pomeni skupina, ali dobi priznanje predsednik ali vsak posameznik? Na primer: odbojkarska skupina - ali dobi kapetan ekipe?
Nato je potekala splošna razprava o načinu podelitve nagrad, v smislu ali naj dobi skupina ali posameznik v skupini in podobno. 

Župan: Podeljevalo se je tako, da so dobili svoje priznanje, nagrada pa se je izplačala enkratno. Kako so si podelili med seboj je bila njihova stvar. 

Jože Resman: Razlika je, ali je bila skupina ustanovljena na podlagi sklepa pristojnega organa, ali je ustanovljena samoiniciativno? Če je bila skupina ustanovljena s pravnim aktom, potem  deluje kot enota. Če bi se ustanovili iniciativno pa bi moral nagrado dobiti vsak posebej. Pri športu je ena nagrada, medaljo pa dobijo vsi. Lahko bi iz skupine izločili posamezne člane in njemu podelati nagrado. 

Župan: potreba da se odlok prevetri in se natančneje določi. Komisija naj odloča in pripravi ustrezne predloge. Ne ve se še kdo so predlagani.

Boštjan Noč: Pri vasovalcih ali skavtih ni vsak dobil plaketo, ampak le vodja.

Valentin Sodja: Zadeva naj se uredi z občutkom. Gre za občutljivo zadevo. Eno so pravno osebe, drugo so skupin,e ki so se razšle in nič več ne delujejo. 

Župan: Predlogi gredo še skozi komisijo in občinski svet. V nadaljevanju je potrebno odlok popraviti in natančno obrazložiti.

Boštjan Noč: Skupina za ustanovitev občine je znana. Predlagal je podelitev petih nagrad in skupini. 

Jože Resman: Imamo skupino, ki je pripomogla, da se občina ustanovi je bila imenovana s tem namenom. Prav bi bilo, da bi že prvo leto obstoja občine njimi podelili nagrado. Imamo sklep, da gre v razpis in če gre v razpis se šteje kot eno medaljo. Stvar je tehnike je, kako se bo podeljevalo. Vprašanje je kam bi jo vključili.  O tem bo odločala KMVVI. 

Valentin Sodja: Gre za evidentiranje nekega dejanja, ki ga ne moremo prepustiti naključnemu odločanju posameznika v občini. 
Franc Pfajfar: Imamo pet nagrad. Gre za eno nagrado in štiri ostanejo še  za druge, ki so pripomogli k delovanju občine v naprej. Pri ustanoviteljih gre za skupino občanov. Skupina je ena nagrada.

Ciril Dolar Čiro: potrebno je določiti en limit. 

Izidor Jekovec: Skupini naj se podeli posebno priznanje, razpis ostane. Podelilo se bo pet nagrad IN skupini, ki je občino ustanovila.

Župan je dal na glasovanje naslednja:

SKLEP št.: 216

Ob 10 letnici občine se podeli dodatnih pet nagrad, občanu občine Žirovnica, skupini občanov občine Žirovnica, društvom ter drugim organizacijam in skupnostim s sedežem v občini Žirovnica za enkratne izjemne dosežke pri izvajanju in delovanju občine kot spodbudo za nadaljnje strokovno delo in aktivnosti na posameznih področjih delovanja, v času obstoja samostojne občine Žirovnica.

Prisotni: 14
Za: 14
Sklep je bil sprejet. 
SKLEP št.: 217

Za postopek razpisa, odločitve  in podelitve se upoštevajo določila Odloka o priznanjih Občine Žirovnica (Uradni list RS štev. 93/00, 80/01, 88/01 in UVG, št. 14/03, 10/05).

Prisotni: 14
Za: 14
Sklep je bil sprejet. 
SKLEP št.: 218

Ob 10. letnici ustanovitve občine, se podeli nagrada članom delovne skupine ob ustanovitvi občine.
Prisotni: 14

Za: 14

Sklep je bil sprejet. 
AD 6. Vprašanja in pobude 
Boštjan Noč: Opozoril je na bolj pregledno označitev cestnih zapor. Primer: obvoz je bil označen na Breznici,  na glavni cesti v Vrbi pa ne in je prišlo do zastojev v Vrbi.

Franc Pfajfar: Opozoril je tudi na ustrezno označitve okoli gradbišča.
Dušan Konte: 
-pobuda št. 47: želel je informacijo kakšen je postopek za spremembo namembnosti zemljišča iz gradbenega nazaj v kmetijsko zemljišče. 

- pobuda št. 48:  Civilna iniciativa: predlagal je, da se na naslednji seji občinskega sveta pripravi točka dnevnega reda, ki bo svetnikom razjasnila situacijo in aktivnosti, ki bodo rešile zaplet zaradi namere pozidave del vasi Rodine.  

Marija Lužnik: status zemljišča je potrebno spremeniti s prostorskim planom. Rok za oddajo predlogov je bil do 30.07.2008. Postopek je enak kot pri spremembi kmetijskega zemljišča v gradbenega. 
Župan: Opozoril je na seznanjanje priloženega gradiva povezanega z gradnjo na Rodinah. Pojasnil je, da občinska uprava ne bo pripravila posebne točke, ker sproti seznanja o situaciji. Vsak svetnik pa lahko sodeluje pri pripravi dnevnega reda.  Stališča
Franc Pfajfar: zadnja številka občinskih novic: Stranka SLS je zamudila objavo. Novinarka Hartmanova je zavrnila objavo, češ da sta župan in pravnica rekla, da so volilni članki namenjeni za lokalne volitve. Za državno-zborske volitve, pa so imele druge stranke kljub temu predstavljene svoje kandidate.  
Župan: odlok opredeljuje brezplačno vsebino političnih strank za lokalne volitve. Pri državnih volitvah gre za plačilno vsebino. Dilema je bila, ali gre za brezplačno vsebino. V tem primeru gre za plačljive oglase, ker gre za državno-zborske volitve. 

Jože Hribar: se je pridružil pripombi g. Pfajfarja. Njegova stranka je od novinarke dobila enak odgovor. Njihov predlog je bil poslan pravočasno. 

Župan: Brezplačna objava je za lokalne volitve, ostalo je plačljivo. Zakaj Gorenjski Glas ni sprejel je stvar njih. Zadevo bo predlagal v obravnavo na svetu časopisa. 
Vanja Resman Noč je zapustila sejo.
AD 7. Odstop od ustanoviteljstva javnega zavoda Razvojna agencija Zgornje Gorenjske 

Predsednika odbora za gospodarstvo in statutarne komisije sta predstavila svoje sklepe. 

Župan: Predlog je bil dan na podlagi sklepa odbora za gospodarstvo. Predlagano je bilo, da se odstopi od ustanoviteljstva razvojne agencije. RAGOR je do sedaj odigral svojo vlogo dobro. Za opravljeno delo se jim velja zahvaliti, vendar se okoliščine delovanja teh agencij se spreminjajo trg se odpira.  Modra odločitev je, da se vse tri agencije (BSC, RAGOR, SORA) združijo. Proces združevanja je še v teku. Občina Žirovnica je tudi soustanoviteljica BSC, ki je regijska razvojna agencija v Kranju in ima status regijske agencije in z njo tudi sodelujemo. Ima svet ustanoviteljev in svet regije, ki jo sestavljajo župani. Delna ustanoviteljica je tudi država, ki je agenciji podelila status. Želja je, da bi do združitve vseh treh agencij prišlo v doglednem času. Ni smiselno biti soustanovitelj dveh agencij, zaradi prevelikih stroškov. Z izstopom se ne izgubi nič. Občina ima vse obveznosti poravnane. Dokler ne pride do združitve, bo RAGOR lahko še naprej opravljal določeno dejavnost (npr. koordinacija županov).

Franc Pfajfar: Ali je RAGOR zaključil projekte, ki so bili naročeni (konjeniške in kolesarske poti). BSC so ustanovile tri področne agencije: SORA, RAGOR in BSC in ne občine.
Župan: projekti, ki so v teku bodo dokončani, ker izhajajo iz pogodbene obveznosti in ne iz naslova ustanoviteljstva. 

Bivša občina Jesenice je bila ustanoviteljica, zato smo na podlagi delitvene pogodbe Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica to »podedovali«. Potrebno bo le še dopolniti družbeno pogodba. Formalno pravno nastopamo kot ustanovitelji.

Petra Žvan: SORA in RAGOR sta podizvajalca. BSC je regijska razvojna agencija.  

Dušan Konte: RAGOR je svoj namen izčrpal. Pri njegovem delu je pogrešal sledljivost, kako se naloga po zaključku projekta v praksi izvaja. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št.: 219
Občina Žirovnica odstopa od ustanoviteljstva javnega zavoda Razvojna agencija zgornje Gorenjske.

Prisotni: 13
Za: 12
Proti: 1
Sklep je bil sprejet. 

AD 8. Predlog za imenovanje članov razpisne komisije za izvedbo javnega razpisa za imenovanje direktorja Jeko-in, d.o.o., Jesenice 

Monika Kusterle: direktorju Jeko-ina poteče mandat. Pripravi se razpis. Za pripravo in izvedbo razpisa se imenuje komisija, ki jo za Jesenice sestavljajo trije člani, za Žirovnico pa dva člana. Dolžnost občinskega sveta je, da imenuje komisijo.  

Župan: Gre za strokovno tehnične naloge komisije. Predlagana sta Monika Kusterle s poznavanjem pravnega področja in Izidor Jekovec s poznavanjem ekonomskega področja. Ni smiselno, da je župan član, saj odloča o imenovanju v svetu ustanoviteljev. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št.: 220
Občinski svet Občine Žirovnica imenuje v razpisno komisijo za izvedbo javnega razpisa za imenovanje direktorja Jeko-in, d.o.o., Jesenice, podžupana Izidorja Jekovca, univ. dipl. ekon. in direktorico občinske uprave Moniko Kusterle, univ. dipl. prav. 

PRISOTNI: 13
ZA: 13
Sklep je bil sprejet. 
AD 9. Predlog za brezplačno pridobitev doma pri izviru Završnice in ustanovitev stavbne pravice za zemljišču s parc. št. 1667/7, k.o. Doslovče 

Predsednik odbora za prostor je predstavil sklep sprejet na seji odbora.  
Župan: Planinsko društvo Žirovnica ima sklenjeno najemno pogodbo z MORS o najemu oziroma uporabi Doma pri izviru Završnice. Ga obnavlja in vzdržuje ter je vanj vložila veliko sredstev. Zelo so dejavni pri pohodih, sprejemajo šole v naravi, obiski v koči se povečujejo. Do sedaj so ravnali gospodarno. Ministrstvo ima namero, da bi dom prodal na dražbi. Z ministrom Erjavcem sta bila opravljena že dva razgovora. Zadevo je obravnavala tudi občinska komisija za vodenje in nadzor nad razpolaganjem z občinskim premoženjem. Zakon dopušča brezplačni prenos iz ministrstva na občino, občina pa z podelitvijo stavbne pravice na Planinsko društvo za dobo 99 let. Na ta način bi jim pomagali. Občina bo pripravljena, počakati je potrebno le še ministrstvo. 
Franc Pfajfar: Strinja se, da dom dobi Planinsko društvo, vendar bi društvo moralo dati zahtevek.  

Župan: Njihov zahtevek že imamo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št.: 221
1. Občinski svet Občine Žirovnica se strinja z brezplačnim prenosom Doma pri izviru Završnice  - Stražnice Zelenica, ki stoji na zemljišču s parc. št. 1667/7, k.o. Doslovče, v last Občine Žirovnica.
2. Občinski svet Občine Žirovnica se strinja, da se v primeru pridobitve objekta iz 1. točke sklepa v last Občine Žirovnica, v korist Planinskega društva Žirovnica pri nepremičnini s parc. št. 1667/7, k.o. Doslovče, ustanovi neodplačna stavbna pravica za dobo 99 let. Vse stroške v zvezi s pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice in vpisom stavbne pravice v zemljiško knjigo plača imetnik stavbne pravice.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
Sklep je bil sprejet. 
AD 10. Informacija o poteku priprave občinskega prostorskega načrta (OPN)

Predsednik odbora za prostor je predstavil sklep sprejet na seji odbora.  

Župan: Uvodoma se je zahvalil komisiji za SPRO za vestno delo in dal besedo Mariji Lužnik. 
Marija Lužnik: V uvodu je predstavila razloge za spremembo OPN, spremembo zakona, o pripravah občine na OPN, podatek o pridobivanju smernic, o izdelavi strokovnih podlag, o izdelavi popisov habitatov. Na kratko je predstavila in pojasnila postopek priprave in sprejema občinskega prostorskega načrta. 
Župan: Dodal je, da se s podžupanom in Lužnikovo udeležujejo pogajanj z soglasodajalci na Direktoratu za prostor.  

Franc Pfajfar, predsednik SPRO: Komisija se je posvetila pobudam občank in občanom, ki so bile sprejete. Povedal je, da so bile tiste, ki so izstopale iz konteksta in dovoljenega v smislu rabe prostora izločene. Občinskim pobudam je potrebno posvetiti čas, na primer določitvi prostor za dom starostnikov, ki bi bil lahko na sredi polja umeščen v okolico zdravstvenega doma. Vsako ministrstvo se bori za svoje področje. Veliko je bilo govora o turizmu (apartmajski objekt). Občina rabi objekt hotelskega značaja, da se oddajajo sobe. Ideja nasproti sedanje občine z obvozno cesto (nova občina, kulturni center). Možne so tudi tri lokacije v Vrbi. Upa se, da bo predlog sprejet do konca oktobra, da se začne javna razgrnitev. Iniciativa iz Rodin je dala neko opozorilo, da se je v preteklosti šlo na široko. Tik pred razgrnitvijo se da na platno, kje so centralne površine, kje je cona. 
Anton Koselj: Občinski svet je kot zakonodajni organ vključen čisto na koncu, razen kot posamezniki v javni razpravi. Vse predloge je dobila SPRO in že sama odločala o nekaterih zemljiščih. Predlagal je tabelarični prikaz, da vsi dobijo enotno informacijo in da se vključi lahko še morebitna dodatna zemljišča, preden ne bo prepozno in bi zopet ponavljali postopek. 

Župan: Pobuda je tehnično izvedljiva. Sledil bo željam in pobudam. Pripravila se bo grafika in predstavitev na občinskem svetu. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št.: 222
Občinski svet Občine Žirovnica sprejema informacijo o poteku priprave občinskega prostorskega načrta (OPN) Žirovnica. 
Občinska uprava v letošnjem letu pripravi vmesno informacijo o pobudah in poteku še pred javno razgrnitvijo. 

PRISOTNI: 13
ZA: 13
Sklep je bil sprejet. 

AD 11. Poročilo župana za 15. sejo občinskega sveta
Župan je opozoril svetnike, naj prebirajo poročilo župana, kjer je zajetih veliko informacij.
Seja je bila zaključena ob 20.50  uri.
Zapisala:






      
Helena Čadež      
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