PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE ŽIROVNICA

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

	PREDLOG ODLOKA O POVPREČNI GRADBENI CENI KORISTNE STANOVANJSKE POVRŠINE IN STROŠKIH KOMUNALNEGA UREJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ V OBČINI ŽIROVNICA ZA LETO 2009
(SKRAJŠANI POSTOPEK)


UVOD

V letu 2003 je prenehal veljati Pravilnik o enotni metodologiji za izračun prometne vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj ter drugih nepremičnin (UL RS, št.8/87), na podlagi katerega je bila občina dolžna vsako leto do konca meseca marca z odlokom določiti povprečno gradbeno ceno koristne stanovanjske površine in ceno komunalnega urejanja stavbnih zemljišč. 

Ker pa kljub že uveljavljenim novim tržnim metodam cenjena nepremičnin tudi cenilci potrebujejo nekakšno hitro dosegljivo oceno vrednosti, bo predlog cenovnih osnov tudi v letu 2009 še imel svojo vlogo, vsaj informativno. Morda ga bo nadomestil Zakon o množičnem vrednotenju nepremičnin, ki pa še ni operativen. 

Tudi davčna uprava RS za izračun davka od premoženja ta podatek še potrebuje, dokler se ta obračunava še po starem. Zato je bilo v začetku leta 2004 odločeno, da do spremembe zakona o davku na premoženje, občina še vedno določa povprečno gradbeno ceno ter povprečne stroške komunalnega opremljanja.
Občinski svet je na svoji 12. seji 4. marca 2004 odločil tudi, da se izhodiščne cene določajo in mesečno valorizirajo na podlagi rasti cen življenjskih potrebščin (cen na drobno) in ne na podlagi rasti cen za stanovanjsko gradnjo, kot je bilo to določeno poprej, zato je bil v tem smislu tudi popravljen 5. člen Odloka o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine in stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v Občini Žirovnica (UVG; št. 8/04). 
Za obdobje od I-XI 2008/ I-XII 2007 znaša povprečni letni indeks spremembe cen življenjskih potrebščin 105,7, zato predlagamo, da se povprečna izhodiščna cena, ki je bila določena v letu 2008 na 760,57 EUR /m2 poveča za 5,7 %, to pomeni izhodiščno ceno za leto 2009 v višini 803,92 EUR/m2 (združenje sodnih izvedencev in cenilcev Slovenije za gradbeno stroko, Gorenjska podružnica, predlaga za območje Gorenjske izhodiščno vrednost v višini 990,00 EUR/m2 neto stanovanjske površine) 

V odloku še vedno ostaja pojem koristna površina objekta po standardu JUS U.C2.100, ker ima davčna uprava še vedno stare podatke o površinah objektov. 

Nespremenjeni ostajajo tudi odstotki povprečne gradbene cene, ki so osnova za oblikovanje cene za stavbno zemljišče I. in II. območja Občine Žirovnica. 

BESEDILO ODLOKA (v prilogi)

OBRAZLOŽITEV

V skladu z uvodnimi navedbami predlagamo, da povprečna gradbena cena za m2 koristne stanovanjske površine znaša na dan 31.12.2008 803,92 EUR. 

V zvezi z opremljenostjo s komunalnimi objekti in napravami predlagamo, da se kot povprečni tovrstni stroški obdrži  III. stopnjo opremljenosti  in gostota poseljenosti 100-200 prebivalcev/ha ter določijo stroški, ki znašajo skupaj 14% povprečne gradbene cene (kot v sedaj veljavnem odloku), to je 112,55 EUR za m2 koristne površine, od tega 45% za komunalno opremljenost individualne rabe 50,65 EUR/m2 ter 55% za komunalno opremljenost kolektivne rabe 61,90 EUR/m2.
Cene za stavbno zemljišče se za I. območje oblikujejo med 5% in 8%, za II. območje pa med 2,5% in 5% od povprečne gradbene cene. 

Povprečna gradbena cena in povprečni stroški komunalnega opremljanja stavbnih zemljišč se mesečno revalorizirajo na osnovi rasti cen življenjskih potrebščin, ki jih mesečno objavlja Statistični urad Republike Slovenije.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC

Sprejem tega odloka ima za občino posredne pozitivne finančne posledice. Le-te bodo nastale pri povečani odmeri davka od premoženja in posameznem prometu z nepremičninami, za katere se bodo za izračun vrednosti uporabljala izhodišča in osnove, sprejeti v tem odloku (določitev prometne vrednosti).

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 44. člena Statuta Občine Žirovnica (Ur. list RS, št. 23/99, 71/01, 109/01 in Ur. vestnik Gorenjske, št. 34/04, 17/05 in Ur. list RS, št. 39/06, 61/07), predlagam Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da predlagani odlok obravnava v skladu z 80. členom Poslovnika občinskega sveta (Uradni list RS, št. 23/99, UVG, št. 13/02, 31/03, 10/05 in Ur. list RS, št. 101/06, 39/07 in 94/08) po skrajšanem postopku in sprejme naslednji 

SKLEP

Sprejme se odlok o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine in stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v Občini Žirovnica za leto 2009 po skrajšanem postopku.

                                                                                                          Leopold Pogačar
ŽUPAN

Št.: 422-0001/2009
Datum: 13.01.2009
Pripravila:

Marija Lužnik, univ.dipl.inž.grad.
BESEDILO ODLOKA

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi ( Ur.list RS, št. 94/07- ZLS-UPB2) ter 18. člena Statuta Občine Žirovnica (Ur. list RS, št. 23/99, 71/01, 109/01 in Ur. vestnik Gorenjske, št. 34/04, 17/05 in Ur. list RS, št. 39/06, 61/07), je Občinski svet Občine Žirovnica na svoji __ seji dne _______ sprejel

ODLOK

o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine in stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v Občini Žirovnica za leto 2009
1. člen

Ta odlok določa povprečno gradbeno ceno stanovanjske površine in povprečne stroške komunalnega urejanja stavbnih zemljišč za določitev prometne vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj ter drugih nepremičnin v letu 2009.

2. člen

Povprečna gradbena cena za m2 koristne stanovanjske površine za III. stopnjo opremljenosti brez stroškov komunalnega urejanja in brez cene stavbnega zemljišča znaša na dan 31.12.2008 803,92 EUR.


3. člen

Povprečni stroški komunalnega urejanja stavbnega zemljišča na območju Občine Žirovnica za III. stopnjo komunalne opremljenosti in gostoto naseljenosti 100-200 prebivalcev/ha znašajo 112,55 EUR na m2 koristne stanovanjske površine od tega:

- za komunalne objekte in naprave v individualni (osebni) rabi 50,65 EUR/m2 (45%),

- za komunalne objekte in naprave v kolektivni (skupni) rabi 61,90 EUR/m2 (55%).

4. člen

Cene za stavbno zemljišče se oblikujejo po območjih v odstotkih povprečne gradbene cene in sicer:

I.območje od 5% do 8%, ki obsega naselja, Moste, Breg, Žirovnica, Selo, Breznica, Zabreznica, Doslovče, Smokuč, Rodine in Vrba;

II. območje od 2,5% do 5%, ki obsega vsa ostala območja občine Žirovnica, ki niso opredeljena v območju I ali so razpršena gradnja v skladu z dolgoročnim družbenim  planom občine Jesenice za občino Žirovnica. 

5. člen

Cene iz 2. in 3. člena tega odloka se mesečno revalorizirajo na osnovi rasti cen življenjskih potrebščin, ki jih mesečno objavlja Statistični urad Republike Slovenije.

6. člen

Z dnem, ko začne veljati ta odlok, preneha veljati Odlok o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine in stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v Občini Žirovnica za leto 2008 (Uradni list RS, št. 122/07).

7. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in stopi v veljavo z dnem objave.
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