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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0002/2010
Datum: 23.10.2012
Z A P I S N I K

19. seje NADZORNEGA ODBORA

ki je bila v sredo, 23. oktobra 2012, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na naslovu Moste 2 A (objekt Elektra Gorenjske d.d.).
Prisotni člani: dr. Božidar Brudar, Brane Suhadolnik in Zdravko Malnar
Ostali prisotni: direktorica občinske uprave Monika Kusterle, Petra Žvan, Helena Čadež 
Predsednik  je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.   

Na glasovanje je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Pregled in potrditev zapisnika 18. redne seje NO

2. Predlog spremembe Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Žirovnica 

3. Izvedba nadzora nad porabo proračunskih sredstev s strani Osnovne šole Žirovnica  

4. Določitev pogojev za izvedbo nadzora nad poslovanjem javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

5. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 18. redne seje Nadzornega odbora 

Predsednik je pregledal zapisnik in realizacijo sklepov odbora.
Brane Suhadolnik je opozoril na naslednje napake: 
- Pri 2. točki naj se pri komentarju Zdravka Malnarja »da se sam ne bo imenoval«, popravi tako, da se glasi »da se sam ne bo  predlagal«.

- V pojasnilu župana pri 3. točki, vezano na gradnjo otroškega igrišča na Selu, naj se navedba » v projektu je sodelovalo več občin«, dopolni tako, da se glasi » v projektu za izbiro otroških igral je sodelovalo več občin«;

- Pri pojasnilu župana pri 3. točki, vezano na projekt GORKI, naj se stavki oblikujejo bolj razumljivo. 
Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 70: 
Potrdi se zapisnik 18. redne seje Nadzornega odbora z danimi pripombami. 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
OPOMBA: Pripombe v zapisniku za 18. redno sejo so že popravljene. 

AD 2. Predlog spremembe Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Žirovnica 

Predsednik je povzel, da je bil g. Suhadolnik zadolžen, da ostalima članoma posreduje osnutek predloga poslovnika, ki ga je prejel od ge. Vodušek. Na prejšnji seji so se dogovorili, da predsednik po mailu prejme pripombe obeh članov in doda svoje. Predsednik je predlagal, da gredo skozi poslovnik po posameznih članih in obravnavajo podane pripombe. 
Skozi razpravo so prisotni podali naslednja mnenja:
Dr. Božidar Brudar se ni strinjal s tem, da bi se zadeve ponavljale, če so določene že v zakonu in statutu. Stalno se pojavlja vprašanje, ali je smiselno, da se stvari ponavljajo ali ne. V primeru, da se ne ponavljajo, je za tekoče delovanje potrebno imeti tudi zakon in statut. Tudi na seminarjih ni točno opredeljeno, kaj je lahko in kaj ne. 
Brane Suhadolnik je povedal, da nekateri strokovnjaki vztrajajo, da se stvari ponavljajo, drugi pa da se črta in se ne ponavlja. V tem so si njihova mnenja različna. 

Zdravko Malnar je menil, da je poslovnik zgolj pripomoček za delo NO, zato določb, ki so že opredeljene v zakonu ali statutu, ni potrebno ponovno navajati še v poslovniku.  Predlagal je, da bi besedilo poslovnika posodobili, s tem, da bi dodali zgolj določila vezana na izvedbo nadzora. Pomembne so določbe o vodenju seje, o odločanju, o redu na seji in o vodenju nadzora.
Monika Kusterle je pojasnila, da je v Zakonu o lokalni samoupravi navedenih več določb, več kot v predlogu poslovnika. Veliko določb zakona, povzema že sam statut. Zakon predvideva, da se poslovnik sprejema na podlagi statuta. Če se je kaj spregledalo v statutu se lahko popravi. Statut se je prilagodilo po zahtevah računskega sodišča. Poslovnik je bil do danes za delo NO dober, glede nadzorov pa bi ga bilo potrebno dopolniti. Ni smiselno, da se zadeve ponavljajo. NO ne more določati stvari, ki so v pristojnosti OS. Če na primer že statut določa, da ima NO tri člane, to ni potrebno določati še v poslovniku. 
Osnutek spremembe poslovnika o delu NO
+ pa je postavljen, kot da je to statut in ne poslovnik. Menila je, da ni prav, da poslovnik povzema zakonske določbe. Razumljivo je tudi, da so mnenja služb vlade različna.
Prisotni so pregledali predlog spremembe poslovnika po posameznih členih in soglasno sprejemali popravke in dopolnitve. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednja: 

SKLEP  štev. 71: 
- Nadzorni odbor sprejema spremembe Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Žirovnica. 

- Brane Suhadolnik pri svetovalcu računskega sodišča g. Petroviču pridobi mnenje glede izključitve javnosti pri delu NO. 

- Soglasno sprejete pripombe se vnese v osnutek Poslovnika o delu NO in se v roku 14 dni pripravi čistopis. Občinska uprava pripravi čistopis do 15.11.2012. 

- Člani NO predlagajo Statutarno pravni komisiji spremembo Statuta Občine Žirovnica:
· v 34. člen statuta se vključita točki 3 in 4 iz 6. člena predloga Poslovnika o delu NO
· v 37. členu se izpusti »k predlogu proračuna«

· v 47. členu se izbriše »sej nadzornega odbora pa le na povabilo« in se navede »župan se ima pravico udeleževati sej organov občine in delovnih teles občinskega sveta.« 
PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Seji se je pridružila Petra Žvan.
AD 3. Izvedba nadzora nad porabo proračunskih sredstev s strani Osnovne šole Žirovnica 

Člani NO so za lažji pregled in odločanje prejeli kartice finančnega knjigovodstva za osnovno šolo. Osnovna šola ima del sredstev za svoje delovanje zagotovljenih tudi v občinskem proračunu. Kako so bila sredstva porabljena, bo razvidno iz zaključnega računa. 

Ugotovljeno je bilo, da ima OŠ svoj tržni delež (prodaja izdelkov), državni delež je namenjen za plače uslužbencev in občinski delež, ki je namenjen za vzdrževanje, materialne stroške, investicije in drugo.  

V razpravi so člani menili, da je smotrnost težko preverjati na podlagi neke tabele. Kot NO lahko nadzorujejo le sredstva, ki so v občinskem proračunu namenjena za OŠ. Skozi razpravo je bilo predlagano, da se izbere eno ali dve zadevi, se zanjo dobi dokumentacijo in se jo pregleda (na primer: vzdrževanje dvorane: na kaj so se stroški nanašali).   

Petra Žvan je pojasnila, da se tržna dejavnost osnovne šole nanaša predvsem na dejavnost kuhinje ali na prodajo izdelkov učencev.  

Občina ima za izdatke, ki jih pokriva za OŠ vse dokumente, račune ali pogodbe o sofinanciranju. Za tista sredstva, ki jih zagotoviti občina, ima  tudi ustrezne dokumente. Za tekoči del stroškov (blago in storitve, materialni stroški) prejme občina s strani OŠ potrebne zahtevke.  Določene dokumente pa se dobi tudi pri OŠ. Dokumentacijo za večje investicije vodi občina sama.  

Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 72: 

Občinska uprava do naslednje seje pripravi ustrezno dokumentacijo, za naslednje račune: 

- večnamenska dvorana: plače dvorana 5/12 v višini 3.917,99 EUR,

- večnamenska dvorana: materialni stroški 3/12 v višini 4.755,18 EUR,

- subvencije otroškega varstva: vrtec 3/12 v višini 32.552,11 EUR,

- Osnovna šola Žirovnica: ogrevanje 2/12 v višini 6.039,07,

- Osnovna šola Žirovnica: materialni stroški 3/12 v višini 9.925,89 EUR.
Člani NO se na naslednji seji odločijo za kateri račun bodo opravili nadaljnji nadzor. Za dodatna pojasnila, naj bo na seji prisotna Petra Žvan. 
PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 4. Določitev pogojev za izvedbo nadzora nad poslovanjem javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

Člane NO je zanimalo, če je mogoče pridobiti krtico finančnega knjigovodstva za ZTK Žirovnica, kot uporabnika sredstev občinskega proračuna, saj bi opravili nadzor nad financiranjem ZTK.  

Znano je, da zavod velik delež sredstev dobi od občine, 10% pa predstavlja njihov tržni delež (prodaja spominkov, vstopnic, ..). 

Predlagali so, da bi kot člani NO opravili nadzor nad porabo proračunskih sredstev občine, saj je tako določeno v njihovem programu dela za leto 2012. 
Dogovorili so se, da bodo s sklepom določili, katere zadeve bodo pregledali. Odločili so se za naslednje tri račune: plače zalaganje – Slow turizem, programski stroški – Poletna noč, kulturna dvorana. 
Petra Žvan je zapustila sejo. 
Ker je s strani Skupne notranje revizijske službe že pripravljeno Poročilo o spremljanju izvajanja ukrepov na podlagi opravljene notranje revizije, je g. Suhadolnik predlagal, da bi člani NO dobili  poročilo v vednost.  

Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 73: 

Občinska uprava naj do naslednje seje pripravi ustrezno dokumentacijo glede financiranja javnega zavoda ZTK Žirovnica v letu 2012, vezano na naslednje tri račune: plače zalaganje – Slow turizem, programske stroške – Poletna noč in kulturno dvorano. Na naslednji seji se bodo člani NO odločili za katero bodo opravili nadaljnji nadzor.
Gradivu naj bo priloženo tudi Poročilo o spremljanju izvajanja ukrepov na podlagi opravljene notranje revizije, ki ga je prejel ZTK Žirovnica. 
PRISOTNI: 3

ZA: 3

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.
AD 5. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Seja je bila zaključena ob 19.20 uri.  

Zapisala:                                                                                        Predsednik  NO  

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                            dr. Božidar Brudar, l.r.
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