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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, faks: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 032-0002/2006 – 2. izr
Datum: 17.12.2008
Z A P I S N I K

 2. IZREDNE  SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v sredo, 17. decembra 2008 ob 17.00, uri v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici.
Prisotni: Izidor Jekovec, Anton Zupan, Jože Hribar, Jože Resman, Boštjan Noč, mag. Lidija Dornig, Sebastijan Zupan, Ciril Dolar Čiro, Milan Dubravac in Franc Pfajfar.
Odsotni: Vanja Resman, mag. Valentin Sodja, Dušan Konte, Anton Koselj.
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Marija Lužnik, Helena Čadež.
Kot vsako leto so nas obiskali skavti skavtskega stega iz Breznice, ki so prinesli betlehemsko lučko in pripravili kratko predstavitev o akciji »Luč miru iz Betlehema«. 

Župan je pozdravil vse prisotne na 2. izredni seji, pojasnil razloge za njen sklic, ugotovil sklepčnost in predstavil  Tamaro Hribar iz Jeko-in, kot poročevalko pri drugi točki.
Svetnikom je bil razdeljen Poslovnik občinskega sveta in almanah Gorenjska.

V sprejem je predlagal naslednji:
DNEVNI RED:
1. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi seznama    upravičencev za vračilo vloženih sredstev v telekomunikacijsko omrežje.
2. Predlog za odlaganje odpadkov iz občin UE Škofja Loka na odlagališče Mala Mežakla.
Prisotni: 10
ZA: 10
Dnevni red je potrjen.

AD 1. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi seznama    upravičencev za vračilo vloženih sredstev v telekomunikacijsko omrežje
Župan: V gradivu so navedeni razlogi za spremembo odloka. Poravnava z Državnim pravobranilstvom je že podpisana in tudi sredstva so že nakazana. Pri pregledu odloka, ki je bil sprejet v letu 2002, se je ugotovilo, da je 6. člen Odloka v neskladju s 4. členom Zakona o vračilu vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje.  V času, ko so se začela vlaganja je bila naša občina, skupaj z Jesenicami in Kranjsko Goro, še pod eno občino. Obe ostali občini sta urejali vračilo vlaganj v skladu s 4. členom Zakona, med tem ko je občina Žirovnica sprejela posebna določila. V letu 2004  je bil izdan Pravilnik o podatkih zagotavljanja višine vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje  s podatki (tečaji, tabelami povprečnih cen), ki so relevantni, da se sredstva lahko vrača. Zaradi neskladja z zakonom, je potrebno uskladiti odlok. Višina vračil je različna glede na leto vlaganja, višino vlaganj in datuma podpisa pogodbe. 

Predsednik statutarno pravne komisije je predstavil sklep komisije, ki podpira sprejem odloka.
Anton Zupan: Nekateri imajo pogodbe že sklenjene, ali to pomeni, da so le-te neveljavne?
Župan: Višina vračila s strani države ni povezana s spremembami odloka, ima pa zvezo, kako se bodo sredstva s poravnavami razdelila naprej upravičencem. Poravnave so že  pripravljene na podlagi zakona. Vezani smo na rok, ko bo potrebno začeti vračati, zato tudi točka na izredni seji. 
Franc Pfajfar: Sklic izredne seje: obe točki, sta časovno tempirani to drži, vendar pa je bilo tudi gradivo za obe točki znano že prej. Lahko bi bila sklicana redna seja z dodatnimi točkami. Ni se strinjal, da je odlok v neskladju z zakonom, z takrat veljavnim je bil skladen. Zakon oziroma sprememba je bila sprejeta v juliju 2007, zato bi bila lahko sprememba odloka že sprejeta. Odlok se popravlja skladno s spremembami zakona. Menil je, da so vzroki za izredno sejo vprašljivi.

6. člen odloka: sprememba posega v bistvo. Način plačevanja v tistem času, je bil zelo različen (od enkratnega plačila, do obročnega plačila, zamikov itd), zato je bilo ugotovljeno, da je najboljši način, da se pripravi v realno obliko,  saj so vsi prispevali enako k izgradnji omrežja. Sedaj se 6. člen črta in s tem bistvena določila.  

4. člen je splošen in ni obvezujoč. Predstavil je razmerje investicija : prispevek, iz leta 1984 in iz leta 1990. Odlok iz leta 2003 je bil pripravljen tako, da je vračilo za vse enako. Po novem odloku so velike razlike. 

Pomislek: v objavljenem seznamu upravičencev, so bili navedeni zneski iz pogodb. Naveden bi moral biti znesek vračila posamezniku, s tem bi se videlo nihanje zneskov. Bilo bi več pripomb upravičencev. 

Župan: Prej se spremembe ni dalo narediti, ker ni bilo narejenih izračunov in se neskladja ni zaznalo. Od leta 2002 do 2006 ko je bil g. Pfajfar župan ni storil ničesar, da bi se sprememba ugotovila. Veljavni odlok je bil v neskladju z zakonom že takrat. Veliko je povedal g Pfajfar, le tega ne, da je v materialu iz leta 2002 bilo navedeno: »ugotavljamo, da je zakonsko opredeljen način določanja višine vračila za preveč vplačanih sredstev KS neustrezen«. Župan je g. Pfajfarju pojasnil, da ni mogoče, da se z občinskimi odloki popravlja zakon, za katerega je bilo rečeno, da ni ustrezen. On je takrat to dal v odločanje občinskemu svetu. Poudarjam sedaj gre zgolj za uskladitev z zakonom. Uravnilovka, ki je bila predlagana v času njegovega mandata, bi bila v neskladju z zakonom in še nepravična povrhu.
Jože Resman: Na statutarno pravni komisiji je bilo o načinu vračanja sredstev veliko govora.  Dejstvo je, da je razdelitev nepravična, vendar je tako določena v zakonu. Ko je bil še državni svetnik, je opozoril, na dva dejstva. Pogodbe, ki so se sklepale pri izvajanju teh investicij so bile dvojne, ene ko še ni bilo znano, da bo prišlo do takega načina lastninskega preoblikovanja te infrastrukture in druge pogodbe, ki so že imele klavzulo, da, ko bo prišlo do preoblikovanja, se bo to spremenilo v delež. Poravnava je termin iz zakona, ki je nepravilen, saj občina in vlagatelj nista v sporu in si nimata nič poravnati. Občina zastopa predlagatelja do države, da uveljavlja interes do vloženega kapitala. V tem primeru je prikrajšana občina, za tisto, kar je KS vložila s svojim delom in s transakcijami, ki jih je vodila pri izvajanju te akcije. Predstavil je pričetke izvedbe telekomunikacijskega  omrežja v takratni krajevni skupnosti. Skupna pogodba med KS in PTT  predstavlja skupni znesek. Sredstva bi morala biti v lasti občine in se nebi smela razdeljevati. Poudarja, da ljudje ne bodo prikrajšani, le nekateri bodo zaradi takratnih aktivnosti KS in posameznikov dobili več.
Iz formalnega vidika je vse usklajeno. 

Izidor Jekovec: Odlok je bil sprejet v letu 2002, zakon pa je prišel kasneje. Sedaj pri izračunavanju se je ugotovilo, da odlok ni v skladu z zakonom, zakon pa je najvišji akt. Možno bi bilo spodbijati vračila, če bi bila narejena po odloku in ne po zakonu, to je dejstvo.
Franc Pfajfar: Ko se je pripravljal odlok v letu 2002 je bilo vloženega veliko časa in narejenih veliko izračunov.  Tisti, ki so zadnji vložili, sedaj dobijo vrnjene večje zneske.
Izidor Jekovec: Sedaj bi lahko na dolgo in široko razpravljali, tudi o tem zakaj se odlok do danes ni popravil, v bistvu pa gre le za uskladitev z zakonom.

Župan je dal na glasovanje naslednji:
SKLEP št. 231: 
Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi seznama upravičencev za vračilo vloženih sredstev v telekomunikacijsko omrežje 

PRISOTNI: 10
ZA: 10
Sklep je bil sprejet

AD 2. Predlog za odlaganje odpadkov iz občin UE Škofja Loka na odlagališče Mala Mežakla
Tamara Hribar: Vlada RS določena področja komunale ureja z operativnimi programi tako tudi ravnanje z odpadki. Večina občin v Sloveniji ima urejen odvoz odpadkov. Občine Jesenice, Žirovnica in Kranjska Gora imajo problem odvažanja odpadkov urejen, ker imajo svojo deponijo. V prejšnjemu operativnemu programu je imelo odlagališče male Mežaklje (v nadaljevanju MM) status lokalnega značaja, z novelacijo operativnega programa pa bo pridobilo regijski značaj. S 15. julijem začnejo odlagati na odlagališče MM odpadke tudi občine iz UE Škofja Loka (Gorenja vas- Poljane, Škofja Loka, Železniki). Vsem odlagališčem s 15. januarjem poteče okoljevarstveno dovoljenje in bodo podane nove količine za odlaganje odpadkov. Zapira se odlagališče odpadkov v Dragi, zato so navedene občine zaprosile za odlaganje odpadkov na odlagališču MM za obdobje pol leta. Občinski sveti občin lastnic to tudi obravnavajo in se o tem odločajo. Kot predstavniva upravljavca podpira sklep občine Kr. Gore, da ni tolko pomemba ta količina pripeljanih odpadkov v naslednjih šetih mesecih, kot to, da se pospešijo aktivnosti, da se prostopki regijskih centrov za predelavo opadkov pospešijo.
Župan: Na to temo je bil sklican sestanek na občini Jesenice. Prisotni so bili vsi trije župani, predstavniki upravljavca, predstavniki vseh treh OU in predstavniki občin prosilk iz območja UE Šk.Loka. Vlada je navedenim občinam s 15. julijem odredila odlagališče MM.  Na vprašanje ali občinam iz UE Škofja Loka ugoditi, da se jim za pol leta že omogoči odlaganje, so lastniki določili dvoje. Zavezali smo jih, katerih odpadkov se ne bo sprejemalo. Glede na problematiko na Polici, pa so hoteli škofjeloške občine zvezati, da aktivno pristopijo k izgradnji regijskega centra na odlagališču MM. 

Franc Pfajfar: Ni vprašanje ja ali ne, ker je pol leta kratko obdobje. Veliko se govori in piše  o odlagališčih. Predlagal je, da se sprejeme dodatni sklep: Občinska uprava in župan pripravita podrobno poročilo o vseh aktivnostih glede izgradnje regijskega centra za Gorenjsko do naslednje seje občinskega sveta. G. Pfajfar je menil, da bo regijski center MM, kar je slutiti iz predlaganega drugega  sklepa, to pa je zaskrbljujoče.
Župan: Ker je g. Pfajfar narobe razumel, je prosil go. Hribar za dodatno pojanilo.
Tamara Hribar: Koncept, ki je v razpravi in bo verjetno potrjen in tudi vloga za prijavo na kohezijska sredstva je naslednja: MBO bo eden, odlagališče Polica je še vedno aktualno. Z mehansko biološko obdelavo odpadkov, se obdela smeti, ki se pobirajo s smetarskimi vozili. Odpadki se najprej pripeljejo na sortirno linijo, kjer naj bi se od 30 do 37% odpadkov izločilo, kar že zmanjša količino. Sortirnici bi bili v Kranju in na Jesenicah MM. Iz sortirnice bi šel ostanek - lahka frakcija kot gorivno na RDF in težka frakcija na MBO. Gre za sistem, ki bo eden za celo Gorenjsko. Odlagališče MM je zgolj odlagalno polje. Še vedno potekajo vse aktivnosti, da bi bil MBO na Polici.  

Župan: Predlaga februarsko sejo, ker je januarja veliko točk.
Župan je dal na glasovanje naslednje:
SKLEP št. 232: 

1. Občinski svet Občine Žirovnica daje soglasje za odlaganje odpadkov na odlagališče Mala Mežakla iz občin UE Škofja Loka po ceni 85 EUR/tono odloženih odpadkov, ki se ji prišteje okoljska dajatev za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov (trenutno znaša 16,983 €/tono odloženih odpadkov)  in v okviru skupne letne količine odpadkov v višini 11.000 ton.
2. Občinski svet Občine Žirovnica pooblašča župana Občine Žirovnica za podpis ustreznih pogodb o odlaganju odpadkov iz občin UE Škofja Loka na odlagališče Mala Mežakla, ki se lahko sklene ob sočasni sklenitvi dogovora (pisma o nameri), s katerim se bodo občine iz UE Škofja Loka zavezale, da bodo aktivno pristopile k izgradnji regijskega centra - odlagališča na Mali Mežakli. 

PRISOTNI: 10
ZA: 10
Sklep je bil sprejet

SKLEP št. 233: 

Občinska uprava in župan pripravita podrobno poročilo o vseh aktivnostih glede izgradnje regijskega centra za Gorenjsko do februarske seje občinskega sveta. 

PRISOTNI: 10

ZA: 10

Sklep je bil sprejet

Župan je povabil občinske svetnike na prednovoletno srečanje v Gostišču Osvald. Gospa Tamara Hribar je razdelila darila v imenu javnega podjetja Jeko-in.

Seja je bila zaključena ob 17.45  uri.

Zapisala:






      
Helena Čadež      
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