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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010
Datum: 12.06.2014
Z A P I S N I K

22. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v ponedeljek, 16. junija 2014, ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na naslovu Breznica 3 
Prisotni člani komisije: predsednik Izidor Jekovec, Sebastijan Zupan, Cvetka Hubjer, Ciril Dolar Čiro, 
Opravičeno odsotni: Alenka Cegnar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar in Helena Čadež
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. V potrditev je predlagal naslednji:
D N E V N I  R E D:

1. Potrditev zapisnika 21. redne seje odbora

2. Predlog 2. Rebalansa proračuna občine Žirovnica za leto 2014 

3. Novelacija razvojnega programa Občine Žirovnica 2009 – 2016 z elementi do leta 2020 (predlog)

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet.
AD 1. Potrditev zapisnika 21. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev. 77:

Potrdi se zapisnik 21. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. 
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Predlog 2. Rebalansa proračuna občine Žirovnica za leto 2014
Predsednik Izidor Jekovec je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Izpostavil je postavke, ki se spreminjajo in so v gradivu obrazložene. 
Župan je podal dodatno pojasnilo. 

Župan je dal pojasnilo na postavko 1641 Stanovanje (investicije): navedeno je bilo, da je potrebno stanovalce preseliti. Občina je prejela odgovor Ministrstva za okolje in prostor, v katerem so navedli pravno podlago, da so stroški premestitve stanovalcev in stroški plačila razlike najemnine na strani občine. Zaradi navedenega je potrebno zagotoviti dodatna sredstva. 
Pojasnil je še dodatna sredstva za zimsko službo. Povedal je, da se je iz TPR že vzelo dodatna sredstva za zimsko službo, zato bi se del sredstev vrnilo nazaj na TPR. Sredstva na postavki, bi se v okviru zimske službe dodatno povečala za pripravo cest na zimsko službo. Prvi računi v novembru lahko zapadejo že v december.

Sebastijan Zupan je vprašal, če se je že dobilo nadomestna stanovanja za stanovalce na Selu 15?

Župan je pojasnil, da je za eno družino zagotovljeno stanovanje od SEL v Mostah, g. Delič pa bi dobil stanovanje na Jesenicah, kjer bi imel skupne sanitarije in kuhinjo z drugim. Problem je, ker je v stanovanju g. Deliča prijavljen še en gospod. UE Jesenice je naredila napako, ker je dovolila prijavo gospoda brez soglasja občine. Referentka je vzela izjavo, ki je ne bi smela. Zaradi zdravstvenega stanja se bo gospoda, ki ga je g. Delić vzel v stanovanje, premestilo v dom starostnikov. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 78:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti po obravnavi 2. Rebalansa proračuna občine Žirovnica za leto 2014  predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.  

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 3. Novelacija razvojnega programa Občine Žirovnica 2009 – 2016 z elementi do leta 2020 (predlog)
Predsednik Izidor Jekovec je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Povedal je, da se je pripravila prva novelacija. Vanjo so vključeni vsi statistični podatki, ki se navezujejo na občino Žirovnica. Navedbe v novelaciji so smernice oz. usmeritve za župana, občinsko upravo in vsem dejavnikom, ki vplivajo na delo v občini. Pripravljen je nabor investicij do leta 2020. 
Opozoril, da je pri oblikovanju prostora potrebno paziti, kje se bodo postavili določeni objekti, da ne bi bili moteči, npr: na eni strani cerkev in na drugi strani pa mladinski center).
Župan je povedal, da je mogoče Razvojni program tudi popraviti. Če bi prišlo do situacije, da bi se zadeva lahko realizirala prej, bi se to storilo. Letnice, ki so določene v razvojnem programu niso fiksne. Projekte, ki so predvideni v razvojnem programu se jih vnese v NRP proračuna, vendar je pred tem potrebno imeti DIIP, IP, gradbena dovoljenja,… Novelacija razvojnega programa je  strateški načrt občine. Vključen je širok nabor uporabnikov/udeležencev in njihovih predlogov. 

Ciril Dolar Čiro je pripomnil, da je bil presenečen nad določenimi predlogi s strani tistih, ki so dali svoje predloge in so včasih sami opravljali podobno delo.

Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 79:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti je obravnaval predlog Novelacije razvojnega programa Občine Žirovnica 2009 – 2016 z elementi do leta 2020  in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.  
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 4. Vprašanja in pobude

Predsednik je povedal, da je v septembru predvidena še ena seja odbora in takrat bo odbor zaključil s svojim delovanjem v tem mandatu.
Seja je bila zaključena ob 18.25  uri.
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