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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010 – 22
Datum: 14.10.2013
Z A P I S N I K

22. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 

ki je bila v ponedeljek, 14. oktobra 2013, ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na naslovu Moste 2 a (objekt Elektro Gorenjska d.d.).
Prisotni člani odbora: predsednik Nino Rejc, Tatjana Mulej, Eva Knez, Darko Gregorič, Miran Dolar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan in Helena Čadež. 
Predsednik je pozdravil prisotne in ugotovil sklepčnost.

Župan je uvodoma povedal, da bo točko Predlog sklepa o delni oprostitvi plačila komunalnega prispevka za območje obrtno-poslovne cone Žirovnica na seji občinskega sveta  umaknil iz dnevnega reda. Gradivo bo pripravljeno v drugačni obliki z drugačno vsebino na eni od naslednjih sej OS.
Predlagal je, da se na dnevni red umesti dodatna točka Predlog dopolnitve letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2013.

PREDLOG: 

Iz dnevnega reda se umakne točka Predlog sklepa o delni oprostitvi plačila komunalnega prispevka za območje obrtno-poslovne cone Žirovnica in se pod točko 3 umesti dodatna točka Predlog dopolnitve letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2013, ostale točke pa se ustrezno preštevilčijo.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Predlog je bil sprejet.

Predsednik je iz navedenega razloga umaknil točko iz dnevnega reda.  

D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 21. redne seje odbora 

2. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žirovnica v obdobju 1.1. – 30.06.2013 

3. Predlog dopolnitve letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2013
4. Zagotavljanje finančnega jamstva za potrebe zapiranja deponije Mala Mežakla za leti 2013 in 2014

5. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 21. redne seje odbora

Predsednik je pregledal realizacijo sklepov 21. redne seje odbora. 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 

S K L E P  štev.: 122
Potrdi se zapisnik 21. redne seje odbora.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 2. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žirovnica v obdobju 1.1. – 30.06.2013 

Župan je podal uvodno pojasnilo na polletno poročilo. Izpostavil je prihodke, odhodke, transferne prihodke in odhodke, investicijske odhodke in investicijske transfere ter stanje na računu. Posamezne postavke so tudi podrobneje obrazložene po kontih in stroškovnih mestih. Realizacija prihodkov in odhodkov ne bo taka kot je bila planirana s proračunom, saj bo prišlo do odstopanj pri prihodkih iz naslova sofinanciranja in na odhodkih za projekte, kajti eno je projektantska ocena, drugo pa cena, ki se jo doseže z razpisom. Investicije se izvajajo naprej, občina plačuje in zalaga sredstva sproti, sredstva, ki pa jih občina dobi nazaj, s strani države pridejo z velikim zamikom. 

Glede na dogajanja v državi je izpostavil bojazen, da bo sredstev sofinanciranja za občine manj. Ker gre za polletno poročilo se ne sprejme noben sklep in se OS samo seznani. 

Tatjana Mulej: str. 9/39, 71 Nedavčni prihodki: odvoz smeti (najemnina) - v rebalansu so 470 EUR, realizacija pa je 5.174 EUR. Zakaj je nastala takšna razlika? V pol leta to pomeni 10 tisoč EUR. Ali Jeko-in plačuje najemnino Občini Žirovnica?
Petra Žvan je pojasnila, da je bila najemnina nižja in bo nižja na koncu, ker se 14 tisoč EUR odpovedujemo na račun finančnega jamstva. Na deponijo MM bo pripeljanih manj smeti, zato bo realizacija nižja. Pri odvozu smeti (najemnina), bo realizacija nekoliko višja, zaradi najemnine za zbirni center v Žirovnici. 

Jeko-in plačuje najemnino občini. Pri javnih službah je tako, da mora občina narediti javno infrastrukturo, upravljavec pa plačuje najemnino, ki je v višini amortizacije. 
Darko Gregorič: Občina ima veliko denarja na računu. Kje in pod kakšnimi pogoji je denar vezan? 

Petra Žvan je pojasnila, da je denar vezan po načelu previdnosti. Depoziti so krajši in vezani na več bankah, na osnovi ponudb bank, tako kot je predpisano. Sredstva so razpršena na več bankah.  

Miran Dolar je bil mnenja, da investicije, ki so v teku ni realno oceniti v pol leta. Zanimalo ga je, kakšno je stanje po devetih mesecih. Ali se investicije odvijajo po planu? Ali gre na proračunu po planu?
Župan je odgovoril, da se v devetih mesecih gradbene situacije plačujejo redno in sproti. V kratkem se pričakuje tudi kohezijska sredstva s strani države, ki bodo nakazana na proračun. Občina je posredovala že vse zahtevke in potrebno dokumentacijo. Nakazana so bila že sredstva po 23. členu ZFO. Toliko sredstev kot je bilo planiranih, toliko sredstev bo. Občina je do sedaj plačala vse situacije, čeprav od države še ni bilo prejetih nobenih sredstev. 

Petra Žvan je dodatno pojasnila, da je terminsko za gradnjo dobro planirano, v finančnem delu, pa je bilo planirano več, zato bo potrebno sredstva prenesti v leto 2014. 
Župan je pojasnil svoje članstvo v svetu za zahodno kohezijsko regijo. Pripravlja se nova finančna perspektiva črpanja sredstev 2014-2020, iz katere je razvidno, da bo manj poudarka na sofinanciranju  investicij, namreč v prihodnje se bo več sredstev namenilo v gospodarstvo, lesno predelovalno industrijo, zaposlovanje.
Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 123
Odbor za prostor se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Žirovnica v obdobju 1.1. – 30.06.2013. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 3. Predlog dopolnitve letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2013
Župan je podal uvodno natančno pojasnilo. Občina Žirovnica in Ministrstvo za infrastrukturo in prostor sta dne 10.09.2012, sklenila protokol o sodelovanju pri ureditvi regionalne ceste Žirovnica – Begunje. V dogovoru sta se oba navedena zavezala, kaj in kako se bo aktivno sodelovalo (finančne aktivnosti pri pripravi OPPN, pri gradbenih dovoljenjih, pri pridobivanju zemljišč, …). Pokazala se je možnost, da bi določena zemljišča lahko že odkupili, ki so jih ljudje pripravljeni prodati. . Pri sprejemanju proračuna za leto 2013, ko se je letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem sprejemal, se omenjeno še ni vedelo. Imamo možnost, da bi zadeve že sedaj odkupili. Predlog je obravnavala komisija za vodenje in nadzor postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem in se je s tem strinjala. V protokolu je navedeno, da stranki soglašata, da bodo za delitev vseh stroškov za izgradnjo celotne investicije sklenile posebne sporazume o sofinanciranju (49:51). Če občina ne bi izpeljala sprejemanje projekta, recenzije, OPPN, odkup zemljišč, s strani države to ne bi bilo izvedeno.  
Vrednost nakupov zemljišč  bi bila v letošnjem letu 61 tisoč EUR, po cenitvi 83 EUR. Direkcija je določila cenilca. Enako je bilo v prvi fazi. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 124
Odbor za prostor je obravnaval predlog dopolnitve letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2013 in predlaga Občinskemu svetu, da sprejme navedeni sklep:  
Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2013 se v 3. točki dopolni tako, da se vanj vključi še nakup zemljišč za potrebe ureditve regionalne ceste Žirovnica – Begunje, na odseku od Zabreznice do Breznice (II. faza) v ocenjeni vrednosti 61.000 EUR. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 3. Zagotavljanje finančnega jamstva za potrebe zapiranja deponije Mala Mežakla za leti 2013 in 2014
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo in izpostavil razloge. Problem je, ker se tuj dovoz na MM zmanjšuje, zato ni toliko prihodkov kot bi si jih želeli. 

Tatjana Mulej: Kam vozijo druge občine? Ali se lahko kaj vpliva, da se to podaljšuje, če se zmanjša količine?

Župan je pojasnil, da občina Bled in Gorje vozita drugam. 

Možnost je, da bi javno podjetje zaprosilo za zmanjšanje količin odpadkov, vendar se pojavi vprašanje, ali bi še kdaj dobila dovoljenje za takšno količino kot je dovoljena sedaj. Če občine ne zagotovijo finančnega jamstva,  javna podjetja ne bodo dobila podaljšanega dovoljenja. 

Darko Gregorič je povedal, da se količina odpadkov lahko odloži na nek prostor – skledo, ki jo lahko zapolniš zelo hitro ali pa počasi. Odvisno je od tega, kako se ravna z odpadki. 
Petra Žvan je pojasnila, da so občine zastavile denar pri banki zato, da  banke izdajo garancije. Ministrstvu je potrebno vsako leto predložiti garancijo in na podlagi tega izda dovoljenje. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 125
Odbor za prostor je obravnaval predlog Zagotavljanja finančnega jamstva za potrebe zapiranja deponije Mala Mežakla za leti 2013 in 2014 ter predlaga Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da sprejme naslednja sklepa:

1. Sredstva finančnega jamstva za zapiranje deponije Mala Mežakla za leto 2013, v višini 15.606 EUR, občina zagotovi na način, da se znižajo prihodki iz najemnine iz naslova dovoza odpadkov na Malo Mežaklo.

2. Občina Žirovnica pri Gorenjski banki d.d. Kranj, deponira sredstva v višini 41.230 EUR, katera zastavi do 21.11.2014, za potrebe izdaje bančne garancije javnemu podjetju Jeko-in d.o.o. iz naslova zagotavljanja dela sredstev finančnega jamstva v letu 2014.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. Vprašanja in pobude

G. Gregoriča je zanimalo, če so odrezani asfalt in gradbeni odpadki, nasproti pokopališča na Breznici odlagajo zato tam, da se s tem nasipa? 

Župan je pojasnil, da odpadni material ni povezan z gradnjo občinske stavbe, ampak z gradnjo kanalizacije. Lastnik zemljišča je dovolil, da se začasno lahko odlaga. Material gre potem naprej na deponijo in ne bo ostal. Problem je, ker v ozkih ulicah ne morejo odlagati ob kanalu. Začasno se odvaža zato, da je krajša relacija in lažji odvoz. Izvajalci so se sami dogovorili z lastnikom zemljišča.  

Seja je bila zaključena ob 18.40 uri.  

Zapisala:  
                                                                          Predsednik
Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                            Nino Rejc, l.r.

