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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0002/2010
Datum: 30.01.2013
Z A P I S N I K

22. seje NADZORNEGA ODBORA

ki je bila v sredo, 30. januarja 2013, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na naslovu Moste 2 A (objekt Elektra Gorenjske d.d.).
Prisotni člani: dr. Božidar Brudar, Brane Suhadolnik in Zdravko Malnar
Ostali prisotni: Helena Čadež 
Predsednik  je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.  
Člani so predlagali, da se 3 točka Pregled dokumentacije za izvedbo nadzora nad porabo proračunskih sredstev Občine Žirovnica s strani javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica umakne iz dnevnega reda, ker ni dokumentacije za obravnavo. 

Dr. Božidar Brudar je menil, da je pri ZTK Žirovnica problem v vsebini dela zavoda, o kateri pa odloča Svet zavoda, česar pa NO ne nadzoruje.

Člani so se dogovorili, da se bodo na seji odločili glede nadzora nad osnovno šolo. Za ZTK Žirovnica so pregledali dokumentacijo, nadzor pa bodo obravnavali v drugem kvartalu. 
Na glasovanje je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Pregled in potrditev zapisnika 21. redne seje NO

2. Pregled dokumentacije za izvedbo nadzora nad porabo proračunskih sredstev Občine Žirovnica s strani Osnovne šole Žirovnica  

3. Poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2012

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 21. redne seje Nadzornega odbora 

Predsednik je pregledal zapisnik in realizacijo sklepov odbora.
Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 87: 
Potrdi se zapisnik 21. redne seje Nadzornega odbora. 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Pregled dokumentacije za izvedbo nadzora nad porabo proračunskih sredstev Občine Žirovnica s strani Osnovne šole Žirovnica
Predsednik je uvodoma povedal, da so prejeli zahtevano dokumentacijo: zavarovalno polico za večnamensko dvorano, pogodbo, ki jo ima OŠ z distributerjem plina in z dobaviteljem plina.  
Hotel je vedeti ali je dobavitelj izbran kot najcenejši in najboljši izmed vsemi.
Člani NO so opozorili, da so prejeli tudi pogodbo Plinstala d.d. kot distributerja plina, ki je sicer niso zahtevali. Prejeti bi morali pogodbo o dobavi plina prejšnjega dobavitelja. Potrebovali bi tudi ponudbe dobaviteljev plina, ki so se prijavili na javni razpis, da se vidi med katerimi je šola izbrala distributerja. Edini distributer naj bi bil Plinstal d.d., ki ima za občino koncesijo.

Brane Suhadolnik je menil, da se je pri Plinstalu d.d. verjetno cena mesečno spreminjala, saj je v dokumentaciji, ki so jo prejeli, računu za februar 2012 obračunan po ceni 0,5057 EUR/m3, v pogodbi pa je navedena cena 0,3037 EUR/m3, kar pa je velika razlika. Do lani (do izbire novega) je bil Plinstal d.d. hkrati distributer in dobavitelj plina. Ne ve se ali so bile cene celo leto fiksne ali so se spreminjale.  Nikjer ni mogoče zaslediti cene za fiksni del, za variabilni del in strošek za meritve. Potrebno bi bilo pridobiti še staro pogodbo s Plinstalom d.d., da bi se lahko ugotovilo razliko v ceni. 
Predsednik dr. Božidar Brudar je povzel razpravo, da se do naslednje seje NO od Osnovne šole Žirovnica pridobi prejšnjo pogodbo, da Plinstal d.d. posreduje cenik za letošnje leto po novi pogodbi in da se od osnovne šole pridobi primerjavo ponudbenih cen, tistih, ki so se prijavili na razpis za dobavo plina in so podali ponudbo. 
Člani so razpravljali in reševali določene dileme v nekaterih členih pogodbe. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 88: 

Člani NO so sprejeli, da se do naslednje seje Nadzornega odbora od Osnovne šole Žirovnica pridobi prejšnjo pogodbo, da Plinstal d.d. posreduje cenik za letošnje leto po novi pogodbi in da se od osnovne šole pridobi primerjavo ponudbenih cen, tistih, ki so se prijavili na razpis za dobavo plina in so podali ponudbo.

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Zdravko Malnar je dejal, da imajo v  programu dela za leto 2013 navedeno, da bodo obravnavali tudi javno naročilo za prevoze otrok. Predlagal je, da bi se že sedaj pripravila dokumentacija od izdaje sklepa do oddaje javnega naročila za prevoze, saj je o tem potrebno sprejeti sklep. Potrebno se je odločiti tudi glede nadzora iz razprave zgoraj. 

Brane Suhadolnik je predlagal, da sprejme sklep o izvedbi nadzora, s katerim se obvesti nadzorovano osebo, da se ji predstavi potek nadzora in se z njo dogovori za termin izvedbe nadzora. Oblika sklepa je določena v poslovniku. S predstavnikom šole se je potrebno dogovoriti za sestanek. 

Menil je, da se člani morajo med seboj dogovoriti, ali bodo gledajo vsi isto ali si bodo razdeli po temah.

Zdravko Malnar je predlagal, da bi vsi člani pregledovali dokumentacijo. Pri naročilu male vrednosti bi sam pregledal postopek po pravni plati, ostalo pa druga dva člana.

Pri obračunu zavarovanja za leto 2012 bi opravili pregled polic, pregled škodnih primerov, če so bili, zahteva za refundacijo od občine, ali so bili priznani bonusi ali malusi. 

Člani NO so se uskladili, da sprejmejo sklep o izvedbi nadzora in ga med seboj uskladijo po elektronski pošti, nato pa ga posredujejo nadzorovani osebi in županu.

Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 89: 

Člani NO so sprejeli sklep o uvedbi nadzora osnovne šole. Sklep bo posredovan nadzorovani osebi in županu do 10. februarja v skladu s Poslovnikom Nadzornega odbora Občine Žirovnica. 

PRISOTNI: 3

ZA: 3

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.
AD 3. Poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2012

Člani NO so med seboj uskladili Poročilo o delu NO za leto 2012. Poročilo je bilo natisnjeno in podpisano s strani predsednika NO. 
Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev. 90: 

Člani nadzornega odbora sprejemajo Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Žirovnica za leto 2012. 
PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 4. Vprašanja in pobude

Člani NO predlagajo, da bi pri skupnem nadzoru s člani NO občine Jesenice preverili vpliv dejavnosti ogrevanja na celotno poslovanje Jeko-in, režijske stroške in deponijo MM. 
Dogovorili so se, da se predsedniku NO Občine Jesenice posreduje dopis, da bi se pogovorili o problematiki poslovanja Jeko-in in skupnem nadzoru poslovanja. Sestali bi se v prvi tretjini marca. Podlaga bi bilo Poročilo o delovanju Jeko-in za leto 2011. 
Člani NO so se odločili, da gredo na izobraževanje:

- Pregled ZR proračuna: dr. Božidar Brudar in Zdravko Malnar

- Pregled letnega poročila javnega zavoda: Branko Suhadolnik 

Seja je bila zaključena ob 18.00 uri.  

Zapisala:                                                                                        Predsednik  NO  

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                            dr. Božidar Brudar, l.r.
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