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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010 – 24
Datum: 10.02.2014
Z A P I S N I K

24. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 

ki je bila v ponedeljek, 10. februarja 2014, ob 18.30 uri, v prostorih Občine Žirovnica na naslovu Breznica 3.
Prisotni člani odbora: predsednik Nino Rejc, Tatjana Mulej, Darko Gregorič, Miran Dolar, Eva Knez
Opravičeno odsotni: 

Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Marija Lužnik, Petra Žvan, Helena Čadež in Nuša Jelenc, direktor Jeko-in d.o.o. 
Predsednik je pozdravil prisotne in ugotovil sklepčnost. Predlagal je, da se točka šest prestavi na točko ena, vse ostale pa se ustrezno prerazporedijo
PREDLOG: 

Na dnevnem redu se točka šest prestavi na točko ena, ostale točke pa se ustrezno preštevilčijo.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Predlog je bil sprejet.

Predsednik je dal na glasovanje naslednji:   

D N E V N I   R E D :
1. Predlog Pravilnika o praznjenju individualnih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav v Občini Žirovnica (poročevalka Nuša Jelenc)
2. Potrditev zapisnika 23. redne seje odbora 

3. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2014

4. Rebalans proračuna Občine Žirovnica za leto 2014 (predlog)

5. Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica (2. obravnava)

6. Predlog odloka o spremembi Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Žirovnica – Novi center – ŽI2 (skrajšani postopek)

7. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Predlog Pravilnika o praznjenju individualnih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav v Občini Žirovnica
Župan je podal uvodno pojasnilo in izpostavil razloge za sprejem pravilnika. 

Nuša Jelenc je podala natančnejše pojasnilo na gradivo. 

Nino Rejc je dejal, da se bo začela gradnja kanalizacije in pred priključkom je potrebno greznico čistiti. Brezplačno praznenje greznice je na dve leti. Menil je, da bi bilo prav, da se greznice praznijo še pred priključitvijo po stari ceni. 
Nuša Jelenc je pojasnila, da je od 1.1.2013 začela veljati uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev v zvezi z odvajanjem in čiščenjem komunalnih odpadnih vod, ki nalaga tudi način oblikovanja cene. Tisti, ki so priključeni na javno kanalizacijo, plačujejo kanalščino, drugi pa plačujejo storitev na podlagi porabljene pitne vode. Na dve leti je praznenje greznic vkalkulirano v ceno in je zastonj, če je praznjenje pogosteje, pa je potrebno plačati, tudi če pride datum pred priklopom, je to potrebno plačati. 

Miran Dolar je opozoril, če praznenje pride nekaj mesecev ali pol leta pred priklopom, je smiselno, da se praznenje zamakne zato, da uporabnik nima dodatnih stroškov.  
Marija Lužnik je pojasnila, da je v 16. členu določeno, da se lahko dogovori za drugi termin. Uporabnik prejme obvestilo kdaj je predviden priključek. Ko prejem obvestilo o praznenju greznice, lahko javi na Jeko-in, da praznenje ni smiselno, ampak bo tik pred priklopom.

Nuša Jelenc je povedala, da imajo pripravljen urnik praznenja greznic. Za terminski plan praznenja greznice je običajni postopek tak,  da po pridobitvi uporavnega dovoljenja izdajo termine praznenja  greznice. Če datum ne ustreza uporabniku se lahko dogovori za novega, vendar se mora praznenje izvesti najkasneje v roku 30 dni od datuma.
Župan je dejal, da se bo predstavnikom Jeko-ina izročil predviden terminski plan gradnje kanalizacije in bo zadeve mogoče prilagoditi. Letos bo aktualna Zabreznica in Selo. Ljudje bi morali biti seznanjeni. Točnega podatka ne bo mogoče določiti, dokler ne bo uporabnega dovoljenja. Stranke se bo spodbudilo k temu, da bodo sporočili, kdaj se bodo priklopili in praznili greznico.
Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 134

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Pravilnika o praznjenju individualnih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav v Občini Žirovnica in  predlaga Občinskemu svetu, da sprejme naslednji sklep: »Sprejme se predlog Pravilnika o praznjenju individualnih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav v občini Žirovnica.«
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 2. Potrditev zapisnika 23. redne seje odbora

Predsednik je pregledal realizacijo sklepov 23. redne seje odbora. 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev.: 135
Potrdi se zapisnik 23. redne seje odbora.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 3. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2014 

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Povedal, da gre zgolj za okvirni plan, tako da preko leta lahko pride do sprememb. Vsak član odbora in občinskega sveta lahko med letom poda tudi svoje predloge.  

Razprave ni bilo. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 135
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2014 in predlaga Občinskemu svetu, da sprejme naslednji sklep: »Sprejme se Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2014.«  
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. Rebalans proračuna Občine Žirovnica za leto 2014 (predlog)
Župan je podal podrobnejše pojasnilo na gradivo. 

Petra Žvan je natančno pojasnila prihodkovno stran. 

Tatjana Mulej: - Prihodki od najemnin za poslovne prostore 710301: Kje je to?
-prihodki od podeljenih koncesij za vodno pravico: Kaj je to?
- zemljišče, ki ga uporablja Golf igrišče: Ali je od Žirovnice? Ali pridejo kakšne najemnine?
Petra Žvan: - Prihodki od najemnin za poslovne prostore: to je Zavod za zaposlovanje, Titova 16

- Planirana je v realizaciji 2013. Gre za del koncesije, ki jo država predpiše vsem uporabnikom (SEL), v določenem deležu pa pripada tudi občini.

- Golf igrišče samo leži v občini Žirovnica, vendar občina ni lastnik zemljišča in ne prejema nobene najemnine. Prejema pa NUSZ (po novem bo davek od nepremičnin) in turistično takso.  

Darko Gregorič je vprašal, če je vseh prihodkov 2,3 mio EUR?
- Zanimalo ga je zalaganje sredstev za ZTK Žirovnica.

Petra Žvan je povedala, da je 1,2 mio EUR prihodkov na računu.  

Župan je pojasnil, da se za ZTK zalaga sredstev v višini 59 tisoč EUR za projekt Pot kulturne dediščine in Slow turizma. Ko bo zavod prejel sredstva vrnjena od sofinancerjev, se le-ta vrnejo nazaj občini. 
Mirana Dolarja je zanimalo, če je že znano razmerje glede davka na nepremičnine. 
Petra Žvan je pojasnila, da zakon določa, da občini v letu 2014 in 2015 pripada davka v višini pobranega NUSZ v letu 2012, kar je zakonska dikcija.  

Župan je dodal, da v primeru, če zakon o davku na nepremičnine ne bo sprejet, ostane NUSZ.  

Župan je podal pojasnilo na odhodkovno stran in opisal posamezne postavke.  

Tatjana Mulej: -zavodsko varstvo: gre za osebo, ki mu je potrebno plačevati. Kaj, če nima nepremičnine?
- Katera cesta povezuje Selo in Breznico?
- Ali sta bila oba komunalna prispevka plačana za gradnjo na Rodinah? Ali bo potrebno vrniti oba?
- Zadržana sredstva pri večnamenski dvorani: Če gredo v stečaj, ali jih ne bo potrebno vrniti?

- Zimska služba: opozorila je, da je bilo od Žirovnice do Smokuča dobro očiščeno, naprej pa ne. AP so bila očiščena samo do Smokuča. Na Rodinah AP ni bilo očiščeno. Regionalna cesta je bila sfrezana samo do Smokuča. Cesta Rodine Hraše je bila zelo ozko plužena. 
- v odhodkih, v rebalansu sredstva niso bila namenjena za nakup zemljišča za parkirišče na Rodinah. 
Predlog se že dalj časa vleče (2009). 
Odgovori: 
- -zavodsko varstvo: če nima nepremičnie, občina plača v celoti.

- Pravilna navedba je Selo – Zabreznica in gre za povezovalno cesto pod rebrom.
- KP za gradnjo na Rodinah: oba KP sta bila plačana in je potrebno vrniti oba. 
- Zadržana sredstva pri večnamenski dvorani: v skladu s pogodbo je občina zadržala sredstva do določene višine. To ni dolg občine, so le zadržana sredstva, ker podjetje ni izstavilo bančne garancije. V primeru, če bančne garancije ne bodo izstavili, sredstva ostanejo občini. 
- Zimska služba: kooperanti so delali 5 dni dan in noč in so se zelo trudili. Zelo veliko snega je bilo tudi odpeljanega. Cestarja naj bi s frezo očistila vsa AP. Cesta Rodine Hraše in ostale stranske pa se ne bodo frezale. V Vrbi se je frezalo zadnji dan pred prireditvijo. Na Bregu se je sfrezalo samo do AP. Regionalno cesto je frezal CP Kranj. Čiščenje AP je v pristojnosti občine. 

- zemljišče za parkirišče na Rodinah: pripravlja se OPN. Najprej je potrebno spremeniti s OPN status zemljišča, da bo možna gradnja, nato se bo dalo oceniti zemljišče, da se bo odkupilo zemljišče, potem se bo dalo narediti idejni projekt, da se bo približno vedelo, za kakšno vrednost gre. V načrt razvojnih programov je že vključeno. Neformalni pogovor z g. Jalnom je bil, ko se bo zemljišče uredilo z OPN, se bo zadeva lahko izvedla. Pri prejšnjem OPN ni bilo danega predloga. Skupni interes je, da se zadeva uredi. Tam, kjer imamo prostorske pogoje, je mogoče graditi, vendar postopka ni mogoče prehiteti. Parkirišče je vključeno v  vseh strateških aktih. 
Mirana Dolarja je zanimalo, če je mogoče kaj narediti izven OPN? Menil je, da so generalno postopki predolgi, naj bo to na ravni države ali na lokalni ravni. Predlagal je, naj občina opozarja na probleme.
Župan je povedal, da se preko SOS in ZOS pritiska in opozarja državo. Strinja se, da so postopki dolgi in predolgi. 

Darko Gregorič je dejal, da je med proračunom 2014 in predvidenim rebalansom, razlika več kot 50 %. Ko poslušaš razlage župana in občinske uprave, slišiš razloge za razlike. Občina se dodatno ne bo zadolževala, kar je v redu. Menil je, da so pri določenih postavkah razlike prevelike. Razumljivo je, da je bil proračun sprejet v letu 2012. Tekoči del je v redu, investicijski pa nekoliko odstopa. 

Na primer pri OŠ se stalno vlaga v investicije v šolo. Ali se v OŠ vlaga po nekem razvojnem projektu ali ad hoc? Kje je razvojni projekt OŠ in kako dolgoročno se to planira. Dolgoročno še ni videl nobenega projekta. Ali je to odločitev ad hoc, ali na zahtevo ravnatelja?
- Selo 15: ali se bo stanovalce preselilo v en del objekta, ali v stanovanje na Jesenicah? Menil je, da gre za drago investicijo. Občina je bogata občina in veliko vlaga v infrastrukturo in razvoj. Premalo pa vlaga v tisto, kar bi nekaj doprineslo ljudem, neko dodano vrednost. Potrebno je vlagati v tisto, kar bi vsem dvignilo standard. Ni projektov, ki bi bili prepoznavni v slovenskem prostorju. 

Župan: - Selo 15: določen je postopek in sicer: projekt, projektantska ocena, IP, DIIP. Projekt na koncu ne bo tako drag, kot je na papirju. Ni predviden polovični projekt (najprej en del in nato še drugi del), ampak odselitev stanovalcev začasno na Jesenice. NRP je sprejet in se novelira. Sedaj se gradi infrastruktura, ki bi jo bilo potrebno graditi pred 20 leti. Gradi se stanovanja, infrastruktura, športna infrastruktura, sofinancira se programe. Tudi čas ni pravi za turizem in kulturo. Začela se je novelacija Razvojnega programa občine. Ljudje niso bili zainteresirani. Novelacija bo objavljena in bodo ljudje lahko pripomogli z idejami. 
- Dodana vrednost: upa, da se bo OPC napolnila. Tudi dodana vrednost z dopolnilno dejavnostjo na kmetijstvu ne zaživi. V občini ni na voljo dovolj ustreznih gostinskih storitev in prenočitvenih kapacitet. 
Petra Žvan je pojasnila investicije pri OŠ: Ustanovljena je bila komisija, ki je pripravila strateški načrt. Pripravil se je terminski plan, kaj bi bilo pri šoli še potrebno storiti. z gradnjo jedilnice pri osnovni šoli se bo pridobilo nova jedilnice in dva prostora za vrtec in dva prostora za prvi razred. Energetska sanacija je bila narejena. Zgodilo se je, da je bil objavljen razpis za kohezijska sredstva, ki pokriva  85% na javne objekte, kot je OŠ. Pripravilo se je načrte, da se je lahko kandidiralo na sredstvih. Strop v jedilnici pri OŠ je postal nevaren za otroke, ves namočen. Sanacija je bila planirana v letu 2015. Našlo se je en razpis, če se bo uspelo prijaviti, bo občina dobila sredstva za sanacijo jedilnice. Potem pa dolgoročno v šoli ni več investicij. 

Župan je dodal, da je bil narejen energetski pregled pri OŠ in se je izkazalo, da je stari del potreben obnove. Ustanovljena skupina je pregledala komplet šolo, zato se je vključilo  v proračun. Zgornji sloj je bil moker in obstaja nevarnost, da pade dol. Že več let zamaka pa se ni reševalo zadeve. Več je navedenega v poročilu župana v gradivu za OS. Na občini je mogoče videti tudi vso dokumentacijo. 

Darko Gregorič je dejal, da če je že prej informiran, se lažje odloči. Gre za zelo veliko sredstev in je prav, da se ve, kako je prišlo do tega. 

Tatjana Mulej: - Ali je kolesarska steza že predvidena? Slišala je za varianto od Begunj do Žirovnice po Rebru. 
Župan je pojasnil, da idejne zasnove so in da obstajata dve varianti, vendar nobena ni po Rebru.

Miran Dolar je povedal svoje mnenje na izjavo g. Gregoriča, da v občini ni vizije in da se je premalo naredilo za nadstandard. Dejal je, da občina lahko uredi neko osnovno infrastrukturo, ne more pa pripeljati gostinca in prisiliti kmeta. Uredila so se otroška igrišča, kanalizacija je potrebna, tudi z razširitvijo ceste v Završnico se je veliko pridobilo. Menil je da se je ogromno zgodilo v zadnjih 12 letih. Kar se tiče prodobivanja evropskih in državnih sredstev je zelo pohvalno (85 % sofinanciranja pri OŠ). 

Darko Gregorič je dejal, da je pohvalil samo delo v občini in je bilo izvedenih veliko razvojnih projektov. Želel bi, da bi iz situacije nekaj pridobila pa ne. Če občina ima neko pridobitno dejavnosti skozi turizem, meni da je nima. Vlaga se v neko boljše življenje, v boljši standard, vendar iz tega ničesar ne potegne. 

Eva Knez je vprašala glede Završnice, ki se lepo razvija, ima trim steze in se turistično razvija. Koliko so zemljišča zaščitena, glede na to, da se lahko oblast v občini zamenja, namreč interes bo postal zelo velik. Kaj se lahko pričakuje v Završnici? Kako se lahko trži? Ali lahko nekdo pride in zgradi objekte?
Župan je pojasnil, da so bile sklenjene služnostne pogodbe za parkirišče za čas tranjanja SEL-a. V Završnici ni skrbi, ker je nekje stavbna pravica ali pa služnostne pravice. Potrebno bo narediti OPPN, da se opredeli kaj se še da storiti. Kjer se je pridobilo evropska sredstva, je bil pogoj služnost in stavbna pravica. 

Marija Lužnik je pojasnila, da je v OPN točno navedeno, kaj se v Završnici lahko dela. Naravoravrstveniki niso dovolili, da bi se lahko zgradili objekti, zato ni dovoljeno, da bi se postavil še kakšen objekt. Soglasodajalci so nasprotovali. Na primer, tudi igrišč za košarko ni dovoljeno asfaltirati. 

Župan je povedal, da je bil dovoljen objekt MHE in gostinski objekt, ki se povezujeta. V Završnici gre zgolj za šport (tek na smučeh, sankanje, drsanje) rekreacijo in pohodništvo. Lahko se trži odbojka na mivki in se najema piknik prostor. Predvidena je še gradnja sirarne, ki bo super dopolnilna dejavnost, ki paše k planinam in okolici. Dodatna razširitev trenutno ni predvidena. Predviden je še adrenalinski park, ki mora biti kot privat pobuda in ne smejo biti fiksni objekti. 
Kamp avtomobili: parkiranje kamperjev ni mišljeno. Velikokrat pa pridejo kamperji in prespijo. Tega ne bo mogoče tržiti. 

Nino Rejc je opozoril na navedbo na strani 7/16 pri Izvajanje LEK, kjer je navedeno 21 tisoč EUR, v obrazložitvi na str. 40 pa je napačna št. 19 tisoč EUR.  

-  Jeko-inu se 68 tisoč EUR sofinancira skupaj razlika v ceni za občane. Občina plačuje Jeko-in. To je skoraj 5O EUR/osebo. Predlagal je, naj se apelira na Jeko-in, naj začne razmišljati, kako bi zmanjšali izgubo (na primer po zimi organske pobirajo namesto 1x na teden, 1x na 4 tedne).

Župan je povedal, da je na to opozarjal, ko niso želeli potrditi povišanja cen. Za Telemach ni težko dati, za osnovne zadeve, kot je voda pa je vedno problem. 
Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 136
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Rebalansa proračuna Občine Žirovnica za leto 2014 in predlaga Občinskemu svetu, da sprejme sklepe kot so navedeni v gradivu.

S K L E P  štev.: 137
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga, da Občinski svet sprejme tudi  Spremembo letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2014 in Spremembo plana razvoja občinskih cest za obdobje štirih let 2014-2017.

PRISOTNI: 5
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 5. Predlog »Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica« 

 (2. obravnava)

Predsednik je podal uvodno pojasnilo. 

Razprave ni bilo. 
Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 138
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica v drugi obravnavi in predlaga Občinskemu svetu, da sprejem sklep: »Sprejme se Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica.«

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 6. Predlog odloka o spremembi Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Žirovnica – Novi center – ŽI2 (skrajšani postopek)

Župan je podal uvodno pojasnilo. 

Marija Lužnik je podala natančnejše pojasnilo. 
Razprave ni bilo.
Predsednik je dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 139

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Predlog odloka o spremembi Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Žirovnica – Novi center – ŽI2 in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme sklep kot je določen v gradivu.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 7. Vprašanja in pobude

Tatjana Mulej je opozorila na slabo očiščeno avtobusno postajo na Rodinah in del poti do nje v času zapadlega snega. Prav tako so delavci Cestnega podjetja Kranj, ko so frezali državno cesto, prišli le do Doslovč, Smokuč in Rodine pa so izpustili. Dejala je, naj se naselje Rodine obravnava enako, kot se obravnava celo občino in naj se zadeva uredi, ne glede na to, kdo je zadolžen za zimsko vzdrževanje, občina ali država.  
Župan je odgovoril, da se bo za AP opozorilo naša cestarja, kar se tiče CP Kranj, se bo opozorilo njih, naj gredo drugič do konca občine. 

Mirana Dolarja je zanimalo, kdaj  se bo izvedelo, če so že pripravljeni osnutki kolesarskih stez?
Župan je odgovoril, da gre za variante med Jesenicami in Lescami. Mogoče jih je pogledati na občini. Pri sprejemanju odločitev se bo vključilo tudi strokovno javnost. 
Darko Gregorič je povedal, da so bile razmere glede pluženja v naši občini res dobre. Urejeno je bilo dobro. Kooperanti so bili stalno na cesti, zato pohvale za njihovo delo in trud. Plužili so z velikimi plugi in je bilo dobro, da se je lahko peljalo. 

Župan je povedal, da se je kooperante sproti opozarjalo na napake, drugače pa so svoje delo opravili zelo dobro. 
Seja je bila zaključena ob 20.30 uri.  

Zapisala:  
                                                                          Predsednik
Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                            Nino Rejc, l.r.

