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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010 - 4
Datum: 24.05.2011
Z A P I S N I K

4. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI
ki je bila v torek, 24. maja 2011, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: podpredsednik Jurij Dolžan, Igor Čarni, Sašo Pintar, Aleš Tavčar
Opravičeno odsotni: Sebastijan Zupan
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan, Helena Čadež in direktorica ZTK Maja Zupan
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. V potrditev je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti

2. Poslovno poročilo o delu Zavoda za turizem in kulturo za leto 2010 (poročevalka Maja Zupan)

3. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti
Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednik dal na glasovanje:
S K L E P  štev. 17:
Potrdi se zapisnik 3. seje Odbora za gospodarske dejavnosti. 

PRISOTNI: 4 

ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2. Poslovno poročilo o delu Zavoda za turizem in kulturo za leto 2010
Župan: Uvodoma je povedal, da je na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda za turizem in kulturo, v pristojnosti OS, da ugotavlja skladnost finančnega načrta in realizacije. Direktorica ZTK bo sicer poročala o preteklem letu, vendar je funkcijo začela opravljati šele od decembra. ZTK je posloval z izgubo, zato je bila izvedena revizija nad poslovanjem, ki bo tudi v pomoč nadaljnjemu delu zavoda. Poslovanje z minusom je tudi razlog, da svet zavoda ni več potrdil prejšnjega direktorja in je izbral novo direktorico. 

Maja Zupan: Podala je dodatna pojasnila na poslovno poročilo. 
Župan: K pojasnilu je dodal, da je ZTK v letu 2010 opravil veliko dela in izvedel veliko prireditev. Občina Žirovnica financira del materialnih stroškov, celotne materialnih stroške za obe rojstni hiši in vse stroške plač dveh zaposlenih v zavodu. Prihodka od pobranih vstopnin je toliko, da bi se dva zaposlena lahko pokrila. 
Petra Žvan: Dodatno je povedala, da je bil izpad za 7 tisoč EUR od vstopnin. Planirano je bilo 34 tisoč EUR prihodka, dejansko pa je bilo realiziranega 27 tisoč EUR. Občina je dala še 15 tisoč EUR za kritje materialnih stroškov. 

Župan: Povedal je, da je ZTK sam planiral programske stroške za vsako prireditev na podlagi določenega programa. Bivši direktor je šel na maksimum pri planiranju prireditev in pri tem pozabil na vse nastale stroške. ZTK je operativen organ zato, ker ima veliko dela z organizacijo, trženjem in promocijo. Menil je, da je bilo v preteklosti premalo storjenega prav na tem področju. ZTK je prvič sodeloval v dveh projektih Karavanke prihodnost in Slow turizem. Skuša se, da bi zavod sam iskal vire pri svojih načrtih. 

Maja Zupan: Povedala je, da je Prešernova rojstna hiša odprta 6 dni na teden, za kar je potrebno imeti več kot enega zaposlenega. Postajajo zelo fleksibilni in poskušajo vedno ustreči vsem najavljenim obiskom (tudi ko je zaprto). 

Igor Čarni: V proračunu je bilo planirano 34 tisoč EUR prihodkov s strani vstopnin. Na kakšen način je prišlo do izpada? To je 20% manj prihodkov, kot je bilo v povprečju zadnjih let, ko je bil izračun narejen (ali hiša ni bila odprta, ali ni bilo obiska).
Maja Zupan: Pojasnila je, da se za obe hiši beleži upad. Tudi zato, ker je Finžgarjeva rojstna hiša zaprta oz. se odpira po naročilih. Gospa Novak se je prestavila iz FRH v PRH in zato med zaposlenimi ni bilo osebe, da bi bila sposobna voditi Finžgarjevo rojstno hišo. V ta namen so morali  pogodbeno zaposlovati zunanjo osebo, da je hodila v FRH. Janez Dolžan se bo usposobil za vodenje v FRH in tako se bo lahko promoviralo FRH ter doseglo večji obisk. 
Petra Žvan: Dejala je, da bi kader morali vzpostaviti čim prej, glede na to, da je v PRH delovno mesto sistemizirano. Poslovanje hiš občino stane 20 tisoč EUR.
Župan: Pojasnil je, da ko je zavod prevzel upravljanje z PRH, je bil pogoj razpisa, da se obdrži obe že zaposleni. Povedal je, da je gospa Potočnik, ki je bila v PRH, šla v pokoj, zato je Mira Novak šla iz FRH v PRH.
Igor Čarni: Vstopnine se ne morejo kriti s stroški dela. Koliko je bruto/neto plača letno za zaposlenega?

Maja Zupan: Strošek plač je 35 tisoč EUR za dva in 27 tisoč EUR iz vstopnin.

Sašo Pintar: Ali je mogoče bolje promovirati FRH?
Maja Zupan: Povedala je, da so se povezali s televizijo TV SLO. 2. junija bo manjša prireditev ob 49. letnici smrti F. S. Finžgarja. Tudi Arhiv RS je namenil nekaj filmov, ki jih je posnel F. S. Finžgar. Za osnovne šole in srednje šole bo pripravila programe za prihodnje leto in jih povabila na Pot kulturne dediščine. Prihodnje leto se načrtuje tudi tek po poti kulturne dediščine, v sodelovanju s TVD. 

Jurij Dolžan: Kdo je naročil notranjo revizijo zavoda? Revizije so vedno dobrodošle za nadaljnje delo.

- Rečeno je bilo, da programski del ni bi naravnan v skladu s smernicami občine. Kdo potrjuje programski del?
- Ali se bodo zapadle terjatve prenesle v prihodnje proračunsko leto? 

- Koliko oseb je zaposlenih v zavodu? Ali je prejšnji direktor v tej kvoti?

Župan: Notranjo revizijo je naročil župan. Občina ima pravico revidirati samo sebe in neposredne proračunske uporabnike. Namen je bil, da revizorka ugotovi, kateri so bili vzroki za nepravilnosti in da ima direktorica tudi neka izhodišča za naprej. 
Maja Zupan: Programski del: Svet zavoda je tisti, ki na predlog direktorja potrjuje zadevo. Direktor pripravi programski del, ga podrobno predstavi svetu zavoda. Svet zavoda ga potrdi, ali pa zahteva določene popravke.  
- Zapadle terjatve: veliko je bilo zapadlih in neplačanih računov. Upniki so že klicali in grozili s tožbo. Trudi se, da se občinska sredstva troši racionalno. Ker izvedba koncerta Policijskega orkestra ni bila uspešna, ostajajo terjatve, ker ni sredstev. 
- Zaposlene so štiri osebe (direktorica, dva informatorja in en administrator). Bivši direktor je tudi v tej kvoti. Smatrala je, da je na podlagi izkušenj, najbolj ustrezal. Zadolžen pa je za organizacijski del. 

Župan: - Zapadle terjatve: Pojasnil je, da bo razliko za policijski orkester plačala občina, zato sredstva so. Za zapadle račune na občino še ni bilo vloženega zahteva. Kadar je premalo obiskovalcev, izpad krije občina. 
- Zaposleni: delovno mesto je sistemizirano kot administrator III, ker je gospa sicer strokovnjak na svojem področju, vendar nima ustrezne izobrazbe. Drugače bi bilo delovno mesto sistemizirano kot vodič. 
Igor Čarni: Do sedaj se je prišlo do dveh ciljnih skupin, ki so osnovne šole in srednje šole. Kaj se dela na področju ciljne skupine upokojencev?
Maja Zupan: Upokojencev se ne sme zanemariti, ker so močna kvota ljudi. Na društva upokojencev posegajo z novim turističnim produktom, ki se ga trži in promovira. Zloženka je bila poslana 1300 naslovom, med njimi tudi vsem možnim društvom, društvom upokojencev, čebelarskim društvom. Opozorila je na poletne mesece, ko je večji upad obiskov. 
Župan: Dejal je, da je finančno poslovanje zavoda samostojno, razen programskih stroškov in dela materialnih stroškov, ki jih krije občina. Nov produkt je bil plasiran in ker ZTK ni imel planirano, da pošljejo toliko kuvert, je v tem primeru plačala poštnino občina.  

Igor Čarni: Menil je, da je aprila in maja  v rojstnih hišah presežek in se lahko kumulira. 

Maja Zupan: Povedala je, da bo problem avgusta, saj če bo po planu, se bodo delala določena sanacijska dela v PRH in bo v avgustu zaprto. Obnovila se bo kmečka peč, kar je strošek Ministrstva za kulturo, saj je PRH v lasti države.  
Igor Čarni: Ali so postavljeni roki od kdaj do kdaj bo zaprta rojstna hiša? 

Maja Zupan: Povprašala je že na ministrstvu za potrditev datuma, vendar še ni dobila podatka. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
SKLEP št. 18:

Odbor za gospodarske dejavnosti daje soglasje k Poslovnemu poročilu o delu Zavoda za turizem in kulturo za leto 2010.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

AD 3. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 17.45 uri.  

Zapisala:                                                                               Podpredsednik: 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                     Jurij Dolžan, l.r. 

