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Datum: 7.3.2011
OBČINA ŽIROVNICA 

OBČINSKI SVET

 ODGOVOR NA  POBUDO ŠT. 6
in vprašanje, ki ga je dal član občinskega sveta g. Dušan KONTE, glede tega, kaj bo imela Vrba in občina od razglasitve določenih objektov v Vrbi za spomenik državnega pomena, kaj sta obljubila »visoka gosta« in hkrati opozoril na dogodke v letu 2000, ko naj občina ne bi imela nič od tega.

Z odlokom o razglasitvi spomenikov v vasi Vrba na Gorenjskem za kulturne spomenike državnega pomena (Ur.l.RS št. 3/2011 z dne 14.1.2011)  je Vlada Republike Slovenije poleg dveh objektov, ki jih omenjate v vaši pobudi razglasila za spomenik tudi cerkvico svetega Marka, kot sledi v nadaljevanju:
»Za kulturne spomenike državnega pomena se razglasijo naslednje enote dediščine: Vrba na Gorenjskem – Rojstna hiša Franceta Prešerna (EŠD 840), Vrba na Gorenjskem – Cerkev sv. Marka (EŠD 839) in Vrba na Gorenjskem – Vaška lipa (EŠD 18489).«

Pri razglasitvi gre bolj za načelno priznanje vrednot s strani države, ki jih omenjeni objekti predstavljajo, saj se režim varovanja  ne spreminja. Vsi trije objekti so že imeli določen režim varovanja. Zaradi tega se za občane Vrbe nič ne spreminja.

Po mojem mnenju so bistvene tri zadeve, ki so sedaj z odlokom eksplicitno določene, da so v pristojnosti »države« in sicer :

· v 5. členu zagotavljanje dostopa javnosti (znan problem s sosedom),
· v 9. členu ima država predkupno pravico na določenih parcelah in
· izvajanje tega odloka nadzira inšpektorat pristojen za področje kulturne dediščine.
Ko me sprašujete o koristi, je moj odgovor enostaven, kajti korist je tudi, da je pomebnost objektov priznana s strani države, da se naša kulturna dediščina ohranja za potomce in da nekontrolirani posegi na dediščini niso možni. 

Vprašanje pa je koliko in kaj pa bomo znali in zmogli ustvariti koristi mi sami. Seveda tu mislim na trženje objektov, produktov in na sploh trženja kulturnega turizma. Občina je storila kar nekaj korakov, kot npr. ustanovitev ZTK Žirovnica, obnova infrastrukture v Vrbi, nabava stojnic, ureditev parkirišča, financiranje kulturne dejavnosti, sprejem Razvojnega programa, umestitev obvoznice Vrba v OPN in še bi lahko našteval. Res pa je tudi, da pa je s strani občanov podjetniške iniciative na sploh premalo, še najmanj v Vrbi. Prepričan sem tudi, da bomo takrat, ko bomo izvajali določene projekte s področja turizma ali kulture zaradi statusa državih spomenikov lažje prišli do sofinanciranja. To, da dodatna sredstva znamo poiskati in izkoristiti, smo v zadnjih letih na občini že dokazali.
Sam odlok vam tudi prilagam, da se boste z njim lahko seznanil v celoti.

Kar se tiče obiska predsednika DZ g. Gantarja in ministrice ge. Širce in obljub, mi prvi zaradi njegove funkcije ni mogel obljubiti ničesar, saj kot predsednik DZ o ničemer ne odloča, ministrica Širca pa je obljubila polno sodelovanje.

In na koncu vaša primerjava razglasitve kulturnih spomenikov s proslavo ob 200 letnici pesnikovega rojstva nima nobene povezave, tako, da vam ne morem odgovoriti. Takrat se je namreč urejala okolica, postavljal spomenik. Zakaj oz. ali je bilo sploh možno pridobiti sredstva sofinanciranja vam odgovorni, ki so bili takrat na položajih v občini, danes ne morejo odgovoriti.
Zadnjega stavka vaše pobude/vprašanja žal res ne razumem in vas prosim, če to pobudo malo bolj konkretizirate. Ne vem na katero »dano priložnost« namreč mislite.
Upam, da sem vam uspel odgovoriti na večino vprašanj,

S spoštovanjem, 

Leopold Pogačar
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