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Datum: 15. 03. 2007    

OBČINSKI SVET

OBČINE ŽIROVNICA

ZADEVA: Odgovor na vprašanje št. 9  Izidorja Jekovca 
Izidor Jekovec je na 4. seji OS dne 15. 2. 2007 postavil vprašanje, ali je pravilna praksa sprejemanja odlokov v prvi obravnavi, da se sprejme odlok v prvi obravnavi z danimi pripombami. 
Poslovnik v 4. odstavku 73. člena določa samo, da pred začetkom druge obravnave predlagatelj odloka dopolni predlog odloka na podlagi stališč in sklepov, ki so bili sprejeti ob prvi obravnavi predloga odloka. Zakon o lokalni samoupravi ne opredeljuje postopka sprejemanja občinskih aktov tako podrobno. 
Na podlagi tega menimo, da je tako definiran sklep pravilen, ga razumemo tako, da občinski svet sprejema pripombe kot pripombe, ki jih mora predlagatelj  do druge obravnave proučiti in se do njih opredeliti. Ne more pa se sklep razumeti tako, da so pripombe že tudi sprejete v svoji vsebini, razen, če občinski svet o njih razpravlja in se s sklepom že tudi opredeli o njihovi vsebini oz. že sprejme glede pripomb tudi svoje stališče.  

Za boljše razumevanje postopka bi bilo potrebno v prihodnje sprejemati dva ločena sklepa in sicer, da se sprejem odlok v prvi obravnavi in drugi sklep, da predlagatelj odloka do druge obravnave proučiti  predloge in stališča iz razprave in se do njih opredeli.
Predlagamo, da se do tega mnenja opredeli tudi statutarno pravna komisija in po potrebi pripravi predlog obvezne razlage 4. odstavka 73. člena, ki jo na podlagi določb 93. člena poslovnika občinskega sveta posreduje v postopek sprejemanja občinskemu svetu. 
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