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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010 - 5
Datum: 24.05.2011
Z A P I S N I K

5. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v torek, 24. maja 2011, ob 18.30 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: predsednik Izidor Jekovec, Ciril Dolar Čiro, Alenka Cegnar

Opravičeno odsotni: Cvetka Hubjer, Sebastijan Zupan
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Helena Čadež in direktorica ZTK Maja Zupan
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. V potrditev je predlagal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje odbora

2. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne in Odloka o ustanovitvi skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne (1. obravnava) 
3. Poslovno poročilo o delu Zavoda za turizem in kulturo za leto 2010 (poročevalka Maja Zupan)

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 4. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev. 18:

Potrdi se zapisnik 4. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne in Odloka o ustanovitvi skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne (1. obravnava)
Izidor Jekovec: Uvodoma je povedal, da gre za odlok, ki ga sprejmejo vsi občinski sveti  Gorenjske in ga nato potrdijo še vsi župani. Spremembe so v 15. členu odloka o ustanovitvi javnega zavoda. V 3. členu pa so razvidni ustanovitelji in deleži. 

Župan: Dodatno je povedal, da je bil sklep Sveta gorenjske regije, da more zavod Gorenjske lekarne pripraviti oba odloka. Za pomoč so se obrnili na Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila v Mariboru. Dokler vse občine ustanoviteljice ne bodo sprejele obeh aktov, le-ta ne moreta veljati. Na OS bo prisoten poročevalec iz inštituta. Bistvena je sprememba 15. člena odloka o ustanovitvi javnega zavoda, saj bodo občine nekaj dobile iz naslova dobička in ne bodo imele zgolj obveznosti. 

Monika Kusterle: Podala je natančnejše pojasnilo na gradivo. 
Izidor Jekovec: - 15. člen, odlok o ustanovitvi javnega zavoda: delitev presežka prihodkov nad odhodki iz naslova tržne dejavnosti, zmanjšan za znesek sredstev za dodatne delovne uspešnosti in za znesek odobrenih investicij, se plača v proračune občine. Kdaj?

- 5. člen, odlok o ustanovitvi sveta ustanoviteljev: svet ustanoviteljev v okviru izvrševanja ustanoviteljskih pravic odloča o razpolaganju s presežkom prihodkov nad odhodki zavoda. Svet zavoda sprejema program dela, razvoj dela in njegovo izvrševanje.
Kaj se zgodi, da ga svet zavoda sprejme, svet ustanoviteljev pa ne sprejme letnega načrta investicijskega vzdrževanja? Kaj je s pristojnostmi? Investicije potrjuje svet ustanoviteljev (hoteli bodo, da se čim več deli in manj vlaga v investicije), vendar je bolj smiselno, da jih potrjuje svet zavoda. 
Petra Žvan: Plan investicijskega vzdrževanja je sestavni del finančnega načrta. V finančnem načrtu je opredeljeno, za katere investicije gre. 

Ciril Dolar: Pri sprejemanju odločitev morata biti izpolnjena dva pogoja in sicer prisotnih 10 predstavnikov ustanoviteljic in 50% deleži. 
Alenka Cegnar: Dejala je, da gre za dva organa z različnimi pristojnostmi. 

Monika Kusterle: Svet ustanoviteljev daje soglasje k finančnemu načrtu, vendar ni posebej opredeljeno v alineji. 
Ciril Dolar: Zadeve mora potrjevati 18 občinskih svetov in 18 županov, zavod pa je eden. Ali je mogoče, da bi bile zadeve enostavnejše? Menil je, da gre za birokracijo. Kako zavod deluje? Ali ima sprejete akte?

Župan: Povedal je, da zavod ima sprejete akte, vendar nima usklajenih z zakonodajo. 

Izidor Jekovec: Kdo odobri letni plan investicij oziroma investicijsko vzdrževanje, ki je opredeljeno v 5. členu odloka o ustanovitvi skupnega organa (svet ustanoviteljev ali svet zavoda)? Kdaj se deli presežek prihodkov nad odhodki zavoda v povezavi s 15. členom odloka o ustanovitvi javnega zavoda in 5. členom odloka o ustanovitvi skupnega organa, glede na to, da je v 15. Členu odloka o ustanovitvi javnega zavoda opredeljena direktna delitev dobička, v 5. členu odloka o ustanovitvi skupnega organa pa naj bi o tem odločal svet ustanoviteljev? Časovno naj se opredeli rok vplačila presežka prihodkov v proračune občin. 
Monika Kusterle: S svetom ustanoviteljev se zadeva poenostavi. Župan se bo lahko odločil sam ali z OS. Sedaj je omogočeno to pooblastilo, ki ga prej ni bilo. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje: 

SKLEP št. 19:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti je imel naslednja vprašanja:

- Kdo odobri letni plan investicij oziroma investicijsko vzdrževanje, ki je opredeljeno v 5. členu Odloka o ustanovitvi skupnega organa (svet ustanoviteljev ali svet zavoda)?

- Kdaj se deli presežek prihodkov nad odhodki zavoda v povezavi s 15. členom Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne in 5. členom Odloka o ustanovitvi skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne, glede na to, da je v 15. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne opredeljena direktna delitev dobička,  v 5. členu Odloka o ustanovitvi skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne, pa naj bi o tem odločal svet ustanoviteljev?
- Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga, da naj se časovno opredeli rok vplačila presežka prihodkov, ki je naveden v 15. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne. 

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

SKLEP št. 20:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da sprejme predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

SKLEP št. 21:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da sprejme predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

AD 3. Poslovno poročilo o delu Zavoda za turizem in kulturo za leto 2010

Izidor Jekovec: Podal je uvodno obrazložitev. Povedal je, da je zavod v letu 2010 posloval z izgubo.

Maja Zupan: Podala je dodatna pojasnila na poslovno poročilo, ki je predstavljeno v gradivu.  

Izidor Jekovec: Menil je, da je bilo pojasnilo zgolj na finančnem delu, malo pa se je slišalo o vsebini (Slow turizem, tržnica), kaj se je dogajalo v zavodu v letu 2010. Dejal je, da je bilo v tržnico vloženega veliko dela, vendar je bil rezultat skromen. Obiskovalcev je bilo kar veliko, razstavljavcev pa malo. Nič ni bilo povedano, kakšen je bil obisk v PRH in FRH ter kako kaže z obiski za naprej. Navedeno je, da zaradi negativnega poslovanja ni bilo izvedenih nekaj produktov (izobraževanje in lov za zakladom). Menil je, da produkta sploh nista bila pripravljena. Zanimal ga je obisk v PRH in prihodek od prodaje vstopnic. Dejal je, da bi v zaključku moralo biti navedeno, kako sanirati negativni rezultat. 

Maja Zupan: Pojasnila je, da se je v letu 2010 veliko dogajalo. Tržnice: menila je, da če se ne definira, kaj je produkt, kakšna je cena, kako ga promovirati, če niso določene ciljne skupine, potem se s tržnicami težko uspe. Zelo težko je dobiti domače razstavljavce iz občine. Na primer na Markovem sejmu ni bilo enega domačega razstavljavca.  Dobro bi bilo, da bi društva sama klicala in imela zanimanje in ne zavod njih. Promocija preko medijev  je potrebna in tudi uspešna. 
- Obisk v PRH in FRH: manjka 8 tisoč EUR za kritje fiksnih stroškov za plače. Za povečanje obiska se bo apeliralo tudi na srednje šole (127) in ne samo na osnovne šole. Prodane vstopnice: april, maj, junij, september in oktober so meseci, ko se lahko pokrijejo tudi stroški dela, ostali meseci pa so slabi meseci. 
- Lov za zakladom: menila je, da zadeva ni bila pripravljena na način, kot bi morala biti, da bi uspela. 

Izidor Jekovec: Pri tržnicah je bilo porabljeno veliko energije, časa in financ, učinka pa ni. Pojavi se vprašanje, ali sploh nadaljevati s tem oz. ali so zadeve smiselne? Strinja se, da se z marketingom lahko veliko naredi.  Ali obstajajo fizični pokazatelji obiskov za nazaj? 

Maja Zupan: Podatki obiskov za nazaj obstajajo (2009 je bilo prodanih okoli 29.000 vstopnic, v 2010 pa je bilo prodanih 25.000 vstopnic). Ugotavlja se, da obisk upada. FRH je zaprta in se jo odpira zgolj po predhodni najavi. Trenutno na zavodu ni osebe v okviru zavoda, ki bi lahko vodil po FRH. Težavo se bo skušalo čez poletje sanirati. V kratkem se bo usposobila oseba za vodenje, nato se pričakuje povečanje obiska. 

Župan: Tržnica: Dejal je, da niso bile mišljene stojnice za Markov sejem, ampak prostor, ki se je uredil za trg. Markov smenj sodi pod Kulturno društvo. V poročilu o delu je navedeno, da je delovanje tržnice v redu. Tržnica v okviru veselih dni je bila uspešna, saj je bilo 26 razstavljavcev. Menil je, da društva sama ne bodo klicala za obiske, naloga zavoda je, da spodbuja in da se promovira. 

Maja Zupan: Dejala je, da je bila v letu 2010 uspešna kolesarska tržnica. V programu za leto 2011 tržnice ni vključila, ker se ji zdijo nekatere stvari v tem trenutku bolj prioritetne. 
Petra Žvan: Opozorila je, da je bil projekt sofinanciran iz evropskih sredstev in določene so zahteve, kolikokrat se mora tržnica izvesti. Ni mogoče kar določiti, da se tržnica ne bo izvedla. 

Izidor Jekovec: Kakšna je ocena sodelovanja Centra šolskih in obšolskih dejavnosti v letu 2010?
Maja Zupan: Ocenjuje, da je bilo sodelovanje s Centrom šolskih in obšolskih dejavnosti v letu 2010 zelo dobro. Center ima za vodenje zapolnjenih 100 dni, nekaj šol pa celo čaka v čakalni vrsti.  
Petra Žvan: Menila je, da bi lahko ZTK sam vodil skupine in sam zaračunal vstopnine. Zavod bi lahko prevzel šole, ki čakajo. 
Maja Zupan: Na Ministrstvu za šolstvo bi se preverilo, če bi lahko tudi nekdo drug vodil skupine. 

Ciril Dolar Čiro: - Pohod po Poti kulturne dediščine za 8. februar: s pohodom je bil zadovoljen. Negativno je bil presenečen, da na stojnicah ni bilo nobenega domačega čebelarja, kljub temu, da imamo Čebelarsko društvo.
- Kakšna je predvidena dodana vrednost? Skozi dodano vrednost se bo lahko ugotavljalo, da je zavod kvalitetnejši. Potrebna bo selekcija oz. drugačen pristop. V občini je veliko kulturnih, naravovarstvenih, tehničnih zanimivosti, ki bi jih bilo potrebno bolje izkoristiti. 

- Slow turizem: vmesno poročilo je preobsežno, zato ga nihče ne bo bral. Moralo bi biti kratko in jedrnato. Navedeno je: »za obdobje od časa do konca avgusta.« Od katerega časa?

Pogoji za projekt so stavbne pravice in služnosti: dvomil je v uspešnost pridobivanja zemljišč za dobo 5. let. Menil je, da bi morali več energije usmeriti v Fundacijo za šport, ki nima takšnih obveznosti in bi lahko več naredili preko nje. 

- Želel je pojasnilo na navedeno: »V letu 2010 smo sredstva projekta,  ki so bila predvidena za to leto, namenili za del plač zaposlenih, materialne stroške ter stroške storitev za ZTK.«. 

- Navedeno je, da bo ZTK vsa sredstva, ki jih občina zalaga, vrnili v 8 dneh po prejemu evropskih in državnih sredstev na njihov račun. Kaj če teh sredstev ZTK ne bo prejel? Ali to pomeni, da bo občina morala zopet pokriti zadevo, da se bo projekt lahko izvedel?

 Maja Zupan: - 8. februar: kljub večkratnim pozivom, domače čebelarsko društvo ni bilo pripravljeno sodelovati, zato se je povabilo drugo društvo. Prihodnje leto bo zopet sodelovalo domače. 
- Projekt Slow turizem: - mišljeno je bilo obdobje od maja do konca avgusta. 
Pri projektu je težava, ker občina ni lastnik zemljišča. V razpisni dokumentaciji se je določene zadeve označilo kot investicije. Iz tega naslova bi potrebovali stavbno pravico, preden bi začeli posegati v prostor. Pri projektu se trenutno lahko dela zgolj z opremo. V juniju se bo projekt predstavil glavnemu projektnemu partnerju. Vztrajalo se bo, da se iz investicije prestavi v opremo in bo projekt lahko ustrezal regulativi razpisnih pogojev. 

Petra Žvan: Dejala je, da se pri javnih službah dodana vrednost težko meri, pri tržnih službah pa se lahko.  
Župan: Dodana vrednost: Dodana vrednost je več turistov, več gostov in ne to, da se je za prireditev namenilo določena sredstva in se nato določana sredstva iztržilo. Dodano vrednost bo težko meriti. 

- Slow turizem: 279 strani za poročilo, so predpisane strani. Gre za obrazce, ki jih je sofinancer predpisal. 

- Del sredstev za plače: zavod je imel s projektom do neke faze določene stroške in do te faze so lahko uporabili sredstva, ki so bila namenjena za strošek dela. Sredstva so bila iz projekta namensko predvidena in odobrena s strani sofinancerja za strošek dela. Narejen je že terminski plan (nosilci, zadolžitve, roki), variante upravljanja in cost benifit analiza. Sklicati je potrebno še delovno skupino. 

Maja Zupan: Dodala je, da se je že povezalo s krajinsko arhitektko. Delovna skupina se bo sestala v kratkem.  

Ciril Dolar Čiro: Menil je, da kar je predvideno na rekreacijskem področju, je mogoče v enem dnevu odstraniti vse, kar je potrebno, razen fiksnega objekta. 
Izidor Jekovec: Navedba v zaključku: »smo glede na število zaposlenih in število projektov, ki jih izvajamo, v samem vrhu primerljivih organizacij na Gorenjskem«. Kaj to pomeni?
Negativni rezultat: Ali so nastali previsoki stroški v letu 2010, ali se je planiralo manj sredstev kot se jih je dejansko potrebovalo?
Župan: Naročilo se je notranjo revizijo, ki opravlja pregled poslovanja v letu 2010 iz razloga, da se ugotovi zastavljeno vprašanje in da se z revizijo pomaga direktorici pri nadaljnjem delu.  

Maja Zupan: Dejala je, da je zaključek ponesrečen. Na število projektov in glede na ostala dela skozi programski del, zavod ne sodi v to lestvico. 

Negativni rezultat: Dejala je, da določeni fiksni stroški niso bili realno planirani. Prav tako pri tržni dejavnosti niso ustvarili dovolj priliva. Določeni programski materialni stroški niso bili črpani od ustanovitelja v celoti. 

Župan: Povedal je, da se bo v rebalansu na junijski seji predlagalo kritje izgube ZTK. Predlagalo se bo več sredstev za materialne in programske stroške. Pričakuje se boljša realizacija na trgu in uspešno koriščenje turističnega produkta. Računa se, da bo zavod ustvaril več prihodkov iz naslova tržne dejavnosti.
Izidor Jekovec: Menil je, da je težko spodbuditi domače ljudi. Osnova je pripeljati več obiskovalcev v občino.
Ciril Dolar: Potrebno je čim več iztržiti od obiskov in na primer zagotoviti obesek ali kaj podobnega, kar predstavlja občino in bo za zunanje ljudi tržno zanimivo.  
Župan: Izpostavil je razloge za izgubo, ki jih je opredelila notranja revizija. Pozval je direktorico, da naj ji bo revizija v pomoč in bo zadeve pravilno zastavila. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

S K L E P  štev. 22:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da poda soglasje k Poslovnemu poročilu o delu Zavoda za turizem in kulturo za leto 2010.
PRISOTNI: 3
ZA: 3
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 4. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 20.00 uri.  
Zapisala:                                                                               Predsednik: 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                 Izidor  Jekovec, l.r.
