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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2010 – 5
Datum: 18.04.2011
Z A P I S N I K

5. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 18. aprila 2011, ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: mag. Miloš Pregl, Nino Rejc, Darko Gregorič, Eva Knez, Miran Dolar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Marija Lužnik, Petra Žvan, Helena Čadež 
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. V potrditev je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje odbora 

2. Predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (OPN) – 
(2. obravnava)

3. Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica 

(2. obravnava)

4. Predlog Odloka o ustanovitvi Jeko-in, javnega komunalnega podjetja, d.o.o., Jesenice (1. obravnava)

5. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2010 

6. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.
Seji se je pridružil Miran Dolar.
AD 1. Potrditev zapisnika 4. redne seje odbora
Predsednik je predstavil povzetek prejšnje seje in pregledal realizacijo sklepov. 
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 

S K L E P  štev.: 28
Potrdi se zapisnik 4. redne seje odbora.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 2. Predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (OPN) – 

2. obravnava

Župan: Uvodoma je povedal, da se je zbralo vse pripombe dane na sejah odborov in OS. Za vsako pripombo oz. predlog je podana tudi obrazložitev. Redakcijski popravki so bili odpravljeni.
Ni se pozitivno opredeljevalo do tistih zadev, zaradi katerih bi bila potrebna ponovna soglasja. Postopki so že v zaključni fazi. Po drugi obravnavi bi se upošteval sklep odbora, da se gre v jesenskem času v spremembo OPN. Povedal je, da so bili na seji OS prisotni tudi predstavniki CI, zaradi statusa zemljišča na Rodinah, kjer naj bi potekala gradnja objektov, vendar OPN z začetki gradnje na Rodinah nima nobene povezave. Dilema, ki ostaja kako urediti zazidljivost ali nezazidljivost na Rodinah, pa je lahko stvar spremembe OPN. Nekateri občinski svetniki se niso opredelili, ker pri točki OPN niso glasovali. Težko je govoriti o novih popravkih OPN, ko še trenutni predlog OPN ni sprejet. 
Predlagal je, da se OPN potrdi. Trenutno je Občina Žirovnica med 20 občinami, ki bo lahko sprejela OPN. Če se OPN ne sprejme, bo potrebno izvesti postopek od začetka in na ministrstvih bo občina na zadnjem mestu, kar pa pomeni, da bo OPN sprejet šele čez nekaj let. OPN je v skladu z NRP do leta 2020, kjer so opredeljeni razvojni potenciali. OPN odpira nekatere opcije iz razvojnega programa. V prihodnosti je potrebno razmišljati, da se za kakšno vas uredi zadeve drugače. Javna obravnava in javna razgrnitev sta edini možnosti, da ljudje sodelujejo in je edini legitimni način, da se dobi predloge in mnenja občanov. Velikokrat je udeležba na takšnih obravnavah slaba, ljudje pa se začnejo vključevati šele takrat, ko postopki že stečejo. V življenju in politiki je tako, da žal vedno ni mogoče vsem ustreči. 
Marija Lužnik: Dodala je, da pri OPN v prvi obravnavi ni bilo velikih pripomb. Potrebne so bile le dodatne obrazložitve. 

Miran Dolar: Strinjal se je z obrazložitvijo župana. Preteklo je veliko časa in marsikateri občan že več let čaka na sprejetje OPN.

Miloš Pregl: Strinjal se je, da ni prav, da ljudje čakajo toliko časa in so prizadeti zaradi OPN. Ali bo sklep odbora za prostor, da se jeseni prične nov postopek spremembe OPN, sprejel tudi OS? 

Župan: Sklep odbora za prostor bo predlagan v sprejem tudi na občinskem svetu. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 
SKLEP št. 29:

Odbor za prostor je obravnaval predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (OPN) in meni, da je primeren za nadaljnje  postopke, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme  v drugi obravnavi s priporočilom, da se zaveže, da se v jeseni začne zbirati ponudbe za spremembo OPN.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 3. Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica 

(2. obravnava)

Marija Lužnik: Uvodoma je pojasnila, da je bilo v prvi obravnavi veliko pripomb. V obrazložitvah je navedeno, katere so upoštevane in katere ne. Pregledal se je celotni odlok, zaradi uskladitve nekaterih členov in zaradi podvajanja nekaterih zadev. Predlog v 1. obravnavi je posredoval Jeko-in. V odloku je bila potrebna zamenjava upravljavca v izvajalca javne službe, bil je drugačen način obračuna vodarine in še nekateri drugi popravki. Nekaj je bilo redakcijskih napak (navedbe členov, navedbe so usklajene). Celotni predlog odloka je prečiščen. Dane pripombe so bile upravičene in pojasnjene. 
Miloš Pregl: Menil je, da je predlog odloka popravljen v redu in je večina pripomb upoštevanih.  

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednja: 

SKLEP št. 30:

Odbor za prostor je obravnaval predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica in meni, da je primeren za nadaljnje  postopke, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v drugi obravnavi.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. Predlog Odloka o ustanovitvi Jeko-in, javnega komunalnega podjetja, d.o.o., Jesenice (1. obravnava)
Župan: Poudaril je, da  gre za spremembe na podlagi zahtev zakonodaje (uskladitev z Zakonom o upravljanju kapitalskih naložb RS in Zakonom o integriteti in preprečevanju korupcije). Odlok je potrebno popraviti in uskladiti. Zaradi vseh vsebinskih sprememb se predlaga sprejetje novega odloka. Enako je na Občini Jesenice. Ker gre za dve občini ustanoviteljici, mora vsaka sprejeti predlog odloka v prvi obravnavi najprej na svojem OS, potem pa ustanoviteljici dane pripombe uskladita med seboj. Odlok je veljaven, ko gre v objavo in je podpisan s strani obeh županov. Občina Jesenice je že posredovala pripombe. Prav tako bo Občina Žirovnica posredovala svoje pripombe občini Jesenice in do druge obravnave se bo odlok uskladilo med občinama. 

Petra Žvan: Podala je dodatno obrazložitev. Zakon o upravljanju kapitalskih naložb RS je razveljavil določila Zakona o gospodarskih javnih službah (ZGJS) v delu, ki se nanaša na imenovanje in razreševanje direktorja javnega podjetja, sprejemanje poslovnega poročil, medletnih obračunov  in zaključnih poročil javnega podjetja. Posledično za javna podjetja velja Zakon o gospodarskih javnih službah enako kot za ostale gospodarske družbe. Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije v delu, ki se nanaša na nezdružljivost funkcije poklicnih in nepoklicnih županov, določa, da župan ne sme sodelovati v skupščini javnega podjetja. V novem odloku se ukinja nadzorni svet, ki pa je že v obstoječi ureditvi imel le posvetovalno funkcijo. Po ZGD nadzorni svet ni obvezen organ. Po obstoječem odloku so ustanoviteljske pravice izvajali Svet ustanoviteljev ali pa skupščina, ki sta jo sestavljala oba župana. Pristojnosti so razdeljene na Svet ustanoviteljev (ima upravljavske in ustanoviteljske pravice), direktorja in na občinska sveta. Predstavila je nekatere spremembe: spreminja se naziv, v 2. členu so navedene pristojnosti OS, v 4. členu se je usklajevala dejavnost, katero upravlja podjetje z novo standardno klasifikacijo dejavnosti, v 7. členu se je osnovni kapital izrazil v EUR, v 10. členu so usklajene pristojnosti svetov ustanoviteljev z zakonodajo, s tem da se odvzemajo pristojnosti skupščini in OS ter se dodajajo upravljavske funkcije svetov ustanoviteljev. V d.o.o. se družbenika lahko dogovorita z družbeno pogodbo, razen, kar zakon izrecno določa, da so pristojnosti skupščine. V 13. členu sta le dva organa, direktor in skupščina, črta pa se nadzorni svet. 15. člen nič več ne določa, da sta župana po odloku člana skupščine. Navedene so pristojnosti skupščine po zakonu. V 22. členu se črta, da ustanoviteljici pokrivata stroške delovanja skupščine, ker gre za stroške družbe in ne družbenikov. V celoti se črta poglavje o nadzornem svetu. V 23. členu  se direktorju dodaja pristojnost, da sprejema cene storitev, ki se opravljajo na trgu. Direktor naj bi odgovarja za del, ki ga podjetje izvaja na trgu in če direktor odgovarja za dejavnost na trgu, ima pravico, da odloča pri cenah. Mora pa se še vedno dobiti soglasje obeh ustanoviteljic. Končne določbe določajo, kdaj začne odlok veljati in rok enega meseca, da se spremeni družbena pogodba in se prilagodi sprejetemu odloku. 
Župan: Pristojnost direktorja odločati pri cenah: na primer občan naroči bager pri javnemu podjetju, da skoplje jamo na vrtu in o teh cenah se predlaga, da odloča direktor, drugače je odločanje o cenah v pristojnosti OS. 

Darko Gregorič: Ali se z odlokom podjetje likvidira in se  ponovno ustanovi z novim odlokom? 
Petra Žvan: Povedala je, da to ni mogoče. Lahko se to določi z družbeno pogodbo. Pri javnih podjetjih pa je podlaga tudi odlok o ustanovitvi, ki gre po Zakonu o gospodarskih javnih službah. Najprej je odlok, potem družbena pogodba, če je d.o.o. in nato vpis v register. Oba akta se morata spreminjati. Obstaja tudi odlok o preoblikovanju javnega podjetja. Nepregledno bi bilo, če bi se popravljalo obstoječi odlok. 

Župan: Povedal je, da je bil na sestanku z g. Šoltesom iz Računskega sodišča, ki je bil v Kranju. Občina Žirovnica je imela prav, ko je drugi občini ustanoviteljici predlagala, da so potrebni popravki odloka. Na Računskem sodišču so pritrdili predlaganim popravkom. 
Petra Žvan: Dodatno je pojasnila, da so popravki v korist občini Žirovnica, ker je občina le 7% lastnik javnega podjetja. Vse odločitve se na svetu ustanoviteljev sprejemajo soglasno, na skupščini pa po številu glasov.  Poslovanje javnega podjetja ni najboljše. 

Župan: Dejal je, da se z novim direktorjem in novimi pristopi upa na boljše poslovanje. Največji problem pri Jeko-in je toplovod na Jesenicah, ki predstavlja 200 tisoč EUR izgube v letu 2010. Občina Jesenice mora pokriti svojo izgubo, ker so to dejavnost sami zaupali javnemu podjetju. Od 280 tisoč EUR izgube, jih je 200 tisoč EUR na toplovodu, nekaj pa na račun nezapadlih terjatev. Poskuša se urediti odnose in pristojnosti. Kot župan ne bo mogel biti v skupščini, lahko pa bo predlagal nekoga drugega, ki pa ne sme biti župan, podžupan, direktor občinske uprave in načelnik UE. Na Računskem sodišču je povedal, da se pri tem pojavlja paradigma, saj za izvajanje proračuna odgovoren župan. V skupščini bi se lahko dogajalo, da bi nekdo drug odločal o stvareh, ki bremenijo proračun, kot župan pa na to ne bi imel vpliva, bi pa odgovarjal za proračun. Na Računskem sodišču so se strinjali, da je predstavnik nekdo od znotraj, ki bo zastopal interes občine. 
Miloš Pregl: 4. člen: opozoril je, da je navedeno predelovanje »korenok«. Verjetno je mišljeno korenik ali korenovke. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 31:

Odbor za prostor je obravnaval predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Žirovnica in meni, da je primeren za nadaljnje  postopke, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v prvi obravnavi.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 5. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2010 

Župan:  Uvodoma je pojasnil, da je bil Zaključni račun proračuna že posredovan na Ministrstvo za finance. Zaključni račun vsebuje splošni (bilanco prihodkov in odhodkov, račun financiranja, finančne terjatve naložb)  in posebni del (realizacija) ter obrazložitev ZR. 

Realizacija prihodkov je 4.350.753 EUR, realizacija odhodkov pa 5.001.423 EUR, zato je prišlo do proračunskega primanjkljaja, ki znaša 650.670 EUR in se krije iz preostanka sredstev iz preteklih let. Sredstva na računu so na dan 31.12.2010 znašala 1.511.412 EUR, kar se prenaša v naslednje leto. Iz postavk in priloge realizacije NRP je razvidno, da je bil proračun porabljen namensko in je bil investicijsko naravnan, tako da so bile investicije realizirane, razen tistih, ki se prenašajo v leto 2011. Prerazporeditve in obrazložitve posameznih postavk so v gradivu obrazložene. Sredstev je dovolj za tisto, kar je planirano. Predviden je rebalans proračuna, da se ostanek sredstev na računu ustrezno prerazporedi. Noben od planiranih projektov zaradi finančnih sredstev ni ogrožen. 

V rebalansu se bo potrebno opredeliti do ene ali dveh novih investicij. Morebiti se bo lahko rešilo tudi stanovanjsko zadevo. Na primer DSU, ki je lastnik objekta Selo 15 je pripravljena  objekt prodati. Z rebalansom se bo predlagalo, da se za ta namen namenijo sredstva. V zaključnem računu se izkazuje ostanek iz preteklih let. Sredstev je dovolj za tisto, kar je OS potrdil z NRP. V nadaljevanju se ne vidi težav. Nerazporejena sredstva bo potrebno razporediti z rebalansom. Pred 5 leti se je razpolagalo z 1 mio EUR, sedaj pa se razpolaga s 1,5 mio EUR.
Darko Gregorič: Kako je šla rast proračuna v 10 letih? 

Petra Žvan: Potrebno bi bilo pretvoriti denarno valuto. Podatke se je pripravljalo že za NO od leta 2007 naprej. Značilnost zadnjih let je, da so za tako majhno občino veliki transferni prihodki, ker je veliko sofinanciranja. Struktura proračuna pa je 3 mio EUR tekočega in 1 mio EUR investicijskega. 
Miran Dolar: Pomembno je, kaj je izvedeno. 
Župan: Dejal je, da je iz proračuna razvidno, da so bili vsi planirani projekti izvedeni ali pa so še izvedbe v postopku. Občina poskuša vse dodatne vire najti in jih počrpati. Občina ima približno 1 mio EUR na letnem nivoju lastnih sredstev za investicije. Približno 700 tisoč EUR na letnem nivoju občina nameni za izravnavo ostalim občinam (za solidarnostni sklad). Povedal je, da je zaključni račun proračuna obravnaval NO in nanj ni imel pripomb.
Petra Žvan: Povedala je, da je bilo 15% transfernih prihodkov, ki jih je občina dobila iz sofinanciranja. Največ izravnave na prebivalca je dobila občina Gorje, nekaj pa tudi občini Jesenice in Kranjska Gora.  

Miloš Pregl: Menil je, da je ZR dobro obrazložen. Opozoril je, da so pri političnih strankah Socialni demokrati navedeni dvakrat. 

Petra Žvan: Popravilo se bo na SDS in SD.
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 32:

Odbor za prostor je obravnaval Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2010 

in meni, da je primeren za nadaljnje  postopke, zato predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 6. Vprašanja in pobude

Darko Gregorič: Kako je s potekom ceste na Breznici? 
Župan: Povedal je, da je bil na recenziji projekta v Ljubljani. Občina mora narediti manjšo projektno nalogo. Ko bo projekt potrjen bo g. Pejanovič, kot skrbnik projekta, pripravil pogodbo o sofinanciranju. V letu 2011 so obljubili pogodbo, v letu 2012 pa se gre v izvedbo. Izvedba bo dvofazna, zato da bodo sredstva zagotovljena v državnem proračunu. Najprej se bo začelo od bivše Planike do Breznice, kjer se zaključi s krožiščem. Vmes se bo šlo v pridobivanje zemljišč za drugi del. Podrla se bo hiša, ki je nadomestna gradnja, kovačnica pa se prestavi. Pomagalo se bo pri odkupih zemljišč. Sestal se je že z lastniki zemljišč, vsi so se strinjali s prodajo. Vprašanje je ali bo potrebno gradbeno dovoljenje ali ne, ker gre za 15 m pas od ceste. Cesta ne posega v parcelo ge. Zupan, ki jo zaradi bolezni svojih otrok moti cesta in parkirišče.

Predstavil je nekaj investicij, ki so v postopku: poslal se bo razpis za kanalizacijo v usklajevanje z ministrstvom. Smo pred izdajo gradbenega dovoljenja za zbirni center. Dala se je dopolnitev h gradbenemu dovoljenju za občinsko stavbo. Zaključuje se parkirišče v Završnici. Pripravlja se OPPN za OS za razširitev ceste v Završnici, da se bo potem šlo v odkup zemljišč in izbiro izvajalca. Nadaljevala se bo gradnja kanalizacijskega sistema Zabreznica, Selo, Žirovnica in del Most. Prične se gradnja povezovalnega kanala od Vrbe do OC. Vložena je vloga za gradbeno dovoljenje za zbirni center v OC. Veliko je problemov z UE pri izdajanju dovoljenj. Na primer, bivša Občina Jesenice je sprejela odlok, ki ureja železniško progo in obe postaji Javornik in Žirovnica. Načrt je državni. Odloka se ne da  razveljaviti. UE zaradi tega odloka noče izdati dovoljenja za kanalizacijo. 
Miran Dolar: Ali je pri rekonstrukciji ceste od Zabreznice do Breznice upoštevan prostor za kolesarje? 

Župan: Pojasnil je, da ni prostora za kolesarje, ker menijo, da na odseku ni smisla postavljati za 350 m kolesarske steze. Potrebno bo iti v kolesarsko stezo s povezavo Jesenice – Radovljica. Na DRSC se zadeva odvija zelo počasi. 
Miloš Pregl: Menil je, da enosledni promet in promet motornih vozil ni mogoče mešati.

Župan: Povedal je, da se je v zadnjih dveh letih prosilo DRSC za postavitev kolesarske table, ki opozarja na kolesarje. Prosilo se jih je tudi za mnenje, da bi se narisalo robno rdečo črto za kolesarje, vendar ni bilo posluha. Za kolesarje zahtevajo določeno širino cestišča. Predlog za umestitev kolesarske steze je bil predlagan tudi pri recenziji projekta.  
Miran Dolar: Ni se strinjal, da ni smiselno postavljati 350 m kolesarske steze, saj gre za lokalni promet. Kolesarstva bo vedno več.
Župan: Dodatno je povedal, da so črtali celo en prehod za pešce pred občinsko stavbo, ki vodi do avtobusne postaje. Predloge se lahko poda, vendar na državni recenziji lahko predlog zavrnejo. 
DRSC ni postavila niti table, ki označuje kolesarje, za katero se je zaprosilo pred dvema letoma. DRSC se je zaprosilo za dodatno označitev Završnice in Valvazorja, za kar zahtevajo sestanek, ogled na terenu in projekt. 
Seja je bila zaključena ob 19.05 uri.  

Zapisala:                                                                                   Predsednik: 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                  mag. Miloš Pregl, l.r.
