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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, faks: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 032-0002/2006 - 7
Datum: 28.06.2007
Z A P I S N I K

 7. REDNE  SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 28. junija 2007 ob 18.00 uri v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici
Prisotni: Franc Pfajfar, Izidor Jekovec, Vanja Resman, Anton Zupan, Anton Koselj, Ciril Dolar Čiro, mag. Valentin Sodja, Jože Hribar, Dušan Konte, Jože Resman, Boštjan Noč, mag. Lidija Dornig, Sebastijan Zupan,
Odsotni: Milan Dubravac
Prisotna občinska uprava: Bernarda Resman, Mihaela Ćulum, Helena Čadež
Prisotni predstavniki medijev:  Janko Rabič, Radio Jesenice

                                                  Klementina Mežek in snemalec GTV

Ostali prisotni: g. Aleksander Kupljenik, direktor javnega podjetja Jeko-in, d.o.o., Jesenice

                        ga. Nuša Jelenc, Jeko-in, d.o.o., Jesenice
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne na 6. redni seji in predlagal v sprejem naslednji
DNEVNI RED:
1. Pregled in potrditev zapisnika 6. seje občinskega sveta 
2. Predlog sprememb Statuta Občine Žirovnica (2. obravnava)
3. Predlog Odloka o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah 

           (1. obravnava)
4. Odgovori na vprašanja

5. Vprašanja in pobude
6. Predlog Jeko-in, d.o.o., Jesenice za spremembe cen Občine Žirovnica 

7. Predlog za prenehanje vodenja izkazov uspeha ločeno za območje vsakega družbenika

8. Občina Žirovnica – območje brez gensko spremenjenih organizmov

9. Predlog za ustanovitev stavbne pravice na zemljišču s parc. št. 1667/4 k.o. Doslovče
10. Poročilo župana za 7. sejo Občinskega sveta

Prisotni: 13

ZA: 13

Dnevni red je potrjen.

AD 1. Pregled in potrditev zapisnika 6. seje občinskega sveta 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je župan dal na glasovanje naslednji:
SKLEP št. 114: 
Sprejme se zapisnik 6. seje Občinskega sveta Občine Žirovnica
PRISOTNI: 13
ZA: 13
Sklep je bil sprejet

AD 2. Predlog sprememb Statuta Občine Žirovnica (2. obravnava)
Župan: Upoštevan je bil predlog iz 1. obravnave, da se izloči alineja, ki določa, da podžupana imenuje in razrešuje občinski svet. 

Predsednik statutarno pravne komisije je predstavil sklep sprejet na seji komisije.

Župan je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 115: 
Spremembe Statuta Občine Žirovnica se sprejmejo.  
PRISOTNI: 13
ZA: 13
Sklep je bil sprejet. 
AD 3. Predlog Odloka o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah 

           (1. obravnava)

Bernarda Resman: Statut Občine Žirovnica je podlaga za spremembe Odloka o gospodarskih javnih službah. Zakonodaja se je spremenila na več področjih, ki so urejala GJS. Nekatere gospodarske javne službe so spremenjene glede na zakonodajo, nekatere so uvedene na novo (npr.: dimnikarska služba po novem v pristojnosti države, spremenjen je energetski zakon, na novo je opredeljeno upravljanje in vzdrževanje skupne turistične infrastrukture…). GJS opredeljujejo področni zakoni. Dejavnosti navedene pod 7. in 11. točko so izbirne, vse ostale pa so obvezne GJS občine. Zakon določa možne načine izvajanja (javno podjetje, javni zavod, javno zasebno partnerstvo in režijski obrat). Po novem se namesto besede koncesija uporablja javno zasebno partnerstvo. Javno zasebno partnerstvo je širši pojem in ima več oblik, med katere se vključuje tudi koncesija. Peta možnost je, da se sklene direktna pogodba z izvajalcem. Zakon določa, da se posamezne naloge lahko prenesejo na javno podjetje kot javno pooblastilo. 
Opozorila na tipkarsko napako v 2. členu - 12 naj se popravi v 11.
Predsedniki komisije in odborov so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na sejah odborov in komisije.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji:
SKLEP št.: 116
Občinski svet sprejema odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o gospodarskih javnih službah v občini Žirovnica v prvi obravnavi. 

PRISOTNI: 13

ZA: 13

Sklep je bil sprejet. 

SKLEP št.: 117

Predlagatelj do druge obravnave prouči pripombe in predloge, dane na predlog odloka  v prvi obravnavi in se do njih opredeli. 

PRISOTNI: 13
ZA: 13
Sklep je bil sprejet. 

AD 4.  Odgovori na vprašanja

Župan: pojasnil je odgovor na vprašanje Konte Dušanu. 
AD 5. Vprašanja in pobude

20. Boštjan Noč: Predlagal je ureditev ceste proti Zelenici na odseku »Hudi klanec«.
21. Anton Zupan: Posamezniki in podjetja so dobili poziv Cestnega podjetja Kranj, da je v nenaseljenem območju potrebno odstraniti table, da ne motijo promet. Predlagal je, da naj označevalne table odstrani tisti, ki je tablo postavil. 
Župan: Direktor ZTK je dobil poziv za odstranitev tabel (Janšev čebelnjak). Poziv Cestnega podjetja Kranj, o odstranitvi tabel, ki stojijo ob državni cesti, ni stvar občine.  Za tablo morajo imeti soglasje. 
Anton Zupan: Žurga Vili je dobil poziv za odstranitev table, vendar plačuje komunalno takso.  
Bernarda Resman: Lastniki so imeli rok za odstranitev. Žurga Vili ne plačuje, ker je bil odlok razveljavljen. Občini je plačeval komunalno takso, kar ni povezano z odstranitvijo table, kar zahteva vzdrževalec državne ceste. 

22. Anton Zupan in Dušan Konte: Za določitev novih stavbnih zemljišč, v skladu s strategijo SDS – povečati občino na cca. 5000 prebivalcev, je potrebnih 250 – 300 novih parcel za gradnjo stanovanjskih objektov. Priložena karta s predvidenimi gradbenimi parcelami.

23. Dušan Konte: Predlagal je, da se v času rasti trav redno kosi bankine na obeh klancih (staremu in novemu), ki vodita iz križišča v Mostah proti Bregu in spodnjim Mostam. Za stari klanec, ki vodi v spodnje Moste in je samo še kolesarska pot in pešpot je predlagal, da se na obeh straneh odstrani nanesena zemlja in se s tem posegom za dalj časa prepreči rast nove in moteče vegetacije. 
Direktor Jeko-ina še ni prispel na sejo, zato je župan predlagal, da se točki 6 in 7 prestavita na točko 8 in 9, točki 8 in 9 pa na 6 in 7.  
PREDLOG:

Spremeni se dnevni red.

Prisotni: 13

ZA: 13

Predlog je bil sprejet.
AD 6.  Občina Žirovnica – območje brez gensko spremenjenih organizmov

Župan: Več društev in posameznikov ter Čebelarska zveza Slovenije je podala predlog, da bi se občina uvrstila med 1500 evropskih občin, ki se s sprejeto izjavo zavzemajo, da bi bilo njihovo območje brez gensko spremenjenih organizmov in bi se občina vključila poleg. GSO v prehrambeni verigi škodujejo uživalcem takšne prehrane, saj vpliva na zdravje in okolico. Predlagani sklep določa, da bo župan preko občinske uprave in občinskega sveta predlagal ukrepe in poteze, da bi bilo organizmov v občini manj oziroma nič. 

Predsednik odbora za gospodarske dejavnosti je predstavil sklep sprejet na seji odbora.
Dušan Konte: Spodbuja prizadevanja občine. Meni, da so potrošniki velikokrat glede izdelkov izpostavljeni zavajanju. Občina Žirovnica nima večjih vplivov, razen na zemljišča v njeni lasti.

Anton Koselj: dikcija sklepa ni dobra: storiti vse, da se nekaj prepreči je težko izvedljivo
Župan: za to področje ni nobene zakonske podlage. Sklep pomeni, da bo občina v okviru svoje pristojnosti storila vse. Če se bodo spremenile pristojnosti, se jim bo sledilo. 

Boštjan Noč: Veliko občin je zadevo podprlo. Ministrstvo za okolje bo imelo na to temo novinarsko konferenco.  

Ciril Dolar: Predlagal je, da se državnim institucijam posreduje pobuda, da zadevo zakonsko uredijo.  

Župan: pojasnil je, da je bila pobuda že posredovana vsem občinam in državnim inštitucijam. 
Jože Resman: prav da se občina vključuje. Ne gre le za kmetijstvo, lahko gre tudi za druge zadeve. Potrebno upoštevati vse možne variante. Na primer: gojenje gob. 

Anton Koselj: Za večjo obveščenost manjka prava osnova. V 4 točki izjave se govori o želji nekoga, ki želi proizvajati, s tem pa lahko omejuje soseda in pride do problemov. Potrebno je sprejeti zakon.  

Franc Pfajfar: Na to temo je potrebno več izobraževanj in predavanj. Pristojnost občine je, da organizira izobraževanje.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP ŠT.:118

Občina Žirovnica, bo v okviru svojih pristojnosti storila vse, da se območje občine zaščiti pred vnosom in uporabo gensko spremenjenih organizmov.

PRISOTNI: 13

ZA: 13

Sklep je bil sprejet. 

SKLEP št.: 119
Občina prosi odgovorne politike, da zagotovijo, da bodo interesi tistih slovenskih kmetov, ki želijo pridelovati pridelke brez prisotnosti GSO,  v prihodnosti zakonsko zaščiteni ter da bodo uporabljeni vsi primerni ukrepi za preprečitev kakršnegakoli onesnaženja njihovih zemljišč in pridelkov z GSO. Nadalje občina zahteva natančno opredelitev obveznih zakonskih predpisov v skladu z načelom »onesnaževalec plača« in jih pošlje na Ministrstvo za gospodarstvo, kmetijstvo in prehrano.

 PRISOTNI: 13

ZA: 13

Sklep je bil sprejet. 

AD 7. Predlog za ustanovitev stavbne pravice na zemljišču s parc. št. 1667/4 k.o. Doslovče

Mihaela Čulum: Planinska zveza Slovenije je na občino posredovala vlogo za prenos planinske koče Dom na Zelenici v last Planinske zveze Slovenija in Planinskega društva Tržič. Planinski dom na Zelenici je prišel po Zakonu o lastninjenju na Občino Jesenice in nato po pogodbi o delitvi premoženja na Občino Žirovnica. Planinski dom upravlja Planinsko društvo Tržič. Lastnik je še vedno Občina Žirovnica. Planinsko društvo Tržič prosi občino, da se lastništvo prenese na njih. Ugotovljeno je bilo, da lastništva po zakonih ni mogoče prenesti. Predlaga se, da se zadeva reši z institutom stavbne pravice, ki omogoča pravno ločitev zgradbe od zemljišča. Planinska zveza pridobi zgradbo v lastništvo, zemljišče pa je še vedno v lasti Občine Žirovnica. 

Župan: Tržiški župan je prosil občino Žirovnica za pomoč, z namenom da se dom obnovi. Ugotovljeno je, da občina na enostaven način obdrži zemljišče, Planinski zvezi Slovenija in Planinskemu domu Tržič pa se omogočili, da se dom obnovi in služi svojemu namenu. 

Franc Pfajfar: Ali ni nobenega interesa za nakup? Po 99 letih pride nazaj v last občine je nesmiselno.
Mihaela Čulum: imetnik stavbne pravice ima pravico imeti objekt v lasti. Po dogovoru se isti osebi lahko proda.

Župan: če bo volja občine se lahko proda kadarkoli. Pomagamo občini Tržič in Planinskemu društvu Tržič. Če bo društvo zainteresirano za odkup se bo to storilo. 

Dušan Konte: Leta 1948 je bila za zemljišče izvedena denacionalizacija. Ali je kakšen postopek denacionalizacije iz naslova tega zemljišča?
Bernarda Resman: postopek  denacionalizacije je zaključen.
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP ŠT.: 120

V korist Planinskega društva Tržič v deležu 9/10 in v korist Planinske zveze Slovenije v deležu 1/10 se pri nepremičnini parc. št. 1667/4  k.o.  Doslovče, vpisani pri vložku 142 zemljiške knjige Okrajnega sodišča na Jesenicah ustanovi neodplačna stavbna pravica za dobo 99 let. Vse stroške v zvezi s pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice in vpisom stavbne pravice v zemljiško knjigo plača imetnik stavbne pravice.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
Proti: 0

Sklep je bil sprejet. 
AD 8 . Predlog Jeko-in, d.o.o., Jesenice za spremembe cen Občine Žirovnica 

Župan: Predlog o spremembi cen je povezan z naslednjo točko. Predlogi cen so posledica dogovora z županom Jesenic Tomažem Mencingerjem. 
Direktor Jeko-in Aleksander Kupljenik: Predstavil je situacijo, razlog in namen sprememb. Gre za cene, ki jih potrjujeta občinska sveta. Pri cenah za prve tri storitve (pogrebna storitev, letno in zimsko vzdrževanje) so razlike minimalne. V gradivu odstopata le dva indeksa. Pojasnil je tudi ostala odstopanja pri cenah. Opozoril je na napako pri šesti točki, saj je navedeno 2 m3 namesto 4 m3. 
Števnina: Cena se prosto oblikuje brez potrditve na ministrstvu. Vpliv pri položnicah je podražitev za 20 centov. Pri položnicah je enako vse razen števnine. Njena cena je edina, s katero se posega na račun občana. Točka 5. in 6.: občani imajo občasno povečano količino odpadov. Na Jesenicah so uvedene vreče. Namen uvedbe vreč je osveščanje občanov. Obstajajo uredbe, ki to predpisujejo. Vreče so namenjene občasnemu povečanju količine odpadkov.  Uvedeni so obračuni po količinah, za merilo so vzeli volumen na zabojnike. Na deponiji je potrebno v skladu z določbami izvajati meritve ali izmeriti od kje odpadke pripeljejo. Nad 30% bioloških odpadkov se ne sme pripeljati. V primeru, da se odpadkov ne odpelje se občanom pusti listek, kjer se navedejo razlogi zakaj niso odvedli odpadkov. Za odvoz kosovnih odpadkov za občino Žirovnica ni navedene omejitve. Predlog je, da se odvoz kosovnih odpadkov poveča iz 2 m3 na 4 m3. 

Župan: uporaba tipiziranih vreč je določena v 22. členu odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki, vendar se do sedaj določba ni upoštevala. Na odboru je bil sprejet predlog, da se za posamezne objekte na območju Občine Žirovnica, kjer ni možen odvoz odpadkov, ohrani obstoječi sistem, da se odpelje vreče namesto kontejnerja, brez dodatnega plačila za posamezno vrečo.

Aleksander Kupljenik: nekaj predelov je ozkih in strmih in je dostop smetarskih vozil zato težji.

Predlog za enovite računovodske izkaze v oskrbnem območju: V letu 2002 se je začelo voditi izkaze ločeno za vsako občino. Za preteklost so še odprte dileme (kanalizacija, ČN), ki bi z enovitim računovodstvom odpadle. Občina Jesenice nameni del dobička nazaj v podjetje, premoženje pa se razporedi na obe občini. Izkazalo se je da brez dobička ni normalnega razvoja. To je razlog, zakaj je smiselno narediti enovito računovodsko vodenje. Izguba bi se pokrila pri delitvi premoženja. 
Župan: Dve do tri leta je bila na območju občine Žirovnica izguba (na področju ČN in v podbilancah). Pri enovitem obračunskem območju se ključi nebi več uporabljali, vendar je pogoj poenotenje cen. Zaradi izgub na ČN občina čaka na revizijsko mnenje. Dogovorjeno je, da se bosta obe občini bolj dogovarjali, Jeko-in pa mora delovati v korist ustanoviteljev in ne samo podjetja. Občina Jesenice ima že sklepe sprejete. V primeru ponovnih sprememb cen in jih en občinski svet ne potrdi, je dogovor, da se zadeva umakne, se ponovno prouči in predstavi ter ponovno cene uskladi. V naprej se bodo za občino Žirovnica zadeve uredile. Družbena pogodba se bo spremenila. Dobiček se deli sorazmerno med družbeniki. 
Predsednik odbora za prostor je predstavil sklep, ki je bil sprejet na seji odbora.

Jože Hribar: spremembe cen so se potrjevale pred kratkim. Pojavlja se zopet podražitev in usklajevanje. Ali pomeni, da se z enovitim obračunavanjem cene še zadnjič spremenijo in uskladijo, nato se usklajevanje zaključi? Podražitve cen niso velike, vendar jih plačujejo ljudje. 6. točka: presežek odvoza kosovnih odpadkov nad 4 m3 se plača. Ali odvoz pomeni 1x4 m3 ali 2x2 m3? Ali imamo podatke o neomejenem odvozu? Kakšen je povprečni odvoz odpadkov v občini Žirovnica? 
Župan: dvig cen je izveden iz razloga poenotenja obeh cen, z namenom združitve in enovitega obračunavanja. Izgube ne bo več. Večino cen se ne nanaša na občane, ampak na storitve Jeko-ina. Poveča se le vzdrževanje javnih površin in pogrebne storitve. V podbilanci je velika izguba, ki jo bo  potrebno pokriti iz proračuna ali z odpisom premoženja.  
Valentin Sodja: menil je, da vreče ne bodo rešile problema. Zadeve ne podpira.. 

Dušan Konte: nekateri indeksi so minimalni, nekateri pa so preveliki (ročna motorna žaga, Viblavalar, prevoz umrlega). Podprl je povečanje odvoza kosovnih odpadkov iz 2 m3 na 4 m3.

Boštjan Noč:Koliko je podražitev v finančnem smislu, če je letno 2 % koliko to znese? Koliko kosovnih odpadkov je bilo letno izvoženih iz občine? Predlagal je, naj se ostane na povprečnem nivoju. Pridobi  se podatek koliko je bilo izvedeno za občino Žirovnica in če je povprečje več kot 4 m3 predlaga povečanje. Kot svetnik Jesenic, bi bil proti, ker občina z združitvijo nič ne pridobi. 
Aleksander Kuplenik: Količina kosovnih odpadkov se je povečala. Za občino Žirovnica je cca. 175 ton. Trije občani so imeli nad 4 m3. To je cel kontejner. Sosednje občine imajo omejitve. Beleži se vsak dovoz koliko se pripelje z eno vožnjo. 

Izidor Jekovec: Gre za poenotenje cen. Potrebno je poskusiti predlagani način, če se izkaže, da zadeva ne deluje, se drugo leto ne potrdi cen in se vrne na obstoječi način. Kasneje se lahko izkaže nova boljša varianta. V preteklosti so bili določeni ključi, vendar se zadeva ni uredila. Strinja se z možnostjo tipiziranih vrečk, da se lahko odpelje dodatne smeti. Glede na obstoječe investicije je prav, da se storitev za občana izboljšuje in se zbira sredstva za obnovo in manjšo izgubo v sektorju vodovod.
Franc Pfajfar: Zakaj so se pri usklajevanju vzele jeseniške in ne žirovniške cene? Z eno obračunsko  enoto se bodo stroški zmanjšali. Pogoj za eno obračunsko obdobje pa so enotne cene. Veliko je bilo predlogov in pripomb, da nam javno podjetje mora prikazovati dobro stanje v občini. Če se cene ne potrdijo ali je že pogoj za skupno obračunsko enoto? Če enotno obračunavanje ni potrjeno,  ali cene ostanejo? Ker bo skupni obračun obeh občin se ne bo  se videlo koliko je za našo občino.  Ali bo šla energetika iz obračuna?  Ali je komisija o ključih ugotovila in dala poročilo, da se ne da nič storiti in je rešitev v skupni obračunski enoti. 
Župan: v podbilanci v prejšnjih dveh mandatih je več milijonska izguba, poskušamo urediti zadevo da se preprečijo izgube. Pri ločenih ključih se je izkazalo, da zadeva ne funkcionira, ker se izguba povečuje. Ponuja se rešitev, da se zadeva reši na drugačen način. Pomembna je kvaliteta storitev in ločen računski izkaz, čeprav ne bo prikazano za vsako dejavnost po občinah. Ključi niso bili rešitev. Franc Pfajfar: Jeko-in in občinska uprava sta že predlagali občinskemu svetu povišanje cen, vendar jih ni potrdil. Če bi sledili predlogom povišanja cene bi bila izguba manjša. 

Sebastijan Zupan: pri posameznih objektih, kjer ni možen odvoz odpadkov, občani prinesejo vreče na določeno mesto.  Ali se razmišlja o manjšem komunalnem vozilu  za odvoz v ožjem delu? 
Aleksander Kupljenik: Manjše vozilo si sposodijo 1 krat tedensko v Kranjski Gori. Zadevo se bo poskušalo urediti tudi z drugim vozilom.

Če občina Jesenice nameni dobiček nazaj v podjetje pridobita obe občini. Potrebno je doreči ali enovito obračunavanje ali ne. Jesenice so močne in jih ne moti ali je poleg še en partner. Na Jesenicah so sklep že sprejeli. 
Bernarda Resman: Izguba, ki je nastala na dejavnostih za občino Žirovnica po računovodskih standardih se knjigovodstvo pokrije z odpisom premoženja. Interes je tudi pri občini Jesenice, da ostane enako oskrbno območje. Javno podjetje  in večinski lastnik je zainteresiran, da dobi dodatne enote, ker se zmanjšajo stroški na enoto. Osnovni problem je, da je oskrbno območje premajhno. Cene so bistveno višje pri drugih območjih in koncesionarjih. Če bi se občina Žirovnica izločila, bi se cene Jesenic morale povečati. 

Anton Koselj: Izguba je transparentna zaradi ločenega izkaza. Če dopuščamo način izkazovanja poslovnih uspehov se izgublja na transparentnosti. Smo lastniki in družbeniki imajo odnose. Župana naj zadevo natančneje pojasnita. Zopet je prišlo do povečanja cen in vse bodo plačali občani. Koliko je še nekalkulirane nepokrite izgube?

Aleksander Kupljenik: 26 mio SIT v podbilanci, letos pa 1,2 mio SIT.
Anton Koselj: Skrbi ga kako bo za naprej, lahko izguba še vedno raste in se nič ne spremni. Ključi ne bodo več pomembni. Kaj bo z lastništvom. Potrebno je zagotovilo za naprej, da izgub ne bo več. 
Bernarda Resman: izenačuje se s pogoji, ki veljajo v samem gospodarstvu. Ključi so lahko za občino samo slabši. Stroški so večji, na vasi kot v mestu. Če bo izguba na dejavnosti, bo tudi sorazmerno v deležu  za našo občino. Ne more biti v skupnem izguba, potem se pa plačuje davek od dobička ker smo ga pokrivali z odpisom premoženja. 
Župan: Od strokovnih služb je dobil zagotovila, zato svojo odločitev zagovarja. 

Aleksander Kupljenik: zadnje tri leta se deli dobiček, ki se deli po lastniškem deležu. Vpeljani so  delovni nalogi in se  za obe občini vidi koliko je katera občina obremenjena, kje, koliko in kaj se dela. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:
SKLEP ŠT.: 121
1. Sprejmejo se nove cene pogrebno pokopaliških storitev (brez DDV) v Občini  Žirovnica z dnem 1.7.2007 dalje.

2. Sprejmejo se nove cene zimskega vzdrževanja javnih površin (brez DDV) v občini Žirovnica. Cene veljajo od 1.7.2007 dalje.

3. Sprejmejo se nove cene letnega vzdrževanja javnih površin (brez DDV) v občini Žirovnica. Cene veljajo od 1.7.2007 dalje.

4. Sprejme se nova cena za števnino za vodomer ½ do ¾ ˝, ki znaša 1,2644 € (brez DDV). Cena velja od 1.7.2007 dalje.

5. Sprejme se nova cena za odvoz s tipizirano vrečo, ki znaša:
· Tipizirana PHD vreča 60 l: 1,1 € (brez DDV),
· Tipizirana PHD vreča 120 l: 2,19 € (brez DDV).
Cene veljajo od 1.7.2007 dalje.

6. Sprejme se sklep, da se občanom zaračuna odvoz kosovnih odpadkov, ki presega 
     4 m³. Cena znaša 6,3 €/ m³ (brez DDV). Cena velja od 1.7.2007 dalje.
SKLEP ŠT.: 122
V ceniku št. 2401-1/2007 letno vzdrževanje javnih površin v letu 2007 za delo v Občini Žirovnica se doda storitev 2.30 Rovokopač JCB 2CX s ceno 26,00 EUR/h.
SKLEP ŠT.: 123
V ceniku št. 2401-1/2007 letno vzdrževanje javnih površin v letu 2007 za delo v Občini Žirovnica se doda storitev 2.31 Traktor New Holland z drobilcem s ceno 35,00 EUR/h.

SKLEP ŠT.: 124
Za posamezne objekte na območju Občine Žirovnica, kjer ni možen odvoz odpadkov se ohrani obstoječi sistem, da se odpelje vreče namesto kontejnerja, brez dodatnega plačila za posamezno vrečo.
PRISOTNI: 13

ZA: 7

PROTI: 4

Sklep je bil sprejet. 

AD 9 . Predlog za prenehanje vodenja izkazov uspeha ločeno za območje vsakega družbenika

Predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je predstavil sklep odbora.
Župan je dal na glasovanje naslednji:
SKLEP ŠT.: 125
Občinski svet občine Žirovnica predlaga Skupščini podjetja, da ta sprejme sklep o enotnem vodenju knjigovodstva po poslovnoizidnih mestih brez ločevanja na občine.

PRISOTNI: 13
ZA: 7
PROTI: 3
Sklep je bil sprejet. 
AD 10. Poročilo župana za 7. sejo Občinskega sveta
Župan: Priložen je dodatni material povezan s pokrajinami za sprotno obveščanje.

Seja je bila zaključena ob 20.30 uri.

Zapisala:






      Leopold POGAČAR
Helena Čadež      
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