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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2014 - 8
Datum: 22.02.2016
Z A P I S N I K

8. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v ponedeljek, 22. februarja 2016, ob 18.00 uri, v prostorih občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, Bogo Tratar, Alma Bernik, Anton Kurbos, dr. Roman Kozmus
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan, Helena Čadež in Matjaž Koman, direktor ZTK Žirovnica
Predsednik je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. 

V potrditev je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 7. redne seje odbora 

2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2016

3. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016 (predlog)

4. Informacija: Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2016 

      (poročevalec Matjaž Koman)

5. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet
AD 1. Potrditev zapisnika 7. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednik dal na glasovanje:

S K L E P  štev. 34:

Potrdi se zapisnik 7. seje Odbora za gospodarske dejavnosti. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.
AD 2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2016

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Pojasnil je  razporeditev sej in določitev terminov, pri čemer se upošteva tudi praznike in počitnice. 

Sebastijan Zupan je dodal, da tudi sam odbor lahko predlaga doloočeno zadevo v obravnavo. 

Razprave ni bilo.

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 35:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2016 in enako predlaga tudi Občinskemu svetu. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 3. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016 (predlog)

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Opozoril je na dve tiskarski napaki: 1.) v odloku je pri skupnih prihodkih pravilni znesek 3.623.437 EUR in ne 6.623.437 EUR. 

2.) Stran 1-16, posebni del, je pri prvi koloni  »realizacija proračuna 2015« pravilna letnica 2015 in ne 2016. 
Župan je podal natančno pojasnilo na gradivo in izpostavil nekaj glavnih razlogov za rebalans. Povedal je tudi, s katerimi projekti se bo prijavilo na razpise za sofinanciranje. 
V splošni razpravi je bilo med člani povedano, da so pri nekaterih postavkah odstopanja nekoliko večja. Razumljivo je, da je veliko želja, vendar pa vsem ni mogoče ustreči.  
Sebastijan Zupan je dejal, da bo potrebno v prihodnosti izpostaviti tudi to, da bo potrebno pri določenih postavkah zmanjšati sredstva, saj se je do sedaj postavke samo povečevalo. V prihodnosti bo potrebno tudi to izpostaviti. Menil je, da so v naši občini društva in subvencije dobro financirane. Pri tekoči porabi smo celo 200 tisoč EUR čez mejo, ki jo predpisuje država. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje (glasovalo se je v paketu): 

SKLEP št. 36:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016 in enako predlaga tudi Občinskemu svetu.

SKLEP št. 37:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2016 in enako predlaga tudi Občinskemu svetu.

SKLEP št. 38:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Spremembe plana razvoja občinskih cest za obdobje štirih let 2016-2019 in enako predlaga tudi Občinskemu svetu.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. Informacija: Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2016 

Sebastijan Zupan je podal uvodno pojasnilo na gradivo.
Matjaž Koman se je predstavil prisotnim članom, kot novi direktor ZTK Žirovnica. Predstavil je Program dela ZTK Žirovnica in izpostavil nekaj ciljev (posodobitve v rojstnih hišah, tisk in oblikovanje nove publikacije, posodobitev spretne strani (oblikovanje v dveh do treh jezikih), pripraviti panoje v tujem jeziku, ustvarjanje info točke, ponuditi nove ponudbe, povečati muzejsko zbirko, oblikovanje nove ponudbe, oblikovati ponudbo za trženje čebelnjaka, obnova čebelnjaka, imamo veliko artefaktov – vključilo bi se jih v zbirko, oblikovanje novih turističnih proizvodov (1-2 proizvoda), vključiti Titovo vas, ogled pivovarne, Ajdna, ribolov, s konji do čebel, organizirati festival medu, izboljšati obveščanje, organizacija prireditev (pustovanje za otroke, 8. februar, tržnica, poletna noč, tek Pod svobodnim soncem, obisk Dedka Mraza).
Člani so se strinjali, da je program  pestro planiran, vizija je dobra, potrebna je še njegova realizacija. Menijo, da je potrebno delati na tem, da se bo turizem razvijal, da se bo zopet angažiralo in spodbudilo šole. 
Župan je predstavil prve zametke projekta razglasitve Svetovnega dneva čebel. Povedal je, da se bo oblikovala delovna skupina, ki bo sestavljena tako, da bodo zastopani širši interesi.  Svetovni dan čebel je dejstvo, zato je do razglasitve potrebno izoblikovati strategijo in marketinško strategijo. Po prvem zagonu občine, bo zadevo moral prevzeti ZTK. Povabilo se je tudi zunanje sodelavke, ki že iščejo dodatne  vire za sofinanciranje. Na začetku bo potrebno zagotoviti tudi sredstva. Išče se vir, da bi se lahko prijavilo na razpis. Zadeva bo šla širše, na vse sosednje občine, ker sama občina nima dovolj kapacitet. V letu 2017 bo veliko narejenega pri iskanju novega produkta, sodelovalo se bo s Čebelarsko zvezo Radovljica, Čebelarskim centrom Lesce, domačimi društvi. ZTK mora biti nosilec aktivnosti in koordinacije (publikacije, povezava v ČZS, čebelarski center, domači gostinci, izdelovalci spominkov). Pridobilo se je tudi zunanjo pomoč pri marketingu. Povedal je, da je kot župan imenovan v Vladno delovno skupino in bo zastopal njihove interese in obratno tudi občinske. S strani ministrstva je zagotovljeno, da se bo razglasitev Svetovnega dneva čebel zgodila na Breznici.  

Sebastijan Zupan je povedal, da je 20. maj 2018 dan, ki je predviden za razglasitev svetovnega dneva čebel. Za ta namen je bilo že veliko storjenega s strani Čebelarske zveze Slovenije in ne bi bilo prav, če Občina Žirovnica ne bi izkoristila priložnosti in pri tem tudi sodelovala. Če se bo zadevo dobro pripravilo, bi se dalo dobro zaslužiti (ZTK in posamezniki). V sodelovanju z drugimi občinami je potrebno pripeljati čim več turistov.

Hkrati je pohvalil program in zaželel uspeh pri njegovi realizaciji. 
AD 5. Vprašanja in pobude

Anton Kurbos je predlagal postavitev hitrostne ovire na Rodinah pod otroškim igriščem. Na tistem območju je že ena hitrostna ovira, vendar je tam en del ravnine, po kateri zelo hitro vozijo. 

Dobil je odgovor, da se bo predlog dalo v obravnavo na SPV. 
Seja je bila zaključena ob 18.45 uri.  

Zapisala:                                                                                                 Predsednik: 
Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                                Sebastijan Zupan, l.r.                             

