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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2014 - 9
Datum: 18.02.2016
Z A P I S N I K

9. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v četrtek, 18. februarja 2016 ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Miran Dolar, Andraž Starič, Jurij Dolžan, Tatjana Mulej
Opravičeno odsotni: Nino Rejc 
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Marija Lužnik, Petra Žvan, Helena Čadež, Uroš Bučar – direktor Jeko-in
Predsednica je uvodoma pozdravila vse prisotne in ugotovila sklepčnost. 
Na glasovanje je dala naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 8. redne seje odbora

2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2016

3. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016 (predlog)

4. Predlog Pravilnika o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču (poročevalec Uroš Bučar)

5. Predlog cene za raztros pepela pokojnika na pokopališču na Breznici (poročevalec Uroš Bučar)

6. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 8. redne seje odbora

Predsednica je pregledala realizacijo sklepov 8. redne seje odbora. 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednica  dala na glasovanje naslednji: 

S K L E P  štev.: 43
Potrdi se zapisnik 8. redne seje odbora.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2016
Tatjana Mulej je podala uvodno pojasnilo na gradivo, župan pa natančnejše pojasnilo. 

Razprave ni bilo.
Predsednica je glede na podani predlog v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 44:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga občinskemu svetu, da sprejme Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2016.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 3. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2016 (predlog)
Tatjana Mulej je pojasnila, da žal pošte ni prejela, zato je v elektronski pošti predlagala, da bi se gradivo pošiljalo tudi po elektronski pošti, ker se vidi sledljivost, navadna pošta pa se lahko med pošiljanjem izgubi. 

Župan je opozoril na dve tiskarski napaki: 1.) v odloku je pri skupnih prihodkih pravilni znesek 3.623.437 EUR in ne 6.623.437 EUR. 

2.) Stran 1-16, posebni del, je pri prvi koloni pravilna letnica 2015 in ne 2016. 
Župan je podal natančno pojasnilo na gradivo in izpostavil nekaj glavnih razlogov za rebalans. Povedal je tudi, s katerimi projekti se bo prijavilo na razpise za sofinanciranje.
Tatjana Mulej: Pojasnjeno je bilo, da je možnost za zmanjšanje zadolževanja za 79 tisoč EUR. Ali to pomeni od 260 tisoč EUR? 

- Str. 94: urejanje občinskih cest: opozorila je, da se ji pri seštevku zneskov za 1.475 EUR zneski ne ujemajo. Ali manjka kakšna postavka, ali je samo tiskarska napaka?

Župan je pojasnil, da je znesek že odštet od zadolževanja. Pri zadolževanju je naveden znesek, od katerega je že odštet znesek možnega zmanjšanja zadolževanja. 

Petra Žvan je dejala, da se bo pri postavki Urejanje občinskih cest, do seje preverilo zneske postavk in se bo popravilo.
Mirana Dolarja je zanimalo, če so pri kolesarskih stezah, planirana sredstva mišljena samo za daljinske poti ali so vključene tudi lokalne ceste? Znesek je verjetno pavšalni. Ali v okviru trajnostne mobilnosti ni mogoče kandidirati tudi za kolesarske poti ob lokalnih cestah? Ali je že določena ideja za traso? 

Marija Lužnik je pojasnila, da so sredstva predvidena za daljinske poti. Ideja za traso je določena in je bila tudi potrjena na DRSC v letu 2015. Za daljinsko pot se mora narediti projekt in projektna naloga. Trasa: Jeseniška kolesarka pot pride na most od centrale, nadaljuje se po stari cesti mimo spomenika talcev, čez križišče mimo Mediuma in železniške postaje na traktorsko pot in nato ob regionalni cesti. Tam kjer se križata regionalna cesta in avtocesta je traktorska pot, do ceste, ki pride iz Studenčic, nato pa nadaljuje občina Radovljica. Idejne zasnove so bile narisane za štiri variante in za DRSC je bila sprejemljiva omenjena varianta. Predstavljena je bila pri razgrnitvi za OPN. Idejnega načrta pa še ni izdelanega. Za predlagano varianto je potrebno najmanj zemljišč.  Verjetno so mogoče še kakšne spremembe.
Župan je dodal, da so kolesarske poti ob lokalnih cestah  predvidene ob rekonstrukciji ceste. Lahko bi se kandidiralo tudi za lokalne ceste, vendar se ne ve, kdaj se bo nadaljevala rekonstrukcija ceste. Pri prijavi je potrebno definirati začetek in konec. Povedal je, da je bila informacija o daljinski kolesarski poti že podana, ko je bilo potrebno določiti vstopne in izstopne točke in jih uskladiti z občinama Radovljica in Jesenice. 
Miran Dolar je pripomnil, da je vse skupaj šlo mimo zainteresirane javnosti. Rečeno je bilo, da se bo o tem še pogovarjalo, sedaj pa je trasa že določena. 
Tatjano Mulej je zanimalo, ali je mogoče videti idejne zasnove?

Župan je predlagal, da se pripravi javna razgrnitev predvidenih variant za daljinske kolesarske poti in se v okviru javne razgrnitve zbere morebitne pripombe, ki jih bo mogoče upoštevati, če bodo te bolj smiselne. Rok bi bil mesec marec. Daljinska kolesarska pot ne more iti 60 % po občinskih cestah. Kolesarska pot po občinskih cestah pa je predvidena od Zabreznice do Rodin, vendar šele ob rekonstrukciji ceste. 
Miran Dolar je pripomnil, da je v občini veliko govora od turizma, kako ga zaživeti, vendar gre predlagana varianta mimo Žirovnice. Potencialni gost bo šel mimo občine. Upoštevalo bi se lahko srednjo pot (Cesarska cesta) in bi se peljalo tudi sredi občine. 

Marija Lužnik je povedala, da se morata izstopna in vstopna točka ujemati z Jesenicami in z Radovljico. Drugače pa idejnega projekta še ni narejenega. 

Tatjano Mulej je zanimalo, ali za kanalizacijo Moste in Breg ni več možnosti pridobiti kakšnih EU sredstev? Verjetno je zadolževanje predvideno za gradnjo kanalizacije?
- V gradivu ni zasledila gradnje optike. Če gre po privatnem zemljišču, ali je to strošek posameznika in tudi sam ureja s Telemachom? 
- Ali bo pločnik do Rodin, bo takrat ko bo izvedena rekonstrukcija ceste do Rodin? 

- Ali je gradnja parkirišče na Rodinah predvidena v letu 2018? 
Župan je pojasnil, da je naselje Breg izvzeto iz aglomeracije, slednjo pa je določila država pred več leti. Breg ne sodi v aglomeracijo Žirovnica. 
- Optika: občina ne gradi optike. Na privatnih zemljiščih je to stvar Telemacha in posameznika.
- Pločnik do Rodin se bo gradil ob rekonstrukciji ceste. 
- Parkirišče Rodine: če bo OPN letos sprejet, se bo šlo  v postopek pridobivanja gradbenega dovoljenja. 
Mirana Dolarja je zanimalo, kdaj bo realiziran predlog za postavitev pitnika v okviru otroškega igrišča Glenca?  

Župan je odgovori, da bo postavljen v letošnjem letu.

V nadaljevanju bo potrebno nekaj doreči glede ureditve skakalnega centra Glenca: občina je prišla po več letih do vpisa lastništva. Narejen je projekt otroškega igrišča za razširitev, postavitev ograje, obe skakalnici in objekt ob skakalnici. Odločiti se bo potrebno, ali skakalcem podeliti stavbno pravico in oni razpolagajo ter se prijavljajo na razne projekte, ali kot občina imeti objekt v upravljanju. Predvideti bo potrebno v NRP za leto 2018. V letošnjem letu bo postavljen pitnik  in mogoče tudi ograja. 
Tatjana Mulej je predlagala, da bi pri otroških igriščih prišli pod enega upravljavca. Sedaj ima vsako igrišče svojega. 

Župan je pojasnil, da je razdrobljenost lahko slaba stvar, vendar se je v občini izkazala za dobro, ker vzamejo igrišča za svoja. Do sedaj ni bilo nobenih težav. V Vrbi nismo mogli dobiti nikogar, zato je upravljavec Jeko-in. 

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 45:
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga, da sprejme predlog Rebalansa proračuna občine Žirovnica za leto 2016.  
SKLEP št. 46:
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga, da sprejme Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2016.  
SKLEP št. 47:
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga, da sprejme sprememba plana razvoja občinskih cest za obdobje štirih  let 2016-2019.  
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
SKLEP št. 48:
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga, da se pripravi javna razgrnitev predvidenih variant daljinske kolesarske poti in se v okviru javne razgrnitve zbere morebitne pripombe. Javna razgrnitev naj se izvede v mesecu marcu.  
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.  
AD 4. Predlog Pravilnika o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču 

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. 
Direktor Jeko-in Uroš Bučar je podal natančnejša pojasnila in izpostavil nekaj podatkov. 
Jurija Dolžana je zanimalo kdo je pripravil projekt oz. vizualizacijo? Pridobil je mnenje arhitekta, ki je bil mnenja, da bi se prostor za raztros pripravil lepše. 
-9. člen: navedeno je, da se bo delal anonimni pokop iz opuščenih žarnih grobov. Ali je to pravilno?

-  Na knjigi je prostora za 60 ploščic. Navedba je nerazumljiva. Ali se lahko dodaja nove ploščice?  
Uroš Bučar je pojasnil, da je Jeko-in projekt pripravil interno. Pripravljena je bila idejna zasnova, nato pa se je šlo v usklajevanje z občino. Ko se naroči projekt pri arhitektu, so stroški veliko večji. Projekt je bil pogojevan tudi glede na stroške. 

Župan je povedal, da je bilo velikokrat povpraševanje po raztrosu. Trenutno je trend raztros pokojnika. Odločilo se je, da se prostor za raztros pripravi na Breznici, žarni zid pa na pokopališču na Rodinah. Pomislek je bil zaradi zidu, vendar kamor koli bi se prostor umestilo, bi bil zadaj zid. Vključena je bila tudi krajinska arhitektka. Ko bodo tise zrasle se bo zid zakrilo. Posajena bo tudi breza. Težava je tudi veter in zid nudi neko zaščito. 

-Opuščeni in vrnjeni žarni grobovi pomenijo, da ne plačujejo več najemnine za žarno nišo, ali pa vrnjenih grobov. Pri klasičnemu opuščenemu grobu se novega pokojnika pokoplje nad starim. Vrnjeni grob pomeni, da ne plačuje več najemnine in se grob vrne. Pri raztrosu se plača storitev požiga, pokopa, raztrosa, naprej pa ni več stroškov najemnine, ureditve, nakupa spomenika.  
- Ploščice na knjigi: na knjigo gre lahko največ 60 ploščic z imeni pokojniki. Ko bo knjiga polna se jo lahko umakne, postavi k zidu in nadomesti z novo knjigo. 
Predlagano je bilo, da se v 6. členu črta predzadnji odstavek in ni nobenih dilem.

Jurij Dolžan je predlagal, da bi 9. člen spremenili tako, da se pri anonimnem raztrosu navede vsaj ime. 

Marija Lužnik je povedala, da če bo nekdo pri anonimnem raztrosu hotel, da se pokojnika navede, se ga lahko, če pa tega ne želi, ni mogoče od njega tega zahtevati. 
Župan je dejal, da v primeru, če nekdo opusti grob, kdo ima pravico namesto njega poimenovati njegovega sorodnika. Da se ga anonimno raztrese, se to naredi zgolj iz spoštovanja do pokojnika.  

Tatjano Mulej je zanimalo, če nekdo želi imeti pogreb v družinskem krogu, ali ga lahko sam raztrosi, ali mora to storiti Jeko-in? 
Uroš Bučar je odgovoril, da zaradi same organizacije in protokola, ni mogoče, da bi družine same raztrosile pokojnika. Na pokopališču raztros ni mogoč brez Jeko-ina. Če je želja raztrosa drugje (Stol, Triglav, …), mora pridobiti dovoljenje UE.   

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 49:
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga občinskemu svetu, da sprejme Pravilnik o pokopu na način z raztrosom pepela pokojnika na pokopališču Breznica, z dano pripombo, da se v 6. členu črta predzadnji odstavek.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 5. Predlog cene za raztros pepela pokojnika na pokopališču na Breznici
Uroš Bučar je podal pojasnilo na gradivo in izpostavil razloge na predlog cen. 
Razprave ni bilo.
Predsednica je v sprejem predlagala naslednji:

SKLEP št. 50:

1. Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga Občinskemu svetu, da potrdi cene v zvezi z raztrosom pepela pokojnih na pokopališču Breznica in sicer:

	storitev
	EM
	Cena brez DDV
	Stopnja DDV
	Cena z DDV

	Raztros pepela pokojnikov 
	kom
	78,58 €
	9,5 %
	86,04 €

	Prostor za napis
	kom
	14,63 €
	22,0 %
	17,85 €

	Prispevek za ureditev zemljišča za raztros – pokopališče Breznica
	kom
	36,64 €
	9,5%
	40,12 €


Cene veljajo in se uporabljajo od prvega dne naslednjega meseca po potrditvi na občinskem svetu občine Žirovnica.

2. Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga občinskemu svetu Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da soglaša s preimenovanjem cene »Odziv na klic policije« v »Delo s pokojnikom(co) v izrednih razmerah (umor, samomor, nesreča,…)«.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 6. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Seja je bila zaključena ob 19.25 uri.  

Zapisala:                                                                                                         Predsednica odbora 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                                                  Tatjana Mulej, l.r.
