POSLOVNI NAČRT JEKO-IN D.O.O., JESENICE ZA LETO 2015
(INFORMACIJA)
Občinskem svetu posredujemo v informacijo Poslovni načrt JEKO-IN d.o.o. Jesenice za leto 2015 (v prilogi).
V skladu z določili 10. člena Odloka o ustanovitvi Jeko-in, javnega komunalnega podjetja, d.o.o., Jesenice (Ur. List RS, št. 104/2011) je v pristojnosti sveta ustanoviteljev, da potrjuje temelje poslovne politike in programe dela ter finančne načrte oziroma poslovne načrte javnega komunalnega podjetja.

Svet ustanoviteljev Jeko-in d.o.o., Jesenice je na svoji 36. seji dne 24.4.2015 Poslovni načrt Jeko-in d.o.o., Jesenice za leto 2015 potrdil. 
Kot izhaja iz poslovnega načrta bo poslovanje javnega podjetja v delu, ki se nanaša na Občino Žirovnica, v letošnjem letu pozitivno. 

Načrtovan je celo presežek v višini 33.092 EUR, kar pa bo po našem mnenju glede na preteklo poslovanje podjetja in pri obstoječih cenah storitev gospodarskih javnih služb težko realizirati. 
Ob tem je potrebno še poudariti, da se je konec leta 2014 iz podjetja izločila dejavnosti oskrbe s toplotno energijo, posledično se bodo v letu 2015 stroški strokovnih služb, ki so v preteklosti odpadle na to dejavnost, prevalili na ostale dejavnosti, kar bo povišalo stroške poslovanja posameznih gospodarskih javnih služb. Glede na to, da ob zmanjšanju obsega poslovanja podjetja in izvedeni reorganizaciji podjetja pa ni bilo doseženih večjih prihrankov na stroških strokovnih služb, smo mnenja da je zgolj 6% znižanje stroškov strokovnih služb prenizko za uspešno poslovanje. Zato je bil na skupščini družbe sprejet tudi sklep, da v kolikor bodo tekom leta nastali večji odmiki realizacije od plana, se bo plan rebalansiral.
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