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1      ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE JESENICE V LETU 2010
(skupaj občina Žirovnica in občina Jesenice)

Okoliščine delovanja Policijske postaje Jesenice se bistveno niso razlikovale od okoliščin delovanja v preteklih obdobjih. Kljub temu so v poročilu, po posameznih področjih dela izpostavljeni dogodki, ki so posredno ali neposredno vplivali na delo policijske postaje ali pa so v medijskem prostoru izzvali nekoliko večji odziv. Pri tem velja omeniti veliko povečanje števila obravnavanih kaznivih dejanj, zlasti v prvi četrtini in ob koncu leta, ki gre predvsem na račun vlamljanja v gostinske lokale in druge različne objekte, ki je bilo delo različnih odvisnikov od prepovedanih drog. Večina teh kaznivih dejanj je bilo uspešno preiskanih ter storilcev ustrezno procesuiranih, s čimer se je v drugi četrtini leta in nato v začetku leta 2011 stanje na tem področju tudi izdatno umirilo. Porast kaznivih dejanj gre tudi na račun večjega števila kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete, srečali pa smo se tudi z novo obliko kriminalitete, pri čemer so si osumljenci na goljufiv način preko svetovnega spleta prilaščali v večjih trgovinah naročeno različno tehnično blago. 
Velik vpliv na delo so imela tudi zahtevna varovanja hokejskih tekem v zaključku pretekle in poteku nove hokejske sezone, poleg tega pa smo veliko energije usmerjali predvsem v preprečevanje vandalizma, preprečevanje problematike po gostinskih lokalih ter preprečevanje družinskega nasilja, kjer smo izrekli več ukrepov prepovedi približevanja. Obseg in struktura obravnavanih kršitev predpisov s področja splošnih policijskih nalog je v letu 2010 primerljiva z enakim obdobjem lanskega leta. Na področju zagotavljanja varnosti cestnega prometa se je stanje glede na leto 2009 izboljšalo, saj smo v letu 2010 obravnavali le eno prometno nesrečo, v katerih je ena oseba izgubila življenje. Izboljšanje stanja temelji predvsem na podlagi izvajanja dodatnih načrtovanih ukrepov za izboljšanje stanja ter doslednega izvajanja ustreznega nadzora. Temu primerno se je do konca leta zmanjšalo število prometnih nesreč, milejše pa so tudi posledice.
Delo policistov je bilo na področju mejnih zadev in tujske problematike tudi v letu 2010 usmerjeno v aktivno izvajanje izravnalnih ukrepov. Problematika, ki je obsegala posamezne kršitve zakonodaje s tega delovnega področja, je bila zaznana pri izvedbi poostrenih nadzorov, medtem ko množičnih kršitev ni bilo. Opravljenih je bilo več preveritev na podlagi obvestil Upravne enote Jesenice o preklicih bivalnih dovoljenj tujcev. 

V drugi polovici leta 2009 je bil podpisan protokol o sodelovanju enote z medobčinskim inšpektoratom in redarstvo na območjih občin Jesenice in Žirovnica. Sodelovanje na tem področju ocenjujemo kot zelo dobro.

Delo policijske postaje je bilo tudi v letu 2010 oteženo zaradi izredno slabih pogojev za delo, ki izhajajo iz prostorske neustreznosti in stiske. Enota ne razpolaga z ustreznimi postori za pridržanja, kar je za policiste predstavljalo dodatno težavo in izgubo časa, saj so pridržane osebe z namenom izvedbe pridržanja privajali v oddaljene policijske enote, tudi v Ljubljano.

2
DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

2.1
TEMELJNE DEJAVNOSTI

2.1.1

Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete 

Pri obdelavi podatkov o obravnavanih kaznivih dejanjih je bilo ugotovljeno, da je bilo v letu 2010 obravnavanih 47 kaznivih dejanj na območju občine Žirovnica.  Po številu kaznivih dejanj obravnavanih v Občini Žirovnica beležimo upad le-teh in sicer za 1,7 % v primerjavi z letom 2009.

Pri pregledu stanja je bilo ugotovljeno, da prevladujejo premoženjska kazniva dejanja, in sicer  velike tatvine in tatvine. Med kaznivimi dejanji velikih tatvin pa prevladujejo vlomi v gostinske objekte in stanovanjske hiše, katere smo obravnavali v osmih primerih. Prav tako je bilo med ostalimi kaznivimi dejanji obravnavano eno kaznivo dejanje Neupravičena proizvodnja in promet z mamili.

Pri obdelavi podatkov glede na kraj je bilo ugotovljeno, da sta v letu 2010 glede storjenih kaznivih dejanja gledano na kraj izstopala Selo pri Žirovnici in Moste. Gre predvsem za kazniva dejanja Velikih tatvin in tatvin.

Pri spremljanju storitve kaznivih dejan je razvidno, da so kazniva dejana po času storitve enakomerno razporejena tekom celotnega tedna nekoliko pa še vedno izstopa konec tedna.  

2.1.2

Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

V obdobju od 1.1.2010 do 31.12.2010 je bilo na območju Občine Žirovnica obravnavanih 42 kršitev javnega reda in miru, kar je za 17,5 % manj kot v lanskem letu. Od vseh obravnavanih kršitev je bilo 25 kršitev na javnem kraju, 9 kršitev v zasebnih prostorih in 8 kršitev v gostinskih lokalih. 

Pri spremljanju in analizi kršitev javnega rada in miru je bilo za leto 2010 razvidno, da so bile kršitve najbolj  pogoste v času vikenda (petek in sobota).  Prav tako je razviden porast kršitev javnega reda z elementi nasilja in sicer za 30,4 % v primerjavi z lanskim letom.

V letu 2010 je bila na področju javnega reda in miru zaznana problematika vožnje z vozili v naravnem okolju in sicer v dolini Završnice. V zvezi z omenjeno problematiko je bil opravljen poostren nadzor na tem območju v sodelovanju z inšpektorjem za okolje, gozdarskim inšpektorjem in z lovci LD Stol. Pri nadzoru kršitev ni bilo zaznanih. 

2.1.3

Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

V obdobju od 1.1.2010 do 31.12.2010 je bilo na območju Občine Žirovnica obravnavanih 32 prometnih nesreč. Število prometnih nesreč, se je glede na lansko leto zmanjšalo za 13.5 %. Od tega je bilo 26 prometnih nesreč z materialno škodo, 5 prometnih nesreč z lahkimi telesnimi poškodbami  in 1 prometna nesreča s hujšimi telesnimi poškodbami. 

Najpogostejši vzroki prometnih nesreč pa so  neprilagojena hitrost (14) in nepravilna stran vožnje (13).  
Pri opravljeni analizi je bilo ugotovljeno, da so prometne nesreče najpogostejše v času vikendov in sicer v večernem času in nočnem času. 

Ob začetku leta je bila ugotovljena povečana problematika glede parkiranje vozil v neposredni bližini Pošte Žirovnica in trgovine Mercator ter na obeh avtobusnih postajališčih v Žirovnici. Ob zaznavi problematike smo kršitelje sprva opozarjali na kršitve nato pa nekatere kršitelje tudi mandatno kaznovali. 

Prav tako je bila ugotovljena problematika parkiranja turističnih avtobusov, na avtobusnem postajališču v Žirovnici, kjer je prihajalo do oviranja rednega avtobusnega prometa ter vključevanja v promet občanom, kateri imajo dovoz na regionalno cesto tik ob avtobusnem postajališču. V razgovoru s predstavnikom Zavoda za kulturo, Janezom DOLŽANOM je bil problem tudi odpravljen.

2.1.4

Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih 

V letu 2010 je bilo na področju tujcev opravljenih več kontrol delovišč v zvezi z nalogami glede nedovoljenih migracij in zaposlovanja tujcev pri čemer bistvenih pomanjkljivosti nismo beležili. 

V skladu z letnim načrtom dela so bile opravljen tudi kontrole gorskih mejnih prehodov in obhoda državne meje pri čemer pa kršitev nismo beležili.   

2.2 DRUGE DEJAVNOSTI

2.2.1 V skupnost usmerjeno policijsko delo

(skupaj občina Žirovnica in občina Jesenice)

Policijska postaja Jesenice je z Letnim načrtom dela za leto 2010 načrtovala več preventivnih aktivnosti ter dobro sodelovanje tako z lokalno skupnostjo kot mediji. Napredek pri izvajanju v skupnost usmerjenega policijskega dela je bil viden predvsem pri izvedbi preventivnih aktivnosti, ki so bile usmerjene v ciljne skupine, medijsko podprte in dobro sprejete. 

V skupnost usmerjeno policijsko delo je temeljilo predvsem na takojšnjem odzivanju glede na zaznano varnostno problematiko. Tako je vodstvo enote imelo več kontaktov z lokalnimi skupnostmi (Občino Jesenice, Občino Žirovnica, krajevnimi skupnostmi,…), medtem ko je delo vodij policijskih okolišev temeljilo na stalnem stiku s predstavniki lokalnih skupnosti, predvsem krajevnimi skupnostmi in vaškimi odbori. Prav tako so vodje policijskih okolišev obiskovali žrtve kaznivih dejanj in veliko dela usmerili v delo z občani, ki so bili udeleženi v raznih škodnih primerih ali ki so podajali prijave za razne kršitve. 

Del aktivnosti smo opravili z objavljanjem člankov za lokalni časopis Jeseniške novice, in sicer predvsem na teme varnosti v cestnem prometu, problematike tatvin, varnosti na kopališčih ter hoje v gorah. Vodstvo enote je v intervjujih za medije (kontaktne oddaje predvsem na radiu Triglav) opozarjalo občane na samozaščitno obnašanje. 

Preventivne aktivnosti so bile izvedene tako, da so nadgrajevale usmerjene nadzore na vseh področjih. Nadgradnja poostrenih nadzorov je bila v skupnosti usmerjeno delo na področju zagotavljanja varnosti cestnega prometa predvsem na področjih, ki varnostno izstopajo (hitrost, alkohol, varnostni pas, šibkejši udeleženci v prometu, enosledna vozila, večkratni kršitelji,…). Vse načrtovane aktivnosti z Načrtom dela za leto 2010, so bile v celoti realizirane. 

2.2.2 Spremljanje izvajanja policijskih pooblastil in ogrožanja policistov 

(skupaj občina Žirovnica in občina Jesenice)

Policisti so v letu 2010 uporabili 34 različnih prisilnih sredstev pri čemer so bile dosledno spoštovane temeljne pravice in svoboščine oseb, zoper katere so bila prisilna sredstva uporabljena. 

Policisti so v letu 2010 odredili skupaj 68 pridržanj oseb. Tudi pri pridržanjih so policisti upoštevali zakonska določila. Vsa pridržanja oziroma njihovo zakonitost je vodstvo nadziralo sproti, nepravilnosti pri tem ni bilo ugotovljenih. 
Glede na stanje lahko ocenimo, da so policisti pri uporabi pooblastil ravnali strokovno, zakonito in nenazadnje tudi učinkovito. Splošna ugotovitev je, da so policisti ob velikem številu uporab svojih pooblastil, osebam, ki so se v njihovih postopkih znašli, uspeli zagotavljati visok standard spoštovanja njihovih človekovih pravic. To je nedvomno rezultat usmerjanja policistov v odločne postopke, ko je to potrebno in upravičeno. Ne glede na opisane ugotovitve bo, s ciljem zagotavljanja podobne kvalitete dela na tem področju, s podobnim usmerjanjem policistov in zagotavljanjem njihove prisotnosti na usposabljanjih potrebno nadaljevati tudi v bodoče.

Obravnavali smo eno grožnjo, izrečeno policistu, pri čemer so bili izvedeni vsi potrebi ukrepi za zaščito policista. Vzporedno je bilo obravnavano kaznivo dejanje, naperjeno neposredno proti policistu. V primerjavi s preteklim letom, ko so bila obravnavana 4 taka kazniva dejanja, stanje na tem področju ocenjujemo kot zelo ugodno.

Podatke zbral in poročilo napisal vodja policijskega okoliša Zoran PLEJO, policist PP Jesenice.

Pripravil: 

Zoran PLEJO

policist I


Po pooblastilu generalnega direktorja 


                    Matej Ferk 
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            policijski inšpektor III
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