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PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE ŽIROVNICA

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

OCENA IZVAJANJA OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE ŽIROVNICA TER POROČILO O DELU MIR ZA LETO 2011 
V skladu z veljavnim zakonom o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06) mora vsaka občina sprejeti občinski program varnosti, ki ga je za našo občino izdelal Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica (v nadaljevanju: MIR) in predstavlja tudi podlago za njegovo delo. Občinski program varnosti je temeljni strateški dokument občine na področju javne varnosti in javnega reda, kar zagotavlja kvaliteto javnega prostora v občini in vpliva na zadovoljstvo občanov z okoljem, kjer živijo in delajo. Hkrati pa omenjeni zakon določa, da morajo organi občine, v tem primeru občinski svet, najmanj enkrat letno sprejeti oceno izvajanja občinskega programa varnosti.
Ocena izvajanja za leto 2011 temelji na podlagi  poročila policije o oceni varnosti, letnega poročila in načrta dela medobčinskega inšpektorata in redarstva ter opravljenih in načrtovanih nalogah ostalih občinskih organov.

Predlog ocene izvajanja občinskega programa varnosti Občine Žirovnica je v prilogi.

Kot že navedeno je podlaga za oceno izvajanja tudi poročilo o delu medobčinskega inšpektorata in redarstva, zato je oceni priloženo tudi poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica za leto 2011, ki je bilo v skladu z odlokom o ustanovitvi s strani županov že potrjeno.

Glede na navedeno predlagamo, da Občinski svet Občine Žirovnica v skladu z 18. členom Statuta Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 23/99, 55/11-UPB1) sprejme naslednji

SKLEP
Sprejme se Ocena izvajanja Občinskega program varnosti Občine Žirovnica za leto 2011.
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