POGOJI, KI JIH MORAJO OSEBE IZPOLNJEVATI, DA LAHKO ZAHTEVAJO POSAMEZNO STORITEV
a) ZAKON O SPLOŠNEM UPRAVNEM POSTOPKU

- 66. člen: (1) Vloga mora biti razumljiva in mora obsegati vse, kar je treba, da se lahko obravnava. Predvsem mora obsegati: navedbo organa, kateremu se pošilja, zadevo, katere se tiče, zahtevek oziroma predlog, navedbo o tem, kdo je morebitni zastopnik ali pooblaščenec, osebno ime, firmo oziroma osebno ime vlagatelja, prebivališče (naslov) oziroma sedež vložnika oziroma njegovega zastopnika ali pooblaščenca. Organ lahko na obrazcu vloge, ob sprejemu vloge ali z dopisom za dopolnitev vloge zahteva od stranke, da navede svojo uradno dodeljeno identifikacijsko številko, če je to potrebno zaradi identifikacije stranke ali zaradi pridobivanja podatkov iz uradnih evidenc.

               (2) Vloga mora vsebovati tudi druge sestavine, ki jih določa zakon ali drug predpis.
               (5) Vložnik mora vlogo podpisati, razen če to zaradi oblike vloge ni mogoče. Izjemoma jo lahko podpiše namesto njega njegov zakonec, oče ali mati, sin ali hči ali pa odvetnik, ki je po strankinem pooblastilu vlogo sestavil. Kdor podpiše vložnika, mora na vlogi podpisati svoje osebno ime in pristaviti svoj naslov.

b) ZAKON O DOSTOPU DO INFORMACIJ JAVNEGA ZNAČAJA:

- 17. člen: (1) Zahteva mora vsebovati navedbo organa, kateremu se pošilja, osebno ime, firmo ali ime pravne osebe, navedbo o morebitnem zastopniku ali pooblaščencu ter naslov prosilca oziroma njegovega zastopnika ali pooblaščenca. 

               (2) V zahtevi za dostop do informacij javnega značaja mora prosilec opredeliti: 

                    1. informacijo, s katero se želi seznaniti, 

                    2. na kakšen način se želi seznaniti z vsebino zahtevane informacije (vpogled, prepis, fotokopija, elektronski zapis). 

            (3) Prosilcu ni treba pravno utemeljiti zahteve, ali izrecno označiti, da gre za zahtevo za dostop do informacije javnega značaja. Če iz narave zahteve izhaja, da gre za zahtevo za dostop do informacije javnega značaja po tem zakonu, organ obravnava zahtevo po tem zakonu. 

            (4) V zahtevi za ponovno uporabo informacij javnega značaja mora prosilec opredeliti: 

                 1. informacijo, ki jo želi ponovno uporabiti; 

                 2. na kakšen način želi prevzeti vsebino zahtevane informacije (klasičen ali elektronski zapis ter praviloma tudi oblika in nosilec zapisa); 

                 3. za kakšen namen želi informacijo ponovno uporabiti (pridobitni oziroma nepridobitni namen). 

