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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0001/2014
Datum: 07.11.2014
Z A P I S N I K

1. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 20. novembra 2014, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Vanja Resman Noč, Sebastijan Zupan, Zvonko Bulovec, mag. Lidija Dornig, Eva Knez, Meta Zupan, Nino Rejc, Anton Koselj, Tatjana Mulej, dr. Roman Kozmus, Alma Bernik, Sonja Mance in Jurij Dolžan.
Opravičeno odsotni: Milana Mežnarec,
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Marija Lužnik, Petra Žvan in Helena Čadež

Prisotni predstavniki medijev: Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ

                                                 Monika Sušanj – Radio Triglav

Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost (6 svetnikov in 7 svetnic). 

Povedal je, da so občinski svetniki prejeli priročnik za občinske svetnike in svetnice ter dodatno gradivo: k 7. točki dnevnega reda so naknadno prejeli gradivo, za člane sveta časopisa, dva obvestila za mnenje Državnega zbora k dvema zakonoma (Zakon o lokalnih volitvah in Zakon o lokalni samoupravi), povzetek revizijskega poročila Računskega sodišča (celotno besedilo je dostopno na spletni strani RS, lahko pa ga vidijo tudi na občinski upravi), pismo občanke Bernarde Resman (k 5. točki dnevnega reda). Na odgovor župana je ponovno posredovala nekaj točk v katerih sugerira kaj naj župan stori. 

Seji se je pridružil dr. Roman Kozmus.

Predstavil je dopolnjen dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje občinskega sveta

2. Potrditev zapisnika 1. izredne seje občinskega sveta

3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2015 (1. obravnava)

4. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2016 (1. obravnava)

5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah programa opremljanja

stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica (1. obravnava)

6. Vprašanja in pobude

7. Predlog za imenovanje članov Sveta časopisa, predsednika in namestnika predsednika Sveta časopisa 

8. Informacija 

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet

AD 1. Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje občinskega sveta

Župan je opozoril na napako pri 10. sklepu, kjer je bila namesto stranke DESUS navedena Nova Slovenija – Krščanska ljudska stranka. Napaka se bo v zapisniku ustrezno popravila.

Drugih pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 17: 

Potrdi se zapisnik 1. konstitutivne seje občinskega sveta.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet

AD 2. Potrditev zapisnika 1. izredne seje občinskega sveta

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je župan dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 18: 

Potrdi se zapisnik 1. izredne seje občinskega sveta.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet

AD 3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2015 (1. obravnava)

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Povedal je, da sta zakonska podlaga za proračun  Zakon o lokalni samoupravi in Zakon o javnih financah. Upoštevajo se tudi določila Statuta Občine Žirovnica.  

Združil je pojasnilo za obe točki proračuna. Zakonsko je določeno, da se oba predloga proračuna obravnavata ločeno. Povedal je, da občine v mandatu ko ni volitev sprejemajo dvoletni proračun. 
Proračun je sestavljen iz odloka o proračunu, iz tabelaričnega dela, ki ga sestavljata splošni in posebni del, NRP, obrazložitev in  letnega načrta o ravnanju z nepremičnim premoženjem občine. Priloženo je tudi poročilo MIR in SNRS. Proračunske porabnike se je pozvalo, da posredujejo svoje plane za 2015 in 2016. 

Povedal je, da predlog mora biti pripravljen v skladu z 83. členom Poslovnika občinskega sveta. Ima vse sestavne dele: splošni, posebni del in NRP. Občina je pri pripravi proračuna že upoštevala zmanjšanje 2% dohodnine. Predstavil je prihodke in odhodke. Pri VO je opozoril, da višina sredstev ostaja na postavkah, vendar se bo sprejelo pravilnik ki bo bolj natančno opredeljeval, za kakšen namen, naj bi se ta sredstva porabila. 
Izpostavil je določene investicije, ki se bodo izvajale v letu 2015. 

Opozoril je na tekstualne napake, ki so bile ugotovljene skozi odbore in bodo do drugega branja proračuna odpravljene. 
Predsedniki odborov in komisij so predstavili sklepe sprejete na svojih sejah. 

Eva Knez: Za azil na prostem je bilo zagotovljenih 2.000 EUR. Ali je projekt padel, ker teh sredstev ni več?
Petra Žvan je pojasnila, da je v poslovni coni že postavljena mačja hišica in nabavljena hrana.  

Tatjano Mulej je zanimalo, kaj se dogaja s projektom Ajdna? Ali se bo projekt nadaljeval?
Župan je pojasnil, da je to projekt, ki ga vodi ZVKD iz Kranja in njihova odločitev je, če ga bo zavod vodil naprej. Pojasnil je, da je z direktorjem ZVKD g. Ekarjem, na to temo že dvakrat govoril. Občina je pripravljena projekt delno sofinancirati, vendar iz tega ni nič. Ajdna ni občinski objekt. Ko se bo država odločila, da se projekt Ajdna nadaljuje in če bo občino povabila zraven, bo občina pristopila poleg. 

Anton Koselj je predlagal, da bi se v nadaljevanju pomenili in odločili, da se pri NRP umesti dom starostnikov, ne glede na pretekle razprave. 

- Menil je, da se je potrebno odločiti, kaj in kako naprej s kulturno dvorano. Določena društva, ki koristijo dvorano, zanima kaj se bo z njo dogajalo. 

- Menil je, da je potrebno začeti projekt umeščanja daljinske kolesarske poti. Sosednje občine imajo že nekaj narejeno.

Pričakoval je, da bo kaj več izvedel o programu ZTK. Predlagal je, da se naknadno, da kaj več v gradivo. Iz navedenega ni razvidno, kaj je zavod planiral. Na postavkah so planirana sredstva, ne ve se pa za kateri namen.  ZTK je zadolžen tudi za urejanje Završnice, vendar ni zasledil nobenih sredstev za ta namen. Pripombo je imel na to, da iz proračuna ni mogoče razvideti, za kaj so sredstva namenjena. 

- Problematika kmetijstva: Menil je, da je v občini dobra rodovitna zemlja, ki se sicer premalo izkorišča. Dodana vrednost je nižja kot bi lahko bila. Zemlja bi bila za mlade lahko kot pomoč v času brezposelnosti. Potrebno je doreči, kaj bi s to zemljo počeli. Občina je uspešna na področju komunalne infrastrukture, vendar se programi na tem področju zmanjšujejo. V razvojnem programu je navedeno prijazna in odprta občina. 
O navedeni problematiki bo potrebno kaj doreči in kaj storiti za naprej. Prav tako bo potrebno več pozornosti nameniti  športu in rekreaciji. Predlagal je, da se to vključi v proračun. 

- Šport v občini: Predlagal je, da se postavka poveča, da se ujame izpadla sredstva iz prejšnjih let. Indeks bi moral biti vsaj 115, da se zadeva pokrije. Ali komisijo za šport predlaga župan? Menil je, da se izvajanje interesov lahko izvaja tudi preko članov OS, sama merila pa se lahko spreminjajo. 

Župan: - dom starostnikov: povedal je, da je občina z Društvom upokojencev dogovorjena, da izvedejo anketo in zberejo podatke. V januarju 2015 bo imenoval delovno skupino. K sodelovanju bo povabil tudi stroko. Skupina bi sprejela sklep, ali bi se šlo v gradnjo doma starostnikov ali v kakšno drugo obliko. Potem se bo pristopilo k sprejemu OPPN. Tako bi se v letu 2015 sprejela odločitev, v letu 2016 se sprejme OPPN, do 2020 pa je predvidena gradnja. Vse je odvisno od tega, ali bo država širila javno mrežo ali ne. Odločiti se bo potrebno tudi, kako bo občina sodelovala poleg (oprostitev KP). 

- Kulturna dvorana: še ni umeščena v OPPN, ker ta še ni sprejet. Trenutno je v fazi sprejemanja. Težave so z ZVKD. Ko se bo ugotovilo kakšne gabarite se lahko gradi oz. ko se bo vedelo, kaj se lahko umešča v prostor, se bo šlo v pripravo DIIP-ov. Ko bodo dokumenti pripravljeni se bo projekt umestil v NRP. 

- Kolesarska steza: povedal je, da se v letu 2015 predvideva sredstva za dokumentacijo. Predlog je, da bi občina založila sredstva, saj gre za nepovratna sredstva države. Državo se je že zaprosilo za smernice in se jih čaka. S sosednjimi občinami se je že dogovorilo za vstopne in izstopne točke. 

Program ZTK: do drugega branja se bo posredovalo predlog ZTK. Tudi občina je prejela samo številke in nima vsebinskega dela. Direktorica programa še ni predstavila niti svojemu svetu zavoda. Svet zavoda naj bi obravnaval osnutek. Direktorico se bo pozvalo, da pripravi neko vsebino. Strinjal se je, da je takšni praksi potrebno narediti konec. 

- Šport v občini: Komisijo bo imenoval župan glede na poročilo Računskega sodišča, v katerem se očita, da je šlo za povezani interes. Komisija pregleda predloge in če so razpisni pogoji izpolnjeni, so določena merila. Če društvo izpolnjuje merila, bo prejelo tudi sredstva. Očitek Računskega sodišča  je bila povezanost med člani komisije in prijavitelji na razpis. Program in merila razpisa pa so že v naprej jasna. Interes se izkaže skozi Letni program športa.
Župan je v sprejem predlagal naslednje (glasovalo se je v paketu):

SKLEP št. 19: 

Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2015 v prvi obravnavi.

SKLEP št. 20: 

Sprejme se Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2015.

SKLEP št. 21: 

Potrdi se Plan razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin za leto 2015.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 4. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2016 (1. obravnava)

Župan je uvodna pojasnila podal že v prejšnji točki. Predstavil je prihodke in odhodke, z upanjem, da se bo uspelo na kakšnih razpisih in se tako pridobilo dodaten vir. Izpostavil je nekaj investicij, ki so predvidene v letu 2016: sredstva za OPPN za obvoznico Vrba, pločnik Breg, kanalizacija Breg, kanalizacija Moste v letu 2017, za projekte - most v Piškovci (z občino Bled). Zagotovljena so sredstva za subvencije LEK, prav tako se zagotavljajo sredstva za dokumentacijo za povezovalno daljinsko kolesarsko stezo. Planirana so tudi sredstva za začetek odkupa zemljišča za parkirišče na Rodinah in za pripravo dokumentacije (v letu 2015 je predvidena izdelava OPPN, v letu 2016 pa odkup zemljišč). 
Predsedniki odborov in komisij so predstavili sklepe sprejete na svojih sejah. 

Tatjana Mulej je vprašala, če se je našlo cesto mimo gasilnega doma v Zabreznici?
Župan je odgovoril, da se bo v tekstu pod tabelo dodalo pri prioritetah  »in gasilni domovi«. Na to se je že opozorilo tudi Jeko-in. 

Župan je v sprejem predlagal naslednja (glasovalo se je v paketu):

SKLEP št. 22: 

Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2016 v prvi obravnavi.

SKLEP št. 23: 

Sprejme se Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2016.

SKLEP št. 24: 

Potrdi se Plan razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin za leto 2016.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah programa opremljanja

stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica 

(1. obravnava)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo in navedel razloge za obravnavo predloga odloka. Navedeni odlok je bil poslan na Ministrstvo za infrastrukturo in prostor, saj je občanka menila, da je v odloku več nepravilnosti.  Iz dokumentacije, ki jo je poslalo ministrstvo izhaja, da nič od navedenega s strani občanke ne drži in so bile vse zadeve predlagane in sprejete v skladu z zakonodajo. Ministrstvo je pregledalo odlok v celoti in ugotovilo manjše nepravilnosti oz. da gre za nekaj vsebinskih pomanjkljivosti, ki so navedene v točki 4. Obrazložitev ter zahtevalo, da se le-te odpravijo. Ministrstvo je ugotovilo, da odlok ni v skladu z veljavnimi predpisi in zakonodajo pri obročnem odplačevanju. Občanka je v svojih zahtevah očitala tudi, da je občina zamudila rok za odpravo nepravilnosti. Namreč ministrstvo je postavilo rok in ker se je zaključeval mandat župana in OS, se je zaprosilo za podaljšanje roka. Ministrstvo je rok podaljšalo do 31.12.2014. Pojasnil je, da so občinski svetniki prejeli v gradivu pojasnilo, zakaj je do tega prišlo, priložen je odlok, navedeni so členi, ki se spreminjajo, dodalo se je prilogo Povzetek pogojev dodeljevanja de minimis pomoči v skladu z Uredbo evropske komisije (na predlog Ministrstva za finance).  

Občanka je vse podatke prejela v vednost in posredovala nov dopis, kjer je predlaga umik 5. točke iz dnevnega reda in hkrati predlagala županu, naj zadevo vloži na Ustavno sodišče. 
Povedal je, da je tekst odloka usklajen od pike do vejice s predlogom ministrstva. Zunanji izvajalec Oikos, d.o.o., ki je pripravljal odlok, je celotni odlok uskladil z ministrstvom. Zaradi navedenega se točka ne bo umaknila iz dnevnega reda. Kar je ga. Resman trdila, da je v odloku narobe in nezakonito, se je po pregledu ministrstva izkazalo, da z navedbami ni bilo nič narobe.

Predsedniki odborov in komisij so predstavili sklepe sprejete na svojih sejah. 

Jurija Dolžana je zanimalo, ali se  povzetek pogojev dodeljevanja de minimis pomoči (priloga 1) nanaša na podjetja ali fizične osebe? 

Marija Lužnik je pojasnila, da se nanaša na podjetja in še to izključno za obrtno cono. 
Evo Knez je zanimalo, kaj v praksi pomeni, da je pri obročnem odplačevanju potrebno upoštevati letno indeksiranje stroškov?

Petra Žvan je pojasnila, da če je ročnost daljša od enega leta, je potrebno indeksirati preostalo glavnico. Obrtna zbornica objavlja cene, za koliko se povečujejo ali pa znižujejo cene za nizke gradnje in s tistim indeksom se korigira.  
Tatjano Mulej je zanimalo, da so v odloku res upoštevane vse zahteve ministrstva za odpravo nepravilnosti in nejasnosti, da ne bo potrebno čez pol leta zopet popravljati odloka. 

Župan je odgovoril, da so vse pripombe upoštevane. 
dr. Roman Kozmus je vprašal, kakšno obliko zavarovanja bodo morali občani dati za izpolnitev obveznosti (2. Finančne posledice)
Župan je pojasnil, da točnega odgovora še ne more dati, ker bo občinska uprava pristopila k pripravi pravilnika. Dejal je, da bo občina storila vse, da bo za občane čim bolj prijazno in da bo še naprej v okviru zakonodaje. Uvod ni sestavni del odloka in ne bo objavljeno v Uradnem listu RS. V UL se objavi le odlok, zato je pomembno, da se ta potrdi, da se bo lahko obročno odplačevalo. 
Vanja Resman Noč je predlagala naj se do naslednjega branja pripravi osnutek pravil, ki bo tehnično izvedljiv.  

Župan je povedal, da bodo omenjeni pravilnik obravnavali matični odbori in OS. Z odlokom se lahko predvidi obročno odplačevanje. Do sedaj ni nihče nadziral in se je vse izvajalo v redu.  Odzivnost ministrstev je počasno. Išče in dela se na tem, da bi bilo za občane najbolje. V odloku je omogočeno do 24 obrokov, s tem, da je omejitev, da obrok ne sme biti manjši od 30 EUR. 

Župan je v sprejem predlagal naslednja:

SKLEP št. 25: 

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica v prvi obravnavi.
PRISOTNI: 13
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

Ker na gradivo ni bilo vsebinskih pripomb, je župan na podlagi 74. člena poslovnika združil obe obravnavi. 

Člane občinskega sveta je ponovno pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je v sprejem predlagal naslednje

SKLEP št. 26: 

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica.
PRISOTNI: 13
ZA: 11
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 6. Vprašanja in pobude

Jurij Dolžan: pobuda 1: želel je pojasnilo, kako se v občini Žirovnica izvaja nadzor nad obratovalnim časom gostinskih lokalov? 

Tatjana Mulej: - pobuda 2: opozorila je na ureditev ceste na Selu mimo Osvalda do železniškega prehoda.  
- pobuda 3: Otroško igrišče na Rodinah: opozorila je na dogajanja na otroškem igrišču na Rodinah. Zanima jo, kakšne namene ima Občina Žirovnica s postavljenim objektom na otroškem igrišču na Rodinah.  

Župan je odgovoril, da je bila v enem letu podana le ena pritožba in ni tako kot se navaja v pobudi. Za brunarico na otroškem igrišču na Rodinah skrbi vaški odbor. V letu 2015 se bo brunarico podrlo.  

Dr. Roman Kozmus: vprašanje št. 4: v Gorenjskem Glasu je bil objavljen članek »Napake že odpravili«, kjer avtorica članka navaja, da je Računsko sodišče Občini Žirovnica izdalo mnenje s pridržkom za delo poslovanja v letu 2012. V zvezi s tem je imel določena vprašanja.
Župan je odgovoril, da so vsi odgovori na vprašanja v poročilu Računskega sodišča. V večini primerov so zadeve popravljene in odpravljene, ni pa bila storjena nobena hujša kršitev.  

Pobude in vprašanja bodo priloga zapisnika 1. redne seje OS. 

AD 7. Predlog za imenovanje članov Sveta časopisa, predsednika in namestnika predsednika sveta časopisa

Vanja Resman Noč je kot predsednica KMVVI podala kratko pojasnilo. Ker se je članom Sveta časopisa iztekel mandat, je morala KMVVI pozvati listo in politične stranke, ki so zastopane v občinskem svetu, da posredujejo svoje kandidate za člane sveta časopisa. Do roka je prispelo 5 predlogov. Vsi so imeli pisna soglasja. KMVVI je na svoji 3. redni seji obravnavala prispele predloge in predlagala občinskem svetu, da se v svet časopisa imenujejo člani, ki so navedeni v sklepu.  

Razprave ni bilo.

Župan je v sprejem predlagal naslednja:

SKLEP št. 27: 

1. V Svet časopisa Občine Žirovnica se imenujejo naslednji člani

· Sašo Pintar, rojen 02.11.1977, stanujoč Breg 141 a, ki ga je predlagala Neodvisna lista za Žirovnico;   

· Dušan Konte, rojen 10.03.1959, stanujoč Moste 11 d, ki ga je predlagala SDS Žirovnica;

· Alenka Blažič, rojena 16.02.1953, stanujoča Moste 15, ki jo je predlagal SD, OO Žirovnica;

· Barbara Kunstelj, rojena 01.03.1967, stanujoča Vrba 11 b, ki jo je predlagala Nova Slovenija – Krščanska ljudska stranka, OO Žirovnica;

· Franc Legat, rojen 27.10.1932, stanujoč Zabreznica 36, ki ga je predlagal DeSuS.

2. Za predsednico  Sveta časopisa Občine Žirovnica se imenuje Barbara Kunstelj, rojena 01.03.1967, stanujoča Vrba 11 b.

3. Za namestnico predsednice Sveta časopisa Občine Žirovnica  se imenuje Alenka Blažič, rojena 16.02.1953, stanujoča Moste 15.
PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 8. Informacije 

Župan je povedal, da je pri točki Informacije predstavljeno mnenje v zvezi z razlogi za sklic izredne seje. Mnenje se navezuje na vprašanje občinske svetnice Tatjane Mulej. 
Člane OS je pozval, da se udeležijo naslednje seje, ki bo 18.12.2014. Povabil jih je tudi na občinsko proslavo ob občinskem prazniku, ki bo 3. decembra ob 19. uri. Uradno vabilo bodo prejeli po pošti. 
Seja je bila zaključena ob 19.20 uri.

Zapisala:






      Leopold POGAČAR

Helena Čadež, dipl.upr.org.     
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