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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 032-0003/2010

Datum: 24.05.2012
Z A P I S N I K

12. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 24. maja 2012, ob 18.00 uri, v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici.
Prisotni: mag. Lidija Dornig, Sebastijan Zupan, Zvonko Bulovec, Eva Knez, Ciril Dolar Čiro, Alma Bernik, Jurij Dolžan, Izidor Jekovec, Anton Koselj, Tatjana Mulej, Nino Rejc, Dušan Konte
Opravičeno odsotni: Vanja Resman Noč, Sašo Pintar
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Marija Lužnik, Petra Žvan in Helena Čadež

Prisotni predstavniki medijev: ATM TV – snemalec 
                                           Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ

                                           Monika Sušanj – Radio Triglav

Župan je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost (4 svetnice in 7 svetnikov). 
Povedal je, da bo pri 4. točki poročevalec Aleš Jekovec, pri točki 5. bo poročevalec Boštjan Omerzel, vodja MIR, pri 8. točki bo poročevalec Robert Račman, pri 9. točki bo poročevalka Maja Zupan, direktorica ZTK Žirovnica in pri 10. točki Božidar Brudar, namestnik predsednika Nadzornega odbora.  
Župan je pred potrditvijo dnevnega reda predlagal, da se z dnevnega reda umakneta točka 4. Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Žirovnica (2. obravnava) in točka 5: Predlog Odloka o spremembi Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode v  Občini Žirovnica  (skrajšani postopek), ostale pa se ustrezno prerazporedijo. 

Točka 4 se umakne, ker kljub zagotovilom pripravljavca ni prispelo mnenje DRSC, brez soglasja pa je odlok neveljaven. Točka 5 pa se umakne iz razloga, ker se bo pričelo z gradnjo kanalizacijskega sistema v občini in ni smiselno sprejemati predlaganega odloka. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

PREDLOG: 

Iz dnevnega reda umakneta točka 4. Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Žirovnica (2. obravnava) in točka 5. Predlog Odloka o spremembi Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Žirovnica (skrajšani postopek), ostale pa se ustrezno prerazporedijo.
PRISOTNI: 11
ZA: 11
PROTI: 0
Predlog je bil sprejet.

Župan je predstavil dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 11. redne seje Občinskega sveta Občine Žirovnica

2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2012 (predlog)

3. Predlog Odloka o občinskih cestah (2. obravnava) 

4. Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2012 - 2016

5. Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Žirovnica ter poročilo o delu MIR za leto 2011 (poročevalec Boštjan Omerzel)

6. Odgovori na vprašanja

7. Vprašanja in pobude

8. Soglasje za odlaganje preostanka odpadkov na odlagališču Mala Mežakla iz drugih občin 

9. Poročilo o delu Policijske postaje Jesenice za leto 2011 

(poročevalec Robert Račman)

10. Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo za leto 2011 

(poročevalka Maja Zupan)

11. Poročilo nadzornega odbora o opravljenem nadzoru na področju gradnje zbirnega centra Žirovnica (poročevalec dr. Božidar Brudar)

12. Volitve in imenovanja: Predlog za imenovanje nadomestnega člana v Nadzorni odbor Občine Žirovnica za preostanek mandatne dobe 

13. Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. št. 1178/1 in 1178/2, obe k.o. Žirovnica

14. Predlog za priznanje lastninske pravice na zemljišču s parc. št. 1196/3, k.o. Žirovnica 

15. Poročilo župana za 12. sejo občinskega sveta

PRISOTNI: 11
ZA: 11
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 11. redne seje občinskega sveta

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je župan je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev.: 143
Potrdi se zapisnik 11. redne seje občinskega sveta.
PRISOTNI: 11
ZA: 11
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2012 (predlog)
Župan je podal uvodno pojasnilo na predlog rebalansa proračuna. Oblika rebalansa je predpisana. Priložene so obrazložitve in mnenja občinske uprave. Na strani 7, je napačno navedeno 91.888 EUR, pravilno je 30.959 EUR. V samem rebalansu so številke prave, napaka je le v uvodnem pojasnilu. Izpostavil je razloge za sprejem rebalansa.
Predsedniki odborov in komisij so predstavili sklepe sprejete na sejah odborov. 
Seji se je pridružil Dušan Konte.

Jurij Dolžan: - 1512, Fekalna kanalizacija, investicije: navedeno je Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Zgornje Save in na območju Kranjskega in Sorškega polja. Kaj ima občina Žirovnica s tem?
- 1323, Obvoznica Vrba: za pripravo OPPN so že predvidena sredstva, čeprav ljudje še o tem nič ne vedo.
Župan: - Fekalna kanalizacija, investicije: Je uradni naziv projekta v katerem sodelujejo občina Žirovnica, Radovljica, Bohinj in Jesenice, zato ga je potrebno tako uporabljati. 
- Obvoznica Vrba: OPN je že sprejet. Potreben je še sprejem osnutka OPPN, ki je javni postopek, potrebna je javna obravnava in javna razgrnitev, kjer imajo ljudje možnost podati pripombe. Javna razgrnitev traja en mesec in nato še javna obravnava, kjer sodeluje tudi javnost. 
Tatjana Mulej: Pri planu rebalansa so velika odstopanja pri razširitvi ceste v Završnico (64%) in pri ZC Žirovnica. To so NRP-ji, ki morajo biti sprejeti po DIIP-ih. Ali se lahko odloča na podlagi teh papirjev? Občinski svetniki niso videli DIIP-ov. Ali se upa sprejeti takšen rebalans, brez predhodnih podlag? Do leta 2011 je vse DIIP-e, ki so se sprejemali, sprejemal župan do vrednosti 100 tisoč EUR, naprej pa OS. OS v tem primeru nima podlag, zakaj so taka odstopanja oz. povečanja. Predlagala je, da se točka umakne iz dnevnega reda in da svetniki najprej dobijo podlage in o tem razpravljajo. 

Župan: Povedal je, da se OS in programi niso začeli z njenim nastopom funkcije, ampak so jih svetniki že obravnavali. Pojasnil je, da ne gre za nobeno povečanje, ampak gre zgolj za prerazporeditev sredstev. Ker v lanskem letu investicije niso bile izvedene, se sredstva prenaša v leto 2012. Investicija ZC Žirovnica bo zaključena znotraj predvidenih sredstev. 
Petra Žvan: Pojasnila je, da je imela občina v preteklih obdobjih glede DIIP-ov v odloku napačno navedeno, da DIIP-e potrjuje OS, na kar smo bili opozorjeni s strani notranje revizije. Dejstvo je, da vso investicijsko dokumentacijo sprejema župan. Načrt razvojnih programov sprejema OS, v katerega pa se noben investicijski projekt ne more vključiti brez ustrezne dokumentacije. Vse zadeve, ki so vezane na investicijske projekte, so navedene v rebalansu. Vrednost projekta se lahko spremeni le za 30% brez soglasja OS. Za vse ostalo je potrebna potrditev OS. S tem, ko se potrjuje proračun, je tretji del proračuna tudi NRP, ki ga potrdi OS. 

Tatjana Mulej: Ali je mogoče videti DIIP-e, kjer se razporeja sredstva, kjer je višja vrednost kot 30 %?
Petra Žvan: Investicije se spreminjajo le terminsko. Investicija je bila planirana 2,5 mio EUR za kohezijo (planirana za 2010, 2011 in 2012), za kar se ve, da do danes še ni bila izvedena in se le terminsko prestavlja naprej. Vrednostno se investicija ne spreminja. 
Tatjana Mulej: V letu 2010 je bila predračunska vrednost v NRP za večnamenski objekt v višini 380 tisoč EUR, z rebalansom 2012 je predvidenih 1.001.000 mio EUR. Ali je mogoče videti DIIP-e, kjer je razlika več kot 30 %? 

Petra Žvan: Investicijski program (IP) za večnamenski objekt je narejen na vrednost, ki je določena v NRP in je priloga pri prijavi na evropska sredstva, ukrep 323. IP se lahko vidi. 

Župan: Noben projekt ne odstopa. Sredstva so bila terminsko planirana za leto 2011, 2012 in 2013. DIIP-e se lahko vidi. Nikjer ni spremembe nad 30 %. Povedal je, da je bil NRP že sprejet in se samo dopolnjuje. 
Petra Žvan: IP so planske zadeve. Predstavila je primer večnamenske dvorane, kjer je bila predračunska vrednost investicije ocenjena na 4,5 mio EUR. Ko je bila investicija dokončno izvedena je bila vrednost 2,5 mio EUR. Eno je plan in drugo realizacija. 

Tatjana Mulej: Želela je videti, zakaj se projekti tako spreminjajo. Ko se nov objekt planira se planira po DIIP-u. Ko se stvar izvede je stvar spremenjena. Prosila je, da bi bilo to OS predstavljeno. Do leta 2011 se je do vrednosti 100 tisoč EUR lahko odločal župan, nad 100 tisoč EUR pa OS. Po letu 2011 je vsa pristojnost prišla na župana. OS lahko odloča le preko rebalansa.
Dušan Konte: - Intervencije v kmetijstvo: ali je mogoče pripraviti sredstva, ki bi spodbujala pridelovalce hrane, da bi dali povrtnine na domači trg? Spodbude na drugem področju so. Smiselno se mu zdi, da bi to poskusili, saj na domačem trgu povrtnin ni mogoče dobiti. V našem kraju je kmetijstvo šlo v smer živinoreje in predelave mleka. 

- Zbirni center: Govori se o povečanju, ker v letu 2011 ZC ni bil še izgrajen. Menil je, da dodatnih sredstev ne bi bilo potrebnih. Ljudje sprašujejo kaj bo v novem večnamenskem objektu. Ko jim pove, kaj je predvideno večina meni, da taka investicija ni potrebna.  

Izidor Jekovec: Dejal je, da je potrebno gledati tudi proračun izpred dveh let. Če investicija ni realizirana, se prenese v drugo leto z rebalansom. Sam obseg investicije se ne poveča.
Župan: Povedal je, da do seje ni prispel noben amandma.  

Župan je v sprejem predlagal naslednje
SKLEP št. 144: 

Sprejme se Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2012.

PRISOTNI: 12
ZA: 9
PROTI: 2
Sklep je bil sprejet. 

SKLEP št. 145: 

Sprejme se Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2012.

PRISOTNI: 12
ZA: 10 

PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

SKLEP št. 146: 

Sprejme se Plan razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 3. Predlog Odloka o občinskih cestah (2. obravnava)
Župan je dal uvodno pojasnilo. Povedal je, da sta bila vložena amandmaja občinskih svetnikov Dušana Konteta in Tatjane Mulej, ki sta bila svetnikom posredovana po pošti. 

Predsednika odbora za prostor in statutarno pravne komisije sta predstavila sklepe sprejete na seji.

Župan je predlagateljema dal možnost za obrazložitev amandmaja. 
Dušan Konte je podal pojasnilo in izpostavil razloge za vložitev amandmaja. 
Župan: Pojasnil je, da se bo o amandmajih glasovalo po opravljeni razpravi. Stališče župana pa so svetniki že prejeli. 

Jurij Dolžan: Odločil se je, da bo vložil amandma na prvo točko 41. člena in predlaga, da se točka glasi:
1. brez soglasja postavi ali napelje nadzemne telefonske, telegrafske in druge kabelske vode, nizkonapetostne električne oziroma napajalne vode, kanalizacijo, vodovod, toplovod in druge podobne naprave;

Omenjena točka ne določa območja na katerega se dejavnost nanaša. S sprejetjem te dikcije se z globo kaznuje oseba, če stori prekršek, se pravi tisti, ki v Občini Žirovnica brez soglasij postavlja vode. 

Župan: Pojasnil je, da je amandma mogoče vložiti na seji, če ga podpišejo trije svetniki, kar pa vloženi amandma je.  
Sebastijan Zupan: Dejal je, da bi bil prvi amandma všečen predvsem kmetom. Na vseh cestah s traktorji  ni mogoče početi vsega, kar mislijo, saj lahko pride tudi do problemov. Jeseni in spomladi se obrača in se nanosi zemljo na cesto. Vprašanje je kdo bo pospravil. Povedal je primer, da so pred dvema letoma s traktorjem obračali na cesti in je od pluga odpadel konec pluga, avto pa je zapeljal na ta del. Škoda je bila velika. Menil je, da vsakdo, ki ima travnik, ima dovolj svoje površine, da lahko obrača na svojem zemljišču in ne zapira ceste.  

Alma Bernik: Menila je, da je potrebno zagotoviti varnost, zato je podprla mnenje župana. Ne podpira amandmaja, da se na cestah lahko obrača s traktorji. 

Tatjana Mulej: Pojasnila je, da amandma ni mišljen, da se obrača na vseh cestah. Nanosa zemlje na ceste pa ne podpira že zakon o cestah, ki določa, da mora vsak kmet cesto pospraviti. Namen amandmaja je, da ne bi bilo to tako sankcionirano. 

Marija Lužnik: Dejala je, da je v 41. členu narodno navedeno. Predlagala je, da se napiše »brez soglasja iz 28. člena postavi in napelje«. V 28. pa je natančno opredeljeno.
Župan je predlagal, da predlagatelj umakne amandmaja,  ali sam dopolni svoj amandma, drugače pa mora župan sam sprejeti amandma, s tem, da bo predlagani popravek upoštevan.
Jurij Dolžan je popravil svoj amandma.

Župan je dal na glasovanje:
Amandma 1 (Tatjana Mulej in Dušan Konte): 32. člen in 41. člen 

32. člen

Prepovedano je med drugim:

- voziti in parkirati po bankinah, površinah za kolesarje in pešce ali drugih delih ceste, ki niso    namenjeni vožnji z vozili, razen če sta parkiranje in ustavljanje na njih izrecno dovoljena;

- uporabljati za pristop na cesto kraj zunaj priključka nanjo;

- poškodovati javno razsvetljavo;

- zavirati vprežena vozila s privezovanjem koles ali coklami. 

41. člen

S polovično globo predpisano za zgornje prekrške se kaznuje pravna oseba ali podjetnik posameznik, njegova odgovorna oseba in posameznik. če stori prekršek:

1. vozi ali parkira po bankinah, površinah za kolesarje in pešce ali drugih delih ceste, ki niso namenjeni za vožnjo z vozili, razen če sta parkiranje in ustanavljanje na njih izrecno dovoljeno;

2. brez soglasja ali v nasprotju s pogoji iz danega soglasja postavi tablo, napis ali drug objekt oz. napravo za slikovno in zvočno obveščanje in oglaševanje ob občinski cesti. 

Prisotni: 12

Za: 3

Proti: 7 

Amandma ni sprejet.

Amandma 2 (Jurij Dolžan, Tatjana Mulej in Dušan Konte): točka 1, 41. člen

1. brez soglasja iz 28. člena postavi ali napelje nadzemne telefonske, telegrafske in druge kabelske vode, nizkonapetostne električne oziroma napajalne vode, kanalizacijo, vodovod, toplovod in druge podobne naprave;

Prisotni:12

Za: 12
Proti: 0

Amandma je sprejet.
Župan je v sprejem predlagal naslednji:
SKLEP št. 147: 

Sprejme se Odlok o  občinskih cestah.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2012 – 2016

Aleš Jekovec je podal natančno pojasnilo na predlog srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. 

Župan: Pohvalil je pripravljavca srednjeročnega programa, direktorico občinske uprave Moniko  Kusterle in Aleša Jekovca. Povedal je, da je občina iz Regijskega štaba dobila pohvalo, da ima na teoretični bazi najbolj urejene dokumente. V gradivu je veliko  zanimive statistike, iz katere izhaja, da območje občine ne odstopa v ogroženosti. Tudi štab CZ je natančno obravnaval predlog in ga usklajeval.
Predsednik odbora za prostor je prestavil sklep sprejet na seji odbora.

Razprave ni bilo.
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 148: 

Sprejme se Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2012 – 2016.


PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 5. Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Žirovnica 
ter poročilo o delu MIR za leto 2011 

Župan: Dejal je, da gre glede na program varnosti, za strateški dokument. Iz poročila MIR-a in PP Jesenice je mogoče razbrati, da imamo relativno varno občino, kjer se občani počutijo mirne in varne. Priloženo je tudi letno poročilo o delu MIR.  
Boštjan Omerzel je podal pojasnilo na oceno izvajanja občinskega programa varnosti Občine Žirovnica. 
Župan: Dejal je, da se je za soustanovitev MIR-a odločilo zato, ker je veliko obveznosti in nalog padlo na lokalne skupnosti. 

Predsednik odbora za prostor je prestavil sklep sprejet na seji odbora.

Alma Bernik: Kako to, da se izvrševanje globe iz taks prenese iz davčne na carinsko upravo? 

Boštjan Omerzel: Pojasnil je, da je bila to odločitev države in je zakonsko pogojeno. Verjetno je razlog v tem, da se davčno upravo razbremeni.

Jurij Dolžan: MIR opravlja tudi kontrolo prometa. Na podlagi česa se določa točke, kjer bodo merili hitrost.
Boštjan Omerzel: Pojasnil je, da na podlagi opravljenih analiz in tudi dogovora z občino, SPV in policijsko postajo. Odločitve se sprejema tudi na podlagi rezultatov s table VI VOZITE. Točke se ne podvajajo tam, kjer meri policija in MIR. Spremlja se tudi gostota prometa, povprečne hitrosti, delež tovornega prometa. Od septembra 2009, ko je 16% voznikov kršilo prometne predpise glede hitrosti, do danes je rezultat padel na 1% kršitev. Radarske sisteme se najema po potrebi.

Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 149: 

Sprejme se Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Žirovnica za leto 2011.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Boštjan Omerzel je podal še kratko poročilo o delu MIR. 

Župan: V občini Žirovnica so največja problematika smeti, meteorne vode, žive meje. Pohvalil je delo MIR-a, da so odzivni in ko jih človek pokliče, tudi pomagajo. Drugih problemov prometa ni. Ukrepa se pred Mercatorjem v Žirovnici in na avtobusnih postajališčih. 
AD 6. Odgovori na vprašanja

Vprašanj ni bilo.
AD 7. Vprašanja in pobude

Alma Bernik: - Pobuda št. 20: V zadnjem času je bila dvakrat priča pri obračanju avtobusa na Bregu in sicer na cestišču s križiščem. Udeleženci v avtobusu so izražali skrb in bojazen za varnost šoloobveznih otrok in starejših oseb pri vstopanju na avtobus in izstopanju iz njega. Če ni prometa z drugimi vozili, to še gre. V primerih, ko je več prometa, pa je nevarnost velika, saj vsako motorno vozilo ne glede na prisotnost avtobusa želi čim prej prevoziti to območje in s tem ogroža pešce, ki vstopajo oz. izstopajo z avtobusa. 

Glede na izražene bojazni o prežeči nevarnosti, predvsem za šoloobvezne otroke, pa tudi starejše občane, jim je obljubila, da bo na Občinskem svetu vložila pobudo županu, da s svojimi strokovnimi službami prouči zadevo in poskuša najti ustreznejšo rešitev za postajališče z obračališčem na občinski cesti na Bregu. 

- Vprašanje št. 21: Zanima jo, ali ima to postajališče, ki je tudi obračališče na občinski cesti potrebno dovoljenje (v skladu z drugim odstavkom 17. člena Predloga odloka o občinskih cestah – 2. obravnava) in če ga ima, za koliko časa to dovoljenje velja. 

Župan: Pojasnil je, da je zaradi spremembe zakona DRSC opozorila občino, da bo iz seznama črtala avtobusna postajališča in ne bodo več ustavljali, če postajališča ne bodo ustrezno označena. Imenovana je bila komisija, ki si je avtobusna postajališča v občini ogledala in predlagala njihovo označitev. Zakon dopušča tudi izjeme, da AP niso vedno pokrita. Na Bregu je problem, ker ni prostora, da bi lahko obrnil kje drugje.
Tatjana Mulej: - Vprašanje št. 22: Pri zaključnem računu proračuna občine Žirovnica za leto 2011 je imela vprašanje zakaj so materialni stroški občinske uprave 57.000 EUR tako visoki. Odgovorjeno ji je bilo, da so to vse storitve, strošek za obratovanje objekta, pisarniški material, računalniške programe in pravne storitve.  Med materialnimi stroški so zajete tudi storitve in zato jo zanima konkreten znesek vseh storitev in znesek pravnih storitev (komu, koliko in zakaj) so bile plačane le te storitve. 

- Vprašanje št. 23: Pri odgovoru na pobudo št. 19 ji je bil poslan pisni odgovor za sredstva namenjena v investicije v kmetijstvo in podpora razvoju dopolnilnih dejavnosti, ki so bila dodeljena na podlagi javnega razpisa za dodelitev pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Žirovnica v letu 2011 v znesku 14.461 EUR in 4.000 EUR, kar skupaj znese 18.461 EUR. Znesek izhaja iz zaključnega računa. V odgovoru, ki ji je bil posredovan pa izhaja, da je bilo razdeljenih za 19.000 EUR.

Razlika med sredstvi, ki so v zaključnem računu za leto 2011 in resnično razdeljenimi sredstvi je 539 EUR. Zanimalo jo je, od kje je bila krita razlika?

-Vprašanje št. 24: V zaključnem računu za leto 2011 je bila dana naslednja obrazložitev odhodkov na postavki Zbirni center Žirovnica. 

Ker še ni zgrajen povezovalni kanal od OPC do Breznice, je bilo naknadno potrebno pridobiti dokumentacijo in gradbeno dovoljenje ter nabaviti malo čistilno napravo (MČN) za potrebe ZC in še enega objekta v gradnji OPC, kar tudi ni bilo planirano. Mala čistilna naprava bo vgrajena v začetku leta 2011. Brez MČN ne bilo možno pridobiti uporabnega dovoljenja za ZC pred izvedbo povezovalnega kanala. 

V proračunu za leto 2010 in 2011 ni podatka o nakupu zemljišča za zbirni center. Občina je zemljišče (ali pravico graditi) morala pridobiti pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja. 

To pomeni, da je sprememba odloka OPPN za PC Žirovnica imela finančne posledice za občino kot investitorko zbirnega centra in tudi iz naslova bodoče lastnice komunalne opreme v PC. Ker se gradnja povezovalnega kanala do PC Žirovnica ponovno odmika, bodo lahko finančne posledice za proračun še večje, zato zaproša za naslednje odgovore:

1. S kakšnim pravnim poslom je občina pridobila zemljišče za zbirni center v PC Žirovnica, koliko je plačala za zemljišče na m2 in skupno in iz katere proračunske postavke je bila kupnina plačana? Odgovoru naj bo priložena pogodba ali drug akt, ki je bil podlaga za vknjižbo lastninske pravice na zemljišču zbirnega centra. 

2. Kakšne obveznosti ima občina do investitorjev v PC Žirovnica do izgradnje povezovalnega kanala do PC? Odgovoru naj bo priložena pogodba z RP Investicije (oz. z lastnikom zemljišč v PC Žirovnica) o medsebojnih pravicah in obveznostih pri komunalnem opremljanju zemljišč v PC Žirovnica oz. glede oprostitve komunalnega prispevka in priključevanju bodočih investitorjev na komunalne naprave v PC, ki so ali bodo postale last občine. 

Pobuda št. 25:  Pri sprejetih proračunih za leti 2011 in 2012 vso investicijsko dokumentacijo za projekte, vključene v načrt razvojnih programov (NRP) sprejema župan, kar je vprašljivo s stališča usklajenosti z veljavno zakonodajo in načeli demokratičnega odločanja o razvojnih vprašanjih in projektih. S takšno odločitvijo je županu zagotovljena absolutna oblast nad razvojem občine. Sprememba je bila uvedena takoj po volitvah, prej pa je DIIP (dokument identifikacije investicijskega programa) za večje investicije nad 100.000 EUR sprejemal občinski svet, manjše pa župan, bistvene elemente teh dokumentov pa je bil dolžan predstaviti občinskemu svetu. 

Da se skladno z uradno, deklariranimi načeli delovanja občine izboljša demokratičnost odločanja o razvojnih vprašanjih in projektih in transparentnost poslovanja, predlaga, da se določba 8. člena odloka o proračunu spremeni tako, da bo njegova vsebina taka, kot je bila pred spremembo v letu 2011. In sicer: Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP), izdelanega v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za izdelavo in obravnavo investicijskih projektov na področju javnih financ (Ur. list RS, št. 60/06).

Za projekte z ocenjeno vrednostjo nad 100.000 EUR sprejme DIIP občinski svet. V primeru, da DIIP-a občinskemu svetu ne predlaga župan, mora župan dati mnenje k predlogu. 

Za projekte z ocenjeno vrednostjo pod 100.000 EUR sprejme DIIP župan. V predlogu za uvrstitev projekta, za katerega je DIIP sprejel župan. V načrtu razvojnih programov (NRP), je potrebno predstaviti bistvene elemente sprejetega DIIP-a. Ostalo investicijsko dokumentacijo za projekte, vključene v načrt razvojnih programov (NRP), sprejema župan. 

Jurij Dolžan: pobuda št. 26:
1. Pozdravlja, da je prišlo do izgradnje brezžičnih internetnih točk v okviru katerih bo možno nuditi popolnoma nov način predstavitve naše kulturne dediščine. Zaprosil je za pravno podlago, v okviru katere je bilo z občinskimi sredstvi postavljena brezžična internetna točka na prireditvenem prostoru na Breznici, višina sredstev, ki je bila namenjena za to izgradnjo ter razlog zakaj je bila postavljena ter kdo jo je predlagal.

2. Predlagal je, da se omogoči brezplačno uporabo predavalnice v Čopovi hiši za društva in politične stranke, ki delujejo v Občini Žirovnica. Predlagal je, da je poraba terminsko in časovno regulirana in omejena ter pogojena s predplačilom kavcije za primere poškodb inventarja. Glede na majhno zasedenost in minimalne prihodke s tega naslova meni, da bi morali v tem primeru dati prednost javnemu interesu na področju organiziranja in združevanja občanov in ne prihodkom zavoda.

3. Pred kratkim smo imeli akcijo zbiranja nevarnih odpadkov, kemikalij, lakov, itd. Dal je pobudo, da se v novem proračunu rezervirajo sredstva za namene zbiranja in odvoza azbestnih plošč. Podobno akcijo je pred kratkim zelo uspešno in odmevno izpeljala občina Bled. Odziv občanov je bil dober. Predvideva, da bo podoben odziv tudi v naši občini, glede na to, da take akcije še ni bilo, tovrstnega materiala pa je kar precej.    

Dušan Konte: - Predlog št. 27: Občani so dobili informacijo o ustreznosti pitne vode. Predlagal je, da se vsi merjeni kemijski parametri v eni od naslednjih številk novic, razložijo tako, da bodo občani vedeli kaj pomeni, na primer, če je v vodi Nitrata do 2,3. Prosi, da se navede še zgornja in spodnja meja. 

AD 8. Soglasje za odlaganje preostanka odpadkov na odlagališču Mala Mežakla iz drugih občin

Župan je podal pojasnilo na predlog za izdajo soglasja za odlaganje odpadkov iz drugih občin. 

Občinske svetnike je povabil na ogled deponije Mala Mežakla.  

Predsednik odbora za prostor je prestavil sklep, sprejet na seji odbora.
Jurij Dolžan: Kdaj je predvideno, da se bo ob taki dinamiki deponija zapolnila? Kdaj bo dobila status regijskega odlagališča? Ali bomo s kratkoročnimi ukrepi dosegli manjše finančne učinke in posegali v obseg dovoza?
Župan: - Glede na to, da se količine odpadkov zmanjšujejo, se tudi spreminja dovoljenje. Ob takem trendu je za naslednjih 20 let dovolj prostora. Možna je tudi razširitev 
- Regijsko odlagališče: Ne ve se točno. Zakonodaja bi morala biti že sprejeta. Stalno se nekaj na novo definira. 

- Ni problema, da bi se prostor na deponiji zapolnil. Količine so se z ločevanjem zmanjšale.
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 150 : 

Občinski svet Občine Žirovnica soglaša z odlaganjem preostanka odpadkov iz drugih občin na odlagališču Mala Mežakla, po ceni 85 €/tono odloženih odpadkov, v okviru skupno dovoljene letne količine odloženih odpadkov 32.090 ton, ki je določena v Okoljevarstvenem dovoljenju št. 35407-5/2009-18, z dne 19.11.2011. Za podpis ustreznih pogodb pooblašča župana Občine Žirovnica.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 9. Poročilo o delu Policijske postaje Jesenice za leto 2011 

Župan: Delo med občino in PP ocenjuje za zelo zgledno. Zelo so tudi odzivni. Vodja policijskega okoliša je redno prisoten. Ljudje so se navadili in hodijo v Policijsko pisarno. Prisoten je tudi na SPV. 

Robert Račman je podal pojasnilo o delu PP Jesenice na območju Žirovnica.

Tatjana Mulej: Ali so prijeli storilce, ki so vlamljali na Rodinah? Kako bi se umiril promet od križišča na Rodinah proti Hrašam. Problematična je pot od Hraš proti Rodinam. Ali je mogoče postaviti hitrostno oviro? Predlagala je postavitev zasede za merjenje hitrosti. 

Robert Račman: Pojasnil je, da aktivno delajo na tem področju. Načrt dela je obsežen. Povedal je, da bo omenjeno problematiko glede hitrosti, prenesel vodji policijskega okoliša. Na Rodinah se bo opravila kontrola z laserskim merilnikom. Tehnične zadeve so stvar občine. 
Dušan Konte: Kaj pomeni podatek 33,33 % raziskanih dejanj proti ostalim policijskim postajam? Kolikšen je % raziskanih dejanj na območju Občine Žirovnica? 

V poročilu navajajo, da v občini Žirovnica ni bilo preprodaje in uživanja, vendar ljudje govorijo drugače.
Robert Račman: Število 33,33 % raziskanih dejanj je število, ki velja za območje Občine Žirovnica. 

Pojasnil je, da je na območju občine pristnost uživanja drog. Vendar se uživanje in posest smatra za prekršek, preprodaja pa je kaznivo dejanje.  

Jurij Dolžan: V poročilu navajajo kadrovski primanjkljaj. Koliko je to? Koliko se pozna navzočnost oz. vključenost MIR. 

Robert Račman: Pojasnil je, da manjka 9 policistov. Z MIR dobro sodelujejo. 

AD 10. Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo za leto 2011 

Maja Zupan je podala natančno pojasnilo na letno poročilo zavoda. 

Župan je pripomnil, da je bilo poslovanje zavoda uspešno, saj je občina v proračun dodala nekaj več sredstev. 

Župan je prestavil sklep NO. Predsednik odbora za gospodarstvo je predstavil sklep odbora.
Eva Knez: Karavanke futura: navedeno je, da so obiskali park Lechtar. Seznanjeni so bili z negativnimi in pozitivnimi vplivi. Kakšni so bili negativni vplivi? Koliko časa obstaja že park? Kaj je s projektom z lojtrnikom?

Maja Zupan: Povedala je, da park obstaja že več let. Danes nimajo sredstev, da bi ga vzdrževali. 

Župan: Povedal je, da je direktorica ZTK posredovala podatke, kako tržijo produkt. Poslan je bil tudi seznam, kam so naslovili ponudbe. Produkt naj se na področju marketinga čim bolj uspešno trži. V produkt je vključenih več partnerjev. Ena nadgradnja pri čebelarskem produktu je tudi brezžično omrežje na parceli KK Stol. Pot se zaključi tam s piknikom v naravi. 
Maja Zupan: Zavod je sodeloval pri tekmovanju za naj pot.  Menila je, da je na teh poteh pomembna nadgradnja kot je na primer brezžično omrežje.  

Jurij Dolžan: Kakšno je sodelovanje ZTK s svetom zavoda in kakšen vpliv ima svet zavoda?
Maja Zupan: Dejala je, da je sodelovanje dobro in da se zelo pogosto srečujejo. S strani članov sveta zavoda pride veliko pobud, veliko se tudi pogovarja o tem kaj dodati in kaj ne. Dobi tudi pomoč s strani sveta zavoda.

Župan: Dodal je, da je svet zavoda najvišji organ zavoda in tudi potrjuje program. 

Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 151: 

Občinski svet ugotavlja, da v letu 2011 ni bilo večjih odstopanj pri porabi sredstev, ki jih je javni zavod pridobil z letnim programom in finančnim načrtom.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 11. Poročilo nadzornega odbora o opravljenem nadzoru na področju gradnje zbirnega centra Žirovnica

Božidar Brudar: Podal je pojasnilo na opravljen nadzor na področju gradnje zbirnega centra. Predstavil je ugotovitve nadzora in izpostavil predloge oz. priporočila za nadaljnje delo pri javnih naročilih.  
Izidor Jekovec: Menil je, da četrto priporočilo ni v redu. Navajajo, da je bil razpis kratek in sta se lahko prijavila samo dva izvajalca. Na podlagi česa so določili, da sta se za radi kratkega roka prijavila le dva izvajalca. Javne razpise se lahko preverja dnevno.  

Božidar Brudar: Pojasnil je, da je člane motilo to, da je bil razpis objavljen v času dopustov. 
Dušan Konte: alineja ga ne moti. Ljudje ko gredo na dopust, se ne obremenjujejo s službo. 
Župan: Pojasnil je, da je 30 dni normalni rok za objavo razpisa na portalu, 45 dni pa za evropske. Ne more se klicati firm, kdaj ima katera dopuste. Resne firme imajo svoje službe, da redno spremljajo razpise.  Koliko se jih prijavi ne more vedeti nihče?
Anton Koselj: Menil je, da je 45 dni normalni rok. Strinjal se je, da je objava med dopusti  res nesmiselna. 

Župan: Dejal je, da govorijo o obdobju objave razpisa od 11.8 do 12.9.
AD 12. Volitve in imenovanja: Predlog za imenovanje nadomestnega člana v Nadzorni odbor Občine Žirovnica za preostanek mandatne dobe 

Anton Koselj je podal kratko pojasnilo na postopek zbiranja predlogov za imenovanje nadomestnega člana v NO. 
Razprave ni bilo. 

Župan je v sprejem predlagal naslednja:
SKLEP št. 152: 

Občinski svet občine Žirovnica ugotavlja, da je mag. Vitomirju Pretnarju z nastopom funkcije direktorja občinske uprave Občine Jesenice de 23.04.2012, zaradi nezdružljivosti funkcij prenehala funkcija članstva v Nadzornem odboru Občine Žirovnica. 
PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
SKLEP št. 153: 

Zdravko Malnar, rojen 04.01.1953, s stalnim bivališčem Breg 75 b, Žirovnica, se imenuje za nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Žirovnica za preostanek mandatne dobe.

PRISOTNI: 12

ZA: 11

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet. 
AD 13. Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. št. 1178/1 in 1178/2, obe k.o. Žirovnica

Monika Kusterle je podala natančnejše pojasnilo. 

Razprave ni bilo.  

Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 154: 

Sprejme se sklep o ukinitvi statusa javnega dobra.
PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 14. Predlog za priznanje lastninske pravice na zemljišču s parc. št. 1196/3, k.o. Žirovnica 

Monika Kusterle je podala natančnejše pojasnilo. 

Razprave ni bilo.  
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 155: 

Gruić Pavletu, Žirovnica 81, Žirovnica, se prizna lastninska pravica na parc. št. 1196/3, k.o. Žirovnica, do celote.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 15. Poročilo župana za 12. sejo občinskega sveta
Vprašanj in pobud ni bilo. 

Seja je bila zaključena ob 20.20 uri.

Zapisala:






       Leopold POGAČAR

Helena Čadež, dipl.upr.org.     
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