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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0001/2014 
Datum: 26.03.2015
Z A P I S N I K

4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 26. marca 2015, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Sebastijan Zupan, Zvonko Bulovec, Vanja Resman Noč, mag. Lidija Dornig, Eva Knez, Jurij Dolžan, Meta Zupan, Nino Rejc, Anton Koselj, Tatjana Mulej, Alma Bernik, Sonja Mance in Milana Mežnarec
Opravičeno odsotni: dr. Roman Kozmus
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Marija Lužnik in Helena Čadež

Prisotni predstavniki medijev: Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ

                                                 Monika Sušanj – Radio Triglav
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost (5 svetnikov in 7 svetnic). 

Povedal je, da so občinski svetniki na seji dodatno prejeli gradivo za 3. točko in sicer, mnenje Ministrstva za infrastrukturo k predlogu kategorizacije občinskih cest.  Povedal je, da bodo na seji kot poročevalci nastopili Boštjan Omerzel, vodja MIR (5. točka), Marko Panič (6. točka) in Maja Zupan, direktorica ZTK Žirovnica (6. točka).   
Predstavil je dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje občinskega sveta

2. Zaključni račun proračuna Občine Žirovnica za leto 2014

3. Predlog Odloka o spremembi Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Žirovnica (skrajšani postopek)

4. Vprašanja in pobude
5. Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Žirovnica ter Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica za leto 2014 (poročevalec Boštjan Omerzel)
6. Informacije: 
- Poročilo o delu Policijske postaje Jesenice za leto 2014 (poročevalec Robert Račman)
- Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo za leto 2014 (poročevalka Maja Zupan)

- Poročilo koncesionarja o izvajanju koncesijske pogodbe za oskrbo naselij s plinom iz lokalnih omrežij v Občini Žirovnica za leto 2014
- Obvestilo o spremembi vrednosti pogodbe projekta »Rekonstrukcija in adaptacija obstoječega večstanovanjskega objekta na naslovu Selo 15«

7. Volitve in imenovanja: 

- Imenovanje članov sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin
8. Poročilo o volilni kampanji za lokalne volitve 2014
9. Poročilo župana 

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet
AD 1. Potrditev zapisnika 3. redne seje občinskega sveta

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 49: 

Potrdi se zapisnik 3. redne seje občinskega sveta.

PRISOTNI: 12 

ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Zaključni račun proračuna Občine Žirovnica za leto 2014
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Pojasnil je, da je bil Zaključni račun proračuna že posredovan na Ministrstvo za finance. Zaključni račun vsebuje splošni (bilanco prihodkov in odhodkov, račun financiranja, finančne terjatve naložb)  in posebni del (realizacija) ter obrazložitev ZR. Izpostavil je realizacijo prihodkov in odhodkov. Sredstev je dovolj za tisto, kar je planirano. Predviden je tudi rebalans proračuna. Noben od planiranih projektov zaradi finančnih sredstev ni ogrožen. Prerazporeditve in obrazložitve posameznih postavk so v gradivu obrazložene. Omenil je prihodke iz naslova treh zazidljivih parcel v Mostah, ki se prodajajo, saj se bo ena od teh parcel zanesljivo prodala. 
Seji se je pridružila Vanja Resman Noč.
Predsedniki odborov in komisij so predstavili sklepe sprejete na svojih sejah. Župan je predstavil sklep NO. 
Tatjana Mulej je želela, da se ji za postavko 0122 Protokol, na strani 32, za znesek 26.025 EUR, konkretno navede vrednost stroškov  za vsak dogodek posebej. 

Župan je povedal, da ji bo posredovana kartica finančnega knjigovodstva. 
Župan je v sprejem predlagal 
SKLEP št. 50: 

Sprejme se Zaključni račun proračuna Občine Žirovnica za leto 2014.
PRISOTNI: 13
ZA: 12
PROTI: 0 
Sklep je bil sprejet

AD 3. Predlog Odloka o spremembi Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Žirovnica (skrajšani postopek)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Izpostavil je dve zadevi in sicer, podaljšanje kategorizacije cest (cesta v Mostah, kjer so tri parcele komunalno opremljene), druga zadeva pa je ukinitev kategorizirane ceste v obrtni coni (cesta bo med dvema objektoma istega lastnika), ker bo podjetje kupilo parcelo zaradi širitve proizvodnje. 

Opozoril jih je za napako pri sklepu, tako da se za besedno zvezo »v Občini Žirovnica« naredi piko, »v prvi obravnavi« pa se briše.

Če občina še ne bi prejela soglasja, bi na seji OS predlagal sklep, da odlok začne veljati z dnem, ko prejme soglasje s strani ministrstva. 

Predsedniki odborov in komisij so predstavili sklepe sprejete na svojih sejah. 

Razprave ni bilo.
Župan je v sprejem predlagal naslednji:

SKLEP št. 51: 

Sprejme se  Odloka o spremembi Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Žirovnica.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. Vprašanja in pobude

Meta Zupan: Pobuda št. 11: Cesta na golf: V preteklih tednih je bilo opaziti precej začudenih občanov, ki so opazili opozorilo o »privat« zemljišču na cesti proti Jezerski hiši ter hotelu na Golf igrišče. Cesta vodi do zemljišč v lasti občanov na jugu občine – ob reki Savi, poleg tega je strateškega pomena za povezavo občine Žirovnica in Bleda, zato je predlagala in dala pobudo o ureditvi trase ceste v celoti, tako da bo ob vsakem času na voljo uporabnikom turističnih produktov, lastnikom zemljišč ter rekreativcem.  
- Pobuda št. 12: Na občinski parceli nad hišo Vrba št. 9 (ob vaški cesti) je nad hišo prepad, zato je dala pobudo, naj se vzpostavi varovalna ograja, saj je nevarnost (predvsem za otroke), da zapeljejo v prepad, tik pred vhodna vrata hiše Vrba 9.  

Župan je pojasnil, da je cesta na golf najprej v občinski lasti, potem je en del ceste v privatni lasti, nato pa je zopet občinska. Poskušalo se bo storiti vse, da se zagotovi prehodnost ceste. Podatek je, da naj bi agrarna skupnost imela zagotovljeno služnost.  

- Varovalna ograja: Zadevo se bo preverilo in če je privatno zemljišče, se bo od lastnika pridobilo soglasje, če pa je občinsko, se bo zadevo poskušalo urediti. 

Milana Mežnarec: Pobuda št. 13: Regionalna cesta teče točno na sredini vasi Moste, zato je predlog stanujočih bo tej cesti, da se postavi znak za označitev vasi v križišču proti Jesenicam, proti Ljubljani pa naj bi bila tabla na koncu viadukta in potem se bo moralo peljati 50km/h. Smisel znaka bi bilo znižanje hitrosti, saj je hrup včasih nevzdržen. Na pobudo želi prejeti pismeni odgovor. Povedala je, da so stanovalci že sami poslali pobudo na DRSC, vendar jim ne želijo nič prisluhniti in tudi odbojne ograje ne poskušajo postaviti. 

Župan je odgovoril, da gre za državno cesto, zato se bo pobudo posredovalo DRSC. 

Župan je podal pojasnilo g. Dolžanu, ki je na aprilski seji l. 2014 dal pobudo, da se gradivo posreduje v elektronski obliki. Dobil je tudi odgovor, da se je o zadevi že razmišljalo in da bi se zadeva mogoče realizirala s pričetkom novega mandata. Občinska uprava je pridobila potrebne podatke in naredila primerjavo, če bi se nabavilo prenosnike za občinske svetnike, ali če bi ostali pri tiskanju gradiva v fizični obliki. Predstavil je razliko v stroških. 
Izpostavil je dilemo glede hrambe in uporabe prenosnikov. Pojavi se tudi vprašanje, ali so vsi občinski svetniki pripravljeni prejemati gradivo v elektronski obliki. Lahko se sproži predlog v okviru rebalansa. Če kdo želi dobivati gradivo v elektronski obliki, naj to posreduje pismeno na občino in navede, na kateri e-mail se pošilja. Celotno gradivo pa je tudi objavljeno na občinski spletni strani.  

Jurij Dolžan je povedal, da je bil predlog dan v smislu varčevanja in ni bilo mišljeno, da bi se nabavilo računalnike. 

Župan je dejal, ko se bo šlo na popolno elektronsko poslovanje, bo potrebna tudi nabava računalnikov. 
AD 5. Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Žirovnica ter Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica 
za leto 2014
Župan je podal uvodno pojasnilo.

Boštjan Omerzel  je podal svoje podrobnejše pojasnilo.  

Predsednik odbora za prostor je predstavil sklep sprejet na seji. 
Sebastijan Zupan: Parkiranje in kopičenje odpadnih vozil v Mostah: Navedeno je, da se rešitev pričakuje z ureditvijo prostorov in površin za izvajanje mehanične delavnice lastnika vozil. Kaj je mišljeno, da se bo naredilo? Kaj MIR dela na tem področju?
Boštjan Omerzel je pojasnil, da se je problem že večkrat zaznalo in se je tudi večkrat že ukrepalo. Ugotovitev državne inšpekcije je, da ni nič narobe. Pričakuje se, da se bo stanje uredilo, saj je lastnik urejal gradbeno dokumentacijo in pridobil že gradbeno dovoljenje za gradnjo mehanične delavnice. V GD pa so zahteve bolj natančno opredeljene, zato se pričakuje, da se bo z ureditvijo prostora, zadeva izboljšala. Uredba določa, da avtomobile lahko razgrajujejo samo določene delavnice in ne vsaka delavnica. Predstavil je primer iz Občine Jesenice. Problem je pri nadzoru uredbe, za kar je pristojna okoljska inšpekcija. Pričakuje se še odgovor s strani ministrstva. MIR takoj ukrepa in izda odločbo, če se odpadno vozilo nahaja na javnih površinah, ali če ugotovijo, da so registrske tablice ukradene. 
Monika Kusterle je dodatno pojasnila, da je občina na ustni obravnavi zahtevala da se hkrati uredi odstranitev odpadnih vozil, ker ima prostor predviden samo za 9 avtomobilov. Lastnik je obljubil, da bo odstranil vse ostale avtomobile, kar je navedeno tudi v zapisniku ustne obravnave.  
Župan je dejal, da se bo MIR-u poslalo zahtevo, da se zadeva še enkrat preveri in na novo poslika, ker lastnik sedaj odpadna vozila zbira še na dveh drugih krajih in teh vozil je vedno več. Zadnji izhod bo, da se bo sklicalo tiskovno konferenco in pokazalo prst na državno inšpekcijo. MIR nima pristojnosti, da bi lahko ukrepal ali izdal ukrep. 

Tatjana Mulej je dejala, da če je avto star ga lahko odjaviš in imaš potrdilo, da si ga dal nekomu, ki je za to pooblaščen. Ali v primeru razgradnje avtomobilov inšpekcija ne more posredovati, namreč, če ne bi mogel razgrajevati odpadnih vozil, jih ne bi mogel imeti toliko. 

Boštjan Omerzel je pojasnil, da je bilo v javnost dano obvestilo, da naj ljudje ne dajejo avtomobilov osebam, ki nimajo dovoljenja za razgradnjo. Ko se avtomobil proda na črno, številke šasij takoj izginejo, zato je nemogoče priti nazaj do lastnika avtomobila. Na Ministrstvu za promet so celo predlagali, da bi se namesto cestnin določil davek, ki bi ga nehal plačevati, ko bi priložil dokazilo, da si vozilo dal v razgradnjo. 

Župan je povzel, da je sodelovanje z MIR dobro in korektno. Povedal je, da se bodo v prihodnje gradila dodatna parkirišča na Rodinah in v Doslovčah. Največji problem pa predstavljajo pasji iztrebki, vendar zadeva ne bo rešena, dokler se ne bo nekaj lastnikov psov kaznovalo z globo. 
Jurij Dolžan: - Pasji iztrebki: Menil je, da so mogoče prisotni v napačnem času, zato kršiteljev ne ujamejo. 
- Delovni čas: Kako in kdaj so dostopni, če jih kdo želi poklicati?
- Dostop do cerkvice sv. Marka: meni, da problem še vedno ostaja in je potrebno  bolj striktno ukrepati. Ljudje vedo, da gre za akutno stanje in se tistega dela izogibajo. 

- Prosil je za dodatna pojasnila glede obravnave neurejenih komunalnih priključkov.
- Kurjenje v naravi: smo v kmetijskem okolju in kmetje tudi zakurijo na polju. V pravilnikih je določeno, da se v naravnem okolju ne sme kuriti po nobenim pogojem. 
Boštjan Omerzel je povedal, da je za območje štirih občin zaposlenih 6 oseb (3 inšpektorji in 3 redarji). Prisotnost je vsak dan med 7. in 15. uro, v sredo do 17. ure in v petek do 13. ure.  Na telefonski številki redarstva so dosegljivi tudi do 8. ure zvečer in tudi za vikende (sobota med 9. in 16. uro in v nedeljo med 11. in 20. uro). V kolikor jim je delovni čas odrejen drugače (npr. zaradi prireditev), je delovni čas nekoliko drugačen. Podatki so objavljeni tudi na občinski spletni strani. Za podajo prijave je na spletni strani obrazec. Na same prijave odreagirajo takoj. Meni,  da so relativno dobro dosegljivi. 

- Kurjenje v naravi je praviloma v naravnem in bivalnem okolju prepovedano. Z uredbo EU in tudi našimi uredbami je zažiganje kakršnihkoli odpadkov prepovedano. Možno je samo v določenih primerih npr. zajezitev bolezni, kar pa je posebej določeno v pravilnikih.  
Župan: Dostop do cerkvice: podal je natančnejše pojasnilo glede reševanja problematike v Vrbi. Situacija je nemogoča. Če se do poletja ne bo ničesar uredilo, bo občina vzpostavila meje v prvotno stanje. 
- Neurejeni komunalni priključki: v odloku je določeno, da ko je zgrajen komunalni sistem, se morajo občani v roku 6 mesecev priključiti, plačati komunalni prispevek za naknadno opremljanje zemljišč. Ko se ljudje ne priključijo,  izvajalec javne službe obvesti občino, nato gredo postopki inšpektoratu, da izvedejo inšpekcijske postopke in se vzpostavi stanje kot mora biti. 
Župan je v sprejem predlagal naslednji:

SKLEP št. 52: 

Sprejme se  Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Žirovnica za leto 2014.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 6. Informacije: 
- Poročilo o delu Policijske postaje Jesenice za leto 2014 
Marko Panič je podal podrobnejše pojasnilo o delovanju PP Jesenice za leto 2014.  

Župan je dodatno povedal, da v kolikor pride do sporne zadeve, se takoj informira policijo. Sodeluje se tudi z vodjo policijskega okoliša, ki ima uradne ure v policijski pisarni. Razumljivo je, da en dogodek v vasi, veliko bolj vpliva na okolico, kot v nekem urbanem okolju. Zaveda se, da se policija trudi, da se ljudje v kraju počutijo dobro in varno, vendar je prosil policijo, da se zaveda, kako lahko nek varnostni dogodek vpliva na občutek varnosti ljudi.
Jurij Dolžan je dejal, da je bil večkrat opozorjen s strani občanov, glede Sporty bara v Žirovnici. Policija naj bi prišla na ogled, vendar ko odide, naj bi se kršitve nadaljevale. Mogoče bi bilo smiselno preveriti, ali se res držijo predpisov. 

- Navedeno je, da je bilo 12 tatvin: kaj to v % pomeni v primerjavi z drugimi občinami?
- Navedeno je, da je bilo izvedenih več nadzorov nad izvajanjem določb Zakona o zasebnem varovanju, vendar kršitev niso beležili. Kaj to pomeni?
Marko Panič: - Sporty bar: Pojasnil je, da se policija vedno odzove na prijave, vendar delo ne dopušča, da bi se vsakič šlo kontrolirati. Če je opravljen še en klic potem naredijo kontrolo. Če je le možnost odreagirajo. Tudi v civilu se je zadeve že preverjalo. Načeloma se usmerjajo na tista področja, kjer je problem. Če kršitev ni v pristojnosti policije jo odstopijo v reševanje pristojnemu organu. 
- Velike tatvine: pri tatvinah je največ  premoženjskih prijav. Razlika med tatvinami in velikimi tatvinami je v načinu storitve. Na primer vlom v hišo je velika tatvina, kraja v trgovini pa je samo tatvina. 
- Zasebna varovanja: to pomeni, da na prireditvah delujejo varnostne službe, in v času ko opravijo kontrolo prireditve, opravijo tudi kontrolo varnostnikov(ustrezne licence).  

Župan je povedal, da je občina zelo vpeta pri pritožbah Sporty bara. Gre za občasne pritožbe dveh občanov. Na občini je bil tudi že sestanek s prizadetima občanoma, lastnikom bara in policijo. Z občanom se žal ne da komunicirati. V vsem času obratovanja je šlo za eno kršitev obratovalnega časa.  Zadeva je trenutno na upravni inšpekciji. Na občini se izdaja samo dovoljenje za obratovalni čas gostinskega obrata. Pri zadevi gre tudi za osebne zamere. Občina je zainteresirana, da če se pojavijo kršitve, da se ukrepa, saj ponoči ljudje (mladina) izvajajo vandalizem.

Sebastijan Zupan: Kakšni so zasledki uporabe drog v občini Žirovnica in za kakšne droge gre, glede na pretekla leta? 

Marko Panič je odgovoril, da se je ugotovilo dve kršitvi in obravnavali eno kaznivo dejanje. Prisotnost drog je enaka kot pred nekaj leti, vendar je nekaj sivega pola, ki se ga ne odkrije. Dobro bi bilo, da bi občani sami opozorili. Pojavljajo se mehke droge (konoplja). 

Meta Zupan je pohvalila sodelovanje policije z osnovno šolo.  Kje je tisto območje, kjer se je zgodilo največ hujših nesreč? Videla je že državne merilce hitrosti. Ali država misli v tej smeri kaj storiti oz. ali bo kaj storila policija po svojih zmožnostih, glede merjenja hitrosti, namreč pod železniškim  mostom med Žirovnico in Vrbo je problem glede hitrosti velik?
Marko Panič je pojasnil, da je največ nesreč na glavni cesti. Policija se postavi na lokacije, kjer se lahko postavijo z laserskim merilnikom. Postavljajo tudi stacionalne radarje (iz PU Kranj) in na ta način poskušajo umiriti promet. 

Kakšen namen ima država nima podatka. Predloge bo prenesel naprej vodji, ki je zadolžen za promet.  

Župan je dejal, da velikokrat stojijo v pravi smeri. Predlagal je, naj se premaknejo za kakšen 1,5 km, da ujamejo tiste, ki res drvijo. 

- Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo za leto 2014 

Župan je pojasnil, da je program dela dan v obravnavo kot informacija.
Maja Zupan je podala natančno pojasnilo na gradivo. 

Alma Bernik je vprašala, če ima zavod predlog na kakšen način bi se povečal priliv v rojstne hiše. 
Maja Zupan je pojasnila, da trenutno priliva sredstev ne dosegajo toliko s šolskimi skupinami, ampak z drugimi skupinami. Mogoče bi uspeli z drugimi marketinškimi pristopi in dodatno promocijo, vendar v tem trenutku ni denarja za promocijo. Nastopiti se poskuša z direktnim marketingom. Obiske pa se bo poskušalo povečati tudi preko čebelarskega turizma.
Meta Zupan je menila, da bi se z nekim dodatnim paketom in ponudbo lahko povečalo obisk tudi s šolskimi skupinami. Namreč, če nekdo pride od daleč, jim je potrebno zapolniti dopoldne ali cel dan. 

Maja Zupan je pojasnila, da so dopolnilno ponudbo povečali z delavnicami tujih jezikov, kot povezava Prešeren in Čop. Pri izvedbi delavnic je problem prostorska stiska v PRH. Delavnice je mogoče izvesti samo v ČRH. Problem je tudi, da so starši slabše finančno situirani  in ne morejo plačati vseh šolskih izletov in vstopnin.  
Jurij Dolžan je bil mnenja, da je potrebno vedno več vlagati v promocijo turizma, da imaš na koncu nek izkupiček. Vprašanje je, ali je sploh smiselno vlagati v promocijo?

Maja Zupan je povedala, da je promovirala na športnih dogodkih in delila letake. Trenutno pa za dodatno promocijo ni denarja. 

Župan je pripomnil, če bi zavod organiziral na primer, 3-dnevni  festival medu, bi občina zagotovila sredstva, tako pa v koledar dogodkov ni vnesenih nobenih dogodkov. 

Jurij Dolžan je dejal, da storitve nudijo ljudje, ki morajo imeti primerne kompetence in izobrazbe. Koliko je na ZTK zaposlenih? Ali so potrebne dodatne zaposlitve? 

Maja Zupan je odgovorila, da so zaposlene štiri osebe. Menila je, da bi mogoče potrebovali kakšna dodatna izobraževanja, vendar ni dovolj sredstev.  

Župan je pripomnil, da sredstva niso planirana v programu ZTK in da so bila v občinskem proračunu zagotovljena sredstva v višini, kot so bila posredovana s strani ZTK. 

Anton Koselj je dejal, da toliko kot je planirano, toliko se lahko tudi izvede. Menil je, da se je o zadevah potrebno pogovarjati, ko je na njih mogoče še vplivati, in sicer, ko se bo delalo plan za naslednje leto in se bo pripravljal naslednji proračun. Predlagal je, da bi si lahko privoščili izdelati tudi kakšno analizo. Potrebno bo analizirati zadeve, zakaj se ne dogajajo bolj, ali so razlogi subjektivni ali objektivni. Namreč tisti, ki pridejo v občino, menijo, da imamo čudovite danosti. 

- Poročilo koncesionarja o izvajanju koncesijske pogodbe za oskrbo naselij s plinom iz lokalnih omrežij v Občini Žirovnica za leto 2014
Vprašanj ni bilo. 
- Obvestilo o spremembi vrednosti pogodbe projekta »Rekonstrukcija in adaptacija obstoječega večstanovanjskega objekta na naslovu Selo 15«

Vprašanj ni bilo. 
AD 7. Volitve in imenovanja: 

- Imenovanje članov sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin

Vanja Resman Noč je podala pojasnilo na gradivo in predstavila postopek imenovanja. Odlok o GJS določa, da svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin sestavljajo predsedniki VO. Prva seja sveta bo sklicana v kratkem. Istočasno se bo s predsedniki VO oblikovalo tudi predlog pravilnika o porabi sredstev namenjenih za VO. 
Razprave ni bilo. 

Župan je v sprejem predlagal naslednji:

SKLEP št. 53: 

V Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin se za tekoče mandatno obdobje imenujejo naslednji člani:

	- Simo Narić, Breg 20 a, 4274 ŽIROVNICA
	- Benčina Franc, Breg 160, 4274 ŽIROVNICA

	- Franci Ribnikar, Breznica 35, 4274 ŽIROVNICA
	- Čadež Erik, Breznica 19, 4274 ŽIROVNICA

	- Anton Bizjak, Doslovče 18, 4274 ŽIROVNICA
	- Pristov Leopold, Doslovče 24 a, 4274 ŽIROVNICA

	- Dušan Konte, Moste 11 d, 4274 ŽIROVNICA
	- Sitar Branko, Moste11, 4274 ŽIROVNICA

	- Marjana Grm, Rodine 45, 4274 ŽIROVNICA
	- Sinobad Bogdan, Rodine 23 c, 4274 ŽIROVNICA

	- Dragica Košir, Selo pri Žirovnici 12, 4274 ŽIROVNICA
	- Rupar Stane, Selo pri Žirovnici 7 a, 4274 ŽIROVNICA

	- Sašo Bohinc, Smokuč 16 b, 4274 ŽIROVNICA
	- Koselj Boris, Smokuč 5, 4274 ŽIROVNICA

	- Rudi Kunstelj, Vrba 11b, 4274 ŽIROVNICA
	- Justin Valentin, Vrba 6, 4274 ŽIROVNICA

	- Helena Justin, Zabreznica 5 b, 4274 ŽIROVNICA
	- Tavčar Janez, Zabreznica 40, 4274 ŽIROVNICA

	- Albin Žemlja, Žirovnica 18 a, 4274 ŽIROVNICA
	- Koselj Jani, Žirovnica 6 a, 4274 ŽIROVNICA


PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 8. Poročilo o volilni kampanji za lokalne volitve 2014
Monika Kusterle je podala kratko pojasnilo na gradivo.
Razprave ni bilo. 
AD 9. Poročilo župana 

Drugih vprašanj in pobud ni bilo.  
Župan je povedal, da bo naslednja seja sredi maja, na kateri se bo obravnaval tudi rebalans. 
Seja je bila zaključena ob 19.55 uri.

Zapisala:






      Leopold POGAČAR

Helena Čadež, dipl.upr.org.     
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