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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 032-0003/2010

Datum: 30.06.2011
Z A P I S N I K

7. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 30. junija 2011, ob 18.00 uri, v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici.
Prisotni: Izidor Jekovec, Vanja Resman Noč, mag. Lidija Dornig, Sebastijan Zupan, Zvonko Bulovec, Sašo Pintar, Eva Knez, Anton Koselj, Ciril Dolar Čiro, Dušan Konte, Jurij Dolžan, Alma Bernik

Opravičeno odsotni: Nino Rejc, mag. Miloš Pregl
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle in Helena Čadež

Prisotni predstavniki medijev: ATM TV – snemalka in novinarka

                                           Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ

                                           Media TV Škofja loka – snemalec

Župan Leopold Pogačar je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost (8 svetnikov in 4 svetnici). Povedal je, da so kot dodatno gradivo prejeli gradivo za točko Predlog za soglasje k imenovanju direktorja OZG, sklep sveta zavoda ZTK in pojasnilo na dopis g. Cirila Dolarja Čirota. 

Povedal je, da bo pri 8. točki poročevalec podžupan Izidor Jekovec, pri točki 11. bo poročevalec predsednik NO Vitomir Pretnar, pri točki 12. in 13 pa bo poročevalec Ivan Hočevar, direktor Jeko-in, d.o.o.
Župan je pred potrditvijo dnevnega reda predlagal, da se na dnevni red umesti dodatna točka Predlog za izdajo soglasja k imenovanju direktorja OZG, ki se vključi pod točko 14, ostale točke pa se ustrezno prerazporedijo. 
PREDLOG: 

Na dnevni red se umesti dodatna točka Predlog za izdajo soglasja k imenovanju direktorja OZG, ki se vključi pod točko 14, ostale točke se ustrezno prerazporedijo.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Predlog je bil sprejet.

Anton Koselj: Za sejo je predlagan Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju letnega programa športa v Občini Žirovnica, čeprav se vseh zadev na komisiji ni dogovorilo in obdelalo. Dogovor je bil, da se člani dobijo po dopustih. Del problematike še niso razčistili. Predlagal je, da se točka izvzame iz dnevnega reda se prestavi v obravnavo na naslednji seji. 

Župan: Dejal je, da glede na zapisnik komisije in mnenje predsednika komisije ni razloga, da se predloga pravilnika ne bi obravnavalo.

Anton Koselj: Menil je, da zapisnik komisije za šport v nekaterih delih ni korektno zapisan, kot so bili nekateri zaključki sprejeti. Na komisiji so razpravljali o več zadevah, vendar pri določenih še niso sprejeli zaključka. 
Izidor Jekovec: Pojasnil je, da glede na sklepe komisije ni nič spornega. Gre za zaključke komisije vezane na spremembe. Dogovor je bil, da se dobijo v jesenskem času in dorečejo, ali se sredstva delijo po tekmovalni sezoni ali na proračunsko leto, saj se bo v mesecu oktobru sprejemal Letni program športa. To pa na sam pravilnik ne vpliva. Če bo prišlo do spremembe pravilnika, se bo le-ta ponovno obravnaval.  

Anton Koselj: Dejal je, da vsi členi pravilnika še niso bili obravnavani in dogovorjeni, zato ni smiselno, da ga že obravnava občinski svet. Iz odločitve, ali se sredstva delijo glede na proračunsko leto ali na tekmovalno leto, lahko izvira veliko problemov. Menil je, da bi to moralo biti vključeno tudi v pravilniku in ne samo v razpisu. 

Izidor Jekovec: Ali se sredstva delijo na proračunsko leto ali na tekmovalno sezono, je do sedaj urejal razpis. Če se bo na komisiji izkazalo, da je delitev sredstev potrebno vključiti v pravilnik, se bo sprememba pravilnika umestila na sejo OS. V zapisniku je navedeno, da se bo o delitvi sredstev odločalo na oktobrski seji komisije za šport. 
Župan je povzel, da spremembe pravilnika ne vplivajo na delitev sredstev. Če se bo komisija odločila, da to mora biti v pravilniku, se bo pravilnik ponovno obravnavalo.

PREDLOG: 

Iz dnevnega reda se umakne točka Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju letnega programa športa v Občini Žirovnica (predlog)

Prisotni: 12

Za: 2

Proti: 9

Predlog ni bil sprejet
Predstavil je dopolnjen dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta

2. Predlog uradnega prečiščenega besedila Statuta Občine Žirovnica

3. 1. rebalans proračuna Občine Žirovnica za leto 2011 (predlog)

4. Predlog Odloka o javnem redu in miru v Občini Žirovnica (1. obravnava)

5. Predlog Odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo na območju Občine Žirovnica (1. obravnava)

6. Predlog Odloka o območju turistične poti »Pot kulturne dediščine«

(1. obravnava) 

7. Predlog Pravilnika o določanju plač in drugih prejemkov funkcionarjev, članov nadzornega odbora in delovnih teles Občinskega sveta Občine Žirovnica ter drugih organov Občine Žirovnica

8. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju letnega programa športa v Občini Žirovnica (predlog) - (poročevalec Izidor Jekovec)

9. Vprašanja in pobude

10. Sprememba plana dela in rebalans finančnega plana Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2011 (poročevalka Maja Zupan)

11. Poročilo Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru na področju naročil male vrednosti v Občini Žirovnica (poročevalec Vitomir Pretnar)

12. Predlog Pravilnika o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Žirovnica (poročevalec Ivan Hočevar)

13. Predlog cen za ravnanje s kuhinjskimi odpadki iz gospodinjstev v Občini Žirovnica (poročevalec Ivan Hočevar)

14. Predlog za izdajo soglasja k imenovanju direktorja Osnovnega zdravstva Gorenjske

15. Informacije:

· Uporabno dovoljenje za parkirišče v Završnici 

16. Poročilo župana

PRISOTNI: 12 
ZA: 12
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta

Ciril Dolar: Dejal je, da je že na prejšnji seji pri potrditvi zapisnika pripomnil, da se ni strinjal z vsemi ugotovitvami, ki so bile zapisane oz. premalo zapisane ter da bo sam podal dodatno informacijo. Informacija je bila posredovana na občino in želel je, da bi bil njegov dopis priloga zapisnika. 
Župan: Povedal je, da njegova informacija ni stvar zapisnika. Opozoril ga je, da  ima za izpostavljeno zadevo po Statutu Občine Žirovnica in Poslovniku OS možnost, da predlaga točko dnevnega reda za naslednjo sejo, sam pripravi gradivo in obvesti občinsko upravo, kdaj lahko točko umestimo na dnevni red. Možnost je, da se tema obravnava na naslednji seji OS, s tem, da pripravi material za sejo oziroma bo lahko razpravljal pri točki pobude in vprašanja.
Jurij Dolžan: Pri točki 10: Poslovno poročilo o delu ZTK za leto 2010 je pri razpravi o revizijskem poročilu navedeno, da ima  revizijsko poročilo stopnjo zaupno, zato se direktorica sama odloči, ali bo predstavila poročilo občinskim svetnikom. Direktorica ZTK je na takratni seji dejala, da jih bo  seznanila, kar pa v zapisniku ni navedeno, zato je predlagal, da se doda.  

Župan je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP  štev.: 84
Potrdi se zapisnik 6. redne seje občinskega sveta z dano pripombo.
PRISOTNI: 12
ZA: 9
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

OPOMBA: Pri točki 10. Poslovno poročilo o delu ZTK za leto 2010, naj se je v zapisniku pri razpravi doda, da je direktorica ZTK dejala, da bo občinske svetnike seznanila z revizijskim poročilom. Popravljen zapisnik je objavljen na spletni strani, pri gradivu za 7. redno sejo in v arhivu občine. 
AD 2. Predlog uradnega prečiščenega besedila Statuta Občine Žirovnica

Župan: Uvodoma je povedal na podlagi katerega člena Statuta in na kakšen način se sprejema uradno prečiščeno besedilo Statuta Občine Žirovnica.  
Predsednica statutarno-pravne komisije  je predstavila sklep, sprejet na seji komisije. 
Župan je v sprejem predlagal naslednji sklep:

SKLEP ŠT. 85:

Sprejme se uradno prečiščeno besedilo Statuta Občine Žirovnica.

Prisotni: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 3. 1. rebalans proračuna Občine Žirovnica za leto 2011 (predlog)

Župan: Povedal je, da je bil sklican usklajevalni sestanek političnih strank in liste, ki je bil slabo obiskan. Do obravnave ni prispel noben amandma. Podal je uvodno pojasnilo na predlog rebalansa. Izpostavil je nekatere večje spremembe oz. predloge za rebalans. 
Predstavil je oba sklepa, ki ju je NO sprejel na svoji seji in sklep odbora za prostor. 
Predsedniki odborov in komisij so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na sejah odborov in komisije. 
Dušan Konte: - Stanovanjski objekt Selo 15: Kakšen bo status stanovalcev po obnovi oz. po novogradnji?
- Nekatere postavke so povišane, nekje pa so samo povečane za malo. Dejal je, da so pri sprejemanju prvega proračuna nekateri svetniki menili, da se je proračun premalo vrednotilo. 
- Nekatere razlage postavk ne gredo skupaj. Na primer 1303 Zimska služba: za potrebe postavitev snežnih kolov se predlaga povišanje postavke za 7 tisoč EUR. Od kje se je dobil tak znesek?
- Večnamenska dvorana: zaradi investicijskih vlaganj, je potrebno povišanje še zaradi petih zadev (osvetlitev, elektroinštalacije – dodelava, zatemnitvene zavese, meritve hrupa, gradbena dela po končni situaciji). Ali se ni moglo to ugotoviti že pred zaključkom investicije? Ali ni bilo planirano? 
Župan: Selo 15: stanovalci bodo ostali najemniki občinskih stanovanj.

- Zimska služba: nikoli ni mogoče pravilno planirati koliko nameniti za zimsko službo (odvisno od vremena). Vsako leto je bilo potrebno nameniti dodatna sredstva. Pri tej postavki se ni moglo realno planirati. 

- Večnamenska dvorana: Pri gradbenih delih po končni situaciji ne gre za dodatna ali več dela. Gre za dela, ki so bila že odobrena in pridobljena, vendar se obveznosti poravnavajo šele sedaj. Na novo so bile izvedene meritve hrupa in ČN, nabavljene so bile zatemnitvene zavese, dodatne elektroinštalacije za postavitev  električne omarice za odrom, z močnejšimi varovalkami ter dodatna osvetlitev. Pri gradnji večnamenske dvorane se ni šlo nič čez planirana sredstva. 

Dušan Konte: Zimska služba: Razumljivo je, da se glede na vremenske razmere ne da natančno planirati. Napisano je za postavljanje snežnih kolov 7 tisoč EUR. Potrebna je ustreznejša razlaga, namreč snežne kole se postavlja vsako leto in s približno enako količino. 

Jurij Dolžan: Kakšen je trend prihodkov? Ali prihodki rastejo ali padajo?
Župan: Povedal je, da so prihodki večji in so se povečali za 31.735 EUR, kljub temu, da se zemljišča v Mostah niso prodala. Trend prihodkov narašča. 

Župan je v sprejem predlagal naslednja:
SKLEP št. 86: 

Sprejme se 1. rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2011.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
SKLEP št. 87: 

Sprejme se Sprememba letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2011.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
AD 4. Predlog Odloka o javnem redu in miru v Občini Žirovnica (1. obravnava)

Župan: Podal je uvodna pojasnila glede razlogov za sprejemanje odloka in njegovo sestavo. 
Monika Kusterle: Dodala je natančnejša pojasnila na gradivo. 
Predsedniki so predstavili sklepe sprejete na sejah odborov in komisij. Župan je predstavil sklep odbora za prostor in predstavil njihove pripombe. 
Alma Bernik: Na kakšen način urediti moteči dejavnik - mačke. Ljudje imajo več mačk in jih ne hranijo, zato gredo mački k sosednjim hišam, iztrebki so po drugih vrtovih. Naj se opredeli sankcija, ali najde ustrezna rešitev. 

Župan: Povedal je, da bo v občini Žirovnica potekala akcija sterilizacije in kastracije potepuških mačk.
Ciril Dolar Čiro: 7. člen: vse javne prireditve je potrebno prijaviti na občino. Nekatera športna društva imajo organiziranih več prireditev, ki so že utečene in prireditve v programih (na primer:  odbojkarske tekme, ki so javne). Predlagal je natančnejšo opredelitev. Prav je, da to velja za večje prireditve.

9. člen: kampiranje: Ali to velja tudi za šotorjenje? Kako je to mišljeno? 
11. člen, 8. točka: Kako se bo to uspešno sankcioniralo, ker je veliko objektov, ki so nevarni in stojijo ob cesti.

16. člen: Naj se bolj natančno precizira prireditve in opredeli glede udeležbe psov na javnih prireditvah.
Izidor Jekovec: 14. člen, prva alineja: cilj je, da so zelenice in nepremičnine vzdrževane in urejene. Navedba je preveč subjektivna in redar se bo težko opredelil. Določba je že opredeljena v 11. členu 8 alineja. 

6. člen, 11 točka: navedba, da je prepovedano zanemarjati red in čistočo okoli objektov, tako da moti okolico, kvari zunanji zgled kraja. Soseda lahko moti že traktor na dvorišču in bo lahko prijavil. Redar bo moral ukrepati. Lahko bi prišlo do zlorab.
6. člen, 10 točka: imeti plevel in nepokošeno travo: polje je včasih čisto do ceste in trava je lahko nepokošena do junija ali julija. Potrebno je razmisliti kaj se šteje pod nepokošeno travo.

Dušan Konte: 11. člen, 3 točka: prepovedano saditi vrste rastlin: Ali je mogoče navedbo izoblikovati, da bi počeli kot neko kontrolo (npr. Japonski dresnik – se je razrasel), z namenom, da se ljudi opozori, če so prinesli neko tujerodno rastlino.

Eva Knez: 11. člen, 5 točka: zavarovati vhode v kleti. Velikokrat so nezavarovani in so samo stopnice. Ali to velja tudi na zasebnih parcelah? Preveri naj se glede vhoda v klet. 

Župan: Preverilo se bokaj je mišljeno za vhod v klet.
Alma Bernik: Predstavila je primer nesreče pri nezavarovanem vhodu v klet. 
Anton Koselj: 6. člen: predlagal je, da se doda alinejo za prekomerno povzročanje hrupa preko dneva, noči, v naselju, izven naselja. 

Župan: Povedal je, da je za nočni čas že opredeljeno v drugem pravilniku. 

Jurij Dolžan: Nekateri imajo prehrupne kosilnice, ki jih sami popravljajo. Z dodatnim členom, bi morali to sankcionirati ali omejiti. 

Župan: Gre za prvo branje odloka. Do naslednje seje se bo pregledalo  navedene pripombe in tiste, ki jih bo mogoče, upoštevalo in vključilo v odlok. Opozoril je na tiskarsko napako: namesto »im« je  pravilno »in« mir. 
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 88: 

Sprejme se predlog Odloka o javnem redu in miru v Občini Žirovnica v prvi obravnavi z danimi pripombami.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 5. Predlog Odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo na območju Občine Žirovnica (1. obravnava)

Župan: podal je uvodno pojasnilo na predlog odloka. 
Predsedniki so predstavili sklepe sprejete na sejah odborov in komisij.

Razprave ni bilo.
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 89: 

Sprejme se Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo na območju Občine Žirovnica v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

Župan: Predlagal je da skladno s poslovnikom združi obe obravnavi. Ponovno je dal predlog na razpravo.

SKLEP št. 90: 

Sprejme se Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo na območju Občine Žirovnica.

PRISOTNI: 12

ZA: 12

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet. 

AD 6. Predlog Odloka o območju turistične poti »Pot kulturne dediščine« (1. obravnava) 

Monika Kusterle: Podala je natančno pojasnilo in razloge za pripravo predloga odloka. 

Župan: Podal je dodatno pojasnilo in namen odloka. 

Predsedniki so predstavili sklepe sprejete na sejah odborov in komisij.

Lidija Dornig: Povedal je, da člani Statutarno-pravne komisije opozarjajo na primerno obliko signalizacije in njeno postavitev, da ne bi kvarili izgleda kulturne poti in okolice ob kateri ta pot poteka. 

Anton Koselj: 1. člen, zadnji stavek: Ali je nerodna formulacija? Ali društvo in gostilna  ni ponudnik? Predlagal je, da ostane ponudnik, ostali našteti pa se črtajo.
- 2. člen, 2. odstavek: kmetijski izdelki morajo izhajati za območja PKD: Ali to pomeni zgolj območje ob tisti poti? Ne podpira tega, da bi drugi izrabili našo kulturno pot, ampak je mnenja, da naj se podpira in spodbuja domačine. Prvenstveno naj velja za naše občane. 

- 2. člen, 3. odstavek: ponudniki, morajo zagotoviti estetsko primerno ureditev prostorovkjer se izvaja ponudba: težko se je opredelitikaj to je. Potrebno je drugače formulirati, da ne bo prišlo do zapletov. - Potrebno je vključiti natančnejša dopolnila, ki opredeljujejo prodajo živil. Predlagal je, da se napiše naj se v primeru ponudbe živil spoštuje predpise (živila, ki so lahko izvor bolezni in morajo zadoščati  določenim pogojem).
- 5. člen: vodenje evidenc registra katastra: navedeno je, da se navede naziv ponudnika. Predlagal je, da se napiše vsaj še naslov. 

- 6. člen: po odloku je izvajalec določenih dejavnosti ZTK, poleg pa opravlja tudi nadzor. Ali sta funkciji združljivi? 
- 6. člen, 2. odstavek: Zavod lahko ponudnika izbriše iz registra. Ni opredeljeno kaj kršitev predstavlja.
- Grafični del: Težko si je zamisliti kulturno pot. Predlagal je, da se pri Žirovnici nariše drugačen krog, ki bi se začel pri Čopovi hiši. Menil je, da je pot po cesarski cesti nezanimiva. 
Župan: 1. člen: navedba je tako opredeljena v Razvojnem programu OŽ do leta 2020. 

2. člen, 2. odstavek: pojavljal se je pomislek, kako vpeljati nek nadzor, kontrolo kvalitete izvora. Obstajajo pridelki, ki morajo imeti sledljivost. Lahko se pojavi nekdo, ki ne bo mogel imeti sledljivosti (npr. za domače češnje).
- določila za prodajo živil: za to veljajo drugi splošni predpisi (sanitarni).

- 5. člen: navedeno je, da se napiše polni naslov, kar zajema tudi naslov ponudnika. 

- 6. člen: Funkciji sta združljivi, saj bo ZTK tržil pot in pridelke. Gre za splošni odlok, ki določa turistično pot. Namen je, da domačini lahko prodajajo izdelke, da imajo urejene stojnice in kleti, ZTK naj zbere ponudnike in jih vključi v zloženke. Kdo lahko prodaja in kakšne izdelke lahko prodajajo, obravnavajo drugi predpisi. Namen je, da lahko domačini lahko nekaj iztržijo. Vse pripombe bodo zapisane in se bo do pripomb opredelilo. 

Monika Kusterle: 2. člen, 2. odstavek: mišljeno je geografsko območje. 

- 6. člen, 2. odstavek: ponudnik mora izpolnjevati določene pogoje (2. člen).  

Izidor Jekovec: Območje Poti kulturne dediščine: V 3. členu je območje že definirano, kar pomeni, da mora pridelek izhajati iz tega območja. Brega in Most ni vključenih. Predlagal je, da se opredeli območje Občine Žirovnica. Rečeno je bilo, da se Cerkev v Mostah vključi v Pot kulturne dediščine, zato bi jo lahko vključili v pot.  

Dušan Konte: ZTK lahko izbriše ponudnika iz registra. Ali to pomeni trajno, začasno ali kot opomin?
Župan: Mišljeno je, da se ga začasno izbriše in se lahko kasneje vnese nazaj. 

Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 91: 

Sprejme se Odlok o območju turistične poti »Pot kulturne dediščine« v prvi obravnavi z danimi pripombami.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI:  0
Sklep je bil sprejet. 

AD 7. Predlog Pravilnika o določanju plač in drugih prejemkov funkcionarjev, članov nadzornega odbora in delovnih teles Občinskega sveta Občine Žirovnica ter drugih organov Občine Žirovnica

Monika Kusterle: podala je natančno pojasnilo na pravilnik, razloge in namen sprejema pravilnika.
Župan: Pojasnil je, da je pravilnik potrebno dopolniti glede na spremenjeno zakonodajo. Plačila so vezana na plačo župana. 

Predsednica statutarno pravne komisije je predstavila sklep komisije.

Jurij Dolžan: po prejšnjem pravilniku je prejel član OS sejnino v višini 2,42 % plače župana, pri novem pravilniku se zaokroži na 3%. Ali gre zgolj za zaokroževanje?  

Monika Kusterle: Da. Predlog je, da se zaokroži navzgor na prvi okrogli %. Gre za stvar odločitve. 
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 92: 

Sprejme se predlog Pravilnika o določanju plač in drugih prejemkov funkcionarjev, članov nadzornega odbora in delovnih teles Občinskega sveta Občine Žirovnica ter drugih organov Občine Žirovnica.

PRISOTNI: 12
ZA: 11
PROTI: 1
Sklep je bil sprejet. 
AD 8. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju letnega programa športa v Občini Žirovnica (predlog)

Izidor Jekovec: Podal je natančno pojasnilo na predlog pravilnika, postopek in razlog sprejetja pravilnika.

Predsedniki komisije in odborov so predstavili sklepe odborov in komisij.

Ciril Dolar Čiro: ne gre za spremembe pravilnika, ampak gre za spremembo meril, ki so sestavni del pravilnika. V določenih točkah se spreminjajo merila, ki so bila komaj sprejeta. Pri nekaterih se pojavlja interes ali potreba, da je potrebno nekaj spremeniti in se to zgodi. Prva sprememba je, ker je pri individualnih športih težko zagotoviti dovolj članov, se kriterij lahko zmanjša. Kriterij naj bo enak tudi pri kolektivnih igrah. 
- Skakalnica: Ali je bila narejena kakšna analiza, da se je povečalo iz 5 na 7,2? Povečalo se je le zato, ker je nekdo v finančni stiski. Zapišejo se zgolj neke ugotovitve. Pripomba je zaradi objektov (kdaj so javni objekti in kdaj ne, kako se financirajo). Menil je, da ni korektno, da se določene stvari želijo spremeniti, druge pa ne.  
Župan: Povedal je, da je bila imenovana Komisija za šport, ki obravnava pravilnik. Pozval je g. Jekovca (predsednika Komisije za šport), da predstavi člane komisije.  

Izidor Jekovec: Povedal je, da je bil dogovor komisije, da gredo skozi spremembo pravilnika. Predstavil je člane komisije za šport. Dejal je, da so bile predlagane spremembe dogovorjene na komisiji, zato se je predlagala sprememba pravilnika. Pripombe so bile posredovane na komisijo iz dveh društev (SSK Stol in TVD). Ničesar se ne prejudicira. Vse tri pripombe so bile na seji soglasno sprejete. Če bi bila nasprotovanja na komisiji, se predloga ne bi vključilo na sejo. Sledilo se je tistemu, kar je bilo dogovorjeno na komisiji. Julija ali oktobra bi bila lahko še kakšna sprememba. Vsak član ima kot član OS pravico, da glasuje drugače. 

Anton Koselj: Dejal je, da je bilo na komisiji marsikaj rečeno. Sam z zapisnikom ni zadovoljen, ker so v njem le povzete pripombe iz razprave, sklepi pa niso pravilno definirani. Prav bi bilo, da bi kakšno zadevo dodatno vključili in jo obravnavali. Sklepi so formulirani, od tega ne sme bežati. Na seji se je strinjal s sprejetim. O čemer se je pogovarjalo na seji, se je nekaj izpustilo. 

Župan je v sprejem predlagal naslednje:

SKLEP št. 93: 

Sprejme se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju letnega programa športa v občini Žirovnica z dodatkom, ki ga je predstavila statutarno pravna komisija
PRISOTNI: 12
ZA: 10
PROTI:  0
Sklep je bil sprejet. 

AD 9. Vprašanja in pobude
Ciril Dolar Čiro: Zakaj prihaja do različnih tolmačenj raznih dopisov državnih organov in do različnih tolmačenj njegovih navedb? V zapisniku 5. seje je bil kvalificiran, da je izrekel hude obtožbe. Na zadnjem sestanku je bil kvalificiran, da domneva določene stvari. Glede na zapisnik in glede na dopisovanja z županom. Skušal je le določene stvari z argumenti dokazati. Poanta ni bila v temu, pri čemer smo v trenutni situaciji z dopisovanjem in razmišljanjem. Če bi imel slab namen, bi se lahko kadarkoli obrnil na določene institucije. Pri sprejetju OPN je s konkretnimi primeri skušal dokazati, da kadar nam paše je tako, kadar nam ne paše pa je drugače. Menil je, da ga župan z dopisom spodbuja, da naj gre k določenim institucijam, da bodo preverile zakonitosti postopkov. Nikoli ni predvideval in želel, da bi se zadeve reševalo preko inšpekcijskih služb. Dal je le primerjavo, da se vidi v čem je razlika. Kar je v dopisih navedeno, ni vedno vse res. Različno se interpretira določene dopise. Kot bivši državni uslužbenec zna brati državne predpise. 

Dušan Konte: POBUDA 11: V zgornjim Mostah poteka obnova križišča, ki se bo zaključila s pločnikom, ki je neprimeren za pešce in kolesarje. Predlagal je, da Občina Žirovnica stopi v stik s Slovenskimi železnicami in jim predlaga, da zavarovan prehod preko železnice prilagodi novim stanjem in dejstvom (obnova cestišča s pločnikom na obeh straneh). 

SŽ so na svojo pobudo pred mesecem dni obnavljale svoj del, niso pa ničesar uredile za pešce in kolesarje.  

POBUDA 12: Ustreznejše in varnejše avtobusno postajališče za šoloobvezne otroke v spodnjih Mostah nasproti poslovne cone. Problematično je, da se avtobus ustavlja v križišču pri coni, kjer je omejitev hitrosti 30 km/h. Zaradi poslovne cone se bo povečal promet. Ali je mogoče, da avtobus zapelje proti poslovni coni? 
AD 10. Sprememba plana dela in rebalans finančnega plana Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2011
Maja Zupan: Predstavila je natančnejša pojasnila in razloge za rebalans. Izpostavila je določene predloge  za povečanje in jih obrazložila. 

Predsedniki odborov so predstavili sklepe sprejete na sejah odborov. 
Jurij Dolžan: Ali je možno v okviru zaposlitev, da bi bil nekdo od skrbnikov rojstnih hiš v okviru svojih obveznosti, zadolžen tudi za kulturno dvorano? 

Maja Zupan: Pojasnila je, da se dejavnosti v kulturni dvorani odvijajo večinoma od 16. – 22. ure. Zaposleni pa ob 16. uri zaključijo delovnik. 
Župan: Povedal je, da je ZTK imel enako kot občina pogodbo za ista hišnika in čistilko. Sedaj bo ta oseba istočasno skrbnik in hišnik.  

Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 94: 

Občinski svet daje soglasje k Spremembi plana dela in rebalans finančnega plana Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2011
PRISOTNI: 12
ZA: 10
PROTI:  0
Sklep je bil sprejet. 
Vanja Resman Noč je zapustila sejo. 

AD 11. Poročilo Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru na področju naročil male vrednosti v Občini Žirovnici
Župan: Podal je uvodno pojasnilo.
Vitomir Pretnar, predsednik NO, je podal natančnejše pojasnilo na izveden nadzor naročil malih vrednosti.

Župan: Pojasnil je, da Zakon o javnem naročanju dopušča poslovanje preko naročilnice. Povedal je, da se na upravi že pripravljajo pogodbe z dobavitelji, ne glede na določbe Zakona o javnem naročanju, prav tako pa se na naročilnice pišejo roki dobave oz. izvedbe.   

Razprave ni bilo. 
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 95: 

Občinski svet Občine Žirovnica je obravnaval in se seznanil s Poročilom Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru na področju naročil male vrednosti v Občini Žirovnica.
PRISOTNI: 11
ZA: 11
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 12. Predlog Pravilnika o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Žirovnica
Župan: Pojasnil je, da se je zadeva že obravnavala na odborih in Občinskem svetu. Postavljenih je bilo veliko vprašanj in pomislekov, ki jih vodstvo Jeko-in ni znalo pojasniti. Problem je bil pri dodatnih pojasnilih. V gradivu so predstavljena dodatna pojasnila in ustrezni odgovori javnega podjetja. 
Predsednica statutarno pravne komisije je predstavila sklep komisije, župan je prestavil sklep odbora za prostor. 

Nuša Jelenc je podala dodatna pojasnila na predlog pravilnika in posredovana vprašanja in predloge, tako kot so bila izpostavljena na prejšnji seji.
Župan: Menil je, da se bodo ljudje na začetku verjetno odločali za kompostnike, kar lahko prinese nove težave, kot so razni glodavci.  Tudi v ostalih občinah, kjer že imajo ta sistem, so se sprva ljudje odločali za kompostnike, nato pa so prišli na sistem od vrat do vrat. Dobra je bila ideja Občine Kranjska Gora, ko so uvedli sistem ločenega zbiranja odpadkov, so v proračunu sprejeli določena sredstva ter jih kot spodbudo namenili za prvih 100 kompostnikov. V velikih primerih bo tudi to, da se bosta soseda odločila za en zabojnik in si delila stroške. Cene odvoza odpadkov se ni popravilo od leta 2003, zaradi dovozov iz drugih občin, kasneje pa ni dovoljevala zakonodaja, zaradi zamrznitve cen. 
Izidor Jekovec: Dejal je, da so bili podani korektni odgovori. Zabojnik za embalažo se bo dobil, če ga bodo ljudje kupili ali najeli. Ljudje se bodo tudi odločili, ali bodo imeli zabojnik za biološke odpadke ali kompostnik. Dan je bil podatek, da je cena zamrznjena, vendar pa je bil izračun narejen po novem ali obstoječem pravilniku, po katerem je višja. Kakšen je razlog, da so cene zamrznjene, sedaj pa se povišujejo?
Ciril Dolar Čiro je zapustil sejo. 

Ivan Hočevar: Povedal je, da so cene iz leta 2003, izhodišče za izračun cene iz leta 2002. Cene so izračunane na podlagi stroškov emitiranega poslovnega načrta iz leta 2010. Tudi, če se nič ne spremeni, se bo konec avgusta na občino posredovalo predlog novih cen skladno z rezultatom poslovanja iz leta 2010. Zato tudi prihaja do večjih cen.  Za določitev cene se je vzelo izhodišče iz leta 2010. Cene ne bodo uveljavljene, dokler ne bodo odmrznjene. Po odmrznitvi bo predlog cene moral obravnavati OS.

Problem je, da bo večji nadzor nad pravilnostjo odlaganja odpadkov. Namen je tudi, da se reši problem odlaganja odpadkov iz gostinstva. Če se bodo ljudje odločili za kompostiranje, ne bodo imeli bioloških odpadkov po sistemu od vrat do vrat. 
Ciril Dolar Čiro  se je vrnil na sejo. 

Izidor Jekovec: Kdaj bodo cene odmrznjene?
Ivan Hočevar: Za odmrznitev cen se še ne ve. 
Dušan Konte: Kaj naj občani storijo z obstoječimi zabojniki? Predlagal je, da naj se organizira odvoz kovinskih zabojnikov, za tiste, ki  jih ne bodo več uporabljali. 

- Podjetje Slopak: podjetje je dobilo koncesijo. Nikjer ni zavedeno, kdo je lastnik in njihovo poslovanje. 
Župan: Pojasnil je, da bodo ljudje zabojnike obdržali ali zamenjali. Propagiral se bo najem zabojnikov, ker ga lahko kadarkoli zamenjajo in če se poškoduje, ga mora javno podjetje zamenjati. 

Ivan Hočevar: Povedal je, da je RS dala koncesijo za ravnanje z embalažo. V Sloveniji obstajajo tri družbe, od katerih ni imel podatkov. Povedal je, da Jeko-in od države dobi le odločbo, kakšen %  zbrane embalaže, je potrebno posamezni družbi dati. Javno podjetje iz tega naslova nima prihodka ima pa strošek (cena odlaganja je 85 EUR). Kjer so zbirni centri pomembno oddaljeni v kilometrih od mesta prevzema zbirnega centra, bo javno podjetje že upravičeno zaračunati prevozne stroške. 
Dušan Konte: 6. člen: obračun obdelave mešanih komunalnih odpadkov. Večkrat je bilo poudarjeno, da si bo občan pisal položnico sam glede na velikost zabojnika. Navedeno je, da se obračun storitve obdelave mešanih komunalnih odpadkov opravi glede na volumen posode oz. najmanj 80 l v primeru, da gospodinjstvo šteje do tri člane. Kaj pa v primeru, ko je članov več? Predlagal je, da se v tem primeru občane opozori, da bodo morali imeti večje zabojnike (120 l, 240 l).  

Ivan Hočevar: Povedal je, da se nikogar ne bo prisililo v ničesar in se bo vsak sam odločil. 

Župan: Dejal je, da se obračun opravi na dejanski volumen posode oz. najmanj 80 l. 

Nuša Jelenc: Navedena je minimalna velikost zabojnika. Tudi 4 ali več članska družina bo lahko imela 80 l zabojnik, odvisno kako bodo ločevali. Pojasnila je, da bo obračun šel na velikost posode (za obdelavo, za deponiranje). Število oseb bo le osnova za odvoz. Naveden je primer za tri osebe, ki imajo 80 l zabojnik, če jih je manj pa je 50 % olajšava. Možnost je, da ima več oseb skupni zabojnik.
Ivan Hočevar: Povedal je, da se bodo ljudje odločali za čim manjši zabojnik. Lahko se pojavi problem črnih odlagališč, ali da bodo ljudje nosili v tuje zabojnike.
Župan: Dejal je, da bo zbirni center, ki je drugo leto realnost, rešil tudi onesnaževanje. 

Dušan Konte: Rečeno je bilo. da ni obvezno odlagati ali oddajati biološke in kuhinjske odpadke. Pogrešal je člen, ki bi to natančneje opredeljeval. 

Župan: Dejal je, da gre za tarifni pravilnik. V odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki bo natančneje opredeljeno glede odlaganja odpadkov. 
Dušan Konte je zapustil sejo.
Anton Koselj: Pohvalil je natančnejša pojasnila in analizo. Menil je, da bi se z ločevanjem in predelavo odpadov dalo tudi zaslužiti. Ali odprodajajo steklo ali kompost? Uvedlo se bo 14 dnevni odvoz mešanih odpadkov. Na koliko dni se bo pobiralo odpadke po sistemu od vrat do vrat? Glede na to, da bo imel dva zabojnika, ki se bosta odvažala na 14 dni, je menil, da bi potem morali biti prevozni stroški enaki trenutnim. V gradivu pa je navedeno, da uveljavljajo dodatne stroške za zbiranje in odvoz. Pričakoval je več motivacije za ljudi pri zbiranju odpadkov. Ljudje ne razumejo, zakaj bo več zabojnikov, hkrati se bo ločevalo odpadke, pa vendar bodo stroški še večji. 

Nuša Jelenc: Povedala je, da ko se bo uvedlo ločeno zbiranje embalaže po sistemu od vrat do vrat, bodo uvedli 14 dnevni odvoz odpadkov. Sočasno bo pobiranje embalaže in mešanih komunalnih odpadkov izmenično na 14 dni. Z uvedbo ločenega zbiranja embalaže od vrat do vrat se stroški ne bodo spremenili glede na sedanje stanje. Stroški bodo še vedno isti, potrebno bo le prilagoditi ceno. 
Ivan Hočevar: Dejal je, da če bi sproti povečevali ceno, tako kot so se povečevali stroški, ne bi nikoli  prišlo do takih razlik. Jeko-in je imel stroške že z ekološkimi otoki. Tisti, ki se ne bo odločil za sistem od vrat do vrat, bo lahko še vedno nosil na eko otoke. 
Anton Koselj: Menil je, da se z nekimi kalkulacijami rešuje zatečeno stanje. Sedaj se bo moral potruditi občan in bo zato še več plačal. Veliko je tudi koristnih odpadkov, ki bi jih lahko uporabili ali prodali za ponovno uporabo. 

Zvone Bulovec: Ali bodo ekološki otoki ostali?  

Ivan Hočevar: Povedal je, da se bo na eko otokih še vedno zbiralo steklo in večji kosi papirja.  

Jurij Dolžan: Sistem od vrat do vrat: opozoril je, da morajo nekateri ljudje kar daleč peljati zabojnike (tudi po klancu) do mesta, kjer se pobira odpadke. Rečeno je bilo, da se bo nabavil manjši tovornjak, ki bo bolj dostopen na ožjih delih. 
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 96: 

Sprejme se Pravilnik o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Žirovnica.

PRISOTNI: 10
ZA: 10
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 13. Predlog cen za ravnanje s kuhinjskimi odpadki iz gospodinjstev v Občini Žirovnica 

Župan: Ali je kakšna sprememba glede na pojasnila, razpravo in pripombe iz prejšnje seje? 

Ivan Hočevar: Sprememb ni. Pojasnil je, da je vsa kalkulacija narejena na podlagi poslovnega izida 2010 in na podlagi razgovora, ki so ga imeli s prevzemnikom (55 EUR + prevoz do Ilirske Bistrice). Opozoril je, da cena maksimalno upošteva do 15% izmere. To pomeni, da 15% bioloških odpadkov ne bo mogoče predelati. 
Župan je predstavil sklep odbora za prostor, sprejetega na seji odbora. 

Ivan Hočevar: Tretji sklep velja, ker trenutno velja še pravilnik. Če bi v tem času Vlada RS sprejela novo uredbo, tretji sklep ne pride v poštev, ker uredba povozi sklep OS.

Župan je v sprejem predlagal naslednje:
SKLEP št. 97: 

Sprejme se cena za ravnanje s kuhinjskimi odpadki iz gospodinjstev v višini 0,1213 €/liter/mesec.

SKLEP št. 98: 

Sprejme se cena za ravnanje s kuhinjskimi odpadki iz gospodinjstev za naslednje velikosti zabojnikov:

	Velikost zabojnika
	Cena brez DDV (€/zabojnik/mesec)

	80 l
	9,7040

	120 l
	14,5560

	240 l
	29,1120


SKLEP št. 99: 

Sprejeta cena za ravnanje s kuhinjskim odpadkom se  začne uporabljati z začetkom meseca po pridobitvi pozitivnega mnenja k ceni s strani pristojnega ministrstva.

PRISOTNI: 10
ZA: 10
PROTI: 0
Sklepi so bili sprejeti. 
AD 14. Predlog za izdajo soglasja k imenovanju direktorja Osnovnega zdravstva Gorenjske

Župan: Podal je kratko  pojasnilo na gradivo in predstavil postopek za izdajo soglasja.
Župan je v sprejem predlagal naslednji

SKLEP št. 100: 

Občinski svet Občine Žirovnica soglaša z imenovanjem Jožeta Veternika, univ. dipl. ekon., stanujočega v Kamniku, Jamnikova 7, za direktorja zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske z mandatom od 01.10.2011 dalje za dobo 5 let. 

PRISOTNI: 10
ZA: 10
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 15. Informacije

Vprašanj in pobud ni bilo.
AD 16. Poročilo župana

Župan je opozoril občinske svetnike na morebitni sklic izredne seje zaradi OPPN za obrtno cono Žirovnica.  
Seja je bila zaključena ob 21.30 uri.

Zapisala:






Leopold POGAČAR

Helena Čadež, dipl.upr.org.     
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