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ODLOK O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA OBMOČJE OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA OPC ŽIROVNICA 

(1. obravnava)

UVOD

Občina Žirovnica namerava komunalno opremiti stavbna zemljišča znotraj območja Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje obrtno poslovne cone Žirovnica (v nadaljevanju OPPN OPC Žirovnica), za katerega je bil v maju 2010 sprejet Odlok o OPPN za območje obrtno-poslovne cone Žirovnica (Ur.l.RS, št. 42/10).

Območje OPPN OPC Žirovnica se nahaja na zahodnem robu naselja Žirovnica in obsega zemljišča v velikosti cca. 9,4 ha, na katerih so načrtovani trajni objekti, vključno s površinami, potrebnimi za njihovo nemoteno rabo in delovanje. 

Širše območje OPPN OPC Žirovnica obsega tudi zemljišča izven ureditvenega območja, na katera sega predvidena gradnja infrastrukturnih priključkov do obravnavanega območja in zemljišča na katera sega vplivno območje predvidenih ureditev. 


Na obravnavanem območju je predvidena gradnja objektov z zunanjo ureditvijo in vso potrebno komunalno infrastrukturo, ki bodo namenjeni: manjšim, ekološko neoporečnim proizvodnim dejavnostim, servisnim in transportno logističnim dejavnostim (osebne in tehnične), različnim obrtem, poslovnim in storitvenim dejavnostim, zbirnemu centru za odpadke, trgovinam in gostinstvu, drugim ekološko sprejemljivim in za okolico nemotečim dejavnostim.

obrazložitev
           Opremljanje stavbnih zemljišč predstavlja projektiranje in gradnjo komunalne opreme ter objektov in omrežij druge gospodarske javne infrastrukture, ki so potrebni, da se lahko prostorske ureditve, načrtovane z OPPN zgradijo in služijo svojemu namenu.


Zakon o prostorskem načrtovanju (Ur.l.RS, št. 33/07, 108/09) – ZPNačrt občino zavezuje, da zagotavlja gradnjo komunalne opreme, ki se financira iz komunalnih prispevkov investitorjev, proračuna občine, države in drugih virov. Opremljanje stavbnih zemljišč in odmera komunalnega prispevka pa se lahko izvaja le na podlagi sprejetega programa opremljanja zemljišč.


Program opremljanja se sprejme kot občinski odlok, ki je lahko sestavni del odloka o OPPN ali kot poseben odlok o programu opremljanja, ki mora biti skladen z odlokom o OPPN.


S programom opremljanja se določi komunalno opremo in drugo gospodarsko javno infrastrukturo, ki jo je potrebno zgraditi oz. rekonstruirati na določenem območju, róke za gradnjo navedene komunalne opreme in podlage za odmero komunalnega prispevka.


Program opremljanja mora biti izdelan v skladu z Uredbo o vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Ur. list RS, št. 80/07) in ga sprejme občinski svet z odlokom.  Pri zasnovi vsebine programa opremljanja sta bila smiselno upoštevana tudi ZPNačrt in Pravilnik o merilih za odmero komunalnega prispevka (Ur. list RS, št. 95/07). 

Program opremljanja stavbnih zemljišč mora vsebovati naslednje podlage za odmero komunalnega prispevka:

· obračunska območja posameznih vrst obstoječe in predvidene komunalne opreme;
· izračunane skupne in obračunske stroške programa opremljanja po posameznih vrstah komunalne opreme in po obračunskih območjih;
· preračune obračunskih stroškov opremljanja na m2 parcele oz. na m2 neto tlorisne površine objekta po posameznih vrstah komunalne opreme in obračunskih območjih;
· podrobnejša merila za odmero komunalnega prispevka.


Komunalni prispevek je plačilo dela stroškov gradnje komunalne opreme, ki ga zavezanec plača občini in predstavlja pomemben namenski vir za gradnjo komunalne opreme. S plačilom komunalnega prispevka je zavezancu zagotovljena priključitev na že zgrajeno komunalno opremo, oz. mu je zagotovljeno, da bo ta zgrajena v roku, kot ga določa program opremljanja. Komunalni prispevek predstavlja poplačilo dejanskih stroškov izgradnje komunalnega omrežja, ki ga zagotovi lokalna skupnost, ne pa tudi stroškov vzdrževanja te opreme. 


Skladno z 78.členom ZPNačrt se lahko občina in investitor (ali več investitorjev) dogovorita, da bo investitor sam zgradil del ali celotno komunalno opremo za zemljišče, na katerem namerava graditi. Občina lahko sklene pogodbo z investitorjem, če ima sprejet program komunalnega opremljanja ali podlage za odmero komunalnega prispevka za vso obstoječo komunalno opremo na območju celotne občine.
Stroške izgradnje v pogodbi predvidene komunalne opreme nosi investitor. V tem primeru se šteje, da je investitor na ta način v naravi plačal komunalni prispevek za izvedbo komunalne opreme, ki jo je sam zgradil.

Obravnavani Program opremljanja vsebuje:

· analizo obstoječe komunalne opreme (infrastrukture) na obravnavanem območju;
· analizo predvidene komunalne opreme (infrastrukture) za potrebe obravnavanega območja

· obračunska območja posameznih vrst komunalne opreme (infrastrukture);
· obračunske stroške opremljanja po posamezni vrsti komunalne opreme in po obračunskih območjih;
· preračun obračunskih stroškov opremljanja na stavbno zemljišče oziroma na neto tlorisno površino objekta po posamezni vrsti komunalne opreme;
· podrobnejša merila za obračun komunalnega prispevka;
· terminski plan izvedbe opremljanja.

Pri izdelavi programa opremljanja so bile uporabljene osnove in dokumentacija, ki jih je izdelovalec programa opremljanja prejel s strani naročnika, investitorja in pristojnih upravljavcev komunalne opreme. Prav tako so uporabljeni dostopni podatki, ki sta jih naročnik in izdelovalec programa opremljanja zemljišč za gradnjo ocenila kot relevantne za njegovo izdelavo. 
OCENA FINANČNIH POSLEDIC

Sprejem programa opremljanja stavbnih zemljišč pomeni v nadaljevanju tudi njegovo izvedbo. Strošek komunalnega opremljanja je praviloma strošek občine, ki se povrne z odmerjanjem komunalnega prispevka graditeljem v OPC. Občina bo sklenila z lastnikom večine zemljišč in hkrati investitorjem, podjetjem RP Investicije, omenjeno pogodbo po 78.členu ZPNačrt, s katero se to zaveže, da bo vso opremo zgradilo na lastne stroške in jo po pridobitvi uporabnega dovoljenja preneslo brezplačno na občino, občina pa ga zato oprosti plačila komunalnega prispevka. S samo izgradnjo komunalne opreme Občina tako ne bo imela stroškov, pač pa le z vzdrževanjem komunalnega omrežja. Vendar bo stroške vzdrževanja delno krila iz pobranih prispevkov lastnikov objektov oz. zemljišč  za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, kanalščino in vodarino. Komunalna oprema območja OPC predstavlja pogoj za izgradnjo poslovnih objektov. OPC bo zato predvidoma nudila nova delovna mesta za občane. V končni fazi zaradi vsega navedenega pričakujemo pozitivni finančni učinek tega odloka.

PREDLOG SKLEPA

V skladu z zgoraj navedenim predlagam na podlagi 44. Člena Statuta Občine Žirovnica (Ur.list RS, št. 23/99, 71/01 in 109/01 ter Ur. Vestnik št. 34/04, 17/05, Ur. list RS, št. 39/06, 61/07, 98/09) Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da sprejme naslednji:

SKLEP

Sprejme se odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje občinskega podrobnega prostorskega načrta OPC Žirovnica v prvi obravnavi.
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Prilogi:

· program opremljanja stavbnih zemljišč za območje občinskega podrobnega prostorskega načrta OPC Žirovnica
· odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje občinskega podrobnega prostorskega načrta OPC Žirovnica
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