PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN

                            IMENOVANJA 

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLOG ZA IZDAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORICE

ZAVODA ZA TURIZEM IN KULTURO ŽIROVNICA
Dne 03.11.2010, je bil na Občino Žirovnica, s strani Sveta javnega zavoda Zavod  za turizem in kulturo Žirovnica, posredovan sklep o imenovanju direktorice Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica. Dosedanjemu direktorju ZTK Žirovnica Janezu Dolžanu se izteče mandat 30. novembra 2010, zato je bilo potrebno izvesti javni razpis za izbiro novega direktorja zavoda. Statut Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica v svojem 18. členu določa, da direktorja zavoda imenuje Svet ZTK Žirovnica, na podlagi javnega razpisa in s soglasjem ustanovitelja. Svet zavoda je na svoji 3. nadaljevalni seji, dne 20.10.2010, sprejel sklep št. 22, na podlagi katerega je bila za direktorico ZTK Žirovnica imenovana gospa Maja Zupan, za mandatno dobo petih (5) let. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 3. redni seji, dne 18.11.2010, obravnavala predlog za izdajo soglasja k imenovanju direktorice ZTK Žirovnica in sprejela sklep, da se Občinskemu svetu predlaga, da izda soglasje k imenovanju direktorice ZTK Žirovnica.

V skladu z navedenim in na podlagi 57. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni list RS, št. 23/99, UVG, št. 13/02, 31/03, 10/05, Uradni list RS, št. 101/06, 39/07, 94/08, 98/09) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednji

SKLEP:

Občinski svet izdaja soglasje k imenovanju Maje Zupan, rojene 21.9.1973 na Jesenicah, stanujoče Breznica 60 b, za direktorico Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica, za mandatno dobo petih (5) let.
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