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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, faks: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 032-0002/2006 - 29
Datum: 17.06.2010


Z A P I S N I K

 29. REDNE  SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 17. junija 2010, ob 18.00 uri, v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici.

Prisotni: Izidor Jekovec, Jože Hribar, Jože Resman, Sebastijan Zupan, Anton Zupan, mag. Lidija Dornig, Dušan Konte, Franc Pfajfar, Ciril Dolar Čiro, mag. Valentin Sodja, Boštjan Noč 
Opravičeno odsotni: Anton Koselj, Vanja Resman Noč, Milan Dubravac
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Marija Lužnik, Petra Žvan in Helena Čadež

Prisotni predstavniki medijev:  Janko Rabič, Radio Triglav Jesenice

                                                  ATM TV Kranjska Gora – novinarka in snemalec
                                                  Polona Kus, Novice občine Žirovnica 
Ostali prisotni: zunanji poročevalec Gregor Rožman, RP investicije d.o.o.
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne na 29. redni seji in ugotovil sklepčnost (prisotnih 7 svetnikov in 1 svetnica). 
Naznanil je, da bo kot poročevalec pri 2. točki dodatna pojasnila podal Gregor Rožman (RP investicije d.o.o.). 
Seji sta se pridružila Valentin Sodja in Jože Hribar.

Jože Resman je predstavil predlog Statutarno pravne komisije o uvrstitvi dodatne točke na dnevni red.
Župan je predlagal, da se na dnevni red uvrsti dodatna točka Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje v občini Žirovnica.
PREDLOG:
Na dnevni red se pod 6. točko umesti dodatna točka Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje v občini Žirovnica, ostale točke se ustrezno preštevilčijo. 

Prisotni: 10
Za: 10
Predlog je sprejet.
Župan je v sprejem predlagal naslednji: 
D N E V N I  R E D :

1. Pregled in potrditev zapisnika 28. redne seje Občinskega sveta 
2. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje OPPN OPC Žirovnica - 1. obravnava (poročevalec Gregor Rožman)

3. Predlog 1. rebalansa proračuna občine Žirovnica za leto 2010

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa občine Žirovnica (skrajšani postopek)

5. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi plakatnih mest in nameščanju plakatov z volilno propagandnimi sporočili (skrajšan postopek)

6. Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje v občini Žirovnica 

7. Predlog Sklepa o dopolnitvi sklepa o določitvi in organiziranju enot, služb in drugih organov za opravljanje nalog zaščite, reševanja in pomoči v Občini Žirovnica

8. Odgovori na vprašanja

9. Vprašanja in pobude
10. Predlog za imenovanje nadomestnih članov v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Žirovnica

11. Poročilo župana za 29. sejo občinskega sveta
Prisotni: 10
ZA: 10
Dnevni red je bil potrjen.

AD 1. Pregled in potrditev zapisnika 28. seje občinskega sveta 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je župan dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 333: 

Sprejme se zapisnik 28. seje Občinskega sveta Občine Žirovnica. 

PRISOTNI: 10
ZA: 10
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje OPPN OPC Žirovnica - 1. obravnava 
Župan: Podal je uvodno pojasnilo in predstavil zunanjega poročevalca. 
Gregor Rožman: Podal je dodatna pojasnila. Podjetje RP investicije d.o.o. je v sodelovanju s podjetjem Protim Ržišnik Perc pripravil program opremljanja stavbnih zemljišč za območje OPPN OPC Žirovnica. V programu je  prikazano obstoječe stanje na območju in popis stanja. Nadalje opredeljuje predvidene komunalne vode. Predvideva celotno investicijo v dveh fazah. Čez območje trenutno poteka infrastruktura, ki za to območje ni funkcionalna (telekomunikacije, plinovod in elektrika). Program komunalnega opremljanja vodi v to, da se območje funkcionalno opremi z vso potrebno komunalno infrastrukturo. Predlog pozidave je razdeljen je na dve izvedbeni fazi (druga faza se s tem OPPN ne obravnava in je zamaknjena za nekaj let, zaradi stanovanjske hiše). Obvezna infrastruktura je javna razsvetljava, kanalizacija in vodovod. Izbirna infrastruktura pa je telekomunikacija, elektrika in plin. Vsa infrastruktura se bo izdelala v celoti. Z distributerji se pogovarja investitor. Ena cesta napaja celotno območje. Dva zemljišči sta rezervirani za ceste v primeru, da bi nekdo potreboval večje območje.  Predvidena sta dva osnovna priključka (JV priključek z regionalne ceste in S priključek). Vodovod gre notri z novo hidrantno mrežo, napaja pa se iz priključka v križišču. Ob cestišču poteka javna razsvetljava in komunalni vod za fekalno in meteorno kanalizacijo. Prvotno se bo izvedel S priključek, drugi pa v 2. fazi 1. izvedbene faze, ker na tistem območju še ni dovoljeno graditi. Program opremljanja zajema vse tako izbirne kot obvezne vode. Program opremljanja vsebuje terminski plan za podrobnosti, ki jih zakonodaja zahteva. 

- 3.4.1 Skupni stroški investicije: za predvidene obvezne komunalne opreme skupaj in za predvidene izbirne in obvezne komunalne opreme skupaj. 

- 4. Podlage za odmero komunalnega prispevka: Potreben je strošek, ki se veže na 1m2 parcele za posamezno vrsto komunalne infrastrukture in strošek, ki se veže na neto tlorisno površino objekta, ki je predviden. Za vsak strošek je potrebno preračunati kolikšen je strošek na tekoči meter vodovoda, plinovoda ali na 1m2 ceste. 

- 4.2 Odmera komunalnega prispevka: Izračun komunalnega prispevka je identičen strošku, ki nastane za obračunsko območje 1. 

- 5. Indeksiranje stroškov: Določena je formula iz zakonodaje. Ni nobenih odstopanj.

- 6. priloge programa in pod 7. grafične priloge.

Predsednika odbora za prostor in statutarno pravne komisije sta predstavila sklepe sprejete na seji odbora in komisije. 

Franc Pfajfar: V uvodu je navedeno, da občina lahko sklene pogodbo z investitorjem, če ima sprejet program komunalnega opremljanja ali podlage za odmero KP  za vso obstoječo komunalno opremo na območju celotne občine. Ali občina ima omenjeni program oz. ali je morebiti sprejeta drugačna dikcija člena? Ali je podlaga že sprejeta?
Župan: Navedeno je, da se pogodba lahko sprejme, če ima občina program opremljanja ali podlage za odmero. Podlago občina ima, zato se lahko pogodba sprejme. Komunalni prispevek se zaračunava na območju celotne občine. 

Marija Lužnik: Podlaga je sprejeta že od leta 2005. Sklep za odmero komunalnega prispevka se potrjuje vsako leto. 
Med točko se je seji pridružil Dušan Konte. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 334: 

Sprejme se odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje občinskega podrobnega prostorskega načrta OPC Žirovnica v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

Ker v obravnavi ni bilo bistvenih pripomb, je župan na podlagi 74. člena Poslovnika Občinskega sveta občine Žirovnica, predlagal, da se izvede še druga obravnava. Razprave ni bilo. Na glasovanje je dal naslednji:

SKLEP ŠT.: 335

Sprejme se odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje občinskega podrobnega prostorskega načrta OPC Žirovnica
PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.
AD 3. Predlog 1. rebalansa proračuna občine Žirovnica za leto 2010

Župan: Opozoril je na manjkajoče gradivo, gre za odlok, ki se objavi v UL. Po poslovniku je opredeljen kot postopek za dopolnjen predlog proračuna, zato gre le za enofazni postopek. Rebalans je predviden zaradi vključitve presežka iz zaključnega računa 2009 oz.  razporeditev ostanka sredstev iz preteklih let, za investicije, ki niso bile izvedene v 2009 in se prenašajo v 2010, ker ne sme biti nerazporejen (neplačani računi in izvedeni projekti iz leta 2010). Razlog je tudi projekt GORKI. Prišlo je do novih tolmačenj s strani države. Poleg primarnih vodov se upoštevajo tudi sekundarni vodi. S sofinanciranjem bo občina lahko v 3 letih zgradila kanalizacijo še za preostale vasi, razen naselja Breg in Most na strani Završnice. Na strani tekočih odhodkov so manjši popravki plana (zadeve niso bile načrtovane ali pa so se pokazale tekom izvrševanja. Na prihodkovni strani se je planiralo premalo dohodnine, zato je prejetih več sredstev. Znižuje se zadolževanje, ki bo manjše kot je bilo planirano. Posojilo ZTK: občina denar založi in dobi povrnjenega v višini 85%. Založilo se bo za projekt Tematske poti, ki je sofinanciran  iz projekta LEADER. Denar bo s sofinanciranjem povrnjen. Predstavljene so tabele odhodkov in prihodkov z obrazložitvami kontov. Popravljena je tudi sprememba Letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2010. Denar ne vpliva na izvajanje investicij in ostalih zadev. 

 - Predstavil je sklep NO. Predsedniki odborov in komisije so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na odborih in komisiji. 

Franc Pfajfar: - Str. 35: Ali je prišlo do napake pri navedbi ČZ Zg. Gorenjske, namesto Čebelarska zveza Gorenjske? 
- Str. 47: cene za odkup zemljišč: Cena za odkup zemljišča je skoraj 2x višja za odkup zemljišč za cesto. Kakšna cena je bila dosežena za odkup zemljišč?
- Zbirni center: Kako je s projektno dokumentacijo in gradbenim dovoljenjem?  

Petra Žvan: Napaka je pri navedbi. Pravilno je Čebelarska zveza Gorenjske.
Marija Lužnik: Za stavbna zemljišča je bila cena okoli 90 EUR. 

Župan: Projektna dokumentacija je v pripravi, v letošnjem letu se pričakuje gradbeno dovoljenje in ureditvijo komunalne opreme in da se bo pričelo z gradnjo našega zbirnega centra. Točni podatki so v dokumentaciji. Lahko si ga kot svetnik ogleda in bo dobil podatke.
Valentin Sodja: Podal je obvestilo o vpisu otrok v vrtec. Vpis je bil izveden v mesecu aprilu. Vpisanih je bilo več otrok, kot je bilo prostih mest v vrtcu. Ugotovljeno je bilo, da je potreb je še za en oddelek, Število oddelkov se lahko poveča, če se vpiše rezerve in se preusmeri šolski prostor za druge namene. Prosil je, da se podpre rebalans, ker so sredstva predvidena za  nov oddelek in se  s tem omogoči vpis otrok, ki so na čakalni listi. 
Dušan Konte: Ali se že predvideva razširitev vrtca, vendar ne v škodo prostorov šole? 

Župan: Predstavil je stališče odbora za negospodarstvo. Najprej se bo ugotovila ekonomska upravičenost variante, da se gradi nad jedilnico in varianta nadgradnje starega trakta šole. Preverilo se bo obe varianti. Glede na odločitev bo stekla razprava v okviru proračuna. Občina je dolžna zagotavljati prostore za vrtec. 

Franc Pfajfar: Koliko je vpisov otrok iz drugih občin? 

Valentin Sodja: Povedal je, da so vpisani le tisti, ki so še iz prejšnjih let. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 336: 

Sprejme se 1. rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2010.
PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

SKLEP št. 337: 
Sprejme se Sprememba letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2010.

PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

AD 4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa občine Žirovnica (skrajšani postopek)

Župan: Pojasnil je, da je Svet časopisa dal predlog, da se spremeni odlok pri načinu izbire izvajalca pravic izdajatelja časopisa. Odlok je kontradiktoren sam sebi, zato se predlaga uskladitev. Časopis ne presega mejne vrednosti, ki jo določa Zakon o javnem naročanju in se lahko časopis izdaja na podlagi naročilnice.
Predsednik statutarno pravno komisije je predstavil sklep sprejet na seji komisije. 
Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 338: 

Sprejme se Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica.
PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

AD 5. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi plakatnih mest in nameščanju plakatov z volilno propagandnimi sporočili (skrajšan postopek)

Župan: Pojasnil je, da gre pri spremembi za uskladitev odloka s spremembo zakonodaje o volilni kampanji. Sprememba zakona je bila sprejeta že pred časom. Del sprememb se nanaša za plakatiranje. Dodaja se termin »referendumska kampanja«. Zadevo je potrebno uskladiti z zakonom. 
Predsednik statutarno pravno komisije je predstavil sklep sprejet na seji komisije. 

Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 339: 

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi plakatnih mest in nameščanju plakatov z volilno propagandnimi sporočili.

PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.
AD 6. Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje v občini Žirovnica 

Župan: Sprejet je bil nov Zakon o volilni kampanji. Naš sklep ni v skladu z zakonom in ga je potrebno uskladiti. Ko bomo imeli naslednjo sejo OS, bodo volitve že razpisane. Če se ne popravi pravi čas, se organizatorjem volilne kampanje ne bo moglo povrniti stroškov. 

Monika Kusterle: Predlagana je maksimalna vrednost. 

Predsednik statutarno pravno komisije je predstavil sklep sprejet na seji komisije. 

Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 340: 

Sprejme se Sklep o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje v občini Žirovnica.  
PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

AD 7. Predlog Sklepa o dopolnitvi sklepa o določitvi in organiziranju enot, služb in drugih organov za opravljanje nalog zaščite, reševanja in pomoči v Občini Žirovnica

Župan: Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami določa, da mora vsaka občina imeti imenovano osrednjo gasilsko enoto. Edina enota, ki izpolnjuje pogoje je gasilska enota Zabreznica, zato je osrednja gasilska enota PGD Zabreznica. 

Predsednika statutarne komisije in odbora za prostor sta predstavila sklepe sprejete na seji odbora in komisije.  

Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 341: 

Sprejme se sklep o dopolnitvi sklepa o določitvi in organiziranju enot, služb in drugih organov za opravljanje nalog zaščite, reševanja in pomoči v Občini Žirovnica.

PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

AD 8. Odgovori na vprašanja 
Razprave ni bilo. 
AD 9. Vprašanja in pobude

Boštjan Noč, pobuda 85: Predlagal je, da se pri urejanju občine sadi izključno medovita drevesa (pravi kostanj, lipa, javor) in medovite okrasne rastline. Sezam medovitih dreves in medovitih okrasnih rastlin je objavljen na www.ohranimo-cebele.si.  akcija ohranjanje čebele. Dal je pobudo, da se občina vključi v akcijo. 
Pojasnil je, da Čebelarska zveza Slovenije podpisuje peticijo, da država razglasi Kranjsko čbelo za ogroženo. Prisotne je pozval, da podpišejo peticijo. 

Dušan Konte, vprašanje 86: Kdaj se predvideva, da bo OPN sprejet in kakšen je njegov rok trajanja? 

Župan: Pojasnil je, da je zadeva v fazi pridobivanja stališč drugič. Verjetnost je, da bi bil OPN sprejet še v tem mandatu, do meseca oktobra. Veliko pobud je bilo danih še med samim sprejemanjem OPN. OPN je živa stvar. 

AD 10. Predlog za imenovanje nadomestnih članov v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Žirovnica

Župan: Povedal je, da je pri SPV prišlo do dveh zamenjav v članstvu in da je zadevo že obravnavala KMVVI. Novo članstvo mora potrditi tudi OS. 
Župan je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 342 : 
Vinku Lavtižarju preneha mandat v SPV v občini Žirovnica. Namesto njega se za preostanek mandatne dobe kot predstavnico upravljavca občinskih cest imenuje Urška Janežič.

PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

SKLEP št. 343: 
Marku Paniću preneha mandat v SPV v občini Žirovnica. Namesto njega se za preostanek mandatne dobe kot predstavnik Policijske postaje Jesenice imenuje Zoran Plejo.

PRISOTNI: 11
ZA: 11
Sklep je bil sprejet.

AD 11.  Poročilo župana za 29. sejo občinskega sveta

Župan: Občinske svetnike je ponovno povabil na otvoritev večnamenske dvorane. 
Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.

Zapisala:



                                                             ŽUPAN


      
Helena Čadež      
     


                                        Leopold POGAČAR
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