PRISTOJNOST:  OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN  IMENOVANJA
SKLEP O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE ŽIROVNICA ZA LETO 2011
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je 30.08.2011 v Gorenjskem glasu, na spletni strani Občine Žirovnica, na oglasni deski Občine Žirovnica in v Novicah Občine Žirovnica za mesec september objavila Razpis za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Žirovnica za leto 2011. Zadnji rok za oddajo predlogov je bil 14. september 2011 do 15. ure. Komisija je pravočasno prejela naslednje predloge z obrazložitvami:
1. Slovenska demokratska stranka, OO Žirovnica je predlagala, da se plaketa občine podeli Janezu Muleju, Rodine 10, rojenemu 27.06.1954;

2. Izidor Jekovec, Lidija Dornig, Sašo Pintar, Eva Knez, Nino Rejc, Zvone Bulovec in Vanja Resman Noč svetniki Neodvisne liste za Žirovnico ter Miran Dolar in Igor Čarni so predlagali, da se plaketa občine podeli organizatorjema Veselih dni v Žirovnici, Športnemu rekreacijskemu društvu Trim Tim, Selo pri Žirovnici 42 in Konjeniškemu klubu Stol, Žirovnica 59 c;

3. Franc Legat je predlagal, da se plaketa občine podeli TVD Partizanu Žirovnica, Žirovnica 63;

4. Kulturno društvo dr. France Prešeren Žirovnica – Breznica je predlagalo, da se nagrada občine podeli Gledališču slepih in slabovidnih »Nasmeh«, Zabreznica 4; 
5. Izidor Jekovec, Lidija Dornig, Sašo Pintar, Eva Knez, Nino Rejc, Zvone Bulovec in Vanja Resman Noč svetniki Neodvisne liste za Žirovnico ter Miran Dolar in Igor Čarni so predlagali, da se nagrada občine podeli Janezu Resmanu, Breznica 28 c, rojenemu 10.12.1987.

Na občino je tako skupaj prispelo 5 predlogov, ki so bili pravočasni in izpolnjujejo pogoje razpisa za podelitev priznanj. Komisija je vse predloge obravnavala na svoji 7. redni seji, dne 29.09.2011 in v skladu z Odlokom o priznanjih občine Žirovnica, ki določa, da se v tekočem letu lahko podeli en naziv častni občan, največ dve plaketi in največ tri nagrade občine Žirovnica, izbrala naslednje predloge:

PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJA

PLAKETA OBČINE ŽIROVNICA ZA LETO 2011
PREJEMNIK: ORGANIZATORJA VESELIH DNI V ŽIROVNICI, ŠPORTNO REKREACIJSKO DRUŠTVO TRIM TIM, SELO PRI ŽIROVNICI 42 in KONJENIŠKI KLUB STOL, ŽIROVNICA 59 C
PREDLAGATELJI: Izidor Jekovec, Lidija Dornig, Sašo Pintar, Eva Knez, Nino Rejc, Zvone Bulovec in Vanja Resman Noč svetniki Neodvisne liste za Žirovnico ter Miran Dolar in Igor Čarni 
UTEMELJITEV

V letu 2000 so se domačini Dušan Zima, Boštjan Noč in Milan Dubravac odločili, da bi bilo potrebno v občini organizirati dogodek - prireditev, ki bi bila družabnega značaja in ki bi povezoval domačine in prebivalce sosednjih občin v prijetnem druženju in zabavi. Glede na to, da je bil Dušan Zima predsednik Konjeniškega kluba in Milan Dubravac predsednik društva Trim Tim, so organizacijo prvih Veselih dni v Žirovnici zaupali prav tema dvema društvoma. Prve tri prireditve so potekale na »Poharjevem travniku«, četrto leto pa se je prireditev selila na parcelo KK Stol, saj je prostor pri Poharjevih kmalu postal premajhen, zaradi vse večjega obiska in zaradi širitve programa oz. vsebin veselih dni. V nekaj letih so Veseli dnevi v Žirovnici prerasli značaj veselice in koncertov, saj se je sprva tri dnevna prireditev po nekaj letih organizirala kot dvodnevna, z dodanimi vsebinami za otroke in t.i. »Kmečkimi igrami« na katere so bili povabljeni župani sosednjih občin. 

Od vsega začetka so organizacijo te prireditve izvajali člani Športno rekreacijskega društva Trim Tim in Konjeniškega kluba Stol. Omenjeno prireditev je ves čas podpirala tudi občina Žirovnica, ki je prepoznala to prireditev kot osrednji družabni dogodek leta v občini. Kljub finančni pomoči občine, pa se take prireditve ne bi dalo izpeljati v okviru danih finančnih možnosti, brez stotine ur dela prostovoljcev oziroma članov obeh društev in širše pomoči lahko rečemo celotne lokalne skupnosti (gasilci, skavtje…). Pri analizah opravljenega dela organizatorji ugotavljajo, da v pripravo in izvedbo posamezne prireditve člani obeh društev vložijo preko 2500 opravljenih ur, v povprečju pa pri tem sodeluje 100 prostovoljcev oziroma članov. 

Po  enajstih letih lahko trdimo, da imajo Veseli dnevi že tradicijo, predvsem pa postajajo vedno bolj etnološko, športno – kulturna prireditev z mnogo dodanimi vsebinami. Uveljavila sta se t.i. konjeniški in čebelarski dan, domača tržnica in vsebine za najmlajše. V okviru konjeniškega dneva potekajo konjeniška tekmovanja (endurance, tekmovanje dvo in enovpreg in preskakovanje zaprek), letos prvič tudi za slovenski pokal, ki je na koledarju Konjeniške zveze Slovenije. V okviru čebelarskega dne pa poteka predstavitev čebelarstva in vesele čebelarske igre na katerih sodeluje vsako leto preko 11 ekip slovenskih čebelarskih društev in sosednjih občin. Oba dneva poteka tudi tržnica domače obrti in hrane, letos je tako skupaj razstavljalo preko 15 razstavljavcev oziroma prodajalcev. Otroški program se vsako leto dopolnjuje z novimi vsebinami in privablja vse več mladih družin.

Na »odru« veselih dni se je v teh letih zvrstilo mnogo priznanih narodnozabavnih in pop ansamblov iz Slovenije. Kot zanimivost lahko povemo, da je imel zadnji tako imenovani vrtni nastop v svoji bogati karieri tudi Slavko Avsenik z ansamblom, prav na prvih veselih dnevih tu v Žirovnici. 

Veseli dnevi v Žirovnici so bili v letu 2011 organizirani že (11) enajsto leto in vsako leto privabijo več obiskovalcev od blizu in daleč. O prireditvi obsežno poročajo mediji, vsako leto pa prejmejo organizatorji in občina kot pokroviteljica veliko pohval in zahval za samo organizacijo prireditve in tudi za vsebine predstavljene na veselih dnevih.

Glede na tradicijo, prepoznavnost v in izven občine in vsebine (etnološko športno- izobraževalnega značaja) menimo, da so organizatorji veselih dni v Žirovnici vidno prispevali k razvoju športa, prireditev in ohranjanja tradicije ter s tem ugledu občine.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PREJEMNIK: TVD PARTIZANU ŽIROVNICA, ŽIROVNICA 63, 4274 ŽIROVNICA
PREDLAGATELJ: FRANC LEGAT, ZABREZNICA 34, 4274 ŽIROVNICA
UTEMELJITEV

Plaketo naj prejme TVD Partizan Žirovnica, Društvo za športno vzgojo in rekreacijo, ki praznuje letos 80 let od ustanovitve Sokolskega društva Žirovnica-Breznica. V društvu so se zvrstile sekcije delovanja od telesnih orodnih vaj, preko smučanja, kolesarstva, skakalnega športa, odbojke in drugih športnih dejavnosti, ki so bile aktualne v tem obdobju. 
Za bolj natančen pregled aktivnosti in povezanosti s krajem ter šolsko mladino je letos spomladi društvo izdalo zbornik ob praznovanju jubileja. To je na našem področju eden najmočnejših kolektivov, ki je primerljiv z gasilci, še danes dobro deluje in se uspešno razvija. Lahko rečemo, da je to baza za uveljavljanje mladine in pogoj za zdravo življenje. 
PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJA

NAGRADA OBČINE ŽIROVNICA ZA LETO 2011
PREJEMNIK: GLEDALIŠČE SLEPIH IN SLABOVIDNIH »NASMEH«, ZABREZNICA 4, 4274 ŽIROVNICA
PREDLAGATELJ: KULTURNO DRUŠTVO DR. FRANCE PREŠEREN ŽIROVNICA – BREZNICA, ZABREZNICA 4, 4274 ŽIROVNICA
UTEMELJITEV

Gledališče slepih in slabovidnih Nasmeh se je novembra 1996 rodilo iz korajže tistih, ki v ljudeh vidijo kaj več kot zunanjo lupino, ki si ljudem upajo približati in jim podati roko. Potem v njih odkrijejo njihove misli in pripovedi in jih celo upajo postaviti pred druge: »poglejte in prisluhnite še vi!« In s takimi ljudmi je gledališče raslo in se razvijalo, postajalo vedno bolj gledališče. Gledalci se naenkrat niso več bali, da bo kdo od igralcev padel z odra, lahko so gledali in prisluhnili, s časom so tudi vprašali, razmišljali, čutili. Edinstveno gledališče v Sloveniji je s svojim pojavom v slovenski, mnogokrat z zadržki napolnjen prostor do drugačnosti, vneslo nekakšen nemir. Ljudje niso več povsem prepričani, da je tisto, kar so jih naučili o ljudeh z roba življenjske ceste povsem res. Naenkrat so taki ljudje pred njimi na odru. Na začetku se gledalci malce lovijo, potem pa se lahko sprostijo, ti ljudje, ki komaj verjamejo in potem se lahko celo smejijo. Pa s tem zgodbe še ni konec. Takšna skupina ljudi pride pred gledalce celo s sporočilom in gledalci takrat opazijo, da se je zastor dokončno dvignil. Premierno pa se je dvignil tudi 19. februarja 2011 v Kulturni dvorani na Breznici, z uprizoritvijo simbolne drame nobelovca Mauricea Maeterlincka, Slepci. Osem slepih ujetih v kletko na odru, gledalcu v uro trajajoči predstavi odpira oči o slepoti. O slepoti slepih, ujetih v svetu videčih in videčih ujetih v slepoti brezosebne potrošniške družbe. V ekipi Slepcev se je poleg tehnične ekipe videčih iz vse Slovenije zbralo osem popolnoma slepih igralcev iz Idrije, Nove Gorice, Metlike, Kamnika, Ljubljane in žirovniškega Sela. Predstava je nastajala na Okroglem, v Domu oddiha Zveze slepih in slabovidnih Slovenije. Dobivali so se enkrat mesečno in skupaj preživeli osem vikendov, od petka do nedelje. Priredili so si prostor za vaje in tako kot na odru označili prizorišče. Scene v predstavah so običajne, takšne, kot morajo biti, nič posebej prilagojene slepim igralcem. Toda pomemben je denimo rob preproge, ob zaznavi katerega slepi natančno ve, da je štiri korake od stola. Če slepi igra videčega, ne sme tipati po odru, ampak točno zagrabiti kljuko na vratih in znati pogledati soigralca naravnost v oči. Pri slepih je slabo razvita tudi mimika in kretenj ne poznajo. Za vse to pa skrbi Mateja Mlačnik, umetniška vodja in režiserka vseh predstav, ki jih je gledališče Nasmeh uprizorilo na odru. Pomembno vlogo pri nastajanju predstave Slepci je odigrala tudi tehnična ekipa, med njimi tehnik in scenograf Klemen Vrabec in kostumografka Martina Vrabec, strokovno mentorstvo sta nudila Alenka Bole Vrabec in Tomaž Gubenšek. Pomoč pri nastajanju predstave so poleg domačega Kulturnega društva dr. France Prešeren Žirovnica - Breznica, nudili tudi v Gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah in Zvezi slepih in slabovidnih Slovenije. Po oceni selektorja za gledališko dejavnost so prejeli posebno priznanje, od 07. do 14. oktobra pa gostovali v Zagrebu, na mednarodnem BIT (Blind In Theatre) festivalu. 

Edino slovensko gledališče slepih in slabovidnih Nasmeh, ki letos praznuje 15. obletnico delovanja, se je predstavilo z novo uprizoritvijo. Po komedijah, Dan oddiha, Častni povabljenec in Namišljeni zdravnik, ki so jih v minulih letih odigrali več kot tridesetkrat, so se tokrat lotili simbolne drame, ki ji dejanska slepota igralcev dodaja novo dimenzijo.

Na podlagi navedenega Kulturno društvo dr. France Prešeren Žirovnica – Breznica predlaga gledališče slepih in slabovidnih »Nasmeh« za podelitev občinskega priznanja – NAGRADA OBČINE ŽIROVNICA. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PREJEMNIK: JANEZ RESMAN, BREZNICA 28 C, 4274 ŽIROVNICA
PREDLAGATELJI: Izidor Jekovec, Lidija Dornig, Sašo Pintar, Eva Knez, Nino Rejc, Zvone Bulovec in Vanja Resman Noč svetniki Neodvisne liste za Žirovnico ter Leopold Poggačar Miran Dolar in Igor Čarni
UTEMELJITEV

Janez Resman, Breznica 28c, Žirovnica, študent živilske tehnologije na Biotehniški fakulteti v Ljubljani, rojen 10. decembra 1987, se približno osem let intenzivno ukvarja s športom in sicer z bodybuildingom. Sprva je znanje in informacije pridobival iz knjig, interneta in revij. Leta 2008 se je odločil, da opravi licenco za bodybuilding trenerja. Spoznal je znanega slovenskega bodybuilderja Duška Madžarovića, ki je bil njegov mentor pri opravljanju licence.  V letu 2009  je pridobil še licenco  za osebnega trenerja.  Po dogovoru z mentorjem se je začel pripravljati  na svoje prvo tekmovanje. Na tekmovanju Trofej Beograda leta 2009 je v konkurenci južnoevroskih držav zasedel 1. mesto v kategoriji junior. V istem letu se je udeležil svetovnega prvenstva zveze IBFA v Rimu in prav tako v kategoriji junior zasedel 3. mesto. Trenira pretežno  v domačem fitnesu. 

Svoj največji športni uspeh je dosegel v letu 2011, ko je na svetovnem prvenstvu zveze WFF uviverse 2011, ki je bilo 18. junija  v Badnu pri Dunaju, osvojil drugo mesto v članski kategoriji fitness.

Glede na to, da se nagrada Občine Žirovnica podeli občanu občine Žirovnica, skupini občanov občine Žirovnica, društvom ter drugim organizacijam in skupnostim s sedežem v občini Žirovnica za enkratne izjemne dosežke kot spodbudo za nadaljnje strokovno delo in aktivnosti na posameznih področjih delovanja v zadnjem letu, menimo, da je drugo mesto na svetovnem prvenstvu zagotovo razlog, da se g. Resmanu podeli nagrada za leto 2011.

Na podlagi 32. člena Statuta Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 23/99, 55/11-UPB1) predlagamo Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da sprejme naslednji 

SKLEP:
Občinsko priznanje Plaketa Občine Žirovnica za leto 2011 se podeli:

· Organizatorjema Veselih dni v Žirovnici, Športnemu rekreacijskemu društvu Trim Tim, Selo pri Žirovnici 42 in Konjeniškemu klubu Stol, Žirovnica 59 c 
· TVD Partizanu Žirovnica, Žirovnica 63, Žirovnica

SKLEP:

Občinsko priznanje Nagrada Občine Žirovnica za leto 2011 se podeli:

· Gledališču slepih in slabovidnih »Nasmeh«, Zabreznica 4, Žirovnica
· Janezu Resmanu, Breznica 28 c, rojenemu 10.12.1987, Žirovnica
Številka: 011-0001/2011
Datum: 12.10.2011
Pripravila:



                                Vanja RESMAN NOČ, univ.dipl.ekon., l.r.

Helena ČADEŽ, dipl.upr.org.
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