STALIŠČA DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO OPN DO PRIPOMB NA JAVNI RAZGRNITVI IN JAVNI OBRAVNAVI
14.1.2010

OBVOZNICA BREZNICA – POBUDA ŠT.140
Pripombe št.: 3, 8, 9, 12, 32, 33, 39, 45, 46
STALIŠČE: obvoznica Breznica se umakne iz OPN, stavbne površine namenjene za centralne dejavnosti ostajajo kot v veljavnem planu.
OBVOZNICA VRBA – POBUDA ŠT.73 E

Pripombe št.: 4, 24, 39, 44, 46, 50
STALIŠČE: predlog zahodne variante obvoznice Vrba ostaja, ker je edina varianta, ki je dobila predhodno soglasje vseh ministrstev

PENZIONSKI OBJEKT NAD DOSLOVČAMI – POBUDA ŠT.130
Pripombe št.: 2, 17,26, 27, 28, 39, 41, 47
STALIŠČE: predlog lokacije za penzionski objekt nad Doslovčami se umakne iz OPN.

Ostale pripombe:

Pripomba št. 1, 18 – POBUDA ŠT. 86
STALIŠČE: zemljišče s parc. št. 118/24 k.o. Zabreznica, preveč štrli iz zazidljivega območja, za spremembo namembnosti ostane del zemljišča s parc. št. 199/1 k.o. Zabreznica kot je označeno v grafičnem delu OPN.
Pripomba št. 5

STALIŠČE: ime »Bavdova ledina« je uradni podatek Geodetske uprave RS, zato se tako ohrani v besedilu OPN.

Pripomba št. 6 – POBUDA ŠT. 22
STALIŠČE: namembnost zemljišča se ne spremeni, ker bi se s tem širila razpršena gradnja, kar ni dovoljeno.

Pripombe št.: 7, 39, 42, 43
STALIŠČE: objekti z do tremi stanovanji, gabaritno omejeni, so povsem ustrezni, zmanjševanje števila stanovanj ni potrebno. 

Pripombi: 10, 35 – POBUDE ŠT. 109/A, D, E, F, G, H in 126/B, C, D, E, F

STALIŠČE:
Območje ZV 2 se ureja z OPPN, ker je bila to zahteva v smernicah Zavoda za varstvo narave RS. Dodatnih zemljišč v času javne razgrnitve ne moremo več vključiti v OPN, rok za pobude je potekel konec junija 2007.
Površin namenjenih za spremljajoče objekte (oznaka ZS) je dovolj. V to območje spada tudi obstoječa nadstrešnica. Parc. št. 62/4 k.o. Zabreznica se vključi le v primeru, da je zato parcelo že izdano gradbeno dovoljenje. V tem primeru naj investitor dostavi izvajalcu OPN oz. občinski upravi pravnomočno gradbeno dovoljenje in dokumentacijo s točno zarisano lego strojnice, da se potrebni del zemljišča od celotne parcele 62/4 k.o. Zabreznica doda območju E. Točne lokacije vseh objektov, igrišč, šotorišča, itd. bo podal kasneje OPPN.
Pripomba št. 11 – POBUDA št. 81
STALIŠČE: namembnost zemljišča se ne spremeni, ker gre, ne glede na velikost zemljišča, v tem primeru za novo razpršeno gradnjo.

Pripomba št. 13 – POBUDA št. 45
STALIŠČE: namembnost zemljišča se ne spremeni, ker nasprotuje temu kmetijska svetovalna služba. Na njeno mnenje se opira Ministrstvo za kmetijstvo. Poleg tega pobudnik ni lastnik vseh zemljišč, ki obsegajo to pobudo.

Pripomba št. 14
STALIŠČE: V 52. členu OPN je določeno, kaj se sme na kakšnem od zazidljivih območij graditi.
Vse vasi se opredeli kot stanovanjsko-agrarna naselja.

V primeru Most ne gre za razpršeno gradnjo, ampak za razpršeno poselitev znotraj obstoječega naselja. 

Večina peskokopa ni v MO I, sanacija obstoječih peskokopov je predvidena s samozaraščanjem. MO 2 ni nov predlog, območje je opredeljeno že v veljavnem planu. Otroško igrišče ostane kot je označeno v grafiki, na lokaciji v veljavnem planu izvedba zaradi lastniške problematike ni mogoča.

BR1 je oznaka za naselje Breg in je v grafičnem delu OPN.
Pobude za premik BR 1 se ne upošteva.
Pripomba št.15 – POBUDA ŠT. 63
STALIŠČE: namembnost zemljišča se spremeni iz kmetijske v stavbno, kot je tudi predvideno v grafičnem delu OPN.
Pripomba št.16 – POBUDA št. 97
STALIŠČE: namembnost zemljišča je že v veljavnem planu za stanovanjsko gradnjo in se z novim OPN ne spreminja.
Pripomba št.19 – NOVA POBUDA 

STALIŠČE: Dodatnih zemljišč v času javne razgrnitve ne moremo več vključiti v OPN, rok za pobude je potekel konec junija 2007.

Pripombi št.:20, 25
STALIŠČE: Kolesarske poti so vrisane v strateškem in izvedbenem delu OPN pri prikazu infrastrukture. Pobuda glede energetskega dela se upošteva, izvajalec dopolni izvedbeni del OPN. Občinsko središče je zaenkrat še vedno predvideno v območju BZ 2.
Pripomba št.21 – POBUDA 100, 129
STALIŠČE: Za SE 2 bo izdelan OPPN, ki bo opredelil lokacije objektov in lego infrastrukture.

Pripomba št.22- POBUDA št. 93
STALIŠČE: namembnost zemljišča se ne spremeni, pri pobudi gre za preobsežno povečavo naselja, v bližini še veliko prostih zemljišč za stanovanjsko gradnjo.

Pripombi št.: 23, 37
STALIŠČE: V OPN so dovoljene vse barve strešnih kritin od sive, rjave do rdeče.

Pripomba št. 24
STALIŠČE: V dolini Završnice se bo lahko gradilo v skladu z OPN. Za primernost gradnje skrbijo soglasjedajalci.
Pripomba št. 29
STALIŠČE: višina objektov ostaja kot je predvideno v OPN.

Pripombi št.:30, 31
STALIŠČE: Območje OPC je določeno že z veljavnim planom, ureja se z OPPN in je bilo zanj izdelano ločeno okoljsko poročilo. Vsa podrobnejša določila v zvezi z gradnjo na tem območju bo določil OPPN.

Pripomba št. 34
STALIŠČE: Podatki o demografskih gibanjih niso obvezna sestavina OPN, so pa obdelani v strokovnih podlagah. Določila glede razpršene gradnje so ustrezna. Pobuda glede priloge z zbranimi podatki bo upoštevana. Pripomba glede 139. člena OPN bo upoštevana.

Pripomba št. 36
STALIŠČE: katalog črnih gradenj ni predmet OPN. Obstoječe črne gradnje se bodo lahko legalizirale, če so v skladu z določbami OPN.
Pripomba št.38
STALIŠČE: Pobuda je prepozna.

Pripomba št. 40
STALIŠČE: predlogi so že zajeti v predlogu OPN.

Pripomba št. 48, 53
STALIŠČE: Pobuda se upošteva, ne predvidi se OPPN za območje RO 2, dovoli se taka gradnja kot po vsej občini za območja z opredelitvijo SS.

Pripomba št. 51
STALIŠČE: V 52. členu OPN je določeno, kaj se sme na kakšnem od zazidljivih območij graditi in so pogoji za vso občino enaki. Poleg namembnosti določajo obseg dejavnosti tudi dovoljeni gabariti objektov.

Pripomba št. 52
STALIŠČE: Vprašanje parkirišč se bo urejalo ob nadaljnji rekonstrukciji ceste od Žirovnice do Rodin.

Pripomba št. 55 - POBUDA 100, 129
STALIŠČE: prostor za potrebe doma starostnikov, doma upokojencev in spremljajoče infrastrukture potrebujemo, lokacija je ustrezna, zato pobuda ostaja.
Opomba: Delovna skupina je zavzela stališča do vseh pripomb, ki so se nanašala na OPN. Ni se opredeljevala do raznih razmišljanj posameznikov. Na konkretna vprašanja v zvezi z razumevanjem OPN so bili podani odgovori izvajalke na javni obravnavi.

Zapisala: M. Lužnik
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