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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0004/2015
Datum: 10.02.2015
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA MOSTE, ki je bila
v torek, dne 10. februarja 2015, ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni:Dušan Konte, Thomas Prešern, Janez Varl
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Helena Čadež
Župan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani, v občinskem časopisu ali v mesečni zloženki, ki bo izhajala le takrat ko ne bo izšel časopis, zato naj VO gradivo pošilja na občino. Zapisnike sej VO naj posredujejo na občino, da se jim na podlagi tega nakaže sejnino. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani. 
Povedal je, da bo sklical sestanek z vsemi predsedniki VO, kjer se bo skupaj določilo pogoje za porabo sredstev, ki so namenjeni VO. 

D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pregled zapisnika zbora občanov

3. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora
Člani vaškega odbora so se soglasno odločili, da se za predsednika imenuje Dušan Konte.
2. Pregled zapisnika zbora občanov

Župan je povedal, da so bile iz zapisnika že povzete prioritete, ki so jih občani izpostavili kot problem na zboru občanov in so že dane v reševanje občinski upravi.

- Zdelo se jim je nerazumljivo, kako je lahko podjetje Tomek prejelo gradbeno dovoljenje za gradnjo mehanične delavnice, saj je moral pridobiti vsa soglasja od sosedov in občine.
Kurjenje v Mostah: menijo, da smrad od kurjenja ne prihaja iz delavnic (1. mehanična delavnica, 2. izdelava skulptur) pod spomenikom talcev, ampak smrad od kurjenja prihaja iz smeri, kjer so naseljeni Romi. 

Župan je pojasnil, da je občina sodelovala v postopku pridobitve gradbenega dovoljenja za podjetje Tomek in podala svoje pogoje. Občina sprejme OPN v katerem so določeni pogoji za gradnjo in UE se po njem ravna ter izda gradbeno dovoljenje. 
3.   Pobude in vprašanja

- Zanimalo jih je, kako je urejeno z Volkovo hišo?

- Predlagali so, da bi se naredila akcija in bi se uredilo graben pod spomenikom talcev. 
- Opozorili so na zajetje pod Ajdno, ker menijo, da je zamašena struga in je voda našla drugo pot. Mnenja so tudi, da se hrib vedno bolj pomika. 

- Predlagali so, da bi lahko postavili nabiralnik.

Župan: - Volkova hiša: hiša je v privatni lasti in notri živi najemnica. 

- Preverilo se bo ali so vodotoki v pristojnosti države ali občine. Jeko-in se bo spomladi poslalo, da preverijo vodotok Ajdna. 

- Nabiralnik se lahko nabavi, samo povedo naj, kam se ga namesti. Opozoril jih je, da nekateri VO že uporabljajo takšno prakso, vendar do sedaj še niso prijeli nobenih predlogov. 
Dušan Konte je komentiral, da je zaživelo organiziranje skupnega srečanja vaščanov Žirovnice in Most. Problematika, ki je vezana na podjetje Tomek, je popotnica še iz preteklosti. Gradnja kanalizacije – Menil je, da imajo pri gradnji kanalizacije srečo z ekipo, ki dela v Zgornjih Mostah, saj imajo gospodarni odnos in so pred pričetkom del vedno najprej opozorili. Pri drugi ekipi, pa malenkosti žal niso več pomembne. Opaža se, da so  nekatere ekipe v redu in pospravijo za seboj in tudi kaj popravijo, druge ekipe pa ne. 

Župan je povedal, da  preden bodo izvajalci zaključili z gradnjo, bodo morali vse pospraviti in popraviti za seboj oziroma vrniti v prvotno stanje.

Dušan Konte je predstavil predlog Sveta časopisa, da bi se v NOŽ  predstavili vsi vaški odbori. 

Sam je prejel je nekaj starih razglednic, zato je podal predlog, da bi mogoče spodbudili še druge, da poiščejo v svojih arhivih in najdejo kakšno staro sliko. 

Seja je bila zaključena ob uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                        Leopold POGAČAR
                                                                                                      ŽUPAN 
