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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0006/2015
Datum: 09.02.2015
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA SELO PRI ŽIROVNICI, ki je bila
v ponedeljek, dne 09. februarja 2015, ob 19.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Zlata Pavlenč, Dragica Košir in Tatjana Vidic
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Helena Čadež
Župan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani, v občinskem časopisu ali v mesečni zloženki, ki bo izhajala le takrat ko ne bo izšel časopis, zato naj VO gradivo pošilja na občino. Zapisnike sej VO naj posredujejo na občino, da se jim na podlagi tega nakaže sejnino. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani. 
Povedal je, da bo sklical sestanek z vsemi predsedniki VO, kjer se bo skupaj določilo pogoje za porabo sredstev, ki so namenjeni VO. 

D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pregled zapisnika zbora občanov

3. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora
Članice vaškega odbora so se soglasno odločile, da se za predsednico imenuje Dragica Košir. 
2. Pregled zapisnika zbora občanov

Župan je povedal, da so bile iz zapisnika že povzete prioritete, ki so jih občani izpostavili kot problem na zboru občanov in so že dane v reševanje občinski upravi.  
Pri predlogu za ureditev železniškega prehoda so verjetno mišljene Sevške rampe. Pojasnil je, da se je že pred šestimi leti podpisalo dogovor s Slovenskimi železnica za ureditev železniških prehodov v Žirovnici, vendar se do danes ni zgodilo nič. Prehod pri Vahtnici bi se zaprl, v Žirovnici bi se naredil podvoz, pri golfu pa bi se postavile utripajoče luči. 
Ponovno so opozorile na g. Florjančiča, ki je postavil drog tik ob cestišču, sicer na svojem zemljišču, vendar je nevarno za udeležence prometa. Namreč z večjim vozilom, kamionom ali kombijem je prevoznost otežena. 
Župan je pojasnil, da je je redar zadevo že poslikal, vendar se je ugotovilo, da je na svojem zemljišču. Dejal je, da si bo zadevo ogledal sam, skupaj z inšpektorjem, ki je na MIR-u zadolžen za ceste in se bo videlo kaj je mogoče storiti, še posebno, če je nevarno za udeležence prometa.

3.   Pobude in vprašanja

Prisotne članice VO je zanimalo: - Ali se bo naredil še kakšen pregled tras, kjer so gradili kanalizacijo, saj je določene zadeve potrebno še dokončati oz. jih vrniti v prvotno stanje (malo za nasuti, s kopačem je zadel betonsko babico, vse brežine niso urejene, …)?
- Pri Lužniku, je prvo stopnišče na vrhu zelo visoko in je potrebno samo malo nasuti. 

- Ali je že narejen izračun, koliko bo znašal komunalni prispevek za naknadno opremljanje zemljišč? 

Župan je povedal, da ko spomladi ne bo več snega, se bo ogledalo trase in se bo uredilo tisto kar je še potrebno. Potrebno je izvesti še tehnični pregled, na katerem so bodo videle morebitne pomanjkljivosti, v omenjenem primeru pa gre za vzpostavitev v prvotno stanje. 

- Podal je pojasnilo glede izračuna KP in izračun je predstavil na določenem primeru. Sprejelo se je, da bo mogoče obročno odplačevanje na 24 obrokov. Formula za izračun je predpisana. Znesek za Zabreznico in Selo bo nižji kot je bil na primer za Breznico in Vrbo, ker je občina dobila več sredstev sofinanciranja. Občina je zbrala tisto možnost, ki je za občane bolj primerna in ugodna. 
Dragico Košir je zanimalo, ali ima občina zagotovljena sredstva za javna dela? 

Župan je pojasnil, da občina nima sredstev za javna dela, od kar se je moralo dva zaposliti, ki sta bila na Gorenjskem muzeju. Namenska uporabnost je druga. V občini je težava, da ni delavnih mest. Občina še vedno financira delovanje Varne hiše, Materinskega doma, Komune, ne financira pa se javnih del. Ko bo enkrat manj investicij bo tudi za druge zadeve dovolj denarja. 

Seja je bila zaključena ob 19.40 uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl. upr. org.                                        Leopold POGAČAR
                                                                                                      ŽUPAN 
