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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2014 - 2
Datum: 15.12.2014
Z A P I S N I K

2. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v ponedeljek, 15. decembra 2014, ob 18.30 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Izidor Jekovec, Meta Zupan, Cvetka Hubjer, Sonja Mance, Milana Mežnarec
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan in Helena Čadež

Predsednica je pozdravila vse prisotne in ugotovila sklepčnost. V potrditev je predlagala naslednji:

D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 1. redne seje odbora

2. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2015 (2. obravnava)

3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2016 (2. obravnava)

4. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o enkratnem prispevku za novorojence v Občini Žirovnica 

5. Predlog Pravilnika o prenehanju veljavnosti pravilnika za vrednotenje programov humanitarnih in invalidskih organizacij, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Žirovnica

6. Predlog Programa športa v Občini Žirovnica za leti 2015 in 2016

7. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev. 9:

Potrdi se zapisnik 1. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2015 (2. obravnava)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. V gradivu so podana pojasnila, kjer se je kot župan opredelil do danih pobud v prvi obravnavi (V tabeli so predstavljene postavke, ki se spreminjajo. Sredstva se je prerazporedilo iz TPR, zato se prihodki niso nič zmanjšali). Povedal je, da je gradivu proračuna priložen Program dela in finančni načrt 2015 in 2016 ZTK, finančni plan MIR in finančni plan SNRS, ker vsi vplivajo na pripravo proračuna. 

Izidor Jekovec je dodal, da so bile na prejšnji seji odbora dane pripombe pri športu in kulturi, ki pa so bile do drugega branja upoštevane. 
Meta Zupan je dejala, da se je za leto 2015 indeks pri športu dvignil za 105, za leto 2016 pa ostaja 100 in se tako nič ne zviša. Predlagala je, da bi mogoče v letu 2016 zopet dodali nekaj sredstev na področju športa oziroma, da bi se postavka vsako leto nekoliko dvignila. 

- V preteklosti se je pogovarjalo, da bi se popravilo Pravilnik o delu vaških odborov in bi se bolj natančno opredelilo, za kakšen namen naj se porabijo sredstva na postavki za VO. Ali je to v izvedbi, ali ostaja enako?

- 1606 - Dodatek za novorojence, str. 75: opozorila je na napako, da je izpadel pojem drugi otrok, namreč govori se samo o prvem otroku in o tretjem ali nadaljnjem otroku. Drugi otrok je izpadel ven, zato predlaga, da se ga vključi.
- Str. 11, Zimska služba: pri pripravljalnih delih je navedena letnica 2014, namesto 2015. 

- SNRS, Finančni načrt: menila je, da so regresi zelo veliki glede na njihov plačilni razred. Menila je, da mu po sedanji kolektivni pogodbi ne pripada toliko. 

 - Menila je, da bo potrebno v prihodnje urediti ostale turistične in športne prireditve. 
Župan se ni strinjal s predlagano teorijo, namreč na področju športa se je povišalo za obe leti enako. V vsakem primeru bo rebalans proračuna. Do leta 2016 se bo videlo, kako bo občina finančno zmožna. Nova komisija za šport je pripravila program športa in mogoče ni potrebno povečati celotne postavke, ampak je potrebno samo določene zadeve urediti znotraj postavke.

- Pravilnik o delu VO: povedal je, da pravilnik VO ni stvar proračuna, ampak zgolj sredstva na proračunu. Na zborih občanov v januarju bo prisotnim pojasnil, da sredstva za VO ostajajo, vendar bo občinska uprava ali pa matični odbor pripravil  pravilnik, v katerem bo opredeljeno, za kakšen namen bi se sredstva uporabila.  

- Prispevek za novorojenčke: Iz teksta se razume, da je prispevek namenjen tudi za drugega otroka, vendar se bo v čistopisu proračuna navedlo še drugega otroka. 
- Str. 11, Zimska služba: letnica je navedena pravilno, ker se pripravljalna dela začnejo izvajati v letu 2014.

- SNRS, Finančni načrt: V uvodu je obrazloženo, da se je zmanjšalo sredstva in se je uskladilo sredstva. Stroške dela skupnega organa se je znižalo za 1.800 EUR. Planirali so, kot da ZUJF ne bo veljal več, občina je povedala, da tega ne bo upoštevala, zato sredstva ostajajo na istem. 

- Ostale turistične in športne prireditve: Pojasnil je, da je bil pravilnik že pripravljen, vendar nihče ni bil zato, da bi se pravilnik sprejel in da se loči tradicionalne prireditve, kulturne, športne, ..

Cvetko Hubjer je zanimalo, kdo je zadolžen za ureditev otroških igrišč? Ali se najame človeka, ki jih vzdržuje in zanje skrbi? Opozorila je, da je igrišče na Rodinah katastrofalno in se sosedje stalno pritožujejo. 

Župan je pojasnil, da je za vzdrževanje otroških igrišč zadolžena občina sama in ne VO (za igrišča na Selu in na Bregu skrbita posameznika, za igrišče v Glenci skrbi SSK Stol, za igrišče v Vrbi in na Rodinah pa Jeko-in). Povedal je, da se glede igrišča na Rodinah pritožujeta dve gospe, ki živita v neposredni bližini. Pojasnil je, da se je brunarica dala v upravljanje VO Rodine, ki pa z njo ne upravlja kot je bilo dogovorjeno, zato se bo brunarico v letu 2015 odstranilo. Postavilo jo je društvo TVD Partizan z namenom, da bi bilo tam balinišče. Brunarica že desetletje ne igra svoje funkcije in so z njo same težave (konoplja, popivanje, vandalizem). 

Predsednica je dala na glasovanje naslednje:
SKLEP št. 10:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu,  da sprejme predlog proračuna Občine Žirovnica 2015. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
SKLEP št. 11:
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu,  da sprejme Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2015. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
SKLEP št. 12:
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Plan razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin za leto 2015. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2016 (2. obravnava)

Župan je podal kratko pojasnilo na gradivo. Spremembe so opisane in opredeljene številčno. 

Meto Zupan je zanimalo, zakaj ima Knjižnica Matije Čopa za knjige namenjenih 1.000 EUR, Območna knjižnica Jesenice pa 19.000 EUR. Ali glede tega velja kakšen pravilnik? 

- Pohvalila je, da je veliko sredstev namenjenih za poletno šolo. Upa se na uspešno izvedbo projekta. 

- Dom upokojencev za leto 2016: ali je mogoče že rezervirati kakšna sredstva? 

- Na str. 11 je opozorila na napako pri letnici za letno vzdrževanje cest, namreč pravilna letnica bi morala biti 2015.
Petra Žvan je pojasnila, da so vsa sredstva namenjena za Knjižnico Matije Čopa in da gre za dve postavki. Na eni so sredstva namenjena za nakup opreme (1.000 EUR), na drugi pa za nakup knjig.  Zavod je eden, investicijo pa se je dalo na Knjižnico Matije Čopa. 
Župan: - Dom upokojencev: pojasnil je, da bo v letu 2015 imenoval delovno skupino, ki bo našla ustrezno teoretično rešitev, kar se tiče organizacije. V 2016 bo potrebno začeti z OPPN, vendar je prej potrebno imeti idejni projekt. Gradnja doma starostnikov oz. neka oblika institucionalnega varstva je po NRP predvidena v letu 2020, zato ni smiselno, da se že sedaj planira sredstva na postavki.
- Letnico pri letnem vzdrževanju cest se bo ustrezno popravilo na letnico 2015.
Cvetko Hubjer je zanimalo, kako ima občina urejeno glede raztrosa mrtvih. Pojavijo se lahko določene težave, če na primer človeka nihče noče pokopati. Ali je za pokopališke dejavnosti zadolžena občina ali Jeko-in? Ali je na pokopališču omogočen prostor za raztros in za žarne niše, namreč v preteklosti je bilo dano pojasnilo, da se bo predlog vključilo v proračun za leto 2015?
Župan je pojasnil, da gre za del javne službe, ki jo za občino opravlja Jeko-in. Javno podjetje Jeko-in opravlja pokopališko in pogrebno dejavnost. Za ta namen pobira najemnino, ki se porabi za vzdrževanje pokopališč.  

Izidor Jekovec je dejal, da se je o tem potrebno dogovoriti z Jeko-in, ali je to možno na našem pokopališču in se v tem delu predlaga neko rešitev. Sprejme naj se pobuda, da se pristopu k urejanju prostora za raztros pokojnih. 
Predsednica je dala na glasovanje naslednje:

SKLEP št. 13:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu,  da sprejme predlog proračuna Občine Žirovnica 2016 v prvi obravnavi. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
SKLEP št. 14:
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu,  da sprejme Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2016. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
SKLEP št. 15:
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Plan razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin za leto 2016. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 4. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o enkratnem prispevku za novorojence v Občini Žirovnica 

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Pojasnil je, da se predlaga povišanje prispevka za novorojenčke. Za prvega in drugega otroka se poveča prispevek za 50 EUR in po novem znaša 350 EUR, za tretjega in vsakega naslednjega novorojenčka, pa je prispevek po novem 550 EUR. 

Meta Zupan je  opozorila na napako v uvodu gradiva, kjer je navedeno 500 EUR, namesto 550 EUR. Opozorila je tudi, da je v tekstu izpadel ven drugi otrok, zato je predlagala, da se ga vključi.
Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 16:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti sprejema Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o enkratnem prispevku za novorojence v Občini Žirovnica in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 5. Predlog Pravilnika o prenehanju veljavnosti pravilnika za vrednotenje programov humanitarnih in invalidskih organizacij, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Žirovnica

Petra Žvan je podala uvodno pojasnilo na gradivo. Razlog za prenehanje veljavnosti predpisa je, ker razpis za vrednotenje programov humanitarnih in invalidskih organizacij ni imel vseh elementov, kot to zahteva državni pravilnik. Računsko sodišče je tudi ugotovilo, da občina ne potrebuje svojega pravilnika. V gradivu sta priložena občinski pravilnik in državni pravilnik. Predlog je, da se občinski pravilnik razveljavi, ker ne vsebuje vseh sestavin. V nadalje se bo upoštevalo vse zahteve iz državnega pravilnika. 

Izidor Jekovec je pripomnil, da državni predpis regulira zadevo, vendar pa ne vsebuje pogojev in meril. Menil je, da so bistvo razpisa pogoji in merila, medtem ko je sam postopek predpisan. Najbolj problematično bo določiti merila in posledično razporediti, koliko se komu nameni. Po novem bo potrebno razpis objaviti tudi v Uradnem listu.  

Župan je povedal, da če govorimo, da upoštevamo določbe iz državnega pravilnika, potem se bo upoštevalo državnega, ker drugače bomo sprejeli svojega. 

Petra Žvan je pojasnila, da merila niso bila do sedaj ovrednotena in objavljena, kar je bil očitek Računskega sodišča. Merila so bila v pravilniku določena, vendar niso bila ovrednotena. 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 17:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti sprejema predlog Pravilnika o prenehanju veljavnosti pravilnika za vrednotenje programov humanitarnih in invalidskih organizacij, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Žirovnica in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 6. Predlog Programa športa v Občini Žirovnica za leti 2015 in 2016

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Povedal je, da je imenovana nova tri članska komisija, ki je že pregledala program športa. Kot tak je bil posredovan zainteresirani javnosti, da se je z njim seznanila in ni podala nobenih pripomb. 
Skupen znesek je opredeljen v proračunu. V programu športa gre za delitev sredstev med športna društva. Razen, da so se sredstva povečala, drugih sprememb v programu športa ni. Na področju športa je nastalo več novih športnih prireditev. Mogoče bo v bodoče potrebno najprej nekaj spremeniti na področju sofinanciranja športnih prireditev. Komisijo za šport sestavljajo podžupan Sebastijan Zupan, Jurij Dolžan in Eva Knez. 

Izidorja Jekovca je zanimalo, če so na področju športa ostala sredstva. Če niso, to pomeni, da je bil Program športa za leto 2014 dobro izveden.

Petra Žvan je pojasnila, da so bila sredstva v večini porabljena. 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 18:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti sprejema predlog Programa športa v Občini Žirovnica za leti 2015 in 2016 in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 7. Vprašanja in pobude

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti daje pobudo:

Občina Žirovnica naj z javnim podjetjem Jeko-in ugotovi možnost priprave prostora za raztros pokojnih in pridobi podatek kaj bo z investicijo v žarni zid. Odgovor se bo posredovalo na eni od sej. 
Meto Zupan je zanimalo, kako je z zelenicami po vaseh, ki so v lasti občine in se ne koristijo? Veliko občanov si te zelenice prisvoji k svojim privatnim zemljiščem.  Ali mora kdo skrbeti za njih? Ali se lastništvo ureja sproti z mejami ob gradnji kanalizacije?
Župan je pojasnil, da če gre za neupravičeno rabo in če se odkrije prisvojitev, se ukrepa. Nekaj koščkov je razdrobljenih in se ne ve natančno, ali kdo uporablja ali ne. Če je kaj dano v najem, je dano odplačno (plača uporabo), po predhodni obravnavi komisije. Za javne zelenice mora skrbeti občina. V občini še ni vse urejeno, se pa odmere in odkupi izvajajo po gradnji kanalizacije. Zadnje čase je drugače, ker občina sodeluje tudi z MIR, ki zadeve preverjajo na terenu in opozorijo ljudi. Nekaj je zatečeno stanje, ki je staro 10 ali več let. Zahtevajo se odmiki in se izvajajo nadzori (pridobiva se služnosti). Ni človeka, ki bi šel po vaseh in od ljudi zahteval, da umaknejo svoje žive meje ali oporne zidove. 
Izidor Jekovec je dejal, če bi en uradnik delal na tem, bi bilo tega veliko. Veliko je tudi prepričevanja ljudi, zadeve se zelo dolgo urejajo, postopki so zelo dolgi. V veliko zadevah je že zatečeno stanje. 
Cvetka Hubjer je predstavila situacijo, glede postavitve obcestnih jaškov.
Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.  

Zapisala:                                                                                        Predsednica
Helena Čadež, dipl. upr.org.                                                            Meta Zupan, l.r.
