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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2014 - 3
Datum: 26.01.2015
Z A P I S N I K

3. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v ponedeljek, 26. januarja 2015, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Izidor Jekovec, Meta Zupan, Cvetka Hubjer, Sonja Mance, Milana Mežnarec
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan, Helena Čadež in Maja Zupan, direktorica ZTK
Predsednica je pozdravila vse prisotne in ugotovila sklepčnost. V potrditev je predlagala naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje odbora

2. Poročilo o Programu dela ZTK za leto 2015 (poročevalka Maja Zupan)

3. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2015

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev. 19:

Potrdi se zapisnik 2. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0 
Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2. Poročilo o Programu dela ZTK za leto 2015 (poročevalka Maja Zupan)

Maja Zupan je podala natančnejše pojasnilo na Program dela ZTK in finančni načrt za leto 2015.

Župan je pri investiciji v FRH pojasnil, da ne gre za občinska sredstva, ampak je država lastnica in gre za državna sredstva. MIR je izdal državi odločbo, da mora priklopiti FRH na kanalizacijsko omrežje. 
Maja Zupan je dodatno pojasnila, da je bilo s strani ministrstva zagotovljenih 10 tisoč EUR za investicije v rojstne hiše. Priklop FRH na kanalizacijo bi moralo biti izvedeno že v letu 2014, vendar do realizacije ni prišlo. Ministrstvo se je zaprosilo, če se lahko sredstva prenese v leto 2015 in  se je zadevi odobrilo. Takoj ko bo mogoče, se bo izvedel priklop.  
Izidor Jekovec je glede programa izrazil razočaranje, saj je temeljni namen zavoda upravljanje s PRH in FRH, v samem programu pa je o tem napisano zelo malo (na primer kakšni so načrti, katere aktivnosti se bodo dogajale, kolikšen je bil obisk v letu 2014). Program bi morali začeti tako, da se navede, kako je bilo v letu 2014 in kakšni so plani za 2015 in 2016. V programu pa so navedeni tudi določeni dogodki, ki so sicer hvalevredni.
- Dolina Završnice – rekreacijski park Završnica: v letu 2015 je navedeno kaj se bo nabavilo. Tudi v letu 2016 so planirana sredstva, vendar ni navedeno, kaj se bo naredilo. Navedeno je, da je za promocijske aktivnosti v dolini Završnice namenjenih 2 tisoč EUR, skupaj z materialnimi stroški. Menil je, da so planirani prenizki programski stroški. 
- Kolesarjenje z električnimi kolesi je omenjeno pri ponudbi električnih koles (516) in pri poti kulturne dediščine, vendar se podatki v tabelah ne ujemajo.

- Koraki za promocijo so pozitivni: čebelarski turizem, kolesarski dan, spominjam se Matija Čopa, tek pod svobodnim soncem, …

- 4.2.1.4: Omenjen je arheološki dan Ajdna, ničesar pa ni navedenega o Turški jami, čeprav so sredstva predvidena.  Za ureditev poti je namenjenih 10 tisoč EUR, v letu 2016 pa so predvidena sredstva v višini 100.000 EUR, vendar nič ni navedeno, za katero investicijo. Morala bi biti navedena vsaj določena izhodišča.
- 8. februar: pot kulturne dediščine: dejal je, da imamo vodniško službo in jih tudi ob kulturnem prazniku ni mogoče usposobiti, da se pokažejo  kot promotorji, glede na to, da so opravili veliko izobraževanj.   

- 5.1.2: iz navedenega, da se bo organiziralo nov dogodek Slovenske pisateljske poti, se ne da ugotoviti, kakšen dogodek bo. 

- 5.1.4: menil je, je pozitivna ideja ta, da se vsako leto predstavi kakšno osebo, ki je bila pomembna za kraj in se je že nanjo pozabilo. 

- 5.1.6: ponudba kolesarskih poti se ponavlja.

- 5.2: Finžgarjeva rojstna hiša – prireditev: navedeno je Pod svobodnim soncem in uprizoritev: ni navedeno ali gre za igro ali film. 
- Izobraževanje turističnih ponudnikov se mu zdi pozitivno.

- 9.1: Trženje in promocije: iz obrazložitve je razvidno, da je večino sredstev namenjenih za zloženke, vendar je iz tabele zadaj razvidno, da gre večina sredstev za sejemske nastope.  

Menil je, da ga program ZTK ni prepričal, saj manjka strategija in še marsikaj drugega. S takšnim delom in 20 tisoč EUR programskimi stroški za turizem in kulturo, kaj več na razvoju ni mogoče narediti. 
Maja Zupan je dala pojasnila: - zgodba Pod svobodnim soncem je bila izvedena le radijsko, ne pa filmsko. V letu 2016 je predvideno, da se uprizori zgodbo Finžgarja in povezovanje z Ameriko (kako je hotel dati scenarij ameriškemu režiserju).

- Trženje in promocije: dejala je, da je težko določiti natančno finančno konstrukcijo, koliko planirati za promocijski material in koliko za sejme. Pri sejmih gre večinoma za potne stroške.

- Pojasnila je, da ko dobi navodila od ustanoviteljice, jih poskuša upoštevati v okviru planiranih sredstev. Zagotovila je, da zavod  planirana sredstva porabi maksimalno in optimalno. Veliko truda je vloženega, da za promocijo dogodkov maksimalno oplemeniti zagotovljena sredstva.  
Župan je pripomnil, da direktorica zavoda ni bila niti enkrat pri njemu, da bi mu predstavila nek dogodek in ga poskušala prepričati, da bi uspel. Pri programskih stroških je pojasnil, da toliko sredstev, kot je bilo zaprošenih s strani zavoda, toliko sredstev je bilo odobrenih.  

Maja Zupan je pojasnila, da se pripravlja nov dogodek - Festival vezenja na poti kulturne dediščine. Županu in OS bo predlagala, da se v letu 2016 navedeni dogodek organizira v Občini Žirovnica.  
Meta Zupan je menila, da je program ni najbolje prepričal, čeprav je navedenih nekaj dobrih zadev.

- Pri rekreacijskem parku se ji je zdela specifična travnata zelenica na igrišču za nogomet. 

- 4.1.1, Rekreacijski park: Ali je v letu 2016 predvidena še kakšna nova vizija za planiranih 12 tisoč EUR? 
- RDO Gorenjska: v obrazložitvi je navedenih samo sedem ponudnikov iz občine, na karti pa jih je veliko več. 
- Kje se nahajajo omenjena električna kolesa?
- 5.1.1., 8. februar: navedeno je, da so potrebne sveže kulturne vsebine domačih društev in VO, ki bodo popestrile ponudbo Poti kulturne dediščine. Ali je kakšna strategija v tej smeri?
- Kako je s poletno nočjo v letu 2016? Mogoče bi se program nadgradilo s kakšnim humoristom ali podobno. 

- Ali bi se poleg Božička, pustovanja, veselih dni  lahko pripeljalo še kaj drugega?

- Pohvalila je osnovno šolo, ki zelo dobro vodi Pot kulturne dediščine. Vodičke so bile lepo oblečene, izdalo se je tudi knjižico. 

- Ali je dovolj kapacitet s sobami v občini? Ali je kakšen interes, da bi pridobiti nove ponudnike? V občini se pogreša kulinarična ponudba. 
Maja Zupan je pojasnila, da je bilo z upravljavcem rekreacijskega parka – TVD Partizan in z delovno skupino za Završnico dogovorjeno, da je potrebno vsako leto investirani v rekreacijski park, da se bo poskušalo povečati število obiskovalcev. TVD Partizan je pripravil določen plan, vendar konkretnih predlogov zavod še nima.  
- Turška jama: s strani župana je prejela predlog, da naj se planirajo določena sredstva za ureditev poti, saj je bila pobuda dana na OS. Bolj obsežno se postavke ni pojasnjevalo. 

- Projekt Ajdna: problem je, ker so določene parcele še v privatni lasti. Povedala je, da je v kontaktu z ZVKD in z njihove strani je bilo rečeno, da so na občino Žirovnica že večkrat dali pobudo za ureditev, vendar s strani občine ni bilo nobenega interesa.  
- RDO Gorenjska: pojasnila je, da se mora ponudnik sam odločiti in mora sam plačati neko pristojbino. Na to nima vpliva, ampak jih lahko samo poskuša pregovoriti. Enaka zadeva je z zeleno karto. Ponudniki se težko odločijo, čeprav gre za minimalne finančne vložke. 

- Povedala je, da z električnimi kolesi ni uspela storiti ničesar. Mogoče bi se z blejsko občino dogovorili za neko izmenjavo koles. Zaveda pa se, da je potrebno to bolj ponuditi in izdelati transparent. 
- 5.1.1., 8. februar: naslovila je prošnjo na Selane in bodo bolj aktivni pri organizaciji pohodov na dan 8. februarja. V bodoče se bo poskušalo vključiti tudi druge VO. Najprej se bo bolj promoviralo naselje Selo. Težko je prepričati ljudi, da bi se vključili, je pa nekaj tudi prostovoljcev, ki radi pomagajo.
- Poletna noč: ne ve se še kdo bo izvajalec, to se dogovarja pol leta prej. 

- Običajno je, da je v letu organiziranih in izvedenih več dogodkov, kot pa je planiranih. Pridejo situacije, ki pridejo nenadoma (koncert Marjana Zgonca). Organiziranje koncerta v večnamenski dvorani je težko, ker ne poznaš udeležbe.  

- Pohvalila je sodelovanje z osnovno šolo, z željo, da bi se sodelovanje še okrepilo. Povedala je, da vedno na vseh prezentacijah izpostavi, da je bila osnovna šola tista, ki je zasnovala Pot kulturne dediščine. 

- Kapacitete sob v občini: turisti imajo radi sobe na vasi. Dobila je klic od občana, ki poskuša nekaj odpreti na Bregu. 
Župan je povedal, da je že narejen plan za rekreacijski park, vendar so bile investicije razdeljene na dve leti. 

-Projekt Ajdna: pojasnil je, da so že vsa privatna zemljišča odkupljena. Izvedba projekta Ajdna je planirana v letu 2016. Če bi kot direktorica zavoda želela pridobiti določene informacije, bi prišla k njemu in se pogovorila z njim. Pojasnil je, da ne drži, da občina nima nobenega interesa, saj je občina imela v proračunu že predvidena sredstva za izvedbo projekta, vendar je g. Ekar (direktor ZVKD), želel da občina financira določen film. S strani ZVKD ni bilo danega nobenega predloga za Ajdno (ureditev poti, ureditev zbirke, program, promocija…). V proračunu so bila že rezervirana sredstva, vendar se projekta ni izvedlo na nivoju zavoda za varstvo kulturne dediščine.  
Predsednica je dala na glasovanje naslednje:
SKLEP št. 20:
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti se je seznanil s predlogom  Programa dela ZTK za leto 2015.

PRISOTNI:5
ZA: 5
PROTI: 
Sklep je bil soglasno sprejet. 

AD 3. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2015
Župan je podal kratko pojasnilo na gradivo. 

Razprave ni bilo.
Predsednica je dala na glasovanje naslednje:

SKLEP št. 21:

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti se strinja in predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2015 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

AD 4. Vprašanja in pobude

Župan je podal pojasnilo glede postavitve  žarnega zida na pokopališču na Rodinah in Breznici ter glede prostora za raztros na pokopališču na Breznici. Narejen bo idejni osnutek, ki bo matičnemu odboru tudi predstavljen. 

Seja je bila zaključena ob 18.15 uri.  

Zapisala:                                                                                        Predsednica
Helena Čadež, dipl. upr.org.                                                            Meta Zupan, l.r.
