ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje BREG  v občini Žirovnica,

dne  23.01.2015, ob 17.00 uri, v  prostorih  Savskih elektrarn v Mostah
Župan občine Žirovnica Leopold Pogačar je pozdravil zbor občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 582 volivcev, kar je 12 občanov. Na zboru je prisotnih 13 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča. Predlagal je, da zbor najprej imenuje dva  overovatelja zapisnika in zapisnikarja.

Za overovitelja zapisnika sta bila predlagana Mali Jožica in Narič Simo (041 519 339), zbor občanov pa jih je soglasno potrdil.

Župan je predlagal, da zapisnik piše tajnica Helena Čadež, kar so občani soglasno potrdili. 
Občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosi. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 10 dni sklicana prva seja  VO, ki jo skliče župan.  V proračunu za leto 2015 je namenjenih 1.000 EUR za vsak VO, vendar se bo določilo pravila za porabo sredstev. 
Župan se je zahvalil staremu VO za korektno sodelovanje in delo. 

Gospa Ahčin Simona je podala kratko pojasnilo o delu VO v prejšnjem mandatu. V obdobju so imeli 5 sej vaškega odbora. Predlagane pobude in prošnje občanov so posredovali na občino. Opravljene so bile naslednje naloge: namestitev pasjih košev, postavitev ogledala pri oglasni deski, postavitev 2 klopi ob avtocesti, popravilo kanala pri št. 142, okrasitev vasi ob novoletnih praznikih, izvedba čistilne akcije s pomočjo občine.
Malnar Zdravko je kot bivši predsednik VO podal kratko pojasnilo o začetku dela, ko je še sodeloval v VO.  

D N E V N I   R E D :

1. Izvolitev organov zbora občanov: dva overovitelja zapisnika in zapisnikarja

2. Volitve v vaški odbor

Točka 2: Volitve v vaški odbor
Za člane vaškega odbora so bili predlagani štirje člani.
-  Mali Jožica  
-  Verovšek Marjeta
-  Simona Ahčin 
-  Narić Simo
Zbrani občani so se soglasno odločili, da so izvoljeni naslednji člani vaškega odbora: 
-  Verovšek Marjeta
-  Simona Ahčin 
-  Narić Simo

Župan je podal uvodno pojasnilo. Povedal je, da je iz Razvojnega programa občine mogoče razvidno, kako je bila planirana gradnja kanalizacije na Bregu. H gradnji se bo povabilo še druge izvajalce (Telekom in Telemach, EG, ), da bi istočasno vgradili oz. obnovili svoje vode. V letu 2016 je predvidena gradnja na Bregu, v letu 2017 je predvidena gradnja v Zgornjih Mostah in v letu 2018 pa je predviden še Smokuč do konca. Na Bregu izven naselja je predviden tudi pločnik od Brega do križišča v Žirovnici. Pločnik skozi Breg je težje izvedljiv oz. skoraj nemogoč, zato ker ljudje ne bodo pripravljeni prodati zemljišč. 

Predlogi in pripombe občanov: 
- Na Bregu naj se postavijo hitrostne ovire. Občani so bili mnenja, da bi se tudi z znakom za omejitev hitrosti uredilo problem. Prisotni so bili mnenja, da bi se mogoče bolj pogosto postavilo radar in dopolnilno tablo za radar.

- Opozorili so na pasje iztrebke, ker ljudje ne pobirajo za seboj. Pasji iztrebki so zelo škodljivi in velik problem za kmete, ki to dobijo med bale.

- Koliko pride cena priključka za kanalizacijo?
- Opozorili so na neurejeno okolico okoli Cerkve in parkiranje pri cerkvi.
- Kako je s črno gradnjo na Bregu? 

- Opozorili so na cesto ob avtocesti, ki je bila lepo zgredirana. Od kar so po njej začeli voziti tovornjaki, je cesta zopet uničena. Predlagali so, naj se namesti tablo, ki bo prepovedala prevoz tovornjakom.
Župan: 

- Prevelika hitrost in hitrostne ovire: Na Bregu se hitrost lahko omeji od 40 – 20 km/h. Problem so določeni nevestni vozniki, ki drvijo skozi naselje. Skozi Breg postaviti tri do štiri hitrostne ovire ne bo šlo. Tudi z enim znakom, ki bo omejeval hitrost, se ne da nič rešiti. Mogoče bi se postavilo hitrostno oviro na začetku in eno na koncu Brega. Predlog se bo posredoval na SPV, ki je ustanovljen z namenom, da  obravnava prometno problematiko. Hitrostne ovire bi se postavilo ob asfaltiranju ceste skozi Breg.

- Pasji iztrebki: Medobčinskemu inšpektoratu in redarstvu se lahko da neke usmeritve, kot na primer, da ne delijo listkov za parkiranje, ker jih v občini ni. Glede pasjih iztrebkov se opozorila daje v občinske novice in na splet. Ljudi se stalno opozarja. Če pa se redar pripelje z avtom, vsak pobere.
- Kanalizacija na Bregu: pogodbeno je na občini zaposlena sodelavka, ki bo vsak dan na terenu. Ljudje bodo o tem še natančneje obveščeni. Sama gradnja lahko traja tudi do tri mesece. Prosil je, da so razumevajoči, ker bo zapora ceste in tudi zaradi trajanja gradnje in neprevoznosti. 

Povedal je še, da je problem pri drugih izvajalcih, da se kanalizacija gradi v več občinah naenkrat in izvajalci (Elektro Gorenjska, Telemach, Telekom) nimajo dovolj sredstev, da bi se vključila zraven. 

- Cena priključka na kanalizacijo: Veliko denarja je občina dobila od sofinanciranja iz EU, zato se bo to tudi upoštevalo pri izračunu KP. Podal je pojasnilo glede gradnje kanalizacije in glede plačila komunalnega prispevka za naknadno opremljanje zemljišč. 
- Pivovarna v obrtni coni: Povedal je, da se v kratkem odpre pivovarna s sedežem v obrtni coni, ki bo poleg imela tudi manjšo trgovino. Trenutno lastniki urejajo še nekaj z dokumentacije. 
- Podal je pojasnilo, glede gradnje neprofitnih stanovanj na Selu. 

- Pojasnil je še načrt glede gradnje doma za starejše oz. dnevnega varstva starejših občanov. Izdal bo sklep o delovni skupini, ki bo v enem letu ugotovila kaj se v občini resnično potrebuje. Trenutno v občini ni potrebe po domu za starejše, ker so v drugih občinah še prosta mesta. Pogovori potekajo bolj v smeri dnevnega varstva ljudi.  

- Parkiranje pri Cerkvi in neurejena okolica: povedal je, da je to zadeva od župnika oz. Župnišča Breznica. 
- Črna gradnja na Bregu: občina nima nobene pristojnosti pri inšpekcijskem nadzoru. Občina lahko samo vpliva pri izdaji gradbenega dovoljenja s svojimi zahtevami, gradbeno dovoljenje pa izdaja upravna enota. 
- Cesta ob avtocesti se uporablja za traktorje, za sprehode in za ljudi. 
- Obnova mostu v Piškovci: pojasnil je, da bo most toliko širok, da se bo lahko šlo s traktorjem čez. Tudi tovornjak od gozdne gre lahko čez. Most je bil obnovljen pred 25 leti in več. Asfaltiranje ceste v Piškovci pa ni predvideno, razen ovinka. 
Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil  zbor občanov zaključen ob 19.35 uri. 

Zapisala:








Helena Čadež




       
Overovatelja zapisnika:

Mali Jožica
Narić Simo
