ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje Selo pri Žirovnici  v občini Žirovnica ,

dne  22.01.2015, ob 18.30 uri, v  Osnovni šoli Žirovnica

Župan občine Žirovnica Leopold Pogačar je pozdravil prisotne na zboru občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 249 volivcev, kar je 5 občanov. Na zboru je prisotnih 15 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča. 

Pojasnil je, da s potekom mandata občinskega sveta, poteče mandat tudi VO. Predlagal je, da se najprej imenuje dva overovatelja zapisnika in zapisnikarja. Župan je predlagal, da zapisnik piše tajnica Helena Čadež, kar so občani soglasno potrdili.

Za overovitelja zapisnika sta bila predlagana Marjan Anderle in Marko Pavlenč. Zbor občanov ju je soglasno potrdil. 
Občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosti. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 10 dni sklicana prva seja  VO, ki jo skliče župan.  V proračunu za leto 2015 je namenjenih 1.000 EUR za vsak VO, vendar se bo določilo pravila za porabo sredstev. 
Župan se je zahvalil staremu VO za korektno sodelovanje in delo. 

Predsednica Dragica Košir je podala kratko pojasnilo o delovanju VO. Zahvalila se je preostalima članicama za skupno delo in tudi vsem sovaščanom. Izpostavila je, da večjih problemov v vasi ni bilo, kar pa jih je bilo, so jih takoj posredovale naprej v reševanje na občino. Izpostavila je investicije, ki so potekale na Selu: kanalizacija z vso infrastrukturo, gradnja otroškega igrišča, stanovanjski dom na Selo 15. Dejala je, da bi se ljudje lahko večkrat obračali na VO, vendar se niso. Prehod pri železniški progi je še vedno aktualen, saj vozniki zelo drvijo, starši so v skrbi da bi se kaj lahko zgodilo. VO je vsako leto sodeloval tudi pri čistilni akciji. Vsako leto pa so se pridružili srečanju Sela-Sele-Selo. 
D N E V N I   R E D:

1. Izvolitev organov zbora občanov: dva overovitelja zapisnika in zapisnikarja

2. Volitve v vaški odbor

Točka 2: Volitve v vaški odbor

Izvoljeni so bili naslednji člani vaškega odbora. Predlog je bil soglasno sprejet. 

- Zlata Pavlenč
- Košir Dragica
- Vidic Tatjana
Župan se je prisotnim zahvalil za potrpežljivost pri gradnji kanalizacije. Povedal je, da se bo vložilo vlogo za izdajo uporabnega dovoljenja.  V kratkem bo izveden tudi tehnični pregled. 

Prisotnim se je opravičil, ker je moral zapustiti zbor občanov. 
Predlogi in pripombe občanov: 

- Opozorili so, da je največji problem cesta za Osvaldom in prehod čez železniško progo. Občani, ki živijo ob tej cesti opozarjajo, da se na tej cesti zelo divja z avtomobili. Menilo so, da je ednina rešitev, postavitev hitrostnih ovir in poleti protiprašna zaščita. 

Že zaradi pešcev je potrebno, da se cesta uredi (naj se preplasti oz. nekaj stori). Ljudje so sicer proti asfaltu, ker bodo ljudje še bolj divjali. 

Prisotni člani so bili mnenja, da nikogar iz tiste ulice ni prisotnega na zboru občanov, ki bi zagovarjal problematiko na omenjeni cesti. Če bi bili zainteresirani bi prišli.  Zelo hitro vozita samo dva voznika, zato jih je potrebno opozoriti. 

- opozorili so na občana sredi vasi Selo, ki je zabil kol čisto zraven ceste. Prav tako ob cestišču parkira avtomobil, kot da bi bilo zemljišče njegovo. Mnenja so bili, da je potrebno narediti odmero in ugotoviti, čigavo je zemljišče na katerem je zabit kol in na katerem parkira. odmera koliko daleč stan mora lastnik, zakaj zabije kol. Označi naj se do kam lahko parkira in do kam je občinska cesta. Kol tam ne sem biti postavljen, namreč s tovornjakom ali z večjim avtomobilom se težko peljejo mimo.
- Nujno je potrebno urediti prehod čez progo, ker je zaradi luknje zelo nevarno in bi lahko kdo ostal notri z avtomobilom. 
- Ali se lahko postavijo snežni koli na privatno parcelo? 
- G. Rev je opozoril, da ima od gradnje naprej, v hiši manjši pritisk in voda slabše teče. 
Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil  zbor občanov zaključen ob 19.15 uri. 

Zapisala:








Helena Čadež




       

Overovatelja zapisnika:

Marjan Anderle
Marko Pavlenč
