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Datum: 07.11.2013
OBČINA ŽIROVNICA 

OBČINSKI SVET

 ODGOVOR NA  POBUDO ŠT. 52
ki jo je dal član občinskega sveta g. Izidor Jekovec glede faze umestitve daljinske kolesarske poti skozi občino Žirovnica, njena trasa in terminski plan:
Občina Žirovnica je že  v letu 2003 podpisala dogovor o sodelovanju pri izvajanju projekta »Gorenjska kolesarska mreža«. Dogovor so podpisali župani občin Cerklje, Gorenja vas –Poljane, Kranj, Radovljica, Škofja Loka, Železniki, Žiri, Jesenice, Žirovnica in RAGOR, ki je bil prijavitelj in vsebinski nosilec projekta. RAGOR naj bi zagotovil tehnično pomoč občinam pri označevanju in gradnji kolesarskih poti in pridobivanju ustrezne dokumentacije ter naj bi izdelal zemljevid kolesarskih poti. RAGOR je zbral skupek postopkov, ki jih mora vsaka občina izpeljati od začetka do izvedbe in izdelal skupen zemljevid predlogov kolesarskih poti, ki ga hrani BSC.

V zasnovi državnega kolesarskega omrežja v Republiki Sloveniji so zapisana naslednja merila za določitev izgradnje prednostnih kolesarskih povezav na državni mreži:
Osnovna prednostna merila: 
• kategorija kolesarske povezave (daljinska, glavna in regionalna), 
• povezava z Evropsko kolesarsko mrežo, 
• povezava že obstoječe kolesarske infrastrukture, 
• število kolesarjev (štetje na terenu), 
• podatki o relativni atraktivnosti kolesarske povezave (anketiranje kolesarjev), 
• prometna varnost (podatki policije, povprečni letni dnevni promet, delež težkega tovornega  prometa ...), 
• finančna struktura investicije, 
• povezava z obstoječo lokalno kolesarsko mrežo, 
• povezava s turistično atraktivnimi točkami (kopališča, športni centri, kampiranje ...), 
• naravna in kulturna dediščina (slapovi, jezera, muzeji, cerkve, botanični parki ...).
Posredna prednostna merila: 
• državni interes in politične odločitve, 
• sofinanciranje ali financiranje iz drugih virov znotraj države (občine, druga ministrstva, turistične organizacije ...), 
• sofinanciranje ali financiranje iz mednarodnih virov (npr. PHARE-CBC, Interreg ...), 
• sprememba dinamike zaradi zapletov pri uresničitvi idejnih rešitev, 
• sprememba dinamike zaradi problemov z odkupi zemljišč, 
• sprememba interesov zaradi posebnosti v konfiguraciji terena, 
• razbremenitev obstoječih cest in preusmeritev motornega prometa (izgradnja avtocest), 
• sociopsihološka merila.
V Regionalnem razvojnem programu(RRP) za obdobje 2014 – 2020 je gorenjska mreža kolesarskih poti prioritetni projekt, seveda pa mora država to še odobriti. Vsekakor se gorenjski župani s to usmeritvijo strinjajo, s čemer je izpolnjen prvi pogoj posrednih prednostnih meril. Za potrebe priprave programskega(izvedbenega dela) RRP, ki ga tvorijo regijski projekti (področja: infrastruktura, okolje in prostor, podeželje, turizem, človeški viri, gospodarstvo) je zato Občina Žirovnica med drugim podala projektni predlog za izgradnjo daljinske kolesarske poti med občinama Jesenice in Žirovnica.
V finančni perspektivi 2007 – 2013 je bil projekt »Gorenjske Kolesarske poti uvrščen je med prioritetne projekte na področju turizma. V sklopu projekta so bili zarisani predlogi možnih tras (vsa dokumentacija je zbrana na BSC), kar bo občinam olajšalo trasiranje na meji s sosednjimi občinami, ko se bodo odločile za ta korak; vendar gre le za idejne trase, ki pa niso preverjene. Kjer gre za daljinske poti, je investitor država. Da pritegnemo državo k izgradnji njihovega odseka poti, pa bodo občine oz. regija morale opraviti sledeče korake:

1. naročiti študijo izvedljivosti (država bo na podlagi te študije potrdila primernost trase),
2. pripraviti preostalo projektno dokumentacijo,
3. skleniti pogodbo (sporazum) z državo. 

Na Direkciji RS za ceste so pojasnili, da zaenkrat v državnem proračunu za ta del daljinske poti nimajo predvidenih sredstev in se tudi še ne ve, koliko jih bo na razpolago prihodnje leto. V kolikor ne bomo čakali na regionalni razvojni program, lahko sami naslovimo na Direkcijo RS za ceste pobudo za del daljinske kolesarke poti skozi Občino Žirovnica, vendar bi jo pretežno morali financirati sami. V naslednjem obdobju financiranja s strani EU bodo menda imele kolesarske poti prednost, vendar se bo občina morala(kot pri kanalizaciji) za kandidaturo povezati z drugimi občinami.

Občina Žirovnica je sama že v letu 2007 naročila izdelavo strokovnih podlag za kolesarske steze v občini (daljinske, občinske, gorske), ki so služile tudi kot podlaga za OPN, ki je pokazala nekaj drugačnih rešitev kot pa so bile tiste iz leta 2003. Tako je narejena osnova za nadaljevanje. Obema sosednjima občinama smo že pred časom posredovali možne variante priključitve v Občini Žirovnica. Zaključek daljinske kolesarske poti iz Občine Jesenice je v Kavčkah. Kje jo bo speljala Občina Radovljica nam zaenkrat še ni znano. Ko bo znan priključek še z radovljiške strani, bo lahko naša občina potegnila vmes ustrezno traso. 
Zaenkrat v Načrtu razvojnih programov ni planiranih sredstev za izvedbo kolesarskih poti iz razlogov, ki so opisani zgoraj in ker imajo prednost investicije v komunalno infrastrukturo. 
Občina Žirovnica bo podala pobudo BSC in občinam podpisnicam dogovora o sodelovanju pri izvajanju projekta »Gorenjska kolesarska mreža«, da se revidira stanje projekta in nadaljuje z aktivnostmi, zaradi možnosti pridobitve EU sredstev.
Leopold Pogačar
   
   ŽUPAN 

Pripravila: Marija Lužnik, univ.dipl. inž.grad.
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