PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE ŽIROVNICA

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLOG ODLOKA O  SPREMEMBAH ODLOKA O USTANOVITVI IN IZDAJANJU ČASOPISA  OBČINE ŽIROVNICA  
- predlog za skrajšani postopek
OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM ODLOKA
Odlok o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica je bil sprejet v maju 2005 in spremenjen v februarju 2006. Pogodba z izbranim izvajalcem, Gorenjskim glasom,  je bila podpisana po izvedenem postopku oddaje javnega naročila male vrednosti dne 27. decembra 2005. 

V 6. členu odloka je določeno, da časopis izhaja v črno belem tisku. Ugotavljamo, da tak tisk oži maneverski prostor pri oblikovanju časopisa, saj so oglaševalske vsebine običajno v barvah, to pa pomeni, da je vse oglaševalske vsebine potrebno objaviti na 4 straneh oz. dveh listih, vse skupaj. Ugotavljamo, da javni zavodi in drugi izvajalci javnih služb svoje publikacije večinoma izdajajo v barvnem tisku. Ugotavljamo tudi, da črnobeli tisk zmanjšuje možnosti za objavo kvalitetnih fotografij, ki so vse barvne. 

V odloku so navedeni prejemniki brezplačnega izvoda časopisa. Med njimi ni navedenih podjetij v občini in delavcev občinske uprave. Menimo, da je prav, da časopis prejmejo tudi vsa podjetja, ki delajo v občini, saj niso v vseh podjetjih zaposleni samo občani Občine Žirovnica in zaposleni v občinski upravi. 
6. člen veljavnega odloka določa, da  1 izvod časopisa prejme Narodna univerzitetna knjižnica. V letu 2006  je bil sprejet zakon o obveznem izvodu publikacij, po katerem je potrebno določeno število izvodov publikacij posredovati Narodni univerzitetni knjižnici. Zakon določa, se publikacije, izdane z javnimi sredstvi, pošiljajo NUK v 16 izvodih, razen drobnega tiska, ki se pošilja v 4 izvodih. 

CILJ IN NAČELA  ODLOKA

Cilj predlaganega odloka je v časopisu črno beli tisk zamenjati z barvnim, omogočiti brezplačno številko tudi podjetjem v občini in delavcem občinske uprave in zagotoviti zadostno število obveznih izvodov časopisa po zakonu o obveznem izvodu publikacij. 
FINANČNE POSLEDICE

Predlagani odlok pomeni  za letni  proračun 273.000 SIT za prehod na bavni tisk za vseh 16 strani časopisa.  

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ZA SKRAJŠANI POSTOPEK

Ocenjujemo, da gre pri predlogu sprememb in dopolnitev odloka za:

· manj zahtevne spremembe in dopolnitve (zamenjava črno belega tiska z barvnim, vključitev prejemnikov izvoda),

· za spremembe in dopolnitve odloka v zvezi s spremembo zakona (obvezni izvod publikacij). 
V skrajšanem postopku se amandmaji lahko vlagajo samo k členom sprememb in dopolnitev odloka in sicer na sami seji do konca obravnave odloka. 
BESEDILO ODLOKA
Na podlagi 9. člena zakona o medijih  (Ur. l. RS, št. 110/2006)  in 18. člena statuta Občine Žirovnica (Ur.list RS št. 23/99, 71/01 in 109/01 in 39/06 ter Uradni vestnik Gorenjske št. 34/04 in 17/05) je Občinski svet Občine Žirovnica na          seji dne          sprejel  

O D L O K

o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa  Občine Žirovnica

1. člen

V odloku o  ustanovitvi in izdajanju časopisa  Občine Žirovnica (Uradni vestnik Gorenjske št. 17/2005 in Ur. list RS št. 25/2006) se v 1. odstavek 6. člena nadomesti z naslednjim besedilom: »Časopis obsega 24 strani formata A4, tisk barvni, z barvnimi platnicami, papir reciklirani, 80 g, ovitek 130 g. Najmanj 6 strani časopisa mora biti namenjenih za informacije o aktivnostih organov občine, javnih zavodov, javnih podjetij in drugih izvajalcev javnih služb. Časopis je brezplačen in ga prejmejo vsa gospodinjstva in podjetja v Občini Žirovnica, javni zavodi, javna podjetja in drugi izvajalci javnih služb, delavci občinske uprave  ter vse gorenjske občine. Dva  izvoda časopisa prejme Knjižnica Matije Čopa v Žirovnici.  Narodna in univerzitetna knjižnica prejme število izvodov, predpisanih z zakonom o obveznem izvodu publikacij.  

2. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
Številka:  00201-0002/2003-002

Datum:  
                                                                                                    ŽUPAN

                                                                                                  Leopold Pogačar
OBRAZLOŽITEV
S 1. členom se predlaga sprememba v 6. členu odloka, da časopis izhaja v barvnem tisku, dodaja se prejemnike časopisa in sicer podjetja v občini in delavce občinske uprave. Določba glede obveznega izvoda publikacij se spreminja tako, da se NUK pošilja toliko  izvodov, kot to določa zakon.  

ČLEN, KI SE SPREMINJA

6. člen
Časopis obsega 24 strani formata A4, tisk črnobel, z barvnimi platnicami, papir reciklirani, 80 g, ovitek 130 g. Najmanj 6 strani časopisa mora biti namenjenih za informacije o aktivnostih organov občine, javnih zavodov, javnih podjetij in drugih izvajalcev javnih služb. Časopis je brezplačen in ga prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Žirovnica, javni zavodi, javna podjetja in drugi izvajalci javnih služb v občini Žirovnica ter vse gorenjske občine. En izvod časopisa obvezno prejme Narodna in univerzitetna knjižnica, dva izvoda pa Knjižnica Matije Čopa v Žirovnici. 

Če za posamezno številko ni zadosti prispevkov za predvideni obseg časopisa, se obseg lahko zmanjša. 

Na vsakem izvodu časopisa morajo biti navedeni poleg imena časopisa še naslednji podatki:

· ime in sedež izdajatelja,

· ime in sedež izvajalca pravic izdajatelja,

· ime in priimek odgovornega urednika,

· ime in sedež tiskarne,

· število tiskanih izvodov,

· mesec in leto natisa. 

Izdajatelj mora dosledno zagotoviti tudi:

- objavo imen avtorjev objavljenih prispevkov in nosilcev materialnih avtorskih pravic, če ti obstajajo,

- ime medija, po katerem je povzet programski prispevek ali izsek iz programskega prispevka, razen če je z medsebojno  pogodbo drugače določeno.   

Glede na navedeno predlagam na podlagi 44. člena Statuta Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 23/99, 71/01, 109/01, UVG, št. 34/04, 17/05, Uradni list RS, št. 39/06), da Občinski svet Občine Žirovnica odlok obravnava po skrajšanem postopku in sprejme naslednji 

SKLEP:

Sprejme se odlok o spremembah odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine  Žirovnica. 
Številka:  00201-0002/2003-002

Datum:  2. 2. 2007 

Pripravila:





                             Leopold Pogačar

Bernarda Resman, univ.dipl.ekon. 




               ŽUPAN 










PAGE  
3

