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PREDLOG ZA ODPIS TERJATEV IZ NASLOVA NAJEMNIN ZA STANOVANJA 
V OBJEKTU SELO 15
Občina Žirovnica je leta 1999 po delitveni bilanci z Občino Jesenice prevzela v posest stanovanjski objekt na naslovu Selo 15, za katerega se je v letu 2006 izkazalo, da objekt nikoli ni bil predmet denacionalizacijskega postopka, pač pa je v lasti DSU družba za svetovanje in upravljanje, d.o.o. v likvidaciji, Dunajska 160, 1000 Ljubljana.

Občina Žirovnica se je z novim lastnikom skušala dogovoriti o brezplačnem prenosu objekta, vendar so bila pogajanja brezuspešna. Zato je po veljavni zakonodaji lastnik objekta z lastništvom moral prevzeti tudi vse najemnike stanovanj. Družbi je bil zato v juliju 2007 posredovan seznam vseh najemnikov stanovanj oz. drugih prostorov. 

Prav tako je bila družba Dominvest d.o.o., C. m. Tita 18, Jesenice obveščena, da se prekinja dogovor o upravljanju s tem objektom, ker za to ni ustrezne podlage. V mesecu septembru 2007 so bili tudi vsi najemniki obveščeni, da naj vsa najemna razmerja urejajo z lastnikom objekta in ne z Občino Žirovnica.

Kot je bilo že povedano je z objektom še v času skupne občine upravljala družba Dominvest d.o.o. ter, da ob delitvi občin z Občino Žirovnica ni bila sklenjena nova pogodba o upravljanju objekta. Vsa leta je Dominvest zaračunaval najemnikom najemnino za stanovanja in jo prenakazoval v proračun občine. Prav tako je bil Dominvest dolžan skrbeti za izterjavo neplačanih najemnin, ter za vse ostale zadeve, ki so izhajale iz naslova gospodarjenja z objektom.
V preteklosti večjih problemov z izterjavo najemnin ni bilo, razen za enega najemnika, kjer se je izkazalo, da je Dominvest od leta 1994 do leta 2004 najemnino zaračunaval najemnici, ki je bila pokojna, v stanovanju pa je dejansko prebival njen mož, ki pa ni plačeval najemnine. Sicer so bili izpeljani določeni postopki za izterjavo obveznosti, ki pa so bili neuspešni, tako da so vse terjatve iz tega naslova zastarale. V letu 1999 je mož pokojne najemnice sicer zaprosil za novo najemno pogodbo, vendar je po drugi strani brez soglasja adaptiral svoje stanovanje in od občine zahteval vračilo vlaganj. Občina je sklenitev nove najemne pogodbe pogojevala s poplačilom starih dolgov iz naslova najemnine, s čimer pa se najemnik ni strinjal. V oktobru 2005 se je situacija rešila na način, da se je najemna pogodba za stanovanje sklenila s sinom, ki je nato redno plačeval najemnino.
V računovodskih evidencah Občine Žirovnica pa so ostale neporavnane terjatve iz naslova najemnine v višini 2.699,38 EUR, za katere se sicer terja družbo Dominvest d.o.o., Jesenice, izhajajo pa iz naslova neporavnane najemnine za predmetno stanovanje.

Od celotnega dolga je terjatev v višini 2.185,49 EUR že zastarana, ter posledično neizterljiva, dolg v višini 513,89 EUR še ni zastaran, vendar bi bila uspešnost izterjave vprašljiva glede na to, da ni najemne pogodbe, prav tako obstaja nevarnost, da bi bili stroški izterjave višji od dolga.
Glede na določila 77. člena ZJF se lahko odpiše plačilo dolga, če bi bili stroški postopka izterjave v nesorazmerju z višino terjatve ali če se zaradi nevnovčljivosti premoženja dolžnika ugotovi, da terjatve ni mogoče izterjati.

V skladu z navedenim in ker gre za premoženje občine, Občinskemu svetu Občine Žirovnica predlagamo, da na podlagi 75. člena Statuta občine (Ur. list RS, št. 23/99, 71/01 in 109/01, UVG, št. 34/04 in 17/05, Ur. list RS, št. 39/06) sprejme naslednji sklep:

SKLEP:

Terjatve do družbe Dominvest d.o.o. Jesenice v višini 2.699,38 EUR se odpišejo.
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