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Datum: 7. 4. 2009    

OBČINSKI SVET

OBČINE ŽIROVNICA

ZADEVA: Odgovor na vprašanje  Dušana Konteta št. 64 
Ponovno povzemam tekst iz mojega poročila OS, ki sem ga pripravil za 14. sejo:

»Dne 17.6.2008 smo se na mojo pobudo sestali z direktorjem Direkcije republike Slovenije za ceste (DRSC) mag. Gregorjem FICKOM in predstavniki njegovega urada. Na podlagi razgovora je zagotovil, da bo DRSC v proračunu 2009 in 2010 zagotovila sredstva za nadaljevanje gradnje pločnika do »mlekarne«, kajti ugotovili smo, da jih z rebalansom državnega proračuna niso uvrstili v proračun, kljub sporazumu o sofinanciranju. 

Tako bodo v letu 2009 zagotovili dodatnih 250.000 EUR, v letu 2010 pa še 350.000 EUR. Vsa predvidena sredstva za gradnjo so namreč že porabili v letošnjem letu ( višje cene odkupa zemljišč od ocenjenih). Z gradnjo bi se lahko tako že nadaljevalo takoj v začetku naslednjega leta, po vseh speljanih postopkih za izbiro izvajalca s strani DRSC, s tem, da bi plačilo prvih situacij zagotovila občina. To je možno ker imamo v našem proračunu že zagotovljena sredstva. Končni obračun situacij pa bo tak, kot izhaja iz sporazuma sofinanciranju, h kateremu bomo še v letošnjem letu podpisali aneks. Prav tako je po ogledu na terenu zagotovil, da bodo »začasno« uredili križišče Moste-Breg-Jesenice-Lesce, da bo bolj varno in da bo ustrezno rešilo situacijo do gradnje 2. tira. Razčistili smo tudi vpliv poslovne cone na promet v tem križišču.   »

Dodajam pa:

S strani DRSC (g. Ficka) je bilo obljubljeno, da se bo pričelo z delno oziroma začasno rekonstrukcijo v letu 2009.

Skupaj z občinsko upravo in s pomočjo kolega župana in poslanca DZ, g. Mencingerja, peljem vse formalne in neformalne postopke, da bi od DRSC dosegli, da bi do te ureditve prišlo v najkrajšem možnem času. Zato lahko povem, da je v sprejetem rebalansu proračuna RS za 2009, ki je bil objavljen v Ur.L. RS št. 26/2009 v načrtu razvojnih programov, na strani 74, na postavki 2415-06-0082 »URED Žirovnica-Begunje« predvidenih v letu 2009 150.000 EUR, v letu 2010 pa 420.000 EUR sredstev za nadaljevanje rekonstrukcije ceste od Sela do Breznice, kar kaže na to, da je g. Ficko izpolnil obljubo dano na sestanku 17.6.2008. Zaradi tega  zaenkrat verjamem, da bodo izpolnili tudi drugo obljubo, torej, da bodo pristopili k rekonstrukciji križišča. 

Kar pa se tiče vaših obljub, g. Konte, ki ste jih dali v imenu SDS, kako boste pomagali (ko je bil še  minister za promet iz vaše stranke), pa dodajam, da niste storili ničesar, ne vi osebno, ne vaša stranka, da bi pomagali k hitrejši rešitvi,  s tem, da pa ponavljate ena in ista vprašanja, pač ne pripomorete k hitrejši  ureditvi križišča. 
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