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Datum: 1.3.2013
OBČINA ŽIROVNICA 

OBČINSKI SVET

 ODGOVOR NA  POBUDO ŠT. 39
ki jo je dal član občinskega sveta g. Jurij Dolžan glede tega, da naj se problem povečanega prometa skozi Vrbo rešuje na način, da se brez večjih posegov v prostor in krčenja kmetijskih površin, prouči možnost gradnje avtocestnega priključka na območju poslovne cone ob LC Breg-Žirovnica.
Problematika povečanega prometa skozi Vrbo je v postopku reševanja s projektiranjem vzhodne obvoznice Vrba. Omenjena trasa obvoznice sicer ni trasa, ki jo je želela občina in tudi prebivalci same Vrbe (mnenje občanov na okrogli mizi leta 2007), je pa edina, za katero smo s strani vseh relavantnih soglasodajalcev dobili pozitivno soglasje, da smo jo sploh lahko skozi občinski prostorski načrt (OPN) umestili v prostor in s tem tudi dobili sklep o usklajenosti OPN-ja z mnenji državnih nosilcev urejanja prostora.
Navedena obvoznica (brez trase) je opredeljena tudi v strateških dokumentih občine (Razvojnem programu, NRP….) Obvoznica je bila obravnavana v okviru sprejemanja OPN (javna razgrnitev in javna obravnava). V okviru javne obravnave in javne razgrnitve je le 6 občanov Vrbe nasprotovalo tej varianti in so podali tudi pisna mnenja, same obravnave pa se je udeležilo prav tako le 6 prebivalcev Vrbe.
Za obvoznico Vrba je pripravljen idejni projekt in vizualizacija projekta, ki bo predstavljena na tej (17. redni seji) in kasneje tudi prebivalcem Vrbe. S tem bomo pridobili določena mnenja in poglede, šele nato pa bomo pričeli s postopkom občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN), ki bo podlaga za prodobitev gradbenega dovoljenja in zemljišč.

Priključka na AC Jesenice-Ljubljana v naši občini ni, ker je bila zamujena priložnost, ko se je avtocesta gradila skozi občino. Takrat še nismo bili samostojna občina in očitno na takratni občini Jesenice ni bilo zadostnega interesa. Kljub temu smo tudi kasneje, ko se je v letu 2006 nadaljevala gradnja avtoceste proti Radovljici poskušali doseči izvoz oz. uvoz na AC, pa tega nismo dosegli iz razloga, ker ni bil predviden z državnim lokacijskim načrtom.
V kolikor bi želeli izvoz/uvoz na AC, bi morala država speljati vse postopke, priznati interes občine in še marsikaj. Kaj pa to pomeni z vidika časa, si pa lahko samo predstavljamo.
Leopold Pogačar
   ŽUPAN 
Breznica 3, 4274 Žirovnica
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