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Datum: 14.11.2008
OBČINA ŽIROVNICA 

OBČINSKI SVET

 ODGOVOR NA  POBUDO ŠT. 50
ki jo je dal član občinskega sveta g. Anton Zupan glede:

a) varstva otrok pred napadi psov;
b) slabe požarne varnosti v šoli;
c) nasutja ceste na Breznici v času gradnje kanalizacije.
a) Ker nam niso znani podatki glede nevarnih psov v občini, zaradi katerih bi lahko prišlo do omenjenih napadov niti ne o eventualnih napadih, ki so v zvezi s tem že kdaj nastali, smo zaprosili za podatke PP Jesenice (glej prilogo k odgovoru na pobudo št. 51). Glede na pridobljene podatke, bomo po potrebi seznanili pristojne službe.

b) Objekt vrtca je pred začetkom obratovanja pridobil uporabno dovoljenje, ki je posledica pozitivnega tehničnega pregleda objekta, pri katerem je sodeloval tudi inšpektor za varstvo pred požarom in drugimi naravnimi nesrečami. Ker pa se predpisi tudi za to področje spreminjajo, bomo zaprosili, da omenjeni inšpektor opravi inšpekcijski pregled in nas obvesti o eventualnih pomanjkljivostih oz. neskladju urejenosti požarne varnosti z veljavnim zakonom. Ugotovitve vam bomo posredovali.

c) Kar se tiče blatnih poti na Breznici med gradnjo kanalizacije, so posledice slabega izkopnega materiala (veliko ilovice), s katerim se izkopi zasipajo. Zasutje s tem materialom je le začasno, saj bodo pred asfaltiranjem (predvidoma pred koncem leta) ta material odstranili v globini cca 40 cm in uvaljali tamponski sloj iz ustreznega gramoza. Žal bi predhodno nasipanje gramoza na vrh izkopnega materiala ne zaleglo prav veliko, saj bi se gramoz ugreznil v zemljino in prevlekel z zemljino, tako, da se ga kasneje ne da več uporabiti za tampon. Tak način začasnega reševanja blatnih cest bi povzročil velike dodatne stroške za občinski proračun, ki niso opravičljivi.
Pripravila: Marija Lužnik, univ.dipl. inž.grad.

Leopold Pogačar
   ŽUPAN 
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