PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN
                            IMENOVANJA 

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA
VOLITVE IN IMENOVANJA:
POTRDITEV MANDATA ČLANA OBČINSKEGA SVETA
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na predlog obvestila Slovenske demokratske stranke o smrti občinskega svetnika Albina Jenka pozvala Občinsko volilno komisijo, da predlaga nadomestnega člana Občinskega sveta za preostanek mandatne dobe.

Občinska volilna komisija je dne 04.12.2006 v skladu s 30 členom Zakona o lokalnih volitvah posredovala obvestilo, da je mandat občinskega svetnika, zaradi smrti Albina Jenka prešel na Konte Dušana, rojenega 10.03.1959, stanujočega  Moste 11 d, Žirovnica.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 2. seji, dne 05.12.2006 obravnavala obvestilo Občinske volilne komisije in soglasno sprejela sklep, da se Občinskemu svetu predlaga potrditev mandata občinskega svetnika Konte Dušana, Moste 11 d, Žirovnica, za preostanek mandatne dobe.
V skladu z  navedenim na podlagi 101. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni list RS, št. 23/99, UVG, št. 13/02 , 31/03, 10/05) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu, da sprejme naslednji

SKLEP:
1. Ugotovi se, da je zaradi smrti, Albinu Jenku prenehal mandat občinskega svetnika.

2. Potrdi se mandat občinskemu svetniku Konte Dušanu, rojenemu 10.03.1959, s stalnim bivališčem Moste 11 d, Žirovnica, za preostanek mandatne dobe, ki je dne 28.11.2006 pisno sporočil, da sprejema funkcijo občinskega svetnika za preostanek mandatne dobe.
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