PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE ŽIROVNICA

PREDLOG ZA IZDAJO SOGLASJA K IZPLAČILU DELOVNE USPEŠNOSTI ZAPOSLENIM v ozg Kranj za LETO 2007
Na podlagi 2. člena Odloka o preoblikovanju Osnovnega zdravstva Gorenjske (Ur. list RS, št. 101/04 in 39/06) ustanoviteljske pravice in obveznosti do javnega zavoda izvršujejo občinski sveti občin ustanoviteljic. Nadalje odlok v 35. členu določa, da so ustanoviteljice pristojne med drugim tudi za izdajo soglasja za izplačilo nagrade direktorju in izdajo soglasja za izplačilo delovne uspešnosti zaposlenim v OZG.

Uprava OZG Kranj je dne 11.5.2007 posredovala vlogo za izdajo soglasja za izplačilo dodatne delovne uspešnosti za leto 2007, ki se skupaj s potrebnimi prilogami nahaja v prilogi gradiva. Glede na to, da se Zakon o sistemu plač v javnem sektorju še ne uporablja, zato se plače zaposlenim obračunavajo še v skladu z Zakonom o razmerjih plač v javnih zavodih, državnih organih in organih lokalnih skupnosti ter s podzakonskimi predpisi.
Na osnovi vloge in prilog, 18. člena Zakona o razmerjih plač v javnih zavodih, državnih organih in organih lokalne skupnosti (Ur. l. RS, št. 18/94, 13/95 - odločba US, 36/96 in 86/99 - odločba US) in Odloka o enotnih izhodiščih za pridobitev soglasja k povečani delovni uspešnosti v javnih zavodih (Ur. l. RS, št. 2/99, 79/99) je bilo ugotovljeno, da zavod predvideva v letu 2007 doseči prihodke na trgu v višini 3.068.178 EUR oziroma 10% glede na celotni prihodek. 

Odhodke zavoda iz naslova prodaje na trgu ocenjujejo na 1.627.139 EUR oziroma 7% celotnih odhodkov. 

Tako znaša planiran presežek iz tržne dejavnosti 983.492 EUR. V skladu z veljavno zakonodajo javni zavod za dodatno delovno uspešnost zaposlenih nameni največ 50% planiranega presežka iz tržne dejavnosti, kar v tem primeru znaša 491.746 EUR. 

OZG Kranj predlaga, da se dodatna delovna uspešnost izplačuje v višini 6,07% od skupne vsote sredstev za osnovne plače zaposlenih, kar na letni ravni pomeni planirana sredstva v višini 491.746 EUR.

Sredstva za povečano delovno uspešnost se do ugotovitve obsega sredstev v zaključnem računu za leto 2007 izplačujejo akontativno.

Na podlagi 44. člena Statuta Občine Žirovnica (Ur. list RS št. 23/99, 23/99 in 109/01 in UVG 34/04, 17/05, Ur. list RS št. 39/06) predlagam, da Občinski svet Občine Žirovnica v skladu z 2. in 35. členom Odloka o preoblikovanju Osnovnega zdravstva Gorenjske (Ur. list RS, št. 101/04 in 39/06) sprejme naslednji
SKLEP:

1. Občinski svet Občine Žirovnica izdaja soglasje k izplačilu dodatne delovne uspešnosti zaposlenim v OZG Kranj za leto 2007 v višini 6,07% skupne vsote sredstev za osnovne plače.
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