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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0001/2015
Datum: 09.02.2015
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA BREG, ki je bila
v ponedeljek, dne 09. februarja 2015, ob 18.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Marjeta Verovšek, Simona Ahčin in Simo Narić
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Helena Čadež
Župan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani, v občinskem časopisu ali v mesečni zloženki, ki bo izhajala le takrat ko ne bo izšel časopis, zato naj VO gradivo pošilja na občino. Zapisnike sej VO naj posredujejo na občino, da se jim na podlagi tega nakaže sejnino. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani. 
Povedal je, da bo sklical sestanek z vsemi predsedniki VO, kjer se bo skupaj določilo pogoje za porabo sredstev, ki so namenjeni VO. 
D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pregled zapisnika zbora občanov

3. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora

Člani vaškega odbora so se soglasno odločili, da se za predsednika imenuje  Simo Narić.
2. Pregled zapisnika zbora občanov

Župan je povedal, da so bile iz zapisnika že povzete prioritete, ki so jih občani izpostavili kot problem na zboru občanov in so že dane v reševanje. Za nekatere zadeve se je že naročilo, da se realizirajo,  kot na primer: referentka bo poslala dopis Župniji Breznica, da se uredi okolica cerkve na Bregu. 
Menil je, da  ni smiselno zmanjševati hitrost, saj je realna omejitev hitrosti skozi Breg 40 km/h,  najprej pa bo potrebno preveriti velikost živih mej. Predlog za postavitev hitrostne ovire bo obravnaval SPV.  
Marjeta Verovšek je povedala, da je lansko leto nekdo prišel in porezal žive meje in tudi smreke, ki so visele na cesto.  

Župan je pripomnil, da je bila to verjetno akcija Elektro Gorenjska.
3.   Pobude in vprašanja

Marjeta Verovšek je opozorila na tri črne vrečke z oblačili, ki jih je nekdo vrgel čez rob v Piškovci na mestu, kjer se je  na novo uredila cesta. 

Vsi prisotni so bili mnenja, da bi se moralo takšne ljudi zelo kaznovati in sigurno ne bi več tega storiti.

Člane VO Breg je zanimalo kaj storiti s podjetjem TOMEK, ker je njegovo početje katastrofalno? 

- Opozorili so na g. Janeza Zupana, ki okoli svoje hiše zbira razen odpadni material (hladilnike, televizije, ..).

- Ali se bo ob gradnji kanalizacije asfaltiralo poljsko pot?

Župan je podal pojasnilo glede podjetja Tomek. Tudi kot župan je večkrat opozoril lastnika, vendar je z njegove strani dobil odziv, da zatira podjetništvo. Lastnik delavnice je dobil gradbeno dovoljenje za gradnjo delavnice. Občina je bila  stranka v postopku in je vztrajala pri svojih pogojih. Inšpekcijske službe Gorenjske so bile sklicane na skupni koordinaciji (10 inšpekcij iz različnih področij). Pripravilo se je 50 slik iz vseh strani in podalo natančna pojasnila. Inšpekcije so se izgovarjale ena na drugo. Kakšen je zgled vsi vidimo. Ko je imel manjše odlagališče na Bregu, je bil odgovor inšpekcijskih služb, da če je odpadno vozilo na kmetijskem zemljišču, da ne gre za namen. Upa se, da ne bo napredoval s tem, ko bo izgradil delavnico. Medobčinski inšpektorat in redarstvo je pripravil prijavo na inšpekcije, album fotografij in dokaze, vse je predalo naprej inšpekcijam, vendar se ni zgodilo nič. Govoril je z njimi, vendar rezultata ni.
Asfaltiranje poljske poti: pojasnil je, da se poljskih poti ob gradnji kanalizacije ne asfaltira in se tudi poljske poti na Bregu ne bo. 
Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                        Leopold POGAČAR
                                                                                                      ŽUPAN 
