ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje MOSTE  v občini Žirovnica,

dne  19.01.2015, ob 17.00 uri, v  Čopovi rojstni hiši v Žirovnici 

Župan občine Žirovnica Leopold Pogačar je pozdravil zbor občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 537 volivcev, kar je 11 občanov. Na zboru je prisotnih 19 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča. Predlagal je, da zbor najprej imenuje dva  overovatelja zapisnika in zapisnikarja.

Za overovitelja zapisnika sta bila predlagana Janez Varl in Branko Trojar, zbor občanov pa jih je soglasno potrdil.

Župan je predlagal, da zapisnik piše Helena Čadež, kar so občani soglasno potrdili. 
Občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosti. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 10 dni sklicana prva seja  VO, ki jo skliče župan.  V proračunu za leto 2015 je namenjenih 1.000 EUR za vsak VO, vendar se bo določilo pravila za porabo sredstev. 
Župan se je zahvalil staremu VO za korektno sodelovanje in delo. 
Branko Sitar je kot predsednik VO Moste v prejšnjem mandatu povzel, da se je VO Moste sestal trikrat. Hujše problematike niso zasledili, kar pa so zaznali, so sporočili občini preko zapisnikov ali po mailu. Vidna stalno prisotna problematika je delavnica pri Lužniku. Podoben problem imajo tudi v drugih občinah. Kot VO so na zadevo večkrat opozorili. Dobili so odgovor inšpekcije, da so zadevo posredovali naprej v reševanje drugim inšpekcijam, na koncu se zadeva ni pripeljala nikamor. Lani in predlani so imeli skupno vaško veselico z Žirovnico. Vsako leto je VO sodeloval  na čistilnih akcijah. VO so bolj opazovalci in opozarjajo na probleme, nimajo pa pristojnosti odločati. Dejal je, da je trenutno del Most bolj izpostavljen zaradi gradnje kanalizacije. 

Brane Trojar je dodatno povedal, da so bili aktivni proti odpadnim avtomobilom v Mostah. S strani VO se je naredilo, kar je bilo mogoče, inšpekcije pa so opravile svoje delo kot so ga. Občani so proti temu, da bi se razgradnja avtomobilov razširila naprej (pogodba je bila za 7-9 avtomobilov). Zemljišče naj se zapre ali zamreži, ali pa naj jih sproti odvaža, pogled iz RC je namreč porazen in kazi naselje. Sam osebno je s strani lastnika dopib grožnjo, da če bo še naprej rovaril, da bo fizično z njim obračunal. 

D N E V N I M  R E D O M :

1. Izvolitev organov zbora občanov: dva overovitelja zapisnika in zapisnikarja

2. Volitve v vaški odbor

Točka 2:  Volitve v vaški odbor

Dušan Konte je dejal, da so Moste razdeljene na tri dele, zato naj se predlaga člane iz vseh treh delov, da bodo celotne Moste pokrite. 
Za člane vaškega odbora so bili predlagani trije člani, zbrani občani so o predlogih glasovali z dvigom rok. Imenovani so bili naslednji člani:
- Konte Dušan 

- Tomas Prešeren 

- Janez Varl 

Župan je podal pojasnilo na gradnjo kanalizacije v Mostah, v Zgornjih Mostah pa bo gradnja potekala v letu 2017. V Zgornjih Mostah je že vse pripravljeno, da se naredi pločnik od Elektra Gorenjska do Trgovine Gregor. 

Podal je pojasnilo glede podjetja Tomek. Tudi kot župan je večkrat opozoril lastnika, vendar je z njegove strani dobil odziv, da zatira podjetništvo. Lastnik delavnice je dobil gradbeno dovoljenje za gradnjo delavnice. Občina je bila  stranka v postopku in je vztrajala pri svojih pogojih. Inšpekcijske službe Gorenjske so bile sklicane na skupni koordinaciji (10 inšpekcij iz različnih področij). Pripravilo se je 50 slik iz vseh strani in podalo natančna pojasnila. Inšpekcije so se izgovarjale ena na drugo. Kakšen je zgled vsi vidimo. Ko je imel manjše odlagališče na Bregu, je bil odgovor inšpekcijskih služb, da če je odpadno vozilo na kmetijskem zemljišču, da ne gre za namen. Upa se, da ne bo napredoval s tem, ko bo izgradil delavnico. Medobčinski inšpektorat in redarstvo je pripravil prijavo na inšpekcije, album fotografij in dokaze, vse je predalo naprej inšpekcijam, vendar se ni zgodilo nič. Govoril je z njimi, vendar rezultata ni. 
Predlogi in pripombe občanov: 
- Podjetje Tomek – izgradnja delavnice: Ali bo objekt sodil v prostor? Ali je kdo videl načrt?
- Kdaj se bo naprej gradila kanalizacija? 

- Kakšen je terminski plan gradnje kanalizacije za naprej?
- Občani so opozorili, da so v določenih delih ventili in jaški dvignjeni in je asfalt odtrgan (od križišča proti Pagonu). Ko se pluži, jašek zelo ropota in je nevarnost, da se bo ob naslednjem pluženju odtrgalo. Jaški so bili sicer obasfaltirani, vendar so ventili ostali in gledajo ven (gre za 3-4 ventile). 

- Opozorili so na mehanično delavnico v Mostah pod spomenikom talcem. Kuri in požiga se kable, takrat je velik smrad in je nevarno za ljudi. Lastnika se je že opozorilo. Ni velikokrat, vendar se dogaja. 

Župan:
- Podjetje Tomek – izgradnja delavnice: povedla je, a je upravna enota zelo natančna pri izdaji gradbenih dovoljenj in tudi glede postavitve gabaritov. Lastnik je dobil gradbeno dovoljenje za tisto, kar je dovoljeno po zakonu in odloku. Ni mogoče preprečiti gradnje na gradbeni parceli. Občina je vstajala, da morajo biti izpolnjeni vsi pogoji. 
- Gradnja kanalizacije: izven cest in javnih poti, bodo začeli v roku 14 dni. 
- Terminski plan gradnje kanalizacije: povedal je, da bo do avgusta zaključena v Žirovnici in v spodnjih Mostah. V letu 2016 je predvidena gradnja na Bregu (vložilo se je za GD), v letu 2017 je predvidena gradnja v Zgornjih Mostah (v fazi izdelave) in v letu 2018 pa je predviden še Smokuč do konca. Bo obdobje, ko ne bo mogoče parkirati in bodo morali parkirati drugje. Projektant se mora pozanimati prej zaradi hišnih priključkov. 

Čez graben je predvideno črpališče in ena ČN. Obnovi se tudi nekaj vodovoda. Veliko truda se je vložilo, da bi Elektro Gorenjska, Telekom in Telemach, da bi se priključili zraven in bi ob gradnji kanalizacije zamenjali oz. položili svoje vode, zato, da se ob eni gradnji čim veš vodov obnovi na enkrat. Ko bo idejni načrt narejen, se bo obvestilo objavilo v občinskih novicah, da bodo ljudje lahko pogledali. Gradnja kanalizacije na Bregu se financira iz občinskega proračuna, enako tudi Zgornje Moste. Po gradnji kanalizacije se naredijo še odmere zemljišč. Na določenih delih se odločijo, da se od roba do roba položi asfalt. Večjih težav pri prenosu cest v Mostah ni bilo. Določene zadeve se še urejajo.  90 % cest je v upravljanju občin in so kategorizirane, 10% pa je tistih, ki se niso odločili in jih občina ne pluži, ne vzdržuje, ne zagotavlja javne razsvetljave. Po gradnji kanalizacije, občane čaka še priključitev na kanalizacijsko omrežje, sledi plačilo razlike komunalnega prispevka za naknadno opremljanje zemljišč (možno bo obročno odplačevanje, vzelo se je razmerje ki je bolj ugodno za občane, v povprečju je to 500 EUR). Problem je v vaseh, ko si ljudje res ne morejo narediti svojih ponikovalnic. 
-  Mehanična delavnica v Mostah: povedal je, da glede kurjenja in smradu še ni bil opozorjen. Določene stvari lahko MIR rešuje, vsega pa ne morejo. Kadar se bo zopet kurilo, naj se občani obrnejo na redarstvo, ali pa naj pokličejo na občino.
Samo Mekina je pozval novi odbor, da naj kdaj skupaj naredijo obhod po vasi. Naselje Moste postaja vedno bolj spalno naselje. Veliko ljudi se preseljuje, vendar se ne vključujejo v okolico oz. vaške zadeve. 
Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil  zbor občanov zaključen ob 18.00 uri. 

Zapisala:








Helena Čadež





       

Overovatelja zapisnika:

Branko Trojar
Janez Varl
