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Datum: 02.03.2016
OBČINA ŽIROVNICA 

OBČINSKI SVET

 ODGOVOR NA  POBUDO ŠT. 28
ki jo je podala članica občinskega sveta ga. Meta Zupan glede problematike, ki so jo izpostavili prebivalci Vrbe:
1. Cesta proti golfu

Občina Žirovnica je postavila ob tehničnem pregledu spremljajočega objekta pogoj, da Eligo ne more pridobiti uporabnega dovoljenja  za objekt, dokler ne uredi ceste znotraj njenih meja, postavi eventualno odstranjene mejnike in teren izven meja ceste vzpostavi nazaj v prvotno stanje. Eligo se je sicer že predhodno z izjavo zavezal, da bo vzdrževal cesto, ki jo bo uporabljal. Od kod bodo zaposleni dostopali do novega objekta ne vem, lahko tudi po tej cesti, navsezadnje je občinska in vsi lahko vozijo po njej. Kar se tiče tovornjakov, bo po končanih deli do objekta le občasno pripeljal po en tovornjak, kadar bodo obnavljali zalogo peska oz. mivke za greene.

Na enem od občinskih svetov jeseni lani, ko je bila prisotna lastnica golfa, je bilo izpostavljeno, da mora biti občinska cesta tudi od vahtnice naprej prevozna in je ne smejo v celoti zapirati ali pa se z AS Vrba oz. Vrbljani dogovoriti za režim vožnje. Vseeno pa opozarjam, da sega občinska cesta le do meje z Radovljico in od tam naprej Občina Žirovnica na eventualno zaporo nima več vpliva. Seveda pa bomo storili vse, kar je v naši moči, da do popolne zapore ne bo prišlo. Je pa razumljivo, da v času turnirjev cesta ne bo prevozna, ker je prehod takrat smrtno nevaren.

2.  Obvoznica Vrba
Ker so Vrbljani želeli vzhodno obvoznico in ne te, za katero je bil že pripravljen idejni projekt in je opredeljena v obstoječem OPN (Občinski prostorski načrt), je potrebno za nov potek trase skozi celotno proceduro za spremembe in dopolnitve OPN. Na to temo smo imeli s strani Ministrstva za okolje in prostor že dogovorjen sestanek v aprilu, ki pa ga je Ministrstvo odpovedalo, ker  ni moglo zbrati  na določen datum vseh ključnih nosilcev urejanja prostora. Sestanek je bil nato sklican 6. Junija 2016. Predstavniki Občine Žirovnica in predstavnika Vrbljanov so podali svoje argumente in tudi pisno dokumentacijo za vzhodno obvoznico, vendar so nosilci urejanja prostora želeli še nekaj dodatnih strokovnih podlag. Končni sklep je bil, da se nosilcem posredujejo še željene podlage, obvoznico pa poskuša umestiti izven varovanega območja kulturne dediščine. Na podlagi posredovanega bodo nosilci urejanja prostora podali dopolnitev svojih smernic. Ali bodo nosilci urejanja prostora odobrili vzhodno varianto, se v tem trenutku torej še ne ve. V kolikor bo pred sprejetjem OPN  jasno, da vzhodne obvoznice ne bodo odobrili, bomo nadaljevali s sprejemanjem OPPN (občinskega podrobnega prostorskega načrta) za zahodno obvoznico, v nasprotnem primeru moramo počakati do sprejetja sprememb in dopolnitev OPN in potem nadaljevati z idejnim projektom in OPPN za vzhodno obvoznico.

3.  Ovira za umirjanje prometa

Na cesti pred Vrbo ne bo dodatne ovire za umirjanje prometa. Ne glede na dovoljeno hitrost 50 km /h skozi naselje, je skozi Vrbo nemogoče peljati s tako visoko hitrostjo. 

4.  Suha drevesa ob cesti proti železnici
Za suha drevesa morajo poskrbeti lastniki dreves, ne Občina. Bomo pa za tista drevesa, ki so občinska, poskrbeli, na ostala pa opozorili lastnike.

Leopold Pogačar
ŽUPAN 
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