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LOKALNI ENERGETSKI KONCEPT OBČINE ŽIROVNICA 

(novelacija 2016)
UVOD IN OBRAZLOŽITEV

V skladu z 29. členom Energetskega zakona (EZ-1, Ur. l. RS, št. 17/14 in 81/15) mora vsaka občina sprejeti lokalni energetski koncept (v nadaljevanju LEK) kot program ravnanja z energijo v lokalni skupnosti na področju oskrbe in rabe energije. Za Občino Žirovnica je podjetje ECO Consulting iz Ljubljane v letu 2009 izdelalo LEK, ki ga je na 23. redni seji, dne 29.10.2009, potrdil in sprejel Občinski svet. Sprejeti LEK vsebuje akcijski načrt s predvidenimi aktivnostmi za leta od 2009 do 2016, zato je potrebna novelacija LEK. 
Za novelacijo LEK občine Žirovnica je bilo kot najcenejši ponudnik izbrano podjetje Energa TM, energetsko svetovanje in tehnične storitve, d.o.o. iz Ljubljane, ki za našo občino že izvaja energetski medžment (npr. priprava letnih načrtov izvajanja akcijskega načrta, izdelava končnih poročil o izvajanju LEK, izvajanje energetskega knjigovodstva za Osnovno šolo, idr.). Na podlagi sklepa župana št. 360-0001/2016, z dne 24.06.2016, je bila imenovana delovna skupina, ki se je v procesu izdelave novelacije LEK sestala trikrat. Naloge navedene skupine so obsegale: spremljanje celotnega procesa izdelave novelacije, dajanje usmeritev izdelovalcu v vseh fazah projekta, nudenje podpore pri pridobivanju vseh potrebnih podatkov in organizacija sestankov. Člani delovne skupine so: Saša Mencinger Pančur (vodja skupine), Marija Lužnik (članica), Anton Koselj (član), Miran Dolar (član), Miha Marinšek (Energa TM d.o.o. – član) in Tadej Podgornik (Energa TM d.o.o. – član). 
Osnutek noveliranega LEK je bil javno razgrnjen v prostorih Občine med 9. in 23. septembrom 2016, na katerega ni bili pripomb. Noveliran LEK med drugim obsega:

· analize obstoječega stanja v občini (raba energije in poraba energentov, stanje emisij, stanje oskrbe z energijo, promet), na podlagi katerih so bile določene šibke točke rabe energije v občini; 

· oceno porabe energije z napotki za oskrbo, potenciali učinkovite rabe energije, oceno potencialnih obnovljivih virov energije; 
· cilje energetskega načrtovanja, predloge ukrepov, akcijski načrt in napotke za izvajanje LEK.
Podatki, ki se nanašajo na analizo obstoječega stanja in oceno lokalnih energetskih potencialov so se novelirali na novo stanje, razen v tem primeru, ko izvorni podatki niso bili posodobljeni, tam ostajajo podatki iz prvotnega LEK. Enako velja za napoved bodoče rabe in oskrbe z energijo v občini in analizo možnih ukrepov.
Akcijski načrt vsebuje ukrepe, katere bo izvajala oziroma podpirala lokalna skupnost, v letih 2017-2026. Vsak ukrep ima definiran cilj, kazalnik uspešnosti, predvidene aktivnosti ter ocenjen strošek izvedbe. Terminski plan za izvajanje aktivnosti LEK je okviren in se lahko prilagaja ostalim občinskim aktivnostim ter razpoložljivim sredstvom občine.
FINANČNE POSLEDICE

Finančne posledice bodo v okviru sedanjega izvajanja LEK, saj bo Občina Žirovnica na podlagi sprejetega noveliranega LEK in v okviru svojih pristojnosti, izvajala programe učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije in s predvidenimi ukrepi, ki izhajajo iz LEK, tudi zmanjševala neučinkovito rabo energije.
PREDLOG SKLEPA
Na podlagi 44. člena Statuta Občine Žirovnica (Ur. list RS, št. 23/99, 55/11-UPB1, 76/12, 19/13, 50/14), predlagam Občinskemu svetu Občine Žirovnica v sprejem naslednji

SKLEP

Sprejme se Lokalni energetski koncept občine Žirovnica (novelacija 2016).
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