PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE ŽIROVNICA

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

POROČILO O IZVAJANJU LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA OBČINE ŽIROVNICA ZA LETO 2017
Lokalni energetski koncept Občine Žirovnica za obdobje 2017-2026 (v nadaljevanju LEK) je bil sprejet na 17. redni seji Občinskega sveta, dne 25.05.2017. Del LEK je tudi akcijski načrt, v katerem so navedene posamezne aktivnosti s konkretnimi ukrepi, ki imajo določene cilje in kazalnike uspešnosti ter predvidene stroške izvedbe.
Na podlagi 19. člena Pravilnika o metodologiji in obvezni vsebini lokalnega energetskega koncepta (Ur. l. RS, št. 56/16) mora izvajalec LEK najmanj enkrat letno pripraviti pisno poročilo o izvajanju LEK in ga predloži pristojnemu organu samoupravne lokalne skupnosti, zato ga Občinskemu svetu Občine Žirovnica posredujemo v prilogi.
Poročilo je pripravljeno v skladu z 20. členom Pravilnika o metodologiji in obvezni vsebini lokalnega energetskega koncepta (Ur. l. RS, št. 56/16) in na predpisanih obrazcih iz Priloge 1 in 3, ki sta del navedenega Pravilnika. Poročilo mora biti do 31.03. tekočega leta posredovano tudi Ministrstvu, ki je pristojno za energijo (Ministrstvo za infrastrukturo, Direktorat za energetiko).
Iz priloženega poročila je razvidno, da je Občina Žirovnica v lanskem letu za izvajanje LEK porabila 22.301,90 EUR.
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        ŽUPAN   

Priloge: 
· Priloga 3: Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih;
· Priloga 1: Posebni cilji;
· Lokalni energetski koncept Občine Žirovnica za obdobje 2017-2026: Akcijski načrt.
