PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE ŽIROVNICA 

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ IN MERIL ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA NA OBMOČJU OBČINE ŽIROVNICA
(skrajšani postopek)

1. UVOD

Zakon o urejanju prostora (ZUreP-2) (Ur. l. RS, št. 61/2017) določa, da se opremljanje stavbnih zemljišč izvaja na podlagi programa opremljanja stavbnih zemljišč. Program opremljanja se pripravi na podlagi občinskega prostorskega načrta ali občinskega podrobnega prostorskega načrta oz. drugega veljavnega prostorskega akta. Z odlokom ga sprejme občinski svet. Na podlagi programa opremljanja se izvaja tudi odmera oz. izračun komunalnega prispevka. 

Spremembe in dopolnitve Programa opremljanja stavbnih zemljišč so bile izdelane v skladu s še vedno veljavno Uredbo o vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Ur. l. RS, št. 80/07), ki opredeljuje tudi podrobno vsebino programa opremljanja. Pri zasnovi vsebine sta bila takrat smiselno upoštevana tudi Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) (Ur. l. RS, št. 33/07 s spremembami) in Pravilnik o merilih za odmero komunalnega prispevka (Ur. l. RS, št. 95/07). Novi Zakon o urejanju prostora, ki je stopil v veljavo s 1.6.2018 na tem področju ne prinaša bistvenih sprememb in prav tako kot prejšnji v svojem 227. členu določa vrste objektov, za katere lahko občina predpiše oprostitve plačila komunalnega prispevka. 
2. FINANČNE POSLEDICE

S sprejemom tega odloka ne bo sprememb v zvezi z odmero in plačilom komunalnega prispevka za občane. Za objekte iz tega odloka, ki jih občina oprosti plačila komunalnega prispevka, pa mora občina oproščena sredstva v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.
3. PREDLOG ODLOKA
Na podlagi 227. člena Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2, Ur. l. RS, št. 61/2017), 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 s spremembami), Uredbe o vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Ur.l. RS; št. 80/07), Pravilnika o merilih za odmero komunalnega prispevka (Ur.l. RS; št. 95/07) ter 18. člena Statuta Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 66/2018 – UPB2) je Občinski svet Občine Žirovnica na ...… seji dne …… sprejel

ODLOK
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ IN MERILIH ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA NA OBMOČJU OBČINE ŽIROVNICA

1.člen

 (predmet odloka)

V Odloku o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica (Ur.l. RS, št. 43/11, 50/13, 87/14, 12/17), se:
(1) Besedilo 3. odstavka 18. člena se spremeni tako, da se po novem glasi: »Komunalni prispevek se ne plača za gradnjo neprofitnih stanovanj in gradnjo posameznih vrst stavb za izobraževanje, znanstveno-raziskovalno delo, zdravstvo, muzeje, knjižnice, gasilske domove, opravljanje obredov in šport v skladu s predpisi o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov, ki so v javnem interesu in katerih investitor je občina ali država.
(2) Besedilo 4. odstavka 18. člena se nadomesti z besedilom: »Komunalnega prispevka je oproščena še gradnja:
· stavb za šport (CC-SI 1265) ter drugih objektov za šport, rekreacijo in prosti čas (CC-SI 241)
· nestanovanjskih kmetijskih stavb (CC-SI 1271), in sicer v višini 50% - za pospeševanje kmetijstva v občini,

· nestanovanjskih objektov (CC-SI 121, 122, 123, 124, 125, 126) v Obrtno poslovni coni Žirovnica v višini razlike komunalnega prispevka med zgrajeno komunalno opremo na neopremljenem zemljišču (po pogodbi o opremljanju) v Obrtno poslovni coni in zgrajeno komunalno opremo, na katero se le-ta priklaplja – za spodbujanje gospodarstva v občini z gradnjo izven strnjenih naselij.

V teh primerih mora občina oproščena sredstva iz zgornjega odstavka v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.«
2.člen

 (začetek veljavnosti)

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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4. OBRAZLOŽITEV

Občina Žirovnica ima veljavni Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica (Ur.l. RS, št. 43/11, 50/13, 87/14, 12/17).

Z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica nekoliko spreminjamo le dva odstavka 18. člena. Besedilo 3. odstavka je usklajeno z dikcijo 1. odstavka 227. člena ZUreP-2, v 4. odstavku pa dodajamo oprostitev plačila komunalnega prispevka za športne objekte.
V 4. odstavku 18. člena odloka so našteti vsi objekti, za katere Občina Žirovnica meni, da jim ni treba zaračunati v celoti ali delno komunalnega prispevka. Poleg že prej naštetih v 18. členu, so s to spremembo dodani še objekti za šport in rekreacijo, kar je v javnem interesu, saj želimo spodbujati občane, da se čim več ukvarjajo s športom in rekreacijo, torej z aktivno izrabo prostega časa, kar lahko pripomore k varovanju njihovega zdravja. 
Z namenom javne objave ter posvetovanja z javnostjo je bil predlog »Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica« od 23.11.2018 do 23.12.2018 objavljen na občinski spletni strani z vabilom, da naj občani podajo svoje pripombe in predloge k njegovi vsebini. Do roka za oddajo pripomb in predlogov le-teh ni bilo.
Ker gre pri predlaganih spremembah in dopolnitvah odloka le za spremembe, ki predstavljajo uskladitev z zakonom in za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka predlagamo, da se sprememba omenjenega odloka sprejme po skrajšanem postopku.
5. PREDLOG SKLEPA
Na podlagi 44. člena Statuta Občine Žirovnica (Ur. list RS, št. 66/18-UPB2) predlagam Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da predmetni odlok obravnava v skladu z 80. členom Poslovnika občinskega sveta (Ur. list RS, št. 19/13-UPB1, 50/14, 66/18) po skrajšanem postopku in sprejme naslednji 

SKLEP

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Žirovnica.
Leopold Pogačar
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