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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0001/2019
Datum: 18.03.2019
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA DOSLOVČE, ki je bila
v ponedeljek, dne 18. marca 2019, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Klemen Zupan, Majda Gričar
Odsotni: Anton Bizjak

Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Helena Čadež
Župan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani, v občinskem časopisu ali v mesečni zloženki, ki bo izhajala le takrat, ko ne bo izšel časopis, zato naj VO gradivo pošilja na občino. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani. 
Povedal je, da so v vednost dobili Pravilnik o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjeni vaškim odborom v Občini Žirovnica. Pravilnik določa na kakšen način vaški odbor lahko porabi 1.000 EUR, ki so zagotovljeni v proračunu. 
D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pregled zapisnika zbora občanov

3. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora

Člana vaškega odbora sta se soglasno odločila, da se za predsednika imenuje Klemen Zupan.
2. Pregled zapisnika zbora občanov

Župan je povedal, da so bile iz zapisnika povzete prioritete, ki so jih občani izpostavili kot problem na zboru občanov in so že dane v reševanje. Za nekatere zadeve se je že naročilo, da se realizirajo. 

Klemen Zupan je opozoril, da je pri eko otoku žična ograja skrivljena predvsem zato, ker ljudje odpirajo pokrov in ta pade na ograjo. Ko se bo delalo novo ograjo okoli eko otoka naj se predvidi neko prečko, ki bo zaustavila pokrov. Ko se bo urejalo eko otok, naj se pokliče lastnico ograje Majdo Gričar.  

Župan je povedal, da se je za Novinovo hišo že obvestilo redarstvo in so že odšli pogledati. Občina žal nima nobene pristojnosti ukrepati na privatnih zemljiščih, razen, če bi material padal na občinsko cesto in bi predstavljal nevarnost.  

- Povedal je, da je že naročeno, da se bo v Doslovčah postavilo takšno ograjo, ki bo zakrivala eko otoke. 
3.   Pobude in vprašanja

Drugih pobud in vprašanj ni bilo. 

Člana VO sta bila opozorjena, da morajo o svojih sestankih pisati zapisnik in ga posredovati na občino, ker se bo na podlagi zapisnika izplačalo sejnine. Prav tako bodo zapisniki podlaga za izdajo naročilnic, v kolikor se bodo člani VO odločili za izvedbo npr. vaškega srečanja, Božička, …

Člana VO sta bila tudi povabljena s sodelovanju v čistilni akciji, ki bo v soboto 13. aprila 2019, s pričetkom ob 9. uri na različnih zbirališčih. V Doslovčah se vaščani zberejo pri vaškem koritu. Pripravilo se bo letake za gospodinjstva. Rokavice, vrečko in malico zagotovi občina. Jeko d.o.o. pa bo odpeljal odpadke na ponedeljek. 

Člana VO sta sodelovanje VO potrdila. 

Seja je bila zaključena ob  18.20 uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                        Leopold POGAČAR
                                                                                                      ŽUPAN 
