ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje SMOKUČ  v občini Žirovnica,

dne  12.02.2019, ob 18.30 uri, v  Gasilskem domu v Smokuču

Župan občine Žirovnica Leopold Pogačar je pozdravil prisotne na zboru občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 441 volivcev, kar je 9 občanov. Na zboru je prisotnih 14 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča. 

Pojasnil je, da s potekom mandata občinskega sveta, poteče mandat tudi VO. Predlagal je, da se najprej imenuje dva overovatelja zapisnika. Zapisnik je pisala Helena Čadež.
Za overovitelja zapisnika sta bila predlagana Knavs Rajko in Knavs Vinko (041 395 927) . Zbor občanov ju je soglasno potrdil. 

D N E V N I  R E D:

1. Pozdrav in izvolitev  dveh  overovateljev zapisnika 

2. Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

3. Volitve v vaški odbor

4. Razno
2. Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi
Župan je prestavil namen ustanovitve VO, njihove pristojnosti, imenovanje in razrešitev članov, sklic 1. seje, sklicevanje ostalih sej, zagotavljanje sejnine, nezdružljivost funkcije VO.  

VO bo povabljen  k oblikovanju novega Razvojnega programa občine. 

Povedal je, da občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosti. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 20 dni sklicana prva seja  VO, ki jo skliče župan. V proračunu za leto 2019 je namenjenih 1.000 EUR za vsak VO, vendar je določen pravilnik za porabo sredstev. 
Zahvalil se je staremu VO za korektno sodelovanje in delo. 

Predsednik Franci Bulovec je podal kratko pojasnilo na delovanje VO Smokuč v prejšnjem mandatu. Brez sodelovanja gasilcev in članov agrarne skupnosti, ne bi mogel vsega izvesti. V vasi je nekaj takih, ki se skupaj dobijo in tudi nekaj naredijo. Vedno sodeluje pri vsaki akciji, na koncu pa posluša različne komentarje. Izvedli so postavitev božičnega drevesca, organizirali so dva piknika, sodelovali so na čistilnih akcijah. V nadaljevanju pričakujejo več sodelovanja s strani občine. 

Župan je povedal, da je sodelovanje občine običajno, vendar pa so potrebne pobude s strani VO. Vsak ima možnost priti na občino glede raznih težav. VO organizirajo bolj družabne dogodke. Eni gredo na izlet, nekateri naredijo srečanje za občane, štirje vaški odbori organizirajo Božička. Sredstva so v proračunu zagotovljena, da se lahko nekaj naredi za vas. 
Točka 3: Volitve v vaški odbor
Za člane vaškega odbora so bili predlagani in soglasno potrjeni:

- Anderle Ciril
- Bogo Legat 
- Olga Anderle Marčič
4. Razno: Pojasnila župana in predlogi in pripombe občanov: 
- V zdravstvenem domu je dodatno začel delati še en zobozdravnik, tako da sta sedaj dva zobozdravnika. V kratkem bo pričela z delom še ena zdravnica in bo problem parkiranja zelo velik. Vse se poskuša delati na tem, da bi poskušali začasno pridobiti in urediti zemljišče za zdravstvenim domom. Lekarna se bo prilagodila. Laboratorija ne bo, bodo pa jemali nekatere vzorce. 

- V jeseni je predvideno nadaljevanje rekonstrukcije državne ceste od Zabreznice do križišča na Breznici. Predvidena je tudi kolesarska steza, ureditev cerkvenega trga, pločnik in krožišče. DRSI bo jeseni objavila razpis za izbiro izvajalca. 
- Gradila se bo obvoznica Vrba. Na občinskem svetu se bo obravnavala že prva obravnava OPPN. Obvoznico se je zamaknilo za 4 leta, ker se je še enkrat poskusilo s spremembo OPN za vzhodno varianto. Sredstva za projektno dokumentacijo so že namenjena v proračunu. 

- Povedal je, da se bo v letu 2020 v Piškovci gradil nov most (Občina Žirovnica 60% stroškov : Občina Bled 40% stroškov). Most bo širši, ker bo še večnamenski hodnik za pešce in kolesarje. Širina mosta je 4m. Most ne bo imel sredinskih stebrov.
- Sprejemajo se spremembe OPN, ki bodo za seboj prinesle gradnjo parkirišča na Rodinah in kasneje tudi v Doslovčah (za potrebe parkiranja avtobusov, ki pripeljejo otroke k Finžgarjevi rojstni hiši). Spremembe OPN pa bodo omogočile tudi druge investicije. V proračunu so zagotovljena sredstva, da se parkirišče Rodine uredi. Dogovarja se še za zemljišče za parkiriščem, da bi se zemljišče odkupilo za pešpot. Parkirišče se potrebuje zaradi pokopališča, zaradi obiska Jalnove hiše. Čakalo se je na spremembo prostorskega plana. Dogovor z Jalni je že podpisan za odkup zemljišča. ZVKD bo zahteval gradnjo pod določenimi pogoji.
- Investicija v vrtec: potrebna bo dograditev vrtca, ker je zaradi zahtevanih standardov in zaradi potrebnega števila igralnic premalo prostora. Projekta naloga je že narejena. Letos se pripravi dokumentacija, drugo leto pa gradnja. Potrebno je doseči standarde in normative. 

- Delati se je začelo na projektu doma starostnikov: imamo delovno skupino (CSD, predstavniki doma, društva upokojencev, ..). Sreča je, da dom na Jesenicah ne ustreza več normativom in bi bil objekt v naši občini lahko  pod enoto Jesenic. V Žirovnici bi bila izpostava dr. F. Berglja. Hkrati bi zagotovili dnevno institucionalno varstvo. Tudi pomoč na domu bi bila tukaj. V koncesijo se ne bi šlo, ker bo predraga oskrbnina. Če se bo dom pustilo koncesionarju bo dražje, zato bi se dom izvajal v okviru javne mreže. Javni interes je večji kot zasebni. Občina bo morala prispevati komunalni prispevek, nakup zemljišč in gradnja bi bil strošek države. Investitor bo država. Na svetu regije (predstavniki gospodarstva in nevladnih organizacij, ter župani 18 občin) je najavil, da bi to prijavili kot regijski projekt.  Leta 2022 bi morali imeti gradbeno dovoljenje. 

- S strani Direkcije za ceste je predvidena preplastitev ceste od Smokuča do Breznice. V tem primeru še ne gre za rekonstrukcijo ceste, ampak za vzdrževalna dela, zato kolesarske steze v tem delu še ne bo. 

- Vaško perišče: nastale so težave zaradi zalednih voda. Sklican je bil sestanek, na katerem so bili prisotni vsi Jeko, Komunala Radovljica, Elektro Gorenjska, G. Vukovič. Začelo je poplavljati (silažo, klet), ko je izvajalec Novak preusmeril vodo. Vse se je posnelo s kameram. Ugotovilo se je, da sta dve betonski  cevi poškodovani. Izvajalec je naredi napako, da je vodo preusmeril v jašek. Cevi se bodo zamenjale. Elektro je izrazil željo, da bi en del kabla vkopalo v tla. Požarni bazen se bo obnovil. Šlo je za splet okoliščin. Pogledali so posnetke s kamere. 
- Kjer je bila sprva čistilna naprava, bo  v letošnjem letu zgrajeno otroško igrišče. Uredila se je vsa okolica. 
Antona Paplerja je zanimalo, kaj je z jaški v Smokuču? Prišli so jih popraviti, vendar so se jaški pogreznili in so nastale luknje. Kontrolo je delala občina. Občina je kupila zanič pokrove. Popravilo se ni nič, ampak so se naredile samo luknje. 

Župan je odgovoril, da so bili jaški popravljeni, vendar so se žal zopet posedli. Se bo pisalo na DRSI in se jih opozorilo.  

Marta Šebat je opozorila, da ko je DRSI preplastila cesto od Smokuča proti Poljčam, so ob cesti nasuli zemljo in posejali travo. Od takrat se je zasadila ambrozija, ki je prej ni bilo nikoli. Posedla se je tudi ponikovalnica, zato je 19.2. dogovorjena z gospodom Martinom Zupanom za ogled.  
Župan je odgovoril, da se bo zopet pripravilo dopis z zahtevo, da zadevo iztrebijo oz. sanirajo. Enako se je zahtevalo že lansko leto. Strinjal se je, da pred preplastitvijo ceste ambrozije ni bilo.  

Mario Pogačar je opozoril, da se je pri vodohranu zasejal japonski dresnik. Ko se je urejalo brežine, se je pripeljalo drug material.  
Župan je odgovoril, da se bo spomladi poslikalo in se naročilo Jeko d.o.o., da morajo brežine večkrat poseči. 
Vinko Knavs je opozoril, da se je pri Ledini tudi posedla ponikovalnica. 

Župan je povedal, da gre za državno cesto in sami nikoli nič ne naredijo, čeprav se jih stalno opozarja. DRSI se bo opozorilo na ponikovalnico in tudi na jaške, da še vedno ropotajo.  

Marjan Meterc je izpostavil parkiranje po vasi. Vsi parkirajo na občinskih parcelah in ne dobijo listkov. Ko sta dva začasno parkirala na občinskem zemljišču sta dobila listek. Ni prav, ker nekateri imajo parkirane po tri avtomobile in ne dobijo listka. Mimo Gogija so stalno parkirani avtomobili. Ali on tudi dobi kazen?
Župan je dejal, da se ne sme parkirati tako, da se ovira promet. 

Redarju se ne sme odrejati ničesar, lahko pa se daje usmeritve. Usmeritev je, da se nadzirajo pasji dreki, smetenje, radarska kontrola, kurjenje. Pri kaznovanju ne gre za to, da bi polnili proračun. G. Vukoviča se bo opozorilo, da ne parkira na cesti in ne ovira promet, ampak naj pusti prosto cesto. 

Vinka Knavsa je zanimalo, kaj je s pločnikom od Smokuča proti Rodinam? Rečeno je bilo, da ko se bo cesta rekonstruirala, se bo istočasno gradilo tudi pločnik. Predlagal je, naj pri preplastitvi ceste, poberejo material ven. Ne tako kot so delali na relaciji Smokuč – Poljče in so cesto za en meter dvigali. 

Župan je pojasnil, da se je na DRSI lobiralo naj se cesta preplasti v okviru vzdrževanja. Ne gre še za rekonstrukcijo ceste, zato pločnika in kolesarske steze še ni. Za rekonstrukcijo se bo čakalo še nekaj let. Z DRSI se je dogovorilo, da se preplasti še cesto od Smokuča do Doslovč. Postopki so zelo počasni. Urgiral je, da bi odkupili še malo zelje in bi naredili ob cesti pot v  makadamu. Naslednji projekt preplastitve pa je cesta od Žirovnice do Vrbe. 

Predstavil je primer ropotajočih jaškov na novo zgrajeni cesti skozi Breg. Investicija gradnje nove kanalizacije se je komaj zaključila, jaški pa že ropotajo. 
Opozorili so na drveče traktorje, ki čez poletje norijo po glavni in cesarski cesti.  

Župan je dejal, da večjih težav zaradi kmetov ni, prav tako ni večjega vzdrževanja cest zaradi njih.  

Vinka Knavsa je zanimalo, kdaj bo kanalizacija še v spodnjem delu Smokuča pri Ledini?
Župan je odgovoril, da je gradnja predvidena približno v letu 2021. Pojasnil je, da gre v tem primeru še za staro zadevo. Problem je bil, ker so začeli graditi kanalizacijo, brez da bi prej uredili služnosti. Ker služnosti ni bilo, se je tisti del vasi kar izključilo iz gradnje.
Andrej Kunčič je vprašal, kaj je z optičnim kablom T2?

 Župan je pojasnil, da so s strani občine dobili soglasje za povezavo čez Vrbo. Drugje po naseljih se jim ni dalo soglasja, ker bi še enkrat kopali in rezali ceste. Vse operaterje se je vedno pozvalo pred investicijo, naj pridejo zraven in se niso odzvali. Sedaj pa iščejo soglasja, da bi speljali čez polja, ki so pa zasebna lastnina. 
Anton Papler je pripomnil, da v Smokuču ni avtobusnega postajališča. Pripomnil je še, da so ceste preozke. 
Župan je odgovori, da se bo ob rekonstrukciji ceste postavljalo tudi avtobusna postajališča.  

Sašo Bohinc je opozoril na organiziranost med občino in vaškimi odbori. Problematika v vaseh bi bila bolj rešljiva, če bi bil predsednik VO tudi član občinskega sveta. Vaščani se dobijo na srečanjih in se tam pogovorijo o kakšni problematiki, potem pa nič več. Teh ljudi nikoli ne vidi na kakšnih akcijah. Kot bivši predsednik vaškega odbora je videl, da nimaš dovolj pogajalskih moč napram občini. Menil je, da se zaradi obstoječega sistem ne funkcionira. Kolikokrat so bili predsedniki VO povabljeni k županu. Predlagal je, da bi jih župan vsaj enkrat na leto pozval na sestanek. 
Župan je povedal, da je članstvo v OS stvar političnih strank in list. Moraš iti na pravo listo in biti izvoljen. Naloga VO ni to, da sprejema razne odločitve, ker je to funkcija OS. Če želiš priti v OS, je potrebno kandidirati. Perišče bi se že delalo, vendar so bili določeni pogoji ZVKD. Pozvalo se je tudi vaščane za pomoč pri obliki perišča.  
Župan je pojasnil še, da je zemljišča, ki je namenjeno za otroško igrišče, v občinski lasti in je primerno. Prostor se je saniralo in je že ograjeno. Dobra praksa je, da se prosi soseda za upravnika (pokosi, odpre in zaklene igrišče in nekaj zasluži). Ceneje je, kot, če ga vzdržuje javno podjetje. Določeni so tedenski pregledi igrišč. Ker se igrišče dela na novo, se je potrebno držati predpisov, zato da se pridobi certifikat. 
Prisotne je zanimalo, zakaj je bilo ukinjeno volilno mesto v gasilskem dom. 
Župan je odgovoril, da ga je ukinila Državna volilna komisija,  ker ni ustrezen dostop za invalide.   
Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil  zbor občanov zaključen ob 20.10 uri. 

Zapisala:

Helena Čadež, dipl. upr. org.




       

Overovatelja zapisnika:

Rajko Knavs:
Vinko Knavs:

