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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2018 – 1 RS 
Datum: 03.01.2019
Z A P I S N I K

1. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v četrtek, 03. januarja 2019, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, Bogo Tratar, Mirjam Fain, mag. Mojca Papler 
Odsotni: mag. Barbara Oman Bulovec

Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Marija Lužnik, Saša Mencinger Pančur, Helena Čadež in Uroš Bučar, Jeko d.o.o.
Župan je uvodoma pozdravil vse prisotne. Pojasnil je, da bo sejo vodil do imenovanja predsednika in namestnika predsednika, nato bo vodenje prepustil predsedniku. Člani odbora so prejeli Statut Občine Žirovnica, Poslovnik Občinskega sveta Občine Žirovnica in Poslovnik o delu odbora. Povedal je, da odbor obravnava zadeve s področja gospodarstva in financ, lahko pa postavijo tudi druga vprašanja.

D N E V N I   R E D :

1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika odbora za gospodarske dejavnosti in finance

2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica  v letu 2019

3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2019 (2. obravnava)

4. Predlog cene 24 – urne dežurne pogrebne službe v občini Žirovnica (poročevalec Uroš Bučar)

5. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika odbora  
za gospodarske dejavnosti in finance 

Župan je pojasnil, da je v Poslovniku Občinskega sveta Občine Žirovnica določeno, da predsednika in namestnika predsednika imenujejo člani izmed sebe. Predsednik mora biti član občinskega sveta. Priporočljivo je, da je namestnik predsednika tudi član OS, zaradi poročanja na seji OS. 

Bogo Tratar je za predsednika predlagal Sebastijana Zupana.
Sebastijan Zupan je predlagal Mojco Papler za namestnico predsednika.
Člani so se strinjali  s predlogoma. 
Župan je dal na glasovanje:
S K L E P  štev. 1:
Za predsednika Odbora za gospodarske dejavnosti in finance se imenuje Sebastijan Zupan.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

S K L E P  štev. 2:
Za namestnico predsednika Odbora za gospodarske dejavnosti in finance se imenuje mag. Mojca Papler.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

Vodenje seje je prevzel predsednik Sebastijan Zupan.
AD 2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica  v letu 2019

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Predstavil je vsebino programa dela. Povedal je, da so vanj vključeni predlogi aktov, ki bodo morali biti sprejeti glede na spremembe zakonodaje ali sprejem nove zakonodaje oziroma glede na razvojne potrebe občine in na ugotovljene pomanjkljivosti obstoječih občinskih aktov. 
Monika Kusterle je še dodala, da je iz programa dela mogoče videti, kdaj so odbori in kateri odbor obravnava katere zadeve, da se člani odborov in občinski svetniki lahko pripravijo na sejo. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje: 

SKLEP št. 3:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica  za leto 2019 in enako predlaga tudi Občinskemu svetu.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

AD 3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2019 (2. obravnava)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Proračun je bil v prvi obravnavi sprejet na 25. seji 27.9.2018 in občinskemu svetu v prejšnji sestavi je bilo povedano, da bo drugo obravnavo proračuna sprejemal novi občinski svet. Na izredni seji so prejeli sklep o začasnem financiranju. Predlog proračuna je bil dan v javno obravnavo in v tem času ni bilo posredovanih nobenih pripomb in predlogov.  V gradivu je opredeljeno, katere so razlike med prvo in drugo obravnavo, tako za spremembo plana kot tudi plana prihodkov. Proračunu so priloženi še naslednji dokumenti: Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2019, Program prodaje finančnega premoženja Občine Žirovnica, Program prodaje finančnega premoženja Občine Žirovnica, Plan rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin v letu 2019 in Plan razvoja občinskih cest za obdobje 2019-2021 in Program športa Občine Žirovnica za leto 2019 ter Planom razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin. Priloženo je tudi poročilo MIR. Ti dokumenti vplivajo na sestavo proračuna in tudi na višino sredstev. Poleg proračuna  je potrebno sprejeti tudi navedene dokumente.   
Spremembe prejemkov proračuna so nastopile, ker občini pripada več dohodnine in zaradi prihodkov od udeležbe na dobičku nefinančnih družb (Jeko d.o.o. bo del dobička namenil za dokapitalizacijo družbe). Predstavil je oceno prejemkov proračuna in oceno plana izdatkov. Primanjkljaj se bo kril iz sredstev na računih (znesek se bo videlo z zaključnim računom) in z zadolževanjem. Predstavil je predvidene celotne prihodke in celotne odhodke. Pojasnil je tudi planirane tekoče izdatke proračuna (so zakonsko določeni: izobraževanje – vrtec in šola, socialno varstvo – plačila oskrbnine v domu starostnikom) in planirane investicijske izdatke proračuna (največ gre na področje prometa, prometne infrastrukture in komunikacije, naslednja je kultura, šport in nevladne organizacije). 
Mojca Papler: - Popravilo strehe na občinski stavbi: predvidenih je 10.000 EUR v letu 2019. Ali ni nobene garancije, da bi se sredstva dobila nazaj?
Monika Kusterle in župan sta pojasnila, da to ne sodi pod garancijo. Streha ni bila ustrezna rešitev. Ugotovilo se je, da se sneg obeša na žaluzije. Potrebno je rešiti težavo, da ne bo kdaj prišlo do nesreče. Ne more se očitati, da je kaj narobe in da je projektant naredil kaj narobe, zato tudi ne more odgovarjati. Pri projektu je bilo vse po predpisih. Opravljen je bil tehnični pregled. 
Sebastijan Zupan  je dejal, da podpira proračun tak kot je pripravljen. Žal pa sredstva za tekoči del uhajajo vedno višje, zato jih je pri investicijskem delu manj. Razlog je zakonodaja, zaradi katere mora občina izvajati določene zadeve. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje (glasovalo se je v paketu): 

SKLEP št. 4:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Proračun Občine Žirovnica za leto 2019 in enako predlaga tudi Občinskemu svetu.
SKLEP št. 5:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2019 in enako predlaga Občinskemu svetu. 
SKLEP št. 6:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Program prodaje finančnega premoženja Občine Žirovnica in enako predlaga Občinskemu svetu. 

SKLEP št. 7:
Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Plan rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin v letu 2019 in Plan razvoja občinskih cest za obdobje 2019-2021 in enako predlaga Občinskemu svetu.

SKLEP št. 8:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Program športa Občine Žirovnica za leto 2019 in enako predlaga Občinskemu svetu. 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 4. Predlog cene 24 – urne dežurne pogrebne službe v občini Žirovnica (poročevalec Uroš Bučar)

Župan je podal uvodno pojasnilo. 
Uroš Bučar je predstavil natančno pojasnilo.  Zakon o pogrebni in pokopališki dejavnosti velja že od leta 2016, ki je 24-urno dežurno službo pogrebno dejavnost opredelil kot obvezno občinsko javno gospodarsko službo, vse ostale dejavnosti (ostali prevozi izven 24-urne dežurne službe, priprava pokojnika, upepelitev pokojnika in priprava in izvedba pogreba) pa se izvajajo na trgu. Jeko d.o.o. je pripravilo gradivo, kot določa metodologija, ki jo je sprejela država. V elaboratu je predstavljena cena, ki je enotna za obe občini, občino Jesenice in občino Žirovnica. 
Sebastijan Zupan je opozoril, da se zneski v tabelah ne ujemajo.  

- Pod točko 4 je v sklepu predlagano, da cene veljalo od 1.1.2019, pri mnenju župana pa je navedeno, da veljajo od 1.2.2019. Ali gre za napako? 

Uroš Bučar je dejal, da bo do naslednjega odbora pojasnjeno, zakaj se tabela iz gradiva in iz elaborata ne ujemata za 742 EUR. Cena v elaboratu je pravilna. 

Župan je povedal, da je pravilen sklep, ki je predlagan v uvodnem delu, da cene veljajo s 1.2.2019, ker se obravnava šele sedaj, za nazaj pa ne more veljati. 
Bogo Tratar je bil mnenja, da bi lahko vzeli ceno na sredini, namreč pojasnjeno je bilo, da je najnižji strošek 194 EUR, najvišji pa 260 EUR.  Predlagana je cena 250 EUR. 
Uroš Bučar je podal pojasnilo glede neposrednih stroškov dela. Prevzeme pokojnikov se opravlja z dvema zaposlenima in se krši  delovno pravno zakonodajo, ker imajo ekipo formirano po dva delavca. Opozorjen je bil na to, da ko delavci eno izmeno opravijo, niso 11 ur na počitku in se s tem krši delovno pravno zakonodajo. Z novo ceno se bo formiralo ekipo s po 3 zaposlenimi, ki bodo prevzemali pokojnike. Vsako leto se bo cena na novo preverjala in izračunavala. 

Župan se je strinjal, glede nove zaposlitve, zaradi kršenja zakonodaje. Zanimalo ga je, ali  je narejen scenarij v primeru, ko ne bo odvozov oz. prevzemov. Kaj bodo ti ljudje počeli, da bodo izkoristili delovno obvezo? 
Uroš Bučar je pojasnil, da če delavci nimajo dela na pogrebni dejavnosti, opravljajo naloge na pokopališki dejavnosti. Ponoči pa je pripravljen na klic (strošek je plača + dodatek na pripravljenost).

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje: 

SKLEP št. 9:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance potrjuje predlagana sklepa:

1.  Potrdi se cena 24-urne dežurne pogrebne službe za Občino Žirovnica v višini 250,28 EUR/pokojnika (brez DDV).

2. Cena velja od 1.2.2019 dalje.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

AD 5. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo 
Seja je bila zaključena ob  17.40  uri.  

Zapisala:                                                                               Predsednik: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                               Sebastijan Zupan, l.r.                              
