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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2018 - 1
Datum: 07.01.2019
Z A P I S N I K

1. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 07. januarja 2019, ob 18.30 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Nino Rejc, Miran Dolar, Tatjana Mulej, Ciril Dolar Čiro, Mojca Vene mag.
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan, Marija Lužnik, Saša Mencinger Pančur, Helena Čadež in Uroš Bučar, Jeko d.o.o.
Župan je uvodoma pozdravil vse prisotne. Pojasnil je, da bo sejo vodil do imenovanja predsednika in namestnika predsednika. Predstavil je prisotno občinsko upravo. Pojasnil je, da člani odbora razpravljajo o zadevah s področja prostora, komunalne infrastrukture in okolja, lahko pa postavijo tudi druga vprašanja. Prejeli so Statut Občine Žirovnica, Poslovnik o delu občinskega sveta in Poslovnik o delu odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo. 

Povedal je, da bo pri 5. točki  poročevalec Uroš Bučar, direktor Jeko d.o.o.
D N E V N I   R E D :

1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo

2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica  v letu 2019
3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2019 (2. obravnava)

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in meril za odmero komunalnega prispevka na območju občine Žirovnica (skrajšani postopek)

5. Predlog cene 24 – urne dežurne pogrebne službe v občini Žirovnica (poročevalec Uroš Bučar)

6. Predlog uskladitve poteka meje občine Žirovnica z mejami parcel – uskladitev meje s sosednjo občino Jesenice 

7. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika 

Župan je pojasnil, da je v Poslovniku Občinskega sveta Občine Žirovnica določeno, da predsednika in namestnika predsednika imenujejo člani izmed sebe. Predsednik mora biti član občinskega sveta. Priporočljivo je, da je namestnik predsednika tudi član OS, zaradi poročanja na seji OS. 

Mojca Vene je predlagala Tatjano Mulej. 
Miran Dolar je za predsednika predlagal Nina Rejca.
Na glasovanje se je dalo oba predloga:
S K L E P  štev.: 1
Za predsednika odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo se imenuje Tatjana Mulej.

PRISOTNI: 5
ZA: 2
PROTI: 3 
Sklep ni bil sprejet.
S K L E P  štev.: 2

Za predsednika odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo se imenuje Nino Rejc.

PRISOTNI: 5
ZA: 3
PROTI: 2
Sklep je bil sprejet. 

Mojca Vene je predlagala Tatjano Mulej za namestnico predsednika.  Drugih predlogov ni bilo.
Župan je dal na glasovanje:

SKLEP štev.: 3
Za namestnico predsednika Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo  se imenuje Tatjana Mulej.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Vodenje seje je prevzel Nino Rejc. 
AD 2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica  v letu 2019

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Uvodoma je pojasnil vsebino programa dela. Povedal je, da so vanj vključeni predlogi aktov, ki bodo morali biti sprejeti glede na spremembe zakonodaje ali sprejem nove zakonodaje oziroma glede na razvojne potrebe občine in na ugotovljene pomanjkljivosti obstoječih občinskih aktov. 
Dodal je še, da je iz programa dela mogoče videti, kdaj so odbori in kateri odbor obravnava katere zadeve, da se člani odborov in občinski svetniki lahko pripravijo na sejo. 
Ciril Dolar Čiro: Pod urejanje prostora in gospodarske javne službe je pod točko 3, predviden sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah OPPN OPC Žirovnica. Zakaj se bo sprejemalo odlok? 

Župan je pojasnil, da gre za že obstoječe stanje. Gre za zemljišče kjer bila prej hiša in se je ta del odkupilo.  

Marija Lužnik je dodala, da je bil že v prvem delu OPC ta del zemljišča zraven, ni bil pa še opredeljen za gradnjo.   
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 4:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo sprejema Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica  za leto 2019.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 3. Predlog proračuna Občine Žirovnica  za leto 2019
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Proračun je bil v prvi obravnavi sprejet na 25. seji 27.9.2018 in občinskemu svetu v prejšnji sestavi je bilo povedano, da bo drugo obravnavo proračuna sprejemal novi občinski svet. Na izredni seji so prejeli sklep o začasnem financiranju. Predlog proračuna je bil dan v javno obravnavo in v tem času ni bilo posredovanih nobenih pripomb in predlogov.  V gradivu je opredeljeno, katere so razlike med prvo in drugo obravnavo, tako za spremembo plana kot tudi plana prihodkov. Proračunu so priloženi še naslednji dokumenti: Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2019, Program prodaje finančnega premoženja Občine Žirovnica, Program prodaje finančnega premoženja Občine Žirovnica, Plan rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin v letu 2019 in Plan razvoja občinskih cest za obdobje 2019-2021 in Program športa Občine Žirovnica za leto 2019 ter Planom razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin. Priloženo je tudi poročilo MIR. Ti dokumenti vplivajo na sestavo proračuna in tudi na višino sredstev. Poleg proračuna  je potrebno sprejeti tudi navedene dokumente.   

Spremembe prejemkov proračuna so nastopile, ker občini pripada več dohodnine in zaradi prihodkov od udeležbe na dobičku nefinančnih družb (Jeko d.o.o. bo del dobička namenil za dokapitalizacijo družbe). Predstavil je oceno prejemkov proračuna in oceno plana izdatkov. Primanjkljaj se bo kril iz sredstev na računih (znesek se bo videlo z zaključnim računom) in z zadolževanjem. Predstavil je predvidene celotne prihodke in celotne odhodke. Pojasnil je tudi planirane tekoče izdatke proračuna (so zakonsko določeni: izobraževanje – vrtec in šola, socialno varstvo – plačila oskrbnine v domu starostnikom) in planirane investicijske izdatke proračuna (največ gre na področje prometa, prometne infrastrukture in komunikacije, naslednja je kultura, šport in nevladne organizacije). 

Opozoril je, da se pri proračunu lahko v prvi obravnavi podajo predlogi in pripombe, v drugi obravnavi pa lahko podajo amandmaje. 

Tatjano Mulej je zanimalo, kaj zajema Informiranje? 

- pri postavki Pločnik in AP 2 faza se jemlje 250 tisoč EUR stran in se jih v NRP prestavi v leto 2021. Rečeno je bilo, da ko se bo cesta delala od Rodin proti Žirovnici, bo občina prispevala za pločnik, država pa za cesto. Cesta je s strani DRSI narejena, pločnika pa ni. Zakaj se umika 250 tisoč EUR? 

- Vodovodno omrežje in investicije: str. 6: Gre za vodovodni defekt pri hišni številki Moste 72. Ali to ni več v garanciji pri gradnji kanalizacije Moste? 
- 1402: Razvojni programi: Kdo te razvojne programe planira? Ali se planirajo na občini ali jih planirajo zunanji delavci?   
Župan je pojasnil, da je na str. 20 navedeno, kaj je zajeto pod informiranje: izdajanje občinskega časopisa, ki izide 6x letno, občinski tednik na Radiu Triglav, stroški za vzdrževanje spletne strani, sejnine članom sveta časopisa, priložnostne predstavitve, članki in objave v različnih medijih. 
- 1322 Pločnik in AP 2. faza: pri obrazložitvi na str. 5 je pojasnjeno, da glede na to, kako daleč je DRSI pripeljala investicijo v letu 2018, se meni, da se ne bo potrebovalo toliko rezervnih sredstev, zato se ta prestavljajo v leto 2021. Sredstva se ne umikajo. V NRP je na str. 81 in v planu razvoja občinskih cest na str. 31 je vse natančno pojasnjeno. DRSI je še v fazi odkupa zemljišč in priprave dokumentacije. Preplastitev ki se je zgodila od Rodin do Smokuča je šlo s strani DRSI za redno vzdrževanje cest in zgolj za preplastitev ceste, ni pa šlo za rekonstrukcijo ceste. Po novem bo popravljena preplastitev tudi od Breznice do Smokuča in od TVD Partizana do Vrbe, kjer so kolesnice zelo nevarne, še posebej v času dežja. 
- Vodovodno omrežje in investicije: gre za 50 let star vodovod pod spomeniki talcev, cevi so zastarane in je prišlo do defekta, zato je bilo cevi potrebno zamenjati.

- 1402: Razvojni programi: Do sedaj smo imeli razvojni program občine, vmes se je naredila novelacija, sedaj pa mu je potekel rok (do 2019, z elementi do 2020) in je potrebno narediti novega. K sodelovanju se bo povabilo VO, društva, delovne organizacije, zato da se doseže čim večji konsenz. Pripravljajo ga zunanji izvajalci.   
Miran Dolar je predlagal, naj se na občinsko stavbo namesti fotovoltaika. En razlog je okoljski vidik, drugi pa je gospodarski vidik. V kratkem se bo podražila tudi elektrika. Finančno je investicija sprejemljiva. Strošek investicije bi bil 15.000 – 20.000 EUR, glede na velikost objekta. Namen je samooskrba. Lahko se pridobi ponudbe od izvajalcev,  v drugem letu pa se to realizira. Če je moč zadostna, bi se lahko izvedlo. Vse izračune naredijo oni. V cca 10 letih se ti povrnejo stroški. Garancija je 20 let. Naj se vključi v NRP ali pod investicijsko vzdrževanje. 
Predsednik je dal na glasovanje naslednje:
SKLEP št. 5:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga Občinskemu svetu,  da: 

- sprejme Proračun občine Žirovnica za leto 2019,
- sprejme Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2019,
- sprejme Program prodaje finančnega premoženja Občine Žirovnica za leto 2019,
- sprejme Plan rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin v letu 2019 in Plan razvoja občinskih cest za obdobje 2019-2021,
- sprejme  Program športa Občine Žirovnica za leto 2019.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in meril za odmero komunalnega prispevka na območju občine Žirovnica (skrajšani postopek)

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo in izpostavil razloge za sprejem odloka po skrajšanem postopku. Povedal je, da gre za skrajšani postopek, zaradi uskladitve z zakonodajo (ZUREP) in dodajanje objektov, ki so se izpustili. Drugi razlog pa je, ko se naštejejo izjeme, se pomotoma ni dodalo javne športne objekte, ki so v javnem interesu. Občina po 30 letih ureja status Glence, skakalni center. Trenutno smo v fazi legalizacije. Občina šele sedaj lahko uredi zadevo, ker so nastali pogoji za odkup zemljišča. Pri vložitvi za gradbeno dovoljenje se je ugotovilo, da bi občina morala sama sebi plačati komunalni prispevek, zato ker ni predvidela te oprostitve. Priložen je tudi veljavni odlok, zato da lahko primerjajo za kakšne spremembe gre.  Vse oprostitve so v skladu z zakonodajo. 
Mirana Dolarja je zanimalo, če se zadeva nanaša tudi na obrtno poslovno cono? 
Župan je odgovoril, da se pri OPC ne dodaja in ne spreminja nič.  

Ciril Dolar Čiro: Status javnega interesa: Kdo ga ima in kako ga ima? Ali so to zemljišča v javnem interesu ali objekti v javnem interesu? Ali je lahko tudi društvo ali je lahko samo občina oz. država? Če društvo ne deluje v javnem interesu je razumljivo, da gre za zasebni interes. 

Marija Lužnik je odgovorila, da je v gradivu navedeno na splošno tudi za društva, saj so vsi športni objekti v javnem interesu. 

Petra Žvan je povedala, da je po Zakonu o športu določeno, da so v javnem interesu samo tisti objekti, ki so v lasti občine. Eno je namreč dejavnost društva, eno pa je objekt. Ne more se ga oprostiti, če je v javnem interesu. 
Miran Dolar je dejal, če društvo deluje v javnem interesu, lahko en del deluje v javnem interesu, za drugi del pa ima profit. Menil je, da mora biti vezano na lastništvo.
Marija Lužnik je ugotovila, da je pri 1. členu odloka, nepotrebno vključila 2. odstavek.  Objekti v javnem interesu so že sprejeti v prvem odstavku. Celotni 2. odstavek gre ven. 
Ponovno je pojasnila namen spremembe odloka in nepotrebno vključitev 2. odstavka. Predstavila je nove spremembe. 

Župan je dejal, da glede na Zakon o urejanju prostora in glede na Zakon o športu gre samo za športne objekte ki so v lasti občine ali države, neglede na status upravljavca.  Ne moremo oprostiti zasebnega investitorja, lahko pa bi ga s sklepom OS, če bi bilo to potrebno.  Predstavil je primer: zgraditev bazena. V kolikor se bo pojavil zasebni investitor, se bo popravilo. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednje: 

SKLEP št. 6:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo sprejema predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in meril za odmero komunalnega prispevka na območju občine Žirovnica po skrajšanem postopku z dano pripombo, da se odlok spremeni na način, da se v 1. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in meril za odmero komunalnega prispevka na območju občine Žirovnica črta drugi odstavek. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 5. Predlog cene 24 – urne dežurne pogrebne službe v občini Žirovnica (poročevalec Uroš Bučar)
Uroš Bučar je podal natančno pojasnilo na gradivo. Povedal je, da je elaborat pravilen, samo v kalkulacijski tabeli je naveden napačen znesek. Pravilen znesek je 146.132,27 EUR. Glavnina prvih prevzemov je bila na jeseniškem območju v občini Jesenice. Glavnina je na Jesenicah (bolnica, dom upokojencev). V lanskem letu je bilo 15 prevzemov iz občine Žirovnica. 
Župan: Razumljivo je, da je elaborat predpisal zakon oz. država. Gre za novo dejavnost oz. spremenjeno izvajanje dejavnosti. Pogrebno dejavnost se je pustilo na trgu, pokopališko dejavnost pa se je pustilo javnemu podjetju Jeko d.o.o.. Menil je, da v tem trenutku verjame izračunom javnega podjetja. Kolikšne bodo razlike, se bo videlo naslednjo leto. Krivično se mu zdi, da bodo nekateri plačali 250 EUR, naslednje leto pa 240 EUR. Kar se tiče dodatne zaposlitve, pa se strinja, da se zadeva uredi. 
Tatjana Mulej je dejala, če bodo zaposlili novega ne bo več nadurnega dela in se bo strošek na ta račun že delno pokril. Zanimalo jo je, kako so prišli do izračuna 540 prevzemov v občini Jesenice in občini Žirovnica in katero obdobje so vzeli (1, 3, 5 let)?   

Uroš Bučar je odgovoril, da gre za optimistično oceno. Povprečje se računa za obdobje več let. Ne glede na porabo in čas, ne glede na razdaljo, ne glede na praznike in nedelje je pavšalna cena 250 EUR. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
S K L E P  štev. 7: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog cene 24–urne dežurne pogrebne službe v občini Žirovnica in cene in predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednja sklepa:

1.  Potrdi se cena 24-urne dežurne pogrebne službe za Občino Žirovnica v višini 250,28 EUR/pokojnika (brez DDV).

2. Cena velja od 1.2.2019 dalje.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.
AD 6. Predlog uskladitve poteka meje občine Žirovnica z mejami parcel – uskladitev meje s sosednjo občino Jesenice 

Saša Mencinger Pančur je podala natančno pojasnilo na gradivo. 

Mirana Dolarja je zanimalo za koliko m2 gre?
Saša Mencinger Pančur je odgovorila, da gre pri treh parcelah za last RS, eno je privatno zemljišče, eno zemljišče pa je privatno, lastnik pa je pravna oseba. Glede na izračun je občina v minusu za 1276 m2.

Cirila Dolarja je zanimalo, kdo so pravne osebe?
Saša Mencinger Pančur je odgovorila, da lastništva so, vendar se podatki lahko uporabljajo za interne namene. Podatke lahko pridobijo na zemljiški knjigi.  

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje: 

SKLEP št. 8:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo predlaga občinskemu svetu, da sprejme navedeni sklep:  

Občinski svet Občine Žirovnica soglaša z uskladitvijo poteka meje med občino Žirovnica in občino Jesenice po predlogu kot je razviden iz obrazca 'Spremembe občinske meje'.

Obrazec 'Spremembe občinske meje' je priloga tega sklepa.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 7. Vprašanja in pobude

Ciril Dolar Čiro je vprašal, kako je z raznimi obcestnimi objekti ob občinskih cestah? Problematičen  objekt je v Mostah, ko se pelje proti križišču za Završnico, ker je nepregledno. 
Župan je pojasnil, da je veliko zadev v občini še neurejenih. Lastnica ni želela prodati del zemljišča, ko se je delala kanalizacija. Občinsko redarstvo je že ukrepalo zaradi višine žive meje. Po občini je veliko zatečenega stanja. Pri urejanju mej, se podobne zadeve poskušajo urejati. Tudi občinske ceste gredo velikokrat po privatnih parcelah. Zadeve se poskuša počasi urediti. Problem so zadeve, ki se urejajo za nazaj, nove zadeve se urejajo sproti. Te zadeve se poskuša urediti s tehničnimi rešitvami (ogledala, rezanje žive meje). Ljudje so zelo nekooperativni ljudje, ko se gre za ureditev mej, ali ko se gre za posege zaradi raznih investicij. 
Seja je bila zaključena ob 20.00 uri.  

Zapisala:                                                                                                      Predsednik: 

Helena Čadež, dipl. upr. org.                                                                         Nino Rejc, l.r.
