PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN  IMENOVANJA 

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLOG ZA IMENOVANJE ČLANA SVETA OBMOČNE IZPOSTAVE JAVNEGA SKLADA RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI JESENICE
Na podlagi 13. ČLENA Zakona o javnem skladu RS  za kulturne dejavnosti (Ur. l. RS, št. 29/2010) in 27. člena Akta o ustanovitvi Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (Ur. l. RS, št. 72/2010), Javni sklad RS za kulturne dejavnosti začenja postopek ustanovitve novega sveta območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Jesenice.

Na podlagi podatkov o številu registriranih kulturnih društev, ki delujejo na območju izpostave, imenujejo lokalne skupnosti v svet območne izpostave določeno število članov. Za vsakih pet društev pripada en predstavnik, zato občina Žirovnica  imenuje enega člana.
Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti je, dne 17.12.2019, na Občino Žirovnica posredovalo dopis v katerem predlaga, da imenujemo kandidata za člana sveta območne izpostave, ker sedanjim članom poteče mandat.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je v skladu s 5. členom svojega poslovnika izvedla postopek pridobitve predlogov za kandidata.
Do 15.01.2020 je prispel naslednji predlog:

1. Kulturno društvo dr. France Prešeren Breznica je predlagal Jernejo Stres, rojeno 25.10.1967, stanujočo Doslovče 8 a, Žirovnica;

Predlog je bil pravočasen in popoln.
Komisija je na svoji 9. redni seji, dne 15.01.2020, obravnavala naveden predlog in ugotovila, da bi funkcijo najbolje opravljala predlagana kandidatka, zaradi poznavanja kulturne dejavnosti in dolgoletnih izkušenj na področju kulture. Sprejela je sklep, da se Občinskemu svetu, kot kandidatko za članico sveta območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Jesenice predlaga Jernejo Stres, stanujočo Doslovče 8 a, Žirovnica.

V skladu z zgoraj navedenim in na podlagi 57. člena Poslovnika Občinskega sveta (Uradni list RS, št. 23/99, 19/13-UPB1, 50/14, 66/18, 14/19-UPB2) Komisija predlaga Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da sprejme naslednji 
SKLEP:

Za predstavnika v svet območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Jesenice se imenuje Jerneja Stres, stanujoča Doslovče 8 a, Žirovnica.
Številka: 011-0001/2018
Datum: 16.01.2020
Pripravila:
Helena Čadež, dipl.upr.org.  
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