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          Breznica 3, 4274 Žirovnica

  tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

         e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2018 - 6
Datum: 16.12.2019
Z A P I S N I K

6. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 16.12.2019, ob 18.30 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani odbora: Miran Dolar, Ciril Dolar Čiro, Mojca Vene, mag., Tatjana Mulej, Nino Rejc
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Petra Žvan, Marija Lužnik, Saša Tribušon, Helena Čadež in Tamara Lazar ter poročevalec Gvido Modrijan, Structura d.o.o.
Predsednik je na glasovanje dal naslednji:

D N E V N I   R E D :

1.   Potrditev zapisnika 5. seje Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo

2. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2020 (2. obravnava)

3. Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo v Občini Žirovnica (1. obravnava) (poročevalec Gvido Modrijan)

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o taksi za obravnavanje pobud za spremembe namenske rabe prostora in nadomestilu stroškov lokacijske preveritve v Občini Žirovnica (skrajšani postopek)

5. Predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Žirovnica za leto 2020 

6.   Vprašanja in pobude 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 5. redne seje Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo
Predsednik je povprašal prisotne glede ustreznosti zapisnika 5. redne seje odbora. 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 

S K L E P  štev.: 29
Potrdi se zapisnik 5. redne seje Odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. 
Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2020 (2. obravnava)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo proračuna za drugo obravnavo. Razvidna je opredelitev do pripomb iz 1. obravnave. Na strani 2 in 3 so predstavljene spremembe plana prihodkov in odhodkov, tabele sprememb plana prejemkov in spremembe plana izdatkov iz prve in druge obravnave ter razlika med njima. Navedene so bolj natančne obrazložitve po kontih. Postavke so bolj natančno pojasnjene od strani 71 naprej, priložene so tudi skice in fotografije, da so zadeve bolj jasne. Predstavil je priloge, ki so priložene proračunu in se sprejemajo v drugem branju. Predstavljen je ostanek sredstev na računu ob koncu leta, ki bo bolj natančen ob koncu leta. Zmanjšal se je predlog za zadolževanje. Večjih odstopanj med obema branjema ni. Pri investicijah je izpostavil Športni park Glenca, kjer se je občina prijavila na razpis Fundacije za šport in se računa na sredstva sofinanciranja. Če nam uspe pri pridobitvi sredstev, se bodo namenila za obnovo infrastrukture.  Upa se, da se bo z rebalansom vrnilo nekaj sredstev v državni proračun, za tiste projekte, pri katerih je občina sofinancer in bi se namenilo sredstva za obnovo podvozov, za kar je občina tudi pustila sredstva na proračunu in tudi za rekonstrukcijo državne ceste od mlekarne do trgovine na Breznici.

Mulej Tatjana: - Za urejanje vodovodnega omrežja je pri bilanci, za leto 2020 namenjenih 47 tisoč EUR. Ali se ni vodovodno omrežje urejalo ob gradnji kanalizacije? 

Marija Lužnik je pojasnila, da kjer je potekal vodovod mimo kanalizacije in če je Jeko d.o.o. izrazil mnenje, da je potrebno obnoviti, potem se je obnovilo. Ne gre pa vedno vodovod ob kanalizaciji in vodovod, ki je predviden v letu 2020, poteka po privatni parceli, kot je prikazano v priloženi skici in tudi ni bil obnovljen ob kanalizaciji, ker slednja tam ne poteka.  V zadnjih dveh letih je prišlo že do več defektov, star je več kot 50 let in ga je potrebno obnoviti. Drugi primarni vod, ki se bo obnovil, če bo prišlo do rekonstrukcije ceste, je tudi ob glavni cesti od Breznice do Vulkanizerja Žemlja. 

Tatjana Mulej: Cestna in javna razsvetljava (str. 38): Ali ne gre za eno in isto stvar, namreč pri vsaki je naveden drugačen znesek (enkrat 59 tisoč EUR in drugič 25 tisoč EUR)?
Marija Lužnik je pojasnila, da je proračunski postavki oz. programu ime cestna razsvetljava. Podprogram pa je javna razsvetljava, ki jo sestavljajo električna energija, javna razsvetljava vzdrževanje in javna razsvetljava investicije, vse tri skupaj dajo skupni znesek 59 tisoč EUR. Program je predpisan s programsko klasifikacijo. 

SKLEP št. 30:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2020 v drugi obravnavi in predlaga občinskemu svetu, da sprejme sklepe, ki so navedeni v gradivu. 
(Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2020. 

Sprejme se Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2020.

Sprejme se Plan rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin v letu 2020 in Plan razvoja občinskih cest za obdobje 2020-2023.

Sprejme se Program športa Občine Žirovnica za leto 2020.)
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 3.
Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo v Občini Žirovnica (1. obravnava) 
Župan je podal uvodno pojasnilo. Priloženo je nekaj dodatnega gradiva za lažje razumevanje. V tabelah je predstavljena tudi primerjava s sosednjimi občinami. Predlaga se, da bi bilo povišanje komunalnega prispevka. 

Gvido Modrijan je podal natančno pojasnilo na gradivo. 

Tatjano Mulej je zanimalo, koliko znaša povišanje?
Marija Lužnik je odgovorila, da približno 20 %.
Ciril Dolar Čiro je povzel, da gre pri novi zadevi zaradi nove vrednosti oz. novega izračuna komunalnega prispevka. Do sedaj je bila zadeva urejena, vendar je potrebna sprememba zaradi spremenjene državne zakonodaje.  

Gvido Modrijan: Država je hotela z novim zakonom rešiti širšo zadevo. Največja sprememba pri zakonodaji pri odmeri KP je, da se je prej obračunavala neto tlorisna površina (stavba brez zidov), po novem pa se obračunava bruto tlorisna površina (stavba z zidovi). Zakonodaja dopušča, da glede odmere komunalnega prispevka, občina sama določa višino, koliko želi imeti visokega. Do lanskega leta je zakonodaja od občin zahtevala, da se je višina KP izračunala glede na vrednost komunalne opreme in glede na število ljudi in nato je prišel ven znesek na enoto. Samo povišanje vrednosti komunalnega prispevka občine, sam razume kot posledico pridobivanja dodatnih finančnih sredstev in hkrati ne prekomerni obremenitvi zavezancev. Narejena je primerjava med občinami, vidi se da občina Žirovnica ni najdražja in tudi ni najcenejša. 

Marija Lužnik je dodala, da nova zakonodaja zahteva, da občine sprejmejo nov odlok.

Ciril Dolar Čiro je vprašal, če je narejen kakšen izračun, kaj to pomeni za finance v občini?
Župan je odgovoril, da to pomeni 20 % povečanje. 

Miran Dolar: Ali to pomeni dodatnih 5 % iz neto na bruto, ker bo površina večja? Menil je, da se 10 let ni na tem področju povečevalo nič, sedaj ko pa primanjkuje sredstev za komunalno infrastrukturo, pa kar 20% povišanje.
Gvido Modrijan je odgovoril, da to ne drži. Za obstoječi KP so vzeli hišo 100 m2 neto tlorisne površine, kot nov izračun KP pa 120 bruto (kar je identično 100 m2 neto). Pri izračunu obeh, je bil novi izračun do 20% višji. 

Sam je naredil primerjavo za novo hišo in po izračunu pride cca 1200 EUR stroška/m2/novo hišo, nekaj stroška predstavlja zemlja in še komunalni prispevek. Če se pogleda skupni strošek investicije za gradnjo nove hiše, KP predstavlja zgolj 3 %.
Miran Dolar: Razlika pri vodovodnemu omrežju: Pri primerjavi prejšnjega in trenutnega, kaj se pravzaprav spreminja? 

Gvido Modrijan je pojasnil, da je državni pravilnik predpostavil, da občina lahko za obstoječe objekte, ki niso priključeni na posamezno vrsto infrastrukture in če se želi priključiti, KP obračuna tudi po novem odloku in ni potrebno novega programa opremljanja, kot je to veljalo do sedaj. To pomeni, da se je tudi upoštevalo, da KP, ki bi ga ta objekt moral poravnati, je v tem predlaganem znesku naveden. Pri vodovodnem omrežju je znesek nižji, pri komunalnem omrežju pa višji znesek. Ceste so zelo poskočile, za 60 %. Cesto bo vedno plačal investitor, ki na novo gradi hišo, ali pa povečuje hišo. Za obstoječo hišo ne moreš plačevati KP za cesto, razen če je hiša črna gradnja, lahko pa plačaš za vodovod in kanalizacijo. 

Župan je dodal, da se tudi pri naknadnem opremljanju v Mostah ni obračunavalo novih asfaltov, ampak samo priključek na kanalizacijo, kljub temu da se je vrednost infrastrukture povišala.  

Petra Žvan je dodala, da imata kanalizacija in voda tudi najemnino, kar predstavlja dodaten vir v proračunu, ni samo komunalni prispevek. Cesta pa ima samo primarno porabo in je zelo malo za investicije.
Tatjana Mulej je vprašala, če se vodovodno omrežje in kanalizacija ne plačujeta že pri Jeko d.o.o.? KP naj bi se varčeval, da se lahko naredi novo infrastrukturo.
Marija Lužnik je odgovorila, da se pri Jeko d.o.o. plačuje kanalščina in vodarina, kar je drugo. V tem primeru gre za nove priključke za objekt, ki jih še ni imel (npr. nov priklop na kanalizacijo in bo plačal komunalni prispevek, naprej bo pa prav tako plačeval kanalščino in vodarino. 
Gvido Modrijan je pojasnil, da je v praksi drugače kot pa določa teorija. KP naj bi zajemal stroške izgradnje vodovoda in kanalizacije. Potem ko se objekt priključi, pa naj bi začel plačevati položnico za vodovod in kanalščino. Položnica ima vključeno amortizacijo infrastrukture, da se po dobi dotrajanosti (npr. 30 let), enak vod obnovi ali nadomesti. S tem da se prva izgradnja financira s KP. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednji:
SKLEP št. 31:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo v občini Žirovnica in predlagal Občinskemu svetu, da v prvi obravnavi sprejme sklep, kot je predlagano v gradivu. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4.  Predlog Odloka o spremembi Odloka o taksi za obravnavanje pobud za spremembe namenske rabe prostora in nadomestilu stroškov lokacijske preveritve v Občini Žirovnica (skrajšani postopek)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Po novem je potrebno imeti občinske urbaniste. Na občini Žirovnica se ne bo šlo v odpiranje novega delovnega mesta oz. v zaposlitev urbanista. Obstajata dve možnosti: a.) vse zgornje gorenjske občine razmišljajo, da bi v okviru skupne občinske uprave zaposlili urbanista. Izračuni kažejo, da bi bil to visok strošek, država pa namenja vedno manj stroškov za skupno občinsko upravo. Da bi zadostili določilom zakona, se je na trgu poiskalo izvajalca, izkazalo se je, da cenik ne zdrži cene na trgu. Predlaga se, da se sprejme Odlok o spremembi Odloka o taksi za obravnavanje pobud za spremembe namenske rabe prostora in nadomestilu stroškov lokacijske preveritve v Občini Žirovnica. Enoten strošek lokacijske preveritve znaša pri nas 2.200 EUR. Pod obrazložitev so navedeni tudi primerjalni stroški z drugimi občinami. To je strošek, ki nastane zaradi pobude občana ali podjetja. To ne sme biti strošek, ki bi ga krila občina. Povzročitelj mora plačati tudi nastale stroške. 

Gre za posledico nove zakonodaje in smo šli na nižje cene, da bi bilo za občane bolj sprejemljivo. Domplan je povedal, da je poraba časa za vsako lokacijsko preveritev enaka in je predlagal enotno ceno. Pogodba z njimi je sklenjena za vsako lokacijsko preveritev in ne pavšal za dobo enega leta. 
Postopek za lokacijsko preveritev je enak kot pri obravnavi pobud OPN. Vsi nosilci dajejo smernice in mnenja. 

Ciril Dolar Čiro je vprašal, če zadeva velja zgolj za individualni  interes posameznika, da bi preko vrste hitreje prišel do zaključenega postopka, zato da bo lahko gradil. Pri običajnem postopku spremembe OPN je običajno okoli 20 vlog za spremembo namembnosti, v tem primeru pa pomeni, da greš mimo vrste in postopek pospešiš. 
Marija Lužnik je povedala, da se pri običajnem postopku spremembe OPN vloži vloga in plača taksa v višini 50 EUR. Lansko leto ni bilo nobenega primera za lokacijsko preveritev. Urbanist bo moral sodelovati pri pripravah OPN, OPPN, pri svetovanju županu. 
Tatjano Mulej  je zanimalo, zakaj Lužnikova več ne bo smela tega delati?
Marija Lužnik je pojasnila, da je predpisano, da mora imeti urbanist ustrezen izpit, vpisan pri arhitekturni zbornici, imeti svojo štampiljko in svojo številko, mora biti arhitekt, gradbeni inženir sploh ne more biti. Tudi investitor bo moral pred lokacijsko preveritvijo narediti elaborat (projektant bo moral vse preveriti) in da preveri ali bo lahko sploh v to šel. 

Predsednik je dal je na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev.: 32
Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Odloka o spremembi Odloka o taksi za obravnavanje pobud za spremembe namenske rabe prostora in nadomestilu stroškov lokacijske preveritve v Občini Žirovnica po skrajšanem postopku in predlaga Občinskemu svetu, da sprejme sklep kot je naveden v gradivu.  
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 5. Predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Žirovnica za leto 2020
Župan je podal uvodno pojasnilo. Opozoril je na napako na strani 3, v 1. členu v prvi alineji se vrednost točke popravi iz 0,00011 na 0,00012 in v zadnji alineji, oklepaj predzadnje vrstice se prečrta 4.  Predlaga se 10% povečanje nadomestila. Predstavljena je tudi tabela, ki prikazuje koliko bi se povprečna vrednost NUSZ v občini Žirovnica v letu 2020 povečala za stanovanjske tipe, za počitniške tipe, za poslovne tipe, proizvodne tipe in za nezazidana stavbna zemljišča. S tem se obremeni občane. Ko bo nov nepremičninski zakon, bo pa postavil drugačna pravila in vrednosti. 
Saša Tribušon je podala še dodano pojasnilo za tabele, ki so predstavljene v gradivu. Pripravilo se je tudi primerjavo s sosednjimi občinami in je vrednost točke v naši občini še vedno nižja od primerjanih. V zadnjih 9 letih se višina vrednosti točke za NUSZ ni nič spremenila. Predlog je upravičen, glede na rast življenjskih  potrebščin.

Miran Dolar je menil, da je za poslovni in proizvodni tip prevelika vrednost točke, za počitniški tip pa je poceni. Namreč poslovni objekt nekaj doprinaša občini in nudi zaposlitve, medtem ko je počitniški del luksuz oz. nadstandard. 

Župan je dejal, da je prihodek občini dohodnina (pomembno je, kje je zaposleni prijavljen) in izvirni prihodke NUSZ. Menil je, da se je nezazidana stavbna zemljišča premalo obdavčilo. Ob vsaki spremembi OPN je veliko zahtev za spremembo kmetijskih zemljišč v zazidljiva. Veliko pa je zazidljivih zemljišč, ki se hranijo za otroke. V resnici je pri nezazidanih stavbnih zemljiščih malo rezerve. Prav je, da gospodinjstva in gospodarstvo enako obremenimo. Drugo leto bi se predlagalo samo dvig vrednosti točke za nezazidana stavbna zemljišča. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednji:
SKLEP št. 33:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Žirovnica za leto 2020 in predlaga Občinskemu svetu, da sprejme sklep kot je naveden v gradivu.  
PRISOTNI: 5 
ZA: 4
PROTI: 1
Sklep je bil sprejet. 
AD 6. Vprašanja in pobude

Ciril Dolar Čiro: Na magistralni cesti je zaznati odbojna modra svetila, ki so namenjena za divjad. Tudi v občini Žirovnica so določeni odseki, kjer divjad prečka cesto. Ali se na tem področju predvideva kaj  podobnega?  
Župan je odgovoril, da se do sedaj o tem ni razmišljalo. Vprašanje se bo smatralo kot pobudo. Preverilo se bo  učinkovitost in stroške tega in se bo v izogib škodnim primerom to namestilo. V občini so tri taka mesta v dolžini 500 m. 
Tatjana Mulej je prosila, če bi lahko prejela rezultate iz table Vi vozite, ki je bila postavljena na Rodinah. 

Odgovorjeno ji je bilo, da bo dobila po elektronski pošti. 
Miran Dolar: Pomožni objekti samostojni ali ob hišah: Predlagal je, da se za tovrstne objekte, lahko delajo tudi ravne strehe. Časi se spreminjajo, materiali se spreminjajo. 

Marija Lužnik je odgovorila, da so na območju SS dovoljene vse strehe, polkrožne, ravne, zmanjšanim naklonom. Ne pa v območju vas kjer ZVKD ne dovoli (jedra vasi), drugje in na drugih območjih (SS) je to dovoljeno. 
Župan je predlagal, da bi se mogoče pri naslednji spremembi predlagalo, da se to območje nekoliko zmanjša ob vaških jedrih in rojstnih hišah. Se bo to smatralo kot pobudo. 
Miran Dolar je opozoril na odlaganje odpadkov na eko otokih s strani gostincev in trgovin. Moralo bi biti določeno, da ne bo dobil uporabnega dovoljenja, če ne bo imel tovrstnih zadev urejenih. 
Župan je dejal, da se bo preverilo pri Jeko d.o.o. V zbirni center ne  more peljati, ker ni namenjeno dejavnosti, ampak gospodinjstvom. Odvoz organskih odpadkov pa imajo predpisano. Dejal je, da bo to problematiko izpostavil na eni od naslednjih koordinacij in se bo predlagalo spremembo zakonodaje na tem področju. 
Seja je bila zaključena ob 19.35 uri.  

Zapisala:                                                                                                      Predsednik: 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                                           Nino Rejc, l.r.
