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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0001/2018 - 14 RS
Datum: 21.09.2020
Z A PISN I K

14. seje KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

ki je bila v ponedeljek, dne 21. septembra 2020, ob 18.00 uri v prostorih občine Žirovnica na Breznici 3.

Prisotni: Anton Koselj, mag. Jurij Dolžan, Zdravko Malnar, mag. Franci Zupan, Vanja Resman Noč
Ostali prisotni: Tamara Lazar
Predsednik je pozdravil vse prisotne.

Predlagan je bil naslednji dnevni red.
D N E V N I  R E D :
1. Pregled in potrditev zapisnika 13. redne seje KMVVI
2. Odločanje o prispelih predlogih za podelitev priznanj 0bčine Žirovnica za leto 2020
3. Razno
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Dnevni red je bil soglasno sprejet.

AD 1. Pregled in potrditev zapisnika 13. redne seje KMVVI 

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 

S K L E P  štev. 78:

Potrdi se zapisnik 13. redne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.
AD 2. Odločanje o prispelih predlogih za podelitev priznanj 0bčine Žirovnica za leto 2020
Člani KMVVI so na 12. redni seji potrdili razpis za priznanja občine Žirovnica, ki je šel v objavo na krajevno običajen način (spletna stran, Gorenjski Glas in NOŽ), v torek, 01. septembra 2020, določen je bil 15 dnevni rok za oddajo predlogov, vključno do srede 16.09.2020, do 17. ure. 
Do roka so prispele 4 (štiri) kuverte, ki so bile pravočasne oddane. 

Predsednik je predlagal, da začnejo s pregledom in odločanjem o nagradah tako kot preostala leta. Odločil se je, da se obrazložitve ne bo bralo, ker je vsak član komisije imel možnost prebrati vsako obrazložitev.
Nagrada Občine Žirovnica:

· Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Nino Rejc, Barbara Oman in Izidor Jekovec - svetniki Neodvisne liste za Žirovnico ter Leopold Pogačar, Zvone Bulovec, Mirjam Fain in Miran Dolar so predlagali Marjana Dobnikarja, stanujoč Rodine 29, Žirovnica.

Predsednik je odprl razpravo.
Vanja Resman Noč je bila mnenja, da je predlog o nagradi primeren, že zaradi samih zaslug pridobljenih v zadnjem letu.

Jurij Dolžan je potrdil predlog, ker tako kot je bilo zapisano, je videti, da je presegel pričakovanja pri angažiranju izven delovnih obveznosti.
Po razpravi je predsednik dal na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev. 79:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se Nagrada občine Žirovnica za leto 2020 podeli Marjanu Dobnikarju, stanujoč Rodine 29, Žirovnica.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

Plaketa Občine Žirovnica:
· Občinski odbor SDS Žirovnica je predlagalo Antona Koselja, stanujoč Vrba 25, Žirovnica;
· Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Nino Rejc, Barbara Oman in Izidor Jekovec - svetniki Neodvisne liste za Žirovnico ter Leopold Pogačar, Zvone Bulovec, Mirjam Fain in Miran Dolar so predlagali Igorja Čarnija, stanujoč Breznica 48A, Žirovnica; 
· Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Nino Rejc, Barbara Oman in Izidor Jekovec - svetniki Neodvisne liste za Žirovnico ter Leopold Pogačar, Zvone Bulovec, Mirjam Fain in Miran Dolar so predlagali Prostovoljke projekta »STAREJŠI ZA STAREJŠE« Društva upokojencev Žirovnica;
Predsednik je odprl razpravo.
Zdravko Malnar je povedal, da glede na to, da se podeljujeta dve plaketi, prispeli pa so trije predlogi, se je zavzeto posvetil prispelim predlogom.  Čeprav je član Neodvisne liste za Žirovnico, bo podprl predlog za Prostovoljke projekta »STAREJŠI ZA STAREJŠE«, ker jih že od leta 2004 dobro pozna in si res zaslužijo pohvale za svoje delo, še posebno za letošnje leto.
Podprl je tudi predlog za Igorja Čarnija, zaradi njegovih delovnih prispevkov v občini.

Za Antona Koselja je pripomnil, da si tudi zasluži nagrado, čeprav so bile obrazložitve napisane bolj kot življenjepis, vseeno pa daje prednost Igorju Čarniju.

Mag. Franci Zupan je podprl predlog za Prostovoljke projekta »STAREJŠI ZA STAREJŠE« , ker so se res izkazale. Med ostalima dvema predlogoma pa daje prednost Antonu Koselju, zaradi tega, ker je bil vodilni steber pri telefoniji v bivši Jugoslaviji, žal pa so to v obrazložitvi pozabili napisati. Je pa tudi izpostavil njegova leta (88 let) pri katerih je pustil določene pečate. Igorja pa bi lahko z njegove strani lahko nagradili drugo leto, kljub temu, da se strinja z vsem napisanim.
Mag. Jurij Dolžan je podprl predlog za Prostovoljke projekta »STAREJŠI ZA STAREJŠE«, z razlago, da bi morali spremeniti pravilnik glede primernosti kandidata za nagrade. Ker v tem kontekstu si lahko delo prostovoljk drugače razlagamo. Že sama zamenjava besede v razpisu, kjer je opisana razlaga primernosti kandidata za priznanje plakete, bi veliko spremenila zamenjava besede IN v ALI (Plaketa Občine Žirovnica je najvišje  občinsko priznanje, ki se podeli posamezniku, skupini občanov, podjetjem, zavodom, društvom ter drugim organizacijam in skupnostim za večletne izjemne uspehe na posameznih področjih družbenih dejavnosti in gospodarstva, ki so prispevali k razvoju in ugledu občine Žirovnica.) 
Predlog za Igorja Čarnija je poprl. Predlog SDS-a pa ni podprl, ker je napisano pod kriterijem zahtev.

Vanja Resman noč se je strinjala, da je obrazložitev za Antona Koselja tovrstnemu razpisu neprimeren, ker govorijo o njegovi življenjski poti, ne pa kaj je dosegel oziroma, zakaj ga predlagajo za plaketo.  

Anton Koselj se je strinjal z napisano obrazložitvijo pri predlogu za Prostovoljke projekta »STAREJŠI ZA STAREJŠE«. Definitivno si s svojo prostovoljnostjo, pomočjo drugim in ostalimi dosežki zaslužijo plaketo. 
Dodal je tudi, da delo Igorja Čarnija pozna in se strinja s podano obrazložitvijo. Glede predloga SDS-a se je strinjal s predhodniki glede obrazložitve, da je bila opisana zgolj njegova življenjska pot, ni bilo pa mogoče razbrati, zakaj bi bil primeren za podelitev plakete. Izpostavil je tudi, da ga je zmotil provokativen zapis, zato je mnenja, da ni pravi predlog.

Po razpravi je predsednik dal na glasovanje naslednje 
S K L E P  štev. 80:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se Plaketa občine Žirovnica za leto 2020 podeli Prostovoljkam projekta »STAREJŠI ZA STAREJŠE« Društva upokojencev Žirovnica.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

S K L E P  štev. 81:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se Plaketa občine Žirovnica za leto 2020 podeli Igorju Čarniju, s stalnim bivališčem Breznica 48 A, Žirovnica.

PRISOTNI: 5
ZA: 4
PROTI: 1
Sklep je bil sprejet.

S K L E P  štev. 82:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se Plaketa občine Žirovnica za leto 2020 podeli Anotonu Koselju, s stalnim bivališčem Vrba 25, Žirovnica.
PRISOTNI: 5
ZA: 1
PROTI: 1

Sklep ni bil sprejet. 

Zdravko Malnar je obrazložil svoj glas proti. Svoj glas proti je oddal čisto iz formalnosti, ker se po pravilniku odloča večina oddanih glasov.
Naziv častni občan:

· Občinski odbor Nova Slovenija Žirovnica je predlagal dr. Maksimiljana Sagadina, stanujoč Župančičeva 39, Kranj;
Predsednik je odprl razpravo.
Mag. Jurij Dolžan je dodal mnenje, da je to poseben gospod, ki je naredil pečat temu kraju. Posebej s tem, kar je naredil z odkrivanjem naše zgodovine in si res zasluži naziv častni občan.
Vanja Resman Noč je dodala, da imel velik doprinos k prepoznavnosti občine Žirovnica, sploh z arheološkim delom in se strinja s predlogom.
Zdravko Malnar je tudi podprl predlog. 
Anton Koselj je povedal, da gospoda žal ne pozna, ampak je za njega že slišal. In glede na pridobljene pozitivne informacije je podprl predlog, kljub temu, da ni naš občan, se mu lahko podeli nagrada častnega občana, ker je v pravilniku napisano, da nagrado lahko dobi državljan Republike Slovenije ali tujec.
Mag. Franc Zupan je tudi z veseljem podprl predlog, ker si res zasluži naziv častni občan, ker je našemu kraju dal toliko, da bodo ljudje še veliko let vedeli za ta kraj.
Po razpravi je predsednik dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 83:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se naziv Častni občan Občine Žirovnica za leto 2020 podeli dr. Maksimiljana Sagadina, stanujoč Župančičeva 39, Kranj.
PRISOTNI: 5
ZA: 5 

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

Po odloku občina lahko podeli le en naziv častnega občana vsako leto, največ dve plaketi vsako leti in največ tri nagrade vsako leto. 

AD 3. Razno
Seja je bila zaključena ob 18.21 uri.
Zapisala:






      Anton Koselj, inž. el., l.r.
Tamara Lazar, dipl. org. vs




          Predsednik KMVVI


