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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2018 – 10 RS
Datum: 02.11.2020
Z A P I S N I K

10. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v ponedeljek, 02. novembra 2020, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3.

Prisotni člani odbora: Meta Zupan, Izidor Jekovec, Alenka Cegnar, dr. Božidar Brudar
Opravičeno odsotni: Neža Ajdišek
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Marija Lužnik, Petra Žvan, Tea Femc, Tamara Lazar in poročevalec Matjaž Koman
Predsednica odbora ga. Meta Zupan je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je seja odbora sklepčna.
V nadaljevanju je predsednica predlagala, da se na 1. točko uvrsti Potrditev zapisnika 8. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. Ostale točke pa se temu ustrezno preštevilčijo. Nato je predsednica dala na glasovanje naslednji

D N E V N I   R E D:
1. Potrditev zapisnika 8. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
2. Potrditev zapisnika 9. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
3. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2021 ( prva obravnava)
4. Sofinanciranje stroškov cepljenja dečkov proti virusu HPV
5. Informacije:

            - Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2021 (poročevalec Matjaž  Koman)
      6.Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet.
AD 1. Potrditev zapisnika 8. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
Predsednica je prisotne člane odbora povprašala, če ima kdo pripombe na predloženi zapisnik 8. seje odbora. 
Člani odbora na zapisnik niso imeli pripomb, zato je predsednica na glasovanje dala naslednji:
S K L E P  štev.: 30
Potrdi se zapisnik 8. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Potrditev zapisnika 9. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
Predsednica je prisotne člane odbora povprašala, če ima kdo pripombe na predloženi zapisnik 9. seje odbora, kljub temu, da seja zaradi nesklepčnosti ni bila izvedena.
Člani odbora na zapisnik niso imeli pripomb, zato je predsednica na glasovanje dala naslednji:
S K L E P  štev.: 31
Potrdi se zapisnik 9. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 3. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2021 ( prva obravnava)
Meta Zupan je predala besedo županu, ki je podal uvodna pojasnila na predlog proračuna. 

Predstavil je sodelavko Teo Femc, ki pokriva področje Okolja, prostora in gospodarskih javnih služb. Opozoril je, da se bo 10. redna seja odvijala v Osnovni šoli Žirovnica (mala plesna dvorana) in da zaščitne maske, za katere so se nekateri odločili, niso naročene, ker je stroka podala mnenje, da maske z vizirjem niso primerne.

Povedal je, da se je predhodno dobil z nosilci list in predstavniki političnih strank. Iz statutarno pravnega vidika je predlog pripravljen z določili Zakona o lokalni samoupravi, Zakona o financah ter v skladu s Statutom Občine Žirovnica. Proračun vsebuje vse potrebne sestavine (odlok, splošni del, posebni del, NRP, obrazložitev in prikaz odhodkov proračuna po funkcionalni klasifikaciji). Proračunu so priložene priloge: Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2021, Plan razvoja ter rednega in zimskega vzdrževanja občinskih cest in javnih površin, Letni program športa občine Žirovnica za leto 2021 in Predlog finančnega načrta MIR za leto 2021. V prvi obravnavi se dajejo pripombe, vse dokumente, ki so priloženi proračunu, pa se v drugi obravnavi potrjuje s sklepi. Predlog proračuna je bil tudi v javni obravnavi, vendar nanj ni bilo pripomb. Načrtovani so prihodki v višini 4.171.171 EUR in odhodki v višini 4.613.314 EUR. Za drugo branje Proračuna bo ocena dohodkov popravljena, ker je Skupnost občin Slovenije z vlado uspela doseči dogovor, da bo nova povprečnina za leto 2021 znašala 628,20 EUR. Narejena bo nova ocena prihodkov oziroma stanje na računu na dan 31.12.2020.
Povedal je, da je Občinskemu svetu predlagal, da bi za naslednje leto dali vaškim odborom po 1500 EUR in ne po 1000 EUR, ker jih letos ne bodo mogli počrpati in na postavki Protokol so zagotovljena sredstva za nakup zastav za devetošolce ob koncu šole.

Predsednica je odprla razpravo.

Dr. Božidar Brudar je opozoril na tiskarsko napako pri Stanju na računu na dan 31.12.2020. Pri vsebini predloga proračuna občine Žirovnica za leto 2021 je napisano stanje na dan 31.12.2020 v višini 454.838 EUR, pri v Odloku pod točko C. Račun financiranja pa je napisano stanje na dan 31.12.2020 v višini 454.818 EUR.
Zanimalo ga je, zakaj je odstotna točka v Splošnem delu pod kontom 71 Nedavčni prihodki (714 Drugi nedavčni prihodki) visoka v višini 366,0?

Petra Žvan mu je odgovorila, da je notri zajet odškodninski zahtevek za streho pri Osnovni šoli Žirovnica, ki znaša 370.000 EUR.

Dr. Božidar Brudar je vprašal, če je ta znesek siguren?
Petra Žvan je odgovorila, da je za toliko ocenjen tožbeni zahtevek.

Župan je dodal, da se bo odškodninski zahtevek lahko spremenil na podlagi odločitve sodišča. Potem bo pa treba to popraviti z rebalansom.
Izidor Jekovec je pohvalil, da se dve veliki investiciji, ki se odvijata že vrsto let premikata naprej. 
Pripombe:

- opozoril je, da je na strani 74 pri stroških izdelave OPPN-ja navedena ocena v višini 30.000 EUR, na postavki 1601 Urbanizem na strani 52 pa v višini 15.000 EUR.

Petra Žvan je odgovorila, da bo napako popravila do drugega branja.

- predlagal je, da se del sredstev pri ureditvi Završnice nameni za ureditev poti do slapa »Hudič babo pere«, lahko tudi preko Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica.  
Župan je vprašal, če je to obravnavala delovna skupina?
Petra Žvan je odgovorila, da je bila to pobuda na odboru za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.

Matjaž Koman je povedal, da bi predlagal, da bi to uredili v sklopu Alpe Adria.

Župan je dodal, da je še bolje, če je sofinancirano. Je pa potrebno zagotoviti sredstva za služnostne pravice.
Izidor Jekovec je dodal, da verjame, da to ne bo v enem letu, ampak da bi to lahko uredili v 2 letih in da je vsaj nekaj sredstev zagotovi do drugega branja.
Meta Zupan je povedala, da je vesela, da se bodo zastavljeni projekti izpeljali in tudi, da se bo izvedla obnova železnice, tako kot je obljubljeno.
Župan je povedal, da je od danes naprej zaprta železniška proga  Kranj-Jesenice, vendar se zdaj ureja na odseku Podnart-Radovljica in Radovljica-Lesce. V naslednjem koraku pa bo prišla na vrsto Žirovnica, zato bo občina pripravljena na odkup zemljišč, pridobitev dovoljenj. 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 32
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2021 v  prvi obravnavi.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
AD 4. Sofinanciranje stroškov cepljenja dečkov proti virusu HPV
Meta Zupan je predala besedo županu, ki je podal uvodna pojasnila na obravnavano točko in poudaril, da je bilo pobud več kot pa samo dve, ki sta bili izpostavljeni v gradivu. Sredstva bodo zagotovljena v drugem branju proračuna. Petra Žvan je dodala, da je bila narejena ocena prostovoljnega cepljenja za 25 dečkov.

Predsednica je odprla razpravo.
Meta Zupan je povedala, da se ji cepljenje zdi smiselno, glede na to, da so deklice že zajete v to, sicer se vse ne odločijo za cepljenje v 6. razredu. Je pa dobro, če lahko pomagamo pri tem.
Predsednica je dala na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev.: 33
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da občina Žirovnica sofinancira 50% stroškov posameznega cepljenja proti virusu HPV za dečke mlajše od 15 let, s stalnim prebivališčem v Občini Žirovnica in da se sofinanciranje cepljenja prične 1.1.2021 in traja, dokler teh stroškov ne krije Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 5. Informacije:

            - Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2021 (poročevalec Matjaž  Koman)
Matjaž Koman je podal in prikazal dodatne informacije o programu dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2021. Opisal je nove projekte, na katerih še delajo:

- Katalog urbane opreme

- PKD Žirovnica-interaktivne vsebine na poti

- Info točka

- Nov dogodek (KashArt festival)

- Rezervacijski sistem namestitev

- Spletna trgovina

- Alpe Adria Karavanke

- Čopova spominska soba

- Kolektivna blagovna znamka

- Julijske Alpe

Predsednica je odprla razpravo.
Izidor Jekovec je podal pripombo v zvezi s Programom dela, kjer imajo nekje napisano Programski stroški nekje pa Projekti, ki so vezani na proračun občine Žirovnica. Za boljšo preglednost bi bilo smiselno vse imeti pod Programske stroške. Povedal je tudi, da je vesel, da se Zavod za turizem in kulturo Žirovnica razvija z novo vsebino, tehnologijo. Vprašal je kaj pomeni Info točka oziroma ali je predviden človek, ki bo prisoten na Info točki?

Matjaž Koman je odgovoril, da dodatnega človeka tam ne bo, ker imajo odprto sodelovanje s ponudniki, ki bi na objektu lahko prodajali pijačo, ob enem pa bi bil tudi informator za Zavod za turizem in kulturo Žirovnica. Torej bi bilo informiranje ljudi o Žirovnici na ta način. 

Župan je dodal, da se trenutno izdeluje idejna oziroma krajinska zasnova / skica , kako Info točko umestiti v  prostor (parkirišče), da bo skladen z OPPN. Ta premični objekt pa bi na podlagi pogodbe in obveznosti, ki bi jih ponudnik imel v smislu informiranja ljudi, izognili stroškom, ki bi jih s to idejo imeli. Stroški so bili ocenjeni na 10.000 EUR, ker je bilo planirano, da bi občina investirala, zdaj pa obstaja možnost, da bo ta investicija zasebne narave. To bi upravljal gostinec, ki upravlja z lokalom v območju rekreacijskega parka. 
Izidor Jekovec je pohvalil tudi projekt Blagovna znamka, vendar je opozoril na izbiro imena.

Župan je dodal, da to dela Zavod za turizem in kulturo Žirovnica v sodelovanju z Julijskimi Alpami. 
Izidor Jekovec je pohvalil projekte in na novo zastavljeni koncept v Završnici, vendar je čas, da tudi nekaj dobimo nazaj od ljudi, ki prihajajo, ne da samo nudimo ljudem.

Dr. Božidar Brudar je pohvalil predstavitev in podal pripombo na podano gradivo, kjer se stvari ponavljajo. Zanimalo ga je tudi, da bi potrebovali še nekoga, ki bi ocenil oziroma preveril, če je bil po programu dela dosežen cilj.
Župan je odgovoril, da je pripombo potrebno podati direktorju ZTK-ja, da bo to naslednjič popravljeno. Občinski svet občina Žirovnica se zgolj seznanja z dvema dejstvoma in sicer s Programom dela in Poročilom. Vse ostalo pa je v pristojnosti Sveta zavoda. 
Dodal je tudi, da je v pogovoru z direktorjem Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica tekel pogovor o dogodkih, ki jih bo potrebno zaračunavati, da bodo tudi prihodki na proračunu (tudi stojnice niso več zastonj).
Matjaž Koman je pojasnil, da se dogodki ponavljajo, ker so vezani tudi na druge projekte.

Meta Zupan je pojasnila, da ponavljanje stvari pride zaradi tega, ker je v prvem delu Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2021, v drugem delu pa Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2021 za Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo in se določeni projekti ponovijo.

Izidor Jekovec se je strinjal z županom, da je Svet zavoda najvišji organ Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica in da je kontrola kot priporočilo, glede na to, da svetniki potrdijo sredstva v višini 80% do 90% iz proračuna. Opozoril je na napako na strani 11 pri Programu dela, kjer piše: »Vstopnino bomo uvedli tudi za nastopajoče«.
Alenka Cegnar je pohvalila, da kulturniki, kljub koroni delujejo naprej.
Meta Zupan je pohvalila predstavitev in promocijo Zelenice na You tube, ki si jo je ogledala. Zanimalo jo je ali se bo tudi spodbudilo na kakšen način proizvedbe določene blagovne znamke v občini Žirovnica, na podlagi na primer Poti kulturne dediščine z razpisom. Glede na to, da so na Bledu to preizkusili, sicer ne v sklopu te znamke ampak zaščito določenih izdelkov, ki so jih občani Bleda začeli proizvajati in so zaščitili ime in tudi zdaj tržijo po celi Sloveniji. 
Matjaž Koman je povedal, da se ne dela samo na obstoječih uporabnikih ampak tudi z novimi, ki prihajajo, s tem ko bo blagovna znamka rasla oziroma se prodajala, bo verjetno tudi več interesentov, ki bojo na novo pristopili k projektu.

Meta Zupan je z vidika gospodarstva podala mnenje, da bi bil čas, da se od koncertov začnejo kazati tudi prihodki in ne samo odhodki. Dodala je tudi, da je dvorana pod Stolom premalo izkoriščena v povezavi s kulturo glede prireditev in koncertov. Vprašala je, če imajo glede na trenutne razmere narejeni kakšen plan B?

Matjaž Koman je pritrdil, da obstaja plan b. Kot primer je povedal, da v primeru da 8. februarja ne bo mogoče izvesti tako kot po navadi,  bo izpeljani dogodek on line, ki se bo tudi predvajal po televiziji.
AD 6. Vprašanja in pobude

Dr. Božidar Brudar je izrazil pobudo, da bi v proračunu pri Funkcionalni klasifikaciji pod kontom Drugi operativni odhodki zapisali razlago, kaj spada v ta področje.
Petra Žvan je povedala, da pod druge operativne odhodke spadajo Elaborat prometne ureditve, davki.. Ker je kontni plan tak, podane pobude ni možno realizirati.

Seja je bila zaključena ob 18.08 uri.  
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