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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2018 – 12 RS
Datum: 23.03.2021
Z A P I S N I K

12. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v torek, 23. marca 2021, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3.

Prisotni člani odbora: Meta Zupan, Izidor Jekovec, Alenka Cegnar, Neža Ajdišek, dr. Božidar Brudar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan in Helena Čadež
Predsednica odbora ga. Meta Zupan je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je seja odbora sklepčna.
Predsednica je dala na glasovanje naslednji

D N E V N I   R E D:
1. Potrditev zapisnika 11. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti 
2. Zaključni račun Proračuna Občine Žirovnica za leto 2020
3. Razvojni program občine Žirovnica 2030
4. Informacije: 
 - Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2020 

 - Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo za leto 2020 

5. Vprašanja in pobude 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet.
AD 1. Potrditev zapisnika 11. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
Člani odbora na zapisnik niso imeli pripomb, zato je predsednica na glasovanje dala naslednji:
S K L E P  štev.: 36
Potrdi se zapisnik 11. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 2. Zaključni račun Proračuna Občine Žirovnica za leto 2020
Župan je podal pojasnilo na pripravljeno gradivo in izpostavil nekaj podatkov.   

Predsednica je odprla razpravo.

Izidor Jekovec je dejal, da kjer je indeks 95 in 92, so verjetno posledica pandemije covid-19, ker se določene aktivnosti niso izvedle do konca (glavni razlog so investicije). Če bi bilo vse optimistično, bi se sredstva porabila že lani. Prav je, da je plan optimistično pripravljen.  Na zaključni račun ni imel pripomb. 
Dr. Božidar Brudar: Rečeno je bilo, da 300 tisoč EUR denarja ostaja in bo porabljen z rebalansom. Ali se že ve, katera je problematična zadeva, da se bo sredstva porabilo? 
Župan je pojasnil, da se je pri proračunu za leto 2021 prerazporedilo 200 tisoč EUR, sedaj se bo prerazporedilo še dodatnih 300 tisoč EUR. Sredstva se bo namenilo za investicije, med drugim se bodo začeli postopki za odkup zemljišč za obvoznico Vrba. Sredstva se bo z rebalansom namenilo za investicije, ki so v planu. Projektant je izbran in bo sedaj naredil natančno oceno investicije. 
Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 37
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti sprejema Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2020 in enako predlaga Občinskemu svetu. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 3. Razvojni program občine Žirovnica 2030
Župan je podal pojasnilo na pripravljeno gradivo in izpostavil nekaj podatkov.   

Neža Ajdišek je pohvalila pripravo dokumenta, ki je dobro strukturiran, načrt pa je smel in ambiciozen. Pozdravlja tudi širok krog povabljenih k sodelovanju.
Pri vrtcu je navedena želja po višji vključenosti otrok v programe predšolske vzgoje (85%). Za povečanje vrtca je navedena verzija, da bi se povečal že obstoječi vrtec, druga verzija pa vsebuje zasebni vrtec Montessori. 

- Ali je poznan podatek vključenosti otrok s slovenskim povprečjem?

Župan je pojasnil, da se je pojavila zasebnica, ki je pokazala interes, da bi objektu, ki se gradi v obrtni coni, vključili tudi vrtec Montessori. Pri objektu še ni bilo predvideno otroško igrišče, ki je pogoj za odprtje vrtca. Investitor je sporočil, da je gospa od projekta odstopila. Ni niti seznanila občine o svoji odločitvi. Določeno število staršev, bi zanesljivo vključilo otroke v takšen vrtec. Z ravnateljico in vodjo vrtca se bo spremljalo število otrok. Čeprav se je lani vključilo tudi otroke iz drugod, so bila v vrtcu prosta mesta. Občina se zato bolj nagiba k povečanju obstoječega vrtca.  

Izidor Jekovec je povedal, da so v poročilu šole navedeni podatki vključenosti otrok v vrtec za vsako leto. Iz podatkov je razvidno, da število rojstev pada. Šola vodi število otrok po letih. 

Iz demografske slike je razvidno, da je mladine, ki bo čez 10 let stara od 25 do 35 let, v tej strukturi zelo malo. 

Menil je, da smo premalo ambiciozni pri tem, kaj se bo naredilo za mlade družine. Mladina potrebuje stanovanja in prostor, hiše se namenja za turizem, namesto, da bi prostor odstopili mladim za najem. V občini se bo gradilo veliko hiš. Upa se, da bodo prišle mlade družine, da bodo segment povečale. Vse se ponuja, mogoče bo to privabilo mlade družine. Predlagal je, naj se čez 5 let preveri, kaj se dogaja z mladimi. Vsebinsko je razvojni program dober.
Župan: Večina ljudi si želi občino urejeno, drugi vidik pa je, da je odprto veliko gradbišč. V Mostah se bo gradil še en blok, v Žirovnici so vse parcele že prodane, na Selu se gradijo hiše, pri stari Karavli bodo stanovanja. Menil je, da je 5 let čisto pravo obdobje, da se bo videlo, kam gre trend. 

Dr. Božidar Brudar dejal je, da je razvojni program dober, prikazanih je 12 projektov, ki so dobri in so prave stvari skupaj. Ali je že sedaj možno reči, kateremu dati večjo prednost, ali bodo vsi enakovredni? Kaj, če enega od projektov ne bo mogoče realizirati tako kot je zastavljeno? Preverja naj se, kakšna je naša vizija za naprej, namreč nekatere stvari se v 5-10 let lahko zelo spremenijo. Pogoj je seveda dovolj sredstev. 
Meta Zupan pravi, da so vsi projekti skupek najbolj pomembnih in se bo delalo na vseh. Veliko je odvisno od sredstev, zato se bo  poskušalo pridobiti  čim več evropskih sredstev. 
Župan je dodal, da je nekaj odvisno od predlagatelja proračuna, od občinskega sveta, od župana, da nudijo pomoč, podporo in predloge. Razvojni program je bil delan izključno z namenom izvajanja. Je strateški dokument, ki nam daje podlago za pridobivanje sredstev.   
Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 38
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti sprejema Razvojni program občine Žirovnica 2030 in enako predlaga Občinskemu svetu.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
AD 4. Informacije: 

 - Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2020 

 - Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo za leto 2020
Dr. Božidar Brudar je imel pripombo,  pri vseh poročilih, kjer je veliko podatkov. V nekaterih tabelah so same 0 in bi se lahko enostavno napisalo, da ni sprememb.  Nekdo iz šole naj bi prestavil njegovo videnje, kaj so plusi in minusi, kje je kaj odprtega. Enako je pri ZTK: Pri vseh navedenih podatkih, se je potrebno vprašati, ali je to najboljše. Človek bi pričakoval kakšne ocene. Mogoče bi se dalo napisati krajše in bolj pregledno in razumevajoče, brez nepotrebnega brskanja po gradivu. 

Meta Zupan je dejala, da je oblika poročila določena. Na seji pa so običajno poročevalci za dodatna pojasnila. 
Župan je povedal, da na seji bodo poročevalci, na seji odbora pa gre zgolj za informacijo, zato se jih ni vabilo. 
AD 5. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 17.50 uri.  
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