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VABILO K SODELOVANJU


Spoštovani!

Z namenom javne objave ter posvetovanja z javnostjo vas vabimo k oddaji pripomb in predlogov na predlog Občinskega delnega načrta zaščite in reševanja ob železniški nesreči za Občino Žirovnica, verzija 2.0.
Vaše pripombe in predloge lahko posredujete do 17. novembra 2021 na e-naslov: obcina@zirovnica.si ali po pošti na naslov: Občina Žirovnica, Breznica 3, 4274 Žirovnica.
Prijazno vabljeni!

Razlogi za sprejem načrta:
Iz občinske ocene ogroženosti za primer železniške nesreče, dopolnjena verzija 2.2 – 10.2020 je razvidno, da tudi v Občini Žirovnica obstaja nevarnost za železniško nesrečo. Stopnja ogroženosti Občine Žirovnica je ocenjena kot »velika« (4. razred ogroženosti), zato je na občinski ravni izdelan delni načrt zaščite in reševanja ob železniški nesreči. V njem je določen način obveščanja ter določeno izvajanje zaščitnih ukrepov in nalog zaščite, reševanja in pomoči za primer nesreče pri prevozu nevarnega blaga, oziroma za primer, če bi ob železniški nesreči prišlo do nenadzorovanega uhajanja in širjenja nevarne snovi v okolje in bi bili zaradi tega ogroženi občani bližnjih naselij, živali in okolje. V načrtu je na ravni občine podrobneje razčlenjen Regijski načrta zaščite in reševanja ob železniški nesreči za Gorenjsko regijo, verzija 4.0, oktober 2019.   

V skladu z Uredbo o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 24/16) Občina Žirovnica opozarja, da gre za predlog, glede katerega ne jamči odškodninsko ali kako drugače.
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