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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2018 – 14 RS
Datum: 19.10.2021
Z A P I S N I K

14. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v torek, 19. oktobra 2021, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3.

Prisotni člani odbora: Meta Zupan, Izidor Jekovec, Alenka Cegnar, Neža Ajdišek, 
Opravičeno odsotni: dr. Božidar Brudar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Marija Lužnik, Petra Žvan, Saša Tribušon in Helena Čadež
Predsednica odbora ga. Meta Zupan je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je seja odbora sklepčna.
Predsednica je dala na glasovanje naslednji
D N E V N I   R E D:
1. Potrditev zapisnika 13. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti 

2. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2022 (1. obravnava)

3. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet.
Točka 1. Potrditev zapisnika 13. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
Člani odbora na zapisnik niso imeli pripomb, zato je predsednica na glasovanje dala naslednji:
S K L E P  štev.: 42
Potrdi se zapisnik 13. seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2022 (1. obravnava)

Župan je podal pojasnilo na pripravljeno gradivo in izpostavil nekaj podatkov. Drugo branje se bo opravilo na decembrski seji, takrat se bodo potrjevale tudi priloge proračuna. Odlok je bil v javni obravnavi na spletni strani občine in nanj ni bilo pripomb. Izpostavil je glavne investicije, ki so predvidene (ureditev pločnika in AP–Zabreznica-Breznica=državni NRP, obvoznica Vrba - sredstva za projekt in odkup zemljišč, projekt umirjanja in omejitve prometa v Završnici, turistični center Vrba, Dom starostnikov (pismo o nameri, podpis štiripartitne pogodbe občin Žirovnica in Bleda ter Doma dr. Franceta Berglja in ministrstva), občinska stanovanja – načrtovana sredstva za PZI projekte za investicijsko vzdrževanje električne inštalacije v šolskem bloku Zabreznica 5, asfaltiranje novega odseka gozdne ceste proti Valvazorju, dograditev kanalizacije v delu Smokuča (Ledina), sredstva za razpise za kulturo in šport so enaka,  povečajo se sredstva za subvencije v kmetijstvo, na postavki za vaške odbore, so se korigirali zneski za vaške odbore glede na število prebivalcev, ureditev Turističnega centra Vrba, gradnja Gasilsko reševalnega centra – cenitev je bila opravljena za nakup zemljišč, da se bo mogoče prijaviti na razpis za sredstva. V projekt se bo šlo z občino Bled. Del sredstev bo občina Bled namenila pri odkupu zemljišč. Več o projektu jim bo lahko povedal v decembru. 

Predstavil je Medgeneracijsko gerontološki center Žirovnica Bled (podal je arhitekturno in vsebino pojasnilo) in idejo o gasilsko reševalnem centru.  

Predsednica je odprla razpravo.

Alenka Cegnar je dejala, da se gre na postavkah povsod za 20% čez letošnjo realizacijo. Ali je denar zagotovljen?

Dobila je odgovor, da je denar zagotovljen. 
Neža Ajdišek: Rečeno je bilo, da dodatna zadolžitev ne bo potrebna. Kaj je razlog (manjša poraba, COVID)?

Ali je že pridobljeno soglasje s strani Občine Bled, da se gre skupaj v gradnjo Medgeneracijsko gerontološkega centra? 

Župan je pojasnil, da je oceno na začetku leta težko predvideti. Nekje se projekti in hkrati finančne obveznosti prenašajo v naslednje leto, finančni tok tudi drugače teče, kot je pa planiran. V tem trenutku se zaključuje parkirišče Rodine, dva podvoza, most v Piškovci, manjše parkirišče nad pokopališčem, zaključila se je sončna elektrarna na občinski stavbi. Zaenkrat sredstva so, zadolžitev pa ne bo potrebna, ker so v drugem branju številke bolj natančne. 

- Medgeneracijski gerontološki center: Občina Bled mora pridobiti naše soglasje. V kratkem bo  občinskemu svetu občine Bled predstavil skupni projekt. Vesel je bil, da bo občina prišla do doma, ki bo zaseben in na koncesijo, brez stroškov iz proračuna, vendar je koncesionar odpovedal. Gre za res velik javni interes, zato se je hitro našla druga rešitev. Sestanek je bil že z občino Bled, direktorico Doma dr. Franceta Berglja in občino Žirovnica.
Izidor Jekovec: - pločnik: vesel je , da se stvari premikajo in bo po 20 letih že čas, da se zadeva dokončno uredi. 
- Obvoznica Vrba: Menil je, da je denarja za leto 2022 dovolj, da se to lahko izvede. Če se bo pridobilo še evropska sredstva, bo uspeh še večji. 
- Dejal je, da ga zadolževanje ne moti, če se ve zakaj je in kakšna je vsebina. Bolj ga moti, če je denar na računu in se ga ni porabilo. 

- Dejavnost občinske uprave: predvidenih je 10.000 EUR. Ali je to za server? 

- Požarne varstvene investicije: lani je bila za gradnjo gasilskega doma predstavljena druga lokacija na koncu Zabreznice. Zakaj je prišlo do spremembe? 
- Turistični center Vrba: Zakaj se potrebuje gradbeno dovoljenje?
- V kateri fazi je Glenca?
- Kulturna dvorana: podana je bila odpoved pogodbe za kulturno dvorano. V NRP do leta 2025 nimamo niti kulturne dvorane. Dal je pobudo, naj se do drugega branja uredi in najde sredstva, da bo kulturna dvorana funkcionirala še naprej.  Težko si predstavlja, da bila občina 10 let brez kulturne dvorane. 
Monika Kusterle: - Pri dejavnosti občinske uprave so sredstva predvidena za server. 

 - Gasilski dom: Lani so bila namenjena sredstva za idejni projekt. Lokacija je bila samo ena od opcij pri idejnem projektu.  
- Glenca: gre za nepravdni postopek. Sodišče nam je ugodilo, vendar je bila dana pritožba in je bilo vrnjeno na prvo stopnjo. Dogovorjeno je bilo za poravnavo,  vendar na strani agrarne skupnosti ni bilo interesa. 
Župan je dodal, da bi bilo pri prvi lokaciji za gasilski dom potrebno iti v spremembo OPN. Pri trenutno predlagani lokaciji pa se lahko gradi. Gasilci in civilna zaščita je nad sedaj predlagano lokacijo bolj zainteresirana. 
- Turistični center Vrba: gradbeno dovoljenje se potrebuje za objekt. Ministrstvo za kulturo je za svoj del, za svojo lastnino naročilo svoje projekte in izvedbo, kljub dogovoru, da gremo v projekt skupaj. Lahko bi vsak kril svoje stroške. Naročili so svoj projekt, na hitro so podrli garažo in gnojno jamo. Občini je uspelo, da je izbrala istega projektanta, ki dela za državo, da bo vsaj ista ideja in ista zasnova. Občina se mora sama prijavljati na sklad za okrevanje, kjer so namenjena sredstva za širitev kulturno turistične ponudbe  Če bo proračun sprejet, se bo v mesecu januarju naročilo projekte za objekt in zunanjo ureditev.  
Glenca: povedal je, da je bil na glavni obravnavi, kjer je sodnik poskušal, da bi se s predstavniki agrarne skupnosti še enkrat usedli. Povabil je predstavnike agrarne, vendar niso bili zainteresirani. Gre se za tožbo Agrarne skupnosti Breznica-Doslovče za odškodnino, ker niso bili zadovoljni z kupnino, ki je bila posledica razlastitve. Kupnino so dobili, nato so bili razlaščeni, občina pa je že vpisana kot lastnik. Pri razlastitvi imajo pravico do odškodnine, če niso zadovoljni z denarjem, ki jim je bil nakazan. Hočejo toliko denarja kot je cena za gradbeno parcelo. 
- Podal je odgovor na vprašanje povezano s Kulturno dvorano na Breznici. S strani ZTK je dobil poročilo, da je dvorana nevarna in razpada, da elektrika ni urejena, da ob deževju teče notri, peč je neustrezna. Ugotovilo se je, da je skrajni rok, da se odpove pogodba. Občina ne more obnavljati dvorane, ker ni last občine, ampak je lastnik Župnija Breznica. Za čas njegovega županovanja se je od leta 2006 do danes plačalo 108 tisoč EUR najemnine. Lastnik objekta, vseh sredstev ni porabil za vzdrževanje dvorane, v najem pa mora dati nepremičnino, ki je varna in uporabna. Meni, da je Stresova šla prehitro v širšo akcijo. Ponujeno jim je bilo, da bi šla folklora v plesno dvorano. Ponudilo se je, da bi gledališče šlo v dvorano na Javornik, vendar naše kulturno društvo ni hotelo slišati. V naslednjih 5 letih še ne bo novega kulturnega centra. Sestal se bo z župnikom, ZTK in KD in bodo poskušali najti rešitev. Vsaj 2/3 sredstev od najemnine bi se lahko vložilo v dvorano. ZTK ne more prevzeti odgovornosti in oddajati dvorane v najem. 

Če državi uspe, bo čez dve leti v Vrbi dvorana za 90 ljudi. Če občini uspe dobiti 80 % evropskega denarja za čebelji park, bo to druga dvorana, čez 5-6 let pa je predvidena nova kulturna dvorana nasproti občine. 

Vsako leto se opozarja župnika, ki je predstavnik lastnika, vendar niso skoraj nič vlagali. 

Neža Ajdišek: Predšolska vzgoja: Lani je bilo govora, da v kolikor bi se izkazala potreba po zagotovitvi dodatnih prostorov, bi se šlo v gradnjo vrtca. V proračunu ni našla sredstev, zato predvideva, da ni potrebe po širjenju vrtca?

Petra Žvan je povedla, da so bili v letošnjem letu sprejeti vsi otroci. Trend pa je, da so otroci iz naše občine vpisani v vrtce iz sosednjih občin. To je odločitev staršev (razlogi: stari starši, dostopnost službe). 

Meta Zupan je dejala, da kar je bilo planiranih projektov, je dobro da se rešijo, še posebno tisti, ki trajajo že dalj časa.  

Kulturna dvorana: prav je, da se je odpovedalo pogodbo iz razloga varnosti.
Čebelarski center: želela je, da bi projekt uspel. Sedaj se bo projekt zagnalo samo toliko, da gradbeno dovoljenje ne zapade. Mogoče pa bi na tem kraju poskušali v okviru čebelarskega centra zgraditi primerno kulturno dvorano. 
Župan je povedal, da je v roku petih let predvidena ena dvorana za 90 ljudi v Vrbi, če bomo pridobili 80 % sofinanciranja bi bila še ena dvorana v čebeljem parku, tretja pa je kulturna dvorana čez cesto, kjer je predvidena tudi  knjižnica in prostori za družabna srečanja.  

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 43
Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti sprejema Proračun občine Žirovnica za leto 2022 v prvi obravnavi in enako predlaga Občinskemu svetu.   
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 3. Vprašanja in pobude

Drugih vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 17.50   uri.  
	Zapisala:
	                           Predsednica:

	Helena Čadež, dipl.upr.org. 
	                              Meta Zupan, l.r.


