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OBČINA ŽIROVNICA
Breznica 3
4274 ŽIROVNICA

VLOGA ZA SPREMEMBO NAMENSKE RABE PROSTORA V OPN 
(120. člen ZUreP-3, Uradni list št. 199/21)

Podpisani vlagam pobudo za spremembo namenske rabe zemljišča

katastrska občina: 

parcelna številka:
 
površina spremembe v m2:

sprememba iz namenske rabe:

sprememba v namensko rabo:

Priloga: 
· grafični prikaz pobude

Opomba:
Za eno pobudo se šteje ena parcelna številka oz. več parcelnih številk, če se zemljišča držijo skupaj in če predstavljajo enovito območje.

S podpisom potrjujem pravilnost podatkov navedenih v vlogi.
Podpis:

Taksa za se zaračuna v višini 50,00 EUR (po Odloku o taksi za obravnavanje pobud za spremembe namenske rabe prostora in nadomestilu stroškov lokacijske preveritve v Občini Žirovnica (Uradni list RS, št. 48/18). 
Plačilo takse je pogoj za obravnavo pobude.

Plačilo takse: 
- na sedežu Občine Žirovnica
- z nakazilom na TR. št.: SI56 0110 0592 0622 886, referenca: 11 76902-7141009


[bookmark: _Hlk116548068][bookmark: OLE_LINK1]Upravljavec osebnih podatkov je Občina Žirovnica. Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov je dosegljiva na e-mailu: info@intelektum.eu. Osebni podatki se obdelujejo le za namen, za katerega so bili zbrani. Občina bo hranila in varovala osebne podatke za skladno z roki, določenimi v klasifikacijskem načrtu občine in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Pravico imate, da od občine kadarkoli zahtevate popravek, dopolnitev, izbris, omejitev obdelave, prenosa vaših osebnih podatkov in ugovora, vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu. Več informacij o obdelavi in varstvu osebnih podatkov najdete na naši spletni strani https://zirovnica.si/politika-zasebnosti/, v vložišču Občine Žirovnica ali pri pooblaščeni osebi na e-mailu: info@intelektum.eu.

