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         Breznica 3, 4274 Žirovnica

   tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

Datum: 2.3.2023
OBČINSKI SVET
OBČINE ŽIROVNICA

ODGOVOR NA POBUDO ŠT. 3 Z DNE 26.01.2023
V zvezi s pobudo občinskega svetnika Vitomirja Pretnarja glede aktivnosti in ureditve degradiranega zemljišča v Smokuču nasproti korita in v zvezi mojega sestanka z županom občine Radovljica.

S strani Prostovoljnega gasilskega društva Smokuč je bila na občino dana pobuda, da se za zemljišče (oz. del zemljišča) s parc. št. 1024/1, k.o. Doslovče, v naselju Smokuč, uveljavi predkupna pravica z namenom ureditve avtobusnega postajališča ob državni cesti ter manjšega muzeja na prostem. Ker predkupne pravice v postopku ni bilo mogoče več uveljaviti, saj je zemljišče že prodano zasebniku, je občina kontaktirala nepremičninsko družbo, ki je zastopala kupca. S strani nepremičninskega posrednika je pridobila informacijo, da kupec dela zemljišča ob cesti ne potrebuje, zato mu je bila s strani občine posredovana prošnja za odkup dela navedenega zemljišča v širini 5 m od parcelne meje z državno cesto, ocenjene površine 100 m2. Po besedah nepremičninskega posrednika lahko odgovor pričakujemo v mesecu marcu, ko bo odločba o odobritvi pravnega posla za predmetno zemljišče postala pravnomočna. 

Kot župan imam dolžnost poročanja občinskemu svetu skladno s 103. členom Poslovnika občinskega sveta, ki določa: 

»Župan skrbi za izvajanje odločitev občinskega sveta. Na vsaki redni seji sveta poroča župan, ali po njegovem pooblastilu podžupan ali direktor občinske uprave, o opravljenih nalogah med obema sejama in o izvrševanju sklepov sveta.

V poročilu o izvršitvi sklepov sveta je potrebno posebej obrazložiti tiste sklepe, ki niso izvršeni in navesti razloge za neizvršitev sklepa.

Če sklepa sveta župan ne more izvršiti, mora svetu predlagati nov sklep, ki ga bo možno izvršiti.

Župan skrbi za objavo odlokov in drugih splošnih aktov sveta.

Župan skrbi za zakonitost dela sveta, zato je dolžan svet sproti opozarjati na posledice nezakonitih odločitev in ukrepati v skladu z zakonom in statutom občine.«
Obveznost poročanja je posebej opredeljena za izvedbo sklepov in nalog, ki jih določi občinski svet. Sam pripravljam poročila, ki so širša od zahteve Poslovnika in po lastni presoji seznanjam občinski svet tudi o ostalih nalogah, srečanjih, obiskih, stanju projektov itd. Večina teh zadev je sicer, med dvema sejama, objavljenih tudi na spletni strani Občine, občinskem FB profilu, radiju Triglav, Gorenjskem Glasu, občinskih novicah in podobno, pa se mi zdi vseeno primerno o tem poročati posebej. Tako niti ne razumem vprašanja, ki ste ga zastavili. Zakaj vas posebej zanima srečanje(a) z županom Radovljice? Lahko povem, da so srečanja redna z vsemi župani najmanj 1 x mesečno na koordinacijah županov. Koordinacijo in zapisnike sestankov županov Zg. Gorenjske vodi RAGOR in jih objavlja na svoji spletni strani. Se pa s posameznimi župani srečam tudi individualno glede na dvostranske potrebe. 
Pripravila:
Monika KUSTERLE, univ. dipl. prav.
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