PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI V »SVET LOKALNIH SKUPNOSTI  CENTRA ZA SOCIALNO DELO GORENJSKA«
Občina Žirovnica je dne 25.01.2023 s strani Centra za socialno delo Gorenjska, prejela obvestilo, da se z 20.06.2023 izteče mandat trenutnim predstavnikom lokalnih skupnosti v Svetu lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska.  

Trenutnim članom je skladno s 3. odstavkom 1. člena Poslovnika o delu Sveta lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska, mandat začel teči s 1. konstitutivno sejo Sveta zavoda CSD Gorenjska, ki je potekala 20. 6. 2019. Mandat članov traja 4. leta. 

Center za socialno delo Gorenjska ima sedež v Kranju, Koroška cesta 19, 4000 Kranj, posluje pa tudi zunaj sedeža in sicer na naslovih centrov za socialno delo, ki so z dnem spojitve postale enote CSD Gorenjska (CSD Kranj, CSD Škofja Loka, CSD Tržič, CSD Radovljica in CSD Jesenice).

V skladu s Sklepom o ustanovitvi Centra za socialno delo Gorenjska, je v 15. členu določeno, da predstavniki lokalnih skupnosti z območja delovanja centra za socialno delo, imenujejo v nov organ »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska« svojega predstavnika.

Svet lokalnih skupnosti je kolegijski posvetovalni organ centra, ki bo imel naslednje pristojnosti:

· Sprejetje poslovnika, ki ureja delo sveta lokalnih skupnosti;

· Imenovanje dveh predstavnikov lokalne skupnosti v svet centra;

· Spremljanje izvedbe regionalnih izvedbenih načrtov v skladu z nacionalnim programom, ki ureja socialno varstvo;

· Dajanje pobud direktorju centra o uvedbi dodatnih storitev in programov posameznih lokalnih skupnosti;

· Dajanje predlogov in mnenj direktorju centra o vprašanjih, ki se nanašajo na področje dela centra za socialno problematiko v posameznih lokalnih okoljih;

· Povezovanje med centrom in lokalnimi skupnostmi in 

· Sodelovanje pri vzpostavljanju novih politih na področju socialnega varstva. 

Določeno je, da Svet lokalnih skupnosti sestavlja 18 članov in sicer, iz vsake občine po en član. Člane po pozivu direktorja imenujejo občine na način, ki ga določijo same. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 2. korespondenčni seji, dne 10.03.2023, obravnavala navedeni predlog in sprejela sklep, da se izvede postopek za imenovanje kandidata za predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska«. 

S pozivom, so bili dne 06.03.2023, pozvani obe listi in politične stranke, ki so zastopane v občinskem svetu, župan, društva in člani občinskega sveta, da posredujejo predloge za kandidata za predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska«. 
Do  16.03.2023 je prispel naslednji predlog:

- Lista za vasi pod Stolom je predlagala Jernejo Stres, rojeno 25.10.1967, stanujočo Doslovče 8 a, Žirovnica. 
Predlog je bil pravočasen in s priloženim pisnim soglasjem.

Komisija je na svoji 3. korespondenčni seji, dne 21.03.2023, obravnavala prispeli predlog in sprejela sklep, da se Občinskemu svetu, kot kandidata za predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska« predlaga Jerneja Stres. 
V skladu z  navedenim na podlagi 57. člena Poslovnika občinskega sveta (uradno prečiščeno besedilo UPB2) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednji:
SKLEP: 

Za predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska« se imenuje Jerneja Stres, stanujoča Doslovče 8 a, Žirovnica.
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