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P R E D L O G

SREDNJEROČNEGA PROGRAMA VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI OBČINE ŽIROVNICA ZA OBDOBJE 2023 – 2027 

UVOD
V skladu z Zakonom o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2 s spr.) in Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 71/06 – UPB1 s spr.) lokalne skupnosti urejajo in izvajajo varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami na svojem območju. Sprejeti morajo programe in načrte varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki ne smejo biti v nasprotju z nacionalnim programom varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. V skladu s 14. členom Zakona o varstvu pred požarom (Uradni list RS, št. 3/07-UPB1 s spr.) se v srednjeročnem programu določijo tudi cilji, usmeritve, temeljne naloge in razvoj varstva pred požarom za obdobje, za katerega se sprejema omenjeni program.

Predlagani program je popis in pregled dejanskega stanja na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami na območju občine Žirovnica. Na podlagi dejanskega stanja je bilo potrebno pripraviti podlage za nadaljnji razvoj zaščite in reševanja v občini Žirovnica na organizacijskem, kadrovskem, materialnem in finančnem področju. Program se je pripravljal in usmerjal k cilju tako, da ga je možno na vseh področjih tudi realizirati.

Srednjeročni program je bil, preden je bil posredovan v obravnavo Občinskemu svetu, posredovan v predhodno razpravo Občinskemu štabu civilne zaščite Občine Žirovnica ter dan v javno obravnavo med 24.03. in 28.04.2023. Na predlog programa v tem času ni prispel noben predlog ali pripomba.  
OCENA FINANČNIH POSLEDIC

Sprejem tega strateškega dokumenta nima neposrednih finančnih posledic.

PREDLOG SREDNJEROČNEGA PROGRAMA VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI OBČINE ŽIROVNICA ZA OBDOBJE 2023 – 2027 
(v prilogi)

OBRAZLOŽITEV

Predhodni dokument Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami Občine Žirovnica za obdobje 2023 – 2027 je Srednjeročni program za obdobje 2012 – 2016. 
Novi dokument zajema strateško, taktično in operativno raven, v katerega so vključeni pomembni podatki iz različnih področij, ki se jih lahko uporabi tudi v druge namene. Program obsega pravne, administrativno – organizacijske, kadrovske, finančne, materialne in druge temelje, smernice za zmanjšanje tveganj za nesreče in cilje razvoja za obdobje 2023 - 2027. 

Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami je dokument tako za Občino kot institucijo ter tudi za območje – teritorij občine Žirovnica, kot eden izmed strateških dokumentov, ki zajema obdobje 2023 – 2027. 

Predlagani program obsega cilje, politiko in strategijo varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, opredeljuje večje nevarnosti na območju občine Žirovnica ter obseg dejavnosti na tem področju.
Srednjeročni program temelji na:

- Oceni ogroženosti zaradi naravnih in drugih nesreč na območju Občine Žirovnica, verzija 2.2., 
- Občinskem delnem načrtu zaščite in reševanja ob potresu za Občino Žirovnica, verzija 2.0.,
- Občinskem načrtu zaščite in reševanja ob močnem vetru ali viharju za Občino Žirovnica, verzija 1.0, 
- Občinskem načrtu oskrbe z vodo za Občino Žirovnica, verzija 1.1., 

- Občinskem načrtu zaščite in reševanja ob jedrski nesreči za Občino Žirovnica, verzija 2.0., 

- Občinskem delnem načrtu zaščite in reševanja ob železniški nesreči za Občino Žirovnica, verzija 2.0,
- Občinskem načrtu zaščite in reševanja ob nesreči zrakoplova za Občino Žirovnica, verzija 1.1.,

- Občinskem načrtu zaščite in reševanja ob zemeljskem plazu za Občino Žirovnica, verzija 1.1.,

- Občinskem načrtu zaščite in reševanja ob množični nesreči na avtocesti za Občino Žirovnica, verzija 1.1. in

- Občinskem delnem načrtu zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh za občino Žirovnica, verzija 1.0,

- Občinskem delnem načrtu zaščite in reševanja ob velikem požaru v naravnem okolju za Občino Žirovnica, verzija 1.0.
Navedeni strateški dokumenti, ki jih je župan Občine Žirovnica sprejel, so usklajeni z regijskimi in državnimi ocenami in načrti. V teh strateških dokumentih so podrobneje opredeljene in razdelane posamezne sestavine srednjeročnega programa (predvsem ukrepi in naloge zaščite in reševanja pri posameznih nesrečah ter delovanja sistema zaščite in reševanja v občini Žirovnica).   

V srednjeročni program so vključeni različni organi zaščite in reševanja, in sicer: Občinski štab civilne zaščite, poklicni in prostovoljni gasilci, pripadniki enot civilne zaščite, javni zavodi, gospodarske družbe, humanitarne in druge nevladne organizacije ter druge službe, ki so obravnavane v programu. Z vsakim od naštetih organov je bilo potrebno sodelovanje na različnih ravneh in sicer od pridobivanja statističnih podatkov, usklajevanja nalog in zaščitnih ukrepov zaščite in reševanja v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, z določili izvajanja le tega ter nenazadnje, potrebno je bilo določiti tudi sistem obveščanja in alarmiranja. 
Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za obdobje 2023-2027 tako sprejme Občinski svet Občine Žirovnica na predlog župana Občine Žirovnica.
Na podlagi 44. člena statuta Občine Žirovnica (Ur. list RS, št. 55/11-UPB1) predlagam Občinskemu svetu Občine Žirovnica, da predlagani odlok obravnava in na podlagi 18. člena Statuta Občine Žirovnica (Uradni list RS št. 55/11-UPB1) sprejme naslednji
SKLEP:

Sprejme se Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023 – 2027.
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