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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0010/2023
Datum: 26.04.2023
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA MOSTE, ki je bila
v sredo, dne 26. aprila 2023, ob 17.30, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Darko Ćorković, Robert Kralj in Lovro Kolbl
Ostali prisotni: Župan Leopold Pogačar in Helena Čadež
Župan Leopold Pogačar je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani ali v občinskem časopisu. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani.

Povedal je, da so v vednost dobili Pravilnik o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjeni vaškim odborom v Občini Žirovnica. Pravilnik določa na kakšen način vaški odbor lahko porabi sredstva, ki so zagotovljena v proračunu. Prejeli so tudi sklep občinskega sveta, obrazec za podatke za obračun in Odlok o ustanovitvi vaških odborov.

Po sejah vaških odborov, bo župan z občinsko upravo pregledal vse predloge in pripombe, ki so bile dane na zboru krajanov in na seji vaškega odbora. 

D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora

Člana vaškega odbora sta se soglasno odločila, da se za predsednika imenuje  Darko Ćorković. 
2.   Pobude in vprašanja

Člani VO so bili opozorjeni, da morajo o svojih sestankih pisati zapisnik in ga posredovati na občino, ker se bo na podlagi zapisnika izplačalo sejnine. Prav tako bodo zapisniki podlaga za izdajo naročilnic, v kolikor se bodo člani VO odločili za izvedbo npr. vaškega srečanja, Božička, obdarovanja …

Za seje se odločajo sami, kolikokrat se bodo sestali. Novoizvoljeni člani bodo objavljeni na spletni strani in tisti, ki so dali potrditev se bodo njihovi podatki objavili. 
Darko Ćorković je povedal, da so prejeli gradivo o prejšnjega vaškega odbora in ga bodo ob priliki pregledali. 

Glede srečanja vaščanov se bodo povezali z VO Žirovnica in se odločili, ali bodo srečanje izvedli skupaj. 
Župan je povedal, da je Tomek delno počistil. V torek so imeli inšpektorji koordinacijo. G. Jarkovič je obvestil župana, da ima glede inšpekcijskih postopkov dobro novico. Več bo izvedel po praznikih.  Zadeve bo moral spraviti v normalno delovanje, zato se pri tej zadevi ne bo ustavilo. 
Darko Ćorković je seznanil prisotne z novimi podatki, ki jih je slišal od zaposlenih pri Tomek d.o.o. 
Roberta Kralja je zanimalo kako je s hišo v grabnu. Stanje je katastrofalno, v hiši so kupi smeti. To bi morali podreti. 

Župan je povedal, da je lastnik znan. Da je dobil nadomestno zemljišče takrat, ko se je delal viadukt. Država ni naredila vpisa, zato je lastnik dobil zemljišče nazaj. Zakon obvezuje, da lastnik zemljišča mora nositi stroške čiščenja. Zadeva se že vleče leta. Teče en postopek izvršbe. Lastnica zemljišče trenutno prodaja. Da bi občina šla to čistiti na svoje stroške, bi bili stroški preveliki, prav tako občina ne more na tujem zemljišču z javnim denarjem pospraviti. 
Darko Ćorković je pripomnil, da je ves graben grozen. Še posebno pod spomeniki, vendar je zelo propad. 

Župan je še povedal, da bo nujno potrebno popraviti most pri spomeniku talca še v letošnjem letu. Dobilo se je podatke za most, in ga je potrebno obvezno obnoviti, ker je zelo nevaren. Saniralo se bo v dveh fazah. Najprej most in nato še oporni zid, ker je počen. Ko se bo most saniralo, se bo naredila lesena brv za pešce in kolesarje, za traktorje in avtomobile, pa bo DRSI dala soglasje, da bodo lahko vozili po glavni cesti.  
Darko Ćorković je vprašal, kaj je z opornim zidom, ki je na privatnem zemljišču. Iz kamnov je pozidana škarpa in se je naredila »bula«. 

Župan: opozorilo se bo preglednika ceste, ki opozorilo posreduje direktno lastniku zemljišča. 
Lovro Kolbl je vprašal, kako je z železniško progo, če se že ve, kje bo potekala?

Župan je odgovoril, da je drugi tir predviden ob tem tiru. To je perspektiva v roku 15 – 20 let. V Žirovnici je mišljen podvoz in v zgornjih Mostah bo tunel do Koroške bele. Dokumentacijo morajo javno objaviti. Trenutno občina dela projekt podhoda do obrtne cone, saj krožišča s podvozom še ne bo 15 let in več. 

Robert Kralj je vprašal, če bo pri avtocesti postavljena protihrupna ograja. Pri njemu so merili in je pokazalo, da je prehrupno. Preseženo je bili in ponoči in podnevi. 

Župan je povedal, da je DARS odgovoril, da bodo letos še enkrat opravili meritve hrupa. To je edini odsek avtoceste, ki je dvignjen nad teren. Odvisno je od vremena. Včasih se zelo sliši. Ponovno se bo preverilo kako je z meritvami hrupa. 
Župan je povedal, da ne dovolijo, da bi se postavila tabla naselje, ker hiše so, ni pa uradnih priključkov. 

Darko Ćorković je povedal, da se je v križišču v Završnico postavilo omejitev 60 km/h. 

Darko Ćorković je dejal, da je Tomek d.o.o. splošna motnja za ljudi, ne samo za sosede, ampak za vse ljudi. Če bi mu vzeli licenco pri DARS-u, bi ga najbolj ustavilo. Dobro dobi plačane storitve od DARS-a. Res je da rešuje avtomobile na cesti, ampak to je njegova dejavnost in zato je tudi plačan. 

Seja je bila zaključena ob 17.55  uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                           Leopold POGAČAR 
                                                                                                         ŽUPAN 
