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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0012/2023
Datum: 25.04.2023
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA SELO PRI ŽIROVNICI, ki je bila
v torek, dne 25. aprila 2023, ob 11.30, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Tatjana Vidic, Drago Kobal in Tomislav Pavlenč
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Helena Čadež
Župan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani ali v občinskem časopisu. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani.
Povedal je, da so v vednost dobili Pravilnik o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjeni vaškim odborom v Občini Žirovnica. Pravilnik določa na kakšen način vaški odbor lahko porabi sredstva, ki so zagotovljena v proračunu. Prejeli so tudi sklep občinskega sveta, obrazec za podatke za obračun in Odlok o ustanovitvi vaških odborov.
Župan je povedal, da je bil zapisnik overovljen. Iz zapisnika zbora krajanov in zapisnika vaškega odbora bodo povzete prioritete, ki so jih občani izpostavili kot problem na zboru občanov.  

D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora

Člana vaškega odbora sta se soglasno odločila, da se za predsednico imenuje  Tatjana Vidic. 
2.   Pobude in vprašanja

Po sejah vaških odborov, bo z občinsko upravo pregledal vse predloge in pripombe, ki so bile dane na zboru krajanov in na seji vaškega odbora. 

Člani VO so bili opozorjeni, da morajo o svojih sestankih pisati zapisnik in ga posredovati na občino, ker se bo na podlagi zapisnika izplačalo sejnine. Prav tako bodo zapisniki podlaga za izdajo naročilnic, v kolikor se bodo člani VO odločili za izvedbo npr. vaškega srečanja, Božička, obdarovanja …

Tatjana Vidic je ponovno opozorila na slabo cesto od Košelnika naprej. Pred kratkim so luknje zakrpali in pri prvem dežju ponovno nastanejo luknje. Cesta je tudi vedno višja in širša. Pri nasutju morajo povaljati z  valerjem in ne samo potolči z žabico. 
Tomo Pavlenč in Drago Kobal sta predlagala, da je potrebno cesto zgredirati in jo narediti v špico zaradi odtekanja vode. Iz tega razloga se luknje ne bodo naredite oziroma jih bo veliko manj, ker voda ne bo več zastajala.    

Tomo Pavlenč je opozoril na obcestno ogledalo na Selu,  ki je bolj moten in se ne vidi dobro. Predlog je bil tudi za postavitev ogledala pri cerkvi nad Komatarjem.
Seja je bila zaključena ob  11.25 uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                             Leopold POGAČAR
                                                                                                         ŽUPAN 
