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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0014/2023
Datum: 26.04.2023
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA VRBA, ki je bila
v sredo, dne 26. aprila 2023, ob 16.00, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Janko Vidic, Robert Šiler in Gregor Emeršič
Ostali prisotni: podžupan Sebastijan Zupan, Helena Čadež
Podžupan Sebastijan Zupan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani ali v občinskem časopisu. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani.

Povedal je, da so v vednost dobili Pravilnik o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjeni vaškim odborom v Občini Žirovnica. Pravilnik določa na kakšen način vaški odbor lahko porabi sredstva, ki so zagotovljena v proračunu. Prejeli so tudi sklep občinskega sveta, obrazec za podatke za obračun in Odlok o ustanovitvi vaških odborov.

Po sejah vaških odborov, bo župan z občinsko upravo pregledal vse predloge in pripombe, ki so bile dane na zboru krajanov in na seji vaškega odbora. 

D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora

Člana vaškega odbora sta se soglasno odločila, da se za predsednika imenuje  Janko Vidic. 
2.   Pobude in vprašanja

Člani VO so bili opozorjeni, da morajo o svojih sestankih pisati zapisnik in ga posredovati na občino, ker se bo na podlagi zapisnika izplačalo sejnine. Prav tako bodo zapisniki podlaga za izdajo naročilnic, v kolikor se bodo člani VO odločili za izvedbo npr. vaškega srečanja, Božička, obdarovanja …

Janko Vidic: Na zboru krajanov je bila izpostavljena obvoznica Vrba. Ali je zadeva dokončno urejena? 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da s strani ge. Škantar še ni bilo podpisano. Občina gre v razlastitev tega dela. Občina ima vse možnosti za odkup, tako da se pripravljajo odločbe za odkup zemljišč. Opravljena je bila cenitev parcel. Razlastitev ne zadrži dejstva, da se zadeva izvede. Če gredo lastniki v osebno tožbo, se posebej rešuje z občino.  Če je bila opravljena cenitev, velja tudi za tiste, ki so v postopku za razlastitev (dobijo plačano po isti ceni). Dejstvo same gradnje ne zadrži. 

Janko Vidic: Pot na avtobusno postajo Vrba. Ljudje so zato to, da bi se z lastnico zadevo uredilo. Vprašanje je s kakšnim namenom je kupila zemljišče in kakšen status ima pot? Problem je pozimi, ker morajo hoditi na okoli, po cesti ni spluženo in praktično hodijo po cesti. 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da pot nima statusa. Pot je bila prodana. Ponovno se bo poskušalo zadevo rešiti z lastnico. Zaveda se problema pozimi. 

Janko Vidic je predlagal, da, ko se bo delala obvoznica, naj se naredi kakšen prehod za pešce in se napelje elektriko za osvetlitev.  Avtobusne postaje  so osvetljene. Če bo prehod za pešce, je prav, da se ga tudi osvetli. 

Janko Vidic: Projekt Ribčeva domačija: država bo vodila projekt. Mogoče bi imeli v skupini tudi predstavnika Vrbe.  

Sebastijan Zupan: Obljubljeno je bilo, da tisto kar je predlagala občina in ZTK, da se bo upoštevalo (pisarne, večji prostor za sprejem ljudi 50 – 60 ljudi, da se bo lahko izvajalo civilno poroko, zraven pa je še Markova cerkev za cerkvene poroke). ZVKD zahteva, da ne bi bila predavanja v PRH, ker se uničuje eksponat in naj se v hiši ljudje čim manj zadržujejo. Naj se predavanja opravijo v dvorani, nato pa si hišo samo ogledajo. Predlagali so tudi, da se nasadijo tepke. Predlog je, da bi v hiši nastala Prešernova kavarna, mogoče apartma za goste iz tujine. Notri bi bila tudi prodajalnica spominkov. Je dogovor s projektantom, ko bo enkrat zrisano, da se skliče VO in tudi občane Vrbe in se jim projekt predstavi. 

Ker so za projekt predvidena EU sredstva, se mora zadeva zaključiti v relativno kratkem roku. Država mora zaključiti projekt v letu 2025 ali začetek 2026. Hitijo, ker drugače lahko izgubijo denar. 

Gregor Emeršič je vprašal, če bo zaprta cesta, ko se bo obnavljajo Prešernovo rojstno hišo? 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da se bo večina obnove dogajala notri hiše (elektrika, kurjava). Za naprej, ko bo obvoznica narejena, je predvideno, da se cesta mimo PRH zapre in bo možna samo za kolesarje, pešce in lastnike hiš. Promet skoz Vrbo, da se bo poskušalo spraviti ven.  

Janko Vidic je opozoril na sanacijo cestišča pri Šivicu: voda zastaja. Mogoča rešitev je, da se postavi ponikovalnico. 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da se bo preverilo in se bo poskusilo najti rešitev (jašek).  

Janko Vidic je opozoril na padanje kamenja iz škarpe pri vaški lipi. Kar so naredili, je čisto zgrešeno. Prav tako bi bilo potrebno obrezati lipo in odstraniti suhe veje, ker so nevarne za otroke in druge obiskovalce 
Sebastijan Zupan je predstavil primer suhe zložbe kamenja za parkirišču na Rodinah, kar je bila zahteva ZVKD, sedaj pa kamenje že pada ven. Ne ve se še, kako se bo rešilo zid okoli lipe. 
Janko Vidic: Odlaganje materiala v Stagnah pri Šivicu; Opozorilo bi se s tablami in letaki po gospodinjstvih, naj ne odlagajo materiala. 

Janko Vidic: Na Vahtnici se postavlja hišico in ima že plato zabetonirano, prav tako škarpo čez celo dolžino in stopnice. Ali ima lastnik gradbeno dovoljenje?

Sebastijan Zupan je odgovoril, da če nima gradbenega dovoljenja, se bo prijava dala na MIR. 

V mesecu juniju bi že naredili srečanje. 
Pojasnjeno jim je bilo, da potrebujejo predračun oz. ponudbo, ki je podlaga za izdajo naročilnice.  

- Spisek otrok do 10 leta naj se pošlje g. Vidicu na mail. 

Povedano je bilo, da se zaradi osebnih podatkov imen otrok ne more dati, bodo pa dobili število otrok. 

Seja je bila zaključena ob 16.40 uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                               Sebastijan Zupan
                                                                                                       PODŽUPAN 
