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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0015/2023
Datum: 25.04.2023
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA ZABREZNICA, ki je bila
v torek, dne 25. aprila 2023, ob 10.30, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Maruša Rakar in Milena Peternel 
Opravičeno odsotni: Irena Vauhnik
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Helena Čadež
Župan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani ali v občinskem časopisu. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani.
Povedal je, da so v vednost dobili Pravilnik o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjeni vaškim odborom v Občini Žirovnica. Pravilnik določa na kakšen način vaški odbor lahko porabi sredstva, ki so zagotovljena v proračunu. Prejeli so tudi sklep občinskega sveta, obrazec za podatke za obračun in Odlok o ustanovitvi vaških odborov.
Župan je povedal, da je bil zapisnik overovljen. Iz zapisnika zbora krajanov in zapisnika vaškega odbora bodo povzete prioritete, ki so jih občani izpostavili kot problem na zboru občanov.  

D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora

Članici vaškega odbora sta se soglasno odločili, da se za predsednico imenuje  Irena Vauhnik. 
2.   Pobude in vprašanja

Po sejah vaških odborov, bo z občinsko upravo pregledal vse predloge in pripombe, ki so bile dane na zboru krajanov in na seji vaškega odbora. 
Člani VO so bili opozorjeni, da morajo o svojih sestankih pisati zapisnik in ga posredovati na občino, ker se bo na podlagi zapisnika izplačalo sejnine. Prav tako bodo zapisniki podlaga za izdajo naročilnic, v kolikor se bodo člani VO odločili za izvedbo npr. vaškega srečanja, Božička, obdarovanja …

Maruša Rakar je opozorila na rešetko pri koritu, v bližini hiše s hišno številko Zabreznica 40. Rešetke so postavljene navpično in ko s kolesom in skirojem zapelje vanjo se kolo lahko zatakne in pride do nesreče (deklica je padla s skirojem).
Milena Peternel je opozorila na bukev, ki pri zapuščeni vili (kjer je predviden gasilsko reševalni dom) raste kot živa meja in že zelo posega na cesto in ovira pogled in prostor za umik. 
Maruša Rakar je opozorila na vaške poti po polju, kjer so same luknje. Ali je določeno kdaj se gradira ceste in zasipa luknje? Z avtomobili nato obvijejo luknje in vozijo po travniku.

Milena Peternel opozorila je, da je bilo sedaj v okviru čistilne akcije veliko vrečk s pasjimi iztrebki, ki so vržene v naravo. 

Seja je bila zaključena ob  10.45  uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                             Leopold POGAČAR
                                                                                                         ŽUPAN 
