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Breznica 3, 4274 Žirovnica

Številka: 011-0016/2023
Datum: 26.04.2023
ZAPISNIK 1. seje VAŠKEGA ODBORA ŽIROVNICA, ki je bila
v sredo, dne 26. aprila 2023, ob 15.30, v prostorih Občine Žirovnica na Breznici 3

Prisotni: Franci Mežek, Velibor Maljurić

Opravičeno odsotni: Aleš Morič,

Ostali prisotni: podžupan Sebastijan Zupan, Helena Čadež
Podžupan Sebastijan Zupan je uvodoma povedal, da je po Poslovniku vaških odborov župan dolžan sklicati prvo sejo VO, na kateri se izmed članov imenuje predsednika. Nadaljnje seje pa člani VO sklicujejo sami. Če ima vaški odbor pri svojem delu  kakršnekoli potrebe, se lahko obrne na občino. Določene zadeve vaških odborov se lahko objavijo tudi na občinski spletni strani ali v občinskem časopisu. Zapisnik zbora občanov in VO bo objavljen na spletni strani.

Povedal je, da so v vednost dobili Pravilnik o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjeni vaškim odborom v Občini Žirovnica. Pravilnik določa na kakšen način vaški odbor lahko porabi sredstva, ki so zagotovljena v proračunu. Prejeli so tudi sklep občinskega sveta, obrazec za podatke za obračun in Odlok o ustanovitvi vaških odborov.

Po sejah vaških odborov, bo župan z občinsko upravo pregledal vse predloge in pripombe, ki so bile dane na zboru krajanov in na seji vaškega odbora. 

D N E V N I  R E D:

1. Imenovanje predsednika Vaškega odbora

2. Pobude in vprašanja
1.     Imenovanje predsednika Vaškega odbora

Člani vaškega odbora s se soglasno odločili, da se za predsednika imenuje  Franci Mežek. 
2.   Pobude in vprašanja

Člani VO so bili opozorjeni, da morajo o svojih sestankih pisati zapisnik in ga posredovati na občino, ker se bo na podlagi zapisnika izplačalo sejnine. Prav tako bodo zapisniki podlaga za izdajo naročilnic, v kolikor se bodo člani VO odločili za izvedbo npr. vaškega srečanja, Božička, obdarovanja …

Franci Mežek je opozoril na prehitre voznike, ki iz regionalne ceste pridrvijo z avtomobili na stransko cesto mimo TVD Partizana. Je enosmerna cesta. Zelo nevarno je zaradi otrok, ker je tam knjižnica, bar in še prostori TVD Partizana. Naj se postavi hitrostno oviro, saj je nevarno, da bo nekdo povozil otroka.  

Člana sta dala pobudo, da se pripravi dopis za Slovenske železnice glede zagotovitve parkirišča, od železniške postaje proti Lescam in da se poskuša zagotoviti tudi parkirno mesto za invalide na dvorišču objekta. Predlog je, da se s SŽ zadeva ogleda na kraju in se pride do neke skupne rešitve.  

- Prouči naj se možnost postavitve dvigala za knjižnico, kar je bilo že izpostavljeno na zboru krajanov. Dostop za starejše je problematičen. Prav tako bi bil omogočen dostop za invalide. 

Velibor Maljurić je opozoril, da za 8. februar pride veliko ljudi z vlakom in potem ljudje opravljajo svoje potrebe okoli železniške postaje. Nekoč je bil predlog, da bi se uredilo wc, vendar se ni realiziralo. Stranišča so neuporabna. Prav tako turisti prosijo za vodo pri sosednjih hišah. Potrebno bi bilo urediti tudi pitnik za ljudi. 
G. Velibor je povedal razlog zakaj je voda na postaji trenutno zaprta. 

Seja je bila zaključena ob  15.55 uri.

Zapisala: Helena Čadež, dipl.upr.org.                                               Sebastijan Zupan
                                                                                                        PODŽUPAN 
