ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje BREG  v občini Žirovnica,

dne  13.03.2023, ob 16.00 uri, v  prostorih  Savskih elektrarn v Mostah
Podžupan občine Žirovnica Sebastijan Zupan je pozdravil zbrane na zboru občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 578 volivcev, kar je 12 občanov. Na zboru je prisotnih 14 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča. 
Zahvalil se je staremu VO za korektno sodelovanje in delo, za pomoč in sugestije. Povedal je, da se je na poslane zapisnike poskušalo odgovarjati pisno ali ustno in sproti. Pohvalil je sodelovanje VO pri čistili akciji in njihovo  sodelovanje pri drugih vaških dejavnostih in srečanjih.  

D N E V N I   R E D :

1. Pozdrav in izvolitev  dveh  overovateljev zapisnika 

2. Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

3. Volitve v vaški odbor

4. Razno
Točka 1: Pozdrav in izvolitev  dveh  overovateljev zapisnika 

Podžupan je predlagal, da zbor najprej imenuje dva  overovatelja zapisnika. Zapisnik je pisala Helena Čadež. 
Za overovatelja zapisnika sta bila predlagana Žiga Pristov (040 976 656) in Sime Narić (041 519 339), zbor občanov pa jih je soglasno  potrdil.
Gospod Sime Narič je podal kratko pojasnilo o delu VO v prejšnjem mandatu. V mandatnem obdobju so imeli 7 sej vaškega odbora. Izpostavil je, pri katerih dejavnostih je VO sodeloval. Predlagane pobude in prošnje občanov so posredovali na občino. Zahvalil se je ostalima dvema članicama za vso pomoč, še posebno zahvalo pa je izrekel županu, za vso njegovo osebno pomoč pri srečanjih in pri slišanju njihovih pobud. 

Podžupan se je članom VO zahvalil za vso pomoč in sodelovanje tekom mandata. Povedal je, da so VO omejeni glede pristojnosti in glede sredstev. Na voljo imajo 1.600 EUR, ki jih porabijo različno (za srečanja, za Božička, za obdaritev…). 
Točka 2: Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

Podžupan je predstavil pristojnosti vaških odborov, imenovanje in razrešitev članov. Predstavil je še delovanje vaških odborov, sklic sej, pripadanje sejnine VO.

Povedal je, da občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosi po gospodinjstvih. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 20 dni sklicana prva seja VO, ki jo skliče župan.  V proračunu za leto 2023 so namenjena sredstva za vsak VO, vendar so določena pravila za porabo sredstev. 
Točka 3: Volitve v vaški odbor
Za člane vaškega odbora so bili predlagani in soglasno izvoljeni naslednji člani vaškega odbora: 
-  Žiga Pristov  
-  Darja Dolar 
-  mag. Vesna Jereb

Točka 4: Razno: Predlogi in pripombe občanov: 
Mag. Vesna Jereb: Kdaj bo krožišče v Žirovnici na glavnem križišču z regionalno cesto? 
Podžupan Sebastijan Zupan je pojasnil, da bi moralo glede na zapolnitev OC podjetje Ržišnik in Perc v tem času rešiti že drugo križišče nad zbirnim centrom, vendar se zadevi izogiba. V tistem delu bi moral nad zbirnim centrom priti  ven izvoz. Podjetje bo moralo prej ali slej k temu pristopiti. Do tega bo moralo priti. 

Pojasnil je še, da  ko se je delala strategija varne poti, je prišel predlog, da bi prišel v križišču pod cesto podhod za pešce in kolesarje. Sredstva za študijo tega podhoda so že zagotovljena. Razlog je, da se je v obrtno cono prestavila tudi trgovina, tam je tudi nov gostinski lokal, zato je zaradi varnosti podhod potreben in dobrodošel. Že, ko so Slovenske železnice delale obnovo tirov in železniške postaje, je bilo v okviru prenove načrtovano, da se bo nad progo delalo nadvoz, vendar so SŽ to odpovedale. 

Darja Dolar je vprašala, če bi se gradnja podhoda vključila takrat, ko se bo postavljal vetrovnik? 

Podžupan Sebastijan Zupan je pojasnil, da se za podhod mora izdelati še dokumentacija in tudi gradnja vetrovnika je privatna investicija in nima povezave z gradnjo podhoda. 
Marjeta Verovšek je opozorila, da je pri pločniku na Bregu problem robnik in se na pločnik ne pride z električnim vozičkom. Enako je na mostu v Piškovci, ker ni klančina, ampak je robnik. 
- Opozorila je še na smerno tablo, ko prideš iz Brega proti glavnemu križišču, je smerna tabla na levo, kjer kaže smeri proti Jesenicam. Problem je, ker tabla zatira pogled proti Jesenicam, zato je predlog, se da bi se tabla postavila za 10 m nazaj. Naj se preveri in poda pobuda na DRSI, kaj je mogoče narediti. 

Zboru krajanov se je pridružil župan Leopold Pogačar.

Občan je predlagal, naj se na poljski poti ustavi promet za osebna vozila. Nekateri vozniki so zelo objestni in vozijo prehitro. Za traktorje naj bo prevoz dovoljen, za voznike avtomobilov pa ne. 

Podžupan in župan sta povedala, da je bil predlog dan že na občinskem svetu. Predlog je bil tudi, da bi cesto asfaltirali mimo sv. Radegunde, vendar iz razloga, da je mimo cerkve preozka pot, to ni izvedljivo. Zadeva bi se lahko rešila tako, da bi enako naredili kot na cesarski cesti in se postavi tablo, da je cesta dovoljena samo za lastnike zemljišč in za traktorje. 

Občina ima na svojih cestah  pristojnost, da se odloča o prometni signalizaciji na lokalnih cestah. Problem pa predstavlja tudi navigacija, ki pripelje voznike na to cesto. 
Ker je bila lansko leto zaprta cesta čez Poljane, so se vozniki veliko vozili po tej poti. Župan je menil, da bo manj prometa v letošnjem letu. 

Mag. Vesna Jereb je opozorila na cesta mimo knjižnice, kjer ljudje pripeljejo iz magistralne ceste mimo TVD. Omejitev je 30 km/h, vendar se tega vozniki ne držijo.  
Župan je dejal, da se bo porabila hitrostna ovira iz Brega in se bo postavila pri TVD Partizanu. Predstavil je problem hitre vožnje skozi Breg. Dejal je, da se točno ve, kateri so tisti vozniki, ki vozijo prehitro. Vedno bo 10% tistih voznikov, ki bodo prekršili predpise. Postavila se bo tabla Vi vozite na sredini Brega, vendar v nasprotno smer. 

Žiga Pristov je vprašal, če bo pri gradnji podhoda čez regionalno cesto, potekala popolna zapora? Ali bi časovnico uskladili z obvoznico v Vrbi?
Župan je povedal, da je občina dala sama pobudo za podhod, saj krožišča še ne bo 20 let. Glede na širino vozišča se bo verjetno zagotovilo polovično zaporo, ker nemogoče, da bi ves promet šel skozi Vrbo. 

Na vprašanje, kako je z dovolilnicam za Završnico, je župan odgovoril, da tisti, ki so lani kupili karto velja še letos kot sezonska karta. Lastniki nepremičnin pa imajo pet let veljavno kartico za gozdne ceste. 

Darja Dolar je vprašala, ali se da kaj narediti glede odpada avtomobilov? 

Župan je odgovoril, da je že dogovorjen nov sestanek z novim ministrstvom in z županom Občine Postojna, ker se srečujejo z enakim problemom. Povedal je še, da se je anonimno pismo, ki je bilo poslano na občino, namerno objavilo v Novicah občine Žirovnica, ker je bilo zelo dobro pripravljeno in obrazloženo. V pismu je bil dan tudi očitek občini, da ničesar ne stori. Pojasnil je, kaj vse je do sedaj občina storila. S strani Ministrstva za kmetijstvo pa je bil podan odgovor, da ne gre za nenamensko rabo zemljišča, če je vozilo parkirano na kmetijski površini.  

Občana je zanimalo, kdaj se bo uredilo problem glede pasjih iztrebkov. Povedal je primer, ko se vpričo ljudi pes podela, vendar lastniki rečejo, da  to ni naredil njihov pes.  

Župan je dejal, da bo rešitve težko najti v kratkem času, ker so ljudje nesramni. 
Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil  zbor občanov zaključen ob 16.55 uri. 

Zapisala:








Helena Čadež, dipl.upr.org.




       

Overovatelja zapisnika:

Žiga Pristov
Sime Narić

