ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje RODINE  v občini Žirovnica,

dne  14.03.2023, ob 16.00 uri, v  Gasilskem domu v Smokuču

Župan občine Žirovnica Leopold Pogačar je pozdravil prisotne na zboru občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 300 volivcev, kar je 6 občanov. Na zboru je prisotnih 6 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča. 

Župan se je zahvalil staremu VO za korektno sodelovanje in delo. 

Župan je pojasnil, da s potekom mandata občinskega sveta, poteče mandat tudi VO. Predlagal je, da se najprej imenuje dva overovatelja zapisnika. Zapisnik bo pisala Helena Čadež.  

Za overovitelja zapisnika sta bila predlagani Janez Mulej in Marja Jalen. Zbor občanov ju je soglasno potrdil. 
Marja Jalen je podala kratko pojasnilo na delovanje VO Rodine v prejšnjem mandatu. Razočarana je bila nad sodelovanjem, saj je ostala sama. Eden od članov je podal odstopno izjavo, drugi pa ni bil pripravljen sodelovani. Ljudje nimajo interesa. 

Župan je predlagal, da zbor nadaljuje z naslednjim 

D N E V N I M  R E D O M :

1. Pozdrav in izvolitev  dveh  overovateljev zapisnika 

2. Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

3. Volitve v vaški odbor

4. Razno

Točka 2: Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

Župan je predstavil pristojnosti vaških odborov, imenovanje in razrešitev članov. Predstavil je še delovanje vaških odborov, sklic sej, pripadanje sejnine VO.

Povedal je, da občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosi. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 20 dni sklicana prva seja  VO, ki jo skliče župan.  V proračunu za leto 2023 je namenjenih 1.100 EUR, vendar so določena pravila za porabo sredstev. Ko se VO sestane morajo prinesti zapisnik, ki je podlaga, da se nekaj izvede in na podlagi zapisnika se izplača tudi simbolična sejnina. 
Točka 3: Volitve v vaški odbor
Za člane vaškega odbora so bili predlagani in soglasno potrjeni naslednji člani vaškega odbora:
- Borut Hrovatin, 070 770 934
- Iztok Skulj, 041 724 657
- Marja Jalen, 041 386 759 

Točka 4. Razno: Pojasnila župana in predlogi in pripombe občanov: 
G. Skulj je opozoril na cesto mimo igrišča. Največji problem so prehitri vozniki. Omejitev po celi cesti do Jalnove hiše bi morala biti 30 km/h. V tujih krajih imajo naselja izven tranzitnih mest omejitev 30 km/h. Omejitev je samo mimo otroškega igrišča. 
Povezovalni del med Smokučem in Rodinam: Po njej hodijo tudi otroci na igrišče. Je postavljena hitrostna ovira, vendar ni dovolj. Starejši se sprehajajo, mamice z vozički, včasih gredo ljudje po poti kulturne dediščine. To je mimo hiše Rodine 38.
Župan je dejal, da je žalostno to, ker to cesto uporabljajo tiste hiše, ki so v gasi in ljudje sami do sebe niso vljudni in previdni. Menil je, da hitrostna ovira ni rešitev. Omejitev hitrosti ni problem, da se znak 30 km/h.  Lahko se določi tudi peš cona mimo otroškega igrišča in imajo prednost pešci. 
Janez Šebat je opozoril, na problem dostave s širšimi tovornjaki, ker ne bodo mogli iti mimo Jalnove hiše.  

G. Skulj je predlagal, da se za začetek začne s tem, da se da omejitev na 30 km/h. Strinja se da bo težko. Potem pa se pošlje še kdaj redarstvo. 

Janez Šebat je povedal, da je mimo njegove hiše tudi omejitev, vendar vsi vozijo več.  Predlagal je, da bi Rodine pripravile srečanje in bi se usedli  in pogovorili z ljudmi ter bi jim pripravi predstavitev. 

Župan je predlagal, da se lahko na Rodine pošlje obvestilo o omejitvi hitrosti in opozorilo, da se bo večkrat merilo hitrost.

G. Skulj je  še predlagal, da se lahko posvetuje tudi  s  policijsko postajo, ker imajo izkušnje s prometom. 

Župan je povedal, da se vsa prometna signalizacija mora postaviti po pravilniku (izdaja sklepa). Ne strinja pa se, da bi postavili tri hitrostne ovire, ker se ne bo nič naredilo s tem. 

Sebastijan Zupan je povzel, da bi počasi lahko prišli do rešitve s tem, da se najprej postavi znak z omejitvijo hitrosti na 30 km/h, nato se pošlje dopis na Rodine, če še to ne bo pomagalo, pa se kdaj postavi redar.

Marja Jalen  je opozorila na klopco pred križiščem za Hraše. Klopca je za starejše ljudi prenizka in se težko usedejo in vstanejo. 
- Zanimalo jo je tudi kako je s pločnikom mimo njihovega zidu? 

Župan je odgovoril, da se po projektu vsako leto menjajo klopce in koši po celi občini, vendar postopoma, ker s finančnega vidika ni poceni. 
· Pločnik: projektna naloga je dana, do konca poletja bo pločnik narejen. Čaka se samo soglasje DRSI.
Janez Šebat je vprašal, ali ima ZVKD lahko še kakšen vpliv na zid. Zakaj se je med sušo zalivalo parkirišče?
Župan je pojasnil, da je ZVKD vplival na izgled parkirišča. Ne razume pa, da niso pustili, da se kamne prilepi na škarpo. Kamni že izpadajo, zato se jih bo sproti popravljalo nazaj.  
Zalivanje parkirišča: ponoči se je parkirišče res zalivalo. V bran je povedal, da je bila med sušo poraba vode večja, kar so kazali števci, tako da se tudi ljudje niso držali predpisov. 
Povedal je še, da se išče primerno lokacijo vodohrana, da bi postavili še en vodohran proti Završnici. Sestanek je že bil z Jeko d.o.o.

Tatjana Mulej je na vprašanje, če bi novi vodohran polnila Završnica, dobila pritrdilni odgovor. 
Župan je povedal, da je bil cevovod zgrajen pred 50 leti. Žal takrat niso pripravili ustreznih posteljic. Okvar je vsako leto več, zato je to potrebno izvesti. 

Janez Šebat je vprašal, kako se kaže, da bi cesto proti Hrašami razširili? 
Župan je odgovoril, da je že imel sestanek z županom Radovljice. Veliko cest imajo sami za urediti. Ponovno mu je poslal pismo, da je glede na dogovore in obljube zadevo potrebno realizirati, saj občani tudi delajo in kupujejo v Radovljici. Občina Žirovnica bi dala polovico zraven. 

ga. Skulj je vprašal, kako je z zemljiščem, kjer je bila ustavljena gradnja blokov. Potem je bilo rečeno, da se bodo gradile individualne hiše. Ali je to še vedno v planu?
Župan je povedal, da gre za privatnega investitorja.  Izdelati bi moral OPPN, vendar se nič ne premika. 
Opozorili so na ambrozijo in japonski dresnik, ki pa je neuničljiv, ker ima globoke korenine. Potrebno bi ga bilo sproti zatirati.
Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil zbor občanov zaključen ob 16.55 uri. 

Zapisala:








Helena Čadež, dipl.upr.org.




       

Overovatelja zapisnika:

Janez Mulej
Marja Jalen 

