ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje ZABREZNICA  v občini Žirovnica,

     dne  20.03.2023, ob 16.00, v  prostorih  Občine Žirovnica



Župan občine Žirovnica Leopold Pogačar je pozdravil prisotne na zboru občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 430 volivcev, kar je 9 občanov. Na zboru je prisotnih 9 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča. 
Predlagal je, da se najprej imenuje dva overovatelja zapisnika. Zapisnik je pisala Helena Čadež. 
Za overovatelja zapisnika sta bila predlagana Tatjana Dolar  in Irena Vauhnik. Zbor občanov ju je soglasno potrdil.
D N E V N I   R E D  :

1. Pozdrav in izvolitev  dveh  overovateljev zapisnika 

2. Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

3. Volitve v vaški odbor

4. Razno
Točka 2: Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

Župan je predstavil pristojnosti vaških odborov, imenovanje in razrešitev članov. Predstavil je še delovanje vaških odborov, sklic sej, pripadanje sejnine VO.

Povedal je, da občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosi. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 20 dni sklicana prva seja  VO, ki jo skliče župan.  V proračunu za leto 2023 je namenjenih 1.200 EUR za vsak VO, vendar so določena pravila za porabo sredstev. O svojem delu pišejo zapisnik, ki je podlaga, da se lahko izda naročilnica in zapisnik je tudi podlaga za sejnino. 
Zahvalil se je staremu VO za korektno sodelovanje in delo. 

Maruša Rakar je podala kratko pojasnilo o delovanju VO v preteklem mandatu. Večjih pripomb ni bilo nikoli izpostavljenih. Zadovoljna je bila s sodelovanjem in udeležbo na vaških srečanjih.

Točka 3: Volitve v vaški odbor

Za člane vaškega odbora so bili predlagani in soglasno potrjeni
- Maruša Rakar
- Irena Vauhnik

- Milena Peternel 
4. Razno: Pojasnila župana in predlogi in pripombe občanov: 
Irena Vauhnik je dejala, da kakšne problem same vidijo, včasih pa jih opozorijo drugi ljudje
Župan je povedal, da  se bo drugo leto v Zabreznici veliko dogajalo. Vložilo se je za gradbeno dovoljenje na nov Gasilsko reševalni dom, ki bo pri mlekarni, kjer je sedaj vila v razpadajočem stanju. Projekt je že izdelan. Stari dom se bo prodalo in se bo denar porabilo za novi gasilni dom. Občina je odkupila vso zemljo. Predvidne je tudi pločnik in prehod za pešce. To je večja novost. 

Predvidena je tudi obvoznica Vrba, kar dobro pa kaže tudi za nadaljevanje rekonstrukcije ceste od Zabreznice do trgovine na Breznici. 

Sebastijan Zupan je dodal, da bo za Zabreznico veliko sprememb. Vila je trenutno v razpadajočem stanju. Ker lastnica sosednje parcele ni dala soglasja, so se morali z objektom umakniti za 4 metre od meje.  
Tatjana Dolar je dejala, da ima na polju njivico za samooskrbo. Razumljivo je, da se kadi. Zelo pa jo moti zasipanje z že uporabljenim asfaltom. Rečeno je bilo, da bo material potegnilo skupaj in bo bolj trda podlaga, vendar temu ni tako. Asfalt se drobi, vsebuje ogljiko vodike in posledično zastruplja zemljo. Rabljen asfalt je prepojen z vsemi odpadnimi kovinami, ki nastajajo pri izpuhih. Tudi če se manj kadi, se veliko bolj zastruplja. Predlagala je, da bi dali premične hitrostne ovire, ker so edini način za zmanjšanje hitrosti. Problem niso traktorji, ampak vozniki avtomobili. 
- Kakšen je strošek nasipa in kakšen je strošek, če se postavi 2 hitrostni oviri? Osebno je ne motijo luknje, ampak zapraševanje, ki je veko bolj strupeno. 
Župan je pojasnil, da je bil takšen asfalt nasut samo enkrat, drugače pa se nasipa navaden šoder. Jeko d.o.o. od jeseni naprej ni več nasipal asfalta. Hitrostne ovire se na makadamski cesti ne postavlja. Na tej cesti je že tako določena omejitev za avtomobile. 
- Gredira se, ker nastajajo luknje in luknje bodo nastajale tudi, če bodo hitrostne ovire. Na luknje vplivata vreme in vožnja skupaj, zato nastajajo luknje. Hitrostna ovira nima nobene veze z luknjami. 

Sebastijan Zupan je dodal, da je bilo mišljeno, da se nasuje rabljeni asfalt in da se bo zavozilo. Problem je bil, da je takrat kopal T2 in se je s peskom premešalo in se ni sprijelo. 

Milena Peternel je dejala, da v tem delu nič ne pomaga, ne tabla, ne hitrostne ovire. Lahko bi tudi v tem delu od Peternela naprej asfaltirali 150 m. Opozorila je tudi na cesto, ki je v grdem stanju, zato sama večkrat pometa cesto. Še posebno za 8. februar, ker gre zelo veliko ljudi mimo, sama pomede cesto. Opozorila je tudi, da ko plužijo, naj se sneg potisne na obe strani enako, ne da je ves sneg samo na njihovi strani. Vse do oreha dol. Poleti naj se vsaj pošprica z vodo, da se bo manj kadilo. 
- Opozorila je še na pluženje, da ves pesek naplužijo na parcelo levo in potem mora ves ta pesek pograbiti ven. 
Župan je odgovoril, da Jeko d.o.o. pride s pometačem, ko je zima mimo, ker za 8. februar lahko še zapade sneg.  
Povedal je, da se je na pritožbo Peternelove, da se kadi, s strani Jeko d.o.o. predlagalo, da se naredi taka plast, da se bo bolj utrdilo in manj kadilo. Od takrat se ni več nasipalo z drobljenim asfaltom, ampak se je čez nasulo pesek. Glede prašenja se bo mogoče še kdaj asfaltiralo. Na račun rekonstrukcije ceste, bo obvoz mimo gasilnega doma in Peternela, zato se bo tam kaj poskušalo urediti za čas gradnje.

Milena Peternel je opozorila, da vsi hitro pripeljejo tam mimo, če tudi so mamice z vozički in hodijo otroci iz vrtca. Nekateri traktorji pripeljejo resnično prehitro in velikokrat še niso iz naše občine.   
Sebastijan Zupan se je strinjal, da v tem delu zelo hitro vozijo, da prej ko se je na cesti omejilo za avtomobile, je nekajkrat stal policist in so se vožnje omejile. Sedaj ko ga ni, se zopet vozijo z avtomobili. Mogoče bi zopet opozorili redarstvo, naj večkrat naredijo kontrolo. Prav tako naj se opozori policijo. 

Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil  zbor občanov zaključen ob 16.40. 

Zapisala:







Helena Čadež





       

Overovatelja zapisnika:

Tatjana Dolar
Irena Vauhnik
