ZAPISNIK ZBORA OBČANOV

za naselje ŽIROVNICA  v občini Žirovnica,

dne  23.03.2023, ob 16.00, v  Čopovi rojstni hiši v Žirovnici 

Podžupan občine Žirovnica Sebastijan Zupan je pozdravil zbor občanov. Prisotne je seznanil, da je za veljavnost odločanja zbora občanov naselja  potrebnih 2% od 513 volivcev, kar je 10 občanov. Na zboru je prisotnih  10 občanov, zato je zbor sklepčen in lahko veljavno odloča in predlagal, da zbor najprej imenuje dva  overovatelja zapisnika in zapisnikarja.

Za overovatelja zapisnika sta bila predlagana Pernuš Grega (040 657 172) in Franci Mežek, zbor občanov pa jih je soglasno potrdil. Zapisnik je pisala Helena Čadež.
D N E V N I   R E D :

1. Pozdrav in izvolitev  dveh  overovateljev zapisnika 

2. Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

3. Volitve v vaški odbor

4. Razno

Točka 2: Predstavitev Odloka o ustanovitvi  vaških odborov z nalogami in pristojnostmi

Podžupan je predstavil pristojnosti vaških odborov, imenovanje in razrešitev članov. Predstavil je še delovanje vaških odborov, sklic sej, pripadanje sejnine VO.

Povedal je, da občina mora VO nuditi možnost obveščanja krajanov in prostor. Če se želi obvestiti vse krajane, se lahko prinese letak na občino, kjer se fotokopira in da na pošto, da jih poštar raznosi. Obvestilo se lahko objavi tudi v občinskih novicah in na spletni strani občine. Po imenovanju na zboru občanov, člane potrdi še OS na svoji seji, po seji pa bo v roku 20 dni sklicana prva seja  VO, ki jo skliče župan.  V proračunu za leto 2023 je namenjenih 1.400 EUR za vsak VO, vendar so določena pravila za porabo sredstev. 
Franci Mežek je podal kratko pojasnilo na delo vaškega odbora v preteklem mandatu. Vsako leto so sodelovali v čistilnih akcijah, skupaj z naseljem Moste so pripravili srečanja občanov, s preostankom sredstev pa so obdarili gospodinjstva s koledarji, Če so imeli pobudo so jo posredovali na občino. Podali so predlog za participatorni proračun za fitnes na prostem. Predlog je uspel, vendar žal v Žirovnici ni bilo primerne lokacije za postavitev. Predlog nad napajalno postajo se jim ni zdel primeren prostor. Tudi na igrišču TVD Partizana bi bil lahko, saj se na tenis igrišču dnevno ne dogaja nič. 

Sebastijan Zupan je povedal, da je pod tenis igriščem v prihodnosti predvidena gradnja parkirne hiše, če bo ideja res zaživela, se bo rešilo velik problem parkiranja na tem območju. Tam ni nobenega primernega parkirišča. Dejal je, da še ni opustil ideje, da bi bil fitnes na prostem tudi v Žirovnici.  Zahvalil se je staremu VO za korektno sodelovanje in delo. 
Točka 3: Volitve v vaški odbor

 Za člane vaškega odbora so bili predlagani in soglasno potrjeni:
- Aleš Morič
- Velibor Maljurić
- Franci Mežek
4. Razno: Pojasnila župana in predlogi in pripombe občanov: 
Franci Mežek je pojasnil, da so s sredstvi, ki so ostala proti koncu leta za vaški odbor, nabavili stenske koledarje in z njimi obdarili gospodinjstva ob novem letu. Lansko leto je bilo teh sredstev manj, zato so koledarje razdelili med tiste, ki so aktivno pomagali organizirati srečanje vaščanov. 
- Opozoril je tudi na težek dostop do knjižnice, saj je 64 stopnic, zato je dostop do knjižnice težaven, še posebej za starejše. Imel je predlog za naprej v okviru TVD Partizana, kjer deluje tudi knjižnica. Predlagal je, da bi zadaj naredili podest in dvigalo in bi se zadnja stena odprla za vhod. Kako je z lastništvom same knjižnice? Dvigalo bi moralo premagati višino cca 6 m, spodaj pa bi se asfaltiralo. 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da je lastnik knjižnice občina, prostori knjižnice pa so od TVD Partizana.  V vednost je povedal, da se je začelo s pripravo idejne zasnove nove kulturne dvorane na Breznici. Ko se bo delala rekonstrukcija ceste na Breznici, je v OPN na vzporedni stran z občino rezervirana zemlja, da bi se delala nova kulturna dvorana, knjižnica, sanitarije in prostori za družbene dejavnosti (pisarne za društva). Plan je, da se čimprej pride do dokumentacije, zato da bo slednja pripravljena, ko bodo objavljeni razni razpisi za EU sredstva. Knjižnica se bo potem selila in bo prostorsko večja in bolj dostopna. 

Franci Mežek je dejal, da starejše generacije verjetno tega ne bodo dočakale. Menil je, da je obisk starejših v knjižnici večji kot otrok oz. otroci imajo še druge dejavnosti. 

Drugih vprašanj vaščani niso imeli, zato je bil  zbor občanov zaključen ob 16.35 uri. 

Zapisala:








Helena Čadež, dipl.upr.org.




       

Overovatelja zapisnika:

Grega Pernuš
Franci Mežek

