PREDLAGATELJ: JEKO, D.O.O.  

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

POROČEVALEC: UROŠ BUČAR

PREDLOG SPREMEMBE CEN VZDRŽEVANJA JAVNIH POVRŠIN – POGODBA O IZVAJANJU DEL SKUPNE RABE
OBRAZLOŽITEV

Obvezni občinski gospodarski javni službi,  vzdrževanje občinskih javnih cest ter urejanje in čiščenje javnih površin na podlagi občinskega Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Žirovnica (Uradni list RS, št. 17/00, 11/01, UVG št. 13/02, 89/07, 73/16 in 127/22), Občina Žirovnica zagotavlja v okviru javnega podjetja  JEKO, d.o.o. Medsebojna razmerja med Občino Žirovnica kot naročnikom in JEKO, d.o.o. kot izvajalcem, so podrobneje določena in urejena s Pogodbo o izvajanju del skupne rabe z dne 1.1.2007 in aneksi k tej pogodbi. 

Predmet pogodbe o izvajanju del skupne rabe določa razmerja na področju rednega vzdrževanja občinskih javnih cest, javnih in zelenih površin ter prometne signalizacije. V skladu s 5. in 16. členom predmetne pogodbe je obseg del določen predvsem na podlagi izvedbenih programov in z vsakokrat veljavnim cenikom skupne rabe, ki ga potrdi Občinski svet Občine Žirovnica. Sredstva se zagotavljajo v okviru proračuna. Izvajalec oz. JEKO, d.o.o. je ob vsaki spremembi dolžan cenik dopolniti in ga skupaj z obrazložitvijo posredovati naročniku (Občini Žirovnica) v potrditev. 
V letu 2022 smo kupili novo nadgradnjo za visokotlačno čiščenje meteornih kanalizacijskih cevi manjših premerov in visokotlačno pranje s tlačno pištolo. Nadgradnja je nameščena na tovorno vozilo Volkswagen LT Crafter 35 do 3,5 tone skupne dovoljene mase za katerega ne potrebujemo vozniškega dovoljenja C kategorije.
TRENUTNO VELJAVNE CENE

Zaradi nabave delovne opreme za izvajanje del vzdrževanja meteorne kanalizacije v letu 2022, ta ni vključena v obstoječ cenik.
PREDLOG SPREMEMBE CEN Z VPLIVOM NA PRORAČUNSKA SREDSTVA 

Sprememba trenutnega cenika je minimalna, nanaša se na novo delovno opremo potrebno za izvajanje del vzdrževanja meteorne kanalizacije in ne bo vplivala na stroške poslovanja. 
	3.0    Visokotlačno čiščenje na vozilu do 3,5 sdm
	EM
	Cena/EM (brez DDV)

	3.11
	Visokotlačni čistilec na tovornem vozilu do 3,5 t sdm
	ura
	77,17


PREDLOG SKLEPA

Na podlagi navedenega in 18. člena Statuta Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 66/18 UPB2) občinskemu svetu predlagamo, da po obravnavi cenikov, ki jih je predložilo podjetje Jeko d.o.o. sprejme naslednji 

SKLEP:

K Ceniku št. VII/09-230-01/3-2022 z dne 13. 9. 2022, se doda postavka pod številko 3.11 Visokotlačni čistilec na tovornem vozilu do 3,5 t sdm. Ostale cene ostajajo nespremenjene. Cene veljajo od 1. 11. 2023 dalje. 

Številka: 

Datum: 

                   Leopold POGAČAR 


                 ŽUPAN

Priloge:
· Kalkulacija cene - Visokotlačni čistilec na tovornem vozilu do 3,5 sdm
