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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0002/2022
Datum: 25.05.2023
Z A P I S N I K

3. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 25. maja 2023, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Zdravko Malnar, Izidor Jekovec, Nino Rejc, mag. Mojca Papler, Boštjan Noč, Benjamin Grubar, mag. Vitomir Pretnar, mag. Jurij Dolžan, Borut Rep, mag. Barbara Oman Bulovec, Opravičeno odsotni: Tatjana Mulej, Vanja Resman Noč,
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar in Helena Čadež
Prisotni predstavniki medijev: Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ, Maša Likosar – Gorenjski Glas
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. Na seji je prisotnih 12 članov občinskega sveta. Povedal je, da bo na seji prisotnih 5 poročevalcev, gospod Umek pri točki 6 pa se je opravičil.  
Povedal je, da so občinski svetniki po elektronski pošti  naknadno prejeli gradivo za 12. točko dnevnega reda. 

Izidor Jekovec je vprašal, če je s kakšnim namenom pri 6. točki navedeno osnutek odloka namesto predlog odloka?

Monika Kusterle je pojasnila, da je gradivo pripravljal zunanji izvajalec in se je zadevo spregledalo.  
Predstavil je dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje občinskega sveta

2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

3. Obvezna razlaga druge alineje 1. odstavka in tretje alineje 3. odstavka 64. člena Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 41/19 – uradno prečiščeno besedilo) (poročevalec Domen Zalokar)
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica (1. obravnava)

5. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Selo – Medgeneracijski in gerontološki center Žirovnica (1. obravnava) (poročevalec Domen Zalokar)

6. Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žirovnica (1. obravnava) (poročevalec Ivo Kejžar, IPSUM)

7. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  

8. Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027  (poročevalka Živa Ozmec)

9. Odgovori na vprašanja

10.  Vprašanja in pobude

11.  Poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Žirovnica za leto 2022 (poročevalec Aljoša Umek)

12.  Volitve in imenovanja:

·   Predlog za imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (gradivo bo posredovano naknadno)

13.  Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2022 (informacija) (poročevalec Matjaž Koman)

14.  Informacije:

· Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2022 (informacija) (poročevalec ravnatelj Gregor Pungaršek)

· Letno poročilo o izvajanju zobozdravstvene dejavnosti za leto 2022 (informacija)

· Letno poročilo javnega zavoda Gorenjske lekarne Kranj za leto 2022 (informacija)

· Letno poročilo javnega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske Kranj za leto 2022 (informacija)

· Poročilo koncesionarja o izvajanju koncesije za oskrbo naselij s plinom v občini Žirovnica za leto 2022

15.  Poročilo župana za 3. redno sejo občinskega sveta

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet

Točka 1. Potrditev zapisnika 2. redne seje občinskega sveta

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 31: 

Potrdi se zapisnik 1. redne seje občinskega sveta.
PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet

Točka 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Obrazložitve so vse predlagane spremembe po samih kontih. Spremembe so bile podrobno pojasnjene na odborih.  Izpostavil je prihodkovno in odhodkovno stran. Primanjkljaj se bo pokril iz sredstev na računu. Gradivu je priložen Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 1. sprememba.

Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

1. razprava: Vitomir Pretnar in Boštjan Noč:

Vitomir Pretnar: Dejal je, da se bo proračun skozi leto spreminjal in bo prišlo do sprememb (vsebinskih in finančnih). Ali je dovolj, da se rebalans  sprejme  samo enkrat na leto? 

Župan je odgovoril, da če ne bodo nastali pogoji za rebalans, se ga ne bo sprejemalo, če pa so pogoji, se ga bo obravnavalo. Upa na spremembo zaradi sredstev sofinanciranja. 

Boštjan Noč: Podpora razvoju dopolnilne dejavnosti in intervencije v kmetijstvo: sredstva niso bila razdeljena, ker ni bilo dovolj vlog. Ali imamo tako težke razpise, ali ni interesa? Škoda je, da se vsa sredstva, ki so namenjena, ne razdelijo. Če je namen, da se izvede razpis, se je potrebno vprašati, če so razpisni zanimivi. Ali so ljudje premalo obveščeni?
Sebastijan Zupan je odgovori, da žal ni bilo prijav. Glede na odziv v prejšnjih letih, ni bojazni, da bi bili razpisi težki. Letos je prišlo tako leto. Lani pa je bilo toliko prijav, da niso vsi dobili sredstev, tako kot so želeli. 
Župan je dodal, da bi mogoče pri pripravi novega proračuna, razmišljali o tem, da bi odprli še kakšno področje gospodarstva. Sredstva v kmetijstvu, kulturi so bila do sedaj vedno porabljena.  

2. razprava: mag. Mojca Papler:

mag. Mojca Papler: razpis za dopolnilne dejavnosti na kmetiji je bil slabo sprejet, ker je bilo namenjenih 500 EUR za dopolnilno dejavnost  na kmetiji. Razpis je bil vzet kot ponižujoč. 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da se je za naslednje leto že dalo predlog, da se pri pripravi proračuna za drugo leto postavka poveča. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 32: 

1. Sprejme se Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023.

2. Sprejme se Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 1. sprememba

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 3. Obvezna razlaga druge alineje 1. odstavka in tretje alineje 3. odstavka 64. člena Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 41/19 – uradno prečiščeno besedilo)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo in izpostavil razloge za sprejem obvezne razlage. Če gre za avtentično razlago posameznih členov aktov, lahko sprejeme obvezno razlago samo tisti organ, ki je akt sprejel. Ker gre za odlok, ki ga je sprejel občinski svet, daje obvezno razlago samo občinski svet. 
Domen Zalokar iz podjetja Atelje Prizma d.o.o. je podal natančno pojasnilo na gradivo. Potrebno je tolmačenje, da so vse vmesne višine  (med 7,70 in 9 m) dovoljene. Ni maksimalno omejeno, omejeno je z višino kolenčnega zidu. Če je objekt širši, bi bila tudi višina slemena višja. Omejeni smo z etažnostjo in kolenčnim zidom. 
Župan: V pripravi je 3. dopolnitev prostorskega plana. Vse zadeve se bo pomenilo z delovno skupino za pripravo novega OPN. 
Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, odbora za gospodarske dejavnosti in finance so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

1. prijava na razpravo: Izidor Jekovec in mag. Vitomir Pretnar:
Izidor Jekovec: Pomen obveznih razlag je, da  razložijo tisto, kar je zapleteno in poskušajo pojasniti na lažji način. Predstavljena obvezna razlaga mu več dilem odpira kot jih zapira. V uvodu je navedeno, da imamo različna tolmačenja glede etažnosti in zato se sprejema obvezna razlaga. V uvodu  tolmačenja etažnosti ne vidi.  V gradivu govori, da gre za bolj podrobno razlago, vendar meni, da gre za bolj široko. Kolenčni zid je bil zelo pomemben v naših OPN, kar naenkrat pa je lahko visok tudi 2 m. Normalno je, da se sprememba hiš in gradenj spreminja. Kar naenkrat gremo lahko kolenčni zid od 100 cm do 2 m. Omejeni smo z višino. Težko pa reče, da je to obvezna razlaga. Strinjal se je, da je to potrebno narediti, vendar kot spremembo. Težko pa tolmači, da je to obvezna razlaga, da gremo iz 100 cm na 2m. Glede novih objektov: nadzidave stavb se lahko izvajajo le do zgoraj predpisanega višinskega gabarita. To pomeni, da obstoječe hiše, če nekdo hoče renovirati pa mora upoštevati kolenčni zid. Meni, da to ni v redu. Vse obstoječe hiše v vasi in bi nekdo želel dvigniti hišo, je ne more. Ko pa nekdo naredi novo hišo pa jo lahko dvigne do slemena. Če razlagamo, da je pomembna samo še višina, potem mora biti enaka za vse. Potem velja to tudi za razpršeno gradnjo (ne samo do višine kolenčnega zidu 100cm, ampak do določene višine v radiusu 100 m). Menil je, da če gre za razpršeno gradnjo, radiusa nima, mora pa biti v višini stavb naselja. UE lahko vpraša, kje je sredina radia (sredina hiše, kap hiše). Menil je naj velja za vse hiše, ne samo za nove gradnje. Kako bomo to ugotavljali pri razpršeni gradnji? Zakaj za stare adaptacije ne velja?
Domen Zalokar je odgovoril, da na istem območju lahko postavimo P+N+M s kolenčnim zidom. Če je bila želja posameznika zgraditi P+M s kolenčnim zidom 160cm, se je temu reklo nadstropje, kar pomeni, da v mansardni ni mogel več imeti kolenčnega zida in maksimalnega gabarita ni mogel doseči. Stališče urbanistov je, da v kolikor ima etaža poševnine, da to ni nadstropje, ampak je mansarda. Lahko bi naredili P+N+ streho in bo objekt 1,5 m višji od želje. Glede razpršene gradnje je povedal, da v kolikor bodo objektni nižji, investitor ne bo mogle iti čez. Če nima podane okoliške višine, se nima na kaj sklicevati. Mnenje urbanistov je tako, da za stare objekte to ne velja. 
Zadeva je bila pripravljena na podlagi urbanistov. 

Izidor Jekovec je bil mnenja, da če se sprejema obvezna razlaga, se mora za vse občane, ne samo za novogradnje. Predlagal je, da se to uredi s spremembo in ne z obvezno razlago. Sam ne more glasovati za tako obvezno razlago.
Domen Zalokar je še podal razlago za stare objekte. Obstoječ objekt, ki ima kolenčni zid 100 cm. On ga lahko nadzida do višine polne etaže + še 140 cm kolenčnega zidu. Do sedaj je zadeva šla skozi 160 cm s tem, da je bilo to nadstropje. 
Izidor Jekovec je dejal, da to lahko naredi tudi novogranja in zato ne potrebujemo obvezne razlage. Potrebna bi bila sprememba odloka. Mnenja je bil, da novogradnje morajo biti v enaki višini, kot je hiša zraven. 

Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da se je kolenčni zid z leti kar dvigoval. Iz 40 cm so ga dvignili na 50 cm. Menil je, da je kolenčni zid predmet špekulacij, saj sploh ne služi svojemu namenu. Namen kolenčnega zidu je, da gor nasloniš lego, nato pa pridejo špere, ni pa namen, da dviguješ objekt. Obstoječi odlok že ščiti višino, sicer ne na objektiven način in za vse občane. Načini gradnje se z leti spreminjajo. Starejše hiše so se gradile drugače, kot se gradijo sedanja hiše. Navedeno je: »ob upoštevanju vertikalnega gabarita naselja in v kolikor stavba ne izstopa iz prepoznavne silhuete naselja. Kaj je prepoznavna silhueta naselja? Lahko bi bil tudi cerkveni zvonik. Ščiti okolico, 100 m od načrtovane gradnje, kar je dobro. Bistvo je, da ne presega max višine slemena. Je pa mnenja, da se zadeva delno izboljšuje, vsega pa se ne da. 
Župan je dejal, da pred glasovanjem lahko umakne predlog obvezne razlage, ali pa da na glasovanje občinskemu svetu, ki se lahko odloči in glasuje o tem, da obvezna razlaga je ali ni primerna za sprejem. Na glasovanje bo dal sklep in v kolikor ne bo sprejet, bo predlog umaknil iz dnevnega reda.  

Župan je dal na glasovanje naslednje vprašanje:

Ali se strinjajo, da se obvezna razlaga obravnava naprej? 

ZA: 7

PROTI: 4
Sklep je bil sprejet. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 33: 

Občinski svet Občine Žirovnica sprejema po skrajšanem postopku obvezno razlago druge alineje 1. odstavka in tretje alineje 3. odstavka 64. člena Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (Ur. list RS, št. 41/2019 – UPB1), ki se glasi:

»Ob upoštevanju vertikalnega gabarita naselja na način, da stavba ne izstopa iz prepoznavne silhuete naselja je ustrezno tudi, da je kolenčni zid v primeru višinskega gabarita stanovanjske stavbe (K)+P+M lahko višji od 100 cm. V urbanističnem delu projekta (DGD) je treba izdelati analizo obstoječe pozidave v okolici načrtovane gradnje (v radiju 100 m), s katero se dokaže, da nova stavba ne bo presegla max. višine slemen obstoječih objektov.«

PRISOTNI: 12
ZA: 7
PROTI: 5 
Sklep je bil sprejet

Točka 4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica (1. obravnava)

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za spremembo odloka. Prva sprememba je sestava sveta časopisa. Predlaga se, da se zaradi raznolikosti interesov svet časopisa razširi z dodatnimi predstavniki zainteresirane javnosti v svetu časopisa.  

Upoštevalo se je predlog Boštjana Noča, da se imenuje predsednika in namestnika predsednika na prvi seji, ki jo skliče župan. Enako kot pri vseh ostalih odborih. 

Tretja sprememba pa je, da občine ne smejo financirati političnih strank oz. volilne kampanje. Posledično je potrebno ukiniti brezplačne strani v času volilne kampanje. Po mnenju Računskega sodišča gre za prikrito financiranje volilne kampanje. Črtajo se določbe, ki določajo brezplačno oglaševaje in se dodajajo določbe, ki določajo odplačnost, po ceniku, ki je določen za druge oglaševalske vsebine. Potrebna sta še dva redakcijska popravka: iz poglavja o političnih zadevah je potrebno  črtati prispevke s politično vsebino ter potrebno je brisati 2. odstavek 21. člena, ki ni v skladu z Zakonom o medijih. Predlog odloka je bil dan v javno obravnavo in nanj ni bilo danih pripomb.
Župan je dodal, da to nima povezave z rednimi objavami v času volitev. Sedaj se imenuje samo tri dodatne člane, kot je predlagano v odloku, za vse že imenovane, mandat že teče. Volitve po novem se izvedejo šele v naslednjem mandatu, kar je razvidno iz 5. člena. 
Predsednika statutarno pravne komisije in odbora za gospodarske dejavnosti in finance sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na obeh sejah. 

1. razprava: Boštjan Noč, Izidor Jekovec, mag. Jurij Dolžan, mag. Vitomir Pretnar

Boštjan Noč se je zahvalil  za upoštevani predlog. Žalosti ga, ker se občina obnaša, kot Državni zbor, s tem si je večina podredila še Svet časopisa. Tri člane bo imenovala KMVVI,  postavila bo dva in bo v svetu 4 proti 3. Ni prav, da se gremo v občini politizacijo. Notri bodo imenovani ljudje, ki jih bo nekdo želel in si ustvaril večino v lokalnem časopisu. Ljudje so izvolili toliko političnih strank kot jih je bilo na volitvah in je v svetu časopisa vsak predstavljal po eno stranko in listo.
Župan je dejal, da kategorično zavrača insinuacije svetnika Boštjana Noča. Trenutno ima politika podrejen svet časopisa. Časopis je od vseh občank in občanov in ni politični časopis. Do sedaj je bil sestavljen s strani predstavnikov list in strank zastopanih v OS. S predlogom se odpira pluralnost. Društva in civilna družba zelo veliko prispevajo s članki v časopisu.  

Mag. Jurij Dolžan je bil presenečen nad predlogom. Kdo je potem zainteresirana javnost? Če se že gremo pluralnost, zakaj se ne razširi uredniškega odbora. Ogromno je odgovornosti na odgovorni urednici, ki napiše večino člankov. Ne ve, zakaj se imenuje dodatne člane.
Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da je bil z delom urednice zadovoljen. Članke pišejo tudi drugi. Tudi kar je sam napisal, je bilo vedno objavljeno. Kako se bo določilo tri predstavnike zainteresirane javnosti. Kdo bi bil zainteresirana javnost: predstavnik društva, ki ima določeno število članov?  Kaj bi bila zainteresirana javnost? 

Župan je dejal, da se je politična moč merila na volitvah, zato to ne sodi k tej točki. Zainteresirana javnost so vsa društva. Izvedel se bo poziv za posredovanje predlogov. 
Monika Kusterle je pojasnila, da je zainteresirana javnost vsakdo, ki je pripravljen sodelovati v svetu časopisa, na način, da KMVVI v skladu s svojim poslovnikom objavi razpis, javno ga objavi na spletni strani, navede rok za oddajo predlogov in  izvede postopek izbora kandidatov in jih predlaga občinskemu svetu. Dana je možnost, da nekdo sodeluje v svetu časopisa, lahko nekdo sam sebe predlaga, če želi sodelovati v SČ. Časopis, ki ima v svojih programskih vsebinah delo vseh društev, organizacij, zavodov, je prav, da ima tudi zastopstvo.

Župan je dejal, da bi teoretično po sedanjem odloku svet časopisa sestavlja sestavljala 2 ali 10 članov. Trenutno ga oblikuje politika. 

Izidor Jekovec je pripomnil, da gre za odlok v 1. obravnavi in se lahko navede pripombe, predlagatelj pa se opredeli, ali jih bo upošteval. 

Pripombo je imel na 4. člen, kjer je navedba, da imajo stranke, liste in druge osebe, ki kandidirajo na lokalnih volitvah, v času volilne kampanje, proti plačilu na voljo po 1 stran formata A4 za predstavitev kandidata za župana in po eno stan za člane občinskega sveta. Predlagal je, da se »proti plačilu« črta, ker je to navedeno že v zadnjem stavku 4. člena. 

- Kdaj se imenuje celoten sveta časopisa, šest mesecev po prvi seji, ali po imenovanju? Če ni določeno, meni, da bi morali  dodati nek rok. Predlagal je, da se to v nekem členu zapiše. 

- Navedeno je, da odlok začne veljati naslednji dan po objavi. Imenovalo se bo tri dodatne člane. V 1. členu pa je navedeno, da člane sveta časopisa imenuje občinski svet na predlog KMVVI, na prvi seji pa izmed sebe imenujejo predsednika in njegovega namestnika. Ali se bo sedaj šlo po novem? Odlok v celoti začne veljati sedaj in ni  klavzule, kdaj to začne veljati? Do drugega branja bi se bilo potrebno opredeliti, kdaj začnejo veljati nove volitve. 

Tudi 1. člen začne veljati sedaj. 

Župan je povedal, da ta odlok o spremembah in dopolnitvah začne veljati naslednji dan in se ne meša z obveznostmi, ki so opredeljene v odloku. Veljati začnejo samo spremembe, ki so navedene.  

Monika Kusterle je pojasnila, da je prva seja v mandatu že mimo. Svet časopisa je imenovan in ko bo prišel naslednji mandat, bo po novem odloku,  na ta način imenovan svet časopisa. Če bi pa želeli, da bi bilo že sedaj tako, bi morali to napisati.
Boštjan Noč je dejal, da se bo razširilo svet časopisa s predstavniki občanov, vendar je mnenja, da bi to moralo veljati z imenovanjem novega občinskega sveta. Če bi to veljalo z naslednjim letom, to ne vpliva na volilni rezultat, ker bo slednji lahko zadevo premešal. Predlagal je, da ti trije člani veljajo z novim mandatom sveta časopisa. 
Benjamin Grubar je dejal, da je svet časopisa že konstituiran in ni smiselno, da se dodaja nove člane. Naj se izpelje mandat do konca in se nato v naslednjem mandatu doda nove tri. 

Mag. Jurija Dolžana je zanimalo, kaj bo drugače, če bodo v svetu časopisa še dodatni zunanji člani? Zakaj ravno trije? Če je svet dobil neke predloge, jih je obravnaval in jih je sprejel ali ne. 
Župan je povedal, da je do sedaj odločala samo politika. Ne zdi se mu prav, da odloča samo politika o časopisu, ki je namenjena obveščanju občanov. 

Mag. Jurija Dolžana je pripomnil, da je uredniška politika taka, da objavi vse članke. Ne razume, kaj je namen tega. 

Župan je odgovoril, da je namen vključiti javnost. 

Meta Zupan je bila kot članica sveta časopisa razočarana nad svetniki, ker niso sprejeli predloga. Prej se je predlagalo določene spremembe na bolje, da bi vključili javnost, sedaj je predlog pripravljen in niso zato, da bi vključili nove ljudi. Na SČ so se veliko pogovarjali, kako bi časopis postavili v pogon in s politiko nima nobene veze. Žal ji je, da se že v naprej politizira z večino in predpostavkami, kaj bo komisija naredila s samim razpisom. Če se tri povabi poleg, da podajo še svoje poglede, v tem ne vidi nič slabega. Če pa je predlog, da to začne veljati z novim mandatom, pa je njen predlog, da se politika umakne iz sveta časopisa in se izvrši samo predlog poziva javnosti, za sestavo sveta časopisa. Sedaj je prišlo do politiziranja, kakršnega občasno poslušamo na SČ s strani določenih oseb. SČ je izključno in samo zato, da bi objavljali prispevke. Finance so omejene, odgovorna urednica vključi ves napor v vsako izdajo časopisa. Javno so objavljeni pozivi za oddajo prispevkov in vsak  lahko pripravi članek. Vsi prispevki so bili objavljeni, razen če res niso bili v skladu z odlokom in so bili žaljivi. Napolnilo se je še eno dodatno številko. V drugi obravnavi naj se sprejme ali naj se gre v širšo javnost ali ne. Izhodišče predloga demantirajo, da ni v redu. Izpostavi naj se ali se v naslednjem mandatu pride do spremembe, ali da se politične stranke umakne in se spremeni predlog odloka v tej meri, da se poziva v SČ izključno samo javnost in ne politične stranke. 

Župan je pripomnil, da  se bo do pripomb opredelilo do druge obravnave. Predlagatelj ni želel politizirati. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 34: 

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica v prvi obravnavi z danimi pripombami. 
PRISOTNI: 12
ZA: 8
PROTI: 3
Sklep je bil sprejet
Točka 5. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Selo – Medgeneracijski in gerontološki center Žirovnica (1. obravnava)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. 
Domen Zalokar je podal natančno pojasnilo na gradivo. 

Predsedniki statutarno pravne komisije,  odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo in odbora za gospodarske dejavnosti in finance sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na obeh sejah. 
1. Prijava na razpravo: Izidor Jekovec in mag. Vitomir Pretnar
Mag. Vitomir Pretnar je pripomnil, da se vidi napredek oz. začetek gradnje, ki bo še nekaj časa trajala. Glede na tlorise, so prostori verjetno predvideni za dnevno bivanje. Okolica za zdravstvenim domom je zelo neurejena (na levi strani so polomljene stopnice, tam so neuporabna igrala, peskovnik z igračami, ..). Menil je, da bo potrebno marsikaj narediti, da bo zadeva ustrezno urejena. 

Župan je dejal, da prostor za zdravstvenim domom ni območje OPPN in ni predmet razprave. Ker gre za deinstitucionalno obliko varstva, je možno delati module po 24 postelj, max dva modula po 48 postelj, kar za občino zadošča. Ni gradnja visokih objektov (kot blok). Tudi zahteva razpisa je taka, da gre za tovrstno obliko. Poudarek je na prostorih za medgeneracijsko delo, za dnevno varstveni center, za servisne zadeve, kuhinjo. 

Mag. Vitomir Pretnar je povedal, da so verjetno to moduli za bivanje. Ne ve, ali so to skupne bivalne enote in skupni prostor, kjer se družijo. 
Izidor Jekovec je dejal, da je oblika stvar tistega, ki oblikuje. Glede na navedbe v odloku, nas omejuje višina zdravstvenega doma in višji objekti kot je zdravstveni dom, ne morejo biti. To je ovira, da ne more biti objekt drugačen. Govorimo o območju A in B, kaj je kje dovoljeno. Na B je torej dovoljeno vse, kar je na A. 

Na A enostavne in nezahtevne stavbe niso dovoljene, na B pa so. 

Na območju A, glede na to, kaj se pripravlja (medgeneracijski center), ni zato, da bi tam imeli še eno gostilno, ker ne gre skupaj. Področje bi dejansko morali nameniti za medgeneracijsko dejavnost ali varovana stanovanja.
Župan je pojasnil, da tam ni predvidena nobena gostilna. Enake vrste in velikosti bifeja kot je v domu.  

Izidor Jekovec je prebral, da so na območju A dopustne še naslednje dejavnosti: gostinske stavbe, vendar le gostilne, restavracije in točilnice. Ne strinja se, da bi bilo to tam. Niti ne kakšne trgovske stavbe, ker poleg te dejavnosti in v to področje, to ne sodi.
- Omejitev s prostorom: Ali je to dejansko nujno? Prej je bilo rečeno, da ne  sme izstopati iz okolice, vendar so v okolici tudi višje stavbe kot je zdravstveni dom. Čudi se, da se je šlo v to.  

Župan se je strinjal, da mora biti zapisano tako, da tam ne more biti gostiln in trgovskih centrov. 

Domen Zalokar je podal pojasnilo na predloge. Res so navedene gostilne, restavracije, točilnice iz razloga, ker obstaja Uredba o klasifikaciji objektov in pod gostinskimi stavbami so tudi vnesene hotelirstvo in druge stavbe. Lahko se določi, da se omeji na neko velikost gostinskega objekta, ali da se navede, da se ne nudi hrane in podobno. Izhodišče je bilo, da je notri lahko bife in trafika. Vezani so tudi na druge predpise in klasifikacijo je potrebno vezati nanje. Lahko se predpiše glavni del objekta, ali da se omeji velikost. 

Župan se je strinjal, da je potrebno napisati na način, da nekdo ne bi moral to izkoristiti. Če želimo, da bo imel dom bife, mora biti to klasificirano, ne pa na način, da bi to nekdo izkoristil. 

Domen Zalokar je podal pojasnilo še na oblikovanje. Zasnova je bila narejena, kot neka preveritev, ali take površine, ki ustrezajo razpisu, sploh lahko spravimo na tako območje. Osnovni pogoj je, da imamo vse glavne, bivalne in skupne dele v pritličju (vseh 48 enot in vsaka enota ima 22 m2). V kleti in nadstropju je bilo preverjeno, kaj se lahko s servisnimi prostori naredi.  V tlorisu pritličja se vidi, da je parcela v veliki meri zasedena, zato veliko novih opcij ni. Vprašanje je bilo, koliko m2 spravimo notri, ker je bila kalkulacija narejena vezano s sredstvi razpisa. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:
SKLEP št. 35: 

Sprejme se Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Selo - Medgeneracijski in gerontološki center Žirovnica v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 6. Osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žirovnica (1. obravnava) (poročevalec Ivo Kejžar, IPSUM)

Župan je podal uvodno pojasnilo, zakaj se predlaga obravnava novega odloka. 

Ivo Kejžar je podal natančno pojasnilo na osnutek odloka. 

Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo in odbora za gospodarske dejavnosti in finance so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

Razprave ni bilo.
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 36: 
Sprejme se Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žirovnica v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Ker ni bilo vsebinskih pripomb je župan na podlagi 74. člena Poslovnika občinskega sveta, ponovno odprl razpravo. Razprave ni bilo, zato je na glasovanje dal 

SKLEP št. 37: 
Sprejme se Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žirovnica.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 7. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Pojasnil je, da bo predlagal spremembe sklepa:
1.) Cena uporabe gozdne ceste proti Zelenici bi se popravila iz 10 na 7 EUR. 2.) uvaja se kategorija Sezonska vstopnica za uporabo gozdnih cest – ostali, da se omogoči nakup dovolilnic tudi za ostale izven občine, ampak bi se določilo ceno 100 EUR, potem pa naj sami presodijo. Sezonska dovolilnica traja od 1.5. do 31.10. To je na podlagi dogovora z Zavodom za gozdove. 
V drugem letu nas čaka druga faza izvedbe omejitve  v smislu določitve in označitve parkirnih površin za zapornico in do Valvazorja in v smeri Zelenice, da bo dejansko mogoče ugotoviti, koliko prometa bo mogoče spustiti na te ceste, kar pa ne velja za lastnike zemljišč in intervencijske službe.  Z dobaviteljem opreme se je uskladilo vse, tako da bo konec leta mogoče pridobiti vse podatke (o finančnem toku in številu obiskovalcev). Na podlagi podatkov se bo pripravilo analizo in se z njo seznanilo občinski svet. Po analizah bo mogoče zopet sprejeti določene spremembe sklepa. 

Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo in odbora za gospodarske dejavnosti in finance so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na sejah. Predsednik odbora za gospodarstvo je izpostavil tudi dve spremembi oz. dva popravka. Predlog se nanaša na plačila za motorna kolesa (enosledna vozila). Sedaj se je uredilo novo parkirišče v Završnici in na starem parkirišču se je zarisalo parkirišča za enosledna vozila, ni pa nikjer opredeljeno, da morajo tudi motorna kolesa plačati parkirnino. Predlog je, da se na avtomatu označi, da je plačljivo in da se v 2. členu v tabeli navede motorna vozila in motorna kolesa.
1. razprava: mag. Vitomir Pretnar in Izidor Jekovec:
Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da je v 11. členu navedeno, da na podlagi vloge, ki jo predhodno odobri župan, lahko drugi upravičenci dobijo dovolilnico. Zahteval je, da naj se ob analizi navede, koliko je bilo dovolilnic, ki jih je predhodno odobril župan in zakaj. 
- Vprašal je, če dne 1.5. zapornice res niso bile spuščene? Lahko bi se v sklep napisalo po prvomajskih praznikih. 
Župan se je strinjal, da konec leta poda poročilo, komu so bile dovolilnice izdane. Tudi občinskemu svetniku Pretnarju je  bilo že pojasnjeno,  komu so bile izdane lani. Res je, da se zaradi prvomajskih praznikov zapornice ni spustilo dol in so bile zapornice spuščene. Dvignile so se s 3.5. Odločitev o tem je sprejel župan sam. 
Izidor Jekovec: Ali je predlog cene za motorna vozila enak kot za osebna vozila? 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da za parkiranje enako plačajo kot avtomobili. Za uporabo cesto se ni obravnavalo. 
2. razprava: Boštjan Noč:

Boštjan Noč je predlagal, da se v odlok napiše, da se zapornice odprejo po odločitvi župana. Podpira, da se v izrednih razmerah  zapornice odprejo. Lahko bi šlo na primer tudi za večjo prireditev.

Župan je pojasnil, da je to že opredeljeno v 11. členu. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 38: 

Sprejme se Sklep o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila z danimi pripombami.
PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 8. Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027  (poročevalka Živa Ozmec)
Župan je predstavil Živo Ozmec in povedal razlog za sprejem srednjeročnega načrta. Občina ima za vsako naravno nesrečo posebej sprejet svoj načrt reševanja. 
Živa Ozmec je podala pojasnilo na Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027.

Župan je povedal, da so na področju civilne zaščite zadeve funkcionirale, sedaj pa gredo korak dalje. Občina je bila vedno izpostavljena za vzor. Pomembno je, da smo dobili nove ekipe. Občine zgornje Gorenjske so se uspele poenotiti in so skupaj nabavile profesionalni dron s termovizijo za GRS Radovljica in sofinancirale so nakup kompresorja za podvodno društvo. Sklenjene so pogodbe z vsemi enotami in društvi. Ko bodo prvi cikli izobraževanj, bo med njimi tudi izobraževanje uporabe AED za vse občane. 
Predsednika odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo in odbora za gospodarske dejavnosti in finance sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na sejah. 

Mag. Vitomir Pretnar je ugotovil, da smo v občini ogroženi po plazu oz. s plazom med vasmi Rodine in Smokuč. Želi bolj podrobno lokacijo, kje je to. 
Živa Ozmec: Na podlagi geoloških in geomehanskih raziskav obstaja možnost plazenja. Se bo zaprosilo Geološki zavod za natančnejši podatek.  
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 39: 

Sprejme se Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023 – 2027.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 9. Odgovori na vprašanja
Boštjan Noč je prebral odgovor, vendar ni znal razbrati, kaj je s pošto. 

Glede parkirišč pri železniški postaji je pripet star dokument (načrt kako se bo sanirala proga). Ali se razmišlja kaj o parkiriščih ali ne?
Župan je odgovoril, da pošta v Žirovnici ostane. Ne morejo in ne smejo je ukiniti, ker pravilnik govori o t.i. občinski pošti (Kontaktna pošta). Če je edina pošta v občini, je ne smejo ukiniti. Lahko upravlja z njo pošta sama ali pa jo da v upravljanje koncesionarju.

Obljubili so, da bodo sanirali strop. Na državnem nivoju se je že sprožilo postopke, če bo ministrstvo prisluhnilo, da bi država dala sredstva za upravljanje univerzalne poštne storitve, kajti pošta na tem  dela izgubo (subvencioniranje pisemske pošiljke). Tudi z lastnikom v zgornjem nadstropju se dogovarjajo. 

Mag. Vitomir Pretnar: Iz odgovora je razvidno, da je z Royal Bled sklenjen nek sporazum o prometnem režimu za uporabo trase skozi kompleks golf igrišča. Za kmete in njihovo mehanizacijo je zelo precizno določeno, za pešce in kolesarje pa je prehod nemoten. Njega so večkrat ustavili.  

Župan je pojasnil, da je prepovedana vožnja po golfu, dovoljena pa je po cesti. Gre za privatno zemljišče. Če se zgodi incident, naj se obvesti občino, da se jih opozori, da se ne držijo sporazuma.

Boštjan Noč je predlagal, da tisti, ki gre s traktorjem in s kartico pritisne, mora izstopiti iz traktorja ker je displej preveč odmaknjen in preden pride nazaj v vozilo, se rampa že zapre (tudi pri kombiju mora biti zelo ažuren, da se rampa ne zapre). Ali je mogoče interval podaljšati, ker se rampa že zapre? 

Točka 10.  Vprašanja in pobude

Mag. Jurij Dolžan je dal vprašanje: Ureja se cesta Breg Piškovca, kar povzroči povečanje prometa. Ali so kakšni ukrepi, da se promet čez Breg ne bi povečal, oziroma kakšno bodo ukrepi, da se zmanjša promet skozi Breg? Ali se išče varianta, da bi se iz spodnjega dela Brega do regionalne ceste naredila glavna povezava, da se razbremeni promet skozi Breg? 
- Predlagal je, da bi se na začetku leta naredil en predlog ali  urnik terminov, kdaj bodo posamezni razpisi objavljeni. Na ta način ljudje ne bi zamujali rokov. 

Vitomir Pretnar: Dne 20.2. je bil poslan dopis županu občine Radovljica s pozivom ureditve ceste Rodine – Hraše. V dopisu je predlagan tudi sestanek glede te problematike.  Želel je odgovor, ali je prišel odgovor občine Radovljica in kakšna je njegova vsebina?
Župan je odredil 15 min pavzo. 
Boštjan Noč je zapustil sejo. 
Točka 11. Poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Žirovnica za leto 2022 

Župan je podal uvodno pojasnilo. Razprave ni bilo. 
Točka 12. Volitve in imenovanja:

  Predlog za imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
Namestnica predsednice KMVVI mag. Mojca Papler podala pojasnilo na potek imenovanja članov SPV.

Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 40: 

V Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Žirovnica se za štiriletno mandatno obdobje imenujejo naslednji člani:

· Barbara Pogačnik, predstavnica Osnovne šole Žirovnica
· Boštjan Vogelnik, predstavnik Sveta staršev

· Miroslav Vamberger, predstavnik Policijske postaje Jesenice

· Klemen Pirc, predstavnik upravljavca državnih cest v občini, Gorenjska gradbena družba  Kranj

· Janez Kosi, predstavnik upravljavca občinskih cest, Jeko, d.o.o., Jesenice 
· Rok Vovčak, predstavnik AMD Žirovnica
· Aleš Koželj, predstavnik Medobčinskega inšpektorata in redarstva
· Nino Rejc, predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.
PRISOTNI: 11
ZA: 10
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 13. Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2022 (informacija) (poročevalec Matjaž Koman)

Matjaž Koman je podal pojasnilo na letno poročilo zavoda za leto 2022. Izpostavil je ključne dogodke in projekte. 

1. razprava: mag. Vitomir Pretnar in Sebastijan Zupan:

Mag. Vitomir Pretnar je pohvalil, da je pot kulturne dediščine obiskana in urejena.  V vlogi obiskovalca ga moti, ko gre po poti mimo poligona v naselju Smokuč, skozi leso, je pot vedno blatna. Predlagal je, naj se uredi s peskom in se zadevo utrdi. Pot je označena. Ljudje hodijo v breg in je shojeno in ni lepo videti. 

Na poti proti vodohranu v Žirovnici, je pri Čopovi rojstni hiši označeno, da je tam razgledna točka, ampak razgledNe točke ni označene. Dobro bi bilo označiti točko, kjer je razgledna. 

Sebastijan Zupan je pohvalil delo zavoda in direktorja. V zadnjih letih se vidi opazne spremembe, več dogodkov, so aktivni in delajo dobro. Povsod se povečujejo obiski in prenočitve, kar je dobro. Izveden je bil Kašart - koncert v Završnici: na str.10 je pojasnjeno, da je bil strošek cca 17 tisoč EUR. Pogreša razčlembo, koliko je bilo vloženega, koliko je bilo pridobljenih sredstev iz prodaje kart. Razvidna naj bo finančna konstrukcija dogodka. 
Pogreša pa več aktivnosti okoli tržne dejavnosti, da bi zavod še na kakšnem drugem področju poskušal pridobiti kakšna sredstva več (iz razpisov, pri gostincih, …). 
Izidor Jekovec je tudi izrekel pohvale na dogodke in na pravo vsebino, zato naj nadaljujejo tako naprej. Predlagal je, da bi v poročilo vključili tudi slike iz prezentacije, vsaj v arhivski izvod. Poslovno poročilo gre tudi navzven v javnost. Strinja se, da je finančna konstrukcija zelo pomemba. Menil je, da bi v poslovnem poročilu moral biti tudi kakšen »slide«, da se ne bere samo poslovnega poročila.  

Matjaž Koman je odgovoril na vprašanja in predloge. Omenjeno potko v Smokuču so že sami videli kot problematično in zadevo že rešujejo. Finančno konstrukcijo za izvedeni koncert imajo narejeno in jo lahko pošlje. Aktivni so tudi glede tržne dejavnosti in stalno spremljajo razpise. Poskušajo iskati razpise EU. Dejavnost so povečali s prodajo vstopnic in s pridobivanjem sponzorskih sredstev. 

Točka 14. Informacije:

Letno poročilo Osnovne šole Žirovnica za leto 2022 (informacija) 
(poročevalec ravnatelj Gregor Pungaršek)
Ravnatelj je podal pojasnilo na gradivo.
Župan je pohvalil sodelovanje ravnatelja in šole z občino. Všeč mu je, da šola živi s krajem (razni dogodki, sodelovanja: registracije traktorjev, prvenstvo v plezanju, pevski zbori, …).
1. razprava: mag. Vitomir Pretnar in Izidor Jekovec:
Mag. Vitomir Pretnar: - Analiza vprašalnikov za starše in učence: Vidi, da so pričakovanja staršev, kar se tiče  informacijske tehnologije, v neskladju z učenci. Navedeno je, da starši predlagajo uporabo več računalniške aplikacije, med tem ko učenci pravijo, da je najmanj priljubljena uporaba računalniških aplikacij. Učenci imajo radi skupinsko delo v paru, radi se pogovarjajo, kar je zelo dobro.  
Medvrstniško nasilje: v poročilu ugotavljajo da pride do tega. Koliko je tega? Odtujenost ljudi na vseh področjih je prinesla to. 

Ogrevanje: navedeno je bilo, da bo osnovna šola dobila fotovoltaiko, kot način ogrevanja. Kako je s tem? 

Ravnatelj Gregor Pungaršek: - ikt tehnologija: v šoli je že prepovedana uporaba telefonov. Dovoljeno je samo, kadar učitelji rečejo, da potrebujejo za potrebe pouka. Poskušajo vzgajati smotrno uporabo mobitelov. Tudi odrasli sami moramo biti vzor.
Med vrstniško nasilje: to so dogodki med posameznimi razredi. Takšno nasilje je zelo težko odkriti. Učenec potoži razredničarki ali svetovalni delavki. Pri otrocih so tudi druge stiske (ločeni starši, nasilje,..). V % je težko govoriti, se pa vsako leto najde kaj in tudi ukrepajo. 

Izvajajo preventivne ukrepe, kot so komunikacija, spoštljiv odnos, sprejemanje drugačnosti (vsako leto povabijo otroke s posebnimi potrebami). Glede dogodkov v Srbiji so se odločili, da so otroci izrazili čustva, kaj menijo o tem in so povedali. Menil je, da se je dobro o stvareh pogovarjati, ni pa v redu, da se toliko govori o tej problematiki. Lahko s tem naredimo več škode kot koristi in otrokom daš ideje, kaj vse bi lahko počeli. Imajo ustrezno preventivo, lahko pa pride tudi kurativa. 

Fotovoltaika: je prišlo do pogovora, da bi šla na streho, vendar se še ni izvedla iz razloga, ker so cene zelo narasle. Še vedno je izvedljiva, vendar se je začelo pogovarjati tudi o nadzidavi šole. Ni gospodarno, da se da fotovoltaiko na streho, če potekajo pogovori, da bi se še nadzidalo šolo. 

Izidor Jekovec je kot predstavnik občine v svetu šole pohvalil sodelovanje ravnatelja in sveta šole. Slednji je delo ravnatelja ocenil kot zelo uspešno (poslovna uspešnost, načrtovanje učnega načrta, skrbi za kadre, skrbi za odnose učitelj-učenec,…). Celotno delo ravnatelja je bilo ocenjeno kot zelo uspešno. 

Ravnatelj Gregor Pungaršek je dodal, da je lahko toliko uspešen kot so njegovi sodelavci. Zahvalil se je za zaupanje in podporo. 

Meta Zupan je dejal, da so sodelavci veseli, da gre stvar v pravo smer. Vesela je, da ima ravnatelj takšen pogled, s konsenzom in pravo mero zdrave pameti. 
Župan se je pridružil vsem pozitivnim mnenjem. 
Letno poročilo o izvajanju zobozdravstvene dejavnosti za leto 2022 (informacija)
Letno poročilo javnega zavoda Gorenjske lekarne Kranj za leto 2022 (informacija)
Letno poročilo javnega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske Kranj za leto 2022 (informacija)
Poročilo koncesionarja o izvajanju koncesije za oskrbo naselij s plinom v občini Žirovnica za leto 2022

Mag. Vitomir Pretnar je vprašal kaj je z okolico zdravstvenega doma (zapuščeno igrišče, plinska postaja, …). Objekt ni dovolj obravnavan. Spredaj parkirišče funkcionira, zadaj pa se kar prepušča, zato je predlagal, naj se to uredi. 
Župan je odgovoril, da gre za zasebno zemljišče in ni zanemarjeno do mere, da bi MIR lahko ukrepal. Za sam objekt se je ugotovilo, da upravljalec, ki pogodbeno skrbi za objekt, svojega dela ne opravlja v redu. Na to temo je bil tudi sestanek s stanovalci in s strani upravljavca se zahteva redno vzdrževanje. 

Mag. Vitomir Pretnar je vztrajal, da gre za zanemarjeno parcelo in prosi, da se opozori redarstvo. 
Točka 15. Poročilo župana 

Vprašanj in pobud ni bilo.
Župan je vsem prisotnim zaželel lepo, vroče in dolgo poletje.   
Seja je bila zaključena ob  21.05  uri.

Zapisala:
Helena ČADEŽ, dipl. upr. org.
Leopold POGAČAR, prav. notr. zad.
ŽUPAN
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