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         Breznica 3, 4274 Žirovnica

   tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

Datum: 04.12.2023
OBČINSKI SVET
OBČINE ŽIROVNICA

ODGOVOR NA VPRAŠANJE ŠT. 19 Z DNE 23.11.2023
V zvezi z vprašanjem občinske svetnice ge. Tatjane Mulej, ki se nanaša na urejanje ceste Rodine-Hraše in na predlog projekta kolesarske poti in pločnika na omenjeni relaciji, podajam naslednji odgovor.
Ponovno dajem pojasnilo, da cesta Rodine-Hraše (od občinske meje naprej, ki je na cesarski cesti) ni v pristojnosti občine Žirovnica.

Sem pa zadovoljen, da je, kot sem vam na 5. redni seji, dne 23.11.2023, ustno pojasnil, prišlo do sestanka z županom Cirilom Globočnikom, ob prisotnosti moje sodelavke Nine Pretnar, na Občini Radovljica.

Župan Globočnik je zagotovil, da bo v letu 2024 pripravljen projekt, ki ga bomo ob sklenjenem sporazumu o sofinanciranju v višini 7000 eur sofinancirali tudi mi in v letu 2025 pride na vrsto izvedba projekta. Mislim, da je to glede na vaša vprašanja in naša prizadevanja, uspeh.
Naj pojasnim, da nisem dejal, da bo obnova tega odseka ( na območju občine Radovljica) »skrita« v investicijskem vzdrževanju cest. Pojasnil sem, da bo del naše ceste Rodine do cesarske ceste v letošnjem letu izveden pregled s strani usposobljenega izvajalca (vrtine, nosilnost…) in da bodo sredstva za obnovo v investicijskem vzdrževanju.

Glede vašega predloga za kolesarsko stezo oz. pločnik pa naj pojasnim, da tega ni v sprejeti Prometni strategiji, niti v Razvojnem programu občine Žirovnica in glede na prioritete in planirane projekte (obvoznica Vrba, parkirišče Doslovče, obnova opornega zidu in mostu v Mostah, podhod pod RC v Žirovnici, kulturni dom Breznica, Gasilsko reševalni center Zabreznica, dom starostnikov itd…) tega ni niti v planu niti v finančnih zmožnostih našega proračuna.
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