PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

PREDLOG KANIDDATA ZA PREDSTAVNIKA DRUŽBENIKA V SKUPŠČINO DRUŽBE JEKO D.O.O. IN KANDIDATA ZA ČLANA NADZORNEGA SVETA
Skupščina družbe JEKO, d.o.o., je 16.1.2024 na svoji 62. redni seji s sklepom št. 267 sprejela prečiščeno besedilo Družbene pogodbe JEKO, d.o.o. Družbeno pogodbo je bilo potrebno uskladiti z zadnjimi spremembami Odloka ustanovitvi JEKO, javnega komunalnega podjetja, d.o.o., Jesenice. Kot izhaja iz 18. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JEKO, javnega komunalnega podjetja, d.o.o., Jesenice, objavljenega v Uradnem listu RS št. 81/2022, Odlok začne veljati z dnem pravnomočnosti sklepa o vpisu sprememb v sodnem registru Okrožnega sodišča v Kranju. Kot že uvodoma navedeno, je Skupščina sprejela prečiščeno besedilo Družbene pogodbe 16.1.2024, takrat je tudi notarka vložila predlog na sodni register in prejeli smo že sklep o vpisu spremembe pri subjektu. 

Glede na navedeno in v skladu z določili 15. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JEKO, javnega komunalnega podjetja, d.o.o., Jesenice, je Skupščina dolžna imenovati člane nadzornega sveta najkasneje v 60 dneh po uveljavitvi Odloka. 

Nova družbena pogodba določa v 14. členu, da Skupščino družbe sestavljata predstavnika družbenikov, ki sta imenovana na podlagi veljavnih določil Statutov ustanoviteljic za mandatno obdobje 4 let. 

Z zadnjo spremembo odloka je bil zaradi spremembe zakonodaje na tem področju, kot organ družbe določen tudi nadzorni svet. Javno podjetje ima nadzorni svet, ki nadzoruje vodenje poslov družbe.

Nadzorni svet ima tri člane. Za člana nadzornega sveta je lahko imenovana fizična oseba, ki izpolnjuje pogoje, določene z zakonom, ki ureja gospodarske družbe. Za izvolitev članov nadzornega sveta morajo kandidati izpolnjevati še naslednje pogoje in sicer, da imajo najmanj VII/1 stopnjo strokovne izobrazbe, najmanj tri leta delovnih izkušenj s področja vodenja, organiziranja, raziskovanja ali upravljanja podjetij, certifikat ZNS ali drugo primerno listino, s katero dokazujejo specializirano strokovno usposobljenost za članstvo v nadzornem svetu ter so neodvisni tako, da niso ekonomsko, osebno ali kako drugače tesneje povezani z družbo ali njenim direktorjem.

Dva člana nadzornega sveta, ki zastopata interese ustanoviteljic, imenuje in odpokliče skupščina, od tega enega člana imenuje na predlog Občine Jesenice in enega člana na predlog Občine Žirovnica.

Enega člana nadzornega sveta, ki zastopa interese delavcev, izvolijo in odpokličejo delavci podjetja v skladu z zakonom o sodelovanju delavcev pri upravljanju.
V skladu z zgoraj navedenim je potrebno pravočasno imenovati in predlagati predstavnike občine Žirovnica v organih družbe JEKO, d.o.o.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 11. korespondenčni seji, dne 01.02.2024, obravnavala navedeni predlog in sprejela sklep, da se izvede postopek za predlaganje predstavnika družbenika v Skupščino družbe Jeko d.o.o. in kandidata za člana nadzornega sveta.
S pozivom, so bili dne 01.02.2024, pozvani obe listi in politične stranke, ki so zastopane v občinskem svetu, župan, društva in člani občinskega sveta, da posredujejo predlog predstavnika družbenika v Skupščino družbe Jeko d.o.o. in kandidata za člana nadzornega sveta.  
Do roka so prispeli štirje predlogi, in sicer, dva za člana nadzornega sveta in dva za člana Skupščine družbe Jeko d.o.o.

- Župan je predlagal Petro Žvan, stanujočo Žirovnica 11 a, po izobrazbi univ.dipl.ekon., za članico nadzornega sveta družbe in Moniko Kusterle, stanujočo Blejska Dobrava 53 d, po izobrazbi univ.dipl.prav., za predstavnico družbenika v Skupščino družbe Jeko d.o.o.

- Lista za vasi pod Stolom je predlagala Mojco Papler, stanujočo Breznica 25 a, z dokončano drugo stopnjo izobrazbe po bolonjskih  programih, za članico nadzornega sveta v družbi Jeko d.o.o.

- SDS, OO Žirovnica je predlagal Franca Zupana, stanujočega Žirovnica 115 a, za predstavnika Skupščine družbe Jeko d.o.o.

Komisija mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 6. redni seji, dne 13.02.2024, obravnavala vse prispele predloge in sprejela sklep, da se Občinskemu svetu, kot kandidatko za predstavnico Skupščine družbe Jeko d.o.o. predlaga Moniko Kusterle in  kot kandidatko za članico nadzornega sveta Jeko d.o.o. predlaga Petro Žvan.
V skladu z navedenim in na podlagi 57. člena Poslovnika občinskega sveta (uradno prečiščeno besedilo UPB2) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednje:

SKLEPA:

Za predstavnico družbenika v Skupščino družbe Jeko d.o.o. se imenuje Monika Kusterle, stanujoča Blejska Dobrava 53 d, Jesenice. 

Za članico nadzornega sveta Jeko d.o.o. se imenuje Petra Žvan, stanujoča Žirovnica 11 a, Žirovnica. 
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