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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2023 - 2
Datum: 04.04.2023
Z A P I S N I K

1. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v torek, 04. aprila 2023, ob 17. uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Izidor Jekovec, Alenka Cegnar, Meta Zupan, Benjamin Grubar, Barbara Kunstelj
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar in Helena Čadež 
Župan je uvodoma pozdravil vse prisotne. Pojasnil je, da bo sejo vodil do imenovanja predsednika in namestnika predsednika, nato bo vodenje prepustil predsedniku. Člani odbora so z gradivom prejeli Statut Občine Žirovnica, Poslovnik Občinskega sveta Občine Žirovnica in Poslovnik o delu odbora. Povedal je, da odbor obravnava zadeve s področja negospodarstva in družbenih dejavnosti, lahko pa postavijo tudi druga vprašanja.

D N E V N I   R E D :

1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti 

2. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2022

3. Soglasje k cenam socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Imenovanje predsednika in namestnika predsednika nadzornega odbora    

Župan je pojasnil, da je v Poslovniku Občinskega sveta Občine Žirovnica določeno, da predsednika in namestnika predsednika imenujejo člani izmed sebe. Predsednik mora biti član občinskega sveta (OS). Priporočljivo je, da je namestnik predsednika tudi član OS, zaradi poročanja na seji OS. 

Povedal je, da bo odbor ravnal po poslovniku. Obravnavajo se tiste zadeve, ki se tičejo odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. Zunanji člani lahko podajo tudi druga mnenja, člani občinskega sveta pa lahko sodelujejo tudi na OS.  

Izidor Jekovec je za predsednico predlagal Meto Zupan, za namestnika predsednice pa je predlagal Benjamina Grubarja.

Člani odbora so se strinjali s predlogi.  
S K L E P  štev.: 1

Za predsednico Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti  se imenuje Meta Zupan.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

SKLEP štev.: 2

Za namestnika predsednice Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti  se imenuje Benjamina Grubarja.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Vodenje seje je prevzela predsednica Meta Zupan.
Točka 2. Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2022

Župan je uvodoma pojasnil na napako na str. od 9 – 12. Kjer je bila napaka v tabelah, v stolpcu razlika, v katerem so se še enkrat izpisale številke realizacije. 
Podal je uvodno pojasnilo na gradivo. Zaključni račun vsebuje splošni del, posebni del in obrazložitve zaključnega računa. Statutarno pravna komisija sicer ne razpravlja o vsebini, pa vendar je podal nekaj podatkov in predstavil prihodke in odhodke. Povedal je, da smo prihodki lahko zadovoljni, ker smo jih realizirali 98 %, slabša pa je realizacija odhodkov, ki znaša 65%, na kar je vplivala realizacija investicijskih odhodkov, ki znaša zgolj 36%. 

Izpostavil je nekaj investicij, ki v letu 2022 niso bile realizirane: Šolski blok (obnova električnih instalacij se je zamaknilo v leto 2023, poteka že izbira izvajalca), nakup zemljišč na Selu za dom starostnikov (nakup je bil planiran v letu 2022 – trenutno se je dogovorilo za odkupno ceno), obvoznica Vrba (elaborat bo pravnomočen šele 4.4.2023, zato se bo šele lahko začelo z odkupi zemljišč), parkirišče Završnica (Konec lanskega leta se je zaradi zimskega časa odločilo, da se bo izvedba zamaknila v pomlad, ko bodo ugodne temperature.  Jutri 4.4. sledi že tehnični prevzem parkirišča). Nekaj ostalih odstopanj je pojasnjeno v obrazložitvah. 
Alenka Cegnar je pripomnila, da gre za defakto stanje, zato težko kaj komentirajo. 

Župan je pojasnil, da bi bilo lahko vprašanje, zakaj je tako nizka realizacija investicijskih odhodkov, ali če bi bili prihodki nizki. Za odhodke so bili objektivni razlogi, povratna sredstva smo dobro izkoriščali, razen zadnji dve leti. 
Predsednica je dala na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev.: 3

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da se sprejme sklep Sprejme se Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2022.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 3. Soglasje k cenam socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu

Petra Žvan je podala uvodno pojasnilo na gradivo. Gre za obvezno negospodarsko javno službo, ki jo za občino  na podlagi neposredne pogodbe izvaja Dom dr. F. Bergelja na Jesenicah. Cena je kalkulirana po normativih, izvajalec pa mora vsakega prvega aprila pregledati,  če elementi socialno varstvene storitve ustrezajo dejanskemu stanju in na podlagi tega pripravi nov predlog cene. Glede na zadnje dvige plač in močno rast cen materialov in energentov v preteklem letu, je izvajalec predlagal nov predlog cen. Predlaga se povečanje lastne cene za 6,5 % (4% na račun dela, ostalo pa na račun materialnih stroškov). Nova ekonomska cesta bi znašala 22,84 EUR. Občina subvencionira 87 % stroškov storitev. Uporabnik bi po novem plačal 5 EUR/uro opravljene storitve, ob praznikih in nedeljah pa je cena nekoliko višja. Dva uporabnika sta manj kot lani, tudi lansko leto je bilo opravljenih 30 ur manj. Naša občina ima trend zmanjšanja te storitve. Ocenjuje se, da bo narejenih okoli 4200 letno. 
Župan je dodal, če bodo te cene potrjene, to pomeni, da bo 1,10 dodatne subvencije iz poračuna, na letnem nivoju bo to pomenilo 4.712 EUR. Za uporabnika je povečanje zanemarljivo. Povedal je, da bo dvig cen najmanjši med občinami, v primerjavi z Jesenicami in Kranjsko Goro.
Benjamin Grubar je opozoril na str. 3 v 4 vrstici zgoraj je navedeno, da je trenutna cena 41,45 EUR,  pravilno je 21,45 EUR. 

Izidor Jekovec je povedal, ga gre za storitev, ki je dobrodošla. Številke se lahko hitro spremeni v – ali v +, zadeva lahko hitro zavarira. Storitev je namenjena predvsem starejšim. Cena je primerna, koristili pa jo bodo tisti, ki jim pripada in jo rabijo. 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 4

Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da sprejme sklepe: 

1. Cena storitve pomoč družini na domu je tisti del stroškov storitve, ki jo je dolžan plačati uporabnik za uro opravljene storitve in se določi v naslednji višini:

	· ob delovnih dnevih
	5,01 EUR/uro

	· ob nedeljah 
	6,76 EUR/uro

	· ob praznikih in dela prostih dnevih
	7,35 EUR/uro


2. Občina Žirovnica subvencionira uro opravljene storitve pomoč družini na domu v naslednji višini:

	· ob delovnih dnevih
	17,83 EUR/uro

	· ob nedeljah 
	23,62 EUR/uro

	· ob praznikih in dela prostih dnevih
	25,55 EUR/uro


3. Cene pričnejo veljati od 1.5.2023 dalje.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 4. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Seja je bila zaključena ob 17.18 uri.  

Zapisala:                                                                                Predsednica:
Helena Čadež, dipl. upr.org.                                                    Meta Zupan, l.r.
