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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si
KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Številka: 011-0003/2022-44
Datum: 01.03.2023
V skladu z določili 11. člena Poslovnika o delu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sklicujem

2. KORESPONDENČNO SEJO KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

Naslednja seja Občinskega sveta Občine Žirovnica je predvidena 6.4.2023 in na seji bi se obravnavalo tudi imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska, gradivo gre v tisk 23.3.2023, potrebno pa je še izvesti poziv za posredovanje kandidatov. Zaradi navedenega je sklicana korespondenčna seja komisije, na kateri se potrjuje predlog poziva. Hkrati bi obravnavali tudi Dogovor o uporabi lastnega avtomobila v službene namene. Prosimo, da izrazite vaše stališče do petka,  03. marca 2023, do 11. ure. 

Za sejo je predlagan naslednji 
D N E V N I  R E D :

1. Poziv k imenovanju predstavnika lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska
2. Dogovor o uporabi lastnega avtomobila v službene namene
Članom je posredovan osnutek poziva in osnutek dogovora .
Točka 1. Poziv k imenovanju predstavnika lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska

Občina Žirovnica je dne 25.01.2023 s strani Centra za socialno delo Gorenjska, prejela obvestilo, da se z 20.06.2023 izteče mandat trenutnim predstavnikom lokalnih skupnosti v Svetu lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska.  

V skladu s Sklepom o ustanovitvi Centra za socialno delo Gorenjska, je v 15. členu določeno, da predstavniki lokalnih skupnosti z območja delovanja centra za socialno delo, imenujejo v nov organ »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska« svojega predstavnika.

Določeno je, da Svet lokalnih skupnosti sestavlja 18 članov in sicer, iz vsake občine po en član. Člane po pozivu direktorja imenujejo občine na način, ki ga določijo same. 
K točki 1. je predlagan naslednji sklep: 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja potrjuje Poziv k imenovanju predstavnika lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska, v predpisanem roku in na krajevno običajen način.

Točka 2. Dogovor o uporabi lastnega avtomobila v službene namene

Dne 06.12.2012 je naslovni organ na podlagi 173. člena takrat veljavnega Zakona za uravnoteženje javnih financ (ZUJF) z županom sklenil Dogovor o uporabi lastnega avtomobila v službene namene. Ker je bil z zadnjo spremembo Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (ZSPJS-AA) (Uradni list RS, št. 139/22) med drugim razveljavljen tudi navedeni člen ZUJF in na podlagi njega sprejeta Uredba o povračilu stroškov prevoza na delo in z dela ter o načinu obračuna kilometrine za uporabo lastnega vozila v službene namene za funkcionarje, je z županom potrebno skleniti nov dogovor (v prilogi). Predlagano je, da se v novem dogovoru glede povračila stroškov ne določa več višine povračila teh stroškov, pač pa le napoti na veljavne predpise, ki to določajo.
K točki 2. je predlagan naslednji sklep: 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja potrjuje Dogovor o uporabi lastnega avtomobila v službene namene in predlaga, da se dogovor z županom podpiše. 
Vanja Resman Noč, univ.dipl.ekon., l.r.
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Obveščeni:

· župan Leopold Pogačar

· direktorica občine uprave Monika Kusterle 

Priloga: 

· predlog poziva
· predlog dogovora
