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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0005/2023 – 4
Datum: 18.05.2023
Z A P I S N I K

2. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v četrtek, 18. maja 2023, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, mag. Mirjam Fain, mag. Barbara Oman Bulovec in Darko Ćorković
Opravičeno odsotni: Boštjan Noč
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Helena Čadež in Matjaž Koman, ZTK Žirovnica 
Predsednik Sebastijan Zupan je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.  Na glasovanje je dal naslednji: 
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica (1. obravnava)

4. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  

5. Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027 (poročevalka Živa Ozmec)

6.  Poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Žirovnica za leto 2022 

7.  Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2022 (informacija) (poročevalec Matjaž Koman)

8. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

AD 1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 11:
Potrdi se zapisnik 1. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

AD 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Obrazložitve tabele na prihodkovni in odhodkovni strani so v gradivu. Predstavil je spremembe prihodkov. Izpostavil je nekatere spremembe tekočih odhodkov (zimska služba, otroška igrišča, vzdrževanje občinskih cest, delovanje vaških odborov, e-točke, delovanje občinskega sveta, občinske volitve,) izpostavil je še nekaj odhodkov pri tekočih transferjih (delno nadomestilo najemnin, politične stranke, kulturni projekti, investicija v kmetijstvo, osnovan šola – ogrevanja) investicijski odhodki (sanacija mostu pod cesto v Mostah, dom starostnikov, center kulture Breznica, vzdrževanje gozdnih cest, investicijsko vzdrževanje osnovne šole – projekt nadzidave srednjega trakta šole, dozidava ZP Žirovnica, urejanje pokopališč, gasilsko reševalni center, obvoznica Vrba, parkirišče Doslovče, energetska sanacija OŠ Žirovnica), investicijski transferi (polovica sredstev za avto za potrebe pomoči na domu, civilna zaščita - nakup drona in kompresorja za polnjenje jeklenk, kulturna dediščina). Primanjkljaj se bo pokril iz sredstev na računu. 
Pojasnjeno je bilo do katerih popravkov je prišlo v Letnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023.

Darko Ćorković je zasledil, da bo zdravstvo financiralo gradnjo pri zdravstvenem domu. Ali se potem vrne 15 tisoč EUR?

Župan je pojasnil, da je 15 tisoč EUR za dokumentacijo. Dogovor je tak, da investicijo pokrije zdravstvo, v proračunu je zato odprt NRP, kjer so navedeni drugi viri. Dokumentacija je naša, investicija pa je financirana iz drugih virov. 

Darko Ćorković je vprašal, če jer pri investicijah v otroška igrišča tudi za nakup novih igral, ali samo za obnovo starih?

Župan je pojasnil, da je namen nabaviti tudi nekaj novih igral. Na podlagi tehničnega poročila, je potrebno nekatera igrala zamenjati. 

Sebastijan Zupan je vprašal, če se bo šlo v vsakem primeru v nakup zemljišča za gradnjo doma starostnikov, čeprav se še ne ve glede sofinanciranja doma starostnikov. 
Monika Kusterle je pojasnila, da se bo počakalo. Zemljišče, ki je bilo pod izvršbo, je kupila občina. To je zemljišče, kjer je parkirišče za zdravstveno postajo Žirovnica. 

Sebastijan Zupan je vprašal, če so za nakup kompresorja prispevale vse zgornje gorenjske občine?

Monika Kusterle je pojasnila, da je del sredstev prispevala država, del pa občine zgornje Gorenjske, s tem, da Bohinj ni med sofinancerji, ker imajo svoje podvodno društvo in svojo opremo ter svoj kompresor. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje: 

SKLEP št. 12:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023.

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 1. Sprememba ter enako predlagajo tudi občinskemu svetu. 
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

AD 3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in     izdajanju časopisa Občine Žirovnica (1. obravnava)

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za spremembo odloka. Prva sprememba je sestava sveta časopisa. Predlaga se, da se zaradi raznolikosti interesov svet časopisa razširi z dodatnimi predstavniki zainteresirane javnosti v svetu časopisa.  

Upoštevalo se je predlog Boštjana Noča, da se imenuje predsednika in namestnika predsednika na prvi seji, ki jo skliče župan. Enako kot pri vseh ostalih odborih. 

Tretja sprememba pa je, da občine ne smejo financirati političnih strank oz. volilne kampanje. Posledično je potrebno ukiniti brezplačne strani v času volilne kampanje. Po mnenju Računskega sodišča gre za prikrito financiranje volilne kampanje. Črtajo se določbe, ki določajo brezplačno oglaševaje in se dodajajo določbe, ki določajo odplačnost, po ceniku, ki je določen za druge oglaševalske vsebine. Potrebna sta še dva redakcijska popravka: iz poglavja o političnih zadevah je potrebno  črtati prispevke s politično vsebino ter potrebno je brisati 2. odstavek 21. člena, ki ni v skladu z Zakonom o medijih. Predlog odloka je bil dan v javno obravnavo in nanj ni bilo danih pripomb.

Mirjam Fain je dejala, da so oglaševalske vsebine omejene. Ali v oglaševalske vsebine po novem sodijo tudi vsebine političnih strank?
Monika Kusterle je pojasnila, da so plačljive vsebine mišljene samo v času volitev. V času volitev je že razširjena številka. Financiranje ne bo več brezplačno, ampak bo plačljivo. Stranke lahko poročajo. To je izključno za čas volilne kampanje. Po občinah so delali revizije in je potrebno k temu pristopiti. 

Darko Ćorković je vprašal, če predstavitve kandidatov še vedno ostanejo?

Monika Kusterle je pojasnila, da predstavitve ostanejo, samo vsebine bo po novem potrebno plačati. Računsko sodišče je ugotovilo, da gre za prikrito financiranje političnih strank, zato je zadevo potrebno urediti in slediti zakonu. 

Sebastijan Zupan se je strinjal s spremembo, da se v svet časopisa  vključi tudi društva, saj imajo interes, da pišejo o svojih dejavnostih in o delu društev. 

Darko Ćorković je bil mnenja, da društva ne bodo nič več dobila tudi stranke in liste ne bodo dobile nič več, razen v času volilne kampanje. Društva se vključuje v svet časopisa, zato da bodo vplivale na svoje vsebine, vendar imajo društva že sedaj možnost, da so njihove vsebine vključene v časopis. 
Župan je povedal, da je svet časopisa eden od odborov, ki je najbolj političen, saj ga sestavljajo predstavniki političnih strank in list zastopanih v občinskem svetu. Svet časopisa odloča o številu izvodov, o razširjeni številki, …sedaj pa je o tem odločala samo politika. Civilni družbi se omogoči, da lahko sodeluje. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 13:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema  Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica v prvi obravnavi ter enako predlaga tudi Občinskemu svetu.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

AD 4. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Pojasnil je, da bo predlagal spremembe sklepa:

1.) Cena uporabe gozdne ceste proti Zelenici bi se popravila iz 10 na 7 EUR. 2.) uvaja se kategorija Sezonska vstopnica za uporabo gozdnih cest – ostali, da se omogoči nakup dovolilnic tudi za ostale izven občine, ampak bi se določilo ceno 100 EUR, potem pa naj sami presodijo. Sezonska dovolilnica traja od 1.5. do 31.10. To je na podlagi dogovora z Zavodom za gozdove. 

V drugem letu nas čaka druga faza izvedbe omejitve  v smislu določitve in označitve parkirnih površin za zapornico in do Valvazorja in v smeri Zelenice, da bo dejansko mogoče ugotoviti, koliko prometa bo mogoče spustiti na te ceste, kar pa ne velja za lastnike zemljišč in intervencijske službe.  Z dobaviteljem opreme se je uskladilo vse, tako da bo konec leta mogoče pridobiti vse podatke (o finančnem toku in številu obiskovalcev). Na podlagi podatkov se bo pripravilo analizo in se z njo seznanilo občinski svet. Po analizah bo mogoče zopet sprejeti določene spremembe sklepa. 

Barbara Oman Bulovec je vprašala, če obstajajo konkretni podatki, zaradi predloga zmanjšanja obiskov proti Zelenici, ali gre bolj za pritoževanja?
Župan je odgovoril, da se ne ve, ali se je obisk zmanjšal, ker se podatki ne merijo. Če je bilo približno 300 prehodov proti Zelenici, je bilo proti Valvazorju 1500 prehodov. Ni pa podatka, koliko prehodov je bilo prej. 

Darko Ćorković je bil mnenja, da bi morali prehode proti Zelenici še bolj omejiti, zaradi izvira naše vode.

Župan je povedal, da je že zapornica sama zmanjšala promet proti Zelenici. Po novem se bo lahko primerjalo, ker se beleži prehode in se bo lahko prehode od lani primerjalo z letošnjimi prehodi. Prav tako se bo določilo število parkirnih mest za ograjo. In ko bodo ta mesta napolnjena, drugo vozilo ne bo moglo iti naprej, dokler se katero od parkirnih mest ne bo sprostilo (npr. 150 mest max, ko bodo zapolnjena, naslednji ne bo mogel naprej). Na ta način se bo številčno omejilo prehode. Tretji korak pa je odškodnina, za tiste, na katerih zemljiščih se bo parkiralo. 

Darko Ćorković je vprašal, če je opredeljeno kako je s tistimi, ki kršijo prehod. Ali se kršitelje kaznuje? Kamera namreč snema. Slišal je, da je mogoče zapornico dvigniti s kovinskim predmetom, s kolesom, z železnim predmetom. Palisada ima mogoče v programu vdelano, koliko je prehodov gor, in koliko jih je dejansko dol. Zanimivo bi bilo videti, kolikokrat se odpre zapornica za gor in za dol in se vidi razlika. 
Župan je pojasnil, da vsakega, ki e ga dobi brez dovolilnice, ali brez plačila, se ga lahko po odloku kaznuje. S kamero pa se prekrškov ne sme ugotavljati oz. se ne sme uporabljati posnetka, razen če bi se naredilo kakšno kaznivo dejanje. Da referentka posnetek lahko pogleda, mora imeti razlog.
Darko Ćorković je bil mnenja, da s tem ko omogočimo parkiranje avtodomom v Završnici, jim s tem dopuščamo, da ostanejo čez noč. Tujci se ne zavedajo, da pri nas ne morejo prespati čez noč. Plačajo dnevno karto in nato kar ostanejo. 
Župan je povedal, da je dovoljeno parkiranje tudi za avtodome in prav je, da se jim čez dan to omogoči. Redarji redno spremljajo parkiranje avtodomov in so jih lansko leto, kar nekaj kaznovali. Nekateri so celo mnenja, da smo do njih neprijazni in bi jim morali dopustiti parkiranje tudi čez noč. V Završnici imajo elektriko in WC. V prostorskem planu je bilo rezervirano zemljišče za avtodome, vendar AS ni hotela prodati. 
Sebastijan Zupan je dejal, da smo uredili lepo parkirišče in na novem parkirišču se je označilo tudi za enosledna vozila. Mogoče se bo potrebno pogovarjati še o ceni za motoriste. Sedaj morajo verjetno plačati karto za osebna vozila, na parkirišču pa zavzemajo manjši prostor. Mnenja je bil, da se Domu pri izviru Završnice ni zmanjšal obisk. 
Zavedati se je potrebno, da pride veliko obiskovalcev tudi iz Tržiške smeri in se ustavijo pri koči. 

Župan je dejal, da se je razmišljalo tudi o motoristih, ampak cena je 0,50 centov/h.

Sebastijan Zupan je dodal, da ni mislil spremembe cene, ampak, da se bo moralo dodati v cenik še cene za enosledna vozila, da se ne bodo pritoževali, da plačujejo karto za avto. 

Darko Ćorković je dejal, da motoristom ni potrebno plačati karte, ker niso navedeni v ceniku. Potrebno bo popraviti grafiko na ceniku. 

Predlog odbora za gospodarske dejavnosti in finance je da se v 2. členu v tabeli doda motorna vozila in motorna kolesa. Za motorna kolesa oziroma se dopolni z ustreznim pojmom. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje: 

SKLEP št. 14:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Sklep o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  z danimi pripombami ter enako predlaga občinskemu svetu. 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 5. Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027 (poročevalka Živa Ozmec)

Živa Ozmec je podala natančno pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za sprejem Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027. 
Župan je dejal, da je zagovornik, da mora biti in mora funkcionirati in je potrebno zagotoviti varnost. Dobro je, da se pri finančnem planu izhaja iz aktualnega stanja. Če bodo enaka sredstva kot so poanirana zadostovala, je dobro. Prav je, da so realni. Načrtno in pogodbeno je bilo vse urejeno s strani direktorice občinske uprave, operativno in izvedbeno pa je zapihal nov veter. Pohvalil je delo ge. Ozmec in novega poveljnika Luka Pretnarja. 
Monika Kusterle je dodala, da gre za okvirni program oz. okvirni razrez in želje, ki ni nujno, da bo vse uresničeno. Izpolnjeno bo glede na potrebe in okoliščine. Vsebinsko pa je enako kot je navedeno. 

Darko Ćorković: str. 88 in 89: Ali je to seznam skupne opreme? Na seznamu je tudi telefaks, ki se že ne uporablja več. 

Živa Ozmec je odgovorila, da je to seznam vseh stvari, ki jih nalaga pravilnik Uprava RS za zaščito in reševanje. Je seznam stvari, ki jih morajo po zakonu imeti enote. Seznam morajo slediti, ker drugih ni.  

Na strani 86 in 87 je navedeno kaj pripadniki zaščite in reševanja v občini Žirovnica imajo. Pohvalila je občino Žirovnica, ki pomaga in podpira nakup določene opreme. Vsaka občina se sama odloči, katero opremo potrebuje. 

Darko Ćorković: Na str. 17: Večje javne zgradbe: Ali se poslovno trgovski center smatra za večjo javno zgradbo? Menil je, da sem sodi tudi cerkev.

Monika Kusterle je pojasnila, da so cerkve vključene na str. 16 pod objekt kulturne dediščine. Navedeno je: ogrožena infrastruktura, kamor sodijo javne zgradbe in objekti kulturne dediščine. Na str. 20 so našteti vsi objekti. V gradivu so načrti samo na kratko predstavljeni. Za vsako nesrečo ima občina vsak načrt posebej pripravljen, ki je dodelan bolj natančno. 

Darko Ćorković je dejal, da je kljub temu, da je predvidena manjša verjetnost razlitja nevarnih snovi, še vedno dobro razdelano reševanje v tem primeru. 

Živa Ozmec je odgovorila, da se je na SŽ pozanimalo, koliko nevarnih snovi vozijo z vlaki in se je podatke vključilo v načrt. Lansko leto je bila skuša in se je vse popisalo. Na podlagi tega se zagotovi tudi kakšno sofinanciranje države z refundacijo. 

Sebastijan Zupan je dejal, da je sam pripadnik civilne zaščite in je pohvalil delo gdč. Žive in poveljnika Pretnarja. Že na začetku se vidi spremembe in napredek. 

Na strani 71 je opozoril, kjer so poklicni gasilci, je v tretji tabeli navedena starostna struktura zaposlenih, na vrhu pa se še enkrat ponovi, zato je potrebno popraviti.  

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 15:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Srednjeročni programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027 ter enako predlaga občinskemu svetu.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Mirjam Fain je zapustila sejo. 

Točka 6. Poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Žirovnica za leto 2022
Župan je povedal, da bo poročevalec na seji podal kratko pojasnilo na gradivo. Podal je kratko poročilo o izvajanju LEK  v občini Žirovnica. 
Točka 7. Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2022 (informacija) 
Matjaž Koman je podal natančno pojasnilo na gradivo. 
Župan je dodal, da Slovenija Green ni enostavna zadeva in gre za certifikat odličnosti. Smo bili v presoji slabši na področju ravnanja z odpadki. Želi se dobiti zlati znak, zato se je vključilo tudi Jeko d.o.o. Celo javno podjetje se je priključilo shemi konkretnih načrtov in izvedbe na področju zmanjševanja odpadkov. V roku 3-4 let bi se tak brend znalo vnovčiti. Ponudniku storitev bodo sčasoma lahko enostavno šli eno stopničko višje tudi cenovno. Standardi se bodo tudi na področju infrastrukture dvignili. Pohvalil je zaposlene ZTK, še posebno angažiranost Urške Aljančič. 

Darko Ćorković je opozoril, da se ne sme ponoviti 7. februar 2022, ko je bila Prešernova rojstna hiša zaprta. Prišlo je veliko obiskovalcev in visokih gostov, ki so se obračali. Gre za dan pred kulturnim praznikom in ne sme biti zaprto, ne glede na delovni čas hiše. Letos je bilo super in veliko obiskovalcev. 

Matjaž Koman se je strinjal s povedanim. Velikokrat je bilo tako, da nikogar ni bilo, čeprav imajo odprto. Nekdo je prišel ob 17-ih, pa je zaprto ob 16. uri. Za naprej bodo opozorilo upoštevali. 
Darko Ćorković je pohvalil, da je Kašart res nekaj dobrega. Imamo večnamensko dvorano, vendar je notri večinoma šport., trije občinski dogodki in en koncert na leto. Dvorana je samooskrbna in ljudje radi obiskujejo koncerte. Mogoče bi poiskali enega partnerja za izvedbo koncertov, saj bi morali dati poudarek na koncerte. Dvorana je za vikende zvečer prosta. Organizatorji prireditve pridejo in prevzamejo objekt. Gre za tržno nišo, ki jo lahko ponudiš organizatorjem. Tudi na tak način se lahko doprinese sredstva. En Kašart in koncert je premalo za vse občane in glede na to, koliko je vseh kulturnikov. 

Župan je povedal, da vsak organizator, ki je izrazil željo, se ga je sprejelo. Ne išče pa se izvajalce koncertov. Dvorana je prezasedena in sploh ne more izvajati vseh dejavnosti. 

Sebastijan Zupan  je pohvalil delo ZTK. Obiskovalcev je vedno več, zato naj se trudijo v tej smeri še naprej. 

V obrazložitvah je povedal, da pogreša predstavitev stroškov koncerta v Završnici. Navedeno je samo, koliko je bilo stroškov koncerta. Zanima ga tudi, koliko je lastnih prihodkov. Lahko bi dobili bolj natančno finančno predstavo, kako je šel dogodek skozi. To velja tudi za druge dogodke. 
Matjaž Koman je povedal, da natančne specifikacije ni dal v poročilo, drugače pa imajo za koncert natančno razdeljene prihodke in odhodke. 

Sebastijan Zupan je vprašal, kaj se dogaja z gradnjo v Vrbi in obnovo PRH?

Matjaž Koman je povedal, da je projekt isti, kot ga ima država za skedenj. V načrtu je obnova PRH in obnova vrta in skednja. Do konca leta se mora začeti z deli. V objektu Vrba 1 je spodaj predvidena gostilnica, zgoraj pa apartma umetniška rezidenca. Ne ve se niti, ali bo v času obnove PRH zaprta ali ne.
Župan je dodal, če bodo začeli drugo leto, bo zelo dobro. Ko bo enkrat cela Vrba urejena, vključno z obvoznico in okolico lipe, bo to velik doprinos h kulturi v občini. 

Točka  8. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 20.15. 
Zapisala:                                                                               Predsednik: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                               Sebastijan Zupan, l.r.                              
