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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2023 - 4
Datum: 18.05.2023
Z A P I S N I K

2. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v četrtek, 18. maja 2023, ob 17. uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Izidor Jekovec, Alenka Cegnar, Meta Zupan, Benjamin Grubar, Barbara Kunstelj
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar,  Helena Čadež in Matjaž Koman, ZTK Žirovnica
Predsednica Meta Zupan je uvodoma pozdravila vse prisotne in ugotovila sklepčnost. V potrditev je dala naslednji:
Predlagala je, da bi se drugič na dnevni red umestilo tudi poročilo o osnovni šoli, ker se tiče tudi njihovega področja. 
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti 

2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

3. Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2022 (informacija) (poročevalec Matjaž Koman)

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev.: 5
Potrdi se zapisnika 1. redne seje Odbora za negospodarstvo in družene dejavnosti.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

Točka 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Obrazložitve tabele na prihodkovni in odhodkovni strani so v gradivu. Predstavil je prihodkovno stran. Izpostavil je nekatere spremembe odhodkov (zimska služba, otroška igrišča, vzdrževanje občinskih cest, delovanje vaških odborov, e-točke, delovanje občinskega sveta, občinske volitve,) izpostavil je še nekaj odhodkov pri tekočih transferjih (delno nadomestilo najemnin, politične stranke, kulturni projekti, investicija v kmetijstvo, osnovan šola – ogrevanja) investicijski odhodki (sanacija mostu pod cesto v Mostah, dom starostnikov, center kulture Breznica, vzdrževanje gozdnih cest, investicijsko vzdrževanje osnovne šole – projekt nadzidave srednjega trakta šole, dozidava ZP Žirovnica, urejanje pokopališč, gasilsko reševalni center, obvoznica Vrba, parkirišče Doslovče, energetska sanacija OŠ Žirovnica), investicijski transferi (polovica za avto za potrebe pomoči na domu, civilna zaščita - nakup drona in kompresorja, kulturna dediščina).
Monika Kusterle je pojasnila, do katerih popravkov je prišlo v Letnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023.

Izidor Jekovec je dejal, da so glavne zadeve po skupinah lepo obrazložene. Večje razlike so vsebinsko tudi obrazložene.
Dom starostnikov: Ali gre za odkup zemljišča s področja A in B skupaj? Kaj pomeni odložni pogoj? Sredstva so mišljena kot neka rezervacija za ta namen.
Župan je odgovoril, da gre za odkup zemljišča za področje A.  Odložni pogoj pomeni, da se bo odkup izvedlo, v kolikor bo Dom dr. Bergelja kot investitor uspel na razpisu s projektom. 

Monika Kusterle je dodatno pojasnila, da ko bo razpis in bodo znani pogoji, se bo sklenilo predpogodbo z lastniki, kjer bo zavedeno, da bomo odkupili v primeru uspeha na razpisu. Odložni pogoj pomeni, da finančnega toka ne bo na zalogo, ampak v primeru, da bodo uspeli na razpisu. 

Izidor Jekovec: Zdravstvena postaja: Rečeno je bilo, da bo investicijo pokrilo OZG. Zakaj je v NRP še vedno naveden znesek 250 tisoč EUR? 

Župan je pojasnil, da je znesek pravilno naveden, vendar se je popravilo, da ni več lastni vir, ampak drugi vir. 

Izidor Jekovec: Vzdrževanje gozdnih cest: Pri gozdnih cestah je predlagal, da naj se ureja od spodaj navzgor in se bo lažje sledilo cilju, tudi iz razloga, da se ne gre čisto do vrha z avtomobili. Strinja se, da je potrebno asfaltirati cesto na problematičnih odsekih.  
Meta Zupan: Ali se razmišlja o asfaltiranju ceste v Piškovci, saj je strošek vzdrževalnih del velik? Ali je predlog za asfaltiranje ceste, ali se ohrani makadam? 

Župan je pojasnil, da se zaenkrat ne predlaga asfaltiranja. Ne ve se, ali bi se zaradi tega generiralo več prometa. Polovica ljudi je proti, druga polovica pa bi asfaltirala. Samo na začetku ceste je predvideno urejanje odvodnjavanja in asfaltiranja. To je zadeva za večjo razpravo. 
Izidor Jekovec je bil mnenja, da je promet s tablami do Bleda urejen. Za kolesarski turizem in za pešce je cesta katastrofa, še posebno od junija do septembra. Asfalt ne bo prinesel več prometa, bi pa bistveno olajšal promet. Nasprotovanja so, ker se bojijo, da se bo zaradi tega povečal promet. 

Župan je predlagal, da bi o tem razmišljali pri novem proračunu. 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev.: 6
1. Sprejme se Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 in enako predlaga občinskemu svetu
2. Sprejme se Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 1. sprememba in enako predlaga občinskemu svetu. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 3. Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2022 (informacija)
Matjaž Koman je podal pojasnilo na gradivo. 
Župan: Projekt Slovenia Green je neke vrste ISO standard, je tek na srednje proge. Učinek mora biti viden na kvaliteti in strokovnosti turistične ponudbe. V štartu dobi Žirovnica že srebrni znak, kar je zelo dobro. Mogoče bodo turistični ponudniki, na račun tega znaka, dobili več gostov in ustvarjali več prihodkov, tudi iz naslova cen. Občina je majhna po številu prebivalcev in proračunu, vendar velika po kulturi in turizmu. Takšen znak je velik uspeh. Pohvalil je celotno ekipo na ZTK, predvsem Urško Aljančič. Pripomnil je, da je potrebno še zatraviti okolico klopic in da je potrebno spremljati cilje, ki so navedeni.
Matjaž Koman je pojasnil, da so že zatravili, vendar še ni zraslo. 

Meta Zupan je pohvalila Kašart. Predlagala je, da bi bil zraven še kakšen dogodek, ne samo eden. Zvišujejo se tudi nočitve. Upa, da bo Završnica ostala v tem okviru, kot je sedaj. 

Opozorila je, da bi bilo potrebno razmisliti o novem konceptu letnega poročila, ker je trenutno poročilo malo nepregledno.  

Izidor Jekovec je dejal, da je bilo že prejšnje leto predlagano, da bi lahko star koncept poročila nekoliko spremenili, čeprav vsebuje vse, kar mora imeti. 
Pohvalil je dogodke, ki so se odvijali v občini. Lahko bi bil še kakšen dogodek več. Tudi izbor izvajalcev je bil dober.   Glede na to, koliko je vloženih sredstev za izvedbo prireditve v Završnici, v prostor spravijo maksimalno število ljudi (cca 400). Poudaril je, da ima zavod novo petletno pogodbo. Takšna novica bi morala biti med prvimi, saj so zato ustanovljeni. 
Turistična taksa: Kakšen je sistem turističnih taks? Imeli so 12 tisoč nočitev. Kakšen je namen turistične takse? 
Petra Žvan je pojasnila, da gre polovica turistične takse Slovenski turistični organizaciji STO (promocijska taksa), druga polovica pa je pobrani namenski prihodek in se nameni po zakonu o spodbujanju razvoja turizma za delovanje ZTK. Taksa se nameni za tisto, kar je namenjeno za turiste. Skozi transfer gre nazaj na ZTK. 
Barbara Kunstelj je pohvalila poročilo. Kulturni center Vrba: Vprašala je, kakšni so načrti in cilji zavoda okoli centra?
Matjaž Koman je pojasnil, da je bil v zadnjem letu ZTK še kot upravljalec in kot predstavnik občine vpleten zraven in je podal svoje predloge (predavalnica za cca dva avtobusa, v spodnjih prostorih muzejska predstavitev Prešerna, pisarne za zaposlene, trgovina za spominke, PRH pa bi stala kot muzej. Predlagalo se je, da se prostor pred skednjem in med hišama nameni  kot prostor za prireditve, za civilne poroke. Predlogi so bili kar upoštevani. Upa se, da bo lahko ZTK sodeloval še naprej. 

Župan je dejal, da bo upravljavec skednja in objekta Vrba 1 verjetno ZTK v okviru petletne pogodbe. Mudi se s pripravo dokumentacije za gradbeno dovoljenje, zaradi črpanja sredstev za okrevanje. Na ministrstvu so upoštevali naše predloge in jih umestili v projekt. Dvorano bo mogoče spremeniti v dvorano za civilne poroke in cerkvene poroke zaradi bližine cerkve sv. Marka. 
Barbara Kunstelj: Dobro bi bilo, da bi se razmišljalo o zunanjem prostoru, mogoče tudi v povezavi z Prešerno nočjo.   
Matjaž Koman je povedal, da se bo uredilo skedenj, objekt Vrba 1 in obnovila se bo PRH ter celotni vrt okoli PRH. 
Benjamin Grubar: Rečeno je bilo, da je ministrstvo upoštevalo vse predloge. Ali ima ZTK kakšno odločitveno moč? 

Matjaž Koman je dejal, da ima zavod izkušnje z upravljanjem in jih delijo. V celoti je lastnik država. 

AD 4. Vprašanja in pobude

Meta Zupan je vprašala, zakaj je ob pokopališču  (v smeri Žirovnice) na desni strani vzeto zemljišče ob zidu?
Menila je, da je na postavki za pokopališče premalo sredstev, saj je zelo borno in zanemarjeno. 

Župan je povedla, da so se sredstva na postavki povečala na 10.000 EUR. Opazilo se je, da ko se del zidu olušči,  je potrebno takoj sanirati, da se ne lušči še naprej.  

Seja je bila zaključena ob  17.55  uri.  

Zapisala:                                                                                Predsednica:
Helena Čadež, dipl. upr.org.                                                    Meta Zupan, l.r.
