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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0004/2023 
Datum: 22.05.2023
Z A P I S N I K

2. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 22. maja 2023, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Nino Rejc, Miran Dolar, Tatjana Mulej, mag. Vitomir Pretnar in Luka Pretnar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Helena Čadež in Domen Zalokar, Atelje Prizma d.o.o., Ivo Kejžar, Ipsum d.o.o. in Živa Ozmec. 
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. Na glasovanje je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1.     Potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo

2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

3. Obvezna razlaga druge alineje 1. odstavka in tretje alineje 3. odstavka 64. člena Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 41/19 – uradno prečiščeno besedilo)

4. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Selo – Medgeneracijski in gerontološki center Žirovnica (1. obravnava) (poročevalec Domen Zalokar)

5. Osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žirovnica (1. obravnava) (poročevalec Ivo Kejžar, IPSUM)

6. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  

7. Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027  (poročevalka Živa Ozmec)

8.  Poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Žirovnica za leto 2022 

9.     Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je dal na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev.: 12

Potrdi se zapisnik 1. redne seje odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.  

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)
Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Obrazložitve tabele na prihodkovni in odhodkovni strani so v gradivu. Predstavil je spremembe prihodkov. Izpostavil je nekatere spremembe tekočih odhodkov (zimska služba, otroška igrišča, vzdrževanje občinskih cest, delovanje vaških odborov, e-točke, delovanje občinskega sveta, občinske volitve,) izpostavil je še nekaj odhodkov pri tekočih transferjih (delno nadomestilo najemnin, politične stranke, kulturni projekti, investicija v kmetijstvo, osnovan šola – ogrevanja), investicijski odhodki (sanacija mostu pod cesto v Mostah, dom starostnikov, center kulture Breznica, vzdrževanje gozdnih cest, investicijsko vzdrževanje osnovne šole – projekt nadzidave srednjega trakta šole, dozidava ZP Žirovnica, urejanje pokopališč, gasilsko reševalni center, obvoznica Vrba, parkirišče Doslovče, energetska sanacija OŠ Žirovnica), investicijski transferi (polovica sredstev za avto za potrebe pomoči na domu, civilna zaščita - nakup drona in kompresorja za polnjenje jeklenk, kulturna dediščina – sredstva niso bila porabljena). Primanjkljaj se bo pokril iz sredstev na računu. 

Monika Kusterle je pojasnila, do katerih popravkov je prišlo v Letnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023.
Tatjana Mulej je dejala, da so ji zadeve všeč, pogreša pa obnovo ceste Rodine-Hraše. Čas je, da se dogovori z Radovljico in se cesta uredi, ker je v katastrofalnem stanju (zelo velike luknje). 
Župan je odgovoril, da so sredstva dodana za urejanje občinskih cest. Ceste se je potrebno bolj natančno lotiti. Bolj temeljito pristopiti k sanaciji.  Mogoče bo potrebno zvrtati kakšno sondo, zaradi terena. Preplastitev nima smisla. Je bolj močvirnat teren in bo potrebno bolj natančno pristopiti k investiciji. Letošnje leto pa se bo preverilo, kaj se lahko  naredi. 

Mag. Vitomir Pretnar se je pridružil Mulejevi. Luknje so res velike. Napolnjene so z vodo in se sploh ne vidi, kako so globoke. Znano je, da je bil dopis poslan županu Radovljice. Naj se maksimalno angažira. Problem je, ker ni prečnih povezav, ampak so samo vzdolžne, zato  je občina samo transferna cesta.
Gorenjska na kolesu: občine so pristopile k projektu, naša občina pa ne. Ali smo vključeni v daljinsko kolesarsko pot in ali sodelujemo pri izposoji koles. Opaža, da smo nek otoček, ker vse občine okoli nas že imajo izposojo koles. 
Župan  je odgovoril, da nimamo še izposoje, sredstva pa so rezervirana za ta namen.
Miran Dolar: Pospeševanje drobnega gospodarstva: včasih so se sofinancirale obresti. Zanimivo je, da ni nobenega povpraševanja tudi pri kmetijstvu.

Župan je pojasnil, da ne gre za financiranje obrestne mere, ampak se že tretje leto sofinancira sobodajalce. Sedaj bi morali zadevo  razširiti še s kakšnim drugim ukrepom. Mogoče se bo razmišljalo še o kakšnem drugem ukrepu. Ukrep je dosegel namen. Se strinja, da bi se v okviru gospodarstva lahko sofinanciralo še kaj drugega, kar je zakonsko dovoljeno. Potrebno bo opraviti eno poizvedbo, kaj bi bilo dobro sofinancirati za naslednji proračun. 

Miran Dolar je dejal, da imamo prihodke v določenem znesku in odhodke tekočih izdatkov. Če odvzamemo tisto, kar imamo na računih, nam zelo malo ostane. Potrebno bo iti v zadolževanje, ker nam ostane 200 tisoč EUR. 

Župan je pojasnil, da izračun ni pravilen, saj imamo vsako leto  do 1 milijona EUR investicijskega potenciala.
Petra Žvan je pritrdila, da je realnega od 700 do 1 milijona EUR investicijskega potenciala brez sofinanciranja. 

Imamo skupaj 3.300.000 EUR tekočih stroškov in imamo 4.600.00 EUR prihodkov. Pri tem ni nobene prodaje premoženja in sofinanciranja. Od rednih prihodkov odšteješ tekoče izdatke  in pride 1,3 mio EUR. Kapitalskih prihodkov je samo 11 tisoč EUR. 
Župan je povedal, da država do danes pod nobeno vlado ni zagotovila toliko sredstev, kot bi jih morala za opravljanje prenesenih nalog iz države na občine. Vedno znova občine dobivajo nove naloge, povprečnina pa še vedno ne pokrije vseh stroškov. ZOS, SOS, ZMOS se borijo za primerno povprečnino, saj se s tekočim delom proračuna občine zažirajo v investicijski del, zato da lahko financirajo vse zakonsko obvezne naloge. Zadnjih 15 let se je veliko gradilo, ker je bila struktura in kohezija in so bila sredstva sofinanciranja. Občina se bo enkrat morala odločiti za en večji projekt in vzeti kredit. 

Mag. Vitomir Pretnar je na strani, da se uredi infrastruktura. Na čistilni akciji je bilo cca 130 prisotnih in so šli na kosilo. Kdo je to plačal? 

Župan je pojasnil, da je kosilo udeležencev na čistilni akciji plačala občina, sredstva pa niso šla s postavke Vaški odbori, ampak s postavke Divja odlagališča. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 13:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 in predlaga občinskemu svetu, da sprejme Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 ter tudi Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 1. sprememba.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 3. Obvezna razlaga druge alineje 1. odstavka in tretje alineje 3. odstavka 64. člena Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 41/19 – uradno prečiščeno besedilo)

Domen Zalokar je podal natančno pojasnilo na gradivo. 
Župan je dodal, da sme avtentično razlago sprejeti samo organ, ki je sprejel akt in v tem primeru je to občinski svet. Nova delovna skupina za pripravo novega OPN že deluje. Takšne zadeve, kot je predlog razprave, se bodo popravile tudi skozi OPN. 
Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da kolenčni zid predstavlja največji problem referentov na okolju in prostor pri izdajanju dovoljenj. Investitorji so to vedno izkoriščali in so kolenčni zid za eno vrsto dvignili. Koliko je vertikalni gabarit je merilo. Koliko pa stavba ne izstopa iz prepoznavne silhuete, ne ve merila, da bi rekli, da je lahko višji od 100. Problem bo, ker je kolenčni zid za investitorja denar. Iz podstrehe naredi mansardo, kolenčni zid dvigne za boljši razgled. Služi temu, da se nanj oprejo lege, ne pa funkcija pridobitve gradbenega prostora. Ljudje silijo v višino. Zadevo bo potrebno bolj opredeliti. 

Župan je menil, da z vidika racionalne rabe prostora in ohranjanja čim več zelenih površin, ni nič sporno, da si nekdo naredi večjo sobo. 
Domen Zalokar je povedal, da je dovoljen kolenčni zid 100 cm, ni pa dovoljen 160 cm. Po veljavnem OPN lahko naredi še eno etažo in nato nanjo postavi streho. Obe določili sta dovoljeni v istem območju, se pravi v SK in SS, vmesne višine pa ne dovoljujejo. 

Župan je povedal, da se z razlago omogoči samo vmesno varianto. Še nekaj je zadev, ki jih upravna enota tolmači drugače. Zakaj je višina omejena v metrih, pa je razlog primer iz Rodin. Kot predlagatelj akta je popustil in se je višino omejilo, ker se je želelo preprečiti gradnjo objektov na Rodinah. Investitorji so občani, ki živijo pri nas, zato naj se omogoči, da se zgodba lahko odvije. 

Mag. Vitomir Pretnar je menil, da je kolenčni zid predmet špekulacij. Na željo hlepeti k višku, ne pa upoštevati zakonitosti prostora in silhuete naselja. Tloris parcele in gaberit objekta je omejen z odstopanji. 
Miran Dolar je pripomnil, da hlepeti k višku pomeni izrabo prostora, da nam ostane čim več zelenih površin. Zakaj ne bi imeli zgoraj stanovanja, namesto zraven prizidka.  

Predsednik je dal na glasovanje naslednje:
SKLEP št. 14:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Obvezno razlago druge alineje 1. odstavka in tretje alineje 3. odstavka 64. člena Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Žirovnica (Uradni list RS, št. 41/19 – uradno prečiščeno besedilo) ter predlaga občinskemu svetu,  da sprejme sklep kot je naveden v gradivu. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 4. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Selo – Medgeneracijski in gerontološki center Žirovnica (1. obravnava)
Župan je zelo zadovoljen, da v fazi javne razgrnitve in javne obravnave  lahko predstavijo odlok v prvi obravnavi, zato da se svetniki seznanijo, saj se štejejo pripombe na občinskem svetu, kot pripombe na javni razgrnitvi in javni obravnavi in se lahko opredeli do njih. Odkupi zemljišč potekajo, investicijska dokumentacija se pripravlja, imeti morajo spreti OPPN za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
Domen Zalokar je podal natančno pojasnilo na gradivo. 

Nino Rejc je vprašal, če parkirišča zadaj ostanejo.
Domen Zalokar je odgovoril, da se bodo urejala v sklopu gradnje. 

Predsednik je v sprejem predlagal naslednje: 

SKLEP št. 15:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Selo – Medgeneracijski in gerontološki center Žirovnica v prvi obravnavi ter predlaga občinskemu svetu,  da sprejme sklep kot je naveden v gradivu.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 5. Osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žirovnica (1. obravnava)
Župan je podal uvodno pojasnilo zakaj se predlaga obravnava novega odloka. 

Ivo Kejžar je podal natančno pojasnilo na osnutek odloka. 
Mag. Vitomir Pretnar je pohvalil dejstvo, da nezahtevni objekti niso več opravičeni plačila komunalnega prispevka. Govori se o stiku objekta s tlemi, kaj pa če se objekt naslednje etaže razširi nad tem tlorisom stika. Katero merilo je upoštevano? 

Ivo Kejžar je odgovoril, da se izhaja javnega podatka, ki izhaja iz katastra, če pa tega ni, pa iz registra nepremični.  Tisto merilo, ki je v stiku s tlemi. Občina bi od lastnika lahko zahtevala bolj natančne podatke. Lahko se uporabi tudi tloris nad stikom s tlemi, če je bolj razširjeno nadstropje. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednje: 

SKLEP št. 16:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žirovnica v prvi obravnavi ter predlaga občinskemu svetu, da sprejme sklep kot je naveden v gradivu.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 6. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  

za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  

Župan je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Pojasnil je, da bo predlagal spremembe sklepa:

1.) Cena uporabe gozdne ceste proti Zelenici bi se popravila iz 10 na 7 EUR. 2.) uvaja se kategorija Sezonska vstopnica za uporabo gozdnih cest – ostali, da se omogoči nakup dovolilnic tudi za ostale izven občine, ampak bi se določilo ceno 100 EUR, potem pa naj sami presodijo. Sezonska dovolilnica traja od 1.5. do 31.10. To je na podlagi dogovora z Zavodom za gozdove. 

V drugem letu nas čaka druga faza izvedbe omejitve  v smislu določitve in označitve parkirnih površin za zapornico in do Valvazorja in v smeri Zelenice, da bo dejansko mogoče ugotoviti koliko prometa bo mogoče spustiti na te ceste, kar pa ne velja za lastnike zemljišč in intervencijske službe.  Z dobaviteljem opreme se je uskladilo vse, tako da bo konec leta mogoče pridobiti vse podatke (o finančnem toku in številu obiskovalcev). Na podlagi podatkov se bo pripravilo analizo in se z njo seznanilo občinski svet. Po analizah bo mogoče zopet sprejeti določene spremembe sklepa (sprememba cen). Opredelitev števila parkirnih mest bo pravo merilo omejitve uporabe gozdnih cest, razen lastniki, gozdarji, ki morajo dostopati neomejeno. 
Mag. Vitomirja Pretnarja je zmotilo, da imamo dovolilnice, v 11. členu pa je navedeno, da drugi upravičenci lahko dobijo dovolilnico na podlagi vloge, ki jo predhodno odobri župan. Ali o tem odloča župan? Kdo še dobi dovolilnico? Kako o tem odloča?
Župan je povedal, da je bilo tako določeno že v prejšnjem mandatu in ni nobene druge spremembe kot tri, ki so bile predstavljene. Občinski svet je pooblastil župana, da lahko izjemoma izda kakšno dovolilnico, ob kakšnem izjemnem obisku. To gre za enkratno izdajo. Lansko leto je bil en primer. Pri občanih pa gre za tiste, ki so začasno ali stalno prijavljeni. 
Tatjana Mulej: Za leto 2023 je predvidenih približno 50 tisoč EUR, koliko pa jih je bilo v letu 2022? 

Župan je odgovoril, da je bilo investicij za 160 tisoč EUR in za  54 tisoč EUR je bilo prihodkov. Pod investicije se šteje nakup in vzpostava sistema, vzdrževanje gozdne ceste, preplastitev in parkirišče. V tem trenutku še nismo na 0. Računa se, da se v tem letu pokrije  investicija. Sredstva pobrana od parkirnin, se lahko porabijo za turistično infrastrukturo, sredstva pobrana od gozdnih cest, pa so po zakonu namenska in jih morajo vrniti nazaj v gozdne ceste. 

Tatjana Mulej je povedala, da so ceste več ali manj urejene, s prihodki o pobranih parkirnin pa se bo prišlo na 0.
- Dovolilnice, ki so bile lansko leto izdane za občane, se v letošnjem letu podaljšajo.  

Župan je pojasnil, da je bil prvi namen omejiti promet v Završnico. Skozi parkirnino se dobiva sredstva nazaj za košnjo, za rože, za urejanje zelenic in na ta način pokrijemo stroške in ne zajedamo integralnega dela proračuna. Dovolilnice za občane veljajo do konca sezone, to je do 31.10.2023. Lastniške dovolilnice so izdane za 5 let, potem se preveri, ali so še lastniki ali ne. 
Miran Dolar se ni strinjal s spremembo cene, da je za smer Zelenica, znižana na 7 EUR. Predlagal je, da se zmanjša tudi za smer Valvazor. Letne dovolilnice za ostale se mu zdi cena previsoka. Predstavil je primer na strani Ljubelja. Letna dovolilnica je 20 EUR, celodnevno parkiranje je 3 EUR. Pristop  do iste točke, samo z druge strani je veliko cenejši. 

Župan je povedla, da je opravil široko razpravo z več deležniki. Tak predlog je podal. 

Tatjana Mulej je povedala, da se ji cene ne zdijo previsoke. Zdi se ji prav, da če se je dalo s proračuna za investicijo, je potrebno tudi nekaj sredstev dobiti nazaj in v hribe se hodi peš. 

Nino Rejc je vprašal, kaj je razlika med cestama, da je predlagana drugačna cena? 

Župan je povedal, da je na podlagi predloga PD Žirovnica, upravni odbor, sprejel takšen predlog. Pojasnil je, da če parkiraš v Završnici in da prideš do Valvazorja je krajša pot, kot pa pot od parkirišča do Zelenice. Zaradi oddaljenosti ni prav, da se obravnava enako, ker je cesta do Zelenice veliko daljša.

Miran Dolar je pripomnil, da je do Zelenice cesta daljša in nastanejo večji stroški vzdrževanje ceste. Menil je, da je postavka za letno dovolilnico za zunanje obiskovalce velika. 

Župan je dejal, da če bo šel 9 x mimo, se mu ne splača kupiti letne dovolilnice, če bo pa šel 5x na teden, bo prišel bolje skozi. 
Luka Pretnar se je strinjal, da se za investicijo nekaj dobi nazaj. Vsak se bo sam odločil, ali bo dovolilnico kupil ali ne.

Nino Rejc je dejal, da se že v začetku ni uvedlo letne dovolilnice iz razloga, da čim bolj umirimo promet.  

Tatjana Mulej je vztrajala, da za tistega, ki gre vsak dan v Završnico, 100 EUR ni veliko, tisti, ki bo šel 5x, pa bo plačal. Menila je, da ni draga. Po drugih državah so ceste zelo drage.
Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da je cena v višini 100 EUR predraga. Kaj pa na spremembe pravijo gostinci? Zaradi večjih cen se jim bo zmanjšal promet. Veliko ljudi se odloči, da gre  k Valvazorju nekaj pojesti. Kaj pa pri Domu pri izviru Završnice? 
Župan je dejal, da se gostincu na Valvazorju nič ni spremenilo.  Letos konec leta se bo naredilo analizo, številčno in finančno, ki bo podlaga za kakšno odločitev. Tudi 0,50 centov za parkiranje je premalo. Noče odpirati zadev, ki so jih sprejeli v prejšnjem mandatu. Dobil je veliko pohval od obiskovalcev, razen od naskakovalcev. Veliko jih je dobilo dovolilnico po uradni dolžnosti.  
Tatjana Mulej je dejala, da je bil namen omejitev prometa. Mnenja je bila, da se v hribe hodi peš, tisti, ki se bo peljal h koči na kosilo, pa bo moral plačati za prehod. 
Nino Rejc je opozoril, da se je večkrat zgodilo, da ni bilo listkov v avtomatu.  

Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
S K L E P  štev. 17: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Sklep o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila  ter predlaga, da ga občinski svet sprejme.
PRISOTNI:  5
ZA: 3
PROTI: 2
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Predlog Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027  

Živa Ozmec je podala pojasnilo na Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027.

Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da je bilo prisotnih veliko naravnih pojavov, kot so veter, požar. Opozoril je, da je veliko prostih vodov, ki niso vkopani. Apeliral je na skrbnika vodov (Elektro Gorenjska), da te vode zakoplje v zemljo, saj  v primeru močnega vetra predstavljajo nevarnost. Veliko je tudi izpadov elektrike. 
Problem divjih zveri: V bližnjih občinah so se pojavili volkovi in odstrel ni možen. Statistika govori, da napadov na človeka sicer ni bilo. Kaj narediti?
Župan je povedal, da aktivno sodeluje na koordinaciji županov in v državnem svetu. Podal je pojasnilo, da je izdanih premalo odločb za odstrel živali, volk pa je zaščitena žival. Na Gorenjskem so trenutno trije tropi. Najbolj nevaren je Rateški, ki je mešan s psom in izgublja strah pred ljudmi. Država in ministrstva ne odreagirajo, uradniki pa ne upajo izdajati odločb. Trop se bo razdelil in kmalu prišel tudi v Karavanke. Problem bo postal, ko bo živina v planinah. Zavzema se, da bi ministrstvo izdalo ustrezno število odločb za odstrel in se populacija zmanjša.  Rejci drobnice ne dobijo nobenih navodil,  ne morejo pa postavljati dvometrskih ograj. Volk po naravi ni napadalen, ampak ljudje ne odreagirajo pravilno.  Ljudje imajo živali, ki jih nimajo na povodcu. O tej temi bodo na široko z vseh vidikov ponovno govorili z ministrom na koordinaciji županov. 
Zavzemal se bo za to, da naj Zavod za gozdove Slovenije in Biotehnična fakulteta odloči, koliko je volkov preveč. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
S K L E P  štev. 18: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Srednjeročnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami občine Žirovnica za obdobje 2023-2027 ter predlaga, da ga občinski svet sprejme.
PRISOTNI:  5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Tatjana Mulej je zapustila sejo.

Točka 8. Poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Žirovnica za leto 2022
Župan je podal pojasnilo na gradivo. 
Točka 9. Vprašanja in pobude

Miran Dolar je predlagal omejitev hitrosti v frekventni ulici od Zabreznica od 50 – 53 na 30 km/h. Po tej cesti hodijo otroci, skupine vrtcev, šolarji. Severno je škarpa, južno je kovinska ograja.

Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da je bilo na  protestih kmetov v Ljubljani, omenjeno tudi območje Nature 2000. Ali je v občini tudi prisoten kakšen tak primer? 

Župan je odgovoril, da v občini Žirovnica ni bilo nobenega primera. Občina pa je v Naturi 2000. 

Župan je prisotne vprašal, če bi imeli težave, da bi obsežna gradiva in poročila javnih zavodov (OZG, Gorenjske lekarne,.. ) objavili na spletni strani ali poslali po mailu. Izjema sta ZTK in osnovna šola. 

Padla je tudi ideja, da bi občinski svetniki in odborniki imeli tablice. Za laptope je prevelik strošek, zaradi licenc. Predlog je, da bi šli na brezpapirno poslovanje. 

Mag. Vitomirja Pretnarja je zanimala možnost uporabe avtovizuelnih prispevkov v času seje. 
Župan je odgovoril, da se lahko uporabi, vendar v okviru časa, ki ga svetnik ima za razpravo. 

Seja je bila zaključena ob 20.00 uri.  

Zapisala:                                                                                                      Predsednik: 

Helena Čadež, dipl. upr. org.                                                                         Nino Rejc, l.r.
