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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0005/2023 – 6
Datum: 23.10.2023
Z A P I S N I K

3. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v PONEDELJEK, 23. oktobra 2023, ob 17.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, mag. Mirjam Fain, mag. Barbara Oman Bulovec, Boštjan Noč in Darko Ćorković
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Helena Čadež in Urška Aljančič, ZTK Žirovnica 
Predsednik Sebastijan Zupan je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.  Na glasovanje je dal naslednji: 
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

2. 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju    časopisa Občine Žirovnica (2. obravnava)

4.  Poročilo o izvrševanju poračuna občine Žirovnica v prvem polletju leta 2023 (Gradivo je bilo poslano 20.07.2023)

5.  Predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin – Pogodba o izvajanju del     skupne rabe (poročevalec Uroš Bučar)

6. Informacija:

- Predstavitev Akcijskega načrta ukrepov trajnostnega turizma v Žirovnici

2023-2025 (poročevalka Urška Aljančič)

7. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 16:
Potrdi se zapisnik 1. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Vsebuje vse, kar rebalans mora imeti. Obrazložene so samo spremembe. Izpostavil je dve zadevi, vezani na državna sredstva zaradi posledic ujme: 40% avans akontacije od zneska prve ocene škode, ki jo je občina podala. Povedal je, da je občina pogodbo v višini 887.160 EUR že podpisala in so bila sredstva že nakazana. Druga zadeva so intervencijski stroški v višini 66. 913 EUR, za kar se je zahtevek že oddalo. Računa se, da bodo sredstva v nekaj dneh nakazana na poračun. Potrebno je bilo odpreti nove NRP. Popravile so se tudi nekatere posamezne postavke in je navedeno kako in zakaj se spreminjajo. Izpostavil je dve največji spremembi: 1. nabava skupnega vozila za PGD, za štab CZ in prve posredovalce; 2. potrebno je urediti odvodnjavanja na Breznici, na Rodinah in v Žirovnici (po zadnjih ujmah, se je videlo, da je potrebno zadevo urediti). Opozoril je, da je priložen Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 2. sprememba, ki pa ne vpliva na rebalans. 
Boštjan Noč je dejal, da država krči sredstva na vseh projektih. Kaj to pomeni za občinski proračun pri tistih projektih, kjer je bilo predvideno sofinanciranje države  – pločnik, Vrba. Ali je kaj novega? Kaj to vpliva na proračun za prihodnja leta? 

Župan je pojasnil, da je za Žirovnico ena sprememba in sicer, po 10 letnih se je končno premaknilo na področju obnove regionalne ceste. Veselili smo se, ko je DRSI vložila vlogo za gradbeno dovoljenje. Dali smo zadnja soglasja za pridobljena zemljišča, vendar so investicijo  vrgli ven iz državnega proračuna do leta 2027. Državnih sekretar je razložil, da so črtali okoli 90 projektov po Sloveniji (tudi obvoznico Bled). Pri projektu Vrba gre za evropski denar in so sredstva ostala notri. So v fazi pridobitve gradbenega dovoljenja in bi ga že imeli, vendar upravna enota dela težave za malenkosti. Tretja težava je povprečnina. Predlagana je v višini 700 EUR, dejansko izračunani stroški pa so čez 800 EUR. Če bo ostalo 700 EUR, je manj denarja kot ga potrebujemo, kar pomeni, da bomo morali sami zagotavljati lastna sredstva, predvsem investicijska, da bomo izvršili vse naloge, ki nam jih predpisuje zakonodaja in država. V tem trenutku se pripravlja proračun 2024 in neformalno se bodo sestali s predstavniki političnih strank zastopanih v občinskem svetu. Ocenili smo, da razen te večje investicije, ostalo ne bi smelo predstavljati večjih težav. Do drugega branja bodo vsi procesi na nivoju odločevalcev stekli. Menil je, da so vedno v času krize občine peljale razvoj, ker so peljale projekte. 
Boštjan Noč je dejal, da je ima občina eno letni poračun. Koliko je planiralo v proračunu za povprečnine? Koliko % občina prispeva k obnovi regionalne ceste?
Župan je pojasnil, da se sedaj proračun šele pripravlja. V proračunu se je planiralo 700 EUR povprečne.  Občina k obnovi ceste prispeva 49 % delež. Sredstva, ki jih je občina do sedaj že vložila, bi bilo za tri situacije. Končni znesek investicije se bo vedel, ko bo izbran izvajalec. 

Boštjan Noč je vprašal, kam se bodo prioritetno prerazporedila sredstva, če ne bo še pločnika.

Župan je odgovoril, da bodo sredstva dana v projekt obvoznica Vrba. Skupna ocena investicije je preko 3 milijone EUR, s tem, da se je nekaj že vložilo. Zalagalo se bo tudi sredstva za sanacijo. Naslednje leto je prioriteta 1.) lastna obvoznica Vrba, 2.) sanacija mostu in opornega zidu proti bivši gostilni Pod Stolom in 3.) projekt parkirišče Doslovče, ki je tudi sofinanciran v višini cca 900 tisoč EUR, kjer gre tudi za vstopno info točko poti kulturne dediščine. 

Petra Žvan je povedala, da je na strani prihodkov dovolj sredstev in ne bo potrebno zalaganja. 

Župan je dejal, da sredstva za zalaganje imamo v proračunu, prihodki so in do konec leta bi morala biti vsa škoda pokrita. Bo jasno do drugega branja decembra, ko bo sprejet zakon o obnovi, ki bo definiral finančni tok in obseg in način.  
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednje: 

SKLEP št. 17:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023.

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 2. sprememba. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

Točka 3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in  izdajanju časopisa Občine Žirovnica (2. obravnava)

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za spremembo odloka. 
Župan je dodal, da je bilo na prvi obravnavi danih, kar nekaj vsebinskih pripomb. Občinska uprava se je do pripomb opredelila in jih upoštevala ali ne. Pripravljen je nov predlog odloka za drugo obravnavo. 
Boštjan Noč se je zahvalil, ker se je upoštevalo njegovo pripombo, ker je bolj realna. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 18:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema  predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine Žirovnica v drugi obravnavi ter enako predlaga tudi Občinskemu svetu.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

Točka 4. Poročilo o izvrševanju poračuna občine Žirovnica v prvem polletju leta 2023 (Gradivo je bilo poslano 20.07.2023) 

Župan je pojasnil, da mora župan glede na Zakon o financah v mesecu juliju poročati o prvi polovici leta. Podal je nekaj podatkov. Izpostavil je prihodke in odhodke.

Razprave ni bilo.
Točka 5. Predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin – Pogodba o izvajanju del     skupne rabe (poročevalec Uroš Bučar)
Uroš Bučar je podal natančno pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za sprejem spremembe cen.
Boštjan Noč: Ali se to v naprej ne ve, da imamo to napravo, da bi se vse naprave obravnavale naenkrat?  

Uroš Bučar je povedal, da je bila naprava nabavljena vmes od novelacije cenika do sedaj. Vsak delavec, ki ima B izpit jo lahko uporablja in je tudi bolj izpopolnjena. V občini Žirovnica je uporabna za cca 3 ure na mesec. Za čiščenje kanalizacije je bolj Unimog. Stroj je bolj za lokaliziranje odpadne vode. 

Boštjan Noč: Zakaj se je stroj kupilo, če se ne potrebuje, ker to ni rentabilno? Predlagal je, naj se pripravi poročilo, koliko se je naprave potrebovalo v enem letu, kakšna je amortizacija? Ali je naprava smotrna?
Uroš Bučar je povedal, da se potrebuje na komercialnem delu, za preboj neke interne inštalacije. Prejšnja naprava se je uporabljala 20 let. Naprava se je nabavila iz amortizacije. V kolikšnem času se bo investicija povrnila, nima točnega odgovora. V 7 letih se investicija ne bo povrnila, potrebno bo dalj časa. Če napravo najamejo pri kooperantu je strošek še večji. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 19:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema da se doda k ceniku št. VII/09-230-01/3-2022 z dne 13. 9. 2022, se doda postavka pod številko 3.11 Visokotlačni čistilec na tovornem vozilu do 3,5 t sdm. Ostale cene ostajajo nespremenjene. Cene veljajo od 1. 11. 2023 dalje. Enako predlagajo   občinskemu svetu.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 6. Informacija:

- Predstavitev Akcijskega načrta ukrepov trajnostnega turizma v Žirovnici 2023-2025 

(poročevalka Urška Aljančič)

Urška Aljančič je podala pojasnilo na gradivo. Podala je nekaj informacij o zeleni shemi slovenskega turizma, katere sestavni del je tudi akcijski načrt. Povedala je, da so lansko leto prejeli tudi srebrni znak Slovenija Green Destination. Podrobno je predstavila Akcijski načrt ukrepov trajnostnega turizma, ki je pripravljen za obdobje treh let. Pripravljen je s pomočjo vseh zaposlenih na ZTK in v sodelovanju z občino Žirovnica in Jeko d.o.o.

Da se akcijski načrt prestavi na seji občinskega sveta, je eno od meril zelene sheme. Namen je, da ne bi šlo zgolj za načrt, ki je pripravljen in ne bi z njim nič počeli. Pomembo je, da ste odločevalci obveščeni, kaj se na tem področju dogaja. Pohvalno bo, če bodo občinski svetniki promotorji trajnostnega delovanja. 

Župan je dejal, da je bil vesel znaka Slovenija Green. Če se bodo držali vseh kriterijev in meril in dobili še odziv lokalnih ponudnikov, bi si upal reči, da bodo ponudniki lahko dve enoti več iztržili. Ko se je delalo razvojni program občine skupaj s programom turizma, kjer so bili vključeni vsi, ki so izkazali interes in vsi, ki smo jih povabili in skozi ankete prebivalcev, izhaja iz tega, da ljudje v Žirovnici ne želijo masovnega turizma. Do letošnjega avgusta je bilo 24 tisoč nočitev in trend raste. Bil je razočaran nas udeležbo ponudnikov na delavnici, ker se ljudje ne odzovejo. 

Darko Ćorković: Navedeni zneski in ure: Čemu so namenjeni ti zneski in kako so izračunani? 
Urška Aljančič je pojasnila, da je v uvodu natančno navedeno število ur. V gradivu je izpisek iz platforme, ki pa ni naredila seštevka. Gre za vsako leto posebej, govorimo pa o ukrepih, ki so že vključeni v finančni načrt zavoda ali pa v proračun občine. Enako bo tudi v letu 2024 in 2025. Materialni stroški so predstavljeni. Ure pa niso ovrednotene in so ločene.  

Darko Ćorković je dejal, da je na spletni strani Slovenia Green navedeno, da je občina Žirovnica 64% zelena. Koliko bo to vabljivo za ljudi? Meni, da s tako oceno ne bomo privabili gostov. Bolje bi bilo, da bi imeli boljši %. Za nas bi bilo bolje, da bi imeli srebrni znak brez ocene.  

Urška Aljančič je pojasnila, da načina izračunavanja % ne pozna, ker so zadaj neke sheme, ki izračunavajo te %. Upa, da bodo z vsakim letom boljši. To je bil prvi pregled takega poslovanja. Na Slovenia Green bo preverila na kakšen način izračunavajo %. 
Boštjan Noč je vesel, da so v to šli. Upa, da bo to razvojni dokument, ki ga je potrebno nadgraditi. Dobro je tudi, da smo s sobodajalstvom napredovali. Ali se v občini kaj povečuje dodana vrednost, tistim, ki tukaj ostanejo, ali samo prespijo in gredo. Sam je mnenja, da dodane vrednosti pri nas nimamo, ker ni interesa. Največji izziv je, kako motivirati ljudi, da bodo  verjeli, da turizem lahko da tudi dodano vrednost.  

Urška Aljančič je dejal, da se veliko dela na tem, da se osebno srečajo s sobodajalci. Tudi zavod potrebuje povratno informacijo od vseh, ki delajo v turizmu. Če bodo vztrajali in bodo našli najboljše točke, da se bo s časoma kaj premaknilo. Če pa interesa ni, je težko koga motivirati. 

Župan je dodal, da je žalostno videti, ko gre skupina turistov v nedeljo po Žirovnici in po 18. uri ne morejo nikamor, da bi nekaj pojedli.  

Boštjan Noč se je strinjal, da je na sobah velik premik. Pri razpisu za dopolnilne dejavnosti in za kmetijstvo pa so spodbude tako majhne.  Ni več tržnice, Markovega sejma, Veselih dni. Kako bi naše lokalne ponudnike z neko intervencijo spodbudili? 

Urška Aljančič je mnenja, da morajo vztrajati in da dobijo kakšen dober zgled, ki bo vplival tudi na druge.  Razvoj lokalnih produktov je vsekakor prioriteta v naslednjih letih. 
Sebastijan Zupan je dejal, da Ragor pelje shemo za mlade prevzemnike in je na predstavitev prišlo 4-5 mladih kmetov. Pozvalo se jih je, naj povedo na kakšen način bi se jim lahko pomagalo, pa nekih konkretnih rezultatov ni bilo. Menil je, da bo situacija samo še slabša glede nato, da ni interesa in ni mladih kmetov.  

Darko Ćorković je dejal, da smo zadovoljni, ker se je povečalo število sob. Menil je, da je razlog zaradi Bleda, ker smo tako blizu. K nam pridejo samo spat, potem jih pa cel dal ni. Ali lahko ponudniki pridobljeni znak uporabijo v svojih prezentacijah? Lahko se jim reče, če bodo uporabljali ta znak, bodo del te sheme. 

Urška Aljančič je pojasnila, da je srebrni znak zavod dobil kot destinacija in ga lahko uporablja samo zavod. Vsi promocijski materiali, ki jih sobodajalci delijo, pa znak imajo. Če sobodajalci sami želijo pridobiti ta znak, se morajo sami certificirati. Naloga zavoda je, da vse ponudnike naučijo čim bolj trajnostno delovati. 

Točka  7. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob  18.00.
Zapisala:                                                                               Predsednik: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                               Sebastijan Zupan, l.r.                              
