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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0004/2023 
Datum: 23.10.2023
Z A P I S N I K

3. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 23. oktobra 2023, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Nino Rejc, Miran Dolar, Tatjana Mulej, mag. Vitomir Pretnar
Opravičeno odsotni: Luka Pretnar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Helena Čadež in Uroš Bučar, Jeko d.o.o. 
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.
 PREDLOG: Predlagal je, da se točka 6 prestavi na točko 2, vse ostale pa se ustrezno prerazporedijo. 

Člani so se s predlogom strinjali. 

 Predsednik je dal na glasovanje naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo
2. Predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin – Pogodba o izvajanju del skupne rabe (poročevalec Uroš Bučar)
3. 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)

4. Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. št. 17/16, 17/17 in 1182/3, vse k.o. 2180 Žirovnica 

5. Predlog sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni infrastrukturi

6.  Poročilo o izvrševanju poračuna občine Žirovnica v prvem polletju leta 2023 (Gradivo je bilo poslano 20.07.2023)

7. Predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Center Slovenija

8. Predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Kranj

9. Predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Antena

10.  Vprašanja in pobude 
PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je dal na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev.: 19
Potrdi se zapisnik 2. redne seje odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.  

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin – Pogodba o izvajanju del skupne rabe 
Uroš Bučar je podal natančno pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za sprejem spremembe cen.

Tatjana Mulej je vprašala, če je 77,17 EUR strošek na mesec.
Uroš Bučar je odgovori, da gre za urno postavko uporabe te naprave, ki se zaračuna.
Mag. Vitomir Pretnar je vprašal, za kaj se uporablja ta naprava?
Uroš Bučar je pojasnil, da za meteorno kanalizacijo, za preboje, za določite samega iztoka odpadne vode. Sesalni sitem čiščenja jaškov pa je na Unimogu.
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
S K L E P  štev. 20: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin ter predlaga, da ga občinski svet sprejme, kot je naveden v gradivu.
PRISOTNI:  4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 3. 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 (predlog)
Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Vsebuje vse, kar rebalans mora imeti. Obrazložene so samo spremembe. Izpostavil je dve zadevi, vezani na državna sredstva zaradi posledic ujme: 40% avans akontacije od zneska prve ocene škode, ki jo je občina podala. Povedal je, da je občina pogodbo v višini 887.160 EUR že podpisala in so bila sredstva že nakazana. Druga zadeva so intervencijski stroški v višini 66. 913 EUR, za kar se je zahtevek že oddalo. Računa se, da bodo sredstva v nekaj dneh nakazana na poračun. Potrebno je bilo odpreti nove NRP. Popravile so se tudi nekatere posamezne postavke in je navedeno kako in zakaj se spreminjajo. Izpostavil je dve največji spremembi: 1. nabava skupnega vozila za PGD, za štab CZ in prve posredovalce; 2. potrebno je urediti odvodnjavanja na Breznici, na Rodinah in v Žirovnici (po zadnjih ujmah, se je videlo, da je potrebno zadevo urediti). Opozoril je, da je priložen Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 2. sprememba, ki pa ne vpliva na rebalans. 
Mag. Vitomir Pretnar: Predvidena je izločitev 6.000 EUR v stalno proračunsko rezervo, ki so namenjena za posledice odprave naravnih nesreč. Ali s 6.000 EUR lahko kaj naredimo? Zakaj znesek ni večji?
Petra Žvan je pojasnila, da se letno se izloča obvezna proračunska rezerva, ki deluje kot sklad. Vsako leto se v ta sklad izloči 6.000 EUR rezerve. Na dopisni seji je bil sprejet sklep o porabi obvezne proračunske rezerve. 

Mag. Vitomir Pretnar tudi če sklad obstaja in se povečuje, je 6.000 EUR malo. Menil je, da je znesek podcenjujoč, glede na vse to, kar nas lahko čaka. 

Mag. Vitomir Pretnar: Fotovoltaika: določeni so mali zneski, glede na to, da je ravnatelj imel idejo glede osnovne šole. 
Župan: so postavke, ki se spreminjajo in postavke, ki se ne spreminjajo. Trenutno se obravnava rebalans in ne proračun za leto 2024. Glede fotovoltaike že potekajo določeni postopki, projekt pri osnovni šoli pa je določen v proračunu 2024.

Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da na postavki za izposojo koles ni nobene spremembe. Zadeva bi se lahko pospešila.  

Tatjana Mulej: ocena škode: ocenjeno je bilo, da je za občino v prvem delu ocenjeno okoli 60 tisoč EUR škode, v drugem delu pa za okoli 870 tisoč EUR. 

Župan je pojasnil, da gre za dve različni zadevi. Na nivoju države sta bila sprejeta dva interventna zakona. Eno je povrnitev intervencijskih stroškov – 66.900 EUR, drugo pa je povrnitev škode oziroma same sanacije – 887.160 EUR.
Petra Žvan je pojasnila, da občina prejme avans v višini 887 tisoč EUR.  

Tatjano Mulej je zanimalo, kje bo stacioniran avto, ki se bo nabavil za potrebe gasilcev in Štaba CZ? 

Župan je odgovoril, da bo stacioniran v gasilnem domu v Zabreznici.

Mag. Vitomir Pretnar: Sanacija gozdnih cest: Ali bodo s temi sredstvi gozdne ceste do konca sanirane, ali gre samo za interventno sanacijo.  

Župan je pojasnil, da je interventna sanacija že mimo in gre za dokončno sanacijo. Smo edina občina na zgornjem Gorenjskem, ki smo uspeli pravočasno oceniti škodo in jo vnesti v Ajdo, v sodelovanju z Zavodom za gozdove. Sredstva bodo šla preko občinskega poračuna.

Mag. Vitomirja Pretnarja je zanimalo če je pešpot od pregrade dol, skozi tunel prehodna. Kdaj bo odprta? 
Župan je povedal, da je pot uradno zaprta, ker jo je delno odneslo. Kdaj bo odprta se ne ve, ker ni občinska infrastruktura. ZTK se je že pozvalo, naj kot nosilec turistične dejavnosti, začne z akcijo, da bi začeli s sanacijo sprehajalnih poti.
Mag. Vitomirja Pretnarja je pohvalil, da se je vključilo tudi zavod, saj gre za turistično infrastrukturo. 

Nino Rejc je pripomnil, da je pot zelo poškodovana in je vprašljivo, če jo bo mogoče sanirati z udarniškim delom. Vprašanje je, kaj se bo dalo z njo narediti. Ni rečeno, da bo pot tam kjer je bila. 

Miran Dolar je dejal, da bi bilo dobro v sanacijo poti vključiti tudi HE Moste in da bo potreben večji poseg.  
Sanacija cest in odstranjevanje posledic po poplavah ima sedaj prednost. Kako poteka sanacija poti v Mostah? 

Župan je povedal, da je zelo zadovoljen, da je interventni zakon dopuščal, da smo lahko sklenili pogodbo z državnim koncesionarjem Nivo eko. V roku 30 dni bodo dela zaključena, razne se ne bo letos asfaltirano. Gre za novo nasutje, zato naj se zadeva čez zimo stabilizira. Vsi deležniki sodelujejo (Enos, Elektro, Telekom). V nasprotnem primeru bi imeli prebivalci v času padavin težave z dostopom. 

Miran Dolar je vprašal, kako poteka sanacija železniškega mostu. 

Župan je pojasnil, da se je takoj po ujmi vključilo tudi geomehanike, da so pregledali most in podporni zid (do bivše gostilne Pod Stolom). Ugotovili so, da je ujma spodkopala brežino in da je nevarno, zato so predlagali polovično zaporo. Državna komisija je prišla pogledati škodo. Do februarja bo zaključen razpis, v spomladanskim mesecih pa se bo začela celotna sanacija in obnova in bo sofinancirana iz državnih sredstev. Gradbeno dovoljenje ne bo potrebno, ker gre za delo v javni korist. 
Ocena je bila narejena. Okoli  5 milijonov eurov škode je nastalo v občini Žirovnica (vključena je škoda na državni infrastrukturi, škoda na zasebni infrastrukturi in na vodotokih). Škoda, ki je nastala na občinski infrastrukturi je bila ocenjena na 2.154 000 EUR, na gozdnih cestah pa je to pripravil Zavod za gozdove in je škode za 589 tisoč EUR. Koliko bodo dela dejansko ocenjena, se bo videlo na razpisu. Pohvalil je Štab civilne zaščite, občinsko upravo in komisijo za ocenjevanje škode. 

Nino Rejc je vprašal če je struga že očiščena, ker je kup lesa zelo velik. 

Župan je odgovoril, da je občina v soglasju z Direkcijo za vode pristopila k čiščenju struge in se je skupaj z deležniki izvedlo sanacijo preko javnega podjetja. Struga je očiščena naplavin in debel. Les bo prevzelo podjetje, ki se z lesom ukvarja. Les je namočen, zato ni primeren za kurjavo. Pohvalil je Agrarno skupnost Žirovnica Moste, privatnika in SEL, ker so bili pripravljeni odstopiti les občini, da si pokrije stroške.  Ko bo koncesionar zaključi z deli, bo šel zavarovati še del zemljišča s kamnito zložbo pri Bregarjevi. Lastnica sama bo morala pospraviti stanje znotraj zemljišča. Bil je mnenja, da bo morala pri tem odigrati svojo vlogo državna inšpekcija. 
Nino Rejc je zelo pohvalil delo vseh in da se je vse tako hitro saniralo v tako mali občini.   
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 21:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 in predlaga občinskemu svetu, da sprejme sklepa, kot sta navedena v gradivu in sicer: Sprejme se 2. Rebalans proračuna občine Žirovnica za leto 2023 in sprejme se Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Žirovnica za leto 2023 – 2. sprememba.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 4. Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. št. 17/16, 17/17 in 1182/3, vse k.o. 2180 Žirovnica
Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za sprejem sklepa.  
Razprave ni bilo. 

Predsednik je dal na glasovanje naslednje:
SKLEP št. 22:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. št. 17/16, 17/17 in 1182/3, vse k.o. 2180 Žirovnica ter predlaga občinskemu svetu,  da ga sprejme. 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 5. Predlog sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni infrastrukturi

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. 
Tatjano Mulej je zanimalo, ali je določena skupna vrednost koliko je kvadrature teh površin? 

Monika Kusterle je pojasnila, da so to vse obstoječe poti. Na zemljišča gre samo zaznamba javnega dobra. So že bile predet pravnega prometa Sama površina nič ne pomeni. Gre tudi za ceste, ki so bile brezplačno prenesene na občino. Po zakonu imajo ceste oznako javno dobro, da je vsem osebam jasno, da gre za javno dobro (ceste, podvozi, …). 
Nino Rejc je zaprosil za pojasnilo, kaj je javno dobro? 

Župan je odgovoril, da je od vseh nas dostopno pod enakimi pogoji za vse. 

Predsednik je v sprejem predlagal naslednje: 

SKLEP št. 23:

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni infrastrukturi  ter predlaga občinskemu svetu,  da sprejme sklep kot je naveden v gradivu.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 
Točka 6. Poročilo o izvrševanju poračuna občine Žirovnica v prvem polletju leta 2023 (Gradivo je bilo poslano 20.07.2023)
Župan je pojasnil, da mora župan glede na Zakon o financah v mesecu juliju poročati o prvi polovici leta. Podal je nekaj podatkov. Izpostavil je prihodke in odhodke. Je to dejstvo na podlagi računovodskih izkazov. 

Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da je bila pri vodnih pravicah zelo slaba realizacija. Vprašal je, ali bo koncesijska dajatev plačana do konca leta? Kdo so koncesionarji?
Petra Žvan je pojasnila, da gre za podatek, ki smo ga dobili neposredno od koncesionarja. Država jim je nekaj koncesijske dajatve oprostila. V letošnjem letu bi teh sredstev okoli 18 tisoč EUR.  Za naslednja leta je odvisno tudi od proizvodnje električne energije in je planirano 49 tisoč EUR. Koncesionar so samo Savske elektrarne Ljubljana. 
Točka 7. Predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Center Slovenija

Župan je podal pojasnilo na gradivo za vse tri točke (7, 8, 9) skupaj. Vsako mnenje je dano posebej, ker so ker so trije različni ponudniki, sklep pa bo sprejet za vsakega posebej.  

Tatjana Mulej: ali to pomeni, da bodo oddajnik na Blejski Dobravi ojačali in ne bodo novega postavili?

Župan je pojasnil, da gre za pridobitev obstoječe frekvence in ne za vzpostavitev nove. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
S K L E P  štev. 24: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Center Slovenija ter predlaga, da ga občinski svet sprejme, kot je naveden v gradivu.
PRISOTNI:  4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 8. Predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Kranj

Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
S K L E P  štev. 25: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio  Kranj  ter predlaga, da ga občinski svet sprejme, kot je naveden v gradivu.
PRISOTNI:  4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 9. Predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Antena

Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:
S K L E P  štev. 26: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog za izdajo pozitivnega mnenja o pokrivanju območja občine Žirovnica s signalom radijskega programa Radio Antena ter predlaga, da ga občinski svet sprejme, kot je naveden v gradivu.
PRISOTNI:  4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 10. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 18.46  uri.  

Zapisala:                                                                                                      Predsednik: 

Helena Čadež, dipl. upr. org.                                                                         Nino Rejc, l.r.
