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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0005/2023
Datum: 20.11.2023
Z A P I S N I K

4. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v PONEDELJEK, 20. novembra 2023, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, mag. Mirjam Fain, mag. Barbara Oman Bulovec in Darko Ćorković
Odsotni: Boštjan Noč

Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Helena Čadež in Matjaž Koman, ZTK Žirovnica 
Predsednik Sebastijan Zupan je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.  Na glasovanje je dal naslednji: 

D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

2. Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

(poročevalec Matjaž Koman)

3. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

4. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica 

5. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 20:
Potrdi se zapisnik 3. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 2. Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

Matjaž Koman je pripravil prestavitev in izpostavil načrte v letu 2024.
Župan je pohvalil nov pristop in razmišljanje. ZTK iz leta v leto zadane bistvo njegovega obstoja. Všečno je, da prihodki pokrijejo stroške dveh zaposlenih. Projekti bodo v drugi polovic leta 2024 in v letu 2025 in se bo mogoče prijavljati na razpise za sofinanciranje. O PRH se pridobiva podatke in se bo prilagodilo obnovi hiše. 
Barbara Oman Bulovec: Omenjeno je bilo slabo sodelovanje s turističnimi ponudniki. Kakšno je stanje? 

Matjaž Koman: Želeli, da bi bilo bolj številčno in bi bolj pogosto prišli. Na študijski turi so imeli poln avtobus, na srečanja pa pride od 5-12. Pridejo pa po promocijski material. Želja je, da bi z njimi soustvarjali. Prav tako si želijo, da bi vključili tudi zainteresirano lokalno javnost (ideje za dogodke, ideja kam postaviti klopco, …). Želijo sodelovanje in soustvarjanje  z njimi. 

Darko Ćorkovič: Menil je, da vsekakor morajo najti način, da bodo sodelovali, glede na to, da smo zelena destinacija. Mogoče bi imeli ukrep, če ne sodeluješ ne moreš uporabljati znakov. Veliko nočitev pri nas je zaradi Bleda. Ljudi je potrebno spraviti po naših rojstnih hišah. Mogoče bi od ponudnikov pridobili podatek, koliko teh gostov obišče rojstne hiše v naši občini in pot kulturne dediščine. Prepričati je potrebno goste, da čim več denarja porabijo v naši občini. Nimamo pa najboljše gostinske ponudbe, samo ena je na nivoju. 

- Ali bo PRH zaprta ali ne?
Župan je povedal, da bo zaprta, vendar se še ne ve kdaj. V sklopu državnih projektov je predvidena tudi obnova PRH. Mogoče bi obnovo PRH zamaknili izven šolskih vsebin. 

Matjaž Koman je povedal, da se ne ve koliko časa bo hiša zaprta, koliko časa bo trajala obnova. Izvajalec še ni izbran. Strinja se, da je potrebno spodbuditi ponudnike, da gostom ponudijo tudi naše znamenitosti. Ponudniki pravijo, da gostje ostajajo dalj časa in da se tudi vračajo tisti, ki so že bili. Strinja se, da se veliko gostov napoti k Manuju in k Osvaldu. Mogoče je potrebno to nadgraditi. 

Darko Ćorković: Spodbuditi  ustvarjalce spominkov. Po tem se ljudje zapomnijo kje so bili.  Ljubljansko podjetje prodaja več izdelkov od Prešerna kot ZTK.  

Sebastijan Zupan je dejal, da bo mogoče več možnosti s trgovino, ko bo večji prostor za prodajo v Vrbi, ko bo pripravljen center v Vrbi. 
- Ali je Svet zavoda program že potrdil. Odgovorjeno je bilo da ja. 

- Sugestija: mogoče bi ZTK moral pristopiti k temu, da se Vrbljanom čimprej prestavi predvidena ureditev Vrbe. Povabiti je potrebno Ministrstvo za kulturo in projektanta, da pridejo v Vrbo in da naredijo predstavitev, tako kot je bilo obljubljeno na začetku.  

Matjaž Koman je pojasnil, da ponudnike želijo spodbuditi, da bi svoje izdelke ponudili tudi na raznih dogodkih, kot so Kašart, Poletna noč, .. in bi prodajali te zadeve.  Strinja se s tem, da bi morali predstaviti projekt Vrbljanom in na vsakem sestanku to tudi omenijo.  

Sebastijan Zupan: Izšolani vodniki za vodenje po Poti kulturne dediščine: Ali še sodelujejo, ali pridobivajo nove? 

Matjaž Koman je pojasnil, da se je baza malo izgubila. Sodelujejo s študenti iz visoke šole, ki poleti pri njih izvajajo prakso. So še vodniki, ki imajo narejeno licenco in se jih pokliče (8. februar). Baza se je malo izgubila. Veliko skupin podelajo sami, s 3-4 zunanjimi pa tudi večje skupine. 

Sebastijan Zupan je pohvalil delo zavoda in menil, da delajo v pravo smer. Obravnava se program zavoda pred proračunom, zato ker se pri proračunu obravnava sredstva, ki so namenjena za zavod. 

Točka 3. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Izpostavil je temeljna izhodišča za pripravo proračuna. Proračun vsebuje vse kar mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva. Izhodišče proračuna je pripravljeno tudi na podlagi finančnih načrtov posrednih uporabnikov. Pojasnilo na proračun so prisotni člani že slišali na usklajevalnem sestanku strank in list zastopanih v občinskem svetu, zato podrobnejših pojasnil ni podal. Vsa priložena gradiva pa se bodo potrjevala v drugem branju. Prav tako se bo do drugega branja opredelilo do pripomb.  
Sebastijan Zupan: Postavka Delovanje društev na področju kmetijstva: predlagal je, naj se iz  9.000 EUR poviša vsaj na 10.500 EUR.
Župan je povedal, da se je o tem že razmišljalo. Povečalo se je že sredstva za športno vzgojo otrok in mladine, Karitas, zavodsko varstvo in pomoč na domu, izvajanje LEK, dopolnilne dejavnosti  v kmetijstvo, za drobno gospodarstvo. 
Povedal je, da bo potrebno povečati sredstva pri obnovi šolskega bloka, ker je bila dana nova ponudba, ker so potrebna dodatna dela po menjavi električne napeljave.
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 21:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema  Proračun občine Žirovnica za leto 2024 v prvi obravnavi z danim predlogom ter enako predlaga tudi občinskemu svetu.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica 

Župan je podal pojasnilo na gradivo. Sodeluje se z vaškimi odbori, vabi se jih na sestanke in se objavlja njihove zapisnike. Sredstva, ki so jim namenjena, bi porabili tudi za druge namene, ki niso opredeljeni v pravilniku.
Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. V pravilniku bi dodali še možnost uporabe distribucije promocijskega materiala (koledarji). To bi bila podlaga za izdajo ustreznih naročilnic, na podlagi katerih, bi se nabavljal in distribuiral promocijski material, tako bi vaški odbori posredovali svoje kontakte občanom, ki jih zastopajo. 

Potrebno je spremeniti še 5. člen pravilnika. Navedeno je bilo, da vsak VO porabi 1/10 sredstev, ki so namenjena po tem pravilniku. Uskladi se z dejanskim načinom dodeljevanja sredstev, ki je sedaj vezan  na število prebivalcev posamezne vasi. Predlaga se, se 1/10 sredstev črta in da se glasi, da vsak VO porabi sredstva, ki so zagotovljena v proračunu, ki so namenja po tem pravilniku.

Župan je dodal, da je na začetku vsak VO imel zagotovljenih 1.000 EUR. Nato se je na pobudo nekaterih VO, da razdelitev sredstev ni poštena glede na velikost vasi, se je to popravilo in se je delež razdelilo na sorazmerni delež glede števila prebivalcev v vasi. 

Darko Ćorkovič je vprašal, če sredstva pri vaških odborih ostanejo, ali se lahko ta sredstva namenijo v humanitarne namene? 

Župan je pojasnil, da se po zakonu ne smejo. Tudi občina lahko samo financira dejavnosti humanitarnih društev. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 22:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema  Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica ter enako predlaga tudi Občinskemu svetu.

PRISOTNI: 

ZA: 

PROTI: 

Sklep je bil sprejet. 

Točka  4. Vprašanja in pobude

Mirjam Fain je opozorila na nedelujočo luč na Breznici pri vaškem koritu. 

Darko Ćorković: Ima podatek, da se bodo delale idejne zasnove za vaška jedra. Kako je zamišljeno za vas Moste? Kje bi bile okvirne lokacije? Kako bomo prebivalci Most pozvani, da bi lahko sodelovali? Ene vasi že imajo obstoječa vaška jedra. Mogoče bi krajinarji pogledali tudi vas Moste in bi podali samo predlog.  Mora biti naturalna zadeva. 
Župan: Gre za krajinsko zasnovo z izvedenim planom za vaška jedra, ki že obstajajo. Vasi Moste in Breg ga nimata.  Vprašanje je zelo dobro, ker spodbuja k razmisleku, da bi mogoče našli še en prostor za Breg in za Moste. Najprej bo pozvana stroka, potem pa vaški odbor kot zastopnika občanov. Kot prva bi se obdelala Vrba (zaščita kulturne dediščine), nato bi se obdelalo še ostale. 

Seja je bila zaključena ob 18.52.
Zapisala:                                                                               Predsednik: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                               Sebastijan Zupan, l.r.                              
