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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0006/2023 

Datum: 20.11.2023
Z A P I S N I K

4. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI
ki je bila v ponedeljek, 20. novembra 2023, ob 17. uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Alenka Cegnar, Meta Zupan, Benjamin Grubar, Barbara Kunstelj in Izidor Jekovec,
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar,  Helena Čadež in Matjaž Koman, ZTK Žirovnica.
Predsednica Meta Zupan je uvodoma pozdravila vse prisotne in ugotovila sklepčnost. V potrditev je dala naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za negospodarstvo in družene dejavnosti 

2. Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

(poročevalec Matjaž Koman)

3. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednica dala na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev.: 10
Potrdi se zapisnik 3. redne seje Odbora za negospodarstvo in družene dejavnosti.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 2. Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

Matjaž Koman je predstavil krajšo prezentacijo. 

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. 
Izidor Jekovec: str. 7: v četrtem odstavku ni navedeno, katera hiša bo zaprta. 

Pohvalil je, da bodo štartali na razpise za pridobivanje sredstev (lipa, kulturna dediščina, ČRH). Upa, da bodo kriteriji za uspešnost konec leta imeli kakšno kljukico.

Rekreacijski park Završnica: Ali zavod v celoti upravlja z njim oz. daje v najem? 

Matjaž Koman je pojasnil, da ZTK že sedaj upravlja z RPZ.  V letu 2022 in 2023 se je dalo v najem piknik prostore in odbojkarsko igrišče. Iskali so zunanjega vzdrževalca za nogometno in otroško igrišče. Piknik prostore in odbojkarsko igrišče prevzema najemnik, zato on plačuje obratovalne stroške, za vse ostale obratovalne stroške pa skrbi ZTK. Najemnik prevzame stroške najema piknik prostora in odbojkarskega igrišča. Za investicijske stroške pa skrbi ZTK. 

Izidor Jekovec: Otroška igrišča: postavitev poligona v Završnici. Postavka ne gre preko zavoda, ampak preko občine. 

Pojasnjeno je bilo, da se je občina prijavila na razpis za otroško igrišče. Investitor je občina, upravljal pa bo ZTK. Uspeli smo na razpisu Olimpijskega komiteja. 

Izidor Jekovec: Kdo spremlja nočitve, občina ali ZTK? 

Matjaž Koman: Občina pobira turistično takso. Tudi ZTK spremlja te podatke, saj v zeleni shemi pripravljajo poročila. Nočitve so se bistveno povečale, saj smo na okoli 24 tisoč nočitev do konca septembra. Dolžina bivanja je zanemarljiva. 
Izidor Jekovec: Kakšno je sodelovanje ponudnikov in zavoda? 

Matjaž Koman je pojasnil, da imajo redna srečanja v ČRH. Želja je, da bi se bolj številčno odzvali. Odzovejo se na študijsko turo, kjer obiščejo primer dobre prakse. Obvešča se jih, žal ne uspejo priti na srečanje, pridejo pa po promocijski material. 

Meta Zupan: Kje se gibljejo številke obiska ponudnikov, kadar imajo srečanje?
Matjaž Koman: Pojasnil je, da je bilo na zadnjem srečanju v ČRH 12 ponudnikov, na študijski turi pa jih je bilo cca 40. Želijo si, da bi bilo obiska več. 
Župan: Povedal je, da je bil razočaran nad obiskom ponudnikov gostinske dejavnosti in tudi dela sobodajalcev. 

Naloga ZTK je, da je vljudno zoprn in jim dopove, da je sodelovanje pomembno. Morajo doumeti, da Slovenia Green lahko pomeni, boljša kvaliteta = višja cena. Nekateri so samozadostni, ker imajo tujce. 

Matjaž Koman: Na srečanju so sobodajalci pripomnili, da so njihovi gostje v letu 2023 ostali po 7-10 dni. Imamo planinske domove, kjer planinci tudi prespijo. V dolini so tudi gostje, ki dalj časa ostanejo (Stol, Ajdna).
Meta Zupan: Kako si predstavljajo ureditev lipe? Ali bo to vodil ZVKD? 

Matjaž Koman je pojasnil, da je lipa v slabem stanju. ZTK ima soglasje ZVKD. Dobili so tudi strokovno mnenje, kako jo ohraniti. Pripravili so elaborat kako ravnati (razrahljana zemlja, več zraka). Imajo sadike lipe in če se ji kaj zgodi, se bo posadilo sadiko (potomko) na njeno mesto. Uredilo bi se kamne, postavilo klopco za posedet, saj sedaj stojijo na cesti. 

Meta Zupan: Ali se razmišlja, da bi bil v Završnici še kakšen koncert več, ker je koncert vsako leto zelo obiskan. Je prijetno in pohvalno.
Matjaž Koman je odgovoril, da razmišljajo o tem, vendar pri tem sodelujejo tudi drugi (gasilci, društva). Letos se bo poskušalo povečati število vstopnic, problem je le prostor za parkiranje. 
Točka 3. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Izpostavil je temeljna izhodišča za pripravo proračuna. Med drugim tudi izvajanje sanacije in ukrepov po ujmi v letu 2023 in izvajanje NRP za leto 2024. Proračun ima vse, kar mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva. Izhodišče proračuna je pripravljeno tudi na podlagi finančnih načrtov posrednih uporabnikov. Slediti je potrebno razvojnemu programu občine, celostni prometni strategiji občine in izvajanju lokalnega energetskega koncepta. Izpostavil je predvidene prihodke in odhodke. Podpisan je bil nov dogovor z Vlado RS o povprečnini, ki bo v letu 2024 in 2025 znašala 725 EUR. Izračun večjih prihodkov bo pripravljen do drugega branja. Planirani tekoči izdatki prestavljajo 45% celotnih odhodkov, investicijski izdatki pa 55% celostnih odhodkov.  Izpostavil je razlike  v tabelah v splošnem delu proračuna (športna vzgoja otrok in mladine, zavodsko varstvo…). 
Izidor Jekovec je povedal, da je pohvalno,  ker se je občina in občinska uprava hitro odzvala  in da obnova intenzivno poteka in se bodo zadeve po ujmi hitro sanirale.
Kulturna dvorana: sredstva so zagotovljena za dokumentacijo in idejne rešitve. Mogoče dobimo kakšen razpis. Ali je 70 tisoč EUR dovolj za vse kar je predvideno. Predlagal je, da se sredstva poveča. Gre za projekt, ki je pomemben. Predlagal je, da bi pregledali in za drugo branje sredstva povečali. 

Dom starostnikov: ne bi pustil sredstva 0. Dal bi vaj OPN, ki je predviden sicer pri urbanizmu. Naj se predvidenih 10 tisoč EUR prestavi na postavko doma starostnikov.

Meta Zupan: Poletno počitniško varstvo: predlagala je, da se nameni nekaj več sredstev. 

Župan je povedal, da je zagotovljeno 5 tisoč EUR več na že obstoječa sredstva. 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji:

S K L E P  štev.: 11
Sprejme se Proračuna občine Žirovnica za leto 2024 v prvi obravnavi z dodanimi pripombami in da se enako predlaga tudi občinskemu svetu. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
Proti: 0
Sklep je bil sprejet.
AD 4. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 17.47 uri.  

Zapisala:                                                                                Predsednica:
Helena Čadež, dipl. upr.org.                                                    Meta Zupan, l.r.
