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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0004/2023 
Datum: 20.11.2023
Z A P I S N I K

4. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 20. novembra 2023, ob 19.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Nino Rejc, Miran Dolar, Tatjana Mulej, mag. Vitomir Pretnar in Luka Pretnar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Helena Čadež 
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.
Na glasovanje je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo

2. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

3.  Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je dal na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev.: 27
Potrdi se zapisnik 3. redne seje odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.  

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Imel je že sestanek s predstavniki list in strank zastopanih v občinskem svetu. Izpostavil je temeljna izhodišča za pripravo proračuna. Med drugim tudi izvajanje sanacije in ukrepov po ujmi v letu 2023 in izvajanje NRP za leto 2024. Proračun vsebuje vse, kar mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva. Izhodišče proračuna je pripravljeno tudi na podlagi finančnih načrtov posrednih uporabnikov. Slediti je potrebno razvojnemu programu občine, celostni prometni strategiji občine in izvajanju lokalnega energetskega koncepta. Izpostavil je predvidene prihodke in odhodke. Podpisan je bil nov dogovor z Vlado RS o povprečnini, ki bo v letu 2024 in 2025 znašala 725 EUR. Izračun večjih prihodkov bo pripravljen do drugega branja. Planirani tekoči izdatki prestavljajo 45% celotnih odhodkov, investicijski izdatki pa 55% celostnih odhodkov.  Izpostavil je razlike  v tabelah v splošnem delu proračuna (športna vzgoja otrok in mladine, …). 
Mag. Vitomir Pretnar je bil mnenja, da je širši pogled napovedi gospodarskih gibanj že zastarela in na tem delati indekse, saj se gibanja zelo spreminjajo. Če ni bilo drugih osnov, je bilo potrebno vzeti  te podatke. Mogoče ne bo tako optimistično, kot je navedeno. 
- Proračunska rezerva 6.000 EUR: Mogoče bi bilo sredstva dobro povečati glede na vse ujme, ki nas še čakajo. 

- Primanjkljaj je pokrit z ostankom sredstev. Rezerva je verjetno za večjo investicijo, ki se obeta pri obvoznici Vrba.

- Občinske volitve so še na postavki 3.623 EUR. 
Pojasnjeno je bilo, da se v letu 2023 še plačevali stroški volitev. Plačali so se še stroški, sorazmerni od volilne kampanje in so zapadli v leto 2023, kar je prav. 
- Koordinacija županov Zgornje Gorenjske: zakaj je tako velik strošek Ragorja. 
- Vodovodno omrežje: namenjenih je 58 tisoč EUR, kar se mu zdi malo. Kaj je z vodovodnim omrežjem?
Župan je pojasnil, da se je realno ocenilo stanje na računu in stanje bo še višje, ko bo narejena nova ocena. Zapiranje proračuna je realno ocenjeno. Proračunska rezerva za nepredvidene nesreče, druga rezerva pa je za naravne nesreče. Za katero rezervo je vprašal? 

Mag. Vitomir Pretnar: Govoril je o proračunskem višku, kjer gre za razliko med prihodki in odhodki in se pokriva iz ostanka sredstev. Povedano je bilo, da gre 6.000 EUR v sklad. Menil je, da bi ta sredstva morali povečati.

Župan je pojasnil, da sredstva, ki se namenjajo tja, ni potrebno večati, ker to je dejstvo in so ločena od proračuna. Če bi do kaj prišlo in ne bi bilo državnih sredstev, bi morali resetirati proračun in zagotoviti sredstva iz občinskega poračuna.  

- Vodovodno omrežje Završnica je skupni projekt z občino Jesenice. Pripravlja se projekt, dokumentacija, pridobiva se služnosti. Kolikor nam je vodilni partner predlagal, toliko se je namenilo sredstev v proračunu. 

Nina Pretnar je dodala, da se v naslednjem letu ocenjuje, da bo vsa zadeva potekala okoli urejanja in pridobivanja dokumentacije. Sredstva za gradnjo se je namenilo v leto 2025 in 2026. Projekt se bo prijavil na EU sredstva. 

Mag. Vitomir Pretnar: - Podhod pod regionalno cesto: Zakaj se je odločilo za podhod in zakaj ne za nadhod, ki bi bil  tudi cenejši? Na ta način se rešuje komunikacija z Bregom.
Župan: Občina je lansko leto sprejela Izvajanje celostne prometne strategije občine Žirovnica in je bila potrjena na občinskem svetu. Potekala je tudi delavnica. Javnost si želi, da bi se prometno nevaren del rešil s podhodom, ker nadhod ni mogoče narediti. Podhod pa zato, ker nas je država že seznanila, da bo v okviru 2 tira delala krožišče in podvoz izven nivojsko križanje Žirovnica - Moste. Ta  projekt še ne bo realiziran, ker je to perspektiva naslednjih 10 in več let, do takrat pa je potrebno rešiti problem prehoda.  Potekala je delavnica, na kateri so občani izpostavili problem.  Zapisalo se je projekte in časovno dinamiko. Njegovo mnenje je, da projekt podpira, ker bo namenjen za pešce, kolesarje, vozičke. Tudi s krožiščem tega ne bi mogli urediti. Pred leti se je doseglo vsaj, da je država začasno uredila križišče v Mostah. To so razlogi, zakaj je projekt umeščen. Ne upa pa napovedati, ali bo DRSI dala potrebna soglasja ali ne. 

Mag. Vitomir Pretnar  se je strinjal, da je točka dovolj kritična z vidika prometa. Gre za vstopno točko v občino, kjer je širši sklop problemov.  Dobro bi bilo imeti vsaj neke idejne osnove, na osnovi katere bi rezervirali prostor, da kasneje ne bi bilo potrebno odkupovati zemljišč ali podirati, da bi dobili prostor za te namene. Podhod je rešitev, ali je v sklopu celostne rešitve tudi podhod umeščen. 

Župan je dejal, da gre za državno infrastrukturo. Država pripravlja projekte in nas je že seznanila z nekimi osnovami. Območje prostorsko obvladuje država in je sama poskrbela za zaščito določenih zemljišč in rezervirala določeno območje. Projekt za podhod bo šel v soglasje DRSI. 

Mag. Vitomir Pretnar: - Urejeno odvodnjavanje meteorne vode – ponikovalnice, str. 44: ali je to mišljeno generalno, ali gre samo za ponikovalnice na infrastrukturi? 
Nina Pretnar je povedala, da so ponikovalnice na postavki 1321 v okviru občinskih cest in so v sklopu investicijskega vzdrževanja občinskih cest in so podrobno navedene. 

Mag. Vitomir Pretnar: Ponikovalnice pri individualnih hišah so bile problem, ker se je stekalo v kanalizacijski sistem in bremeni čistilno napravo. 

Nina Pretnar je pojasnila, da ima občina ločeni sistem meteorne in fekalne kanalizacije. Ravnanje z odpadno vodo, je vezano na fekalno kanalizacijo.  
Župan je dodatno povedal, da kanalizacijski sistem v občini ni več mešan, ampak je ločen in imamo dva sistema, enega za meteorne vode in enega za odpadne vode. Na sistem odpadnih vod so se lahko priklopili samo tisti, ki so dali vlogo in so na JEKO d.o.o. videli, da ne more imeti individualnih ponikovalnic. V odloku je določeno, da mora vsak meteorne vode speljati v svoje ponikovalnice, šele potem so se lahko priključili.  

Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da nekateri, ki imajo še individualne sisteme, še vedno spuščajo meteorne vode v kanalizacijski sistem.
Nina Pretnar je povedala, da je občina k temu pristopila in se trenutno odpravljajo nepravilnosti na Selu in v Doslovčah. Tamkajšnji stanovalci bodo pozvani, da naj uredijo svojo meteorno kanalizacijo. 

Mag. Vitomir Pretnar: Str. 48, Hidrantno omrežje je pod vodovodno omrežje: postavitev dodatnih hidrantov, za kar se predhodno izdelajo projekti. Ločeno pa je navedena zamenjava nedelujočih hidrantov. Zakaj je to ločeno? 

Petra Žvan je povedala, da je postavitev hidrantov del vodovodnega omrežja. 

Mag. Vitomir Pretnar: - Vzdrževanje zelenic: v poletnem času je na parkirišču na Rodinah puščala voda pri namakalnem sistemu, ker  je nekdo povozil ventil, ki je postavljen tik ob parkirni površini. Ker je avtomatika, šprica, tudi v dežju. 
Župan je pojasnil, da se zadeva rešuje, s tem, da se bo mogoče prestavilo sistem. Zgodilo se je enkrat, ker je namakalni sistem  povozil avtobus. 

Mag. Vitomir Pretnar: - Nadzidava osnovne šole: dobili bi dodatne prostore, kar je pohvaljeno. Navezuje pa se tudi na fotovoltaiko. Smo občina, ki ima najmanj fotovoltaike na javnih objektih. Predlagal je, da bi se slednja postavila prej in ne šele ob nadzidavi. Prihranki so lahko zelo veliki.
Miran Dolar je menil, da izplen dobička ne more biti večji, kot so stroški ponovne postavitve. 

Župan je povedal, da so strokovnjaki povedali, da ne gre na takšen način. Ne  bo še umeščena na šolo, ker je ne smemo, ker je prevelika moč. Dalo se jo bo v najem distribucijskemu podjetju, ki jo bo upravljal. Ni je smiselno postavljati sedaj, ker jo bodo morali demontirati in spremeniti vode, kar bi prestavljalo nepotreben dodaten strošek. Fotovoltaika bo nameščena. Na javnih stavbah je majhen delež, ker je malo javnih stavb. 

Mag. Vitomir Pretnar: Kaj je z gradivom, ki je priloženo proračunu (Plan razvoja občinskih cest, …)? Ali se vse obravnava?
Petra Žvan je pojasnila, da so dokumenti, ki jih sprejema župan, predpisano je, da morajo biti vsi dokumenti, ki so vezani na proračun, biti del proračuna. 

Mag. Vitomir Pretnar je menil, da so pri vzdrževanju cest nepotrebni stroški, saj je doživel, da so delavci javnega podjetja v dežju zasipali luknje. Predlagal je, naj se dela strokovno in naj se o tem opozori javno podjetje. 

Župan je odgovoril, da se javnemu podjetju nikoli ni naročilo, da morajo zasipati v dežju. 
Mag. Vitomir Pretnar je pohvalil fugiranje robnikov. Prej je rastel plevel med asfaltom in robnikom, sedaj tega ne bo več. Predlagal je naj bo tega več. 

- Cesta Rodine Hraše: predlagal je, da ko bo sestanek z županom občine Radovljica, naj se opozori na cesto, ker je stanje že nemogoče. Robnik do makadama je že zelo visok, da je skoraj stopnica. Menil je, da je župan verodostojen, da se s sosednjim županom dogovori za ureditev ceste. Gre za nalogo, ki jo je potrebno na nek način narediti.  
Predlagal je, da se sredstva, ki so bila obljubljena kot pomoč pri odpravi posledic ujme, da se sedaj uporabi Zakon o odpravi posledic po poplavah, in se jih nameni sosednji občini. Lahko bi občina s temi sredstvi pomagala sosednji občini, slednja pa bi zato prej uredila cesto Rodine Hraše.  Prosil je župana, da naj na to opozarja na koordinacijah. Župana naj najdeta način, da se zadeva uredi. Rečeno je bilo tudi, da bo občina Žirovnica pomagala pri projektu, da bo cesta hitreje narejena. 
Menil je, da je pri vsej angažiranosti in odzivnosti občine, pomembna verodostojnost. Občinski svetniki so tudi verodostojni in lahko postavljajo vprašanja kjerkoli, kadarkoli  in karkoli. 
Župan je dejal, da omenjena cesta ni stanje našega proračuna, zato ne bo komentiral. Za cesto, ki s strani občine Radovljica ni bila prijavljena v sistem Ajda, ne more občina Žirovnica zagotavljati sredstev. Pripomnil je še, da se bo pri dajanju besede vezal na poslovnik in zakon. 
Tatjana Mulej je pripomnila, da tudi sama včasih občuti posmeh, kadar pove svoje mnenje. Občinski svetniki se ne oglašajo zaradi posmeha, ampak z namenom, da nekaj povedo.  
- Cesta Rodine Hraše: menila je, da gre za povezovalno cesto. Če sta se župana Bleda in Žirovnice lahko dogovorila, da se uredi most v Piškovci, bi se lahko tudi za to cesto, ki je nujno potrebna obnove, ker je že nevarna.  

Predlagala je, naj se občino Radovljica zaprosi, da se oba odbora sestaneta skupaj z obema županoma. Ne verjame, da župan Radovljice ne more odgovoriti v enem mesecu. 
Župan je povedal, da je bila pobuda posredovana kabinetu župana v Radovljico, vendar odgovora še ni. Vse informacije, ko bodo celovite se bo posredovalo v vednost odboru. Zadeve se ugodno rešuje. 

Tatjana Mulej je zapustila sejo. 

Miran Dolar: - Zbiranje in ravnanje z odpadki: postavka se povečuje. Podatek je, da na zbirni center vozijo tudi osebe, ki niso naši občani. Koliko je bilo odloženih odpadkov do sedaj in v preteklih letih?

Nina Pretnar je odgovorila, da se postavka povečuje, ker drugo leto prihajamo na izvedbo gradnje tretjega odlagalnega polja (skupaj z občino Jesenice in Kranjsko Goro). Postavka za Zbirni center se ne povečuje. 
Župan je dodal, da se pripravlja nadgradnja tretjega polja, zato da se bo podaljšal čas odlaganja odpadkov. 

Stroški na zbirnem centru se povečujejo, zaradi povečanja pripeljanih količin.  Pri zbirnem centru, pa se bo zahtevala  uvedba identifikacije osebe, ki pripelje odpadke. Nekaj namigov je bilo, da vozijo od drugod. Strošek pa povzročajo tudi premajhni zabojniki za odlaganje odpadkov, ker so zelo veliki stroški prevoza. Projektant bo prišel pogledati naš zbirni center. Mogoče bomo z manjšimi stroški, lahko zmanjšali nastale stroške (nakladalna rampa je za velike zabojnike prenizka). Ocenilo se bo, koliko bi bil strošek, da se poglobi platforma, nato bo Jeko zagotovil velike kontejnerje in bo odvoz cenejši. Namen je, da se prepreči tuj dovoz in da se zmanjša transportne stroške. 

Žirovnica je po odloženih odpadkih nenormalno velika. Odvržejo se stvari, ki so še uporabne. Predmete, ki so uporabni jih odpeljejo v center za ponovno uporabo. 
Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da je problem pri kosovnih odpadkih, ker morajo biti razstavljeni.   Menil je, da je pri identifikaciji problem, ker ne moreš zahtevati od delavcev, da legitimirajo ljudi. 

Župan je pripomnil, da lahko zahteva dokaz (dokument, plačano položnico). Išče se primerne rešitve. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 28: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Proračun občine Žirovnica za leto 2024 v prvi obravnavi ter predlaga, da občinski svet sprejme sklep: Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2024 v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 5 

ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

Točka 3. Vprašanja in pobude

Mag. Vitomir Pretnar: Na otroškem igrišču na Rodinah, je v enem delu točka, ki ni zavarovana, namreč pri  stopnicah ni nobene zaščitne ograje. 
Župan je pojasnil, da se vsako pomlad, preden se igrišča odprejo naredijo pregledi igral in se naredi poročilo. Glede na poročilo, se odpravi pomanjkljivosti.
Mag. Vitomir Pretnar: V preteklosti je že bila dana pobuda, da se igrišče na Rodinah osvetli. Naj se da kot predlog v proračun. 

Župan je opozoril, da naj se igrišče ne osvetli, ker se bo tam začela zadrževati mladina.  

Miran Dolar: Igrišče Glenca: vzhodno od koša se je zelo posedlo igrišče z asfaltom in posledično stoji voda in je neuporabno. 

Luka Pretnar je opozoril na pitnik na otroškem igrišču na Rodinah. Korito je bilo vrženo po tleh in razbito.  

Katja Frelih: Pitnik se lahko zamenja s takim, ki je izbran v katalogu urbane opreme. 

Miran Dolar je predlagal bolj velik in močnejši pitnik, ki ga ne bo mogoče premakniti ali razbiti. 

Seja je bila zaključena ob 20.10 uri.  

Zapisala:                                                                                                      Predsednik: 

Helena Čadež, dipl. upr. org.                                                                         Nino Rejc, l.r.
