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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0003/2023 
Datum: 20.11.2023
Z A P I S N I K

4. seje STATUTARNO – PRAVNE KOMISIJE

ki je bila v ponedeljek, 20. novembra 2023, ob 16.30 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Zdravko Malnar, mag. Mojca Papler in Damjana Tavčar Panjtar, mag. Jurij Dolžan in Anže Zupan
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle in Helena Čadež

Predsednik Zdravko Malnar je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. 
D N E V N I   R E D :
1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Statutarno pravne komisije

2. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

3. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica 

4.  Vprašanja in pobude

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.
Točka 1.  Potrditev zapisnika 3. redne seje Statutarno pravne komisije

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 
SKLEP  štev.: 19
Potrdi se zapisnik 3. redne seje Statutarno pravne komisije. 
PRISOTNI: 5 

ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

Točka 2. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Iz statutarno pravnega vidika je proračun pripravljen v skladu z zakonodajo in občinskimi predpisi. Vsebuje vse, kar proračun mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva, ki se potrjujejo v drugi obravnavi. Izhodišče proračuna je pripravljeno tudi na podlagi finančnih načrtov posrednih uporabnikov. Izvedba zakonsko predpisanih  nalog (izvajanje NRP in tudi sanacije po ujmi). Slediti je potrebno razvojnemu programu občine, prometni strategiji občine in lokalnemu energetskemu konceptu. Izpostavil je predvidene prihodke in odhodke. Podpisan je bil nov dogovor z Vlado RS o povprečnini, ki bo  v letu 2024 in 2025 znašala 725 EUR (če bo potrjena v DZ). Izračun večjih prihodkov bo pripravljen do drugega branja. Planirani tekoči izdatki prestavljajo 45% proračuna, investicijski izdatki pa 55% proračuna. Projekti pa so opisani po postavkah v obrazložitvi.   
Razprave ni bilo. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 20:

Sprejme se Proračuna občine Žirovnica za leto 2024 v prvi obravnavi.

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

Točka 3. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica 

Župan je podal pojasnilo na gradivo. Sodeluje se z vaškimi odbori, vabi se jih na sestanke in se objavlja njihove zapisnike. Sredstva, ki so jim namenjena, bi porabili tudi za druge namene, ki niso opredeljeni v pravilniku.
Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. V pravilniku bi dodali še možnost uporabe distribucije promocijskega materiala (koledarji). To bi bila podlaga za izdajo ustreznih naročilnic, na podlagi katerih, bi se nabavljal in distribuiral promocijski material, tako bi vaški odbori posredovali svoje kontakte občanom, ki jih zastopajo. 
Potrebno je spremeniti še 5. člen pravilnika. Navedeno je bilo, da vsak VO porabi 1/10 sredstev, ki so namenjena po tem pravilniku. Uskladi se z dejanskim načinom dodeljevanja sredstev, ki je sedaj vezan  na število prebivalcev posamezne vasi. Predlaga se, da se 1/10 sredstev črta in da se glasi, da vsak VO porabi sredstva, ki so zagotovljena v proračunu, ki so namenja po tem pravilniku.
Župan je dodal, da je na začetku vsak VO imel zagotovljenih 1.000 EUR. Nato se je na pobudo nekaterih VO, da razdelitev sredstev ni poštena glede na velikost vasi, se je to popravilo in se je delež razdelilo na sorazmerni delež glede števila prebivalstva v vasi. 

Jurij Dolžan je menil, da je korak v pravo smer, da se skozi prakso regulira in se bolj definira zadeve, saj se s prakso pokaže kaj je smiselno in kaj ne. 

Predsednik je v sprejem predlagal naslednji 

S K L E P  štev. 21: 

Sprejme se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.
AD 4. Vprašanja in pobude
Župan je povedal, da je bilo na predstavitvi sestanka predstavnikov list in strank zastopanih v občinskem svetu predstavljeno, da bi šli v nabavo lape topov in ne bi več imeli papirnate oblike in so se vsi strinjali. Na ta način bi prišli tako občinski svet, kot odborniki.  
Pripravljen je tudi izračun stroškov. Po kvartalih (3 x po 4 leta), se zneski gibljejo od 17 tisoč EUR do 23 tisoč EUR, kar pomeni, da se bo dejansko prihranilo. Zajelo se je samo stroške fotokopiranja, brez poštnih stroškov. V takšen način bi šli z vidika modernizacije in racionalizacije.

 Seja je bila zaključena ob  16.45.
Zapisala:                                                                                     Predsednik 
Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                        Zdravko Malnar, l.r.
