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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0005/2023
Datum: 18.12.2023
Z A P I S N I K

5. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v PONEDELJEK, 18. decembra 2023, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, mag. Mirjam Fain, mag. Barbara Oman Bulovec in Boštjan Noč 
Odsotni: Darko Ćorković
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Helena Čadež 
Predsednik Sebastijan Zupan je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.  Na glasovanje je dal naslednji: 

D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

2. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2024 (2. obravnava)

3. Predlog Odloka o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek) 

4.  Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica (skrajšani postopek)

5. Pogodba o zagotavljanju knjižnične javne službe za območje občine Žirovnica 

6. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 4. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 23:
Potrdi se zapisnik 4. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Proračun občine Žirovnica za leto 2024  (2. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Med prvo in drugo obravnavo ni bilo podanih nobenih pripomb.  Proračun vsebuje vse, kar mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva, ki se potrjujejo v drugi obravnavi. Do predlaganih pripomb se je občinska uprava opredelila in se je upoštevalo večino predlogov, ki so bili dani na sejah odborov in na seji občinskega sveta. Upošteval se je nov izračun povprečnine in nekaj več zagotovljenih sredstev iz državnega proračuna. Vse spremembe so obrazložene (od 5. strani naprej). Pojasnjeni so tudi razlogi pri tistih investicijah, ki so vključene v NRP, vendar ne bodo izvedene v letu 2024. Predtavil je prihodke in odhodke. 

Boštjan Noč: Dom starostnikov: Ali se projekt umika, ker ni bilo financiranja s strani države? Boji se, da se investicija stalno odmika. Ali so prioritete iz lastnih sredstev občine bolj pomembne drugje, kot pa dom starostnikov?
Župan je pojasnil, da objavljen razpis ni bil ustrezen za našo kategorijo doma. Trenutno se pridobiva druga mnenja za OPPN, tako da bi bil spomladi OPPN sprejet. Polovico zemljišč je že pridobljenih. DIIP je pripravljen. Občina bo vse pripravila, da se bo prišlo do gradbenega dovoljenja, ki je pogoj, da se lahko prijaviš na razpis za sredstva. Iz državnega proračuna se je veliko investicij črtalo, ravno zaradi odprave posledic po ujmi. Občina ne more biti investitor, lahko pa zagotovi pogoje, na primer zemljišče s komunalno infrastrukturo in gradbeno dovoljenje. Sklenjen je že dogovor z Domom dr. Franceta Berglja Jesenice, ki bo uradni investitor, kajti razpisi so narejeni za državne javne zavode. Predstavil je primer doma starostnikov v Cerkljah.  

Boštjan Noč je dejal, da je potrebno pojasniti, da ni bilo ustreznega razpisa in prav tako, da občina sama ne sme financirati celotne investicije. Tega ljudje ne vedo, zato jim je potrebno to pojasniti. 
Zahvalil se je, da se je upoštevalo njegov predlog za postavitev spominske sobe Antona Janše, kjer bo predstavljena vsa pridobljena dokumentacija od raziskave z Dunaja. Poleg javnega dela, jim bo sedaj omogočen tudi vpogled v tajni del arhiva. Osredotočili se bodo na vse brate Janša. 
Župan je prestavil dve varianti: spominsko sobo bi se lahko umestilo v javni del stanovanjskega objekta v Vrbi. Druga varianta pa je oddaljena še nekaj let, ko je predvidena nasproti občine gradnja kulturne dvorane. Najbolj prav bi bilo, da vse o Antonu Janši ostane v njegovem rojstnem kraju. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 24:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Proračun občine Žirovnica za leto 2024. 

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Letni načrt ravnanja stvarnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2024. 

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema  Letni program športa Občine Žirovnica za leto 2024. 

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance Sprejme se Plan razvoja občinskih cest za obdobje štirih let 2024-2027, Izvedbeni program rednega vzdrževanja cest in ostalih prometnih površin za leto 2024, Izvedbeni program zimske službe za leto 2024 ter Izvedbeni program letnega vzdrževanja zelenih javnih površin za leto 2024. 
Vse sprejema v drugi obravnavi ter enako predlaga tudi občinskemu svetu.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 3. Predlog Odloka o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek) 

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Gre za usklajevanje z zakonodajo. Pri zavodu gre za to, da tudi zavod v enem delu izvaja tržno dejavnost. Zavod mora v svojem odloku o ustanovitvi vsebovati določbo, da zavod lahko izvaja tržno dejavnost le, če s tem pokriva tudi z njo povezane odhodke.   

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 25:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema  Odlok o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica ter enako predlaga tudi občinskemu svetu.

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 4. Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica (skrajšani postopek)

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Gre za dve spremembi. Ena je uskladitev z zakonodajo. Pri šoli gre za to, da tudi šola v enem delu izvaja tržno dejavnost. Šola mora v svojem odloku o ustanovitvi vključiti določbo, da šola lahko izvaja tržno dejavnost le, če s tem pokriva tudi z njo povezane odhodke. Druga sprememba pa je vezana na spremembo zakonodaje (Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje  in izobraževanja), ki določa novo sestavo sveta šole. Po novem je zastopanost 3 predstavniki ustanovitelja – 5 predstavnikov delavcev – 3 predstavniki staršev. Določba mora biti, ker ima šola tudi enoto vrtca in zato mora posebej določiti sestavo sveta šole, ker je potrebno opredeliti tudi predstavnika vrtca. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 26:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema  Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica ter enako predlaga tudi občinskemu svetu.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 5. Pogodba o zagotavljanju knjižnične javne službe za območje občine Žirovnica
Petra Žvan je podala pojasnilo na gradivo. Sprejet je bil nov Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti  kot javne službe.  V občini Žirovnica se je  povečalo število prebivalstva. 
 Vsebinsko se nova pogodba ne razlikuje bistveno od veljavne pogodbe, sprememba je le, da je delež sofinanciranja skupnih stroškov knjižnice s strani Občine Žirovnica po novem 15,12%, trenutno veljavni pa je 13,02%. Po veljavni pogodbi občina sofinancira skupne stroške delavcev v obsegu 5,5 zaposlenih, po novih normativih pa je skupnih delavcev 5,2 zaposlenih. 

Finančni učinek teh sprememb je že upoštevan v predlogu proračuna za leto 2024 in znaša 2.940 EUR. 

Predlagana je nova pogodba, ki je usklajena na nove normative in na nov delež števila prebivalstva.

Boštjan Noč: Ali je pri drugih skupnih službah potrebno tudi popraviti razmerje s 13,02% na 15%? Strinja se, da se pokrije stroške, ne pa da se popravi razmerje, ker je to osnova za vse ostalo. Imel je dilemo v % popravljanja. Katere so še druge skupne službe? Menil je, da bi morali popraviti samo finančno in ne spreminjati %, ker bodo temu sledile še druge službe. 

Petra Žvan je pojasnila, da je poleg knjižnice še Osnovna šola Poldeta Stražišarja in Glasbena šola Jesenice. Težava je v tem, da že zakonodaja pravi, da mora biti delež bo številu prebivalcev in da se mora delež določiti za daljše obdobje. Sprejelo se je, da se upošteva primerno porabo. Pri vseh ostalih ostane enako. 
Župan je dodal, da je z OŠ Poldeta Stražišarja sklenjena druga pogodba. To ne pomeni, da se bo sprožila »verižna reakcija«. 

Petra Žvan: Knjižnica je obvezna javna služba. Pri OŠ Poldeta Stražišarja je tudi drugačna zakonodaja. Trend je, da se financira po številu učencev. Pri OŠ se ne bo šlo na število prebivalcev, ampak koliko učencev ima osnovna šola. Pri glasbeni šoli, pa se s strani občine za vso dejavnost zagotavlja prostor in stroške. V pogodbi to ni upoštevano, ampak je samo navedeno koliko skupnih stroškov  financiramo. Potreben bo drugačne dogovor. 
Za knjižnico je predpisano, da mora biti po številu prebivalcev. Za knjižnico določa normative Ministrstvo za kulturo. 
Boštjan Noč je opozoril, da je potrebno popraviti obrazložitev. Povedal je še, da ima podatek, da v primeru če bo zakon sprejet, bodo vse interesne dejavnosti šle iz šole, razen tistih, ki jih bodo lahko opravljali samo pedagogi. To pomeni, da nek zunanji član ne bo mogel opravljati npr. čebelarskega krožka, ali kakšne športne dejavnosti. 
Župan je dejal, da se je v vseh šolah pojavila kadrovska stiska. Dejstvo je, da se je število otrok bistveno povečalo Problem je, ker ni določenega šolskega okoliša, in se zato lahko vpisuje otroke tudi drugam. 
Barbara Oman Bulovec: Ali to pomeni, da če je določen šolski okoliš, potem ga lahko vpišeš samo na Jesenice? 

Župan je dejal, da ga lahko vpišeš drugam, samo občina ne pokriva nobenih stroškov. Ravnatelja se morata med seboj strinjati. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 27:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema sklep, da Občina Žirovnica z Občinsko knjižnico Jesenice sklene novo Pogodbo o zagotavljanju knjižnične javne službe za območje občine Žirovnica 

 ter enako predlaga tudi občinskemu svetu.

PRISOTNI:4 
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 

Točka  6. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Seja je bila zaključena  ob 18.37.    
Zapisala:                                                                               Predsednik: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                               Sebastijan Zupan, l.r.                              
