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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0003/2023 
Datum: 18.12.2023
Z A P I S N I K

5. seje STATUTARNO – PRAVNE KOMISIJE

ki je bila v ponedeljek, 18. decembra 2023, ob 16.30 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Zdravko Malnar, mag. Mojca Papler in Damjana Tavčar Panjtar, mag. Jurij Dolžan in Anže Zupan
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle in Helena Čadež

Predsednik Zdravko Malnar je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. 
1. Potrditev zapisnika 4. redne seje Statutarno pravne komisije

2. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2024 (2. obravnava)

3. Predlog Odloka o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek) 

4.  Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica (skrajšani postopek)

5.  Vprašanja in pobude

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.
Točka 1.  Potrditev zapisnika 4. redne seje Statutarno pravne komisije

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 
SKLEP  štev.: 22
Potrdi se zapisnik 4. redne seje Statutarno pravne komisije. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.

Točka 2. Predlog Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (2. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Med prvo in drugo obravnavo ni prispelo nobenih pripomb in predlogov. Iz statutarno pravnega vidika je proračun pripravljen v skladu z zakonodajo in občinskimi predpisi. Vsebuje vse, kar proračun mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva, ki se potrjujejo v drugi obravnavi. Občinska uprava se je opredelila do predlaganih pripomb iz prve obravnave in se je upoštevalo večino predlogov, ki so bili dani na sejah odborov in na seji občinskega sveta. Upošteval se je nov izračun povprečnine in  sredstva iz državnega proračuna. Vse postavke so obrazložene. Pojasnjeni so tudi razlogi pri tistih investicijah, ki so vključene v NRP, vendar ne bodo izvedene v letu 2024. Predstavil je prihodke in odhodke in proračunski primanjkljaj. 
Razprave ni bilo. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 23:
Statutarno pravna komisija iz statutarno pravnega vidika sprejema naslednje:
·  Sprejme se Proračuna občine Žirovnica za leto 2024.
·  Sprejme se Letni načrt ravnanja stvarnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2024. 
· Sprejme se Letni program športa Občine Žirovnica za leto 2024. 
· Sprejme se Plan razvoja občinskih cest za obdobje štirih let 2024-2027, Izvedbeni program rednega vzdrževanja cest in ostalih prometnih površin za leto 2024, Izvedbeni program zimske službe za leto 2024 ter Izvedbeni program letnega vzdrževanja zelenih javnih površin za leto 2024. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet. 

Točka 3. Predlog Odloka o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek)
Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Gre za usklajevanje z zakonodajo. Pri zavodu gre za to, da tudi zavod v enem delu izvaja tržno dejavnost. Zavod mora v svojem odloku o ustanovitvi vsebovati določbo, da zavod lahko izvaja tržno dejavnost le, če s tem pokriva tudi z njo povezane odhodke.   
Jurij Dolžan: Kaj, če prihodki iz dejavnosti presežejo porabo, ki jo imajo? Če zavod izvaja neko tržno dejavnost in se ne pokrijejo stroški in prihodki, potem se ustvarja dobiček.  
Monika Kusterle je odgovorila, da je dejstvo, da ne more iz javne službe pokriti stroškov, ki nastanejo s tržno dejavnostjo. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji 

S K L E P  štev. 24: 

Sprejme se Odlok o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica iz statutarno pravnega vidika. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil soglasno sprejet.
Točka 4. Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica (skrajšani postopek)

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Gre za dve spremembi. Ena je uskladitev z zakonodajo. Pri šoli gre za to, da tudi šola v enem delu izvaja tržno dejavnost. Šola mora v svojem odloku o ustanovitvi vsebovati določbo, da šola lahko izvaja tržno dejavnost le, če s tem pokriva tudi z njo povezane odhodke. Zamenjana je vlada in že večkrat se je pogovarjalo o sestavi sveta šole. Po novem je zastopanost 3 predstavniki ustanovitelja – 5 predstavnikov delavcev – 3 predstavniki staršev. Določba mora biti, ker ima šola tudi enoto vrtca in zato mora posebej določiti sestavo sveta šole.  ker mora notri opredeliti tudi predstavnika vrtca. 
Zdravko Malnar: Predvideva se, da se bo hrana, ki jo občani hodijo iskat  in najemnina za šolske prostore, ki jih društvo uporablja za svojo dejavnost, podražila.  Društva, občani plačujejo določeno najemnino za uporabo šolskih prostorov. Nekateri starejši občani imajo urejeno prehrano iz te šole. Ker bo to ločeno, se ne bodo mogli iz drugih virov pokriti, ampak bodo morali plačati vse sami. 

Jurij Dolžan je bil mnenja, da če je občina ustanovitelj, bi morala imeti večino pri imenovanju, še posebej pri imenovanju vodstva šole.  
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji 

S K L E P  štev. 25: 

Sprejme se Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica po skrajšanem postopku.   
ZA: 5
PROTI: 5
Sklep je bil soglasno sprejet.
AD 5. Vprašanja in pobude
Vprašanj ni bilo.
 Seja je bila zaključena ob  17.20.
Zapisala:                                                                                     Predsednik 
Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                        Zdravko Malnar, l.r.
