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             Breznica 3, 4274 Žirovnica

     tel.: 04 5809 100, faks: 04 5809 109

            e-mail: obcina@zirovnica.si
Številka: 900-0002/2022-84
Datum: 10.08.2023
V skladu z določili 5. in 23.a člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Žirovnica (Uradni list RS, štev. 14/19 – UPB2) sklicujem
2. DOPISNO SEJO OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

V času od 17.7. do 25.7.2023 so Slovenijo zajela močna neurja z dolgotrajnimi nalivi, močnim vetrom, točo, poplavljanjem hudournikov in zemeljskimi plazovi, ki so povzročila škodo na stanovanjskih, javnih in gospodarskih objektih, infrastrukturi in stvareh, dne 4.8.2023 pa je nastopilo še obilno deževje in poplave. 
Na območju Občine Žirovnica je po prvih ocenah zaradi močnega neurja dne 19.7.2023 nastala škoda na infrastrukturi in stavbah v višini 8.330,00 EUR. Dne 4.8.2023 pa je občino zajelo še močnejše neurje. Posledično je, zaradi poplav Završnice na območju Most in podora plazov v smeri Zelenice in Valvazorja, nastala škoda v ocenjeni višini 3.730.000 EUR na infrastrukturi in stavbah.

Za kritje nepredvidenih proračunskih izdatkov, ki so posledica naravnih nesreč ima občina oblikovano proračunsko rezervo, ki deluje kot proračunski sklad, vanj pa se vsako leto izločajo določena proračunska sredstva.

S sprejetjem tega odloka se bodo porabila sredstva proračunske rezerve občine, ki deluje kot proračunski sklad. Na dan 9.8.2023 je bilo stanje proračunske rezerve 91.678,19 EUR, od tega je v pristojnosti župana določanje o porabi sredstev rezerve do višine 10.000 EUR, sredstva v višini 81.678 EUR pa se lahko porabijo na podlagi predlaganega odloka.

Glede na to, da gre za izredne razmere zaradi naravne nesreče in so sredstva za odpravo posledic neurja že skoraj počrpana, nastale pa bodo še nove obveznosti v breme proračunskega sklada, so izpolnjeni pogoji za sklic izredne seje, ki pa se bo opravila dopisno.

Prosimo, da izrazite vaše stališče o predlaganem sklepu z ZA ali PROTI do srede, 16. avgusta 2023, do 12. ure s povratnim elektronskim sporočilom na naslov obcina@zirovnica.si.
Za sejo predlagam naslednji

D N E V N I  R E D :
1. Odlok o porabi sredstev proračunske rezerve Občine Žirovnica
Leopold Pogačar, prav. not. zad
    ŽUPAN

Vabljeni: 
· člani občinskega sveta po elektronski pošti
Obveščeni: 
· občinska uprava
Priloga: 
· gradivo
