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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0002/2022
Datum: 23.11.2023
Z A P I S N I K

5. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 23. NOVEMBRA 2023, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Zdravko Malnar, Izidor Jekovec, Nino Rejc, mag. Mojca Papler, Benjamin Grubar, mag. Vitomir Pretnar, mag. Jurij Dolžan, Borut Rep, mag. Barbara Oman Bulovec, Tatjana Mulej, Vanja Resman Noč
Opravičeno odsotni: Boštjan Noč
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Katja Frelih in Helena Čadež
Prisotni predstavniki medijev: Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ
Ostali prisotni: Matjaž Koman, ZTK Žirovnica 
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. Na seji je prisotnih 13 članov občinskega sveta. Povedal je, da bo na seji prisoten en poročevalec. Prejeli so vabilo za dogodke ob občinskem prazniku in za občinsko proslavo, ki bo 3.12.2023.
Predstavil je dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje občinskega sveta

2. Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

(poročevalec Matjaž Koman)

3. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

4. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica 

5. Odgovori na vprašanja

6. Vprašanja in pobude

7. Poročilo župana za 5. redno sejo občinskega sveta

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet

Točka 1. Potrditev zapisnika 4. redne seje občinskega sveta

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 56: 

Potrdi se zapisnik 4. redne seje občinskega sveta.
PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Ker Matjaža Koman še ni bilo, je župan zamenjal drugo in tretjo točko. Občinski svetniki so se s predlogom strinjali.
Točka 2. Proračun občine Žirovnica za leto 2024 (predlog) (1. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Imel je že sestanek s predstavniki list in strank zastopanih v občinskem svetu. Izpostavil je temeljna izhodišča za pripravo proračuna. Med drugim tudi izvajanje sanacije in ukrepov po ujmi v letu 2023 in izvajanje NRP za leto 2024. Proračun vsebuje vse, kar mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva. Izhodišče proračuna je pripravljeno tudi na podlagi finančnih načrtov posrednih uporabnikov. Slediti je potrebno razvojnemu programu občine, celostni prometni strategiji občine in izvajanju lokalnega energetskega koncepta. Izpostavil je predvidene prihodke in odhodke. Podpisan je bil nov dogovor z Vlado RS o povprečnini, ki bo v letu 2024 in 2025 znašala 725 EUR. Izračun večjih prihodkov bo pripravljen do drugega branja. V gradivu je predstavljena struktura prihodkov in odhodkov v grafih. Planirani tekoči izdatki prestavljajo 45% celotnih odhodkov, investicijski izdatki pa 55% celostnih odhodkov.  Izpostavil je razlike  v tabelah v splošnem delu proračuna (športna vzgoja otrok in mladine, preventivni projekti, izvajanje lek dopolnilne dejavnosti kmetijstva, zavodsko varstvo, pomoč na domu, pospeševanje drobnega gospodarstva…). 
Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

Prijava na prvo razpravo: mag. Vitomir Pretnar, Tatjana Mulej, Zdravko Malnar, Izidor Jekovec:
Mag. Vitomir Pretnar: - Promet in prometna infrastruktura in komunikacije  so po deležu največje. Vključena je tudi obvoznica Vrba. Postavka se prenaša iz proračuna v proračun, ker se čaka določene dokumente in gradbeno dovoljenje.  Menil je, da bo postavka obvoznica Vrba veliko višja, kot je planirana in bo zajedala načrt razvojnih programov. Ob vseh predvidenih investicijah bomo nato ugotavljali, da so v zaostanku, da niso možne, da država nekaj ni naredila. Denar je na proračunu in medtem ko se čaka na gradbeno dovoljenje za obvoznico Vrba, bi se lahko porabil za druge projekte. Primanjkljaj je potrebno pokriti in se bo pokril s stanjem na proračunu.  

- Cesta Rodine Hraše: iz česa se bo financirala ureditev ceste (veliko sprehajalcev). Bo prišla na vrsto, ko bo župan sosednje občine pripravljen vložiti sredstva v ta projekt in se bo župan naše občine pripravljen bolj angažirati pri tej problematiki?  
- Proračun je optimistično naravnan. Skozi delovanje se bo videlo kje se zatika in zakaj. 
- Podhod pod regionalno cesto je usklajen z republiško magistralo. Pomislek je imel, da je rampa pri železniški progi bolj problematična in se zapira bolj pogosto, kar prestavlja oviranje prometa s kolonami na regionalno cesto. 

- Nadzidava OŠ Žirovnica: Povedano je bilo, da trenutno fotovoltaika ne pride v poštev zaradi stroškov. Predlagal je, naj se fotovoltaika postavi na en javni objekt v občini. 

Tatjana Mulej je povedala, da je s proračunom zadovoljna in veseli jo, da ne bo kreditov, kar pomeni, da kar je investicij, zmoremo pokriti  s sredstvi, ki jih imamo. 

- Rečeno je bilo, da bo do seje znan strošek glede tiskanja gradiva, da se opraviči nakup računalnikov.
- Cesta Rodine Hraše: obljubljeno je bilo, da je to v investicijskemu vzdrževanju občinskih cest. V gradivu tega ne vidi. Do naslednjega branja naj se odpre nova postavka in naj se ta cesta umesti v programe NRP.

Župan: - Cesta Rodine Hraše se ne more vključiti in ne bo v našem proračunu oziroma ne na takšen način, ker občina ne more v naš NRP dati investicije iz druge občine.  

- Povedal je, da je bil pri županu občine Radovljica in da bo občina Radovljica v letu 2024 pripravila projekt, v letu 2025 pa realizacijo. Občina Žirovnica pa bo poiskala način, kako lahko pristopi na legalen način in ponudi pomoč. 
-Lape tope z ustrezno programsko opremo: Namen je, da pridemo na brez papirno poslovanje. Sledimo cilju modernizacije in cilju zmanjšanja porabe papirja in tudi stroškov. Podatki za prejšnje mandate (3 x po 4 leta) so naslednji: mandat 2015-2018 je bil strošek 17 tisoč EUR, mandat 2019 – 2022  je bil strošek 23.700 EUR. 
Zdravko Malnar: - Dom starostnikov: v NRP za leto 2024 in 2025 ni predvidenih stroškov. Žal je bil razpis neuspešen. Upa se na novega in da bo zadeva upravičena v NRP. Ugotavlja, da so se na postavkah stroški povišali, da je več za humanitarne namene, pokroviteljstva so se povečala.  Sledimo tudi prehodu na zeleno energijo.
- Predlagal je, da se tako kot na drugih področjih sredstva povečajo za društva in druge organizacije, ki ne dobivajo sredstva iz naslova športa in rekreacije ali kulture in so že dalj časa na istem nivoju. Predlagal je, da se v proračunu znesek poveča na 8.000 EUR (do sedaj 5.000 EUR). Povedal je primer, koliko je za društvo upokojencev namenjeno za razpis v občini Jesenice. Podpira proračun in upa, da bo optimizem še naprej ostal kot je planirano.

Izidor Jekovec: - Na Odboru za negospodarstvo je predlagal povečanje sredstev na postavki Kulturna dvorana. Pojasnil je, da je izrazil pomislek glede na obseg nalog, kar je opisano, da se bo naredilo z denarjem v kulturni dvorani. Menil je, da je sredstev premalo, če želiš kvalitetno izvedbo in zato je predlagal povišanje sredstev na postavki. 

- Dom starostnikov: ni dobro, da v naslednjih letih ni predvidenih nič sredstev. V NRP 2025 in 2026 bi neka sredstva morali imeti notri. V letu 2027 bi bili pripravljeni za razpis. Če nimaš gradbenega dovoljenja, se ne moreš prijaviti na razpis. Menil je, da bi za naslednja leta morali neka sredstva imeti v NRP, da bomo pripravljeni, ko bo razpis. Običajno je pogoj gradbeno dovoljenje. 

- Nabava računalnikov: menil je, da bi jih morali nabaviti že v prejšnjem mandatu. 
- Želi, da se projekti, ki so navedeni v proračunu, izpeljejo. Veseli ga, da so infrastrukturni  projekti vezani na odpravo posledic ujme, pripravljeni tako, da se že izvajajo.  
- Opozoril je, naj se v naslovu piše predlog proračuna. 
Mag. Vitomir Pretnar je podal repliko, vezano na sredstva in investicije. Okoli 10 % prestavlja strošek priprave dokumentacije z vsemi arhitekturnimi rešitvami. Če je investicija dobro ocenjena lahko 10% zagotovimo že predhodno. Če gre za idejni projekt, to še nič ne pomeni, ko se začne projektirati, pridemo do prvega stroška. 
Prijava na drugo razpravo: mag. Vitomir Pretnar:
Mag. Vitomir Pretnar: Na strani 27, v gradivu, ga moti navedba strošek faksa. 
Petra Žvan: Konto je predpisan s strani države. 

Župan je dodal, da se bo predlagalo, da ga popravijo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 57: 

1. Sprejme se predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2024 v prvi  obravnavi.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 2. Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

Matjaž Koman je podal pojasnilo na gradivo. 

Župan je pripomnil, da je ZTK  iz leta v leto dojel svoje poslanstvo in vizijo. Pohvalil jih je pri pridobivanju in iskanju novih virov. Znak Slovenia Green Destination nam je lahko v velik ponos. Kot predsednik LAS Boja je povedal, da sredstva bodo. Povedal je še, da so naredili izvirne cepiče od lipe v Vrbi in se jo bo lahko nadomestilo s potomko originalne lipe. Cepiči lipe so posajeni na petih krajih.  
Pri parkirišču v Doslovčah gre za vstopno točko, kjer bo tudi stranišče, kolesarnica, kamera, pano, nova oprema in bo dodana vrednost za kraj. V korist bo tudi izvajanju Kašart festivala in za obiske FRH. 

Prijava na prvo razpravo: Sebastijan Zupan, mag. Vitomir Pretnar, Jurij Dolžan, Tatjana Mulej, Izidor Jekovec, mag. Mojca Papler: 

Mag. Vitomir Pretnar: - tabla ob jezeru: opozoril je na napačno navedbo. 

-Pot nad Smokučem: opozoril je, da je vedno vse razmočeno in blatno, zato bi bilo dobro malo nasuti. Naj se uredi. 

- Pot ob Završnici: ZTK je dobil nalogo, da to uredi. Zimski čas je čas, ko se pogleda kaj je potrebno nadomestiti ali urediti? To je ena od nalog ZTK, ker je mišljena kot del poti kulturne dediščine.  

- Obnova PRH: Obnova hiše je bila pred nekaj leti narejena. Zakaj ponovno obnova? 

- Projekti pri ČRH: Ali so že povezani z društvom bibliotekarjev? Mogoče bi lahko skupaj sodelovali. 

Župan je pojasnil, da se je Ministrstvo za kulturo v imenu države odločilo, da ko se bo urejal skedenj in stanovanjska hiša, da se bo celovito prenovila tudi PRH, ker ni avtentična. Ministrstvo financira vse iz evropskih sredstev. 

Matjaž Koman: - Tabla ob jezeru: omenjeno napako se bo preverilo. Tekst so delali skupaj z Zavodom za varstvo naravne dediščine. 

- Sodelovanje z Društvom bibliotekarjev že poteka. Sodelovali so pri razstavi dve leti nazaj in so ZKT-ju podelili tudi diplomo. 

- Pot do vodostana: veliko je privatnih zemljišč, zato poti ne bo enostavno urediti. Turistična infrastruktura je v upravljanju zavoda. Naloga se bo zaupala ZTK, ampak je potrebno najprej ugotoviti lastništva. 

- Pot nad Smokučem: sama pot se velikokrat nasipa. Naredili so nadgradnjo in osvežitev poti kulturne dediščine in se je pot v tem delu speljala nekoliko drugače. Večkrat so se obiskovalci  izgubili na tej poti, zato se jo bo verjetno izpeljalo drugje (pri ruski klopci).

Sebastijan Zupan je izrazil pohvale za napredek na programskem delu in da se trudijo pridobiti sredstva tudi drugje. Predlagal je, naj se ZTK čim prej vključi v projekt Vrba oziroma naj se skliče sestanek  s projektantom in Vrbljani, da se vaščanom Vrbe predstavi celotni projekt (PRH, skedenj).  To se je občanom in vaškemu odboru obljubilo. 

Matjaž Koman je povedal, da stalno opozarja, da se vključi tudi lokalna javnost in da se jim predstavi projekt. Tudi konzervatorski načrt PRH je narejen. Predstavnica ministrstva se je takrat strinjala, da je potrebno krajanom predstaviti projekt.  

Izidor Jekovec: - Omenjeno je bilo, da bo PRH zaprta. Ali se ve, kako bo z obiski in prihodki? Ali je narejen kakšen rezervni scenarij? V programu je planirano približno enako kot letošnje leto. Kako bomo pokrili izpad prihodka, saj se sedaj pokrivata dva zaposlena? 

- Na prejšnji seji je bila pobuda Boštjana Noča, da se pripravlja spominska soba Antona Janše. Menil je, da bi moral  ZTK to priložnost sprejeti, tako da bo material ostal v našem kraju.  

Župan je pojasnil, da bosta občina in ZTK poslala pismo o nameri za vzpostavitev Janševe sobe na ČZS. Prosijo tudi za del stroškov. Javni interes seveda obstaja. Eno je, da bi jo umestili v okviru sprejemnega centra v Vrbi. Druga ideja pa je nov kulturni dom na Breznici. Aktivnosti tečejo v tej smeri. 

Matjaž Koman je odgovoril, da imajo rezervni plan, za primer, ko bo PRH zaprta. Na ministrstvo so posredovali prošnjo s predlogom, da se do konca junija ne dela nič, ker imajo že rezervacije. Ne ve pa se koliko časa bo rojstna hiša zaprta. Z vodniki bi mogoče pripravili neko virtualno predstavitev iz Prešernove rojstne hiše (3D varianta, s predmeti, vodenje z vodnikom) in bi predstavitev imeli v ČRH. 
Mag. Mojca Papler: V planu so stroški za štiri zaposlene, zaposleni pa so trije. Ali je to rezerva?
Odgovorjeno ji je bilo, da ja.
Tatjana Mulej: -Koliko planirajo prihodkov z dejavnostmi, kar bodo delali sami, brez tistega, kar bo krila občina? 

- Pod Rodinami so bile postavljene klopce. Starejši ljudje, ki hodijo ob cesarski cesti pravijo, da so te klopce za njih prenizke. Usedejo se, pobrati pase ne morejo. Predlog je bil, da se pri kakšni klopci posadi drevo, da bo senca. 

Matjaž Koman: - pri vsaki klopci imajo namen posaditi drevesa in v letu  2024 se bodo sadila. 

- Prihodki so v finančnem načrtu na prihodkovni strani pri vstopninah. 

Jurij Dolžan je pohvalil program in menil, da je razvojno naravnan. Pohvalno je, da so dobili kazalnike. Škoda je, da nimajo bolj opredeljenih številk, ampak so x.  Ali je namenoma od decembra do decembra, str 20, da ni navedenih številk?
- Veseli ga, da se gre v digitalizacijo in virtualizacijo. Opozoril je, da so zadeve lahko tudi zelo drage, če so dovolj dobro narejene. V planu ni zasledil stroškov v povezavi s tem. 

Matjaž Koman je pojasnil, da je digitalizacija pri projektu LAS velik finančni zalogaj, vendar bo sofinanciranje iz evropskih sredstev (digitalizacija Ajdna, filmček o Janši). Kazalniki so nastavljeni tako, da zadržujejo določeno kvaliteto. Primer: koncert v Završnici: začeli so s 600 obiskovalci, nadaljevali s 1000 in če bi dobili dodatna parkirišča, bi mogoče  lahko šli do 1400 obiskovalcev, vendar je pomembno, da zadržijo kvaliteto. 

Točka 4. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica 

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za spremembo odloka. 

Predsednika statutarno pravne komisije in odbora za gospodarske dejavnosti in finance sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na obeh sejah. 

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 58: 

Sprejme se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o porabi proračunskih sredstev, ki so namenjena vaškim odborom v Občini Žirovnica. 
PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet
Točka 5. Odgovori na vprašanja
Razprave ni bilo.
Točka 6.  Vprašanja in pobude

Meta Zupan: pobuda št. 18: Da se sprejme pravna podlaga oziroma pravilnik za spodbujanje športa v občini: športnikov oz. delavcev v športu, da se dorečejo kriteriji, za nagrade, priznanja ali plakete prejemnikov športnih priznanj, saj občina Žirovnica nima športne zveze, ki v drugih občinah opravljajo to nalogo. S tem bi dvignili oz. pripomogli k razvoju, motivaciji in uveljavitvi športa ter športnikov. 
Tatjana Mulej: pobuda št. 19: Že na 4. seji občinskega sveta je podala pobudo županu glede reševanja problema lokalne ceste Rodine – Hraše. Z odgovorom nikakor ni zadovoljna, kajti odziv župana sosednje občine se vleče predolgo. 

Da je možen dogovor in realizacija problema, je dokaz most v Piškovci. Sredstva so se delila po določenem ključu in obe občini sta pridobili, zato ne more razumeti, da ni posluha za omenjeno cesto.  Po obljubi župana je v proračunu 2024 obnova te ceste skrita  v investicijskem vzdrževanju občinskih cest. 

Želi, da se ta postavka razdeli ali odpre nova postavka v NRP-ju, ker bomo le na ta način lahko spremljali realizacijo obnove tega dela lokalne ceste. 

Že večkrat je poudarila, da je to najkrajša povezava z avtocesto v naši občini. Ogromno naših občanov dnevno migrira v Kranj, Tržič, Golnik in Ljubljano v službo. To cesto pa v ta namen uporabljajo tudi občani Poljč in Begunj, tako da trditev, da je za radovljiško občino nepomembna ne drži. Najmanj polovico občanov naše občine je tudi dnevno vezanih na radovljiško občino glede dnevne preskrbe, obiska upravne enote ali zdravstvenih storitev. Predlagala je, da se skupaj z občino Radovljica pripravi dober projekt ureditve te ceste, skupaj s pločnikom in kolesarsko potjo. Zakaj? Daljinska kolesarska pot iz Jesenic do Radovljice gre popolnoma mimo naše občine, kar je velika škoda. V primeru, da se uredi kolesarska povezava od Lesc do Rodin pa delno zadostimo kriteriju, da občina Žirovnica ni izločena. Vsi vemo, da je kolesarski turizem v porastu. Tu vidim možnost povezave in sodelovanja obeh občin, da se pridobijo določena sredstva tudi iz EU ali katerega drugega razpisa na temo razvoja podeželja  ali kolesarske povezave, zato je to še dodaten argument za umestitev v NRP. 
Mag. Vitomir Pretnar: pobuda št. 20: Fotovoltaika naj se namesti na občinski stavbi. Če ni mogoče, naj se poda obrazložitev. 

Pobuda št. 21: Glede odlagališča avtomobilov ob regionalni cesti ga je zanimalo, če je pri zakonodaji kakšna novost (Zakon o varovanju okolja)? 

Župan je odgovoril, da je fotovoltaika na občinski stavbi uspešno nameščena že 2 leti in je občinska stavba  samooskrbna. 
Točka 7. Poročilo župana 

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Župan je povedal, da je 21.12 predvidena naslednja seja. 

Seja je bila zaključena ob  19.20 uri.

Zapisala:
Helena ČADEŽ, dipl. upr. org.
Leopold POGAČAR, prav. notr. zad.
ŽUPAN
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