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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0002/2022
Datum: 21.12.2023
Z A P I S N I K

6. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 21. DECEMBRA 2023, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Zdravko Malnar, Izidor Jekovec, Nino Rejc, mag. Mojca Papler, Benjamin Grubar, mag. Vitomir Pretnar, mag. Jurij Dolžan, Borut Rep, mag. Barbara Oman Bulovec, Tatjana Mulej, Boštjan  Noč

Opravičeno odsotni: Vanja Resman Noč
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Katja Frelih in Helena Čadež
Prisotni predstavniki medijev: Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. Na seji je prisotnih 13 članov občinskega sveta. Povedal je, da bo 8. točko Volitve in imenovanja: Predlog kandidata za predstavnika javnosti v senatih za reševanje pritožb zoper delo policistov umaknil z dnevnega reda, ker do roka ni prispel noben predlog. 
Predstavil je dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 5. redne seje občinskega sveta

2. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2024 (2. obravnava)

3. Predlog Odloka o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek) 

4.  Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica (skrajšani postopek)

5. Pogodba o zagotavljanju knjižnične javne službe za območje občine Žirovnica 

6. Odgovori na vprašanja

7. Vprašanja in pobude

8. Poročilo župana za 6. redno sejo občinskega sveta

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 1. Potrditev zapisnika 5. redne seje občinskega sveta

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 59: 

Potrdi se zapisnik 5. redne seje občinskega sveta.
PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 2. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2024 (2. obravnava)

Župan  je podal uvodno pojasnilo na gradivo. Med prvo in drugo obravnavo ni bilo podanih nobenih pripomb.  Proračun vsebuje vse, kar mora imeti, skupaj z drugimi priloženimi predlogi gradiva, ki se potrjujejo v drugi obravnavi. Do predlaganih pripomb se je občinska uprava opredelila in se je upoštevalo večino predlogov, ki so bili dani na sejah odborov in na seji občinskega sveta. Upošteval se je nov izračun povprečnine in nekaj več zagotovljenih sredstev iz državnega proračuna. Vse spremembe so obrazložene od 5. strani naprej. Pojasnjeni so tudi razlogi pri tistih investicijah, ki so vključene v NRP, vendar ne bodo izvedene v letu 2024. 
 Pojasnil je rezervacijo sredstev za regionalno razvojno agencijo BSC Kranj, pojasnil da je BSC agencija, ki po zakonu opravlja naloge regionalne razvojne agencije. Po zakonodaji morajo večino imeti javni deležniki. Ker je prišlo do tožbe s strani zasebnega solastnika, se je na nivoju Regionalne agencije Gorenjske sprejel sklep, da bi šli v odkup deleža (na ta način bi družba zadržala večinski delež javnih lastnikov). Strinjati bi se moralo vseh 18 občin. Mestna občina Kranj je v zadnjem trenutku želela spremeniti svoj delež, in na ta način bi se zgodilo to, da bi druge občine odkupile še njen delež, s čimer pa se druge občine niso strinjale. Prvi izračun se je  večini občin zdel pošten. V proračunu je predlagano, da se ta delež pusti, vendar bo še nekaj časa trajalo, da se vse gorenjske občine uskladijo. Prestavil je še prihodke in odhodke.

Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

Prijava na prvo razpravo: mag. Vitomir Pretnar:
Mag. Vitomir Pretnar: 0625: Regionalna razvojna agencija BSC: sodeloval je pri ustanovitvi agencije. Pripravil se je razvojni načrt. Strinja se, da je potrebno zaščititi javni interes. Prav je, da se delež ubrani. 

Veliko je poudarka na investicijah. Določeno je tudi v kakšnem časovnem obdobju in katere. Čez 40 % sredstev je namenjeno investicijam, ne ve pa se kakšni bodo rezultati. Določeni problemi se pojavljajo sproti. Z ustreznim pristopom, bi se marsikatero zadevo uredilo pravočasno. Namesto, da se čaka veliko investicijo Obvoznico Vrba, bi se v tem času lahko izvedlo ali rešilo kakšno drugo zadevo ali investicijo.
Seji se je pridružil Izidor Jekovec.

Boštjan Noč se je zahvalil, da se je upoštevalo predlog za ureditev spominske sobe Antona Janše, kjer bi se razstavila vsa pridobljena dokumentacija. Prejel je pismo župana in direktorja ZTK Žirovnica, da se lahko ves pridobljeni material odstopi občini Žirovnica za spominsko sobo.

Vesel je, da gre večina sredstev v investicije kot za kaj drugega. 

Prijava na drugo razpravo: Meta Zupan:

Meta Zupan je glede na mnenje g. Pretnarja pavšalno zaznala, kot da se občina ne potrudi dovolj in da investicije zastajajo. Vsi se trudimo, da bi investicije predstavljale večji del proračuna. Projekt Obvoznica Vrba je potrebno nujno izpeljati. Občina se res trudi, da se investicije izpeljejo. Velikokrat naproti stoji država. Tukaj smo, da bi se trudili za občino. 

Mag. Vitomir Pretnar je podal repliko, da je namen, da se uveljavi javni interes,. Njegov namen ni, da bi škodoval občini. Ni pomembno kaj, ampak kako. Spoštuje mnenje vsakogar, da se razprava bolj razvije, da se nastopi z argumenti. Pri kompleksnih stvareh je stvar potrebno pogledati iz več zornih kotov. Menil je, da bi predsedniki odborov morali bolj natančno pojasniti, o čem se je govorilo na odborih. Ne nasprotuje investicijam, želi si samo več javnega interesa in sodelovanja z županom.  

Župan se je strinjal, da bi predsedniki lahko povedali kakšno vsebinsko mnenje iz seje, ali če ni prišlo do enotnega glasovanja. Nesrečen je zaradi ene investicije, ki se sramotno vleče. Gre za rekonstrukcijo regionalne ceste. Tri tedne nazaj je prišlo gradbeno dovoljenje in velja 5 let. Še se bo poskušalo, da gre zadeva nazaj v državni proračun.
Obvoznica Vrba: problem je s tremi odkupi. 1. status AS se mora preregistrirati, da se bo lahko izpeljalo pravni posel. Prav tako dva lastnika nasprotujeta, zato se bo verjetno izpeljala razlastitev. 

Gradnja mostu in rekonstrukcija ceste v Mostah je v teku. Če se bodo pa ekonomske razmere spremenile, se bo občinski svet sestal, ker bo potreben rebalans. 
Župan je dal na glasovanje naslednji (glasovalo se je v paketu):

SKLEP št. 60: 

1. Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2024. 

2.      Sprejme se Letni načrt ravnanja stvarnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2024. 

3. Sprejme se Letni program športa Občine Žirovnica za leto 2024. 

4. Sprejme se Plan razvoja občinskih cest za obdobje štirih let 2024-2027, Izvedbeni program rednega vzdrževanja cest in ostalih prometnih površin za leto 2024, Izvedbeni program zimske službe za leto 2024 ter Izvedbeni program letnega vzdrževanja zelenih javnih površin za leto 2024. 

PRISOTNI: 13
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 3. Predlog Odloka o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica (skrajšani postopek) 

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Gre za usklajevanje z zakonodajo. Pri zavodu gre za to, da tudi zavod v enem delu izvaja tržno dejavnost. Zavod mora v svojem aktu o ustanovitvi vsebovati določbo, da zavod lahko izvaja tržno dejavnost le, če s tem pokriva tudi z njo povezane odhodke.   

Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

1. obravnava: Izidor Jekovec: 
Izidor Jekovec je imel pomisleke na navedbo, da zavod ne bo imel nobenih finančnih posledic. Menil je, da jih bo ZTK imel. ZTK verjetno še ne ve, kaj je tržna dejavnost in nima določenih kalkulacijskih elementov. Primer: izposoja stojnic - ali je to tržna dejavnost. Menil je, da se bo ZTK-ju povzročilo samo težave. 
Župan je pojasnil, da se nič ne spreminja. Usklajuje se samo odlok z novim pravilnikom. Nič ne vpliva na načrt dela zavoda. Dodaja se samo, da se to izvaja, če bo s tem zagotovil  najmanj pokritje vseh s to dejavnostjo povezanih odhodkov. Gre zgolj za varovalko, da zavod ne sme opravljati tržnih dejavnosti, če bi se s tem zajedal v javna sredstva.
Izidor Jekovec je bil mnenja, da je potrebno najprej opredeliti, kaj je tržna dejavnost. Če je tržna dejavnost npr. izposoja stojnic, jih je do sedaj lahko posodil tudi za 5 EUR. Ko pa bo tržna dejavnost ugotovljena, jih bo moral oddajati, po več EUR. Po novem odloku je zavezan, da mora zaračunati. 
Monika Kusterle je dodatno pojasnila, da je dikcija obvezna dikcija in se zahteva v takšni obliki. Določiti je potrebno samo, ali se zavod še gre tržno dejavnost ali ne. Ali bo zavod sam določil ceno, če se je do sedaj ceno pokrivalo iz prihodkov. Vodenje in prodaja blaga je dejansko tržna dejavnost zavoda. Določba je predpisana. 

Izidor Jekovec je dejal, da je do konca leta obvezno za vse tiste, ki jih je ustanovila država,  za vse ostale roka ni. 

Petra Žvan je dodala, da se vse dela po Pravilniku o izvrševanju proračuna in je določeno, da se smiselno uporablja tudi za občine. 

2. razprava: Boštjan Noč:
Boštjan Noč je menil, da zavod in vsi, ki se s tem ukvarjajo, potrebujejo cenik tržnih dejavnosti in so enaki za vse. Ceniki naj bodo javno objavljeni. Politika zavoda je, kakšno dodano vrednost bo imel. 
Župan je povedal, da cenik ZTK ima in da ga potrjuje in sprejme svet zavoda. V Završnici gre za privatno oddajanje prireditvenega prostora s strani TVD Partizana.  
Z novim letom se bo šlo v nov razpis za upravljavca celotnega območja Završnice. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 61: 

Sprejme se Odlok o dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica.

PRISOTNI: 13
ZA: 10
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 4. Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica (skrajšani postopek)
Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Gre za dve spremembi. Ena je uskladitev z zakonodajo. Pri šoli gre za to, da tudi šola v enem delu izvaja tržno dejavnost. Šola mora v svojem odloku o ustanovitvi vsebovati določbo, da šola lahko izvaja tržno dejavnost le, če s tem pokriva tudi z njo povezane odhodke. Zamenjana je vlada in že večkrat se je pogovarjalo o sestavi sveta šole. Po novem je zastopanost 3 predstavniki ustanovitelja – 5 predstavnikov delavcev – 3 predstavniki staršev. Določba mora biti, ker ima šola tudi enoto vrtca in zato mora posebej določiti sestavo sveta šole, v katerem mora biti opredeljen tudi predstavnik vrtca. 

Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 58: 

Sprejme se Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 5. Pogodba o zagotavljanju knjižnične javne službe za območje občine Žirovnica 

Petra Žvan je podala pojasnilo na gradivo. Sprejet je bil nov Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti  kot javne službe.  V občini Žirovnica se je  povečalo število prebivalstva. Predlagana je nova pogodba, ki je usklajena na nove normative in na št. prebivalstva.

 Vsebinsko se nova pogodba ne razlikuje bistveno od veljavne pogodbe, sprememba je le, da je delež sofinanciranja skupnih stroškov knjižnice s strani Občine Žirovnica po novem 15,12%, trenutno veljavni pa je 13,02%. Po veljavni pogodbi občina sofinancira skupne stroške delavcev v obsegu 5,5 zaposlenih, po novih normativih pa je skupnih delavcev 5,2 zaposlenih. 

Finančni učinek teh sprememb je že upoštevan v predlogu proračuna za leto 2024 in znaša 2.940 EUR. 

Predlagana je nova pogodba, ki je usklajena na nove normative in na nov delež števila prebivalstva.

Župan: V kolikor se to sprejme, je potrebno zaprositi lastnika, to je občino Jesenice, za soglasje. Predvideva se, da ne bo problem.  

Predsednika odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 58: 

Občina Žirovnica z Občinsko knjižnico Jesenice sklene novo Pogodbo o zagotavljanju knjižnične javne službe za območje občine Žirovnica. 
PRISOTNI: 13

ZA: 13

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.
Točka 6. Odgovori na vprašanja

Tatjana Mulej je dejala, da je z odgovorom delno zadovoljna. Pri pobudi je mislila na kolesarsko stezo Rodine – Hraše. Predlog je dala z mišljenjem, če bi Občina Žirovnica in Občina Radovljica pripravili dobri predlog, s kolesarsko stezo in pločnikom, da bi obe občini lahko kandidirali na določenih razpisih in bi bila finančna obveznost manjša. Ali njen predlog, da bi se sestala oba odbora za prostor, tako občine Žirovnica kot občine Radovljica, ni bil upoštevan, ali ni bil dan naprej. Navedeno je namreč, da sta se oba župana že sestala. 
Župan je odgovoril, da je bila pobuda dana naprej, župan Radovljice je dejal, da ni nobene potrebe, da bi se odbora sestala. Rezultat tega pogovora je bil, da se v letu 2024 pripravi projektna dokumentacija, v letu 2025 pa izvedba.  

Umestitev kolesarske steze je bila dobro razumljena, vendar občina tega nima predvideno v NRP.  
Mag. Vitomir Pretnar je pripomnil, da je direktor ELESA nekoč dejal, da si samooskrben takrat, ko porežeš vse žice, ki vodijo do tebe. 

Točka 7.  Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Točka 8. Poročilo župana 

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Župan je nagovoril prisotne, se jim zahvalil za delo v letošnjem letu. Dejal je, če bodo skupaj uspešni, bo uspešna tudi občina. Verjame, da bodo skupaj šli v pravo smer, kljub temu, da imajo različna mnenja. Veseli se že sodelovanja v naprej. 
Seja je bila zaključena ob   18.54 uri.

Zapisala:
Helena ČADEŽ, dipl. upr. org.
Leopold POGAČAR, prav. notr. zad.
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2
12

