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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0002/2022
Datum: 29.02.2024
Z A P I S N I K

7. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 29. februarja 2024, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Zdravko Malnar, Izidor Jekovec, Nino Rejc, mag. Mojca Papler, Benjamin Grubar, mag. Vitomir Pretnar, mag. Jurij Dolžan, Borut Rep, mag. Barbara Oman Bulovec, Tatjana Mulej, Vanja Resman Noč
Opravičeno odsotni: Boštjan  Noč
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, in Helena Čadež
Prisotni predstavniki medijev: Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ
Ostali prisotni: Urška Zoya Vidmar - poročevalka
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. Na seji je prisotnih 13 članov občinskega sveta. Na seji bo prisotna tudi poročevalka. 
Predstavil je dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta

2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2024 

3. Predlog Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni  infrastrukturi

4. Letno poročilo o delu Nadzornega odbora v letu 2023 (poročevalka Urška Zoya Vidmar)

5. Program dela Nadzornega odbora Občine Žirovnica za leto 2024 

(poročevalka Urška Zoya Vidmar)

6. Vprašanja in pobude

7. Volitve in imenovanja: Predlog kandidata za predstavnika družbenika v Skupščino družbe Jeko d.o.o. in kandidata za člana nadzornega sveta
8. Poročilo župana za 7. redno sejo občinskega sveta

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 1. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 64: 

Potrdi se zapisnik 6. redne seje občinskega sveta.
PRISOTNI: 13 

ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 2. Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2024 

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Navedeno je, zakaj so se določeni akti sprejemali izven določenih rokov oziroma zakaj določeni akti niso bili sprejeti. V letu 2024 je predvidenih rednih 5 sej. Navedeni so že akti, ki jih bo potrebno sprejeti glede na veljavno zakonodajo in glede na potrebe občine.

Predlog statutarno pravne komisije je, da bi se seja, ki je predvidena 28.3., da se prestavi na 4.4.2024, zaradi velikonočnega četrtka. Datuma za odbore pa ostaneta nespremenjena 21. in 25. marca.  

V samem programu je prišlo do napake. Pravilnik o dodeljevanju državnih pomoči za spodbujanje kmetijstva in gozdarstva v občini Žirovnica in Pravilnik o dodeljevanju državnih pomoči za spodbujanje gospodarstva v občini Žirovnica sta navedena pod družbenimi dejavnostmi, morala pa bi biti pod gospodarskimi dejavnostmi. Do seje občinskega sveta se bo program dela popravilo. 
Na odboru za prostor je bil pomislek glede navedbe po potrebi in podan predlog, naj se poišče drugi izraz. Preverila je pomen v SSKJ in zadeva ustreza. Termin »po potrebi« je naveden pravilno, tako da termin ostane. 
Župan je dodal, da so v tabelaričnem delu zajete stvari za katere se že danes ve, da se bodo obravnavale, med letom pa se lahko pojavijo zadeve, ki jih bo potrebno tudi obravnavati. 

Predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na njihovih sejah. 

1. razpravo: Izidor Jekovec:

Izidor Jekovec je menil, da je iz programa problem razbrati, kaj se nanaša na poročilo za leto 2023 in kaj na program dela OS 2024. Predlagal je, da naj se za naprej nekoliko obrazložijo odloki, ki se bodo spreminjali in se bodo obravnavali. Vsaj namen odloka, kaj se spreminja. Menil je, da bo na ta način prva stran dobila vsebino. 

Opozoril je še na  tipkarsko napako pri Premoženju in financiranju občine, da se bo oktobra obravnaval Proračun Občine Žirovnica za leto 2025 in ne za leto 2024. 
Župan je povedal, da se bo predlog poskušalo upoštevati, drugače pa je program predstavljen na enak način že več kot 20 let. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 65: 
Sprejme se Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2024.
PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet.
Točka 3. Predlog Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni  infrastrukturi

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Ne da se razpolagati z nepremičnino, ki ni določena kot grajeno  javno dobro v lasti občine. Pri odmeri zemljišča, ki stoji poleg objekta Vrba 1, v izmeri 56 m2, je bilo ugotovljeno, da je v zemljiški knjigi knjiženo kot javno dobro in brez upravljavca. Zemljišče v naravi predstavlja del občinske ceste skozi naselje Vrba in del dostopne poti do Prešernovega spomenika je to zemljišče po zakonu v lasti občine Žirovnica. Z zemljiščem, ki je zavedeno samo kot javno dobro, ne moremo polnopravno gospodariti, zato je potrebno urediti status zemljišča v zemljiški knjigi, tako da se doda zaznamba grajenega javnega dobra v lasti občine Žirovnica. To daje zemljišču status, da se lahko z njim gospodari. Zemljišče pridobi zaznambo grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Če to ni urejeno, je občina lahko omejena v postopkih. Status javnega dobra  se ohrani, samo vedelo se bo, kdo lahko z njim razpolaga. 

Predsednika statutarno pravne komisije in odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo sta  predstavila sklepe, sprejete na sejah odborov. 

1. razprava: Izidor Jekovec:
Izidor Jekovec je povzel, da naj bi bilo javno dobro že knjiženo, doda se samo, da je v lasti občine Žirovnica.

Monika Kusterle je pojasnila, da je v zemljiški knjigi  potrebno urediti status zemljišča, tako, da se doda zaznamba grajenega javnega dobra v lasti občine Žirovnica in se na ta način določi upravljavca in tudi zaradi polnopravnega gospodarjenja z zemljiščem. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 66: 

Sprejme se Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni infrastrukturi.

PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 4. Letno poročilo o delu Nadzornega odbora v letu 2023
Predsednica Nadzornega odbora Urška Zoya Vidmar je podala pojasnilo na gradivo. 
Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da ko gleda poročilo, se nanaša predvsem na delo in program, ni pa zaključkov izvedenih nadzorov, ker se prenašajo v leto 2024. Prinaša se kar veliko bremenitev  v letu 2024. Menil je, da bodo težko ujeli tak tempo in je skeptičen, da bodo vse nadzore opravili do konca leta. Verjame, da so dosledni in natančno izvajajo svoje delo, vendar kljub temu nekatere stvari ostajajo nezaključene.
Urška Zoya Vidmar je pojasnila, da delo NO lahko poteka na več načinov, lahko se sprejme sklep pričetku nadzora, lahko pa se obravnava na sejah NO. Vse se je obravnavalo na sejah NO, sklepov v letu 2023 niso sprejeli, ampak so jih prenesli v leto 2024. Za marec 2024 imajo planirane vse zaključke nadzorov, nato pa začnejo z rednimi nadzori, ki so planirani v letu 2024. 
Izidor Jekovec: Na vprašanje kdaj imajo namen zaključiti leto 2023, je že dobil odgovor, da marca 2024. Verjame navedbi, da je sodelovanje s strokovnimi službami in županom korektno, kar je za njihovo delo pomembno. Pohvalil je delo NO in verjame v njihovo strokovnost. 
Točka 5. Program dela Nadzornega odbora Občine Žirovnica za leto 2024
Predsednica Nadzornega odbora Urška Zoya Vidmar je podala pojasnilo na gradivo. 
Jurij Dolžan je vprašal, po kakšnih kriterijih in na podlagi česa se odločijo, da bodo šli zadevo pregledati oz. izvesti nadzor. 

Urška Zoya Vidmar je odgovorila, da so se odločili po proračunu. Nadzorni odbor je samostojni organ in se sam odloča glede nadzorov. Vsak poda predlog in potem se soglasno odločijo. 
Točka 6.  Vprašanja in pobude

Izidor Jekovec: pobuda št. 21: Podal je pobudo za spremembo sklepa o določitvi površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnin za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila.  
Obrazložitev: Po veljavnem sklepu se odškodnina za ceste plačuje v obdobju man-oktober, parkirnina pa se plačuje preko celega leta. V času, ko se ne plačuje odškodnina za ceste, je mogoče brezplačno parkiranje vozil že cca 10 m od parkirišče. Vozila so tako parkirana vsepovsod ob cesti, pa tudi na sami cesti. Tako smo dobili še slabšo situacijo v smislu urejenosti mirujočega prometa, zmanjšanju prometa in ohranjanja narave. Za izboljšanje razmer imamo po mojem mnenju možnosti tudi s spremembo obstoječega sklepa. Tako bi lahko spremenili obdobje, ko se plačuje odškodnina, omejili dostop z vozili, ko je cesta zaradi zimskih razmer zaprta, ali pa bi bilo parkiranje na obstoječih v zimskih mesecih brezplačno. V kolikor pa omejene problematike ni možno reševati v okviru spremembe sklepa, pa pričakuje, da bodo sprejeti drugi korektivni ukrepi, da se zadeva izboljša.  

Mag. Vitomir Pretnar: vprašanje št. 22: Novogradnja v vaškem jedru Smokuč: verjetno gre za arheološko najdišče, ki je zaščiteno. Bilo je tudi medijsko izpostavljeno. Investitor je verjetno že pripravil dokumente. Ali bo prišlo tudi do arheoloških raziskav?
Točka 7. Volitve in imenovanja: Predlog kandidata za predstavnika družbenika v Skupščino družbe Jeko d.o.o. in kandidata za člana nadzornega sveta
Predsednica KMVVI Vanja Resman Noč je podala pojasnilo na gradivo in predstavila postopek odločanja.  
1. razprava: Tatjana Mulej, mag. Vitomir Pretnar, mag. Mojca Papler, Izidor Jekovec:
Tatjana Mulej je dejala, da ji ni všeč, da se člane občinske uprave predlaga v nadzorne svete in razne inštitucije. Lahko bi izbrali kakšnega zunanjega, ki ima drugačen pogled, saj lahko pride tudi do konflikta interesov. Ni ji všeč način, da imajo člani občinske uprave po več funkcij. 

Župan je povedal, da je kot predlagatelj obeh kandidatk dal natančno obrazložitev zakaj jih predlaga in zaradi tega, ni nobenega konflikta interesa. Menil je, da bosta korektno zastopali interese občine ustanoviteljice. 

Mag. Vitomir Pretnar je bil mnenja, da ima lokalna samouprava namen, da se vključi čim več občanov in da ti participirajo pri odločanju. Če si to pristojnost vzame občinska uprava, je to že uzurpacija oblasti. Menil je, da se na ta način ne zavaruje nobenih interesov, ampak se dela slab vtis. 
Župan je pripomnil, da občinska uprava ni politična funkcija, niti ni voljena, niso člani političnih strank, ampak so redno zaposleni in so na svojem področju strokovnjaki.  

Mag. Vitomir Pretnar je podal, repliko, da gre za pluralizem interesov. Menil je, da kot stranka ščitijo interese na svoji strani.  

Mag. Mojca Papler se je izločila iz glasovanja za Nadzorni svet. 

Izidor Jekovec: Poslovanje  javnega podjetja, v katerem ima občina 12% delež, vendar ima vse dolžnosti in pravice kot velike občine. Že na odboru je dejal, da je to funkcija, ki jo dnevno upravljaš, korigiraš, se pogovarjaš in menil je, da je to funkcija, ki mora biti podrejena vsakokratnemu županu oz. tistemu, ki ureja politiko komunale, ne pa nekomu drugemu, ki lahko odloča tako ali tako. Pristojnosti obeh funkcij so jasno določene. 
Mag. Vitomir Pretnar: Gre za to, da je človek kompetenten in da je seznanjen in da dobi določeno nagrado, ker gre za neko odgovornost. Tudi v razpisu je navedeno, kakšna znanja so potrebna za opravljanje te funkcije. Ne vidi problema, če je nekdo drug vključen. Dokaz je občinski svet, da se interesi izrazijo. Zato je tudi razpis, da se najde kakšen interes, ki zastopa interes občanov. V stroko ne verjame, ker nas lahko zavaja, ali pa dela v svojem interesu ali interesu nekoga drugega. 
Župan je pojasnil, da gre za dvoletni trud župana in občinske uprave, ki so kljub novi družbeni pogodbi uspeli večinskega lastnika prepričati z argumenti, stroko in znanjem, da so odločevalske pravice takšne kot so bile prej, kajti občinska uprava občine Jesenice je poskusila storiti vse, da občina Žirovnica ne bi imela več enakovrednega  odločanja, ampak, da bi šli samo po lastniškem deležu. 

SKLEP št. 67: 

Za predstavnico družbenika v Skupščino družbe Jeko d.o.o. se imenuje Monika Kusterle, stanujoča Blejska Dobrava 53 d, Jesenice. 

Za članico nadzornega sveta Jeko d.o.o. se imenuje Petra Žvan, stanujoča Žirovnica 11 a, Žirovnica. 

PRISOTNI: 13
ZA: 9
PROTI: 3
Sklep je bil sprejet.
Točka 8. Poročilo župana 

Župan je opozoril pri točki 5 je ušel zaključek stavka »pregled cestne konstrukcije na območju naše občine.« 
Mag. Vitomir Pretnar: Vesel je projekta cesta Rodine-Hraše, ki je stekel in pohvalil župana za trud, da se zadeva izpelje. Gre za različna mnenja in različne potrebe, ki se izrazijo skozi občinski svet. Prav je, da se to tudi upošteva v bodoče in da se v tem smislu poskuša izvesti ostale projekte, ki so tudi že zastavljeni. Če smo vsi zadovoljni, je zadaj lahko marsikaj, zato je včasih dobro, da smo tudi nezadovoljni.  
Seja je bila zaključena ob 18.45 uri.

Zapisala:
Helena ČADEŽ, dipl. upr. org.
Leopold POGAČAR, prav. notr. zad.
ŽUPAN
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