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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0002/2022
Datum: 24.10.2024
Z A P I S N I K

11. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 24. OKTOBRA 2024, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Sebastijan Zupan, Meta Zupan, Izidor Jekovec, mag. Vitomir Pretnar, mag. Jurij Dolžan, mag. Barbara Oman Bulovec, mag. Mojca Papler, Borut Rep, Vanja Resman Noč, Nino Rejc, Benjamin Grubar, Tatjana Mulej, Zdravko Malnar, Boštjan Noč
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Saša Tribušon in Helena Čadež
Prisotni predstavniki medijev: Polona Kus – odgovorna urednica NOŽ, Nika Topoliš - Gorenjski Glas
Ostali prisotni: Domen Zalokar - Atelje Prizma d.o.o., Igor Šubic - Preprostor d.o.o., Filip Drakovič - Envirodual d.o.o., Matjaž Koman - ZTK Žirovnica. 
Župan Leopold Pogačar je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. Na seji je prisotnih 14 članov občinskega sveta. Na seji bosta prisotna dva poročevalca. 
Predstavil je dnevni red in ga dal na glasovanje.



D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 10. redne seje Občinskega sveta Občine Žirovnica

2. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2025 (1. obravnava)

3. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem  prostorskem načrtu  za enoto urejanja prostora GO – GOLF igrišče (1. obravnava) – (poročevalca: Domen Zalokar, Atelje Prizma d.o.o. in Igor Šubic, Preprostor d.o.o.)
4. Predlog Odloka o spremembi odloka o sofinanciranju letnega programa športa v občini Žirovnica (skrajšani postopek)
5. Predlog uradnega prečiščenega besedila Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica
6. Predlog uradnega prečiščenega besedila Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica
7. Pravilnik o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in gozdarstva v občini Žirovnica (predlog)

8. Predlog sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni infrastrukturi

9. Predlog Sklepa o podelitvi občinskih priznanj za leto 2024

10. Odgovori na vprašanja

11.  Vprašanja in pobude

12.  Osnutek novelacije Lokalnega energetskega koncepta občine Žirovnica (poročevalec: Envirodual d.o.o.)

13.  Informacija: 

- Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2025 (informacija) (poročevalec Matjaž Koman) 

14.  Poročilo župana za 11. redno sejo občinskega sveta

 PRISOTNI: 14
ZA: 14
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 1. Potrditev zapisnika 10. redne seje občinskega sveta

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je župan dal na glasovanje naslednji
SKLEP št. 89: 

Potrdi se zapisnik 10. redne seje občinskega sveta.
PRISOTNI: 14
ZA: 14
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 2. Predlog Proračuna občine Žirovnica za leto 2025 (1. obravnava)

Župan je podal pojasnilo na gradivo. Predstavil je prihodke in odhodke. Primanjkljaj se bo pokril iz sredstev na računu v višini 1.394.162 EUR. Izpostavil je investicijske projekte: sanacija opornega mostu  v Mostah, obvoznica Vrba, sanacija ceste ob strugi, gradnja sončne elektrarne na strehi OŠ,  PZI dokumentacija za novo AP v naselju Smokuč, sredstva za ZP Selo. Planirajo se sredstva za izdelavo dokumentacije za dozidave zdravstvene postaje. Iz ideje, da bi naredili en prostor za odvzem vzorcev, je postal cel projekt. Zagotovilo se bo še dodatne prostore (skladišča in podobno). Sodeluje se z vodstvom in z OZG. Občina zagotovi sredstva za dokumentacijo in za razliko, ki so na voljo s strani države. Subvencija otroškega varstva, za osnovno šolo se namenja 111.455 EUR. Skoraj 800 tisoč EUR se nameni za pokrivanje zakonske obveznosti za vrtec. Vedno več je potrebno sredstev za izvajanje nalog pomoči na domu (33 uporabnikov in 4,6 oskrbovalk). Pred sejo je sklical usklajevalni sestanek s predstavniki list in političnih strank. Bistvenih pripomb ni bilo. Odlok je bil dan v javno obravnavo, vendar ni bilo podane nobene pripombe. 

Predsednik statutarno pravne komisije, predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, predsednik odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter predsednica odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti so predstavili sklepe, ki so bili sprejeti na sejah. 

1. razprava: Noč Boštjan in mag. Vitomir Pretnar, Izidor Jekovec:
Boštjan Noč: Pri 1. branju se podajo predlogi in do 2. branja se opredeli. V NRP je predvidenih projektov za 15 milijonov EUR, kar pomeni, da je 10 milijonov EUR dodatnih, izven proračuna. Rečeno je bilo, da bodo slednji kriti iz drugih virov. Podpira obvoznico Vrba. Zakaj se ne bi financiralo obvoznice tudi iz državnih sredstev? Namreč obremenitev skozi vas je tudi zaradi PRH. Hiša in vsi pripadajoči objekti so v 100% lasti države. Mogoče bi še enkrat poskusili na Ministrstvu za kulturo, da bi del investicije lahko sofinancirala država. 

- Dom starostnikov se umika iz tega mandata. Želi, da se v tem letu poskuša zagotovi vsaj nekaj sredstev. 

- Predlagal je, naj se za 100% povečajo sredstva na področju kmetijstva za dopolnilno dejavnost in gozdarstvo. Ni prav, da je v pravilniku za dopolnilno dejavnost, za naslednjih 7 let, namenjenih zgolj 28 tisoč EUR.  Smo podeželska občina in če ne bomo ohranili nekaj kmetij in dali močno podporo za razvoj dopolnilne dejavnosti, bo čez nekaj let površine kosilo javno podjetje in bo veliko dražje kot je sedaj. Posledično bo potrebna tudi sprememba pravilnika.  
- Vodovod: Ni prav, da se projekt umika v 2026 in 2027. Sredstva naj se za obnovo vodovoda povečajo. Investicija naj se premakne za eno leto naprej, da bo vodovod obnovljen vsaj v tem mandatu. 

- Ko so se občinski svetniki odpovedali računalnikom, je bilo rečeno, da se bodo sredstva opredelila, za katero humanitarno dejavnost bodo sredstva šla. Naj se sredstva dajo humanitarni organizaciji. Navedeno in obljubljeno je bilo, da bodo tudi soodločali, kam bodo sredstva namenjena. 

Župan je pojasnil, da so bila v rebalansu proračuna sredstva zagotovljena in namenjena Karitasu Breznica. To se je obravnavalo na prejšnji seji, ko se je sprejemalo rebalans.  

Mag. Vitomir Pretnar: Gleda, kako so v gradivu postavljeni kazalci. Kako se operira s tem? Kakšen je pristop? To pomeni, da gre za programski proračun, kjer se gleda učinkovitost in uspešnost porabe proračunskih sredstev. 
Zakaj bi proračunu dali nek balast, če ne dosega svojega namena. Pri vsaki postavki je nek cilj in kazalci, vse je razdelano. Zakaj in čemu?
- Pri avtobusni postaji Smokuč je potrebno narediti arheološke raziskave, ker je pomembno najdišče. Potrebno je stopiti v stik z ZVKD. Plačnik je občina. Zanimivo bi bilo ugotoviti, kaj je spodaj. Mogoče se ne more več dati v proračun. Verjetno se ve, kje bo gradnja potekala oz. postavljena? 

Na splošno pa meni, da je proračun v redu in zanimiv. Večji problem bo realizacija. 
Župan je pojasnil, da so pri gradnji AP v Smokuču lahko mirni in brez skrbi. Občina vse projekte vodi tako, da pridobi vsa soglasja in projektne pogoje in tudi ZVKD pove svoje. Občina sledi pogojem. 

Petra Žvan je odgovorila, da je proračun programski proračun. Kazalci so preobširni, v letu 2025 se načrtuje revizijo na to temo in se planira novelacijo. Planira se, da se bo kazalce prilagodilo.  

Izidor Jekovec je pohvalil, da se je začel investicijski ciklus za obvoznico Vrba v letu 2024 in 2025. Glede na terminski plan, je investicija, ki je najobsežnejša in bo pobrala glavnino sredstev. 

V pogovoru je bilo omenjeno, da bo v prihodnje potrebno delati prioritete. Sedaj ne bo več rezerv kot je bilo prej, ampak se bo potrebno tudi zadolžiti. Govora bo kaj iz NRP ven in kaj obstane. V planu je tudi cesta Zabreznica-Breznica. Menil je, da v NRP nismo usklajeni z državnim, zato naj se za leto 2026 uskladi. Sedaj so nas prestavili v leto 2026 in 2027. Vesel bo, če se bo tudi ta cesta dejansko začela. 

2. razprava: mag. Vitomir Pretnar, Zdravko Malnar:
Mag. Vitomir Pretnar: Participativni proračun: občine so zelo aktivne na tem področju (občina Kranj ima v glasilu poziv). Predlog pride direktno od občanov, kar je zelo pomembno. Napaka je bila, da so te predloge predlagali vaški odbori. Mogoče bi poskusili na drugačen način. 
Župan je pojasnil, da se ni se šlo v pripravo participativnega proračuna. V preteklosti se je izpeljalo s pomočjo vaškega odbora. Izkazalo se je, da je polovica predlogov neizvedljiva. Če ga želimo imeti, je potrebno iti v strošek 10 tisoč EUR. Ni se predlagal, tudi ni obvezen. Velik del participatornega proračuna je že v proračunu. Prisluhne se občanom, VO, občinskim svetnikom in svetnicam. Gre po sistemu referenduma. 

Zdravko Malnar je podprl proračun kot je zastavljen. Mogoče bo do drugega branja kaj dodanega. Glede doma starostnikov kaže tako, da so dom starostnikov odnesle poplave. Problem je tudi, da ima veliko domov nezasedena mesta (do 25%), tudi zaradi kadrovske stiske. Upa, da se bo za dom pokazala lučka in bomo lahko prišli do njega. Do sedaj se je naredilo vse, kar se je hotelo in kar se je smelo. Neformalne informacije so, da naj bi se na tem področju v določenih letih nekaj dogajalo. Vse bo naredil, da se bo zadeva odvila tako za nas, tako da bo nam všeč in bo koristno in dobro. Tudi v razpisu je bil pogoj, da dom lahko gradi samo zavod. 
Župan je dodatno povedal, da občina doma ne more in ne sme graditi, lahko pa zagotavlja pogoje. Sprejeti je potrebno OPPN. Težave so z ZVKD in Ministrstvom za kulturo. Polovica zemljišč je skoraj odkupljenih. Dom na Jesenicah je lahko edini vodilni partner in edini, ki lahko gradi ter kandidira za sredstva. Obljubljena so sredstva. Zemljišča se bo dokupilo. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 90: 

Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2025 v prvi obravnavi. 
PRISOTNI: 14
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 3. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem  prostorskem načrtu  za enoto urejanja prostora GO – GOLF igrišče (1. obravnava) –
Župan je povedal, da se OPPN pripravlja na predlog zasebnega ustanovitelja. Gre za zasebno pobudo in za  strošek investitorja. Glede na javno zakonodajo občina samo vodi postopek.
Domen Zalokar in Igor Šubic sta podala natančno pojasnilo na gradivo. 
Predsednik statutarno pravne komisije in predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na sejah. 

1. razprava: Izidor Jekovec, Boštjan Noč, Meta Zupan, mag. Vitomir Pretnar:
Meta Zupan je izrazila pomisleke. Razume, da se je treba razvijati, da želi investitor izboljšati ponudbo. Ima več pomislekov. Okolje je zelo ranljivo, zraven so kmetijske površine, spodaj je Sava. Ministrstvo za kmetijstvo in ZVKD sta dala določene pripombe. Koliko se bo v % povečala sama površina na golf igrišču. Sedaj je samo nekaj stavb. Eden od objektov se oskrbuje izključno iz ceste Žirovnica-Vrba. Cesta Bled-Lesce nudi dohod gostom. Iz Blejske strani se ne vozi materiala s kamioni. Sedaj se bo to drastično povečalo. Cesta se širi, poleti se kadi. Gradilo se bo devet hišic. Rečeno je bilo, da bo dovoz s strani Radovljica-Lesce. Zanimalo jo je, katera cesta je to? Podpira razvoj, ampak na račun koga. 

Igor Šubic je pojasnil, da glavni dostop ostaja iz Blejske smeri (krožišče), zato sprememb zaradi novih 12 hišic ni potrebnih. Z DRSI je bil pogovor, koliko bo to bremenilo njihovo cesto. Navezovalna cesta je v dolžini 750 m (500 m v radovljiški občini in cca 250 v žirovniški občini). Argumentirano je bilo, da nove nastanitve (24 nastanitvenih enot, apartmajev) ne bodo preveč vplivale na promet. Golf igrišče že ima sedaj okoljevarstveno dovoljenje. ZRSVN je naložil investitorju, da mora za vsak poseg, ki bo izveden, dopolniti po ustreznih postopkih tudi okoljevarstveno dovoljenje. Inštitucije so na njih zelo pozorne, da ne bi bilo posegov, ki bi vplivali na naravo ali promet. 
Meta Zupan je replicirala, da je ne skrbi cesta od krožišča gor, ampak jo skrbi cesta od kraljeve hiše gor. Ali bodo šli do hišic po makadamu, ki je še občinska cesta. Ali bodo do hišic hodili po makadamu, ali bodo prišli bo vrblanski cesti dol. Skrbi jo vzdrževanje samih hiš, gradnja in dostop. Vsi predvideni objekti ležijo severneje. 

Igor Šubic: Obstoječega stanja vezano na prometne obremenitve nove gradnje po tem OPPN-ju ne bodo bistveno spremenile. Po naravni logiki je smiselno, da naredijo povezovalne ceste do hišic z južne strani, znotraj kompleksa.  vrbenska cesta bi bila zanimiva za severneje. Želijo imeti bolj zaprto območje. Je pa lokalna javna pot. 

Boštjan Noč je izrazil podoben pomislek. Sami ima na tistem območju čebele. Po poti v času gradnje ne bo šel niti en tovornjak, ker ne more zaradi ozke ceste. Kasneje bo dostop za goste iz blejske strani, vendar v časi gradnje bo vse šlo z vrbenske strani. Kaj, če občinski svetniki ne dajo soglasja? Potem investitor ne more graditi. Imamo možnost, da kaj naredimo. Ko bo gradnja, bo cesta obremenjena, ker druge poti ni. Mogoče bi morali zahtevati, da se obstoječa dovozna pot tudi razširi, ker se dva avtomobila ne moreta srečati. Lahko bi bil to eden od občinskih pogojev. Bil bi predrzen in bi od investitorja zahteval, da ime dopolni z Royal Bled – Žirovnica, kar bi bila tudi reklama za občino. Opozoril je na nevarno točko v času gradnje na vrbenski strani, če se bodo vključevali tovornjaki. 

Župan je dejal, da se bo uporabljala občinska cesta, občina poda pogoje in zahteva povrnitev v prvotno stanje. Pojavljajo se tudi ideje, da bi investitor cesto asfaltiral. Če se bo zavrnilo sprejem OPPN, bo lastnik iskal pravno varstvo, ker ima vsa soglasja. Je območje OPN in v OPN se je opredelilo, da se za večja območja bolj natančno predeli in se zahteva OPPN. Ime pa je sedaj Royal.  

Izidor Jekovec se je strinjal, da bodo v času gradnje  ceste obremenjene. Za te vile/apartmaje bo potrebno dostop urediti tudi v nadaljevanju. Menil je, da je stvar OPPN-ja, kje bo dostopnost do teh cest, česar pa v OPPN ni zasledil.  Potreben bo odvoz smeti, dostop do servisnih objektov, ker bo promet tudi v nadaljevanju. Stvar OPPN je, da opredeli dostopnost do teh objektov. 
Župan je odgovoril, da bodo mnenja svetnikov šle naprej kot pripombe. Dokončno se bo sprejemal drugo leto. Da se v OPPN opredeli dostopnost ceste. 
Domen Zalokar je povedal, da ima igrišče že sedaj narejene posamezne poti, ki so po obodu. Na zemljevidu je pokazal predvideno dostopnost do hišic. 
Mag. Vitomir Pretnar je povedal, da je šel večkrat mimo in videl velike tovornjake in drobilce. Bolj je pomemben vpliv na okolje, ki se bo pojavil ob gradnji. Glede na to, da je zraven tudi občina Radovljica. Mogoče bi se vprašalo še to občino za mnenje, kako vidijo oni poseg. 
Župan je pojasnil, da sta se z županom sosednje občine že dvakrat srečala na sestanku in so imeli usklajevanje z direktorico Royala. Pojasnil je, da vodovod ne bo potekal po zemljiščih občine Žirovnica, ampak občine Radovljica. Občina Radovljica podpira tovrstno gradnjo. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 91: 

Sprejme se Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora GO – Golf igrišče v prvi obravnavi. 
PRISOTNI: 14
ZA: 10
PROTI: 2
Sklep je bil sprejet.
Točka 4. Predlog Odloka o spremembi odloka o sofinanciranju letnega programa športa v občini Žirovnica (skrajšani postopek)

Petra Žvan je podala pojasnilo na gradivo. 
Predsednik statutarno pravne komisije in predsednica odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti sta predstavila sklep, ki je bil sprejet na sejah. 
1. razprava: Borut Rep, mag. Jurij Dolžan:
Borut Rep je povedal, da ga veseli, da so pokazali zanimanje za usposabljanje tudi trenerji, ki ne delujejo v tekmovalnem športu. Dobro je to za mladino. Vprašanje je samo, na katera izobraževanja se lahko prijavijo, ker tekmovalni šport ima organizirana predavanja, kjer se podeljujejo licence. Ali se sredstva lahko povečajo? Če prijavijo novega trenerja za smučarske skoke stane izobraževanje 350 EUR, namenjeno pa je skupaj 500 EUR. 

Mag. Jurij Dolžan se je strinjal. da se na športu razširi repertoar. Kakšne so finančne posledice. Na odboru je bilo rečeno, da finančnih posledic ne bo. Kako je to mogoče? 
Petra Žvan je odgovorila, da se sredstva delijo na razpisu. Vse je odvisno od prijav. Določen je skupni znesek, ki ni niti za 1 EUR več. Sredstva so se lani povečala. 

2. razprava: Borut Rep je dodal, da se veseli za sredstva za šport, ki pa so razdeljena. 

Župan je povedal, da verjetno povečanj v naslednjih letih ne bo. Se bo videlo vse od prijav. 

Župan je dal na glasovanje naslednji:  
SKLEP št. 92: 

Sprejme se Odloka o spremembi odloka o sofinanciranju letnega programa športa v občini Žirovnica.
PRISOTNI: 14
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 5. Predlog uradnega prečiščenega besedila Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica
Župan je podal pojasnilo na gradivo.  Ker je bilo toliko sprememb, se je pripravilo UPB. 
Predsednik statutarno pravne komisije je predstavil sklep, ki je bil sprejet na seji. 

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 93: 

Sprejme se uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žirovnica.
PRISOTNI: 14
ZA: 14
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 6. Predlog uradnega prečiščenega besedila Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica
Župan je podal pojasnilo na gradivo.  Ker je bilo toliko sprememb, se je pripravilo UPB. 

Predsednik statutarno pravne komisije je predstavil sklep, ki je bil sprejet na seji. 

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 94: 

Sprejme se uradno prečiščeno besedilo (UPB1) Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem in kulturo Žirovnica.
PRISOTNI: 14
ZA: 14
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 7. Pravilnik o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in gozdarstva v občini Žirovnica (predlog)
Petra Žvan je podala pojasnilo na gradivo. Povedala je tudi razlog, zakaj razpis ne bo objavljen v letošnjem letu. 
Župan je dodal, da je predlagano, da se sredstva prenesejo v naslednje leto, zato bodo dvojna.  Večina slovenskih občin ne bo mogla izvesti razpisa. 
Predsednik statutarno pravne komisije in predsednik odbora za gospodarske dejavnosti in finance sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na sejah. 

1. razprava: mag. Jurij Dolžan, Boštjan Noč, mag. Mojca Papler:
mag. Jurij Dolžan: Obdobje upravičenosti stroškov: verjetno nekdo mora narediti nek strošek v smislu nabave, nakupa nekega stroja.  Od kdaj do kdaj se lahko uveljavljajo? Samo, da se ne izpusti obdobja za nazaj.

Petra Žvan je odgovorila, da upravičeni stroški so po nakupu stroja. Ko sklep o dodelitvi sredstev postane pravnomočen, gre upravičenec lahko šele v nakup.

Mag. Mojca Papler je vprašala, kdo je sodeloval pri pripravi pravilnika? Koliko je bila pri tem vprašana kmetijska stroka in sami kmetje?  

Petra Žvan je odgovorila, da kmetje niso bili vprašani. Vsa navodila in pravilnik pa so bila podana s strani kmetijskega ministrstva. Sodelovale so vse strokovne službe v okviru občin Zgornje Gorenjske. Trend je bil, da se zadeve čim bolj poenoti. 

Mag. Mojca Papler je dejala, da so na drugih občinah sodelovale komisije, ki pripravljajo takšne pravilnike. Običajno se vključi tudi kmetijsko svetovalno službo, ki pozna teren, v naši občini pa tega ni bilo. Lansko leto je bilo rečeno, da se neformalno  sestanejo kmetje v občini in se pogovorijo na to temo in to ni bili izvedeno. 

Sebastijan Zupan je odgovoril, da se res ni sklicalo komisije. Prišli so do mnenja, da vse ukrepe, nabore ukrepov jih občina zajema. Izpustili so samo zaokroževanje zemljišč, ki je v preteklih letih bilo, vendar ni bilo enega interesa. Skozi pravilnik je šla kompletna komisija skozi. 
Mag. Mojca Papler: Kdo je komisija? Niso vsi ukrepi zajeti v shemi, ker jih je zelo veliko. Tudi taki, ki bi kmetom zelo prav prišli in se jih ni dalo notri. 

Župan je dejal, naj se pove, kdo je komisija, kateri ukrepi so možni in kateri so  zajeti v naši shemi?  

Petra Žvan je povedala, da se je obdržalo ukrepe, ki so bili že v pretekli perspektivi. Katere ukrepe lahko dajo, so bila navodila iz ministrstva. Prebrala je, katere ukrepe so določili. V preteklosti so določene ukrepe imeli, pa ni bilo prijav. 

Mag. Mojca Papler je dejala, da se je prebralo ukrepe, ki bi kmetom prišli zelo prav. Koliko kmetov že nima več zavarovane živine in bi s to pomočjo mogoče lahko kaj zavarovali. Mnenja je bila, da pravilnike pišejo ljudje v pisarnah, brez pomoči tistih, ki jih uporabljajo. 

Petra Žvan je povedala, da komisije ni bilo. Člani komisije pa so Sebastijan Zupan, Barbara Oman Bulovec in Diana Šebat. 

Mag. Mojca Papler ni odobravala takšnega načina dela. Komisija sploh ni pregledala pravilnika, nikogar se ne vpraša in predstavlja se neresnične podatke. 
Boštjan Noč se je strinjal s  tem, da se je potrebno pogovarjati s kmeti in da se dopolni ukrepe. Najprej naj se pregleda pravilnike sosednjih občin (Kranjska Gora, Tržič, Bohinj), katere ukrepe imajo prijavljene. Kranjska Gora ima še več ukrepov. V naprej predvideti, da kmetje določenih ukrepov ne bodo koristili, ni prav. Šebat Dijana ni bila povabljena. Sredstva za naložbo v dopolnilno dejavnost v kmetijstvu so 20 tisoč EUR in več na enega, v naši občini pa se pogovarjamo o 4 tisoč EUR oz. 60 % sofinanciranju na enega. Kdo bo šel v naložbo, če je maksimalni znesek 4 tisoč EUR. Sredstva za 7 let so 28 tisoč EUR, kar je veliko premalo. Predlagal je, naj se v proračunu sredstva poveča, naj se gre v novelacijo pravilnika, naj se gre v razgovor s kmeti. Naj se ugotovi, kakšne so naložbe, ki bi jih kmetje potrebovali. Če se bo nabor razširilo, je potrebno razširiti tudi sredstva. Pravilnik bo podprl. Naj se pregleda druge pravilnike. Pridobijo naj se pravilniki sosednjih občin in da se približamo ljudem. Pravilnik naj se sprejme in se gre potem v novelacijo, zato da se lahko izpelje postopek naprej. 

Župan se je strinjal s predlogi. Predlagal je, da se pravilnik sprejme, zato da gredo postopki naprej. Za nove ukrepe pa bo potrebno iti naprej za novo obdobje. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 95: 

Sprejme se Pravilnik o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in gozdarstva v občini Žirovnica. 
PRISOTNI: 14
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 8. Predlog sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni infrastrukturi
Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. 
Predsednik statutarno pravne komisije in predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo sta predstavila sklepe, ki so bili sprejeti na sejah. 

Razprave ni bilo. 
Župan je dal na glasovanje naslednji:

SKLEP št. 96: 

Sprejme se sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski javni infrastrukturi. 
PRISOTNI: 14
ZA: 14
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 9. Predlog Sklepa o podelitvi občinskih priznanj za leto 2024

Vanja Resman Noč je podala pojasnilo na predlagane sklepe in pojasnila postopek sprejema. 
Razprave ni bilo. Zaradi konflikta interesov se je Boruta Repa izločilo iz glasovanja pri Nagradi občine Žirovnica.

Župan je dal na glasovanje naslednje:

SKLEP št. 97: 
Občinsko priznanje naziv Častni občan za leto 2024 se podeli:

- Milanu Dubravcu, stanujočemu Smokuč 13, 4274 ŽIROVNICA,

- Gospodu župniku Jožetu Klunu, stanujočemu Pokopališka 16, Kokrica, 4000 KRANJ.

PRISOTNI: 14
ZA: 14
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
SKLEP št. 98: 
Občinsko priznanje Plaketa Občine Žirovnica za leto 2024 se podeli:

- Glasbeni šoli Jesenice, Cesta Franceta Prešerna 48, 4270 JESENICE 

- Borisu Madonu, Smokuč 60, 4274 ŽIROVNICA

PRISOTNI: 14
ZA: 14
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
SKLEP št. 99: 
Občinsko priznanje Nagrada Občine Žirovnica za leto 2024 se podeli:

- Marjanu Anderletu, Selo pri Žirovnici 39, 4274 ŽIROVNICA

- Marcelu Repu, Zabreznica 12D, 4274 ŽIROVNICA
PRISOTNI: 13
ZA: 13
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 10. Odgovori na vprašanja

Vprašanj in pobud ni bilo.
Točka 11.  Vprašanja in pobude

Tatjana Mulej: Vprašanje št. 46: Na odboru za prostor je župan podal pojasnilo pri sprejemanju OPPN-ja za golf. Poudaril je, da je igrišče golf v naš proračun prispeva kar zajeten znesek sredstev. Zanimalo jo je, točno koliko in na račun katerih postavk. 
- Pobuda št. 47: Cesta Rodine: Kljub županovi slabi volji, ko na sejah odbora za prostor in seji občinskega svet opozarja na slabo vzdrževano cesto od Rodin do križišča s cesarsko cesto proti Hrašam, daje pobudo, da do drugega branja sestave proračuna za leto 2025 se v postavko investicijsko vzdrževanje cest opredeli znesek, ki bo namenjen vzdrževanju tega dela ceste. 

- Vprašanje št. 48: Kaj kot župan meni o pisanju g. Beštra?

Že večkrat so jo občani opozorili na njegove objave. Občane in njo osebno zanima ali gre za točne trditve ali za natolcevanja? Če trditve in dejstva, ki jih navaja g. Bešter niso resnične, zakaj tega ne pojasnite občanom? Kot župan zelo rad obračunava z zgovornimi svetniki, zato jo zanima, zakaj ne odgovarja g. Beštru? Nikjer ni zasledila odgovorov ali nasprotnih mnenj in če so bili podani, ji prosim povejte kje in se za nepotrebno vprašanje opravičuje. 

Benjamin Grubar: Pobuda št. 49:  Občinski svetnik Benjamin Grubar predlaga dopolnitev Odloka o priznanjih Občine Žirovnica ( v nadaljevanju: odlok), in sicer na način, da se 5. členu omenjenega odloka doda odstavek, ki smiselno opredeli, da se občinsko priznanje naziv častni občan (v nadaljevanju: priznanje) osebi, ki je po dosedanjih določbah 5. člena odloka upravičena do njega, lahko podeli tudi posthumno, in sicer največ 5 (pet) leto po smrti. Za ta predlog se je odločil po tem, ko smo v letu 2023 priznanje podelili pokojnemu g. Klemenu Rodmanu in tedaj ugotovili, da odlok tovrstnih primerov ne omenja, zato naj se sedaj to uredi na način, kot predlaga oz. na kakšen drug ustrezen način. Za dobo 5 (petih) let po smrti kandidata, ko se priznanje lahko še podeli, meni, da je primerno, saj omogoča dovolj manevrskega prostora za počastitev morebitnih preminulih oseb, ki bi zaslužile prijeti to priznanje, pa v času življenja njihov doprinos ni bil poznan oz. je bilo vsako leto več drugih kandidatov za priznanje, ki so bili na koncu izbrani. Da pa se vendarle posthumna podelitev omeji na 5 (pet) let  po smrti, meni, da je primerno, saj v kolikor nekdo v 5 (petih) letih po smrti ni bil predlagan oz. izbran za prejetje priznanja, pomeni, da njegove zasluge za razvoj in večanje ugleda občine niso bile tako velike. Poleg tega pa je treba možnosti za podelitev priznanja časovno omejiti tudi zaradi preprečevanja morebitnih zlorab odloka, ker bi v primeru nedorečenosti ne obstajal noben zadržek, da ne bi priznanja kdaj v preteklosti podelili tudi našim številnim znamenitim prednikom, kot so, npr. dr. France Prešeren, nadškof Anton Vovk, Anton Janša, itd., ki bi si sicer priznanje zaslužili prejeti, a meni, da so bila občinska priznanja Občine Žirovnica zamišljena predvsem kot počastitev še živečih oseb z redkimi izjemami, kot se je že omenjeno zgodilo v letu 2023.

Poleg tega je predlagal tudi spremembo 4. člena odloka tako, da bi se besedilo odslej glasilo: »Priznanja podeli župan na osrednji občinski proslavi ob praznovanju občinskega praznika.« 

Boštjan Noč: - Vprašanje št. 50: Del naše dediščine je tudi predilnica »Joštan«. Zanima ga, kakšne načrte ima občina v zvezi z ohranjanjem te dediščine? 

- Pobuda št. 51: Voda je naše naravno bogastvo in občina Žirovnica ima vrhunsko vodo izpod Karavank. Vsem nam je cilj, da to naravno bogastvo ohranimo. Dal je vprašanje in pobudo. Kako so v občini zavarovani vodni viri? Pobuda pa je, da nam upravljavec vodnih virov pripravi poročilo o stanju vodnih virov, ter stanju zaščite le teh.  
- Pobuda št. 52: Informiranost javnosti o delu župana, občinske uprave in občinskega sveta je zelo pomembno. Dandanes je na voljo več komunikacijskih orodij po dostopnih cenah. Predlagal je, da se z letom 2025 ponovno uvede direktni prenos sej občinskega sveta. 
Mag. Mojca Papler: Vprašanje št. 53: a:) Skladno z 10. členom Pravilnika o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Žirovnica, ki je veljal do leta 2023, se upravičenec, ki mu je bila v tekočem letu dodeljena pomoč za ukrep 1, naslednje proračunsko leto nima pravice prijaviti na javni razpis za isti ukrep. Po javno dostopnih podatkih (objava rezultatov na razpis) je razvidno, da je sredstva za ukrep 1 v letu 2021 in letu 2022 prejel isti upravičenec. Zanima jo, kako je to mogoče, glede na določbo omenjenega 10. člena Pravilnika.  

b.) Na spletni strani občine ni objavljene sestave komisije za razdelitev sredstev po javnih razpisih za področje kmetijstva v občini. Prosila je za podatke o članih imenovane komisije za leti 2021 in 2022, ter trenutno sestavo komisije. 

c.) Na spletni strani občine je objavljeno, da je imenovan nadzorni odbor za program razvoja podeželja in sicer z enim članom. Kateri predpis opredeljuje imenovanje, delovanje in pristojnosti tega nadzornega odbora in kako je mogoče, da nadzorni odbor sestavlja zgolj en član?

Jurij Dolžan: Pobuda št. 54: Od 4. novembra se ne bo mogoče voziti na relaciji Vrba-Breznica. Dal je pobudo, da se za čas gradnje obvoznice okoli Vrbe zagotovi neposredna cestna povezava med Vrbo in Breznico. 
Mag. Vitomir Pretnar: Vprašanje št. 55: Občan Pavel Bešter je preko njega in še nekaterih svetnikov prosil, če se lahko posreduje glede njegove zadeve, vezane na priključitev oz. odklop vodomera v sosednji zgradbi, ki ni v uporabi. 
- Opozoril je na varnost na kolesu na relaciji Žirovnica - Jesenice. Največji problem je križišče v Mostah, kjer moraš prečkati cesto in ni nobenega znaka. Moraš iti čez magistralno cesto, saj čez most ni dovoljeno.  

 - Predlagal je, da bi se postavil znak za omejitev hitrosti na cesti Rodine-Hraše. Lahko se postavi znak za omejitev hitrosti, da se lahko varno vozi kolo in tudi avto. 
Točka 12. Osnutek novelacije Lokalnega energetskega koncepta občine Žirovnica
Saša Tribušon je podala uvodno pojasnilo. 

Predstavnik podjetja Envirodual d.o.o. gospod Filip Drakovič je predstavil gradivo. 

1. razprava: mag. Jurij Dolžan, Zdravko Malnar, Borut Rep, mag. Vitomir Pretnar:

Mag. Jurij Dolžan: V prezentaciji je bila predstavljena shema, v kateri so navedene površine primerne za gradnjo sončnih elektrarn. Ali je bila narejena širša analiza? Kako so prišli do teh podatkov?

Filip Drakovič je pojasnil, da imajo program, ki na podlagi podatkov vse predlaga. Pove katere strehe so kako obrnjene, kateri deli strehe so pod kakšnim naklonom, katere strehe so najbolj primerne. To so grobe ocene in na podlagi teh se določi največje potenciale, ki se jih detajlno analizira, ki jih je potem potrebno preveriti.  

Zdravko Malnar: Govora je bilo o objektih, na katere lahko nameščamo sončne elektrarne. Sedaj se vidi kaj vse omrežnina prinaša. Na OŠ je že zagotovljen projekt. Mogoče bi preverili še knjižnico in zdravstveni dom, da ne bi odklapljali. Mogoče je še kakšen objekt, ki je občinski. Naj se razmišlja v tej smeri. Pred leti je bilo toliko spodbud za električne panele, sedaj pa se ugotavlja, kaj to pomeni za lastnike. 

Borut Rep: Ve se, da je v občini veliko starih kurilnih naprav na olje. Kako bi vplivali na občane, da bi zamenjali kurilne naprave? Kaj meni, da bi bilo najbolj primerno?
Filip Drakovič je pojasnil, da vsak lahko uporablja svoje. Ljudem je potrebno predstaviti, kaj predstavljajo določene kurilne naprave. Na kakšen način vsaka deluje. Trenutno je najbolj popularna toplotna črpalka. Potrebno je imeti svetovalnice za ljudi. Pomembno je, ali imajo panele, radiatorje, talno gretje. Vsakemu sistemu se je potrebno prilagoditi. Če bi jo zamenjali za novo, se lahko zmanjša strošek energije in se po določenih letih  povrne. 
Župan se je strinjal s povedanim, vendar je problem v tem, da si starejši in ogrožene družine tega ne morejo privoščiti. Največji problem je denar in kdaj se investicija povrne? 
Mag. Vitomir Pretnar: Onesnaževalci se zvečer hitro vidijo, ko začne dišati iz dimnikov. Kje je tega največ? Ali se da to ugotoviti ali izmeriti?

Filip Drakovič je odgovoril, da se lahko izmeri z detektorji ali se postavi mobilna postaja. Pomeri se podatke in se naredi analiza, kateri so največji onesnaževalci in kje se jih največ nahaja. 

Točka 13. Informacija: 

- Program dela Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2025 (informacija)

Matjaž Koman je podal pojasnilo na gradivo. 

1. razprava: mag. Vitomir Pretnar, Tatjana Mulej, Zdravko Malnar, Izidor Jekovec:
mag. Vitomir Pretnar: Na strani 11 vzdrževanje turistične infrastrukture: omenjena je pot do Turške jame, slap, …Ali je to mišljeno iz makadamske poti proti Zelenici. Pot ob Završnici navzdol od jezu, ki jo je odnesla voda. V sodelovanju s PD so si ogledali pot in jo bodo uredili. Pot bo potrebno zavarovati, ker ni najbolj varna. 

Matjaž Koman: Turška jama je mišljena od parkirišča do Turške jame. Omenjena je bila krožna pot od železniške postaje, do vodostana  in do Završnice, do osnovne šole in nazaj.  Uredila se je pot od vodostana do Završniškega jezera, toliko da je prehodna in kar je možno minimalno urediti s pomočjo PD. Naslednje leto je predvidena označitev celotne poti. 
Zdravko Malnar: Prihodkovna stran ZTK: Že dalj časa ni prireditev za silvestrovo, ni več žirovniških dnevov, mogoče bi se v tej smeri dalo razmišljati. Pridobi se lahko donatorska sredstva, sponzorska sredstva in mogoče je kaj zaslužiti. Pohvalil je dogodke, ki so.  

Matjaž Koman je pojasnil, da so tek Pod svobodnim soncem nadomestili z Julian Trail Run. Zelo težko je dobiti sponzorska sredstva. Mogoče bi se kakšno društvo opogumilo. Bodo tudi v to smer razmišljali. 
Tatjana Mulej je dejala, da pogreša malo več na prihodkovni strani. Prireditve najbrž prinesejo nekaj sredstev. 262 tisoč EUR iz poračuna je velik znesek. Program je zelo dobro pripravljen, vendar naj se pogleda še na prihodke.  

Izidor Jekovec je povedal, da je program obravnaval že odbor za negospodarstvo, zato naj se napiše, da je obravnaval tudi odbor, pa tudi če je samo informacija. 
Točka 14. Poročilo župana 

Boštjan Noč je pripomnil, da bi morali pri točki narediti povzetek pripomb in predlogov odbora in se ne bi še enkrat govorilo na seji. 

Seja je bila zaključena ob 20.30.
Zapisala:
Helena ČADEŽ, dipl. upr. org.
Leopold POGAČAR, prav. notr. zad.
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