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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0003/2023
Datum: 18.4.2025
ZAPISNIK

17. korespondenčne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

ki je bila sklicana od četrtka, 17.4.2025 do torka, 22.4.2025, do 12.00. ure. Odgovorili ste po elektronski pošti, do četrtka 17.4.2025.
Potrditev po mail-u: predsednica Vanja Resman Noč, Izidor Jekovec, Borut Rep, mag. Mojca Papler, Tatjana Mulej 
D N E V N I  R E D :
1. Poziv za posredovanje kandidata za člana Sveta zavoda Gorenjskih lekarn
Točka 1. Poziv za posredovanje kandidata za člana Sveta zavoda Gorenjskih lekarn
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je dne 13.03.2025 s strani  Gorenjskih lekarn, prejela obvestilo, da poteče mandat članom Sveta zavoda Gorenjskih lekarn. Mandat članom tega sveta datumsko poteče 07.07.2025, dejansko pa s konstituiranjem novega sveta. 

Svet zavoda ima 30 članov in je sestavljen iz predstavnikov ustanoviteljic (18 članov), predstavnikov zaposlenih v zavodu (10 članov), predstavnikov pacientov (1 član) in predstavnika Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (1 član). Predstavnike ustanoviteljic imenujejo ustanoviteljice. Mandat članov sveta zavoda traja pet (5) let in so po preteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oziroma imenovani.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mora imenovanje kandidata predlagati občinskemu svetu. Članom komisije je bil poslan predlog poziva, na katerega člani komisije niso imeli pripomb. 
Predmet glasovanja je bil naslednji
SKLEP ŠT. 79: 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja potrjuje Poziv za posredovanje kandidata za člana Sveta zavoda Gorenjskih lekarn, da se poziv posreduje županu, političnim strankam in listi, članom občinskega sveta in društvom in da se upošteva določeni rok za oddajo predlogov. 
Rezultat glasovanja:

ZA: 5 

PROTI: 0
Predlagani sklep je bil sprejet.
Zapisala:                                                                           Vanja Resman Noč, univ. dipl. ekon., l.r.
Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                             PREDSEDNICA KMVVI  
