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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0005/2023
Datum: 17.2.2025
Z A P I S N I K

11. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v ponedeljek, 17. februarja  2025, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, mag. Barbara Oman Bulovec, mag. Mirjam Fain, Darko Ćorković, Boštjan Noč,
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle in Helena Čadež 
Predsednik Sebastijan Zupan je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.
 Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

D N E V N I   R E D :

1.   Potrditev zapisnika 10. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

2. Predlog Programa dela za Občinski svet Občine Žirovnica za leto 2025

3.   Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 10. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 48:
Potrdi se zapisnik 10. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 2.  Predlog Programa dela za Občinski svet Občine Žirovnica za leto 2025

Župan je povedal, da so v tabelaričnem delu zajete stvari, za katere se že danes ve, da se bodo obravnavale, med letom pa se lahko pojavijo zadeve, ki jih bo potrebno tudi obravnavati. 

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Navedeno je, zakaj so se določeni akti sprejemali izven določenih rokov, oziroma zakaj določeni akti niso bili sprejeti. V letu 2025 je po programu predvidenih 5 rednih sej. Navedeni so že akti, ki jih bo potrebno sprejeti glede na veljavno zakonodajo in glede na potrebe občine. Novost v programu je Odlok o oglaševanju v Občini Žirovnica. Dodana je nova rubrika Poročila navedenih predstavnikov, kot posledica sprejetega Pravilnika o delovanju predstavnikov Občine Žirovnica v organih upravljanja javnih zavodov, javnih podjetij in drugih organov, kjer ima občina svoje predstavnike. 
Razprave ni bilo. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 49:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Programa dela za Občinski svet Občine Žirovnica za leto 2025 ter enako predlaga občinskemu svetu. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka  3. Vprašanja in pobude

Darko Ćorković je dejal, da je v javnosti zaokrožil dopis - prijava na Računsko sodišče v vezi obvoznice Vrba. Ve se, kdo je prijavo dal in za kakšno prijavo gre. Veliko je napisanega. Zadeve so verodostojne ali pa ne. Odbor naj zahteva od občine, da predloži dokaze, da trditve v prijavi ne držijo. Zadeva je šla na Računsko sodišče in lahko traja dalj časa. So že padle zadeve o podobni zadevi v drugem kraju. Kdaj bo obvoznica prevozna? Zakaj je v prvem planu krožišče? Mogoče samo zato, da bo nekaj narejeno. S krožiščem se omejuje regionalni promet. Prebivalci Vrbe bi se normalno vozili skozi Vrbo in bi imeli normalni dostop. Navedeno je, da se še ni kupilo vse zemlje. Menil je, da se je šlo ovirati promet, prej kot je potrebno. Ni nevaren odcep, da bi morali omejiti promet. Objavljen je bil javni natečaj, kako naj bi bilo krožišče opremljeno. Kot je navada, je potrebno na sredino krožišča nekaj postaviti. Potrebno je biti pazljiv, ker imamo Vrbo in spomenik. V krožišče postaviti spomenik, bi se odvrnilo pozornost od same Vrbe. Ne zdi se mu primerno, da znotraj postavimo kakšno znamenitost. To že v Vrbi imamo. 
Nekatera krožišča so nepregledna. 

Župan: Javni razpis: razpis bo pokazal, kaj je primerno notri dati, nato se bo sprejelo odločitev. Trditev, da prej motimo promet, kot bi bilo potrebno, ni smiselna. Če prej motimo, bomo prej nehali motiti.  
Prijava na Računsko sodišče: vsi smo vse dobili in vsi vemo za kaj se gre. Ali bi odbor rad sodil prej kot Računsko sodišče? Kategorično zanika trditve, ki jih je dala prijaviteljica, občanka sosednje občine. Prav je, da pride Računsko sodišče in se bo zadeva razjasnila. Svetniki in odborniki imajo pravico, da lahko vidijo vse, kar potrebujejo, zato da lahko določajo o nečem. Kadar koli lahko podajo vprašanje in zahtevajo vpogled v dokumentacijo.  Kategorično zanika vse trditve, ki jih je navedla Bernarda Resman, ki je okrcala tudi občinske svetnike in svetnice. Enim paše, da to vse piše, nekaterim ne paše. Potrebno je tudi poznati kontekst vsega. Ne verjame, da je gospe Resman, ki živi v občini Radovljica toliko mar za Vrbo, kot ji je mar za župana, kot njenega bivšega delodajalca, ki ji je odpovedal delovno razmerje. Kmalu za tem pa še župan Bohinja. Vsakič leto pred volitvami, dobimo od ge. Resman prijavo na inšpekcijo ali drugo.  V postopkih ki in če bodo sledili, se bo vse ovrglo. Dinamika gradnje obvoznice je dinamika, ki je sprejeta in zaenkrat zadeve potekajo v redu. 
Darko Ćorković je pojasnil, da je želel povedati, da se lahko zgodi, da bo krožišče zgrajeno leto prej kot obvoznica, kar ni smiselno. Ne ve se, koliko časa bo potekala razlastitev. Ven iz občine ni problem. Problem je dostop do trgovine, cerkve, pokopališč. Kot laiku bi bilo logično, da vso delovno silo usmerijo v zgornji del in nato na krožišče. Krožišče brez gotove obvoznice je ovira na cesti.
Župan je dejal, da imajo vsi Vrbljani dostop do hiš in se vozijo po Vrbi. Dostop do trgovine in cerkve pa je oviran, ker med gradnjo ne more biti drugače.  
Boštjan Noč pa je imel obratno mnenje. Najprej bi naredil krožišče zaradi umirjanja prometa. Menil je, da je največja pridobitev obvoznice Vrba umiritev prometa. Hitrost se bo zmanjšala in bo veliko bolj varno v Vrbi, kot je sedaj. Predlagal je, da bi semafor prestavili za 300 m višje, da ne bo naleta. Iz zgornje strani bi ga postavil višje. Imamo vsak svoj pogled na gradnjo in potek. Je za, da se obvoznica naredi. 

Pismo ge. Resman: Mora se ji zahvaliti, ker se je spomnila tudi nanj. Občina je odlok morala razveljaviti,  ker ga je država razveljavila in je bila zahteva države, da se razveljavi. Sam osebno se od pisma distancira. Imamo organe občine, nadzorni odbor in Računsko sodišče. So pristojni zato in naj odigrajo svojo vlogo. Pri razpravi na občinskem svetu nima namena sodelovati. Da kot svetniki presojajo in obravnavajo nima smisla. Ne strinja se, da bi njihov odbor o tem sprejel sklep, da bodo razpravljal na seji. 

Darko Ćorković je zgolj predlagal, da kot odbor predvsem za finance, od občine dobijo potrdila in zagotovila, da vse tisto, kar je navedla Bernarda Resman, ne drži in da nima prav. Kronološko ni šel delati zapisov. V Vrbi je bilo veliko polemik. 
Župan je dejal, da obvoznica Vrba ni nekaj novega. Začelo se je že pred 20. leti. Prvi OPN je bil sprejet 2011, drugi OPN v letu 2019, nato novelacija OPPN. Kdor koli bo šel za 20 let nazaj gledati, je še kako dobrodošel. Vse kar potrebujejo za svoje odločanje, imajo pravico dobiti. Dilema je v tem, če bi želel odločati o OPN iz leta 2011, ker nima o ničemer odločati. Vse je javno objavljeno. Občina nima nič skrivati. Javno bo povedal, zakaj misli, da to piše. Pri Razvojnem programu Občine Žirovnica so vsi sodelovali: ljudje, svetniki in društva. Potem Cestna prometna strategija. To so dokumenti, ki jih občina, v skladu s finančnimi možnostmi mora upoštevati, ker so sprejeti z nekim širšim konsenzom. O tem ne odloča župan. Vsako prostorsko obravnavo dokumentov, ki jo opravimo (OPN, OPPN), se skliče sejo OS v času javne razgrnitve, ker drugače veliko svetnikov sploh ne pride pogledati, in potem se dane pripombe na občinske svetu tudi upošteva. Kategorično zanika vse trditve, ki jih je podala Bernarda Resman. Glede na to, da je dala prijavo Računskemu sodišču in glede na to, da zadeve lahko gleda nadzorni odbor, meni da sta to prava organa, da lahko ugotovita stanje. Potreba in realnost za obvoznico pa je stara že 20 let. 
Mirjam Fain: Ali lahko to vpliva na potek gradnje? Da ne bo prišlo do sprememb in bo vse ustavilo. 

Župan: Pojasnil je, da to ne more vplivati na gradnjo. Imamo OPN, OPPN, gradbeno dovoljenje. 
Monika Kusterle: Kdo bo nosil odškodninske zahtevke, če se bo prekinilo gradjo, na podlagi veljavnih pogodb?

Darko Ćorković  je dejal, kaj če bo Računsko sodišče odločalo v času gradnje in se gradnja ustavi. Računsko sodišče tega ne bo vzelo naprej, ker ima druge zadeve. Enkrat, ko bodo sprejeli odločitev, bo nekdo moral odgovarjati. 

Župan je dejal, da tudi prijavitelj lahko odgovarja, če je kriva prijava. Obvoznica bo narejena, dana v uporabo in bo manj slabe volje. 

Boštjan Noč je opozoril, da je potrebno biti vseeno pazljiv. Povedal je primer države, vezan na baterijsko rejo kokoši.  

Župan je povedal, da občina zelo pazi na postopke. Računsko sodišče pa preverja smotrnost, zakonitost in racionalnost. 
Darko Ćorković je dejal, da je vesel, da se je obvoznica Vrba po 20 letih začela graditi. Predlagal je marsikaj, kar je bilo sprejeto. Če župan zatrjuje, da je vse v redu, potem temu verjame. Če se bo to dokazalo, se bo. 

Župan je dejal, da je objektivno in subjektivno odgovoren. Občinski svet pa je najvišji organ, ki sprejme odločitev. Če občinski svet ne potrdi proračuna ali drugih dokumentov, zadeve ne tečejo. 

Boštjan Noč je dejal, da je najvišji organ občinski svet. Problem bi bil, če bi župan predlagal nezakonite sklepe, ali če bi nekaj prikrival. Vse ostalo župan nima nobene odgovornosti. Če pa občinski svet potrdi, pa župan nima nobene odgovornosti. Največji problem Računskega sodišča je obremenjevanje občinske uprave. 

Župan je podal primer, da bi bilo narobe, če bi imeli 100 tisoč EUR, zapravili pa bi jih 130 tisoč EUR brez sklepa. 
Sebastijan Zupan je menil, da ni smiselno, da odbor sprejema karkoli. Vse skupaj je jasno in je tudi proti, da bi odbor nalagal občinski upravi, da mora že prej pripraviti dokumente. Dokumenti so že pripravljeni za Računsko sodišče. Pismo Bernarde Resman je poizkus petih družin, ki so skupili skupaj. Napisalo so, kot da cela Vrba ni za obvoznico, dejansko pa za obvoznico ni pet družin. Problem se je bilo pripeljati skozi Vrbo. Še večji problem je za družine, ki živijo ob cesti in se težko priključijo na cesto in ti bodo najbolj srečni. Ko bo obvoznica narejena, bo prej kot v enem mesecu vse pozabljeno in bodo rekli super je. 
Darko Ćorković je pripomnil, da bo najbolj vesel, ko bo obvoznica. Menil je, da so določene obtožbe dovolj hude. 
Župan: del strokovnih služb, zunanji pripravljavci, mu zatrjuje, da je vse v redu. Računsko sodišče ne bo šlo preverjati, zakaj je zahodna varianta in ne vzhodna. Ena od trditev, da se je zlagala je navedba, da se župan ni pogajal z ministrstvom. Kako pa ona to ve? Še več, on je predstavnike civilne iniciative Vrba peljal s seboj, da so šli skupaj na usklajevalni sestanek z ministrstvom. To je samo en primer. 
Seja je bila zaključena  ob 18.36         
Zapisala:                                                                               Predsednik: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                               Sebastijan Zupan, l.r.                              
