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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0004/2023 
Datum: 17.2.2025
Z A P I S N I K

12. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 17. februarja 2025, ob 18.30, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije:  Tatjana Mulej, mag. Vitomir Pretnar, Miran Dolar, Nino Rejc, Luka Pretnar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Helena Čadež 
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.
Na glasovanje je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1. Potrditev zapisnika 11. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko       infrastrukturo

2. Predlog Programa dela za Občinski svet Občine Žirovnica za leto 2025

3. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. 864/8, K.O. 2182 Doslovče

4. Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 11. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev. 59:
Potrdi se zapisnik 11. redne seje odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.  

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Predlog Programa dela za Občinski svet Občine Žirovnica za leto 2025

Župan je povedal, da so v tabelaričnem delu zajete stvari, za katere se že danes ve, da se bodo obravnavale, med letom pa se lahko pojavijo zadeve, ki jih bo potrebno tudi obravnavati. 

Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. Navedeno je, zakaj so se določeni akti sprejemali izven določenih rokov, oziroma zakaj določeni akti niso bili sprejeti. V letu 2025 je po programu predvidenih 5 rednih sej. Navedeni so že akti, ki jih bo potrebno sprejeti glede na veljavno zakonodajo in glede na potrebe občine. Novost v programu je Odlok o oglaševanju v Občini Žirovnica. Dodana je nova rubrika Poročila navedenih predstavnikov, kot posledica sprejetega Pravilnika o delovanju predstavnikov Občine Žirovnica v organih upravljanja javnih zavodov, javnih podjetij in drugih organov, kjer ima občina svoje predstavnike. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 60: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Programa dela za Občinski svet Občine Žirovnica za leto 2025 in predlaga občinskemu svetu, da sprejme sklep: Sprejme se Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2025.  
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 3. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. 864/8, K.O. 2182 Doslovče
Monika Kusterle je podala pojasnilo na gradivo. 
Razprave ni bilo. 
Predsednik  je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 61: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra in predlaga občinskemu svetu, da se sprejme sklep, kot je naveden v gradivu. 
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 4. Vprašanja in pobude

Tatjana Mulej je predlagala, da se stvari, ki so vezane na odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, prej obravnavajo na odboru, ker se velikokrat zgodi, da so vse stvari že pripeljane tako daleč, da občinski svet samo še potrdi. Za primer je dala Dolar Mirana in gradnjo hotela, za katerega se ni vedelo, da se bo gradilo. Predlagala je, naj se stvari prej obravnavajo ali se vsaj pokažejo nameni, kaj se in kaj se bo v občini dogajalo. 

Mag. Vitomir Pretnar je potrdil, da se ni vedelo, da se bo gradil hotel, dokler se ni začelo kopati. 

Župan je odgovoril, da gre za zasebno investicijo in je odbor ne more obravnavati.   

Monika Kusterle je pojasnila, da za vsak objekt občina dobi vlogo za mnenje za gradbeno dovoljenje, za projektne pogoje in za komunalni prispevek, na koncu dobi uporabno dovoljenje, seznanjeni smo tudi z odločbo o plačilu odškodnine za spremembo namembnosti zemljišča. Zadeva ni v pristojnosti občinskega sveta, ampak v pristojnosti občinske uprave. Pri odboru se obravnava točke, za katere je pristojen občinski svet. 
Tatjana Mulej: Ali je res, da se bodo v Mostah v Elektru gradila stanovanja? 

Župan je odgovoril, da je res. Zasebni investitor je kupil stavbo in pripravlja projekt. Niso pa resnične govorice, da se bo dvignilo za dva nadstropja in da bo 60 stanovanj. To pa ne drži. Gradili bodo tisto, kar je po prostorskem planu dovoljeno. Na tistem območju je še omejeno iz dveh razlogov: je vplivno območje železnice in cerkev je kulturni spomenik. Večino stanovanj bodo namenili svojim zaposlenim. Ampak to je zopet primer privatnega investitorja. 

Tatjana Mulej je predlagala, da se na odboru ali na občinskem svetu vsaj pove, da se bo to dogajalo, ne šele takrat, ko bo občinski svet dobil vse potrjeno. Da se bo v občini nekaj velikega dogajalo, se odbornikov ne obvesti. 

Župan je povedal, da o določenih zadevah še sam ni seznanjen, ker določenih odločb niti ne podpiše. Če bi hotel o tem govoriti, bi moral dobiti od lastnika soglasje. 

Monika Kusterle je pojasnila, da se že v okviru javne obravnave k določenim prostorskim planom umeščajo  stvari v prostor in se ve, kje so dovoljene določene zadeve. Pri tem ima občinski svet največji vpliv. Ko je pa zadeva enkrat zaključena oziroma dovoljena na določenem območju, je pa stvar zasebne iniciative ali pa javnih potreb po gradnji določenega objekta. Za te so pa vedno seznanjeni v proračunu, v NRP, kar je občinskega dela. Zasebno pa, kar je v mejah dovoljenega v zasebni sferi. 

Župan je dejal, da veliko napiše v poročilu župana.

Monika Kusterle je dejala, da bi lahko postavili vprašanje in bo občina lahko odgovorila ali ukrepala ali prijavila, če je nekaj sporno. 

Tatjana Mulej: OPN je sprejet 10 let. Na enem delu pa se bo delalo 20 hiš. Dobro bi bilo, da bi se na odboru, pa čeprav je privat lastnina,  ko se to sprejema, da kot občan veš, da se v občini nekaj dogaja. 

Miran Dolar je podal pojasnilo kot zasebni investitor. Povedal je, da se je to pripravljalo štiri leta. Dokler ni bila zadeva zapeljana tako, da v to grejo. Najprej so seznanili sosede.

Župan je dejal, da bo podobne primere v naprej napisal v poročilo župana. Verjame, da velikokrat ljudje pričakujejo od svetnikov, da vedo vse podatke. Vendar nisi zaredi tega slab občinski svetnik. 
Mag. Vitomir Pretnar je pripomnil, da potem župan v časopisu navede, da Vitomir Pretnar ne bere, si lahko kdo razlaga, da ni pismen. Gre za delikatno zadevo. 
Župan je dejal, da če občinski svetnik napiše, da investicije ni v kratkoročnih in dolgoročnih načrtih, bo odgovoril nazaj. Zakaj kot občinski svetnik zadeve najprej ne preveri na občini.
Mag. Vitomir Pretnar: Dejal je, da ima o določenih stvareh svoje mnenje, zakaj bi zato hodil na občino in preverjal.  

Župan je odgovoril, da potem mora zadevo demantirati, v kolikor ne drži v NRP.  
Župan je povzel vso zgodbo, da je Vitomir Pretnar je v časopisu napisal, da ni v kratkoročnih in dolgoročnih planih vključen podhod. Nazaj je napisal, da to ne drži, da očitno ni prebral NRP. Zraven je prikazal sliko NRP in opis postavke. 

Mag. Vitomir Pretnar je povedal, da kar je dal župan na Facebook je bilo del njegovega prispevka za občinsko glasilo (copy paste). Objavil je samo prvi del, ne pa zadnji del.  Šlo je že na Facebook še isti dan, ko je prispel časopis. 

Bo drugič še kaj vprašal, saj ima kot svetnik pravico. 
Mag. Vitomir Pretnar: V kakšni fazi je postopek razlastitve občana, ki ima parcelo ob trasi obvoznice Vrba?

Monika Kusterle je odgovorila, da je postopek v fazi razlastitve. Zahtevek za razlastitev je vložen na Upravno enoto.  

Mag. Vitomir Pretnar: Na spletni strani je objavljen poziv za ureditev krožišča v Vrbi. Imenovana bo komisija. Rok je do aprila. Kdo bo v komisiji?
Župan je odgovoril, da je objavljeno na spletni stani občine in se s spletne strani prenese na občinski FB. Komisije še ni imenoval, bo pa vključena tudi stroka. 

Seja je bila zaključena ob 19.03.
Zapisala:                                                                                                     Predsednik odbora 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                                                Nino Rejc, l.r
