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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0005/2023
Datum: 17.3.2025
Z A P I S N I K

12. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v ponedeljek, 17. marca  2025, ob 17.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: Sebastijan Zupan, mag. Barbara Oman Bulovec, mag. Mirjam Fain, Darko Ćorković, Boštjan Noč,
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Saša Tribušon in Helena Čadež, Matjaž Koman – ZTK Žirovnica in Gregor Jarkovič – vodja MIR

Predsednik Sebastijan Zupan je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. 
Predlagal je, da bi točko Informacija: Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 umestili na točko 2, vse ostale točke pa se ustrezno prerazporedijo. 
Prisotni so se s predlogom strinjali. 

 Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

D N E V N I   R E D :

1.   Potrditev zapisnika 11. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance
2. Informacija: Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

            (poročevalec  Matjaž Koman)

3. Zaključni račun proračuna za leto 2024

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica (skrajšani postopek)

5. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila

6. Poročilo o izvajanju Občinskega programa varnosti, poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica in poročilo Policijske postaje Jesenice za leto 2024 (poročevalca: vodja MIR Gregor Jarkovič)

7. Poročilo o izvajanju LEK za leto 2024 

8.   Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 11. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 50:
Potrdi se zapisnik 11. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance.
PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2.  Informacija: Letno poročilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica za leto 2024 

            (poročevalec  Matjaž Koman)

Matjaž Koman je podal pojasnilo na gradivo.

Župan je ocenil, da je delovanje ZTK zadovoljivo. Ponudili so nekaj novih pristopov. Zadeve glede upravljanja in izpada dohodkov se rešuje sproti. Ko bo načrt upravljanja narejen, zavodu tudi poteče pogodba in odločitev občinskega sveta bo, ali se bo upravljalo z PRH. Vse je odvisno od finančne konstrukcije in upravljavskega načrta in pogojev, ki jih bo dalo ministrstvo.  Meni, da bo odlična priložnost za ZTK da ustvari nekaj prihodkov na trgu. 

Boštjan Noč: dobra ocena. Pohvalil je tisto, kar je narejeno. Moti ga mrtvi december v občini. Ukinilo se je vse prireditve, ki so bile za mlade, mlajše otroke (bakle v Završnici, potop drevesca, Božiček, prižig luči, ...) Pogreša božično novoletno druženje za mlade, ki nimajo kaj početi.  Lahko bi imeli prižig luči okoli občinskega praznika, prav tako bi bil lahko Božiček poenoten za vse otroke (ne posamično po vaseh). Potrebno je dati več poudarka na to. 

Pričakoval bi še podatke obiskov iz preteklih let, da si lahko naredimo primerjavo. 

Darko Ćorković: Zakaj je v grafu predstavljen prihod turistov in obiskovalci? Ali je razlika med obiskovalci in turisti? Obiskovalce po rojstnih hišah in nočitve se lahko meri in lahko pridobimo podatke. Ali on kot turist javi, če je šel v Žirovnico? Kaj pomeni prihod turistov? Navedeno je 36.000 nočitev. 
Petra Žvan: Merijo se podatki o turistih. 

Darko Ćorković: Kaj je prednost, da so prevzeli od TVD Partizana upravljanje v Završnici? Kako so razdelani stroški vzdrževanja?
Matjaž Koman je pojasnil, da je TVD Partizan prej imel v najemu piknik prostore in jih tudi vzdrževal. Letos je prvič, da je zavod prevzel upravljanje (zavod oddaja, vzdržuje in ves prihodek ostane zavodu). 

Darko Ćorković: Večnamenska dvorana: zadnji koncert, ki je bil, je bila dvorana premajhna. Menil je, da sta v  večnamenski dvorani dve prireditvi na leto premalo. V Završnici je vse polno, v dvorani je polno, na poletni noči je vse polno. Ljudje pridejo iz vseh krajev. Meni, da je to velika priložnost za zavod in da se večnamenske dvorane ne izkoristi dovolj. V njej večinoma potekajo športne zadeve. Občina Žirovnica v celem letu organizira zgolj dva privat dogodka in dve proslavi. Menil je, da je v pogodbo potrebno vključiti določbo, da se bo neko soboto lahko rekreacija odpovedala zaradi zabavnega večera. Na ta način se upravlja s športno dvorano. Dogodki pri rojstnih hišah so zelo dobro organizirani. 
Matjaž Koman je odgovoril, da prireditve sami pripravljajo, ker če bi dali na čez, bi bilo veliko dražje. Dvorana v osnovni šoli je večino časa zasedena. Strinja se, da bi bilo lahko dogodkov še več, vendar je kar veliko dogodkov organiziranih skozi celo leto. Tudi druga društva pripravljajo razne dogodke. 
Boštjan Noč je dejal, da pogreša kulturni vidik sodelovanja s kulturnim društvom. Pričakuje, da se bo ZTK pohvalil s tem, tudi če ni direktno povezan z dogodkom. Zavod vidi kot nekoga, ki spremlja vse dogodke in je povezan tudi z drugimi društvi. Vključiti bi morali tudi kulturni del in se povezati s kulturnim društvom. 

Župan je dejal, da svet zavoda potrdi program, finance pa potrjuje občinski svet. Direktorju je svetoval, naj podane predloge  predstavi svetu zavoda, da bodo razpravljali o tem. December je res obdobje, da bi lahko izpeljali kakšen  božični dogodek. Da zavod zna in zmore, pa dokazuje z vsemi izvedenimi dogodki. Poleti je en večji vrhunec, vendar ga organizira NGEN. Povedal je, da ga za Božička angažirajo trije vaški odbori. 
Matjaž Koman je odgovoril, da za vse otroke iz občine pripravijo božično piškotarno in je odziv vsako leto pohvalen. 
Boštjan Noč je predlagal, da bi se lahko decembra povezali z gostilno Ajdna in bi organizirali Silvestrovanje. Otroci se ne morejo nikjer več družiti in niso več socialni. 

Darko Ćorković ne more sprejeti, da v večnamenski dvorani večino potekajo rekreacije. Menil je, da je v soboto in nedeljo manj treningov in bi lahko izvedli kakšen koncert več. Kašart je zato, da ZTK lahko živi.

Kako so definirane donacije pri vseh teh dogodkih. Vidi se NGEN kot sponzor vseh dogodkov. Ali se kje vidi donacijski znesek?

Matjaž Koman je pojasnil, da se donacije vidi na računu, ker morajo biti zavedeni na prihodkih. NGEN je bil samo prvo leto sponzor pri Kašartu, od kar pa imajo svoje koncerte, ni več sponzor.

Boštjan Noč je menil, da zavod in občina ne bosta morala zagotoviti neko dodano vrednost v Vrbi, če ne bodo imel dodatnih virov. Ali se razmišlja o generalnem sponzorju? Prešernova zgodba je imidž za nekoga. Mogoče bi razmišljali tudi v tej smeri.  Tudi Prešeren bi bil lahko kakšna dodana vrednost in bi se pridobilo dodatna sredstva.  
Sebastijan Zupan: - Športna dvorana: povedal je, da dela z vodji športov, zato ve, da športnega društva ne moreš kar odstraniti, čeprav je sklenjena pogodba. Če mu termin 5x odpoveš, pride že slaba volja. 
- Glede na to, da sami delajo nekatere dogodke, verjetno zmanjka resursov zaposlenih, da bi delali še več. Ali v letu 2025 razmišljajo o novi zaposlitvi, glede na to, da gre eden od zaposlenih v penzijo? Pohvalil je dogodke Kašarta. 

Matjaž Koman je odgovoril, da je vse vezano na upravljanje s PRH. Zaenkrat novih zaposlitev ne bo. 
Točka 3.  Zaključni račun proračuna za leto 2024

Župan je podal pojasnilo na gradivo. Predstavil je realizacijo prihodkov in odhodkov. Celotni prihodki proračuna so bili za 27.357 EUR realizirani višje od načrtovanih. Stanje sredstev na računu na dan 31.12.2024 znaša 2.130.324 EUR, od tega je presežek že vključen v proračun 2025. Preostanek sredstev na računu v višini 866.251 EUR, pa se bo v proračun tekočega leta vključil z rebalansom proračuna. Od tega zneska je 127 tisoč EUR nerazporejenih, ker se ni vedelo, kakšen bo učinek plačne reforme na plače in ostale stroške. Z rebalansom se bo vse uredilo in razporedilo. Del preostanka sredstev pa se bo prenesel za projekte, ki še tečejo. Glavnina se bo predlagala za obvoznico Vrba, da se ne bo potrebno zadolževati. Izpostavil je realizacijo tekočih izdatkov in investicijskih izdatkov. V letu 2024 ni bilo realiziranih nekaj investicijskih projektov, zato jih je bilo potrebno premakniti v proračunsko leto 2025. (investicijsko vzdrževanje stanovanj, avtobusno postajališče v Doslovčah, oporni zid v Mostah, 3. odlagalno polje na MM je potrebno nadgraditi, sanacija ceste v Mostah, Center kulture Breznica – odkupilo se je zemljišča, narejen je DIIP. V proračunu bo natečaj za izbiro najbolj ugodne in primerne rešitve. Vključilo se bo tudi knjižnico in kulturno društvo, da bodo povedali zaradi potreb).

Razprave ni bilo. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 51:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Zaključni račun proračuna za leto 2024 ter enako predlaga občinskemu svetu. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica (skrajšani postopek)

Saša Tribušon je podala pojasnilo na gradivo in izpostavila razloge za spremembe. 
Župan je dodal, da je na našo pobudo Zavod za gozdove na novo proučil režim.  Režim uporabe gozdnih cest, ki ga določa Zavod za gozdove,  se spreminja v delu, da ne določa več omejitve prekomerne rabe. Predlog je, da raba gozdne ceste ni več časovno omejena, razen v času zimskih razmer, ko Zavod za gozdove izda odločbo o zapori, pa režim ne bo veljal. Skrajšani postopek je, ker gre samo za uskladitev z režimom. 

Boštjan Noč je predlagal, da naj se že v odloku navede v skladu z režimom. Odloki, če so na nekaj vezani, je dobro, da ga ni potrebno spreminjati. Če se bo spreminjalo režim, se bo spet moralo spreminjati odlok. 
Župan je dejal, da se bo do seje proučilo predlog, da se prouči smiselnost spremembe v delu režima uporabe gozdnih cest na način, da ne bi bilo potrebno ob spremembi režima spreminjati odloka. 
Darko Ćorković je vprašal, kdaj se bo začelo šteti količinsko promet čez zapornice?

Župan: Delovna skupina ki je pripravila celotni režim, se mora sestati in naslednji korak naprej je, da se bo omejilo število vozil na primer na 100, ki kupijo karto (lastniki parcel so izjeme), in v kolikor bo kapaciteta zasedena, nihče ne bo mogel gor, dokler nekdo ne bo šel dol. Lansko leto nam je Kolesarski klub Završnica dvakrat preštel, koliko vozil gre v kakšno smer in koliko vozil je mogoče parkirati. Dogovoriti se bo potrebno z lastniki zemljišč glede odškodnine. Potrebno bo tudi nagraditi sistem, da šteje. 
Boštjan Noč: Ali gre trenutno preveč prometa gor. Ali je v naravi problem? Če trenutno ni problema, predlaga, da se zadeva pusti na miru, ker bo drugače veliko slabe volje. Če zadeva v naravi normalno funkcionira in ni pritožb, da cesta ni preobremenjena, naj se z vsem počaka. 

Župan je odgovoril, da ni bilo nobenih pritožb do sedaj.
Sebastijan Zupan je vesel, da se je uspelo urediti, da imamo zapornice dol skozi celo leto. Ko so bile zapornice gor, je bilo res vse zaparkirano. Sedaj so zapornice celo sezono dol. Kadar je sneg, je pa cesta zaprta. Smiseln se mu zdi tudi dvig parkirnine za 0,50 evra, za vozila, ki nimajo dovolilnic. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 52:
Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema predlog Odloka o spremembi Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica po skrajšanem postopku ter enako predlaga občinskemu svetu, z dano pripombo. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 5.  Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila

Saša Tribušon  je podala pojasnilo na gradivo.

Boštjan Noč: Ali imamo kakšno statistiko, koliko je teh vozil? Koliko je avtodomov na leto? Meni, da je 2 EUR na uro za avtodom še vedno poceni. Ali so dovolilnice narejene tako, da jo vstaviš v sistem? Kako delujejo dovolilnice?

Predlagal je sistem za QR kodo. Moramo iti v smer digitalizacije in branje QR kode je najbolj enostavno. Potrebno je preveriti ali ta možnost obstaja. 

Saša Tribušon: Sistem, ki ga imamo, nam beleži znesek, ne beleži pa števila avtodomov. 

Dovolilnice imajo vgrajen čip in jo samo prisloniš na sistem. Bere čip. V tem primeru bi bili problem starejši.
Župan je povedal, da bi za QR kodo morali nadgraditi sistem, trenutno pa je sistem narejen tako, da bere čipe. Darko Ćorković:  imamo ugodno parkiranje za 1 EUR. Zadnjič so govorili o parkirišču, da bi se preverilo, če se gre trenutni sistem plačevanja lahko na plačevanje na ParkMeVise. Je dražje, ker je še provizija, ampak je bistveno lažje. Vse je vezano na tablico vozila. Rečeno je bilo, da se bo preverilo pri Palisadi. 

Saša Tribušon je odgovorila, da je aplikacija od Palisade, ker nam vse oni urejajo. Za občino je najbolj ugodna. Za EasyPark ni preverjala cene. Odgovor je že poslala po elektronski pošti.
Boštjan Noč je predlagal, naj se preveri, če sistem omogoča, da bi imeli oba sistema: kartico in še QR kodo. 
Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 53:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila ter enako predlaga občinskemu svetu. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 6. Poročilo o izvajanju Občinskega programa varnosti, poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica in poročilo Policijske postaje Jesenice za leto 2024 (poročevalec: vodja MIR Gregor Jarkovič)

Gregor Jarkovič je podal pojasnilo na gradivo.
Župan je dodal, da občina v deležu sofinancira 9%. MJU še spodbuja skupne uprave in sofinanciranje. Trend gre v to smer, da bo MIR postala lokalna policija z orožjem in plavimi lučkami. Glede odzivnosti in sodelovanja je zadovoljen. Pasji iztrebki so velika težava v celotni občini. V prihodnje nas čakata dva izziva: veliki transparenti ob avtocesti in problem odpadnih vozil v Mostah g. Tomeka. 
Gregor Jarkovič je povedal, da v letu 2024, ko se je sprejela zakonodaja, je bilo z lastniki, ki dajo zemljišča v najem za panoje, dogovorjeno, da po novem letu to odstranijo. Sedaj sta že dva nova panoja in dogovora ne spoštujejo. Nadaljevali bodo inšpekcijski postopek. 

Tomek in njegove zadnje obravnave: zopet se je začelo kopičiti odpadne avtomobile in se je sodišče že obvestilo. Na sodišču je bil pogojno obsojen.

Darko Ćorković je bil mnenja, da zadeva s panoji ni samo čudna na pogled, ampak je tudi nevarna. Ali je bil kateri od lastnikov zemljišč že kaznovan? Sam je bil v situaciji, ko je pano po vetru priletel na avtocesto in je bil na pol na voznem pasu. Glede na to kakšna je konstrukcija iz cevi v Vrbi, je vprašljiva varnost. Menil je, da poleg tega, da kazijo krajino, predvsem ogrožajo promet. Če jih že imajo, naj bodo vsaj v redu narejena. 

Gregor Jarkovič je pojasnil, da je varovalni pas ceste 40 m od ceste. Panoji so postavljeni 41 m od avtoceste. Borijo se vsi subjekti, ki so na razpolago (kmetijski inšpektor, …). Občina Žirovnica ima prepoved že po OPN, ker gre za kulturno krajino. Sprejema se nova uredba o svetlobnem onesnaževanju. Oglaševalci zelo agresivno nastopajo pri vsaki spremembi zakonodaje. Če zavezanec vse prizna in sprejema tako kot je, inšpekcijski postopek traja eno leto, če pa se upira in gre na upravno sodišče pa traja 6 let. Za 14 dni odstrani pano, nato ga zopet postavi in krog se zopet začne. Fizične osebe imajo manjše kazni, kot privatne osebe, zato se kršitelji predstavljajo kot fizične osebe. Po dveh letih pa prekršek zastara.  

Lastniki imajo zemljišča na gosto poseljena. Po 6 letih prestavijo na drugo zemljišča in nato vse zopet na novo. 

Boštjan Noč je menil, da redarji ne smejo postati občinska policija. Redarje vidimo zelo poredkoma. Zanimalo ga je, kolikokrat  so opozorili lastnika, ki ima nameščene transparente (1x, 2x, večkrat).  Koliko lastnikov psov so kaznovali, ki niso pobrali iztrebka? Ne zanima ga, koliko denarja je v proračunu. Osebnemu kontaktu se vsak izogne, ker je to najtežje delo. Najlažje je slikico postaviti, težje mu je že osebno podati kazen. Ali imamo poročilo, koliko je bilo postopkov? Enako je pri pasjih iztrebkih, najprej naj povedo, koliko so jih kaznovali. Ali nobenega, 1, 2, 200 lastnikov, potem se bo reklo toliko je kaznovanih in še vedno je to problem. Razume, da je težko dokazovati in se kregati. 

Grega Jarkovič je pojasnil, da redarji nimajo  težav s socialno interakcijo. Dejansko njihovo delo ni vezano na vožnjo v avtomobilu. Vsakodnevno so vezani na interakcije, ki jih izvajajo.

S problematiko pasjih iztrebkov se ukvarjajo vsakodnevno in v vseh štirih občinah. Težava, ki se je izkazala je, da v nadzorih, ko se postavijo na cesarsko, preverjajo opremljenost s pripomočki, privezanost in pobiranje. Na vsaki seji poudarjajo, kakšen je problem. Nihče pa še ni nikogar prijavil, da ni pobral za svojim psom.  Da se skrijejo v grmovje, to ni mogoče. Ko so sprehajanja najbolj kritična, se čaka na lokaciji in se lastnika opozori, da naj pobira. Gre za ene in iste lastnike. Če bi ljudje anonimno prijavili, bi lastnika opozorili.
Boštjan Noč je povedal primer, da ko je imel čebele ob cesarski cesti, se v dveh mesecih nikoli ni mimo pripeljal redar. Popoldne od 16. ure do 19. ure je ogromno sprehajalcev s psi. Koliko je od 12 tisoč prekrškov cestno prometnih? 

Župan je povedal, da je od 504 prekrškov, 167 prekrškov radar, 373 je drugih prekrškov (odpadki in vse ostalo, za kar so pristojni) in 42 opozoril. 

Darko: Občina , da bo šla prostorski plan spreminjati zaradi divjega odlagališča. Ali se bo toliko spremenilo, da ne bo mogel opravljati te dejavnosti na tem zemljišču. Menil je, da je potrebno prepovedati dejavnost. Če bo šel človek v zapor, bo dejavnost lahko naprej vodil sin.   

Župan je odgovoril, da smo v fazi sprejemanja OPN. Dejavnost bo lahko opravljal, ne bo pa smel opravljati tiste dejavnosti, ki je prepovedana. Bili so zelo uspešni, saj je dobil pogojno kazen. Sodišče je ponovno opozorjeno, da ponovno kopiči avtomobile. Sodišče bo moralo odloči. Prekliče pogojno kazen in izreče zapor. Postopek za OPN poteka. Problem je, ker je lastnik odlagališča pod dovoljeno dejavnostjo izvajal nedovoljeno dejavnost pod krinko. 

Boštjan Noč je podal pobudo, da naredimo spletno anketo, da občani povedo, ali so zadovoljni z delom MIR, kaj pogrešajo in kje so težave? 

Župan je dejal, da so ankete dobrodošle. Na občino ne dobiva nobenih pritožb, razen glede nekaznovanja tistih, ki ne pobirajo za seboj pasjih iztrebkov.  

Darko Ćorković je opozoril, da je v Završnici vsak dan problem prevelike hitrosti avtomobilov. Vedno več je priseljencev in vedno več otrok. Nikoli jih ne vidi, da bi merili. Na naslovu Moste 68 lahko kadarkoli postavijo radar. 

Sebastijan Zupan je pohvalil delo MIR-a, da se je v Piškovci  promet zmanjšal in je veliko bolje. 

Boštjan Noč je opozoril na cesto Selo-Breg, ki je sedaj zaradi obvoznice Vrba boj pretočna. Križišče je postalo  nevarno in več je tega ustavljanja. Mora se vedeti, da ne more vsak notri.
Grega Jarkovič je povedal, da imajo podobne pobude in odnose v vseh štirih občinah. Trenutno imajo 7 operativnih redarjev. Po odloku o ustanovitvi, 9 % za občino Žirovnica vedno presežejo. Delajo glede na pobude. Poskuša zagotoviti, da se vsak dan peljejo skozi občino. Odzivajo se takoj in ni nobene čakalne vrste. Po eni stani želijo, da so več prisotni,  da bi nastopili kot lokalna policija, pa se bojijo, da bo preveč nadzora. So lahko hitro zoprni, še posebno pri lokalnem prebivalstvu. Trudijo se, da je osnovni red zagotovljen, še vedno pa gledajo, da prebivalstvo ni preveč nadzorovano. 
Nobene meritve niso bile opravljene samoiniciativno. Ne morejo toliko meritev opraviti, kot je želja (Breg, Smokuč, Rodine, Završnica, ..). 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 54:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Poročilo o izvajanju Občinskega programa varnosti, poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica ter enako predlaga občinskemu svetu. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 7. Poročilo o izvajanju LEK za leto 2024 

Saša Tribušon je podala pojasnilo na gradivo.
Razprave ni bilo. 

Predsednik je v sprejem predlagal  naslednji: 

SKLEP št. 55:

Odbor za gospodarske dejavnosti in finance sprejema Poročilo o izvajanju LEK za leto 2024 ter enako predlaga občinskemu svetu. 

PRISOTNI: 5
ZA: 5
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 8.   Vprašanja in pobude 

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 18.40.        
Zapisala:                                                                               Predsednik: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                               Sebastijan Zupan, l.r.                              
