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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0004/2023 
Datum: 17.3.2025
Z A P I S N I K

13. seje ODBORA ZA PROSTOR, VARSTVO OKOLJA IN GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO 
ki je bila v ponedeljek, 17. marca 2025, ob 19.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije:  Tatjana Mulej, mag. Vitomir Pretnar, Miran Dolar, Nino Rejc 
Opravičeno odsotni: Luka Pretnar
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Nina Pretnar, Saša Tribušon, Helena Čadež, Gregor Jarkovič – vodja MIR 
Predsednik je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost.
Na glasovanje je dal naslednji:
D N E V N I   R E D :

1.    Potrditev zapisnika 12. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko       infrastrukturo

2. Potrditev zapisnika 1. dopisne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko       infrastrukturo

3. Zaključni račun proračuna za leto 2024

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica (skrajšani postopek)

5. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila

6. Poročilo o izvajanju Občinskega programa varnosti, poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica in poročilo Policijske postaje Jesenice za leto 2024 (poročevalca: vodja MIR Gregor Jarkovič)

7. Poročilo o izvajanju LEK za leto 2024

8.     Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 12. redne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo
Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 
S K L E P  štev. 62:
Potrdi se zapisnik 12. redne seje odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.  

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Potrditev zapisnika 1. dopisne seje Odbora za prostor,  varstvo okolja in  gospodarsko infrastrukturo

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je predsednik dal na glasovanje naslednji: 

S K L E P  štev. 63:

Potrdi se zapisnik 1. dopisne seje odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo.  

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 3. Zaključni račun proračuna za leto 2024

Župan je podal pojasnilo na gradivo. Predstavil je realizacijo prihodkov in odhodkov. Celotni prihodki proračuna so bili za 27.357 EUR realizirani višje od načrtovanih. Stanje sredstev na računu na dan 31.12.2024 znaša 2.130.324 EUR, od tega je presežek že vključen v proračun 2025. Preostanek sredstev na računu v višini 866.251 EUR, pa se bo v proračun tekočega leta vključil z rebalansom proračuna. Od tega zneska je 127 tisoč EUR nerazporejenih, ker se ni vedelo, kakšen bo učinek plačne reforme na plače in ostale stroške. Z rebalansom se bo vse uredilo in razporedilo. Del preostanka sredstev pa se bo prenesel za projekte, ki še tečejo. Glavnina se bo predlagala za obvoznico Vrba, da se ne bo potrebno zadolževati. Izpostavil je realizacijo tekočih izdatkov in investicijskih izdatkov. V letu 2024 ni bilo realiziranih nekaj investicijskih projektov, zato jih je bilo potrebno premakniti v proračunsko leto 2025. (investicijsko vzdrževanje stanovanj, avtobusno postajališče v Doslovčah, oporni zid v Mostah, 3. odlagalno polje na MM je potrebno nadgraditi, sanacija ceste v Mostah, Center kulture Breznica – odkupilo se je zemljišča, narejen je DIIP. V proračunu bo natečaj za izbiro najbolj ugodne in primerne rešitve. Vključilo se bo tudi knjižnico in kulturno društvo, da bodo povedali zaradi potreb).

Mag. Vitomir Pretnar: Naveden je primanjkljaj v višini 353.093 EUR. Pokril naj bi se iz sredstev na računih. Kaj to pomeni?  Koliko je obresti?

Petra Žvan je odgovorila, da je bilo več odhodkov, ki se jih bo pokrilo s stanjem na računu. Primanjkljaj je bil že planiran. Obresti je okoli 60 tisoč EUR.
Miran Dolar je komentiral, da gredo cene gor, vendar če ujameš pravi trenutek, je pa cena leto kasneje lahko boljša kot tekoče leto. Trg je trg, zato lahko dobiš ali izgubiš. Pri obvoznici se je pokazala zelo dobra cena, glede na oceno projektantov. To je situacija na trgu. Težko predvidevaš ali primerjaš z obrestmi na trgu.
Mag. Vitomir Pretnar je pripomnil, da se je pri investiciji mogoče bolje zakreditirati kot pa varčevati. 

Tatjana Mulej: Čebelji park: Ne vidi se ga v gradivu, niti v NRP. Kje je?
Petra Žvan je odgovorila, da ga ni, ker je bil projekt ustavljen, ker je gradbeno dovoljenje preteklo. 

Mag. Vitomir Pretnar: Ko bo čebelji park na vrsti, kako bo šel postopek po vrsti?
Petra Žvan je odgovorila, če se bo ponovno odločilo za projekt Čebelji park, bo potrebno na novo vložiti za gradbeno dovoljenje, ker je prvotni potekel. Vso dokumentacijo je potrebno na novo pridobiti. Postopek se začne z DIIP-om, s sklepom župana o umestitvi v NRP in na novo pridobiti gradbeno dovoljenje. 
Predsednik je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 64: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Zaključni račun proračuna za leto 2024  in predlaga občinskemu svetu, da sprejme: Sprejme se Zaključni račun proračuna občine Žirovnica za leto 2024.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica (skrajšani postopek)

Saša Tribušon je podala pojasnilo na gradivo. Za lastnike zemljišč in po uradni dolžnosti se nič ne spreminja. Spremeni pa se za obiskovalce, ki plačujejo. 
Razprave ni bilo.

Predsednik  je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 65: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval predlog Odloka o spremembi Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica v skrajšanem postopku in predlaga občinskemu svetu, da se sprejme sklep, kot je naveden v gradivu. 
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 5. Predlog Sklepa o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila

Saša Tribušon je podala pojasnilo na gradivo. Ne sprejema se novega sklepa. Obrazložitve so podane k obstoječim členom, ki se spreminjajo glede na veljavni sklep. Izpostavila in pojasnila je štiri spremembe sklepa.  
Župan: V tem primeru se za letne kartice in dovolilnice, ki jih imajo občani pravico kupiti ne spreminja cena. Namenjeno je zgolj dnevnim obiskovalcem. Iz naslova lastništva in bivanja pa se cena ne spreminja. 
Tatjana Mulej: Samo za zunanje se povečajo vsi stroški, za domačine pa ostane tako kot je. Ali se je naredilo izračun, da ne bi hodili v minus in da bi dosegli pozitivno 0?
Župan je povedal, da se gre iz teh razlogov v spremembo, zato da se stroški pokrijejo.
Nino Rejc: Že sprva je bilo predlagano 1 EUR, pa se je nato sprejelo 0,50 evra. Pravilnik je bil pripravljen tako, da se ga lahko popravi. Pri sprejemanju sklepa se je odločilo, da bo najprej poskusno in se bo videlo, če je potrebna sprememba.

Mag. Vitomir Pretnar: Kdo vzdržuje gozdne ceste? Kako pripeljejo hrano do Valvazorja? Zakaj se ceste pozimi ne pluži?  

Saša Tribušon je odgovorila, da ceste ureja GG Bled, tudi cesto do Valvazorja in do Zelenice. V zimskem času Zavod za gozdove izda dovoljenje za zaporo ceste. Takrat se tudi ne pobira odškodnine za ceste. 
Župan je povedal, da se gozdne ceste po zakonu ne plužijo. Cesta se pozimi zapre za potrebe sankanja. Hrana se lahko do Valvazorja pripelje z ratrakom ali motornimi sanmi.  

Nino Rejc: Kartica velja 5 sezon, nato se izdela novo. Ali so stroški enaki? V 8. členu je navedeno, da se upravičencem letno dovolilnico za uporabo gozdnih cest izda za dobo pet zaporednih sezon. 
Saša Tribušon je odgovorila, da se  jo samo obnovi. Preko spleta se bo dalo podaljšati in bo šlo vse avtomatično. Velja 5 sezon, potem jo je potrebno obnoviti. 
Župan je dodal, da se je določil rok, ker po petih letih se lahko spremeni npr. lastništvo, ni več član lovske družine in podobno. Postopek se spelje, stroška pa ni. Stroške je samo za novo ali izgubljeno kartico. 

Miran Dolar se s podražitvami ni strinjal. Gleda se finančni vidik in stroške. Prvotno se je gledalo tudi okoljski in naravovarstveni vidik. Parkirišče je bilo vzpostavljeno zato, da se večina ljudi z vozili čim manj vozi v hrib.  Predlagana je 100% podražitev parkiranja. Govori iz izkušenj na drugih parkiriščih po Sloveniji. Tudi za avtodome je 100 % podražitev. Drugje je dnevna karta za avtodome 20 EUR izven sezone, s tem, da so parkirišča urejena in nudijo veliko več kot naše parkirišče. Pripombo ima predvsem na višino dnevne karte. Dnevna karta 10 EUR za Završnico je veliko.
Tatjana Mulej je podprla podražitev. Če se je dalo toliko za vzpostavitev sistema, je potrebno sredstva dobiti nazaj. 

Nino Rejc gleda na podražitev cene bolj z naravovarstvenega vidika. Predlagal je, da se poizkusi eno sezono, kako bo zadeva delovala.  
Predsednik  je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 66: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Predlog Odloka o spremembi Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica v skrajšanem postopku in predlaga občinskemu svetu, da se sprejme cenik, kot je naveden v gradivu. 

PRISOTNI: 4
ZA: 2
PROTI: 2
Sklep ni bil sprejet. 
Točka 6. Poročilo o izvajanju Občinskega programa varnosti, poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica in poročilo Policijske postaje Jesenice za leto 2024 (poročevalca: vodja MIR Gregor Jarkovič)

Gregor Jarkovič je podal pojasnilo na gradivo.

Tatjana Mulej: Kako daleč je rešen avtomobilski odpad v Mostah? Ali se je proti lastniku kaj ukrepalo oz. ali se še nadaljuje? 

Gregor Jarkovič je pojasnil, da so bile določene podaje kazenskih ovadb uspešne, gospod je bil obravnavan na sodišču in pravnomočno obsojen ter dobil pogojno kazen. Na podlagi kazni se spremlja situacijo. Sodišču se je tudi že sporočilo stanje, da ni nič bolje. Sedaj je na potezi sodišče. Svojo nelegalno dejavnost skriva pod legalno dejavnostjo, zato je odkrivanje in dokazovanje zelo oteženo.
Župan je dodal, da če se bo sodišče odločilo, lahko pogojno kazen prekliče in izvrši kazen (3 mesece zapora in denarna kazen). 
Mag. Vitomir Pretnar: Ali se je kaj spremenilo pri zakonodaji? Rečeno je bilo, da se bo spremljalo zakonodajo. Ali je bila podana kakšna pobuda za spremembo zakonodaje na tem področju?
Gregor Jarkovič je povedal, da so že pred leti podali pobudo župan in MIR, in na podlagi dane pobude, je bila sprejeta ekološka taksa, če ne odjavi vozila. Ukrep je za slovenska vozila dosegel namen, vozila pa sedaj vozijo iz tujine (Bolgarije). Uredba o izrabljenih vozilih, prometni zakon in ekološke takse, vse se je že spremenilo. 

Tatjana Mulej: Pasji iztrebki: Ali je kakšen napredek? Ali se lastnika lahko prijavi na MIR?
Gregor Jarkovič: Lastniki se ne menjajo. Občani lahko anonimno opozorijo na občana, ki ne pobira iztrebkov.  Žal v Žirovnici ni tako pogumnih občanov. Pridno nosijo pribor, vendar ne poberejo za psom. Če pokličete, se ni potrebno identificirati, lahko samo povedo osebo in MIR gre potem do lastnika psa in ga opozori.  

Miran Dolar: Redarstvo – prekrškovni ukrepi: Številka v oklepaju je verjetno številka za leto prej. V Občini Žirovnica se je povečal radar, opozorila pa so se zmanjšala. 
Župan je pojasnil, da se vsi radarji, ki se postavijo na območju Občine Žirovnica, postavijo na pobudo vaških odborov, občanov, pisem, ki jih dobivamo na občino. Postavljeni so na mesta, kjer se ljudje pritožujejo. Radar se postavi na željo občanov pisnih pritožb in ustnih pritožb. Če je število 504  prekrškov skupaj, je 42 opozoril, 167 ukrepov za radar, 337 je ostalih.  Skupni upad prekrškov je manjši. 

Gregor Jarkovič je povedal, da kar je represivnih ukrepov, je na podlagi predlogov vaških odborov. 
Mag. Vitomir Pretnar je dejal, da se veliko ljudi ukvarja tudi z droni. Spomladi, je tudi čas gnezdenja. Hodiš po rebru in ne veš kdaj bo prišel in iz katere strani.  Verjetno bi moral imeti izpit za upravljanje z dronom. Ali ga sam lahko vpraša po izpitu? 

Gregor Jarkovič je potrdil, da mora lastnik drona imeti izpit. Fotografiranje na javnem mestu ni prepovedano. Spuščanje drona, še posebno v zaščitenih območjih, je prepovedano. Pristojno je redarstvo in policija. Prav je, da se odzove in smiselno je zadevo preveriti. Evropska zakonodaja je že nekaj uredila glede dronov. Potrebuje pilotsko dovoljenje. MIR pooblastilo ima, vendar je težko nadzorljivo. Težava je, če se to izvaja iz zasebne lastnine, ker ne smejo na površino. 

Drone do 250 G se lahko upravlja brez dovoljenja, ostalo potrebuje pilotsko licenco, da lahko upravljajo dron. Iz geografskega sistema je razvidno, kje je prepovedano letenje. 

Nino Rejc je predlagal, da se mogoče kakšen odstavek napiše v novicah, kaj je dovoljeno. 

Gregor Jarkovič je povedal, da ima tudi policija problem, ker imajo pooblastila, vendar imajo težavo stopiti na zasebno površino. 

Predsednik  je v sprejem predlagal naslednji:

S K L E P  štev. 67: 

Odbor za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo je obravnaval Poročilo o izvajanju Občinskega programa varnosti, poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica in poročilo Policijske postaje Jesenice za leto 2024 in predlaga občinskemu svetu, da se sprejme sklep: Sprejme se Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Žirovnica za leto 2024.  

PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet. 
Točka 7. Poročilo o izvajanju LEK za leto 2024

Saša Tribušon je podala pojasnilo na gradivo. 
Razprave ni bilo. 
Točka 8. Vprašanja in pobude

Tatjana Mulej: OPPN  Selo: Kako daleč je zadeva, ker se pojavljajo težave z izvozom na cesto? 
Župan je pojasnil, da smo prejeli  zadnja mnenja nosilcev urejanja prostora, zato se bo OPPN obravnaval na naslednji seji. Lastniki objekta Selo 8b, so v okviru javne razgrnitve podali svoje pripombe in pobude. Z njimi je občina imela tudi sestanek. Dva lastnika stanovanj nasprotujeta, da bi bil uvoz do doma po obstoječem dovozu. 

Mag. Vitomir Pretnar je dodal, da naj bi stanovalci predlagali drugo rešitev. 
Župan je odgovoril, da tako kot se oni niso strinjali, se tudi lastnica zemljišča, po katerem so predlagali uvoz, ni strinjala. 

Postopek javne razgrnitve in javne obravnave je že mimo. OPPN se je obravnavalo na seji. Dobili so vsa pojasnila. Na tem območju razen doma starostnikov ni dovoljena nobena druga gradnja, nobenih frizerskih salonov, nobenih gostinskih objektov. Predviden je frizer za starejše in bar za kavo. Je opredeljena šifra dejavnosti, kar ne pomeni, da je dovoljena gradnja posameznih barov in frizerjev. Lastniki bodo dobili še enkrat pojasnjeno. 

Tatjana Mulej povedala, da so stanovalci sami že imeli težave, da so dobili izvoz na cesto. In tudi izvoz, ki je predviden za dom starostnikov, je nepregleden.  

Župan je odgovoril, da je bila študija narejena in preglednost se celo izboljšuje, ker bodo parkirana vozila postavljena drugače. Avtomobili se bodo prestavili za objekt. Ko se je pridobilo še drugo ordinacijo in lekarno z odpiralnim časom za celi dan, je bilo potrebno pridobiti dodatna parkirišča, zato je parkirišče za objektom začasno. 
Mag. Vitomir Pretnar: Ali res ni druge variante, ker je za te ljudi res moteče? Potrebno se je z ljudmi pogovarjati. Pomembno je, da nastopimo z argumenti in smo pri tem potrpežljivi. Stanovalci so kooperativni. Odgovora občine ni dobil in nima cele slike. Pri občini ima občutek, da gre vse na sistem buldožer.
Župan je odgovoril, da občina mora delovati v javnem interesu, uvoz pa moti pet ljudi.  Imajo vso pravico, da temu nasprotujejo. Večkrat se je z njimi tudi pogovarjalo. 

Tatjana Mulej je menila, da je potrebno najti drugo in boljšo rešitev. 

Župan je povedal, da se je res preverilo vse variante. 

Mag. Vitomir Pretnar: Ali so sestanki dokumentirani in ali lahko pridobi to dokumentacijo?  

Župan je povedal, da vse po čemer sprašujeta, se je na seji že obravnavalo in da so bile pripombe stanovalcev in pojasnila občine tudi del gradiva, ko  je v okviru javne razgrnitve potekala seja OS. 

Mag. Vitomir Pretnar in Tatjana Mulej bi rada pridobila dokumentacijo, v kolikor obstaja, skupaj z zapisniki iz sestanka s stanovalci na naslovu Selo 8b.

Seja je bila zaključena ob 20.00.
Zapisala:                                                                                                     Predsednik odbora 

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                                                Nino Rejc, l.r
