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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 011-0005/2023
Datum: 26.05.2025
Z A P I S N I K

13. seje ODBORA ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN FINANCE
ki je bila v ponedeljek, 26. maja  2025, ob 18.00, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3.

Prisotni člani komisije: mag. Barbara Oman Bulovec, mag. Mirjam Fain, Darko Ćorković, Boštjan Noč,
Opravičeno odstotni: Sebastijan Zupan,
Ostali prisotni: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle in Helena Čadež, Gregor Pungaršek, ravnatelj OŠ Žirovnica 

Namestnik predsednika Boštjan Noč je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. 
 Predsednik je dal na glasovanje naslednji: 

D N E V N I   R E D :

1.   Potrditev zapisnika 12. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

2. Informaciji: 

- Letno poročilo javnega zavoda Osnovna šola Žirovnica za leto 2024 

  (poročevalec Gregor Pungaršek)

- Poročilo o koncesionarja o izvajanju koncesije za oskrbo naselij s plinom v občini

Žirovnica za leto 2024

3.   Vprašanja in pobude 

PRISOTNI: 4
ZA: 4
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 12. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je namestnik predsednika dal na glasovanje naslednji:
S K L E P  štev. 56:
Potrdi se zapisnik 12. redne seje Odbora za gospodarske dejavnosti in finance.
PRISOTNI: 4
ZA: 4
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2.  Informaciji: 

- Letno poročilo javnega zavoda Osnovna šola Žirovnica za leto 2024 

Župan je podal uvodno stališče občine. Ob priložnosti je izrazil zadovoljstvo in zahvalo za pedagoško delo ravnatelja  in celotnega učiteljskega zbora, izrazil je zadovoljstvo in zahvalo za skrb za premoženje, za vso sodelovanje, ki ga šola nudi v okviru svoje osnovne dejavnosti in drugače (izvedba občinskih prireditev, občinske proslave, podelitev dreves, gostitev prvih posredovalcev, zahvalil se je za sodelovanje pri izvedbi 130 let PGD Zabreznica in izvedbi Regijskega preverjanja znanja ekip CZ). Šola je integrirana v kraj v družbenem in  družabnem smislu. 

Gregor Pungaršek je podal pojasnilo na gradivo. Zahvalil se je županu in občinskim svetnikom, ker podpirajo delo šole. 
Darko Ćorković: Finančni del: terjatve do staršev: Rečeno je bilo, da se redno pošilja opomine in se zapira stvari. Meni, da temu ni tako. Prejel je opomin dva meseca nazaj, da nekaj ni bilo plačano v letu 2022. Očitno ni tako dobrega sistema, da bi opomine pošiljali sproti. V Žirovnici naj bi bilo kar nekaj primerov, da se ne plačuje. 
Ravnatelj Gregor Pungaršek je pojasnil, da je v letnem poročilu zajeto finančno poročilo, ki ga pripravi finančna služba oz. računovodstvo. Nadzorni odbor občine Žirovnica je ugotovil, da njihov pravilnik o računovodstvu ni tak kot bi moral biti. Je na vezi z notranjo revizorko Simono Krese, s pomočjo katere želijo pomanjkljivosti odpraviti. Pravilnik se bo popravil in bodo nato terjatve pravočasno posredovane. Zaupal je finančni službi in se ni poglabljal v finančni del. Vejo, da se to dogaja  in to poskušajo odpraviti. 

Darko Ćorković: Dobro je, da šola odpravlja pomanjkljivost. Se zgodi, da ljudje pozabijo plačati položnico. 
Boštjan Noč: Šolski sklad: Bil je mnenja, da bi morala društva in zavodi porabiti denar, ki jim ostaja, ne pa da rečejo, da so privarčevali denar.  Vse, kar ostaja, je nenamensko trošenje denarja. Kako bodo potrošili denar šolskega sklada, ali pa naj drugo leto ne zbira sredstev, če se ne ve, zakaj jih potem porabiti. 

Povprečna ocena je 4,16: Ali to pomeni, da so otroci v današnjem času bolj pametni, kot pred 30 leti, ali pa je s šolskim sistemom nekaj hudo narobe? Če otrok dobi oceno 3, je že katastrofa, če pa dobi oceno 2, je pa že groza, ker je to ničvredna ocena. V našem času so bile ocene od 1 do 5. Ali učitelji tekmujejo med seboj, kdo bo boljši? Nekateri otroci tudi tekmujejo med seboj, če je dobil 4 ali je dobra ali slaba 4. Učenci tudi tekmujejo pri oceni 5, ali je prvi ali drugi po vrsti. Nekateri otroci se bojijo tudi iti v šolo, ker se bojijo, da bodo dobili oceno 3. Zakaj gre ta zadeva tako globoko, da vse ostale ocene niso več vredne. Iz vzgojnega vidika je to zelo slabo. Kam bo to sistem pripeljalo. Ali so otroci bolj pametni, ali pa je sistem ocenjevanja padel?
Ravnatelj je odgovoril, da nima enoznačnega odgovora: po eni strani otrokom govorimo, da lahko otrok vse zmore, ker temu ni tako. Drugi del je tekmovalnost v družbi in ni dobro, če se primerja med ocenami 4 in 5. Tretji del je inflacija ocen, kateri smo priča, tudi na račun izbirnih predmetov. Nekateri izbirni predmeti, bi morali biti tisti, ki si jih izberejo učenci sami. Na udaru so predmeti angleščina, matematika, slovenščina in fizika. Ni rečeno, da je samo šolski sistem kriv za to. 

Obeta se nam 180 strani dolg načrt za matematiko, v tem ne vidi nič dobrega. 
Boštjan Noč: Kam nas pelje ta stvar in ta razmišljanje? Otroci sploh ne vedo več, kaj je poraz. Pri polovici otrok je že ocena 4 poraz. Ali je to še vzgojni moment? Ali smo sploh veseli povprečja ocene 4,16? 
Ravnatelj je dejal, da sam osebno ni vesel takega povprečja. Je pa zagotovo, da otroci iz našega okoliša veljajo za tiste, ki so bolj zmožni od tistih, ki so skupaj v srednji šoli. 
Darko Ćorković: Naši učenci iz naše šole so v srednji šoli bistveno boljši. Kako lahko dopušča sistem, da otrok v leški, gorjanski, jeseniški šoli pridobijo drugačno stopnjo znanja kot Žirovniški? Meni, da je žirovniški sistem zelo krivičen do otrok, ki se težje učijo in so v spodnji meji. Že sošolci odrivajo takšne otroke ven iz skupine. Tudi šola nima rada, da so ocene od 1 do 3, ker kvarijo povprečje. Žalostno je, da moraš imeti že v osnovni šoli inštruktorja (to so učitelji na drugih šolah). To potrjuje, da je naša šola bistveno težja v matematiki in angleščini od ostalih.  

Predvideval je, da je šolski sistem enak za vse, ampak ni. 

Ravnatelj je odgovoril, da je nekaj avtonomnost učitelja, OŠ Žirovnica ima proti drugim šolam odlične pogoje za delo. Zamenjajo naj inštruktorja, ker če instruktor reče otroku ali staršu, da je to težka šola. Nekdo, ki otroku pomaga in mu reče, da je šola težka, otroka še bolj postavi v stisko.  

Boštjan Noč je dejal, da je naša šola zahtevna šola. Že 30 let nazaj je bilo rečeno, da je naša šola težka in imajo manj težav v srednji šoli. Nekaj tekmovalnosti je tudi med učitelji. Šola bo morala v nadaljevanju paziti kaj s tistimi, ki se težje učijo. Otroci imajo stiske. 
Ravnatelj je dodal, da je povprečje zelo dobro, precej ga izboljšajo izbirni predmeti.  Potrebni bodo novi pristopi, kjer se otroka navaja na neke osnove. Zaveda se, da se to ne da tako hitro popraviti. Tudi pri športu imajo otroci že probleme. Če začnejo zgubljati, se jim sistem podre. 
Barbara Bulovec Oman je dejala, da njeni otroci zaključujejo žirovniško šolo in je izrekla pohvalo, ker sta veliko odnesla. Še posebno veliko je nadstandardnih dejavnosti (ekskurzije, šole v naravi).  

Župan je dejal, da je razpravo razumel kot razmišljanje. Menil je, da je naša družba na neki stopnji, kjer bo potrebno razmisliti. Gre za odraz nekega stanja v družbi. 
- Poročilo o koncesionarja o izvajanju koncesije za oskrbo naselij s plinom v občini

Žirovnica za leto 2024

Člani so se seznanili s poročilom. Vprašanj in pobud ni bilo. 
Točka 3.   Vprašanja in pobude 

Vprašanj in pobud ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 18.32.
Zapisala:                                                                               Namestnik predsednika: 
Helena Čadež, dipl. upr. org.                                                         Boštjan Noč, l.r.                              
