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Breznica 3, 4274 Žirovnica

tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109

e-mail: obcina@zirovnica.si

Številka: 900-0001/2018
Datum: 27.10.2022
Z A P I S N I K

21. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIROVNICA

ki je bila v četrtek, 27. oktobra 2022, ob 18.00 uri, na Občini Žirovnica, Breznica 3.
Prisotni: Sebastijan Zupan, Meta Zupan, mag. Franc Zupan, Tatjana Mulej, Zdravko Malnar, mag. Barbara Oman Bulovec, mag. Mojca Papler, Nino Rejc, mag. Mojca Vene, Anton Koselj, Vanja Resman Noč, Izidor Jekovec,
Opravičeno odsotni: mag. Jurij Dolžan, dr. Božidar Brudar,
Prisotna občinska uprava: župan Leopold Pogačar, Monika Kusterle, Petra Žvan, Saša Tribušon, Nina Pretnar in Helena Čadež 

Ostali prisotni: Polona Kus in Maša Likosar – Gorenjski Glas
Poročevalci: Uroš Bučar, Jeko d.o.o., Damjana Panjtar Tavčar, Maj Juvanec, Delavnica d.o.o.

Župan je pozdravil vse prisotne in povedal, da bodo na seji trije poročevalci. Na mizo so dobili popravljen Sklep o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila, Odločbo o potrditvi kandidature Leopolda Pogačarja za člana državnega sveta - predstavnika lokalnih interesov za volitve v Državni svet, 23.11.2022  (v vednost ) in Odločbo o potrditvi elektorja Sebastijana Zupana za volitve kandidatov za člana državnega sveta na volilnem zboru, ki bo 23.11.2022. 
Na glasovanje je dal:
D N E V N I  R E D :

1. Potrditev zapisnika 20. redne seje občinskega sveta

2. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2023 (2. obravnava)

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica (skrajšani postopek)

4. Predlog Pravilnika o spremembi pravilnika  o dodeljevanju finančnih sredstev investicijskim ukrepom za učinkovito rabo energije in izrabo obnovljivih virov energije v gospodinjstvih na območju Občine Žirovnica

5. Predlog Sklep o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila 
6. Odgovori na vprašanja

7. Vprašanja in pobude

8. Predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin – Pogodba o izvajanju del skupne rabe (poročevalec Uroš Bučar)

9. Končno poročilo o opravljenem nadzoru porabe sredstev na proračunski postavki: 1101 Investicije v kmetijstvo (poročevalka Damjana Tavčar Panjtar)
10. Končno poročilo o opravljenem nadzoru na proračunski postavki1331 Ostale prometne površine  in signalizacija, NRP OB192-14-0007 Parkirišče Rodine (poročevalka Damjana Tavčar Panjtar)
11. Letno poročilo o delu Nadzornega odbora v letu 2022 (poročevalka Damjana Tavčar Panjtar)

12. Informacija: Predstavitev Kataloga urbane opreme (poročevalec Maj Juvanec, Delavnica d.o.o.)
13. Poročilo župana za 21. redno sejo občinskega sveta  

PRISOTNI: 11
ZA: 11
PROTI: 0
Dnevni red je bil sprejet.

Točka 1. Potrditev zapisnika 20. redne seje občinskega sveta

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je župan dal na glasovanje naslednji 

SKLEP št. 232: 
Sprejme se zapisnik 20. redne seje občinskega sveta.

PRISOTNI: 11
ZA: 11
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 2. Predlog Proračuna Občine Žirovnica za leto 2023 (2. obravnava)

Župan je podal pojasnilo na gradivo. Proračun vsebuje vse potrebne sestavine. Priložene so še druge priloge, ki tudi vplivajo na proračun. Do danes še ni bilo vloženega nobenega amandmaja. Predstavil je spremembe med prvim in drugim branjem, ki so obrazložene na straneh od 3 do 6. Izpostavil je nekatere spremembe. Ministrstvo za finance je podal uradni izračun, kjer je bila povprečnina dvignjena. Spremenile so se tudi posamezne postavke. Izpostavil je: Letovišče Pinea: Vse tri občine v letu 2023, zagotovijo sredstva za obnovo hišk z opremo v višini 35.000 EUR na občino. Stroški občinske uprave se povečujejo (zakonski dvig plač). Kulturna dvorana, ki je umeščena v prostor pred občino (naslednje leto se zagotovi sredstva za odkup zemljišč in dokumentacijo, da se začne s postopki za pridobitev gradbenega dovoljenja. Da se lahko prijavi na sredstva, ki bodo v obdobju 2023-2027. V te prostore bi umestili prostore za knjižnico. Zgoraj pa še prostore za družbeno dejavnost). Namen projektne naloge, da se zagotovi novo kulturno dvorano in knjižnico, v zgornjem prostoru pisarne za društva, ki bi jih lahko uporabljala za svoje delovanje. Povečujejo se sredstva otroškega varstva (zaradi zakonskih obveznosti) in splošno računsko rezervacijo. Več sredstev za pomoč na domu, otroke in socialne programe. Potekal je tretji sestanek z ministrom za finance glede povprečnine, slednja je bila ponovno dvignjena na 700 EUR po prebivalcu, za leti 2023 in 2024. To pomeni še 144.995 in 19.509 po 23. členu, na naš proračun.

Predsednik odbora za gospodarske dejavnosti in finance, predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo ter predsednica statutarno-pravne komisije so predstavili sklepe odborov in komisije.
Vanja Resman se je pridružila seji. 
Razprave ni bilo. 
Župan je dal na glasovanje naslednji sklep:
SKLEP št. 233: 
1. Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2023.

2. Sprejme se Letni načrt ravnanja stvarnim premoženjem občine Žirovnica za leto 2023.

3. Sprejme se Letni program športa Občine Žirovnica za leto 2023.

4. Sprejme se Plan razvoja občinskih cest 2023-2026, Izvedbeni program rednega vzdrževanja cest in ostalih prometnih površin za leto 2023, Izvedbeni program zimske službe za leto 2023 ter Izvedbeni program letnega vzdrževanja zelenih javnih površin za leto 2023.
PRISOTNI: 12
ZA: 11
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica (skrajšani postopek)

Saša Tribušon je podala pojasnilo na gradivo. Zakon o gozdovih določa, da Zavod za gozdove z lastniki gozdov določi režim uporabe gozdnih cest  in ga uskladi z lokalno samoupravo. Izpostavila je spremembe. Od 1. maja do konca oktobra so gozdne ceste najbolj obremenjene, zato se za te mesece plačuje pristojbina.  Brezplačen dostop do nepremičnin potrebujejo tudi AS Koroška Bela in Potoki (14. člen odloka), prav tako LD Jesenice in Lovišča s posebnim namenom LD Kozorog Kamnik ter osebe, ki po pooblastilu skrbijo za nepremičnine. Občani so predlagali, da dovolilnice postanejo prenosljive vsaj med polnoletnimi člani, zato se je navedlo, da so dovolilnice neprenosljive, razen med polnoletnimi člani v gospodinjstvu (15. člen).
Župan je dodal, da bodo po novem prenosljive med družinskimi člani, ki so polnoletni, ker je bilo več klicev in danih predlogov, da ne bi bilo to omejeno.  
Predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, predsednica statutarno-pravne komisije ter predsednik odbora za gospodarske dejavnosti in finance so predstavili sklepe odbora in komisije.
Izidor Jekovec je dal pobudo, da glede na to, da se oktobra ne plačuje več cestnine. Če bi bila v nadaljevanju še kakšna sprememba, glede na 3. člen, ki pravi, da so dovolilnice neprenosljive. Postavlja se vprašanje, če so dovolilnice neprenosljive med  člani gospodinjstva tudi med vsemi izjemami, ki jih imamo (izvajalci del v gozdovih, lahko tudi prenašajo med svojimi člani). V pomladanskem času, ko bo predlog zaživel, ali je to smiselno, da imajo vse izjeme tudi neprenosljive dovolilnice. 

Župan  dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 234: 

Sprejme se Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica.
PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Točka 4. Predlog Pravilnika o spremembi pravilnika  o dodeljevanju finančnih sredstev investicijskim ukrepom za učinkovito rabo energije in izrabo obnovljivih virov energije v gospodinjstvih na območju Občine Žirovnica

Saša Tribušon je podala pojasnilo na gradivo in izpostavila spremembe pravilnika. 

Župan je dodal, da se je pri predlogih v letošnjem letu izkazalo, da občani, ki so želeli oskrbeti hišo in so hoteli dati panele tudi na pomožni objekt, zaradi določb v odloku to niso mogli storiti. Sedaj bi s popravkom pravilnika bila omogočena postavitev tudi na nadstrešnicah, hlevih, pomožnih objektih. 

Predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, predsednik odbora za gospodarske dejavnosti  ter predsednica statutarno-pravne komisije sta predstavila sklepe odborov in komisije.

Tatjana Mulej je dejala, da se odlok spreminja, kar je dobro. Kako pa je lahko občina to lahko naredila, da je dala na pomožni objekt, če to še ni bilo v odloku? 

Župan: Občina se ni nikamor prijavila na subvencije, ampak se je prijavila na eko sklad, kar pa je bilo vse v redu. Občino je samo predstavil kot primer.
Župan je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 235: 
Sprejme se Predlog Pravilnika o spremembi pravilnika  o dodeljevanju finančnih sredstev investicijskim ukrepom za učinkovito rabo energije in izrabo obnovljivih virov energije v gospodinjstvih na območju Občine Žirovnica.
PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.

Točka 5. Predlog Sklep o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila 
Župan je podal uvodno pojasnilo. Maja se bo potrebno odločiti ali ceno spremeniti, ali jo povečati. Prav je, da smo natančni, da ljudje opozarjajo na določene zadeve in da pridemo do nekega točnega režima. 
Saša Tribušon je podala natančno pojasnilo na gradivo in izpostavila  spremembe in novosti, zaradi katerih se spreminja sklep. V veljavnem sklepu so letne dovolilnice in je bilo mišljeno, da bo odškodnina za gozdno cesto plačljiva celo leto, sedaj je pa v skladu z režimom lahko  samo pol leta. Predlaga se, da se dovolilnice  za uporabo gozdnih cest, ki so kupljene v letošnjem letu, da veljajo še v naslednjem letu. 

Župan je dodal, da se je v 8, 9, 10 in 11. členu dovolilnica spremenila iz letne v sezonsko. Ugotovljenih je tudi nekaj nepravih izrazov. Predlagal je, da se do seje občinskega sveta naredi popravek in bodo na seji dobili čistopis. 
Predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo, predsednik odbora za gospodarske dejavnosti in finance ter predsednica statutarno-pravne komisije sta predstavila sklepe odborov in komisije.

1. Razprava: Meta Zupan:
Meta Zupan je podala primer: Podjetje iz Radovljice dela 14 dni v Završnici in obnavlja vikend. Ko preneha z deli, ali dovolilnica velja, ali se mu preneha s tem, ko zaključi z deli) Ali je časovno omejena? 
Saša Tribušon je pojasnila, sezonska dovolilnica velja celo sezono. Imamo pa možnost v aplikaciji omejiti na obdobje. V tem primeru bi morali bolj natančno v sklepu napisati, da se jim dovolilnica časovno omeji. To pomeni, da po isti ceni dovolilnico kupijo, ampak se časovno omeji.  

Meta Zupan je pripomnila, da anomalija ni v redu, da kupi po ceni občana, nimajo pa pravice. 
Župan je dodal, da sta dve možnosti. Če kupi letno dovolilnico jo ima čez leto, če jo kupi za časa izvajanja del, pa je to za čas izvajanja del, vendar po ceni, ki je določena. Prav se mu zdi, da je omejena na čas izvajanja del. Menil je, da 25 EUR ni predrago za dovolilnico, glede na to, da se je izvajalec obnove vikenda lahko dva meseca vozil gor in dol. 
Izidor Jekovec je predlagal, da se sklep sprejme. Strinjal se je, da je spomladi potrebno preveriti cene, predvsem z vidika, ker je bilo rečeno, da sedanje cene veljajo dve leti. Mogoče bo tudi takrat priložnost, da se lažje odgovori na vse postavljene dileme, ki se trenutno pojavljajo. Zadeva je živa in z vsako spremembo se bodo dileme popravile, ali pa kakšne odprle na novo. 
Ker razprave ni bilo, je župan  dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 236: 
Sprejme se Sklep o določitvi parkirnih površin in gozdnih cest, višine parkirnine in odškodnine za uporabo gozdnih cest in dovolilnic za vozila.

PRISOTNI: 12
ZA: 12
PROTI: 0
Točka 6. Odgovori na vprašanja

Tatjana Mulej je dejala, da z odgovorom ni čisto zadovoljna, ker na dve točki ni dobila odgovora. Royal Bled je podal svoj odgovor, da ima vodni sistem iz drenažnih sistemov, če pa vode zmanjka, pa jo imajo iz SEL. Ali so to SEL, ali je to voda iz Save, ki je naša skupna? Na podlagi česa SEL lahko prodajajo vodo? Odgovorov na ta vprašanja ni dobila.
Župan: SEL občini ni podal odgovora, ker gre verjetno za poslovni odnos in če ne dajo svojih podatkov, nič ne moremo. 

Mojca Papler je povedala, da je želela odgovor za cesto do Brega. Elaborat je bil sprejet marca 2021 in od takrat se ni uspelo posvetovati z vaškim odborom, sedaj pa se čaka nov vaški odbor. Menila je, da je bilo eno leto in pol dovolj časa, da bi se zadevo uredilo z vaškim odborom.  Razumljivo pa je, da če vaški odbor ni naklonjen predlogu, da se čaka novo sestavo vaškega odbora.  

Župan je dejal, da je bil elaborat sprejet in se bo izvršil v roku 5-6 let, saj je v elaboratu vsaj za 100 tisoč EUR sprememb. Zadeve se bo reševalo po sklopih. Nemogoče opraviti vse naenkrat, ker bi bil finančni vložek prevelik. Elaborat tudi ne opredeljuje izvedbe terminsko. Na koncu mandata se počaka, da se novi vaški odbor formira. 
Točka 7. Vprašanja in pobude

Vprašanj in pobud ni bilo. 
Točka 8. Predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin – Pogodba o izvajanju del skupne rabe (poročevalec Uroš Bučar)

Župan je uvodoma povedal, da je direktor Jeko d.o.o. dolžan predlagati spremembe cen, če ugotovi, da ne more več pokrivati stroškov, saj bi odgovarjal za slabo planiranje in vodenje. Cene so se pripravljale že nekaj časa, del izgube se je pokrival s tržno dejavnostjo. Kasneje so se zadeve pokrivale iz drugih dejavnosti. Cenik za področje letnega vzdrževanja so se spremenile šele v letu 2011 za področje letnega vzdrževanja in leta 2013 za področje zimske službe, je razumljivo, da cene in kalkulacije ne zdržijo več dejanskih stroškov. Priložena sta dva cenika, po ceniku enote mere in režijski stroški. 
Uroš Bučar je podal natančno pojasnilo na gradivo. 
Predsednik odbora za prostor, varstvo okolja in gospodarsko infrastrukturo in predsednik odbora za gospodarske dejavnosti  sta predstavila sklepe odbora in komisije.

1. Razprava: Meta Zupan: 
Meta Zupan: Vzdrževanje javnih zelenih površin:  Občasno pridejo zunanji in res hitro obdelajo vse površine. Izrekla je vse pohvale za ažurno delo. Zanimalo jo je, kdo so ti izvajalci? 

Uroš Bučar je pojasnil, da imajo 10 zaposlenih manj in za ta dela se koristijo zunanji pogodbeni izvajalci, ki so pridobljeni na podlagi javnih razpisov. Zadeva je bolj racionalna, kot če bi imeli svojo ekipo za občasna dela.  

Župan je dal na glasovanje naslednji: 

SKLEP št. 237: 
Sprejmeta se Cenika št. VII/09-230-01/3-2022 z dne 13. 9. 2022 in VII/09-230-01/4-2022 z dne 13. 9. 2022, ki sta obvezna priloga Pogodbe o izvajanju del skupne rabe. Cene veljajo od 1. 1. 2023 dalje. Z uveljavitvijo novih cenikov prenehata veljati cenik sprejet v letu 2011 (VII/02-240-01/2-2011) za področje letnega vzdrževanja in cenik sprejet v letu 2013 za področje izvajanja del zimske službe (VII/02-230-02/1-2013). 

PRISOTNI: 12
ZA: 11
PROTI: 0
Sklep je bil sprejet.
Izidor Jekovec je zapustil sejo. 

Točka 9. Končno poročilo o opravljenem nadzoru porabe sredstev na proračunski postavki: 1101 Investicije v kmetijstvo (poročevalka Damjana Tavčar Panjtar)
Damijana Tavčar Panjtar je podala pojasnilo na končno poročilo. 
Vprašanj ni bilo.
Izidor Jekovec se je vrnil na sejo. 

Točka 10. Končno poročilo o opravljenem nadzoru na proračunski postavki1331 Ostale prometne površine  in signalizacija, NRP OB192-14-0007 Parkirišče Rodine (poročevalka Damjana Tavčar Panjtar)
Damijana Tavčar Panjtar je podala pojasnilo na končno poročilo. 

Župan je dal pojasnilo. Naenkrat sta bila objavljena razpisa za podvoze in za parkirišče in je prišlo do malomarnosti (datumi). Kot opravičilo je pojasnil, da so se na tem projektu zamenjale tri sodelavke. Napake se ne smejo dogajati in o tem so v upravi potekali pogovori, da se to ne sme dogajati in da bi do takih stvari prišlo čim manj. 
Vprašanj ni bilo. 
Točka 11. Letno poročilo o delu Nadzornega odbora v letu 2022 (poročevalka Damjana Tavčar Panjtar)

Damijana Tavčar Panjtar je podala pojasnilo na letno poročilo. 

Župan se jim je zahvalil za korektno sodelovanje. So bili strogi NO in si takšen NO želijo v bodoče. 

Točka 12. Informacija: Predstavitev Kataloga urbane opreme (poročevalec Maj Juvanec, Delavnica d.o.o.)

Maj Juvanec je natančneje predstavil Katalog urbane opreme. 
Župan je dodal, da je mišljena enaka postavitev urbane opreme na celotni občini. ZVKD je dal soglasje, da jih lahko uporabimo. Namen je bil, da nam strokovnjak g. Juvanec predstavi opremo, ki ima zgodbo in  tudi sodi v naš kraj. Vsi različni napisi, drogovi in tablice so koristne, ne pripomorejo pa k urejenosti in izgledu kraja. Namen je, da bi postopoma v nekaj letih urbano opremo zamenjali, še posebno tisto, ki je dotrajana. Avtobusno postajališče za šolski avtobus v Smokuču je že iz kataloga, poti, klopce,  koši in koši za pasje iztrebke, prav tako stebrički, pred rojstnimi hišami, v katerih so shranjeni žigi. Zahvalil se je g. Juvancu za dober izdelavo.
Točka 13. Poročilo župana za 21. redno sejo občinskega sveta  

Župan je podal informacijo, da je bila občina (župan, Petra Žvan, predsednik delovne skupine Zdravko Malnar, pripravljavec OPPN in direktorica Doma dr. Franceta Berglja) na Ministrstvu za socialne zadeve. Enoletni molk ministrstva je občini škodoval. Sedaj so se zganili in so dobili merila in pripravljajo razpis. Pripraviti je potrebno OPPN in investicijsko dokumentacijo. Možno je delati tri enote po 20 postelj, to pomeni 60 postelj, kar zadostuje za potrebe občine Žirovnica. Gre za nizke objekte, ki so pod zemljo povezani med seboj, ki tvorijo krog z osrednjim dvoriščem. Zraven sodi  medgeneracijski center in dnevno varstveni center. Takšna investicija bi v naši občini znašala 8 milijonov EUR. Vložek občine Žirovnica je komunalno opremljeno zemljišče. Za polovico zemlje so sredstva zagotovljena v proračunu in so že potrjena s proračunom. Če bodo potrebna dodatna sredstva, se bodo dodala z rebalansom. Potrebno bo iti v pogajanja z  lastniki zemljišč za ceno. Pripravljavec mora pripraviti do konca OPPN. Kontaktiralo se je že podjetje K&Z d.o.o. za pripravo ustrezne dokumentacije in nato razpisa. Uradni prijavitelj projekta bo Dom dr. Franceta Berglja. Zgodba bi lahko dobila uspešen konec. Drugo leto v drugi polovici leta naj bi se razpis zaključil in nato sledijo naslednji koraki. 
Za konec je prisotnim povedal, da se zaključuje uspešen mandat. Vsi skupaj, vsak posebej, z različnimi mnenji, pa vendar se je pripeljalo stvari do konca. Kakšna stvar je bila odločena z večino. Občinskim svetnikom je hvaležen za njihovo sodelovanje. Zaželel jim je veliko uspeha na volitvah. 

Seja je bila zaključena ob  19.25  uri.

Zapisala:






      Leopold POGAČAR

Helena Čadež dipl.upr.org.    
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